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ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

Зарубежная литература

1. 84(4Вел)
Б 48
Берджесс, Энтони (англ. писатель, литературовед ; 1917-1993).    Заводной апельсин [Текст] : [роман] : [16+] / Энтони Берджесс ; [пер. с англ. В. Б. Бошняка]. – Москва : АСТ, 2019. – 252, [2] с. ; 18 см. – (Эксклюзивная классика) (Книги, изменившие мир. Писатели, объединившие поколения). – 25000 экз. – ISBN 978-5-17-080109-1.
Аннотация: "Заводной апельсин" - литературный парадокс ХХ столетия. Продолжая футуристические традиции в литературе, экспериментируя с языком, на котором говорит рубежное поколение malltshipalltshikov и kisok "надсатых", Энтони Бёрджесс создает роман, признанный классикой современной литературы. Умный, жестокий, харизматичный антигерой Алекс, лидер уличной банды, проповедуя насилие как высокое искусство жизни, как род наслаждения, попадает в железные тиски новейшей государственной программы по перевоспитанию преступников и сам становится жертвой насилия. Можно ли спасти мир от зла, лишая человека воли совершать поступки и превращая его в «заводной апельсин»? Этот вопрос сегодня актуален так же, как и вчера, и вопрос этот автор задает читателю.

2. 84(7Сое)
В 73
Воннегут, Курт (амер. писатель ; 1922-2007).    Бойня № 5 [Текст] : [роман] : [16+] / Курт Воннегут ; [пер. с англ. Р. Райт-Ковалевой]. – Москва : АСТ, 2018. – 221, [1] с. ; 18 см. – (Эксклюзивная классика) (Книги, изменившие мир. Писатели, объединившие поколения). – [Бойня номер пять, или Крестовый поход детей]. – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-082868-5.
Аннотация: Доброволец в рядах американской армии во время Второй мировой войны, попавший в плен к немцам, свидетель почти полного уничтожения Дрездена, Воннегут перенес этот опыт на страницы своего самого знаменитого романа - "Бойня номер пять, или Крестовый поход детей", в котором стираются грани между настоящим и прошлым, миром и войной, реальностью и фантазией, безумием и трезвостью.

3. 84(7Сое)
Г 47
Гилберт, Элизабет (амер. писательница, прозаик, эссеист, биограф ; 1969-).    Есть, молиться, любить 2. Законный брак [Текст] : [роман] : [16+] / Элизабет Гилберт ; [пер. с англ. Ю. Ю. Змеевой]. – Москва : Рипол Классик, 2019. – 365, [2] с. ; 18 см. – 25000 экз. – ISBN 978-5-386-13455-6.
Доп. тит. л. на англ. яз. От авт. бестселлера "Есть, молиться, любить".
Аннотация: "Есть, молиться, любить" заканчивается историей о том, как во время своего путешествия на Бали Элизабет Гилберт встретила разведенного бразильца Фелипе (Жозе Нуньеса). Целый год Фелипе и Гилберт поддерживали "междугородную связь". Девяносто дней бой-френд Гилберт провел рядом с ней в Америке, а всё остальное время они жили отдельно или путешествовали вместе по миру. Весной 2006 года пара вернулась в США. Прямо в аэропорту Далласа спутник Элизабет был задержан. Представитель таможни разъяснил Фелипе, что он может вновь въехать в страну только в том случае, если женится на своей американской подруге. Весь следующий год Элизабет Гилберт провела в изгнании вместе с Фелипе, она много читала о браке. Из размышлений Гилберт на эту тему и родилась эта книга...

4. 84(7Сое)
Г 91
Грэм, Хизер (амер. писательница).    Смертельная ночь [Текст] : роман : [16+] / Хизер Грэм ; [пер. с англ. К. А. Ересько]. – Москва : Центрполиграф, 2016. – 254, [1] с. ; 20 см. – (Арлекин) (Мировой бестселлер). – ISBN 978-5-227-06514-8.
Цикл "Братья Флинн" ; Кн. 1. Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Вместе с плантацией в Новом Орлеане братья Флинн получили в наследство фамильный дом с призраками и фантастической легендой. Эйдан Флинн, детектив и старший из братьев, скептически относится к слухам о привидениях. Лишь после того, как он познакомился с Кендалл Монтгомери - красивой рыжеволосой предсказательницей - и нашел на своем участке человеческие кости, ему захотелось изучить историю семьи. Эйдан и Кендалл, пытаясь разгадать тайну плантации, не подозревают, что ввязались в схватку с неуловимым жестоким противником и подвергают свою жизнь смертельной опасности...

5. 84(4Фра)
Д 96
Дюма, Александр (отец, франц. писатель ; 1802-1870).    Граф Монте-Кристо [Текст] : роман [в 2 т. : пер. с фр.] : [16+] / Александр Дюма ; [худож. А. Жестарев]. – Иваново : Товарищество "Вольное слово", 1992. – - 21 см (в пер.).
Т. 1. – 1992. – 684, [3] с. : ил. – 200000 экз. – ISBN 5-685-00004-9.
Аннотация: "Граф Монте-Кристо" - широко известный занимательный роман Александра Дюма-отца. В первый том входят три части романа.

6. 84(4Фра)
Д 96
Дюма, Александр (отец, франц. писатель ; 1802-1870).    Граф Монте-Кристо [Текст] : роман [в 2 т. : пер. с фр.] : [16+] / Александр Дюма ; [худож. Ю. Смирнова]. – Саранск : Морд. кн. изд-во, 1992. – 21 см (в пер.).
Т. 2. – Переизд. – Саранск : ТО "Полиграфия", 1992. – 589, [1] с. : ил. – 100000 экз. – ISBN 5-7595-0738-9.
Аннотация: "Граф Монте-Кристо" - популярный роман Александра Дюма-отца. Во второй том входят последние три части романа.

7. 84(5ОбЭ)
К 28
Кассеми, Хинд Аль (шейха, принцесса Объединенных Арабских Эмиратов, бизнес-леди, художник, архитектор, дизайнер моды, редактор).    Черная книга. Истории женщин Востока [Текст] : [сборник рассказов] : [16+] / Хинд Аль Кассеми ; [пер. с англ. А. Голубцовой]. – Москва : АСТ, 2017. – 188, [1] с. ; 20 см. – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-100098-1.
Аннотация: Зная, как пугает запад "черная паранджа" востока, вызывая страх и неприязнь своей непроницаемостью, Хинд Аль Кассеми, автор книги, принцесса королевской семьи ОАЭ и успешная молодая бизнес-вуман, раскрывает в ней жизнь обычных арабских женщин как она есть, без прикрас. Истории, рассказанные Хинд, абсолютно подлинные, как подлинны и все переживания, переданные в них. Она убирает границы и снимает завесы между двумя мирами, делая людей ближе друг другу и способствуя взаимопониманию и сохранению мира на планете.

8. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (американский писатель ; 1947-).    Кристина [Текст] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. Е. Романовой]. – Москва : АСТ, 2018. – 670, [2] с. ; 18 см. – (Король на все времена). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-105653-7.
Аннотация: Это была любовь с первого взгляда. Когда семнадцатилетний Арни увидел Кристину, он понял: они должны принадлежать друг другу. Однако остальные не разделяли его восторга. лучший друг Деннис сразу же проникся к Кристине недоверием. Подружка, первая школьная красавица, ревновала Арни к Кристине и боялась ее. Но вскоре и близкие, и враги Арни поймут, что случается, если перейти Кристине дорогу. Потому что Кристина - не девушка, а порожденная Злом машина смерти...

9. 84(7Бра)
К 76
Коэльо, Пауло (бразильский писатель и поэт ; 1947-).    Вероника решает умереть [Текст] : [роман] : [16+] / Пауло Коэльо ; [пер. с португ. А. Богдановского]. – Москва : София, 2005. – 262, [1] с. ; 17 см. – 20000 экз. – ISBN 5-9550-0083-6.
Аннотация: Вторая изданная "Софией" книга Коэльо - совсем иная, чем знаменитый "Алхимик". О чем же она? Просто о жизни, о смерти, о любви. Да еще о безумии - о "Горечи", которой поражены мы все, и о том Безумии, избавляться от которого нельзя ни в коем случае... "Вероника решает умереть" - прекрасная и ободряющая, придающая силу книга, блестяще проработанная и полная иронических метафор. Это реалистическая история о жажде жизни перед лицом смерти, призывающая воспринимать каждый день как чудо.

10. 84(7Бра)
К 76
Коэльо, Пауло (бразильский писатель и поэт ; 1947-).    Дьявол и сеньорита Прим [Текст] : [роман] : [16+] / Пауло Коэльо ; [пер. с португ. А. Богдановского]. – Киев : София ; Москва : ИД "Гелиос", 2002. – 255, [1] с. ; 17 см. – 60000 экз. – ISBN 5-344-00246-7 (в пер.).
Третий роман трилогии "В день седьмой".
Аннотация: Жители селения, пожираемые жадностью, трусостью и страхом. Мужчина, преследуемый призраками своего мучительного прошлого. Молодая женщина в поисках счастья. В течение одной напряженной, полной событиями недели перед каждым из них встают вопросы жизни, смерти и власти; и каждому приходится выбирать собственный путь. Добро или зло изберут они? В новом ошеломительном романе Пауло Коэльо раскрывает драматизм битвы между светом и тьмой внутри каждой души, связь этой битвы с нашими повседневными усилиями: осмелиться следовать своей мечте, иметь мужество быть иным, победить страх, который не дает нам жить по-настоящему.

11. 84(7Сое)
Л 13
Лавкрафт, Говард Филипс (американский писатель, журналист ; 1890-1937).    История Чарльза Декстера Варда [Текст] : [роман, рассказ] : [16+] / Говард Лавкрафт ; [пер. с англ. В. Бернацкой, Р. Шидфара]. – Москва : АСТ ; Москва : АСТ МОСКВА ; Москва : Хранитель, 2007. – 315, [5] с. ; 17 см. – (Классическая и современная проза). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-043847-1 (АСТ). – ISBN 978-5-9713-5018-7 (АСТ МОСКВА). – ISBN 978-5-9762-3455-0 (Хранитель).
Аннотация: Гениальный безумец, впустивший в нашу жизнь богов и монстров ЗАПРЕДЕЛЬНОЙ ДРЕВНОСТИ - и оставивший после себя своеобразные "мемуары визионера", писателя, буквально собственной кровью фиксировавшего на бумаге Истину явленных ему видений. Писателя, нашедшего свою темную дорогу - и дерзнувшего пройти ее ДО КОНЦА!.

12. 84(7Сое)
Р 67
Роллинс, Джеймс (псевдоним амер. писателя Чайковски Д.П. ; 1961-).    Бездна [Текст] : [роман] : [16+] / Джеймс Роллинс ; [пер. с англ. А. Новикова]. – Москва : Э, 2015. – 668, [2] с. : портр. ; 17 см. – (Весь Роллинс). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-58501-4.
Аннотация: Утром того дня, когда должно было произойти первое солнечное затмение нового тысячелетия, никто не подозревал, что вскоре жизнь всего человечества изменится самым роковым образом. Когда Земля накрылась темной пеленой, мощная вспышка на солнце спровоцировала серию природных катастроф. Землетрясения и извержения вулканов сотрясли земной шар. Ученый Джек Киркланд подозревает, что причина этих катаклизмов как-то связана со странной кристаллической колонной, обнаруженной на дне океана. На этой колонне высечены загадочные письмена, в которых древний народ, живший двенадцать тысяч лет назад, пытался передать какое-то предостережение. Еще один супербестселлер, новые захватывающие приключения от автора "Пирамиды", "Амазонии" и "Песчаного дьявола".

13. 84(7Кан)
С 33
Сетон-Томпсон, Эрнест (канадский писатель, художник-анималист, естествоиспытатель и обществ. деятель ; 1860-1946).    Лесные рассказы [Текст] : [рассказы] / Эрнест Сетон-Томпсон ; [пер. с англ. М. Ланиной]. Танцы на снегу : [роман] : [12+] / Гарри Килворт ; [пер. с англ. А. Петровой ; худож. В. В. Пожидаев]. – Санкт-Петербург : Азбука, 1999. – 572, [4] с. : ил. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 5-7684-0472-4 (в пер.).
Аннотация: Герои "Маленьких дикарей", в отличие от Рольфа из повести "Рольф в лесах", не живут жизнью леса, а только играют в индейцев. Эти игры научили их многому. Одному из мальчиков, Яну, ставшему уже взрослым, посвящен рассказ "По следам оленя". Из многочисленных рассказов о животных Сетона-Томпсона в этот том включены те, где говорится про волков, лисиц, песцов и койотов. Рассказ "Катуг - дитя снегов" печатался всего один раз и скорее всего незнаком большинству читателей.

14. 84(7Кан)
С 33
Сетон-Томпсон, Эрнест (канадский писатель, художник-анималист, естествоиспытатель и обществ. деятель ; 1860-1946).    Маленькие дикари [Текст] : [повесть, рассказы] : [12+] / Эрнест Сетон-Томпсон ; [сост Н.Р. Либерман ; пер. с англ. Н. К. Чуковского, Л. М. Биндеман, Н. Темчиной ; худож. В. В. Пожидаев]. – Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Кн. клуб "Терра", 1998. – 431, [1] с. : ил. ; 21 см. – ISBN 5-7684-0292-6 (в пер.).
Аннотация: Герои "Маленьких дикарей", в отличие от Рольфа из повести "Рольф в лесах", не живут жизнью леса, а только играют в индейцев. Эти игры научили их многому. Одному из мальчиков, Яну, ставшему уже взрослым, посвящен рассказ "По следам оленя". Из многочисленных рассказов о животных Сетона-Томпсона в этот том включены те, где говорится про волков, лисиц, песцов и койотов. Рассказ "Катуг - дитя снегов" печатался всего один раз и скорее всего незнаком большинству читателей.

15. 84(7Кан)
С 33
Сетон-Томпсон, Эрнест (канадский писатель, художник-анималист, естествоиспытатель и обществ. деятель ; 1860-1946).    Рассказы о животных [Текст] : [сборник рассказов] : [12+] / Эрнест Сетон-Томпсон ; [сост Н.Р. Либерман ; пер. с англ. Н. К. Чуковского, Л. М. Биндеман, Д. М. Урнова ; худож. В. В. Пожидаев]. – Санкт-Петербург : Азбука, 1998. – 463, [1] с. : ил. ; 21 см. – ISBN 5-7684-0293-4 (в пер.). 
Аннотация: В этом томе собраны рассказы о диких и домашних животных. Некоторые из этих рассказов печатались всего по одному разу (например, удивительная история "барсучьего Маугли" - рассказ "У барсука"). Тот, кто любит читать про своих знакомых, в первую очередь возьмется, конечно, за рассказ про собак и кошек. Другие начнут с менее известных животных - дикого кабана, енота, летучей мыши, куропатки. Но нет сомнения, что каждый раскрывший эту книгу не сможет от нее оторваться.

16. 84(7Кан)
С 33
Сетон-Томпсон, Эрнест (канад. писатель, художник-анималист, естествоиспытатель и обществ. деятель ; 1860-1946).    Рольф в лесах [Текст] : [повесть] : [12+] / Эрнест Сетон-Томпсон ; [сост. Н. Р. Либерман ; пер. с англ. И. Г. Гуровой ; авт. послесл. Н. А. Внуков ; худож. В. В. Пожидаев]. – Санкт-Петербург : Азбука, 1998. – 382, [1] с. : ил. ; 21 см. – 15000 экз. – ISBN 5-7684-0297-7 (в пер.).
Аннотация: Повесть "Рольф в лесах" в полном виде издавалась на русском языке всего один раз и практически стала библиографической редкостью. Это увлекательный рассказ о приключениях подростка, вынужденного уйти в глухие дебри канадских лесов вместе со своим другом, великодушным и мудрым индейцем Куонебом.

17. 84(7Сое)
С 77
Старк, Ричард (псевдоним амер. писателя, киносценариста Уэстлейка Д. ; 1933-2008).    Расплата [Текст] : роман : [16+] / Ричард Старк ; [авт. послесл. О. Крутилина ; пер. с англ. И. Мансурова]. – Москва : Центрполиграф, 2002. – 237, [2] с. ; 19 см. – (Blockbuster. Экранизированный роман). – 7000 экз. – ISBN 5-9524-0020-5.
Авт. и загл. оригинала: The Hunter / Richard Stark. Цикл "Паркер" ; Кн. 1.
Аннотация: Профессионалу-одиночке, любителю поживиться за чужой счет Паркеру однажды крупно не повезло. Не с полицией - с подельником. Тот не только увел у Паркера жену, но и лишил его большого куша. Предатели-любовники быстро расправились с остальными участниками ограбления. Они думали, что избавились и от Паркера, но он чудом уцелел. И в один прекрасный день вернулся. Чтобы мстить...

18. 84(7Сое)
С 97
Сэлинджер, Джером Дэвид (амер. писатель ; 1919-2010).    Над пропастью во ржи [Текст] : [роман] : [16+] / Джером Д. Сэлинджер ; [пер. с англ. Р. Я. Райт-Ковалевой]. – Москва : Э, 2014. – 221, [1] с. ; 21 см. – 7100 экз. – ISBN 978-5-699-68146-4 (в пер.).
Авт. и загл. оригинала: The Catcher in the Rye/ J. D. Salinger.
Аннотация: Единственный роман Сэлинджера "Над пропастью во ржи" вышел в 1951 году и сразу завоевал популярность среди старшеклассников и студентов. Дзен-буддизм и нонконформизм в произведениях Сэлинджера вдохновили на переосмысление жизни и поиск идеалов не одно поколение.

19. 84(4Вел)
Т 52
Толкиен, Джон Рональд Руэл (англ. писатель, филолог ; 1892-1973).    Легенда о Сигурде и Гудрун [Текст] : [12+] / Джон Р.Р. Толкиен ; [пер. с англ. С. Б. Лихачевой ; худож. Б. Сэндерсон]. – Москва : Астрель, 2012. – 409, [1] с. : ил. ; 21 см. – (Зарубежная классика). – 3000 экз. – ISBN 978-5-271-40570-9 (в пер.).
Аннотация: Перед вами история героя Сигурда, его возлюбленной - воительницы Брюнхильд, его лучшего друга - Гуннара Нифлунга и прекрасной, жестокой Гудрун. История, обретающая под пером Толкина увлекательность превосходной историко-приключенческой литературы. Долгое время "Легенда о Сигурде и Гудрун" считалась утраченной, однако сын Толкина Кристофер обнаружил рукопись дилогии - и подготовил ее к публикации. На русском языке издается впервые.

20. 84(7Сое)
Ф 66
Фицджеральд, Френсис Скотт (американский писатель ; 1896-1940).    Ночь нежна [Текст] : [роман] : [16+] / Фрэнсис Скотт Фицджеральд ; [пер. с англ. И. Я. Дорониной]. – Москва : АСТ, 2017. – 478, [1] с. ; 18 см. – (Эксклюзивная классика) (Книги, изменившие мир. Писатели, объединившие поколения). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-094115-5.
Аннотация: "Ночь нежна" - во многом автобиографичный роман, который сам Фицджеральд называл своим любимым произведением, а многие критики оценили выше "Великого Гэтсби". Этот роман - история непростых взаимоотношений юной американской актрисы Розмари, молодого талантливого врача-психиатра Дика Дайвера и его жены Николь, чья болезнь - драма самого Фицджеральда (его жена Зельда страдала шизофренией). Это роман о любви, страсти, желании сохранить брак, отчаянии и самообмане, в котором за судьбой отдельных героев просматривается облик целой эпохи.

21. 84(4Вел)
Х 13
Хаггард, Генри Райдер (англ. писатель ; 1856-1925).    Клеопатра [Текст] : [исторический роман] : [12+] / Генри Хаггард ; [пер. c англ. Ю. Жуковой]. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2006. – 316, [1] с. ; 21 см. – (Женские лики - символы веков). – 19000 экз. – ISBN 5-486-00512-1 (в пер.).
Аннотация: Генри Райдер Хаггард (1856-1925) - известный английский писатель. Им создано множество приключенческих романов, завоевавших широкую популярность. Хаггард с немалым успехом пробовал себя и в сочинении исторических, психологических и фантастических рассказов. Все им созданное отмечено богатым воображением, необычайным правдоподобием и масштабностью повествования. В награду за труды во благо Британской империи в 1912 году он был возведен в рыцарское достоинство. В данном томе представлен роман "Клеопатра", повествующий о заговоре верховных жрецов Египта, решивших сбросить с трона ненавистную царицу Клеопатру, которая отдала Египет во власть Риму.

22. 84(7Сое)
Х 15
Хайнлайн, Роберт Энсон (американский писатель-фантаст ; 1907-1988).    Угроза с Земли [Текст] : [фантаст. рассказы и повести : пер. с англ.] : [16+] / Роберт Хайнлайн. – Москва : Эксмо, 2010. – 350, [2] с. ; 17 см. – (Фантастика & Фэнтези. The best of). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-42134-3.
Аннотация: В данное издание вошли рассказы и повести, составившие первые тома легендарной "Истории будущего". Это произведения о драматическом покорении Луны и ближнего космоса, о героизме простых людей, которые сталкиваются с невероятными сложностями и порой попадают в безвыходные ситуации, но становятся победителями благодаря силе духа и логическому мышлению.

23. 84(7Кан)
Х 21
Харрисон, Лизи (канад. писательница ; 1970-).    Школа монстров [Текст] : [роман] : [12+] / Лизи Харрисон ; [пер. с англ. А. Хромовой]. – Москва : Эксмо, 2013. – 350, [2] с. ; 19 см. – (Monster High). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-48832-2 (в пер.).
Цикл "Школа монстров" ; Кн. 1.
Аннотация: В образцовой американской глубинке переполох: городок Сейлем захвачен монстрами! Их, правда, пока еще никто не видел, но в Мерстонской школе активно обсуждается такая возможность и более того, проводятся учения по отражению атаки страшной нежити. Вот бы все удивились, если бы узнали... Впрочем, обо всем по прядку. Начинается история с того, что в Сейлем из Беверли-Хиллз переезжает семейство Карверов с очень непростой дочуркой Мелоди, а местные старожилы, ученые-биологи Штейны, знакомят общество с неожиданно появившейся у них дочкой - Фрэнки. Далее по сценарию - любовь-морковь, страсти-мордасти, ревность и монстры, монстры, монстры...

24. 84(7Сое)
Х 35
Хейли, Артур (канад. писатель английского происхождения ; 1920-2004).    Сильнодействующее лекарство [Текст] : роман : [16+] / Артур Хейли ; [пер. с англ. К. Тарасова]. – Москва : АСТ, 2005. – 347, [1] с. ; 21 см. – (Книга на все времена). – 2000 экз. – ISBN 5-17-028812-3 (в пер.).
Аннотация: Они - врачи. Хорошие врачи. Слишком хорошие... Слишком хорошие, чтобы не быть абсолютно честными... Чтобы не потерять большую любовь... Чтобы не избежать вечных неприятностей... Чтобы не страдать и не мучиться из-за чужой боли... ...И врачи становятся героями. Людьми, находящими выход из безвыходных ситуаций. Потому что мужество врача - это самое сильнодействующее лекарство.

25. 84(4Авс)
Ц 26
Цвейг, Стефан (австр. писатель, журналист ; 1881-1942).    Мария Стюарт [Текст] : [исторический роман] : [16+] / Стефан Цвейг ; [пер. c нем. Р. Гальпериной]. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2006. – 348, [3] с. ; 21 см. – (Женские лики - символы веков). – 17000 экз. – ISBN 5-486-00931-3 (в пер.).
Аннотация: Самобытный, сильный и искренний талант австрийского писателя Стефана Цвейга (1881-1942) давно завоевал признание и любовь читательской аудитории. Интерес к его лучшим произведениям с годами не ослабевает, а напротив, неуклонно растет, и это свидетельствует о том, что Цвейгу удалось внести свой, весьма значительный вклад в сложную и богатую художественными открытиями литературу ХХ века. В данном томе представлен роман "Мария Стюарт", где рассказана история жизни шотландской королевы, посмевшей претендовать еще и на английский трон. Ее трагическая судьба послужила сюжетом для многих драматических произведений, в которых образ Марии Стюарт, как правило, крайне идеализирован.

26. 84(4Вел)
Ш 41
Шекспир, Уильям (англ. драматург, поэт, актер ; 1564-1616).    Перикл. Зимняя сказка. Буря. Поэзия [Текст] : [сборник : пер. с англ.] : [12+] / У. Шекспир ; пер.: Т. Г. Гнедич, В. В. Левик, М. А. Донской ; худ. И. И. Яхин. – Москва : АСТ, 2001. – 473, [2] с. : ил. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 5-17-007733-5 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: В книгу вошли пьесы великого драматурга "Перикл", "Зимняя сказка", "Буря", а также стихотворения.

27. 84(4Гем)
Ш 96
Шумахер, Генрих Фольрат (нем. писатель-романист ; 1861-1919).    Паутина жизни. Последняя любовь Нельсона [Текст] : [исторические романы : пер. с нем.] : [16+] / Генрих Ф. Шумахер. – Москва : ТЕРРА-Кн. клуб, 2001. – 525, [2] с. ; 21 см. – (Избранницы судьбы). – ISBN 5-300-02951-3 (в пер.).
Романы о леди Гамильтон.
Аннотация: В центра романов немецкого писателя Г. Шумахера (1861-1919) - судьба возлюбленной адмирала Нельсона Эммы Гамильтон. Автор рассказал увлекательную историю жизни прекрасной, талантливой, умеющей любить женщины, которой судьба выставила слишком высокий счет за короткие минуты счастья.

28. 84(4Вел)
Э 81
Эрскин, Барбара (англ. писательница-романистка ; 1944-).    Призрак страсти [Текст] : [роман : пер. с англ.] : [16+] / Барбара Эрскин. – Москва : Мир кн., 2002. – 700 с. ; 21 см. – 16000 экз. – ISBN 5-8405-0148-4 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Тяжело переживая разрыв с любимым, известная журналистка Джо Клиффорд попадает к гипнотизеру. Во время сеанса она узнает, что в прошлой жизни была женой одного из самых жестоких людей при английском королевском дворе XII века. Теперь ей предстоит жить одновременно в двух реальностях, которые самым невероятным образом отражаются на ее судьбе. Джо суждено распутать клубок интриг и преступлений, пережить большую любовь и даже собственную смерть.
	29. 



