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Русская литература

1. 84(2Рос=Рус)6
А 58
Альтанов, Андрей (писатель-фантаст).    Зона Посещения. Тропами теней [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Андрей Альтанов. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2014. – 350, [1] с. ; 21 см. – (СТАЛКЕР). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-082744-2 (в пер.).
Цикл "Радиант Пильмана" ; Кн. 5.
Аннотация: Посещение оставило на поверхности Земли шесть аномальных язв. Каждая из Зон оказалась уникальной, но пять из них объединило одно - на запретные земли нескончаемым потоком хлынули исследователи и сталкеры. И, как следствие, все эти Зоны быстро разведали и разграбили. Но что делать с Зоной, абсолютно смертельной для человека? Какую тайну хранят полупустынные земли, где люди растворяются в воздухе, едва прикоснувшись к их границе? Что спустя десятилетия ищет единственный вернувшийся оттуда сталкер? И зачем он вновь пересекает призрачный Рубикон, взяв в попутчики странного незнакомца?

2. 84(2Рос=Рус)6
А 58
Альтанов, Андрей (писатель-фантаст).    Право на жизнь [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Андрей Альтанов. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2011. – 346, [1] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-073648-5 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-35778-7 (Астрель).
Аннотация: Кто-то желает спасти мир от Зоны, кто-то - наоборот. Кто-то спит и видит "Исполнитель желаний", а кто-то бредит "Клондайком артефактов". Бизон же, став сталкером поневоле, желает попросту убраться прочь. Прочь из Зоны. Он даже не догадывается, кто именно выкрал его из теплой квартиры и безжалостно зашвырнул в самое гиблое место на Земле. Он не одинок в своем несчастье. Участниками безумной и жестокой игры стала целая группа обычных, даже не слышавших про Зону людей. Кто это сделал? С какой целью? Почему выбрали именно их? Ответы на все эти вопросы суждено узнать лишь одному из них - Бизону. Но для этого ему нужно сначала сбежать из самого настоящего ада, из города-призрака Припять, а затем живым дойти до Кордона.

3. 84(2Рос=Рус)6
А 59
Алюшина, Татьяна Александровна (писательница, инженер-системотехник по образованию, авт. авантюрно-детективных и любовных романов).    Любовь без права на ошибку [Текст] : [роман] : [16+] / Татьяна Алюшина. – Москва : Э, 2016. – 315, [5] с. ; 17 см. – (Еще раз про любовь). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-57389-9.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Василиса не верила в серьезные отношения, так же, как и Влад. Они никогда не думали, что смогут по-настоящему полюбить. Но, случайно встретившись, поняли, что расстаться уже не смогут. Им был дан редкий шанс найти друг друга. Но у каждого своя жизнь, свои мечты, свое продуманное будущее. И пожертвовать всем этим так непросто! А жизнь уже приготовила тяжелое испытание, пройдя через которое они либо сохранят свою любовь, либо навсегда ее потеряют.

4. 84(2Рос=Рус)6
А 65
Андреева, Наталья Вячеславовна (писательница ; 1969-).    Нагадали мне суженого [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Андреева. – Москва : Эксмо, 2014. – 277 с. ; 17 см. – (Двойной крутой детектив). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-74733-7.
Перевертыш 2 в 1.
Аннотация: Анфисе Лебедевой кажется, что она ясновидящая. Маленький городок, где она живет, то и дело потрясает очередное ее пророчество. Так, придя однажды в краеведческий музей, Анфиса видит там странный натюрморт, на котором изображены ваза, гиря и три ржавых ключа. На следующий день девушка идет в полицию и заявляет: в городе готовится убийство. Ей никто не верит, но вскоре и в самом деле находят труп автора картины, московского художника, а сам натюрморт исчезает... ("Нагадали мне суженого")
Пятеро попали в ловушку... В этот загородный дом их заманили по-разному. Бизнесмена Брагина пригласили поговорить о его долгах. блогера Самсонова соблазнила любовница посещением закрытого клуба. Трем женщинам предложили работу, посулив за нее огромные деньги. Татьяне - место домработницы, Тамаре - семейного врача, а Софье - ассистентки профессора Ройзена в его новом эксперименте. Ими умело манипулируют, зная слабости каждого, их медленно сводят с ума... Все они обречены на сумасшедший дом или на смерть! Так кто он, доктор Ройзен, и за что мстит этим людям?. ("Правая рука смерти")
Приплетено: 
Андреева, Наталья Вячеславовна. Правая рука смерти : [роман] : [16+] / Наталья Андреева. – М. : Эксмо, 2014. – 299 с.

5. 84(2Рос=Рус)6
А 65
Андреева, Наталья Вячеславовна (писательница ; 1969-).    Стикс [Текст] : роман : [16+] / Наталья Андреева. – Москва : Астрель ; Москва : Полиграфиздат, 2012. – 407, [9] с. ; 17 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-271-40105-3 (Астрель). – ISBN 978-5-4215-3119-7 (Полиграфиздат).
Аннотация: Их было двое - мальчиков-близнецов! Тридцать лет назад их жестоко разделили - кого-то осчастливив, кого-то наказав! Тридцать лет они жили, не зная друг друга! Один - страж закона, другой - преступник, маньяк! Один исчез, пропал! Другой - не помнит, кто он!

6. 84(2Рос=Рус)6
Б 46
Бенедиктов, Кирилл Станиславович (писатель-фантаст, историк, политолог ; 1969-).    Эльдорадо [Текст] . кн. 1. Золото и кокаин : [фантастический роман] : [16+] / Кирилл Бенедиктов ; автор идеи Константин Рыков. – Москва : АСТ ; Москва : ИТД "Этногенез" ; Москва : Попул. лит., 2012. – 266, [3] с. ; 22 см. – 15000 экз. – ISBN 978-5-17-077011-3 (АСТ). – ISBN 978-5-904454-71-5 (Этногенез).
На обл. и тит. л. авт. не указан. Проект "Этногенез".
Аннотация: Далекий XVI век. Огнем и мечом испанские конкистадоры прокладывают себе дорогу через непроходимые дебри Южной Америки в поисках сказочной золотой страны - Эльдорадо. Туда, в неисследованные земли, стремятся воины и авантюристы, профессиональные наемники и обедневшие дворяне. Молодой идальго Диего Гарсия де Алькорон вовсе не хотел становиться одним из них: он собирался жениться на дочери судьи и сделать карьеру юриста. Но все меняется с появлением в его жизни таинственного серебряного амулета. На Диего начинают охоту безжалостные слуги инквизиции и нанятые неизвестным врагом убийцы, и у него не остается иного выхода, кроме бегства в далекие заморские земли. Конец XX века. Наш современник Денис Каронин устраивается на работу в фирму, занимающуюся перевозками гуманитарных грузов в отдаленных районах Южной Америки. Постепенно он понимает, что оказался причастен к опасному бизнесу колумбийских кокаиновых баронов. Но Денис не знает главного: его судьба тесно переплетена с историей конкистадора по имени Диего Гарсия де Алькорон...

7. 84(2Рос=Рус)6
Б 51
Берсенева, Анна (журналист, канд. филолог. наук, псевдоним писательницы Т.А. Сотниковой ; 1963-).    Гадание при свечах [Текст] : [роман] : [16+] / Анна Берсенева. – Москва : Э, 2019. – 410, [1] с. ; 17 см. – 30000 экз. – ISBN 978-5-04-101612-8.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Молодая медсестра Марина Стенич обладает экстрасенсорными способностями. Однако этот дар обрекает ее на одиночество, потому что кажется непонятным и пугающим человеку, которого она любит. Вскоре Марина оказывается среди представителей "колдовской Москвы". Хозяйка известного магического салона пытается использовать ее способности в собственных целях. Но главную свою способность Марине еще только предстоит в себе открыть...

8. 84(2Рос=Рус)6
В 19
Васильев, Владимир Николаевич (писатель-фантаст).    Прятки на осевой [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Владимир Васильев. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2010. – 312, [8] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-065706-3 (АСТ). – ISBN 978-5-271-28262-1 (Астрель).
Аннотация: Чем больше времени проходит после Чернобыльской катастрофы, тем более странной становится Зона. Возникают новые виды мутантов, новые смертельно опасные аномалии, новые артефакты. Сталкеру Кексу вместо испытанной многими вылазками в Зону команды навязывают в спутники новика по кличке псих. Биолога Ивана Сиверцева нанимает консультантом воротила местного теневого бизнеса. И все это на фоне череды загадочных исчезновений опытных сталкеров вне Зоны. События, на первый взгляд совершенно друг с другом не связанные, сплетаются в тугую нить очередной игры со смертью, игры столь же опасной, как прятки на осевой линии оживленной автострады.

9. 84(2Рос=Рус)6
В 67
Волков, Сергей Юрьевич (писатель, журналист, сценарист ; 1969-).    Сомнамбула [Текст] . Кн. 3. Бегство сквозь время : [фантастический роман] : [16+] / Сергей Волков ; автор идеи Константин Рыков. – Москва : АСТ ; Москва : ИТД "Этногенез" ; Москва : Попул. лит., 2011. – 267, [5] с. ; 22 см. – 30000 экз. – ISBN 978-5-17-073992-9 (АСТ). – ISBN 978-5-904454-35-7 (ИТД "Этногенез").
На обл. авт. не указан.
Аннотация: Солнечная система объята революционным хаосом. Вождь "Армии пробуждения" Максим Верховцев, плененный хитроумным искусственным интеллектом по имени Исинка, мчится на крейсере "Вольный" навстречу своей судьбе, и даже Степану Гумилеву неизвестно, что произойдет с его сыном после психокоррекции. Из третьей книги серии "Сомнамбула" читатели "Этногенеза" узнают, каково это - оказаться по обе стороны баррикад, любить двух девушек, быть готовым каждую секунду погибнуть, чтобы жили другие. Героев ждут космические сражения, интриги и непредсказуемая борьба за власть, в которой поражение может обернуться победой.

10. 84(2Рос=Рус)6
В 68
Володарская, Ольга Геннадьевна (писатель, автор остросоциальных детективов ; 1974-).    Страсть под чужим именем [Текст] : [роман] : [16+] / Ольга Володарская. – Москва : Эксмо, 2015. – 346, [1] с. ; 17 см. – (Нет запретных тем). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-76537-9.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: У Галки был великий дар... Она умела любить! Искренне, преданно, бескорыстно. Не требуя взаимности... Да и как иначе, если объектом ее чувств стал популярный певец? Галка обожала Руслана так сильно, что, услышав по радио о его гибели, чуть не умерла сама. Но ее кумир выжил! И снова появился на поп-олимпе. Только совсем другим... Галка чувствовала - это не настоящий Руслан, его кем-то подменили... Любящее сердце ей это подсказывало! Два года назад у него было все: семья, успех, деньги, слава. Он сам себе завидовал... Но наступил день, когда ему пришлось бросить благополучную жизнь и умчаться из родной Москвы в провинциальную глушь. Вот только затеряться не получилось! Он понял это, когда обнаружил в своей квартире труп единственного друга - из той, прежней жизни...

11. 84(2Рос=Рус)6
Г 20
Гармаш-Роффе, Татьяна Владимировна (писательница, театральный критик, живет во Франции ; 1959-).    Ангел-телохранитель [Текст] : [роман] : [16+] / Татьяна Гармаш-Роффе. – Москва : Эксмо, 2019. – 319 с. ; 17 см. – (Искусство детектива. Романы Т. Гармаш-Роффе). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-102741-4.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Люля еще не успела оправиться после смерти мужа, как новые беды свалились на ее голову. Кто-то настойчиво и методично пытается расправиться с молодой вдовой. Попытки следуют одна за другой, и у нее больше нет сил сопротивляться. Не будь рядом охранника Артема, она бы давно сдалась... Связаны ли покушения на Люлю со смертью мужа? Или с его бизнесом? Ответы на эти вопросы способен дать только один человек. Но, выйдя из комы, он потерял память, а после пластической операции - еще и внешность. И стал удивительно похож на... погибшего мужа Люли. А может, это он и есть? И теперь, прикинувшись беспамятным, Влад стоит во главе широкомасштабной операции по устранению всех возможных свидетелей? В которой главной жертвой почему-то назначено быть Люле. Никому, кроме частного сыщика Алексея Кисанова по кличке Кис, не под силу разгадать эту головоломку...

12. 84(2Рос=Рус)6
Г 20
Гармаш-Роффе, Татьяна Владимировна (писательница, театральный критик, живет во Франции ; 1959-).    Силы небесные, силы земные [Текст] : [роман] : [16+] / Татьяна Гармаш-Роффе. – Москва : Эксмо, 2015. – 300 с. ; 17 см. – (Двойной детектив высшего качества). – 3500 экз. – ISBN 978-5-699-78690-9.
Перевертыш 2 в 1.
Аннотация: Когда Лие удалось сбежать от напавшего на нее насильника, она даже не представляла, как ей повезло: ведь за ним числятся уже три трупа! После этого жуткого происшествия жизнь, однако, Лие улыбнулась. Во-первых, она встретила Феликса, свою будущую любовь. Во-вторых, на нее, реставратора антикварной мебели, вдруг посыпались дорогие заказы. Ну и в-третьих, она познакомилась с "милым чудиком", - с геем, ставшим не только щедрым клиентом, но и ее лучшей "подружкой". Жизнь казалась безоблачной. Лие и в голову не могло прийти, что все вокруг происходит по плану маньяка и манипулятора, где ей уготована роль невесты... Только Феликс подозревает неладное - но Лия ему не верит, запутываясь в сетях маньяка все больше. И тогда Феликс обращается к частному детективу Алексею Кисанову. Кис берется за расследование, хотя в этом деле нет ни одного факта, ни одной улики. Ведь план маньяка - само совершенство...
Никого нынче не удивишь убийством, замаскированным под самоубийство... Но частный сыщик Алексей Кисанов был весьма озадачен, услышав, что имеет дело с самоубийством, замаскированным под убийство. Погиб Михаил Козырев, уважаемый психиатр, - то ли сам выбросился в окно, то ли его столкнули. Впрочем, Алексей не сомневался - он быстро разберется с этим делом... И ошибся! Человек погиб, но кто-то продолжает преследовать его близких и знакомых: подвергается нападению сестра Михаила, затем ассистентка, клиентка психиатра жестоко избита и находится в коме. Алексей уже начал всерьез опасаться за собственную семью! Чехарда странных и опасных событий будет продолжаться до тех пор, пока детектив не узнает тайну серебряного сердечка со стразами, за которым идет настоящая охота...
Приплетено: 
Гармаш-Роффе, Татьяна Владимировна. Сердце не обманет, сердце не предаст : [роман] : [16+] / Татьяна Гармаш-Роффе. – Москва : Эксмо, 2015. – 212 с.

13. 84(2Рос=Рус)6
Г 68
Гордиан, Александр Владимирович (писатель-фантаст, канд. техн. наук ; 1969-).    У черты [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Александр Гордиан. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2011. – 383 с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-073625-6 (АСТ). – ISBN 978-5-271-36008-4 (Астрель).
Аннотация: Сталкер-ветеран Рамзес решает вернуться к жизни на большой земле, но осознает, что не может находиться вне Зоны. Одна за другой обрываются его связи с людьми, угасают самые простые человеческие эмоции. Рамзес становится изгоем, и это его плата за особые умения, везучесть и способность выживать в безвыходных ситуациях. В этот момент в его жизни появляется таинственный Цент и предлагает... помощь? "Есть только одно место, сталкер, где тебе могут помочь". Рамзес отправляется в безнадежный поход к недоступному белому пятну в центре Зоны. Один против всех, без припасов и оружия, преследуемый вчерашними друзьями и новыми врагами. Что же за комбинация разыгрывается с его участием? Рамзес не знает. Выживет ли его случайная попутчица и нежданная любовь? Рамзес дал слово. Сможет ли он остаться человеком, или судьба его - быть "вечным сталкером" и легендой?

14. 84(2Рос=Рус)6
Д 26
Дезомбре, Дарья (писательница, филолог-испанист, проживает в Брюсселе).    Тени старой квартиры [Текст] : роман : [16+] / Дарья Дезомбре. – Москва : Э, 2018. – 446, [1] с. ; 17 см. – (Интеллектуальный детективный роман Д. Дезомбре). – 6000 экз. – ISBN 978-5-699-98646-0.
На обл. в подзаг.: В лучших традициях Дэна Брауна. Цикл "Расследования Марии Каравай". Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: 1959 год. В городе Ленинграде в коммуналке отравлена кем-то из обитателей квартиры старушки - божий одуванчик из "бывших". Тогда преступник так и не был найден. И вот, полстолетия спустя, Мария Каравай берется за расследование старого убийства. Виолончелистка с мировым именем Ксения Аверинцева покупает квартиру с видом на канал Грибоедова. Узнав об этом, ее бабка умирает от сердечного приступа. По роковому совпадению, она жила в той старой квартире и была подозреваемой по так и не раскрытому делу. Но Ксения не может поверить, что ее бабушка - убийца. Она просит Марию Каравай о помощи, и та соглашается. Постепенно разгадывая секреты жителей коммуналки, Маша с Ксенией приближаются к главной тайне, смертельно опасной и для ныне живущих. История, начавшаяся как любительское архивное расследование, превращается в остросюжетный триллер. Скрываясь в лабиринтах питерских дворов и на старых фортах близ Кронштадта от преследующего ее убийцы, Мария Каравай пытается по крупицам отыскать затерянную во времени информацию...

15. 84(2Рос=Рус)6
З-43
Зверев, Сергей Иванович (коллективный псевдоним авт., пишущих военно-приключенческие романы: Рясной И.В., Сысков Ю.А., Терентьев А.Н., Цуприков И.В., Чебан А.Ю.).    Тайна острова Солсбери [Текст] : [роман] : [16+] / Сергей Зверев. – Москва : Эксмо, 2014. – 350, [2] с. ; 17 см. – (Морской спецназ). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-69369-6.
Др. произведения сер. на с. 2.
Аннотация: Боевого пловца Евгения Черенкова увольняют из рядов Вооруженных сил, и он, чтобы хоть как-то прокормиться, устраивается шахтером в компанию "Стратегия-Рен". Его отправляют на остров Солсбери, на шахту по добыче рения - редкого и астрономически дорогого металла. Уже в день приезда Черенков понимает, что попал в страшное и смертельно опасное место: в бараках царят уголовные порядки, а главное развлечение шахтеров - чудовищные по своей жестокости турниры на выживание. Отказаться от работы на шахте или от участия в турнире нельзя - убьют, и подтверждение тому - горы трупов в местном морге. Но Черенков не намерен мириться со своим бесправным положением. Он собирается сбежать с проклятого острова...

16. 84(2Рос=Рус)6
З-62
Зимние романы о любви для девочек [Текст] . Праздник исполнения желаний / Вера Иванова. Встреча в Зазеркалье / Анна Антонова. Любовь из легенды : [повести] : [12+] / Светлана Лубенец. – Москва : Эксмо, 2009. – 412, [4] с. ; 22 см. – (Большая книга романов о любви). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-37642-1 (в пер.).
Аннотация: В Деда Мороза верят только первоклашки, все взрослые знают: его не существует. Но под Новый год так хочется чуда! Наверно, именно ощущение праздника заставило Наташу Соломатину написать на листочке три своих самых заветных желания. А затем случилось невероятное - желания начали исполняться! Правда, не совсем так, как Наташа себе представляла... (Иванова В. "Праздник исполнения желаний")
Алисе совсем не хотелось ехать на Новый год в зимний лагерь, тем более ее мальчик - Сергей из параллельного класса - остался в городе. Но скучала она недолго: Алисе предложили сыграть роль Снегурочки в новогоднем представлении, и... она познакомилась с Витькой. Он вел себя странно - то приглашал на прогулки и медленные танцы, то совсем не обращал внимания. Конечно, девушку это заинтриговало... (Антонова А. "Встреча в Зазеркалье")
В первый раз Оля Ларионова влюбилась, и так неудачно! Саша Добровольский - один из братьев-близнецов... Как разобраться, с кем из них она танцевала на дискотеке, а кто пришел на свидание? Ведь любимое развлечение братьев - разыгрывать легковерных девчонок... День и ночь Оля мучилась вопросом: нравится ли она Саше или его нежное отношение к ней - всего лишь продолжение игры? (Лубенец С. "Любовь из легенды")

17. 84(2Рос=Рус)6
З-88
Зотов, Георгий Александрович (рос. писатель-фантаст, журналист ; 1971-).    Страшный Суд 3D. Апокалипсис Welcome [Текст] : [роман] : [16+]. Кн. 2 / Zотов. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2010. – 317, [3] с. ; 21 см. – 23000 экз. – ISBN 978-5-17-066402-3 (АСТ). – ISBN 978-5-271-27485-5 (Астрель).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Битва при Армагеддоне завершена. Легионы демонов повержены. В разрушенной землетрясениями Москве открылось заседание Страшного Суда в формате 3D. Перед апостолами - Клеопатра, продюсер "Дома - 2", Анна Семенович! ВСЕ КОНЧЕНО? НЕТ. Из закрытой камеры в Раю исчезает Дьявол. Он сбежал или его похитили? Страшный Суд не может пройти без Люцифера. Демон Агарес выпущен из концлагеря в Бутове: к нему приставлен его брат - ангел Аваддон. Их задача - срочно найти Сатану. Однако... ФИНАЛ ВЗОРВЕТ МОЗГ. Долгожданное продолжение культового бестселлера. Сюжет основан на запрещенных версиях Евангелия. Еще скандальнее. Еще смешнее. Еще увлекательнее. ЧИТАЙ СЕЙЧАС - СКОРО ЗАПРЕТЯТ...

18. 84(2Рос=Рус)6
К 61
Колочкова, Вера Александровна (писательница).    Под парусом надежды [Текст] : роман : [16+] / Вера Колочкова. – Москва : Эксмо, 2019. – 282, [1] с. ; 17 см. – (Секреты женского счастья. Проза Веры Колочковой). – 4000 экз. – ISBN 978-5-04-098693-4.
Аннотация: Кира Воротынцева считала себя разумной девушкой. Умело избегала конфликтов, строила большие планы на жизнь. Она с ранних лет знала, что правильно, а что нет. И потому выбрала себе престижную профессию юриста. С отличием окончила университет, наладила личную жизнь с однокурсником Кириллом, сыном успешного адвоката. Все складывалось удачно, впереди маячила обеспеченная жизнь. Но все чаще Кира чувствовала, что идет не той дорогой и не с теми людьми. А если так будет продолжаться, то совсем скоро она пройдет мимо самого главного - мимо настоящей любви.

19. 84(2Рос=Рус)6
К 61
Колычев, Владимир Григорьевич (писатель, майор запаса ; 1968-).    В мире животных [Текст] : [роман] : [16+] / Владимир Колычев. – Москва : Эксмо, 2015. – 317, [1] с. ; 17 см. – (Колычев. Лучшая криминальная драма). – 20000 экз. – ISBN 978-5-699-77676-4.
Аннотация: Преуспевающий бизнесмен Анатолий Ромин попадает в очень неприятную ситуацию. У его любовницы вдруг объявляется брат-уголовник по кличке Баян, который начинает требовать денег в качестве компенсации за поруганную честь сестры. Ромин организовывает переговоры с представителем криминального мира, напивается там до беспамятства, а когда приходит в себя, обнаруживает, что уголовник зверски убит. Бизнесмен абсолютно уверен, что он Баяна не убивал, а вот у сотрудников правоохранительных органов другое мнение. Все улики говорят о виновности Ромина. Теперь ему грозит срок за убийство...

20. 84(2Рос=Рус)6
К 65
Константинов, Андрей Дмитриевич (писатель, сценарист, публицист, подполковник запаса, руководитель Агентства журналистских расследований ; 1963-).    Наружное наблюдение. Команда [Текст] : [роман] : [16+] / Андрей Константинов [ при участии Евгения Вышенкова и Игоря Шушарина]. – Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб., 2009. – 282, [2] с. ; 17 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-058034-7 (АСТ). – ISBN 978-5-9725-1456-4 (Астрель-СПб.).
Аннотация: Слово "филер" вызывает в памяти образ человека в котелке, с тростью, осторожно выглядывающего из-за афишной тумбы. Отношение к филерам всегда было недоверчиво-брезгливым, как к людям, которые по роду своей деятельности занимаются чем-то неприличным. Тем не менее филеры отнюдь не вымерли, как мамонты, а лишь немного видоизменились. Потому что с древних времен лучшего (а главное, более простого) способа получить достоверную оперативную информацию так никто и не придумал... В поисках неуловимого Ташкента, убившего их товарища, сотрудники "наружки" выходят на финишную прямую - враг обнаружен, сети расставлены. Теперь бригадиру Нестерову предстоит решить: что станет итогом их работы - возмездие или справедливое наказание... Но в дело вмешивается Его Величество Случай...

21. 84(2Рос=Рус)6
К 88
Кудрявцев, Леонид Викторович (писатель, автор книг фантаст. и детектив. жанра, переводчик ; 1960-).    Пуля для контролера [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Леонид Кудрявцев. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2011. – 286, [2] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-073637-9 (АСТ). – ISBN 978-5-271-36007-7 (Астрель).
Аннотация: Сталкер, охотник на людей, ведьма... Зона свела их вместе и бросила навстречу тайне, способной пропеть колыбельную смерти целому отряду солдат. Их ждут чудовища, ловушки, опасные аномалии, настоящий ливень из пуль, а так же - испытание любовью и ненавистью, выбор между жизнью и смертью. Они обязаны победить, поскольку Зона отметила их, одарила необычайными способностями. Правда, за них придется платить, но это отправившимся в погоню за очень могущественным контролером еще предстоит узнать.

22. 84(2Рос=Рус)6
Л 47
Леонов, Анатолий Олегович (писатель, сценарист, культуролог ; 1963-).    Оживший покойник [Текст] : [роман] : [16+] / Анатолий Леонов. – Москва : Эксмо, 2020. – 350, [2] с. ; 17 см. – (Отец Феона. Монах - сыщик). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-108251-2.
Аннотация: Исторический детектив, мастерски написанный известным культурологом, поражает точностью деталей, притягивает загадочной атмосферой действия. Читателя ждет крутой сюжет, новые знания из истории православия в эпоху Смутного времени. Автор, Анатолий Леонов, известен в России, Америке, Австралии и Европе. Его книги переведены на немецкий, румынский, венгерский, итальянский, шведский и японский языки. 1620 год. Инок Феона спешит в Покровский монастырь на крещение сына царского родственника Глеба Морозова. Все проходит по чину, но после службы и праздничной трапезы молодой отец неожиданно умирает. Гости и монахи в ужасе: как такое могло случиться? Теперь не миновать царского гнева... Не теряется только один отец Феона, он же в недалеком прошлом руководитель русского уголовного сыска воевода Григорий Образцов. Самое время вспомнить былые навыки и по горячим следам раскрыть это злодейское преступление...

23. 84(2Рос=Рус)6
Л 47
Леонов, Анатолий Олегович (писатель, сценарист, культуролог ; 1963-).    Тайна псалтыри [Текст] : [роман] : [16+] / Анатолий Леонов. – Москва : Эксмо, 2020. – 350, [2] с. ; 17 см. – (Отец Феона. Монах - сыщик). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-109811-7.
Аннотация: 1620 год. Отец Феона преподает в монастырской школе. Однажды один из послушников показывает ему старую псалтырь с зашифрованным текстом. Феона предполагает, что именно здесь кроется разгадка самой мрачной тайны Ивана Грозного, и просит книжного хранителя дать ему псалтырь на время. Но послушник не соглашается. Утром его находят мертвым, а книга загадочным образом исчезает. Отец Феона, в прошлом руководитель русского уголовного сыска, берется расследовать эту странную смерть. Очень скоро он понимает, что в этом деле ему противостоит умный и жестокий противник, для которого цель оправдывает любые средства.

24. 84(2Рос=Рус)6
Л 64
Литвинова, Анна Витальевна (журналистка, писательница ; 1971-).    Рецепт идеальной мечты [Текст] : [роман] : [16+] / Анна и Сергей Литвиновы. – Москва : Эксмо, 2014. – 351, [1] с. ; 17 см. – (Звездный тандем российского детектива). – 6000 экз. – ISBN 978-5-699-69579-9.
Др. произведения авт. на с. 1-2.
Аннотация: В библиотеке произошло похищение века. Исчезло около сотни редких книг и рукописей. Журналист Дима Полуянов, друг сотрудницы "Исторички" Нади Митрофановой, явился за сбором "жареных" фактов и предположил, что наводчиком был кто-то из своих, библиотекарей. Вскоре Диму вызвал к себе главный редактор газеты и предложил ему командировку в Америку. Дескать, по сведениям ФСБ, похищенные книги находятся у миллионерши Полы Шеви и с ними работает наш профессор Васин. Полуянов должен взять интервью у Полы и узнать все про книги. Полуянов просит Надю проследить за сотрудницами библиотеки. В результате этой слежки она едва не погибла, а когда убили ее начальницу, Надя, сняв все сбережения, на крыльях страха полетела в Америку навстречу настоящему кошмару...

25. 84(2Рос=Рус)6
Н 34
Наумов, Иван Сергеевич (писатель, инженер-оптик ; 1971-).    Тени [Текст] . Кн. 1. Бестиарий : [фантаст. роман] : [16+] / Иван Наумов. – Москва : АСТ ; Москва : Этногенез ; Москва : Популярная литература, 2012. – 266, [3] с. ; 22 см. – 25000 экз. – ISBN 978-5-17-076938-4 (АСТ). – ISBN 978-5-904454-59-3 (Этногенез).
Цикл "Тени" ; Кн. 1.
Аннотация: 1999 год. Ян Ван, молодой человек без определенных занятий, обладает способностью быть незаметным. Свое умение он использует для развития небольшого частного бизнеса - поиска и доставки из Германии в Россию самых разнообразных редкостей, ввоз которых через таможню мог бы быть затруднен. Однажды Ян получает поручение: обратиться к коллекционеру, собирающему фигурки металлических зверей, от имени анонимного клиента с предложением об обмене. В тот же день его жизнь меняется необратимо. А после телефонного звонка на номер, запомнившийся ему во сне, Яну открывается мир "отсутствующих героев", призраков и теней...

26. 84(2Рос=Рус)6
П 32
Пикуль, Валентин Саввич (писатель, автор исторических романов ; 1928-1990).    Пером и шпагой [Текст] . Битва железных канцлеров : [романы] : [12+] / Валентин Пикуль ; [сост. и коммент. А. И. Пикуль]. – Москва : АСТ ; Москва : Вече, 2005. – 734, [1] с., [32] л. портр. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 5-17-004716-9 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-7838-0475-4 (Вече).
Другие произведения автора с портретами героев из архива писателя на с. 2.
Аннотация: В том включены шедевры исторической прозы Валентина Пикуля - романы "Пером и шпагой" и "Битва железных канцлеров". В основе сюжета первого романа - действительные события XVIII века, происходившие не только в России, но и в Европе. В романе "Битва железных канцлеров" отражена картина сложных дипломатических отношений России в период острейших европейских политических кризисов 50-70-х годов прошлого века. Эта книга открывает целую серию лучших романов B. C. Пикуля, которые впервые иллюстрированы портретами героев из уникального архива писателя, многие годы собиравшего коллекцию русского портрета.

27. 84(2Рос=Рус)6
П 44
Подарок [Текст] : [сборник повестей] : [6+] ; [предс. редкол. А. А. Лиханов ; худож. А. Парамонов, А. Слепков, Ю. Иванов]. Девочка из города / Любовь Воронкова. Оля / Федор Кнорре. Последние холода / Альберт Лиханов. – Москва : Дет. лит., 1991. – 461, [2] с. : ил. ; 22 см. – 200000 экз. – ISBN 5-08-001518-7 (в пер.).
Аннотация: В книгу вошли три повести советских писателей о военном детстве. Издается для воспитанников детских домов.

28. 84(2Рос=Рус)6
П 50
Поликарпов, Михаил Аркадьевич (военный историк, писатель ; 1968-).    Русские волки [Текст] : [роман] : [16+] / Михаил Поликарпов. – Москва : Эксмо, 2008. – 347, [5] с. ; 17 см. – (Неизвестная война. Югославия). – 8100 экз. – ISBN 978-5-699-28199-2.
Ранее роман выходил под назв. "Сербский закат".
Аннотация: Эта книга - о судьбе целого народа, преданного мировым сообществом. Непреклонная вера сербов в свое право на самоопределение не позволяет им сдавать позиции в беспощадной и несправедливой гражданской войне. На помощь братьям-славянам приходят российские добровольцы, которые не могли отвернуться от цинично уничтожаемой нации. Среди них был и автор книги. Оттого-то настолько выразительны и уникально достоверны его воспоминания.

29. 84(2Рос=Рус)6
П 84
Прошкин, Евгений Александрович (писатель-фантаст ; 1970-).    Смертники [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Евгений Прошкин, Олег Овчинников. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2011. – 316 с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 40000 экз. – ISBN 978-5-17-068456-4 (АСТ). – ISBN 978-5-271-32663-9 (Астрель).
Аннотация: Программист Олег Гарин вел размеренный образ жизни и в Зону не сбирался. Но вот заболел курьер, и начальство из Института попросило Гарина слетать на исследовательский пост. Туда - и обратно, минутное дело! Кто же знал, чем обернется эта короткая командировка... Над Зоной вертолет терпит крушение, в котором гибнут все, кроме Гарина и уголовника по кличке Камень. Чтобы выжить, им придется добыть уникальный пси-артефакт Венец и пройти через всю Зону. Это долгий путь, полный лжи и предательства, сквозь незримую пси-войну, невольными участниками которой герои стали еще до того, как попали в Зону.

30. 84(2Рос=Рус)6
Р 65
Рой, Олег (писатель, обществ. деятель ; 1965-).    Зов дельфина [Текст] : [роман] [16+] / Олег Рой. – Москва : Эксмо, 2019. – 249, [2] с. ; 17 см. – (Капризы и странности судьбы. Романы О. Роя). – 20000 экз. – ISBN 978-5-04-104022-2.
Другие произведения автора на с. 1-2.
Аннотация: Лера не знала, как ее угораздило влюбиться в этого Макса, ведь они с ним - абсолютно разные. Она работает в больнице и нуждается в отдыхе, а вокруг него всегда суета, он все время рвется кого-то спасать, подписывает бесчисленные петиции и выходит в море, чтобы лично преградить путь браконьерам. Ее интересуют люди, его - дельфины. Они постоянно спорят и не сходятся во мнениях едва ли не по всем вопросам. Так стоит ли им вообще быть вместе? Разум отвечает "нет", а сердце упорно повторяет "да". И вот наступает день, когда Максу приходится снова находиться на рубеже, в полушаге от смертельной опасности. Быть рядом с ним? Отступиться? Принять решение оказывается совсем непросто.

31. 84(2Рос=Рус)6
Р 69
Романов, Владислав Иванович (писатель, сценарист, педагог, продюсер ; 1949-).    Нефертити [Текст] : [исторический роман] : [16+] / Владислав Романов. – Москва : ТЕРРА-Кн. клуб, 2002. – 413, [2] с. ; 21 см. – (Избранницы судьбы). – ISBN 5-275-00613-6 (в пер.).
Аннотация: Нефертити - древнеегипетская царица, чье имя в переводе означает "красавица грядет". Слава о ее неземной красоте осталась в веках. Секрет совершенства Нефертити не могут разгадать до сих пор. Автор этой книги рассказывает удивительную историю жизни, возможно, самой прекрасной женщины на свете.

32. 84(2Рос=Рус)6
Р 82
Рубина, Дина Ильинична (писательница ; 1953-).    Астральный полет души на уроке физики [Текст] : повести. Рассказы [для старшего школьного возраста] : [16+] / Дина Рубина. – Москва : Астрель ; Москва : Олимп ; Москва : АСТ, 2000. – 234, [2] с. : ил. ; 21 см. – (Любимые книги девочек). – 10000 экз. – ISBN 5-271-00354-Х (Астрель) (в пер.). – ISBN 5-8195-0088-1 .
Аннотация: Дина Рубина пишет о любви, верности, доброте. С первых же страниц читатель попадает в круговорот сложных, порой драматических, человеческих взаимоотношений. Герой ищет себя. Доверчиво и смело идет по жизни, ошибается, страдает и обретает истину бытия в служении другим людям. В 1996 году авторский сборник Дины Рубиной был признан лучшей книгой года во Франции.

33. 84(2Рос=Рус)6
Р 98
Рявкин, Александр Юрьевич (урал. предприниматель, полит. деятель, д-р медицины ; 1976-).    Горячий айсберг 2011, или МЛМ наизнанку... [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Рявкин ; [худож. П. В. Ильин – Екатеринбург : Токмас-Пресс, 2011. – 419 с. : ил. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-903026-19-7 (в пер.).
Аннотация: "Горячий айсберг..." - это авантюрный роман, написанный основателем и действующим президентом крупнейшей российской сетевой компании, действительно знающим МЛМ изнутри. В центре событий два друга, и у каждого из них своя судьба - остродраматическая, полная неожиданных приключений. Влад - разведчик под прикрытием в одной из мусульманских стран Африки, затем мулла, которого разоблачают, и лишь верный друг спасает его из тюремных застенков. У главного героя Артура Суслова иная судьба: еще студентом медвуза он делает успешный бизнес, порой на грани фола, его разоряют могучие конкуренты, но он находит новые оригинальные способы развить производство, создает МЛМ-компанию. США, Индия, Северная Африка, Ватикан - в этих странах главного героя ждут самые невероятные события. Своим романом автор показывает, что сетевики - это не коробейники, описанные Некрасовым, и не огенриевские коммивояжеры, а реальная социальная и политическая сила - сегмент российской экономики. Необходима скорейшая трансформация традиционного сетевого маркетинга в профессиональный системный бизнес, так как точка невозврата для недальновидных и нерасторопных уже не за горами - это 2011 год, начало нового политического сезона и завершение экономического кризиса. Многие события и действующие лица реальны.

34. 84(2Рос=Рус)6
С 30
Семенова, Мария Васильевна (писательница, литературный переводчик ; 1958-).    Волкодав. Истовик-камень [Текст] : [сборник] : [16+] / Мария Семенова. – Санкт-Петербург : ИД "Азбука-классика", 2006. – 445, [2] с. ; 21 см. – 50000 экз. – ISBN 5-91181-146-4 (в пер.).
Др. произведения авт. на суперобложке.
Аннотация: Цикл Марии Семеновой о Волкодаве давно стал классикой современной российской фэнтези. Книга "Истовик-камень" описывает приключения последнего воина из рода Серого Пса до начала событий, произошедших в романе "Волкодав". Плен. Рабство. Подземные рудники. Страшен каторжный труд, но ещё страшнее, когда бывший друг превращается в злейшего врага, а те, к кому потянулась душа, один за другим уходят в небытие... Чтобы отвоевать свободу и сохранить в себе человека, мальчик по имени Щенок становится Волкодавом... Читайте книги Марии Семеновой о смотрите фильм Николая Лебедева "Волкодав", выходящий на экраны 1 января 2007 года.

35. 84(2Рос=Рус)6
С 60
Солженицын, Александр Исаевич (писатель, драматург, поэт, публицист, лауреат Нобелевской премии ; 1918-2008).    Август Четырнадцатого [Текст] : Красное Колесо : роман-эпопея : [16+] / Александр Солженицын ; [ред. Н. Д. Солженицына]. – Москва : Время, 2014. – 954 с. ; 25 см. – (Красное Колесо). – 10000 экз. – ISBN 978-5-9691-1266-7 (в пер.).
Роман-эпопея "Красное Колесо : Повествованье в отмеренных сроках" в четырех узлах ; Узел I.
Аннотация: 100-летию со дня начала Первой мировой войны посвящается это издание книги, не потерявшей и сегодня своей грозной актуальности. "Август Четырнадцатого" - грандиозный зачин, первый из четырех Узлов одной из самых важных книг ХХ века, романа-эпопеи великого русского писателя Александра Солженицына "Красное Колесо". Россия вступает в Мировую войну с тяжким грузом. Позади полувековое противостояние власти и общества, кровавые пароксизмы революции 1905-1906 года, метания и ошибки последнего русского императора Николая Второго, мужественная попытка премьер-министра Столыпина остановить революцию и провести насущно необходимые реформы, его трагическая гибель... С началом ненужной войны меркнет надежда на необходимый, единственно спасительный для страны покой. Страшным предвестьем будущих бед оказывается катастрофа, настигнувшая армию генерала Самсонова в Восточной Пруссии. Иногда читателю, восхищенному смелостью, умом, целеустремленностью, человеческим достоинством лучших русских людей - любимых героев Солженицына, кажется, что еще не все потеряно. Но нет - Красное Колесо уже покатилось по России. Его неостановимое движение уже открылось антагонистам - "столыпинцу" полковнику Воротынцеву и будущему диктатору Ленину.

36. 84(2Рос=Рус)6
С 60
Солженицын, Александр Исаевич (писатель, драматург, поэт, публицист, лауреат Нобелевской премии ; 1918-2008).    Как нам обустроить Россию? [Текст] : [сборник] : [16+] / Александр Солженицын ; [сост. Н. Д. Солженицына]. – Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. – - 541, [1] с. : портр. ; 22 см. – (Культурный код). – 4000 экз. – ISBN 978-5-389-09817-6 (в пер.).
Аннотация: Александр Исаевич Солженицын - русский писатель, публицист, общественный деятель, лауреат Нобелевской премии по литературе ("За нравственную силу, с которой он продолжил традиции великой русской литературы", 1970), лауреат Государственной премии Российской Федерации за выдающиеся достижения в области гуманитарной деятельности (2006), академик Российской академии наук. Публицистическое наследие Александра Исаевича Солженицына - обжигающе злободневно. "Жить не по лжи!", "Образованщина", "Как нам обустроить Россию?" - слова этих названий давно стали крылатыми. В настоящем сборнике представлены наиболее значительные выступления писателя, сделанные в СССР до его насильственной высылки (1967-1974), затем в годы двадцатилетнего изгнания (1974-1994) и наконец по возвращении на родину, вплоть до кончины в 2008 году.

37. 84(2Рос=Рус)6
С 60
Солнцева, Наталья Анатольевна (писательница).    Джоконда и Паяц [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Солнцева. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2014. – 350, [1] с. ; 17 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-085662-6.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Время, как разочаровавшийся в себе творец, неумолимо уничтожает женскую красоту... А женщины любыми способами пытаются ее спасти. Так было и будет всегда. И если возникает хоть малейшая возможность удержать время и увековечить свою красоту, женщины согласны на все. Их не страшит даже смерть. Какая выдумка, что все модели известных художников умирали рано! Что отдав своей копии на холсте всю жизненную энергию они тихо угасали. Красавица Алина уверена, что она сможет стать второй Джокондой, затмить своей красотой портрет близкой подруги, вернуть обожание мужа. Ведь художник дьявольски талантлив, она необычайно хороша собой, а влюбленный мужчина ревнует и пророчит смерть, если она вдруг решится позировать. Чушь и предрассудки... Если бы не странная смерть предыдущей натурщицы известного художника.

38. 84(2Рос=Рус)6
С 76
Стаднюк, Иван Фотиевич (прозаик, сценарист, драматург, воен. журналист ; 1920-1994).    Война [Текст] : [роман в 2 т.] : [16+] / Иван Стаднюк. – Москва : Эксмо-Пресс, 1998. – 21 см (в пер.).
Т. 2. – 686, [2] с. – 20000 экз. – ISBN 5-04-000873-2.
Аннотация: Тяжелым и неожиданным ударом стало начало войны для всех советских людей, для солдат и офицеров Красной Армии. Нелегкая задача выпала на долю генерал-майора Чумакова - ему поручено сгруппировать остатки разгромленного армейского корпуса, вывести его из окружения и нанести контрудар по врагу. И все это происходит на фоне крушения стратегических планов, перетасовок в военном руководстве - отступление громким эхом отозвалось в Кремле. Мучительно размышляя, меняет свои действия и планы Сталин, разворачивают оборону и разрабатывают планы наступления Тимошенко и Жуков. В тяжких испытаниях готовится решающий перелом в войне...

39. 84(2Рос=Рус)6
С 79
Степанова, Татьяна Юрьевна (подполковник полиции, писатель ; 1966-).    Прощание с кошмаром [Текст] : [роман] : [16+] / Татьяна Степанова. – Москва : Эксмо, 2013. – 428, [1] с. : портр. ; 17 см. – (По законам жанра). – 6000 экз. – ISBN 978-5-699-64606-7.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Почерк этого убийцы не спутаешь ни с каким другим: он уносит с собой головы своих жертв. Множество самых неожиданных версий придется проанализировать начальнику "убойного отдела" Никите Колосову и журналистке Кате Петровской, прежде чем зигзаги расследования приведут их к дверям респектабельного особняка. Кроме комнат, обставленных с аристократической изысканностью, в нем имеется подвал, куда даже хозяин спускается весьма неохотно. И это понятно: ведь нормальный человек с трудом может принять то, что происходит под сумрачными сводами...

40. 84(2Рос=Рус)6
С 87
Стругацкий, Аркадий Натанович (писатель, сценарист, переводчик ; 1925-1991).    Понедельник начинается в субботу [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Аркадий и Борис Стругацкие. – Москва : АСТ, 2015. – 283, [1] с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-093039-5 (в пер.).
Аннотация: В этот том вошел знаменитый роман братьев Стругацких "Понедельник начинается в субботу" - буквально раздерганная на цитаты история веселых, остроумных сотрудников таинственного института НИИЧАВО, где вполне всерьез занимаются исследованием магии и волшебства.

41. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Возмездие [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – Москва : Эксмо, 2014. – 381, [1] с. : портр. ; 17 см. – (Спецназ). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-69494-5.
Ранее кн. выходила под назв. "Гладиаторы снова в моде". Другие произведения серии на с. 2
Аннотация: В Москве участились похищения девушек модельной внешности для продажи состоятельным иностранцам в качестве наложниц. Явно орудует хорошо организованная банда. Найти и обезвредить "работорговцев" поручено группе спецназовцев полковника Тимохина. Полковник решает охотиться "на живца" и в качестве приманки использует лейтенанта милиции красавицу Елену Казарину. И преступники на нее клюнули! Бойцы разрабатывают операцию захвата, но никто из них не подозревает, что бандиты уже предупреждены и готовят план возмездия посмевшим вмешаться в их бизнес спецназовцам...

42. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Непревзойденные [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – Москва : Эксмо, 2016. – 347, [5] с. ; 17 см. – (Спецназ. Честь имею) (Лучшие романы о российских офицерах). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-92586-5.
Ранее роман выходил под назв. "Солдаты вечности".
Аннотация: Группа заговорщиков из США и Израиля намерена развязать большую войну в Иране с целью заработать миллионы на поставках оружия. Они планируют выставить Исламскую Республику агрессором и провести провокационную операцию "Персидская ночь" - нанести ракетный удар с территории Ирана по Израилю. О планах заговорщиков становится известно членам тайной антитеррористической организации "Совет шести". В Иран срочно вылетает отряд особого назначения "Z" - боевая группа "Совета". Бойцам приказано сделать все возможное для предотвращения вооруженного конфликта...

43. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Рельсовая война [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – Москва : Эксмо, 2014. – 350, [2] с. ; 17 см. – (Спецназ. Группа Антитеррор). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-69373-3.
Ранее роман выходил под назв. "Эшелон - 13".
Аннотация: Беда грозит русскому городу Черенску. Группа террористов, финансируемая турецким эмиссаром "Аль-Каиды", готовит чудовищный теракт - взрыв железнодорожного состава, перевозящего нефть. Взрыв должен прогреметь в тот момент, когда состав будет проезжать по мосту над рекой. Экологическая катастрофа неминуема... Но совершенно случайно планы террористов нарушаются. Оперативная группа Главного управления по борьбе с терроризмом во время операции на Кавказе уничтожает банду боевиков. И один из пленных во время допроса признается, что его командиры упоминали Черенск и говорили о теракте. Значит, спецов ждет новая операция - на этот раз в России...

44. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Честь в огне не горит [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – Москва : Эксмо, 2013. – 349, [1] с. : портр. ; 17 см. – (Честь имею. Лучшие романы о российских офицерах). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-64688-3.
Аннотация: Много сложных и рискованных заданий приходилось выполнять спецам из группы "Антитеррор". Но бороться с лесными пожарами им довелось впервые. Как же иначе, если учесть, что пожары в центральных областях России - последствие настоящего терроризма. Банда особо опасного главаря Дробуса проникла в глубь страны, чтобы, пользуясь небывалой жарой, спалить как можно больше населенных пунктов. Спецназовцы быстро и незаметно вышли на след поджигателей. Остался вроде бы последний этап операции - захват террористов. Однако ситуация в корне меняется, и офицеры попадают в хорошо подготовленную западню...

45. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Экипаж, который выжил [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – Москва : Эксмо, 2014. – 382, [1] с. ; 17 см. – (Спецназ ВДВ). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-70379-1.
Ранее кн. выходила под назв. "Умереть дважды". Другие произведения серии на с. 2.
Аннотация: В горах Афганистана падает российский десантный самолет Ил-76. Экипажу удается выжить, но все летчики попадают в руки талибов. Полевой командир Хизаят Тургай собирается продать их в рабство и лишь ждет, когда кто-нибудь предложит хорошую цену. Родина не может допустить подобной бесчеловечности, и в срочную командировку в Афган направляется боевая группа спецназа ГУБТ под командованием полковника Крымова. Но освободить соотечественников - только полдела. На борту разбившегося самолета находился важный стратегический груз, и если он попадет к талибам, то будет беда. А значит, Крымову и его парням придется вести две параллельные операции, каждая из которых оценивается как крайне сложная...

46. 84(2Рос=Рус)6
Т 76
Трофимкин, Игорь Иванович (писатель).    Пение ангелов в вечерних сумерках [Текст] : [повесть] : [16+] / Игорь Трофимкин. – Санкт-Петербург : Азбука ; Москва : ТЕРРА, 1996. – 205, [2] с. ; 19 см. – (Народный роман). – 20000 экз. – ISBN 5-7684-0168-7 (в пер.).
Аннотация: Не только женская доля оказывается в круге внимания "Русской мелодрамы". Трудная судьба мужчины, который выбирается из трясины пьянства и обретает Веру, жену и сыновнюю любовь, - вот сюжет новой повести петербургского писателя И. Трофимкина.

47. 84(2Рос=Рус)6
Т 77
Трубецкая, Диана (писательница).    Ловушка для ангела [Текст] : [роман] : [16+] / Диана Трубецкая. – Москва : Э, 2015. – 349, [1] с. ; 21 см. – (Городская легенда). – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-83120-3 (в пер.).
Аннотация: Знаменитый дом на Берсеневской набережной... В канун Рождества, в двадцатиградусный мороз, известная модель по неизвестным причинам выбегает из дома одетая только в ярко-красное платье и прыгает вниз с моста в реку. На следующий день это становится главной новостью всех таблоидов, но ничего подозрительного в ее квартире в тот день обнаружить не удалось, за исключением того, что она вся была заставлена цветами. Огромные букеты алых роз, расставленные по всему дому, просто поражали воображение... Что же случилось за стенами этого скандально известного дома?... За дело берется следователь по особо важным делам Любовь Романова, чей блестящий ум способен разгадать даже самые запутанные загадки.

48. 84(2Рос=Рус)6
У 48
Улицкая, Людмила Евгеньевна (драматург, писательница ; 1943-).    Детство сорок девять [Текст] : рассказы : [12+] / Людмила Улицкая ; с картинками Владимира Любарова. – Москва : Астрель, 2014. – 88, [6] с. : ил. ; 22 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-081321-6 (в пер.).
Аннотация: Война кончилась, а детство продолжалось. Бедное, но ведь и чудесное, каким и должно быть детство... Чтобы потом сложилась целая жизнь.

49. 84(2Рос=Рус)6
Ф 51
Филатов, Никита Александрович (писатель, адвокат ; 1961-).    Возвращение капитана Виноградова [Текст] : [роман, повести] : [12+] / Никита Филатов. – Санкт-Петербург : Амфора, 2015. – 473, [2] с. ; 21 см. – (Милицейский детектив). – 7050 экз. – ISBN 978-5-367-03869-9 (в пер.).
Аннотация: Восстановившись на службе в МВД после незаконного увольнения, Владимир Виноградов вновь становится невольным участником драматических и кровавых событий, в которых переплелись интересы спецслужб, политических группировок и финансового криминала. Также он выполняет ряд конфиденциальных и опасных миссий по противодействию международной активности российской организованной преступности.

50. 84(2Рос=Рус)6
Ш 64
Широкий, Олег Борисович (писатель).    История Жанны [Текст] : [роман] : [16+] / Олег Широкий. – Москва : ТЕРРА-Кн. клуб, 2001. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Избранницы судьбы). – ISBN 5-275-00344-7 (в пер.).
Аннотация: Удивительная история жизни Жанны д'Арк, Орлеанской девы, народной героини Франции, отражена во многих литературных произведениях. И всегда это самые разные и противоречивые интерпретации. Автор этой книги, основываясь на исторических фактах и документальных источниках, облекает драматическую историю жизни Жанны в форму психологического романа, тем самым позволяя читателю взглянуть на события тех далеких лет с несколько иной стороны.

51. 84(2Рос=Рус)6
Ш 95
Шукшин, Василий Макарович (писатель, кинорежиссер, актер ; 1929-1974).    Калина красная [Текст] : повести и рассказы : [12+] / Василий Шукшин. – Москва : Эксмо, 2003. – 758, [1] с. : портр. ; 21 см. – (Красная книга русской прозы). – 5000 экз. – ISBN 5-699-02599-5 (в пер.). 
Аннотация: Нет покоя русскому человеку. Вечно тянет его в светлую даль, вечно болит и чего-то просит его душа, до третьих петухов не дают спать беспокойные думы. Что там за горизонтом? Как жить правильно? Во что верить? Он ищет ответа на эти вопросы и никогда не бывает доволен им. Таков герой произведений Василия Шукшина - озорной и грустный, талантливый и чудаковатый, грубый и добрый. Такими людьми жива Россия, они соль ее земли, ее надежда и опора.


