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1. 84(4Беи)
А 72
Антонов, Сергей Валентинович (белорусский журналист, писатель-фантаст ; 1968-).    Метро 2033: Непогребенные [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Антонов. – Москва : Астрель, 2012. – 348, [4] с. ; 21 см. – (Вселенная Метро 2033: Проект Дмитрия Глуховского). – Загл. на доп.тит.листе : Темные туннели - 3. – 70000 экз. – ISBN 978-5-271-40902-8.
Аннотация: "Метро 2033" Дмитрия Глуховского - культовый фантастический роман, самая обсуждаемая российская книга последних лет. Тираж - полмиллиона, переводы на десятки языков плюс грандиозная компьютерная игра! Эта постапокалиптическая история вдохновила целую плеяду современных писателей, и теперь они вместе создают "Вселенную Метро 2033", серию книг по мотивам знаменитого романа. Герои этих новых историй наконец-то выйдут за пределы Московского метро. Их приключения на поверхности Земли, почти уничтоженной ядерной войной, превосходят все ожидания. Теперь борьба за выживание человечества будет вестись повсюду! И вновь Анатолий Томский, экс-анархист, экс-гражданин Полиса, а ныне - один из руководителей Станции имени Че Гевары и в скором будущем - счастливый отец, не может жить спокойно. И вновь - не по своей воле. Ну, или - не совсем по своей. Хотя кому, как не ему, едва не превратившемуся в зловещего гэмэчела, полагается знать: самый страшный враг человека почти всегда таится в нем самом, а самые темные туннели пролегают в нашем сознании...

2. 84(4Вел)
Б 88
Бронте, Шарлотта (английская писательница ; 1816-1855).    Джейн Эйр [Текст] : роман : [12+] / Шарлотта Бронте; [пер. с англ. В. Станевич]. – Челябинск : ИД "Комсомольская правда", 2006. – 398, [2] с. ; 21 см. – (Библиотека на все времена. XIX век ; Т. 23). – ISBN 5-87107-051-5 (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: Это - одна из самых знаменитых книг всех времен и народов. Книга, на которой выросли поколения и поколения читательниц. Книга, которая не стареет и не теряет своего обаяния. Книга, которая экранизировалась бессчетное количество раз, однако даже удачные экранизации не в силах были передать всю ее прелесть и всю силу ее воздействия на женское сердце. Это "Джейн Эйр" - один из немногих любовных романов, вошедших в золотой фонд мировой литературы.

3. 84(4Вел)
Б 88
Бронте, Эмили (английская писательница, поэтесса ; 1818-1848).    Грозовой перевал [Текст] : роман : [16+] / Эмили Бронте; [пер. с англ. Н. Вольпин]. – Челябинск : ИД "Комсомольская правда", 2006. – 298, [2] с. ; 21 см. – (Библиотека на все времена. XIX век ; Т. 31). – ISBN 5-87107-058-2 (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: "Грозовой перевал" - единственный роман английской писательницы и поэтессы XIX века Эмили Бронте. Образцово продуманный сюжет, новаторское исполнение нескольких повествователей, внимание к подробностям сельской жизни в сочетании с романтическим истолкованием природных явлений, делают "Грозовой перевал" эталоном романа позднего романтизма и классическим произведением ранневикторианской эпохи.

4. 84(4Укр)
В 31
Верещагин, Петр (псевдоним укр. писателя-фантаста Калико Я.В. ; 1976-).    Арканмирр [Текст] : [фантаст.] роман : [16+] / Петр Верещагин ; [худож. В. Федоров]. – Москва : АРМАДА ; Москва : Альфа-кн., 2004. – 487, [2] с. ; 21 см. – (Магия фэнтези). – 6000 экз. – ISBN 5-93556-400-9 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1. Цикл "Арканмирр: Книга Зеркал" ; Кн. 1.
Аннотация: Четырнадцать Властителей, изгнанных из высших сфер, желают вернуть себе былую власть. Но править Арканмирром должен лишь один! Интриги, предательства, накал жесточайшей борьбы - теперь уже невозможно разобраться, кто представляет Свет, а кто Тьму. Арканмирру нужен герой! Мир устал от неопределенности, необходимо все расставить по своим местам. Владычица Готланда Фрейя открывает молодому воину Йохану тайну его происхождения и становится его покровительницей. Берегитесь, Правители и Лорды, обитатели Преисподней, великаны и драконы! Йохан уже принял вызов и жаждет борьбы с Невозможным...

5. 84(4Беи)
В 75
Воронин, Андрей Николаевич (литературный псевдоним).    Слепой. Петля для губернатора [Текст] : роман : [16+] / Андрей Воронин. – Минск : Соврем. литератор, 2000. – 414, [2] с. ; 21 см. – 30000 экз. – ISBN 985-456-582-3 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Профессионал против системы.
Аннотация: Под покровительством губернатора Бородича майор ФСБ Губанов превращает новый медицинский центр в тюрьму, палаты в камеры, больных в заключенных. Губернатор не тот человек, который бредит высокими материями и духовным совершенствованием. В сорок лет, хорош ты или плох, переделывать себя поздно. Да и зачем... Он стремится не отказывать себе ни в чем, ради того, чтобы окунуться в бездну соблазнов с головой, и для этого сметает все препятствия на своем пути. Все, кроме одного... Судьба лицом к лицу сталкивает его с Глебом Сиверовым по кличке "Слепой".

6. 84(7Сое)
Г 18
Гамильтон, Лорел Кей (амер. писательница ; 1963-).    Нарцисс в цепях [Текст] : [роман] : [18+] / Лорел Гамильтон ; [пер. с англ. М.Б. Левина]. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель ; Москва : Полиграфиздат, 2010. – 700, [1] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-067817-4 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-30426-2 (Астрель). – ISBN 978-5-4215-1279-0 (Полиграфиздат).
Цикл "Анита Блейк" ; Кн. 11.
Аннотация: Это - приключения Аниты Блейк. Приключения отчаянной охотницы на "народ Тьмы" - вампиров, вервольфов, зомби и черных магов. Охотницы на "ночных охотников", нарушивших закон. Охотницы на убийц - неумерших или бессмертных... Убив вожака леопардов-оборотней, Анита оставила его стаю без защитника, и ей пришлось принять на себя эти обязанности. Выручая одного из леопардов, с которым в садомазохистском клубе обошлись куда жестче, чем планировалось, Анита получила случайную царапину. Теперь в ближайшее полнолуние выяснится, станет ли Анита королевой леопардов. А еще надо найти ответ на вопрос - чего же боятся те, кто пытал леопарда в клубе? Боятся куда больше, чем смерти от пуль Аниты...

7. 84(7Сое)
Г 18
Гамильтон, Лорел Кей (амер. писательница ; 1963-).    Цирк проклятых [Текст] : [роман] : [18+] / Лорел Гамильтон ; [пер. с англ. М.Б. Левина]. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель ; Москва : Полиграфиздат, 2010. – 381, [1] с. ; 21 см. – 6000 экз. – ISBN 978-5-17-064660-9 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-403-03375-6 (АСТ Москва). – ISBN 978-5-4215-0597-6 (Полиграфиздат).
Цикл "Анита Блейк" ; Кн. 4.
Аннотация: Горе городу, в котором начинается вампирская война... Потому, что когда в схватку вступают два Мастера вампиров, то страдают от этого невинные. И не только неумершие - живые. Как нож с ножом сошлись в поединке за титул Принца города двое Старейших - Жан-Клод и Алехандро. Сила против силы. Века мудрости - против веков жестокости. Смерть против Смерти. И кровь будет литься и литься, и восстанет над городом гибель - если не вступит в страшную игру двоих третья - Анита Блейк, охотница за вампирами, преступившими закон...

8. 84(4Вел)
Г 20
Гарди, Томас (англ. писатель ; 1840-1928).    Тэсс из рода д'Эрбервиллей [Текст] : [роман] : [12+] / Томас Гарди; [пер. с англ. А. В. Кривцовой]. – Челябинск : ИД "Комсомольская правда", 2006. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Библиотека на все времена. XIX век ; Т. 34). – ISBN 5-87107-061-2 (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: В романе Томаса Гарди (1840-1928) рассказывается о печальной судьбе девушки, наделенной красотой и тонко чувствующей душой. Проклятие, лежащее на Тэсс, обрекает ее расплачиваться за преступления некогда могущественных предков. Готовая пожертвовать собой ради близких, она протестует против грубого посягательства на человеческое достоинство и вынуждена совершить убийство.

9. 84(4Гем)
Г 44
Гете, Иоганн Вольфганг (нем. писатель, основоположник нем. литературы нового времени, мыслитель, естествоиспытатель ; 1749-1832).    Фауст [Текст] : [роман] : [12+] / Иоганн Гете ; [пер. с нем. Б. Пастернака]. – Челябинск : ИД "Комсомольская правда", 2006. – 399, [1] с. ; 21 см. – (Библиотека на все времена. XIX век ; Т. 38). – ISBN 5-87107-065-5 (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: Сюжет трагедии взят из народной немецкой книги о докторе-алхимике. Иоганн Фауст жил в XVI веке, слыл магом и чернокнижником и, отвергнув современную науку и религию, продал душу дьяволу. О докторе Фаусте ходили легенды, он был персонажем театральных представлений, к его образу обращались в своих книгах многие авторы. Но под пером великого Гете драма Фауста, связанная вечной темой познания жизни, стала вершиной мировой литературы и обрела бессмертие.

10. 84(4Фра)
Г 74
Готье, Теофиль (французский писатель, поэт, журналист, критик, путешественник ; 1811-1872).    Капитан Фракасс [Текст] : роман : [16+] / Теофиль Готье; [пер. с фр. Н. Касаткиной]. – Челябинск : ИД "Комсомольская правда", 2006. – 359, [1] с. ; 21 см. – (Библиотека на все времена. XIX век ; Т. 39). – ISBN 5-87107-066-3 (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: В очередном томе серии "Библиотека на все времена" вашему вниманию предлагается роман французского писателя Теофиля Готье "Капитан Фракасс".

11. 84(4Гем)
Г 74
Гофман, Эрнст Теодор Амадей (немецкий писатель-романтик, музыкант, композитор, художник ; 1776-1822).    Эликсиры сатаны [Текст] : [роман] : [пер. с нем.] : [16+] / Эрнст Теодор Амадей Гофман. – Москва : Мир кн. ; Москва : РИЦ Литература, 2010. – 302, [2] с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-486-02291-3 (в пер.).
Аннотация: Эрнст Теодор Амадей Гофман (1776-1822) - немецкий писатель, композитор, художник романтического направления. Псевдоним как композитора - Иоганн Крейслер. Свое художественное мировоззрение он выразил в длинном ряду бесподобных в своем роде фантастических повестей и сказок "Золотой горшок", "Крошка Цахес", "Щелкунчик", сатирическом романе "Житейские воззрения Кота Мура" и других. В них Гофман искусно "микширует" чудесные и фантастические явления всех веков и народов с личным вымыслом, то мрачно-болезненным, то грациозно-веселым и насмешливым. В данном издании представлен роман "Эликсиры сатаны", посвященный любимой для Гофмана теме - разрушительному действию "темной половины" человеческой личности. Причем вторжение зла в душу человека обуславливается как наследственными причинами, так и действием внешних, демонических сверхъестественных сил. Став объектом дьявольских манипуляций, герои романа погружаются в темные лабиринты безумия. Главное действующее лицо - монах Медард, случайно отведав таинственной жидкости из хрустального флакона, становится невольным носителем зла. Повествование, ведущееся от его лица, позволяет последовать по монастырским переходам и кельям, а затем по пестрому миру и испытать все, что перенес монах в жизни страшного, наводящего ужас, безумного и смехотворного... В "Эликсире сатаны" Гофман особенно ярко показал себя непревзойденным мастером острого сюжета.

12. 84(7Сое)
Г 85
Гришэм, Джон (амер. писатель ; 1955-).    Камера [Текст] : роман : [16+] / Джон Гришэм ; [пер. с англ. Ю. В. Бехтина [и др.]]. – Москва : Центрполиграф, 1994. – 636, [1] с. ; 21 см. – (Мастера). – 50000 экз. – ISBN 5-7001-0194-7 (в пер.).
Аннотация: Джон Гришэм родился в 1955 году. В 1973 году окончил университет штата Миссисипи. В 1981 году получил ученую степень в области юриспруденции и до 1991 года работал адвокатом. Его первый роман "Пора убивать" был опубликован в 1989 году. Затем последовали новые работы писателя; "Фирма", "Дело о пеликанах", "Клиент", неизменно становившиеся бестселлерами. Роман "Камера" вышел в свет в 1994 году.

13. 84(7Сое)
Д 25
Деверо, Джуд (амер. писательница ; 1947-).    Завоевание [Текст] : [роман] : [16+] / Джуд Деверо ; [пер. с англ. Е. Карапузовой, И. Сабининой]. – М. : ОЛМА-ПРЕСС, 2003. – 318, [1] с. ; 21 см. – (Любовные романы). – 5000 экз. – ISBN 5-94849-447-0 (в пер.).
Аннотация: Примирение между Говардами и Перегринами невозможно. Но если в дело вмешивается её величество Любовь, то устоять перед ней не может ни отважный рыцарь Тирль Говард, ни ещё более отважная Зарид Перегрин. Только Тирль смог рассмотреть в Зарид женщину. Но как завоевать расположение девушки из враждебной семьи? Можно отказаться от своего имени, от семьи, от титула и состоять при ней ангелом-хранителем, проявляя вместе с ангельской любовью и ангельское терпение, прежде чем Зарид поймет, что и для неё есть что-то более важное, чем семейные распри...

14. 84(7Сое)
Д 40
Джефферсон, Джемиа (американская писательница ; 1972-).    Дитя зла [Текст] = Fiend : [роман] : [18+] / Джемиа Джефферсон ; [пер. с англ. А. Бойко]. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга", 2007. – 316, [4] с. ; 21 см. – 14000 экз. – ISBN 978-966-343-546-6 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Полный трагедии, жестокости и эротики остросюжетный роман о вампирах. Италия, XIX век. Юный Орфео Рикари готовится стать настоящим мужчиной. Новый учитель знакомит юношу не только с английской поэзией, но и с азбукой чувственных наслаждений. Однако тайны любви откроются Орфео во время путешествия в Париж, где после долгих мытарств он станет вампиром. Прожив сто сорок лет, Орфео решил рассказать свою историю. Ибо никто, кроме него самого, не сможет так честно описать мрачное существование, бесконечный голод, обостренные чувства и необычайные способности тех, кого называют немертвыми. Он может наблюдать за течением времени, будучи бессмертным, пить кровь невинных и быть ЧУДОВИЩЕМ.

15. 84(4Фра)
З-81
Золя, Эмиль (французский писатель, поэт, драматург, литературный критик, публицист ; 1840-1902).    Страница любви. Тереза Ракен : [романы] : [16+] / Эмиль Золя ; [пер. с франц. М. Столярова, Е. Гунста]. – Челябинск : ИД "Комсомольская правда", 2006. – 379, [1] с. ; 21 см. – (Библиотека на все времена. XIX век ; Т. 25). – ISBN 5-87107-045-0 (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: В очередном томе серии "Библиотека на все времена" вашему вниманию предлагаются два романа известного французского писателя Эмиля Золя "Страница любви" и "Тереза Ракен".

16. 84(7Сое)
К 83
Кроуфорд, Элейн (американская писательница).    Речная нимфа [Текст] : роман : [16+] / Элейн Кроуфорд ; [пер. с англ. Е. С. Никитенко]. – Москва : АСТ, 2001. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Шарм). – 8000 экз. – ISBN 5-17-005719-9 (в пер.).
Аннотация: Авантюрист-южанин Пирс Кингстон любил женщин - и женщины платили ему тем же. Все... кроме одной. Кроме отчаянно независимой Жоржетты Пакуин, девчонки-сорванца, одинаково привлекательной и в мужском костюме, и в роскошном платье. Жоржетта решилась преподать Пирсу жестокий урок - кокетничая с ним и флиртуя, она надеялась заставить его страдать. Однако иногда игра в любовь может превратиться в любовь подлинную, а легкомысленная и невинная обольстительница способна запутаться в сетях, которые сама же раскинула...

17. 84(4Вел)
К 98
Кэрролл, Льюис (псевдоним англ. писателя, математика, логика, философа, диакона, фотографа Доджсона Ч.Л. ; 1832-1898).    Приключения Алисы в стране чудес [Текст] : [сказочные повести и поэма] : [12+] / Льюис Кэрролл ; [пер. с англ. Н. М. Демуровой, Г. М. Кружкова]. – Челябинск : ИД "Комсомольская правда", 2007. – 297, [2] с. ; 21 см. – (Библиотека на все времена. XIX век ; Т. 41). – ISBN 5-87107-068-X (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: В книгу включены две самые известные и популярные сказочные повести английского писателя и математика Льюиса Кэрролла: "«Алиса в Стране Чудес" и "Алиса в Зазеркалье". Неповторимое своеобразие кэрролловского стиля, необычные ситуации, в которые попадает главная героиня, удивительные превращения, происходящие с ней и забавные герои, с которыми Алиса встречается во время своих путешествий - все это и есть Страна Чудес, край удивительных вопросов и еще более удивительных ответов. Литературный шедевр Льюиса Кэрролла "Охота на Снарка" более ста лет пребывал в тени двух "Алис", а современники писателя считали эту поэму "бредовым и безвредным полетом фантазии". Нынешние исследователи творчества Кэрролла трактуют это произведение как триумф мастера нонсенса, знаменующий уход от реальной действительности, как сюрреалистическую поэму об экзистенциальной агонии.

18. 84(4Фин)
Л 25
Ларни, Мартти (фин. писатель, журналист ; 1909-1993).    Четыертый позвонок, или Мошенник поневоле [Текст] : [роман] : [16+] / Мартти Ларни ; [пер. с фин. В. Н. Богачева]. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. – 350, [1] с. ; 21 см. – (Зарубежная классика). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-066694-2 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-29212-5 (Астрель). – ISBN 978-5-226-02876-2 (ВКТ).
Аннотация: Роман "Четвертый позвонок, или Мошенник поневоле" входит в десятку самых лучших юмористических книг в мире. Своего литературного агента автор отправляет покорять Америку. Мы управляем обстоятельствами - или они нами? Непременно ли успех связан с обманом и преступлением? И как честный, наивный "маленький человек" постепенно становится преступником - хотя всего-то и хотел выжить. Сюжет построен на реальных событиях.

19. 84(4Вел)
Л 59
Линдли, Морин (шотланд. писательница, психотерапевт).    Дневник Восточной Жемчужины [Текст] : [роман] : [16+] / Морин Линдли ; [пер. с англ. И. Литвиновой ; лит. обраб. Д. Коваленина]. – Москва : Рипол Классик, 2014. – 349, [2] с. ; 20 см. – (Библиотека Романтика). – 11830 экз. – ISBN 978-5-386-07918-5.
На обл.: Отдохни! Рекомендует.
Аннотация: Захватывающий авантюрный роман, основанный на реальной истории жизни и любви маньчжурской принцессы. Прекрасная и непокорная, она отказывается от роли безропотной наследницы, которую уготовило ей китайское общество начала двадцатого века. Окунувшись в блистательную атмосферу Шанхая, больше не в силах противостоять своему врожденному авантюризму, она становится японской шпионкой. Без колебаний она расстается с китайским наследством и всем, чем когда-то дорожила...

20. 84(4Фра)
М 52
Мериме, Проспер (французский писатель, переводчик, историк, этнограф, археолог ; 1803-1870).    Хроника времен Карла IX : роман. Новеллы : [пер. с фр.] : [16+] / Проспер Мериме. – Челябинск : ИД "Комсомольская правда", 2006. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Библиотека на все времена. XIX век ; Т. 30). – ISBN 5-87107-049-3 (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: В очередном томе серии "Библиотека на все времена" вашему вниманию предлагается роман французского писателя Проспера Мериме "Хроника времен Карла IX" и наиболее известные его новеллы.

21. 84(4Бол)
Н 63
Николов, Любомир (болгарский писатель, переводчик ; 1950-).    Десятый праведник [Текст] : [фантаст. роман, повесть] : [16+] / Любомир Николов ; [пер. с болг. Э. Мезенцевой, Е. Харитонова]. – Москва : Эксмо, 2004. – 411, [5] с. ; 21 см. – (Русская фантастика). – 7000 экз. – ISBN 5-699-08442-8 (в пер.).
Аннотация: Обрушить человеческую цивилизацию очень легко. В результате Коллапса 2028 года внезапно резко падает критическая масса ядерного вещества, необходимого для атомного взрыва, - и наступает глобальный апокалипсис, общество скатывается в первобытное состояние, когда каждый может рассчитывать только на собственные силы и твердость руки. Николай Бенев - знаменитый контрабандист, добывающий драгоценные осколки рухнувшей техногенной цивилизации. Его работа крайне опасна и не способствует долголетию. Однако вскоре он начинает осознавать, что даже в его деле риск может быть чрезмерным, - когда берется доставить через кишащие бандами мародеров Альпы партию бриллиантов для чрезвычайно загадочного и зловещего научного проекта...

22. 84(7Сое)
Н 86
Ноэль, Алисон (амер. писательница).    Вечность [Текст] : [роман] : [16+] / Алисон Ноэль ; [пер. с англ. М. Д. Лахути]. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2010. – 351, [1] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-064877-1 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-26699-7 (Астрель).
Цикл "Бессмертные" ; Кн. 1.
Аннотация: Старшеклассница Эвер Блум потеряла всю семью в аварии. Сама она чудом уцелела. Выжив после автокатастрофы, Эвер обрела способность видеть ауры людей, слышать их мысли, читать их прошлое. Но когда в школе появляется неотразимый красавец Деймен, Эвер не может заглянуть ему в душу, она не видит цвет его ауры и не слышит, о чем он думает. Так кто же он?

23. 84(4Вел)
О-76
Остен, Джейн (англ. писательница, романистка ; 1775-1817).    Гордость и предубеждение [Текст] : роман : [16+] / Джейн Остен ; [пер. с англ. И. С. Маршака]. – Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1993. – 301, [2] с. ; 21 см. – (Сентиментальный роман). – 50000 экз. – ISBN 5-7424-0571-5 (в пер.).
Аннотация: В романе английской писательницы Джейн Остен (1775-1817) "Гордость и предубеждение" показана жизнь провинциального дворянского семейства, озабоченного замужеством своих дочерей. Развитие событий начинается с заблуждения, которое приносит молодым влюбленным немало волнений. Главная героиня Элизабет Беннет не видит своего счастья вне представлений о добре и порядочности. Место действия - живописные дворянские поместья и Лондон.

24. 84(4Укр)
П 30
Петрова, Юлия Игоревна (украинская писательница, журналист, обществ. деятель ; 1983-).    Брак по-австрийски. Исповедь эмигрантки [Текст] : [роман] : [16+] / Юлия Петрова. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2015. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Исповедь эмигрантки). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-089089-7 (в пер.).
Аннотация: Выйти замуж за иностранца - мечта многих девушек. И главной героини Маше тоже - она обращается в брачное агентство, и ей везет. Вот он, идеальный мужчина: богатый, уверенный в себе, свободный. В такого просто невозможно не влюбиться! И только став его женой, Маша осознает, что сказка закончилась. Маленький австрийский городок, окруженный горнолыжными курортами, не желает принимать новую жительницу. Здесь отсутствуют сострадание и жалость. Каждый ее промах вызывает лишь насмешку. Поиск счастья заканчивается "множественными переломами" души. А Машина любовь... она ничего не решает. И Маше хочется убежать...

25. 84(7Сое)
П 41
По, Эдгар Аллан (амер. писатель-романтик, критик ; 1809-1849).    Сфинкс [Текст] : рассказы : пер. с англ. : [16+] / Эдгар По. – Челябинск : ИД "Комсомольская правда", 2006. – 359, [1] с. ; 21 cм. – (Библиотека на все времена. XIX век ; т. 11). – ISBN 5-87107-031-0 (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: Эдгар По по праву считается родоначальником нового для своего времени литературного жанра - детективных рассказов. Таинственные истории, в которых трудно провести грань между реальностью и вымыслом, а ужас подавляет все остальные чувства, завораживают и заставляют поверить в необъяснимое. В однотомнике Эдгара Аллана По представлены новеллы разных лет и поэтические произведения в переводах прославленных поэтов "Серебряного века".

26. 84(4Вел)
Р 18
Райан, Лиз (английская писательница).    Год ее жизни [Текст] = The year of her life : [роман] : [пер. с англ.] : [16+] / Лиз Райан ; [ред. С.О. Догаева]. – Москва : Мир кн., 2004. – 430, [2] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 5-8405-0636-2 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: 32-летняя Лорен Килрой привыкла относиться к жизни легко: работа в рекламном агентстве приносит ей неплохой доход и позволяет вести веселую полубогемную жизнь - зачем же получать образование, которое ничего не дает, и обременять себя семейными заботами, когда молодость так коротка? Однако эта "философия" жизни неожиданно терпит полный крах: любовник заражает Лорен опасной болезнью, и врачи выносят ей приговор - Лорен осталось жить не больше одного года, и ей вряд ли помогут деньги и связи в светских кругах. К тому же рядом с Лорен вдруг не оказывается никого, кроме Саив Ловетт - верной подруги, которая помогает ей не только преодолеть страх смерти, но и найти в жизни иной, более высокий смысл. И происходит чудо: в поверхностной и эгоистичной Лорен постепенно открываются неисчерпаемые глубины душевной щедрости и любви к людям. А ее уход из жизни превращается в настоящий акт самопожертвования...

27. 84(7Сое)
Р 18
Райс, Энн (американская писательница, актриса, сценарист, продюсер ; 1941-).    Мэйферские ведьмы [Текст] : [роман] : [16+] / Энн Райс ; [пер. с англ. Е. Коротян, И. Шефановской]. – Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2008. – 831, [1] с. ; 21 см. – (Мистика). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-31639-7 (Эксмо) (в пер.). – ISBN 0-345-36789-8 (Домино).
Цикл "Мэйферские ведьмы", кн. 2.
Аннотация: Какая связь может существовать между сожженной на костре в семнадцатом веке неграмотной знахаркой из затерянной в горах шотландской деревушки и молодой женщиной-нейрохирургом, спасающей жизни в одной из самых современных клиник Сан-Франциско, между энергичной красавицей - владелицей плантации на экзотическом острове Сан-Доминго и несчастной полубезумной калекой, много лет не покидающей стен старого особняка в Садовом квартале Нового Орлеана? Ответ может вас шокировать: все эти женщины принадлежат к одному семейному клану, и имя им - Мэйферские ведьмы. Прочтите документы, собранные на протяжении четырех столетий агентами Таламаски - тайного ордена ученых-историков, посвятивших себя изучению паранормальных явлений.

28. 84(7Сое)
Р 76
Росснер, Джудит (амер. писательница ; 1935-2005).    Стремглав к обрыву. Эммелина [Текст] : романы : [16+] / Джудит Росснер ; [пер. с англ. О. Демидовой, В. Кобец]. – Санкт-Петербург : Азбука ; Москва : ТЕРРА, 1996. – 557, [2] с. ; 21 см. – (Азбука любви). – ISBN 5-300-00818-4 (в пер.).
Аннотация: Американок Эммелину и Руфь, героинь романов “Эммелина” и “Стремглав к обрыву”, разделяет почти столетие, однако судьбы их во многом схожи. Бедность, несчастная любовь, стремление встать на ноги... Эммелина, пережив все самое страшное, что может выпасть на долю женщины, умирает в полном одиночестве. Руфь получает возможность вернуть свою первую и единственную любовь, однако жизненные обстоятельства оказываются сильнее. Читателя ожидает встреча с нешуточными страстями, и это значит, что книга никого не оставит равнодушным.

29. 84(4Фра)
С 18
Санд, Жорж (фр. писательница ; 1804-1876).    Лелия [Текст] : [роман] : [16+] / Жорж Санд ; [пер. с фр. А. Шадрина]. – Челябинск : ИД "Комсомольская правда", 2006. – 338, [2] с. ; 21 см. – (Библиотека на все времена. XIX век ; т. 33. Зарубежная литература). – ISBN 5-87107-060-4 (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: Действие романа "Консуэло" происходит в середине XVIII века. Венеция с ее многообразной музыкальной жизнью, блестящая и шумная Вена. Чехия с ее героическим прошлым, солдафонская Пруссия - таков исторический фон, на котором развертываются судьбы главных героев книги.

30. 84(7Сое)
С 34
Сивик, Тара (амер. писательница).    Прыг-скок-кувырок, или Мысли о свадьбе [Текст] : [роман] : [18+] / Тара Сивик ; [пер. с англ. В.Ф. Мисюченко]. – Москва : Э, 2016. – 377, [2] с. ; 21 см. – (Все о Бриджит Джонс и других. Романы Хелен Филдинг и Тары Сивик). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-89749-0 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Для поклонников романа "Дневник Бриджит Джонс". Кн. содержит нецензурную брань.
Аннотация: Клэр и Картер - замечательная и немного бесшабашная парочка, они счастливо живут вместе, души друг в друге не чают и мало думают о будущем. Но когда их друзья Лиз и Джим решают пожениться, свадебная лихорадка передается и Картеру. Он покупает обручальное кольцо с бриллиантом, чтобы торжественно преподнести его Клэр. И будь они обычными скучными влюбленными, в этом месте можно было бы поставить точку, но Клэр и Картер не такие, а значит, скоро их друзья и родственники взвоют от свадебной авантюры, которая приобретет воистину чудовищный размах.

31. 84(7Сое)
С 50
Смит, Лиза Джейн (амер. писательница ; 1965-).    Тайный вампир [Текст] : [роман] : [16+] / Лиза Джейн Смит ; [пер. с англ. А. Михайловой]. – Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010. – 314, [1] с. ; 20 см. – (Ночной мир). – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-40603-6 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Никто из смертных не в силах устоять перед ними. Цикл "Царство Ночи" ; Кн. 1.
Аннотация: Ночной мир... Его нет на географической карте, но он существует. Это тайное общество вампиров, оборотней, ведьм, колдунов и других порождений тьмы, которые живут среди нас. Они красивы и опасны, их неудержимо тянет к людям, и никто из смертных не в силах устоять перед ними. Человеческие законы на обитателей Ночного мира не распространяются. Существует лишь два запрета, которые любой представитель ночного племени обязан неукоснительно соблюдать: никогда не влюбляйся в смертного и не позволяй никому из смертных узнать о существовании царства тьмы. И горе тому, кто осмелится нарушить эти запреты. Джеймс Расмуссен преступил закон. Но разве он мог поступить иначе, когда на чашу весов поставлена жизнь любимого человека?.

32. 84(7Сое)
Т 50
Тодд, Анна (амер. писательница ; 1989-).    После [Текст] : [роман] : [18+] / Анна Тодд ; [пер. с англ. М. Белякова]. – Москва : Э, 2016. – 536, [3] с. ; 21 см. – (Модное чтение. Проза Анны Тодд). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-78460-9 (в пер.).
Аннотация: Поклонники трилогии Э Л Джеймс с восторгом встретили появление книг Анны Тодд, которые сама автор назвала "ванильной версией "Пятидесяти оттенков". Миллион читателей во всем мире следили за историей отношений Тесс и Хардина - примерной девочки и плохого парня. Тесс была прилежной ученицей и послушной дочерью, но После встречи с Хардином ее жизнь абсолютно изменилась. Оказалось, что есть на свете кое-что поважнее учебы и карьеры... И - отличная новость для фанатов книг Анны Тодд - компания Paramount Pictures приобрела права на экранизацию трилогии.

33. 84(4Вел)
У 98
Уэллс, Герберт (англ. писатель и публицист ; 1866-1946).    Война миров [Текст] : избранные произведения: [фантаст. романы] : [пер. с англ.] : [12+] / Г. Уэллс ; [пер. с англ. М. А. Зенкевича, К. А. Морозовой]. – Челябинск : ИД "Комсомольская правда", 2006. – 376, [3] с. ; 21 см. – (Библиотека на все времена. XIX век ; т. 36). – ISBN 5-87107-063-9 (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: В очередной том "Библиотеки на все времена. XIX век" вошли романы знаменитого английского писателя-фантаста Герберта Уэллса, созданные им на переломе двух веков: "Машина времени", "Война миров", "Остров доктора Моро".

34. 84(4Укр)
Ш 25
Шаргородский, Григорий Константинович (укр. писатель ; 1974-).    Убивец магов. Калибр 9 мм [Текст] : [фантаст.] роман : [12+] / Григорий Шаргородский ; [худ. С. А. Григорьев]. – М. : Альфа-кн. ; М. : АРМАДА, 2012. – 407, [2] с. : ил. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 801). – 11000 экз. – ISBN 978-5-9922-1308-9 (в пер.).
Аннотация: Для многих жажда деятельности и приключений со временем сменяется стремлением к покою - тихой семейной жизни на задворках цивилизации. Так случилось и с Андреем Корчаком. Но насладиться этой идиллией ему не дали - в мир обычного человека ворвалась сказка, страшная и жестокая. Далеко не книжные эльфы, равнодушные к человеческой боли овры и тупые, но кровожадные гвулхи. Эта ожившая сказка расколола мир Андрея, как дорогую, но хрупкую вазу. Но эльфы не учли одного: в маленьком городке живет настоящий аданаил - человек, невосприимчивый к магии, единственный, кто еще способен использовать пороховое оружие. Не учли того, что, потеряв все, "мертвый воин" захочет крови своих врагов. Одна маленькая, уже никому не нужная жизнь не позволила поставить в истории человечества точку, изменив ее на запятую.

35. 84(7Сое)
Ш 85
Шрайбер, Эллен (амер. писательница, актриса ; 1967-).    Поцелуй вампира [Текст] / Эллен Шрайбер ; [пер. с англ. В. Э. Волковского]. – Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010 - .
Книга 4 : Танец смерти : [18+]. – 2010. – 270, [1] с. ; 19 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-41749-0 (в пер.).
Цикл "Поцелуй вампира".
Аннотация: В городке объявился чужак. И хотя ему всего лишь двенадцать лет, он представляет очень серьезную угрозу, поскольку принадлежит к семье вампиров и двое его родственников уже побывали здесь, оставив о себе недобрую память. У Рэйвен Мэдисон есть особая причина для страха - с пришельцем подружился ее младший брат, которому теперь предстоит "вампирское посвящение".

36. 84(7Сое)
Ш 85
Шрайбер, Эллен (амер. писательница, актриса ; 1967-).    Поцелуй вампира [Текст] / Эллен Шрайбер ; [пер. с англ. В. Э. Волковского]. – Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010 - .
Книга 6 : Королевская кровь : [18+]. – 2010. – 315, [1] с. ; 19 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-43472-5 (в пер.).
Цикл "Поцелуй вампира".
Аннотация: Летние каникулы удались на славу. Но вот пришла осень. Рэйвен Мэдисон пора возвращаться в школу, и она уже не сможет проводить сонные дни и бессонные ночи со своим возлюбленным вампиром. Однако гораздо страшнее то, что в город прибывают родители ее Александра. И не просто погостить. Они намерены продать свой особняк и увезти сына в Европу. В жилах этих людей течет кровь королей Румынии, их предки принадлежали к самому высшему обществу. Поэтому вряд ли они согласятся, чтобы их родовитый и бессмертный отпрыск женился на девушке, не способной похвастать ни аристократическим происхождением, ни хотя бы принадлежностью к вампирам.

37. 84(7Сое)
Ш 85
Шрайбер, Эллен (амер. писательница, актриса ; 1967-).    Поцелуй вампира [Текст] / Эллен Шрайбер ; [пер. с англ. В. Э. Волковского]. – Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010 - .
Книга 7 : Укус любви : [18+]. – 2010. – 297, [2] с. ; 19 см. – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-46105-9 (в пер.).
Цикл "Поцелуй вампира".
Аннотация: Юная Рэйвен Мэдисон знает, какая это непростая штука - тайный роман с вампиром. И пока она гадала, решится ли избранник наконец ее укусить, сделав тем самым любовь вечной, в городке объявился Себастьян, друг детства ее Александра. Сначала это встревожило Рэйвен, потом она обрадовалась возможности покопаться в темном прошлом своего возлюбленного. Но тут, как назло, Себастьян увлекся ее самой близкой подругой и твердо решил ни о чем не подозревающую смертную девушку превратить в вампиршу. А этого допустить ни в коем случае нельзя...

38. 84(4Вел)
Э 15
Эвинг, Барбара (английская актриса, писательница, драматург ; 1944-).    Гипнотизер [Текст] = The mesmerist : [роман] : [16+] / Барбара Эвинг ; [пер. с англ. А. Чернец]. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2008. – 444, [4] с. ; 21 см. – 13000 экз. – ISBN 978-966-343-791-0 (Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга") (в пер.). – ISBN 978-5-9910-0229-5 (ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга").
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Мисс Корделия Престон, красивая стареющая актриса, оставшись без работы, страшится возвращения к нищенской жизни и решает предстать в глазах окружающих знатоком искусства гипноза. Украшенный зеркалами и красными бархатными цветами подвальчик в Блумсбери, где слабо мерцают свечи, - ее новое царство. Но успех хрупок, когда тебя может настигнуть прошлое, полное тайн...

