Новые поступления июнь-июль 2020

[bookmark: _GoBack]ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
Зарубежная литература

1. 84(4Вел)
А 28
Адамс, Дуглас (англ. писатель, драматург, сценарист ; 1952-2001).    Автостопом по Галактике. Опять в путь : [фантаст. романы : пер. с англ.] : [16+] / Дуглас Адамс. – Москва : АСТ, 2016. – 541, [2] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-065008-8 (в пер.).
На обл. в надзаг.: Приключения Артура Дента продолжаются!
Аннотация: Итак... Вы хотите знать, как приготовить коктейль "Пангалактический грызлодер"? Хотите понять, как просуществовать на жалкие тридцать альтаирских долларов в день? Хотите разорить межпланетную суперкорпорацию, узнать, что Бог завещал сотворенному Им миру, и следует ли считать Землю планетой, безвредной вообще - или только в целом? Читайте шедевр Дугласа Адамса - и вы узнаете не только это, но и кое-что еще!

2. 84(4Вел)
А 92
Аткинс, Дэни (английская писательница).    Виновата любовь? [Текст] : [роман] / Дэни Аткинс ; [пер. с англ. А. Пузанова]. – Москва : АСТ, 2020. – 286, [2] с. ; 21 см. – (P. S. С любовью). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-117639-6 (в пер.).
Аннотация: У Рейчел есть все: друзья, любимый жених и место в одном из лучших колледжей страны. Но один вечер меняет всю ее жизнь... И теперь Рейчел живет одна в маленькой квартирке, у нее скучная работа, никакой личной жизни и, в общем, нет ничего, кроме воспоминаний и... чувства вины за смерть лучшего друга. Спустя пять лет Рейчел решает вернуться в родной городок и, проснувшись утром, вдруг понимает, что ее жизнь... идеальна. У нее есть все, о чем она только могла мечтать, а ее друг жив и кажется вполне счастливым. Но как такое возможно? Неужели жизнь дала ей второй шанс? Рейчел отказывается в это верить и подобно пазлу собирает воедино события прошлого и настоящего, чтобы понять, что же с ней произошло на самом деле...

3. 84(7Сое)
Б 89
Брэдбери, Рэй (американский писатель-фантаст ; 1920-2012).    Из праха восставшие [Текст] : [роман] : [16+] / Рэй Брэдбери ; [пер. с англ. М. Пчелинцева]. – Москва : Эксмо, 2019. – 254, [2] с. ; 21 см. – (Всемирная литература) (Зарубежная классика). – 5000 экз. – ISBN 978-5-04-104967-6 (в пер.).
Аннотация: "Из праха восставшие" - роман, истоки которого в рассказах "Апрельское колдовство", "Дядюшка Эйнар" и "Странница", на которых выросло не одно поколение советских, а потом и российских читателей. Эта книга писалась полвека, отражая все важнейшие события ХХ столетия, но отражая так, как это мог сделать один только Брэдбери - через детство. В семейной хронике Эллиотов, героев "Из праха восставших", переплетаются истории графа Дракулы и египетской мумии, мыши, прошедшей полмира, и призрака "Восточного экспресса", четырех развоплощенных кузенов и Фивейского голоса.

4. 84(7Сое)
Г 39
Герритсен, Тесс (американская писательница китайского происхождения, врач по образованию ; 1953-).    Гробовое молчание [Текст] : [роман] : [16+] / Тесс Герритсен ; [пер. с англ. О. Лютовой]. – Санкт-Петербург : Азбука ; Москва : ИГ "Азбука-Аттикус", 2019. – 383, [1] с. ; 21 см. – (Звезды мирового детектива). – 3000 экз. – ISBN 978-5-389-17158-9 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Рассказывая о привидениях бостонского Чайна-тауна, экскурсовод меньше всего ожидал, что на глаза одному из туристов попадется страшное подтверждение его слов: отрубленная, еще кровоточащая рука, сжимающая пистолет... Вызванная на место происшествия детектив Джейн Риццоли находит на крыше соседнего здания тело женщины без кисти; горло убитой перерезано необычайно острым лезвием. Обнаружен и такой странный вещдок, как клочки волос, не принадлежащих человеку. Расследование приводит Джейн к загадочному случаю массового убийства в Китайском квартале Бостона. Это происшествие почти двадцатилетней давности повлекло за собой множество невероятных и весьма жутких совпадений - как будто проклятие обрушилось на голову людей, поражая все новые жертвы... Но Джейн Риццоли уверена: мистика тут ни при чем и совпадения в ее работе - всего лишь исключение. Она шаг за шагом приближается к разгадке этой темной истории. И с каждым последующим шагом рискует все больше...

5. 84(7Сое)
Г 39
Герритсен, Тесс (американская писательница китайского происхождения, врач по образованию ; 1953-).    Эксперимент [Текст] : [роман] : [16+] / Тесс Герритсен ; [пер. с англ. А. Сандлер]. – Санкт-Петербург : Азбука ; Москва : ИГ "Азбука-Аттикус", 2020. – 382, [2] с. ; 21 см. – (Звезды мирового детектива). – 3000 экз. – ISBN 978-5-389-17592-1 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2. Ранее роман издавался под назв. "Бешенство".
Аннотация: Странная клиническая картина обнаруживается у двоих пациентов отделения неотложной помощи. Еще более странными кажутся обстоятельства бесследного исчезновения одного и смерти другого. Все это происходит во время дежурств доктора Тоби Харпер, и она выясняет, что еще совсем недавно оба были здоровы и ни на что не жаловались. Что же случилось с этими людьми? По какой причине лечащий врач умершего больного отказался проводить вскрытие? Попытка найти ответы на эти вопросы приводит Тоби в поселок Брэнт-Хилл, где живут богатые пожилые люди, считающие, что за деньги можно купить все, даже вечную молодость. Постепенно перед доктором Харпер вырисовывается схема преступления, в котором замешаны те, кто давал клятву Гиппократа...

6. 84(7Сое)
Г 60
Голден, Кристи (амер. писательница-фантастка ; 1963-).    Артас. Восхождение Короля-лича [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Кристи Голден ; [пер. с англ. Д. А. Старкова]. – Москва : АСТ, 2019. – 414, [1] с. ; 21 см. – Загл. обл. : World of Warcraft. Артас. Восхождение Короля-лича. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-115631-2 (в пер.).
Межавт. цикл «World of Warcraft» ; Кн. 13. Др. произведения цикла на с. 2.
Аннотация: Злоба его стала легендой. Владыка всех неупокоенных Плети, хозяин рунического клинка Ледяная Скорбь, непримиримый враг всех вольных народов Азерота, Король-лич - существо неизмеримой мощи и непревзойденной жестокости, чья ледяная душа без остатка поглощена стремлением уничтожить все живое в World of Warcraft. Но так было не всегда. Прежде, чем оркский шаман Нер’зул заразил его душу жаждой убийства, Король-лич был принцем Артасом Менетилом, наследником лордеронского трона и верным паладином Ордена Серебряной Длани. Когда на севере Лордерона разразилась чума, обращающая живых в нежить, несущая гибель всему, что он знал и любил, Артас устремляется на безнадежные поиски рунического клинка, наделенного силой, что способна спасти его родную страну. Однако предмет его поисков требует от нового хозяина невероятной жертвы. С его обретением для Артаса начинается ужасное нисхождение в бездну проклятия. Теперь путь лордеронского принца ведет в морозные северные пустоши к Ледяному Трону, - и навстречу мрачнейшей участи на свете.

7. 84(7Сое)
Г 85
Гришэм, Джон (амер. писатель ; 1955-).    Последний присяжный [Текст] : роман : [16+] / Джон Гришэм ; [пер. с англ. И. Я. Дорониной]. – Москва : АСТ, 2018. – 444, [3] с. ; 18 см. – (Детектив-exclusive). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-112557-8.
Аннотация: Девять лет назад тихий южный городок был потрясен сенсационным процессом! Наследник одной из могущественнейших семей штата получил пожизненный срок за жестокое убийство молодой красивой вдовы... Все помнят, как он угрожал присяжным местью во время суда. А теперь, девять лет спустя, он досрочно освобожден. И вернулся, чтобы выполнить обещание?

8. 84(4Вел)
Д 40
Джеймс, Питер (английский писатель, сценарист, теле- и кинопродюсер ; 1948-).    Призраки прошлого [Текст] : [роман] : [16+] / Питер Джеймс; [пер. с англ. Б. Н. Дмитриева]. – Санкт-Петербург : Азбука ; Москва : ИГ "Азбука-Аттикус", 2019. – 414, [2] с. ; 22 см. – (Звезды мирового детектива). – 2500 экз. – ISBN 978-5-389-11425-8 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2. Ранее роман издавался под назв. "Возлюбленная".
Аннотация: В надежде на счастливые перемены бездетные супруги решают перебраться из шумного Лондона в уединенную усадьбу на берегу озера. Впечатлительной Чарли, которая посещает сеансы гипноза, кажется, что она уже бывала в этом доме. Может, это было в прошлой жизни? Но покупка дома не приносит счастья. Не успели Чарли и ее муж Том переступить порог, как начинают происходить невероятные, сверхъестественные, зловещие события. Образы, которые видит Чарли во время гипноза, врываются в настоящее. Видения, запахи, ощущения преследуют ее на каждом шагу. Она понимает, что это не игра подсознания, и ее догадку подтверждает таинственная находка в форме сердца, обретенная будто по чьей-то подсказке. В этой идиллической усадьбе словно живет неведомое зло: кто-то ненавидит Чарли и жаждет мщения...

9. 84(7Сое)
Д 41
Джио, Сара (американская писательница ; 1978-).    Лунная тропа [Текст] : [роман] : [16+] / Сара Джио ; [пер. с англ. Н. Б. Лебедевой]. – Москва : Эксмо, 2019. – 414, [2] с. ; 17 см. – (Зарубежный романтический бестселлер. Романы Сары Джио). – 4000 экз. – ISBN 978-5-04-095769-9.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Джун Андерсен получает в наследство от тетушки Руби легендарный книжный магазин "Синяя птица". Вскоре она обнаруживает среди книг уникальные письма - свидетельство давней дружбы между Руби и знаменитой писательницей Маргарет Уайз Браун. Поскольку магазин на грани разорения, Джун решает спасти его с помощью находки. Она обращается за помощью к Гэвину, хозяину находящегося по соседству с "Синей птицей" ресторанчика. Кажется, вместе у них есть шанс, но у Джун немало секретов, и довериться Гэвину оказывается не так-то просто.

10. 84(7Сое)
Д 42
Джордж, Джин Грейгхэд (амер. писательница).    Моя сторона горы [Текст] : [повесть] : [12+] / текст и иллюстрации Джин Грейгхэд Джордж ; [пер. c англ. Т. Зангаевой]. – Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2012. – 250, [1] с. : ил. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-271-39902-2 (Астрель) (в пер.). – ISBN 978-5-226-04742-8 (ВКТ).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Сэму Гриблу очень плохо живется с семьей в Нью-Йорке, поэтому убегает из дома в Катскильские горы, чтобы жить самостоятельно. Он пытается выжить, имея лишь перочинный нож, моток веревки, сорок долларов, кремень и огниво. Сэм осознает, что такое храбрость, опасность и независимость, проведя год вдали от цивилизации, год, который изменил его жизнь навсегда. Джин Грейгхэд Джордж - американская писательница, в ее "портфеле" около ста изданных книг, обладатель двадцати премий, в том числе и Knickerbocker в области детской литературы. "Моя сторона горы" - первая часть трилогии, за эту книгу Джин получила награду "Newbery Medal and Honor Books" от американской библиотечной ассоциации. В 1969 году "Моя сторона горы" была экранизирована.

11. 84(7Сое)
З-63
Зингер, Исаак Башевис (амер. писатель еврейск. происхождения ; 1902-1991).    Суббота в Лиссабоне [Текст] : [рассказы] : [16+] / Исаак Башевис Зингер ; [пер. с англ. Н. Р. Брумберг]. – Санкт-Петербург : Амфора, 2004. – 379, [1] с. ; 21 см. – (Читать [модно]). – 5000 экз. – ISBN 5-94278-447-7 (в пер.).
Аннотация: В книгу вошли рассказы нобелевского лауреата Исаака Башевиса Зингера (1904-1991), представляющие творчество писателя на протяжении многих лет. Эти произведения разнообразны по сюжету и тематике, многие из них посвящены описанию тех сторон еврейской жизни, которые ушли в прошлое и теперь нам уже неизвестны. Эти непосредственные и искренние истории как нельзя лучше подтверждают ставу бесподобного рассказчика и стилиста, которой И. Б. Зингер был наделен по единодушному признанию критиков.

12. 84(5Япо)
И 23
Ивасаки, Минеко (псевдоним бывшей гейши Японии ; 1949-).    Настоящие мемуары гейши [Текст] : [автобиогр. роман] : [16+] / Минеко Ивасаки, Рэнд Браун ; [пер. с яп. В. Михайлюк]. – Санкт-Петербург : Амфора, 2009. – 348, [2] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я [люблю] читать). – 17000 экз. – ISBN 978-5-367-01195-1 (в пер.).
Аннотация: Слишком много тайн окутывает понятие "гейша"... История жизни Минеко Ивасаки, одной из самых легендарных гейш Японии, призвана обьяснить европейским и американским читателям, чем в действительности является эта уникальная профессия.

13. 84(4Гем)
К 28
Кастен, Мона (нем. писательница ; 1992-).    Спаси меня [Текст] : [роман] : [18+] / Мона Кастен ; [пер. с нем. А. Приймак]. – Москва : Эксмо, 2020. – 348, [2] с. ; 21 см. – (Young Adult. Романтическая трилогия Моны Кастен). – Трилогия ; Кн. 1. – 7000 экз. – ISBN 978-5-04-103673-7 (в пер.).
Доп. тит. л. на нем. яз.
Аннотация: Любовь, страсть, привязанность - Руби Белл боится всего этого как огня. Ей нужно лишь окончить Макстон-холл, одну из самых престижных школ Англии, и уехать подальше. Отношения в ее планы не входят! Но как выжить одной, когда ты обычная девушка, а все вокруг высокомерные выскочки? Особенно Руби не нравится Джеймс Бофорт. Он слишком уверен в себе, слишком привлекателен, слишком опасен. В здравом уме она ни за что бы не стала с ним общаться, вот только у судьбы другие планы. Вскоре жизнь Руби безвозвратно изменится.

14. 84(4Гем)
К 28
Кастен, Мона (нем. писательница ; 1992-).    Спаси нас [Текст] : [роман] : [18+] / Мона Кастен ; [пер. с нем. А. Приймак]. – Москва : Эксмо, 2020. – 349, [1] с. ; 21 см. – (Young Adult. Романтическая трилогия Моны Кастен). – 17000 экз. – ISBN 978-5-04-110069-8 (в пер.).
Доп. тит. л. на нем. яз. Трилогия ; Кн. 3.
Аннотация: Они из разных миров. И все же они предназначены друг для друга. Руби и Джеймс думали, что преодолели все препятствия на пути к счастью, но это не так. Теперь они вынуждены защищать свои отношения от друзей и родных. Кажется, что катастрофа неизбежна, им никогда уже не быть вместе, но спасение приходит от мамы Джеймса. Она оставляет подсказку... Подсказку, разгадать которую под силу только ему.

15. 84(4Фра)
К 28
Кастри де, Анри (фр. писатель, историк, герцог ; 1805-1882).    Маркиза де Помпадур [Текст] : [роман] : [16+] / Герцог де Кастри ; [пер. c фр. Е. Колодочкиной]. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2006. – - 316, [3] с. ; 21 см. – (Женские лики - символы веков). – 17000 экз. – ISBN 5-486-00929-1 (в пер.).
Аннотация: Герцор Анри де Кастри - французский писатель и историк, практически неизвестный отечественному читателю. Кроме данного романа на русском языке была опубликована лишь одна его книга: "Ислам и христианство в эпоху завоевания и владычества арабов" (Пг., 1916). В настоящем романе представлена история жизни Жанны-Антуанетты Пуассон, маркизы де Помпадур - незаурядной женщины, фаворитки короля Людовика XV, в течение двадцати лет оказывавшей огромное влияние на политическую и общественную жизнь Франции.

16. 84(5Син)
К 32
Кван, Кевин (сингапурский писатель, дизайнер, проживает в США ; 1973-).    Безумно богатая китайская девушка [Текст] : [роман] : [16+] / Кевин Кван ; [пер. с англ. Н. Власовой]. – Москва : Иностранка ; Москва : ИГ "Азбука-Аттикус", 2020. – 542, [2] с. ; 19 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-389-16731-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2. На обл. в подзаг.: От авт. бестселлера "Безумно богатые азиаты".
Аннотация: Для того чтобы пробиться в высший свет Сингапура и Гонконга, недостаточно иметь в кармане миллиард-другой, тут необходима особая стратегия и руководство опытного консультанта, иначе так и останешься жалким разбогатевшим выскочкой. При этом, оказывается, есть странные люди, которых тяготит принадлежность к элите, и они не готовы променять свою личную свободу на титул какого-нибудь "принца банкиров". Действительно, Ник, потомок известного рода и наследник грандиозного состояния, мечтает вырваться из круга избранных, чтобы избавиться от диктата своих родственников-снобов и наконец жениться на Рейчел - обычной китайского девушке американского происхождения. Точнее, происхождение ее пока остается под вопросом: Рейчел выросла без отца, но упорно продолжает разыскивать его, не подозревая, чем обернется для нее эта встреча... Что же перевесит на весах судьбы самого завидного жениха в Азии - счастливая жизнь с любимой или огромное родовое имение в центре Сингапура? "Безумно богатая китайская девушка" продолжает трилогию, начатую романом "Безумно богатые азиаты". Права на экранизацию этой книги купила Нина Джейкобсон - продюсер "Голодных игр", фильм "Безумно богатые азиаты" (режиссер Джон Чу, в главных ролях Констанс Ву и Генри Голдинг) стал в 2018 году одним из лидеров кинопроката, и уже снимаются продолжения. Впервые на русском!

17. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (американский писатель ; 1947-).    Институт [Текст] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. Е. Романовой, Е. Доброхотовой-Майковой]. – Москва : АСТ, 2020. – 604, [4] с. ; 21 см. – (Темная башня). – 30000 экз. – ISBN 978-5-17-120968-1 (в пер.).
Аннотация: Еще недавно у двенадцатилетнего Люка Эллиса была вполне привычная жизнь: школа, обеды с родителями в любимой пиццерии, вечера в компании лучшего друга... Пока одним июньским утром он не просыпается в собственной комнате, вот только в ней нет окон и находится она в тщательно укрытом от всего мира месте под названием "Институт". Здесь над похищенными из разных городов детьми, обладающими даром телепатии или телекинеза, проводят жестокие эксперименты с целью максимально развить их паранормальные способности. Бежать невозможно. Будущее предопределено, и это будущее - загадочная Дальняя половина Института, откуда не возвращался еще никто... Однако Люк не намерен сдаваться. Он уверен: в любой системе есть слабое место и он дождется часа, когда сможет вновь оказаться на свободе...

18. 84(4Вел)
К 47
Кларк, Артур Чарльз (англ. писатель-фантаст, учёный, футуролог и изобретатель ; 1917-2008).    Солнечный ветер [Текст] : [фантаст. рассказы] : [16+] / Артур Кларк ; [сост. А. В. Жикаренцев ; пер. с англ. Б. Александрова [и др.]]. – Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Валери СПД, 2002. – 1101, [1] с. ; 21 см. – (Шедевры фантастики). – 10100 экз. – ISBN 5-699-01470-5 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Лауреата многих литературных премий Артура Кларка можно без преувеличения назвать основоположником жанра научной фантастики. За выдающийся вклад в британскую и мировую науку и литературу писателю было пожаловано рыцарское звание. В книгу вошли лучшие произведения великого мэтра фантастики; некоторые рассказы публикуются на русском языке впервые.

19. 84(4Укр)
К 63
Комарова, Марина Сергеевна (укр. писательница, инженер ; 1989-).    Калинка-малинка для Кощея [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Марина Комарова. – Москва : Э, 2020. – 509, [1] с. ; 21 см. – (Колдовские Миры). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-107768-6 (в пер.).
Аннотация: Калина - чудесница из Полозовичей, вотчины Змеиного царя. От нечистого спасает, на удачу заклинает, водичку живую от неведомого благодетеля местным поставляет. Но всё меняется, когда исчезает лучший друг и сам Кощей Бессмертный зовет в свои чертоги, обещая любовь и ласку. Стоит ли верить? И что таится за нежностью кощеевой? Поможет ли он отыскать друга или заведет к погибели? Но Калина не робкого десятка, да и в беде своих не оставляет!

20. 84(4Вел)
К 82
Кристи, Агата (англ. писательница ; 1890-1976).    Почему не Эванс? : [детектив. роман] : [16+]. – М. : Эксмо, 2012. – 254 с. ; 21 см. – (Agatha Christie) (Детективный клуб Агаты Кристи). – ISBN 978-5-699-61315-1 (в пер.).
Аннотация: Бобби Джонс, сын викария, играл со своим знакомым в гольф. Во время игры мяч Бобби улетел за край обрыва, и юноша пошел искать его. Но вряд ли он предполагал, что найдет нечто совсем другое... В овраге лежал умирающий человек. Его последние слова, которые услышал молодой Джонс, были: "Почему не Эванс?". Эта фраза, да еще фотография красивой женщины, найденная при погибшем, - вот и все зацепки, что имелись в распоряжении Бобби. Но молодой человек, загоревшийся идеей разобраться в этом запутанном деле, ничуть не смущен их скудостью. Вместе со своей подругой Бобби пускается на поиск разгадки...

21. 84(4Вел)
К 82
Кристи, Агата (англ. писательница ; 1890-1976).    Убийство на поле для гольфа : [детектив. роман] : [16+] / Агата Кристи ; [пер. с англ. И. Шевченко]. – М. : Эксмо, 2011. – 254 с. ; 21 см. – (Agatha Christie) (Детективный клуб Агаты Кристи). – ISBN 978-5-699-48842-1 (в пер.).
Цикл "Эркюль Пуаро" ; Кн. 26.
Аннотация: Эркюль Пуаро получает письмо от южноамериканского миллионера с просьбой о помощи. Но Пуаро и Гастингс не успевают спасти несчастного месье Рено - его труп находят на поле для гольфа. Пуаро вынужден погрузиться в запутанную цепь событий, происходивших задолго до расследования, чтобы выйти на убийцу миллионера.

22. 84(7Сое)
Л 13
Лаваль, Виктор (амер. писатель).    Подменыш [Текст] : [роман] : [16+] / Виктор Лаваль ; [пер. с англ. В. Гольдича, И. Оганесовой]. – Москва : Эксмо, 2020. – 509, [1] с. ; 21 см. – 2500 экз. – ISBN 978-5-04-106473-0 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Аполлон и Эмма стараются быть хорошими родителями, но ребенок - это не только радость, но и бессонные ночи, хроническая усталость и постоянная тревога. Пока Аполлон борется с мистическими кошмарами детства, у него под носом разворачивается драма. Эмма жалуется, что кто-то присылает ей на телефон фотографии сына и мужа, а потом удаляет. Она говорит, что их сын - это не ребенок. Аполлон считает, что жена сходит с ума, но правда намного чудовищнее...

23. 84(7Сое)
Л 29
Лахири, Джумпа (псевдоним амер. писательницы бенгал. происхождения Судесна Н. ; 1967-).    Толкователь болезней [Текст] : рассказы : [16+] / Джумпа Лахири ; [пер. с англ. Е. Рыбаковой ; худож. И. Бабушкина]. – Санкт-Петербург : Аркадия, 2019. – 253, [2] с. : ил. ; 21 см. – (Роза ветров). – 5000 экз. – ISBN 978-5-906986-97-9 (в пер.).
Аннотация: Девять трогательных, драматичных и романтических историй о жизни индийских иммигрантов в Америке будто сотканы из реальных событий и размышлений героев. Они покинули родину и теперь пытаются адаптироваться на новой земле, и всех их объединяет одно - стремление ощутить почву под ногами, почувствовать себя нужным в этом мире. Книга получила признание во всем мире и в 1999 году была удостоена Пулитцеровской премии.

24. 84(4Вел)
М 74
Мойес, Джоджо (английская писательница, журналистка ; 1969-).    До встречи с тобой [Текст] : [роман] : [16+] / Джоджо Мойес ; [пер. с англ. А. Килановой]. – Москва : Иностранка ; Москва : ИГ "Азбука-Аттикус", 2019. – 478, [2] с. ; 19 см. – (Читайте книгу, смотрите фильм!). – 10000 экз. – ISBN 978-5-389-10947-6 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Лу Кларк знает, сколько шагов от автобусной остановки до ее дома. Она знает, что ей очень нравится работа в кафе и что, скорее всего, она не любит своего бойфренда Патрика. Но Лу не знает, что вот-вот потеряет свою работу и что в ближайшем будущем ей понадобятся все силы, чтобы преодолеть свалившиеся на нее проблемы. Уилл Трейнор знает, что сбивший его мотоциклист отнял у него желание жить. И он точно знает, что надо сделать, чтобы положить конец всему этому. Но он не знает, что Лу скоро ворвется в его мир буйством красок. И они оба не знают, что навсегда изменят жизнь друг друга.

25. 84(8Авс)
М 79
Мориарти, Лиана (австралийская писательница ; 1966-).    Тайна моего мужа [Текст] : [роман] : [16+] / Лиана Мориарти ; [пер. с англ. И. Смирновой]. – Москва : Иностранка ; Москва : ИГ "Азбука-Аттикус", 2020. – 478, [2] с. ; 18 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-389-17613-3.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Некоторым тайнам лучше оставаться взаперти навсегда. Представьте себе, что ваш муж написал письмо, которое вы должны вскрыть после его смерти. Вообразите, что письмо раскрывает мрачную тайну, которая способна разрушить не только ваш устоявшийся быт, но и искалечить судьбы многих окружающих вас людей. Сесилия Фицпатрик - прекрасная жена и мать трех подрастающих дочерей - случайно находит письмо, написанное ее супругом много лет назад с просьбой вскрыть после его смерти. Но ее муж еще жив и здоров. Он просит ни в коем случае не вскрывать это послание. Однако Сесилия все же вскрывает письмо, и страшная тайна, которую она узнает из него, кардинально изменяет жизнь не только ее семьи, но и людей, которых она едва знает...

26. 84(5Япо)
М 91
Мураками, Рю (яп. писатель, кинорежиссер ; 1952-).    Война начинается за морем [Текст] : [18+]. Линии : [романы] : [18+] / Рю Мураками ; [пер. с яп. И. М. Светлова]. – Санкт-Петербург : Амфора, 2007. – 381, [2] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-367-00353-6 (в пер.).
Аннотация: Эта книга о личных драмах, подлинных катастрофах, безумных исповедях, постоянных страхах, мучительных фантазий, ставших привычными спутниками героев и оставляющих болезненное ощущение головокружения.

27. 84(5Япо)
М 91
Мураками, Харуки (яп. писатель, переводчик ; 1949-).    Слушай песню ветра [Текст] : [16+]. Пинбол 1973 : [романы] : [16+] / Харуки Мураками ; [пер. с англ. В. Смоленского]. – Москва : Эксмо, 2004. – 301, [2] с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 5-699-03953-8 (в пер.).
Цикл "Трилогия Крысы" ; Кн. 1 и 2.
Аннотация: Харуки Мураками (р. 1949) - самый известный из ныне живущих японских писателей, автор полутора десятков книг, переведенных на многие языки мира. "Слушай песню ветра" (1979) и "Пинбол 1973" (1983) - два первых романа "Трилогии крысы", знаменитого цикла писателя, завершающегося "Охотой на овец" (1988) и продолженного романом "Дэнс, Дэнс, Дэнс" (1991).

28. 84(7Сое)
О-54
Оливер, Яна (амер. писательница).    Орудия тьмы. Город скелетов [Текст] : [роман] : [16+] / Яна Оливер ; [пер. с англ. Ю. Ершовой]. – Москва : АСТ, 2013. – 414, [1] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-079602-1 (в пер.).
Цикл "Охотники на демонов" ; Кн. 2.
Аннотация: США, Атланта, недалекое будущее. Мир потряс серьезный экономический кризис, а землю заполонили демоны из Ада - во главе с Люцифером. Для 17-летней Райли Блэкторн, дочери легендарного охотника на демонов, борьба с нечистью - главная цель всей жизни. Но после трагического случая она понимает, что схватка с самыми свирепыми созданиями подземного мира - не самое страшное, что ее ждет. Кому она может довериться, когда у нее никого не осталось?

29. 84(7Сое)
П 41
По, Эдгар Аллан (амер. писатель-романтик, критик ; 1809-1849).    Мистификация [Текст] : [сборник] : [пер. с англ.] : [16+] / Эдгар По. – Москва : АСТ, 20083. – 381, [2] с. ; 21 cм. – (Мировая классика). – 5000 экз. – ISBN 5-17-018182-5 (в пер.). 
Аннотация: Перед вами - лучшие произведения великого Эдгара По, мастера изысканных "новелл ужаса" и искрящихся тонким, порой циничным юмором историй сюрреалиста. Автора первых "дедуктивных детективов", создателя потрясающих воображение картин - и холодного надменного эстета, каким он предстает в своих философско-литературных эссе.

30. 84(7Сое)
П 60
Портер, Элинор (амер. писательница ; 1868-1920).    Поллианна [Текст] : [роман для детей] : [6+] / Элинор Портер ; [пер. с англ. М. Батищевой ; худож. А. Власова]. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2002. – 318, [1] с. : ил. ; 21 см. – (Любимые книги девочек). – 10000 экз. – ISBN 5-17-016619-2 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-271-05238-9 (Астрель).
Аннотация: Роман "Поллианна" был написан американской писательницей Элинор Портер в 1912 году. Почти детективные повороты сюжета, психологическая точность, с которой автор создает образы, - все это неизменно привлекает к книге внимание читателей вот уже несколько поколений.

31. 84(7Сое)
П 60
Портер, Элинор (амер. писательница ; 1868-1920).    Поллианна вырастает [Текст] : [роман для детей] : [6+] / Элинор Портер ; [пер. с англ. М. Батищевой]. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2004. – 314, [3] с. ; 21 см. – (Любимые книги девочек). – 5000 экз. – ISBN 5-17-023719-7 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-271-08702-6 (Астрель).
Аннотация: Поллианна, любимая героиня множества девчонок, подросла. И, как всякая молодая девушка, влюбилась. Сколько всего придется пережить юному сердцу! Но даже в самые трудные моменты Поллианна не забудет свою знаменитую "игру в радость"!

32. 84(7Сое)
Р 58
Робертс, Нора (американская писательница, автор любовных и детективных романов ; 1950-).    Успеть до захода солнца [Текст] : [роман] : [16+] / Нора Робертс ; [пер. с англ. И. Гиляровой]. – Москва : Эксмо, 2020. – 574, [2] с. ; 20 см. – (Нора Робертс. Мега-звезда современной прозы). – 4000 экз. – ISBN 978-5-04-108979-5 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Новинка от авт. мировых бестселлеров.
Аннотация: На курорте в Западной Монтане найдено тело молодой женщины. Для Бодин убийство становится шокирующим напоминанием о старой потере. Двадцать пять лет назад ее тетя Элис бесследно исчезла, и теперь Бодин связывает новую трагедию с событиями прошлого. Внезапное появление Элдис спустя годы должно помочь в раскрытии дела. Мрачная история, которую она расскажет, до сих пор преследует ее. Вместе с напарником Колленом Бодин проходит проверку на прочность, переживает тяжелые откровения и спешит сложить воображаемый пазл. У них еще есть время. Пока не зайдет солнце.

33. 84(7Сое)
Р 67
Роллинс, Джеймс (псевдоним амер. писателя Чайковски Д.П. ; 1961-).    Пекло [Текст] : [роман] : [16+] / Джеймс Роллинс ; [пер. с англ. О. Белышевой, Н. Холмогоровой]. – Москва : Э, 2019. – 460, [2] с. ; 22 см. – (Книга-загадка, книга-бестселлер). – 2000 экз. – ISBN 978-5-04-101015-7 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2. Цикл "Отряд Сигма".
Аннотация: Однажды под Рождество коммандер спецотряда "Сигма" Грей Пирс возвратился домой - и с ужасом понял, что в его отсутствие к нему наведывались незваные гости. И что Сейхан, любовь всей жизни Грея, беременная его ребенком, похищена. Ее лучшая подруга Кэт лежала без признаков жизни на окровавленном полу. Врачи на базе "Сигмы" установили, что женщина находится в коме, но мозг ее работает. Именно из него, с помощью высочайших технологий, удалось вытащить ниточку, ведущую к нападавшим. Но никто не ожидал, что эта ниточка заведет "Сигму" очень, очень далеко - аж во времена Святой инквизиции и охоты на ведьм...

34. 84(7Сое)
С 71
Спаркс, Николас Чарльз (амер. писатель ; 1965-).    Ангел-хранитель [Текст] : [роман] : [16+] / Николас Спаркс ; [пер. с англ. А. В. Бушуева]. – Москва : АСТ, 2020. – 479 с. ; 21 см. – (Спаркс: чудо любви). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-119934-O (в пер.).
Аннотация: "Жили они долго и счастливо и умерли в один день..." К сожалению, такое бывает только в сказках! А в жизни Джулия Беренсон, долгие годы мучительно переживавшая смерть любимого мужа, постепенно забывает боль утраты и начинает вновь мечтать о СЧАСТЬЕ. В поклонниках, предлагающих ей руку и сердце, НЕТ НЕДОСТАТКА, - и каждый из них, в сущности, может стать хорошим мужем. Но чем дальше, тем яснее становится Джулии, что один из ее верных и добрых поклонников - СОВСЕМ НЕ ТОТ ЧЕЛОВЕК, за которого себя выдает...

35. 84(7Сое)
С 71
Спаркс, Николас Чарльз (амер. писатель ; 1965-).    Свадьба [Текст] : [роман] : [16+] / Николас Спаркс ; [пер. с англ. В. С. Сергеевой]. – Москва : АСТ, 2020. – 254, [1] с. ; 21 см. – (Спаркс: чудо любви). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-120942-1 (в пер.).
Аннотация: Продолжение легендарного романа Николаса Спаркса "Дневник памяти", которое ничуть не уступает первой книге! Любовь в браке медленно умирает, сменяясь привычкой? Так бывает, увы, очень часто. Но разве это нельзя изменить?! Уилсон Льюис вынужден признать - его супруга Джейн больше не чувствует себя счастливой. С каждым днем она все больше страдает без романтики, без ярких проявлений подлинного чувства. Она хочет любви. Не комфорта, спокойствия, добрых семейных отношений - а именно любви, безумной и нежной, как в те времена, когда Джейн только познакомилась с будущим мужем... Уилсон понимает: ему придется опять покорить сердце собственной жены и помочь ей заново испытать радости, наслаждения и тревоги настоящей страсти...

36. 84(4Укр)
С 79
Степанов, Николай Викторович (украинский писатель-фантаст, кандидат техн. наук ; 1964-).    Алтарный маг. Сила духа [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Н. В. Степанов. – Москва : Альфа-кн. ; Москва : АРМАДА, 2019. – 313, [7] с. ; 21 см. – (Магия фэнтези ; вып. 696). – 3000 экз. – ISBN 978-5-9922-2890-8 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1.
Аннотация: Позвольте представить: новый наместник Смоленской республики в Крашене боярин Данила, семнадцати лет, холост. Он же - бывший энергомаг, он же - якобы купец, он же - алтарный маг, он же - Еремеев Александр Александрович, сорока двух лет, москвич, разведен. Скажете, не бывает? Согласен! Со всеми остальными, но только не с ним. Александр трижды умер и трижды возродился. И за столь щедрый подарок судьбы теперь отрабатывает по полной, отгоняя и истребляя врагов всех видов и мастей, жаждущих откусить от русской земли кусок пожирнее. Тут и ляхи, и шведы, и гномы, и эльфы, притащившие в мир людей такое чудище, что даже леший с кикиморой оказались бессильны. Конечно же теперь он не один, есть верные друзья, без которых сам бы не справился. Да только и враги знают, что ради спасения своих людей Александр готов на все.

37. 84(7Сое)
Т 50
Тодд, Анна (американская писательница ; 1989-).    После - долго и счастливо [Текст] : [роман] : [18+] / Анна Тодд ; [пер. с англ. М. В. Манелис]. – Москва : Эксмо, 2019. – 540, [4] с. ; 21 см. – (Модное чтение. Проза Анны Тодд). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-83939-1 (в пер.).
Тетралогия "После", кн. 4.
Аннотация: Тесса и Хардин вместе уже год. Они очень изменились - это уже не "плохой парень" и "хорошая девочка". Это "Хесса" - двое людей, которые не могут жить друг без друга. Но ничто так не опасно для чувства, как испытания судьбы. А в жизни Тессы и Хардина испытания случаются то и дело, словно судьба всерьез решила проверить их союз на прочность. Ревность, разочарования, депрессия, потеря близких - хватит ли у них сил не сломаться, сохранить свою любовь? Об этом заключительная книга тетралогии "После".




