Новые поступления июнь-июль 2020

ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
[bookmark: _GoBack]Русская литература

1. 84(2Рос=Рус)1
Г 29
Гейнце, Николай Эдуардович (писатель чеш. происхождения ; 1852-1913).    Дочь Петра Великого [Текст] : [исторический] роман : [16+] / Николай Гейнце. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2006. – 492, [3] с. ; 21 см. – (Женские лики - символы веков). – 41000 экз. – ISBN 5-486-00853-8 (в пер.).
Аннотация: Николай Эдуардович Гейнце (1852-1913) - русский беллетрист, журналист, драматург; автор множества исторических романов. В своих произведениях он допускал немало исторических вольностей, но его книги, написанные живо и увлекательно, пользовались большим спросом у читателей. Гейнце сочинял не только исторические, но и уголовно-бытовые романы и повести. Им также создано несколько пьес, с успехом встреченных публикой. В данном томе представлен роман "Дочь Петра Великого", где увлекательно рассказано об эпохе правления императрицы Елизаветы Петровны. Взяв власть с помощью гвардейцев, она умело окружила себя достойными и верными людьми, отдавая предпочтение россиянам, вырастив новое поколение русских людей, которые своими делами прославили Россию.

2. 84(2Рос=Рус)1
З-14
Загоскин, Михаил Николаевич (писатель, драматург, статский советник ; 1789-1852).    Аскольдова могила [Текст] : Повесть времен Владимира Первого : [исторический] роман : [12+] / Михаил Загоскин. – Москва : Директ-Медиа ; Москва : ИД "Комсомольская правда", 2014. – 398, [1] с. ; 21 см. – (История России в романах). – ISBN 978-5-97107-705-4 (в пер.).
Аннотация: Действие романа Михаила Николаевича Загоскина (1789-1852) "Аскольдова могила" происходит во время княжения в Киеве Владимира Святославовича.

3. 84(2Рос=Рус)1
Л 16
Лажечников, Иван Иванович (писатель, драматург, мемуарист ; 1792-1869).    Ледяной дом [Текст] : [исторический] роман : [12+] / Иван Лажечников. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2006. – 332, [1] с. ; 21 см. – (Женские лики - символы веков). – 19000 экз. – ISBN 5-486-00510-5 (в пер.).
Аннотация: Иван Иванович Лажечников (1792-1869) - русский писатель, драматург, мемуарист; зачинатель жанра исторического романа в русской литературе. Ему удалось не только достоверно передать быт и нравы, традиции и предания, предрассудки и заблуждения исторического прошлого, но и воплотить сам образ и дух эпохи, создать живые и полнокровные характеры многих исторических лиц. В данном томе представлен роман "Ледяной дом", в котором писатель обращается ко времени царствования Анны Иоанновны и ее фаворита герцога Бирона - "бироновщине".

4. 84(2Рос=Рус)1
О-77
Островский, Александр Николаевич (драматург ; 1823-1886).    Избранные произведения [Текст] : [сборник пьес] : [12+] / Александр Островский ; [сост., авт. предисл., авт. примеч. А. Кузнецов]. – Москва : Рипол Классик, 2003. – 940, [1] с. : портр. ; 21 см. – (Бессмертная библиотека). – 5000 экз. – ISBN 5-7905-1863-X (в пер.). 
Аннотация: В книгу включены пьесы великого драматурга, которые рекомендуются для чтения школьникам.

5. 84(2Рос=Рус)6
А 13
Абгарян, Наринэ Юрьевна (писательница армян. происхождения, блоггер ; 1971-).    Тайна старого сундука [Текст] : [повесть-сказка] : [для сред. шк. возраста] : [6+] / Наринэ Абгарян ; [авт. идеи Валентин Постников ; ил. Марины Пузыренко]. – Москва : АСТ, 2020. – 187, [5] с. : цв. ил. ; 21 см. – (Прикольный детектив). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-099424-3 (в пер.).
Продолжение кн. "Шоколадный дедушка".
Аннотация: Долгожданное продолжение книги "Шоколадный дедушка". На этот раз самые обычные норвежские дети Мартин и Матильда Сьюрсены отправляются в гости к своему дедушке Оскару. Оскара недаром прозвали Шоколадным дедушкой, ведь он страшный сластена и жить не может без конфет и шоколада. Как и всегда, в компании Шоколадного дедушки детей ждут невероятные приключения: они путешествуют во времени, знакомятся с самыми настоящими викингами и разыскивают похищенный сундук, в котором хранится волшебный артефакт, способный исполнить любое желание, но только одно. Очень важно найти сундук вовремя, ведь он попал в руки к коварным сестрам Паульсен, которые ненавидят сладости и мечтают уничтожить их по всему миру. Удастся ли им задуманное, или Мартин, Матильда и Шоколадный дедушка успеют им помешать? Читай книгу - и узнаешь.

6. 84(2Рос=Рус)6
А 39
Акимова, Анна Юрьевна (писательница).    Укол гордости [Текст] : [роман] : [16+] / Анна Акимова. – Москва : Эксмо, 2019. – 315, [5] с. ; 17 см. – (Кабинетный детектив). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-101397-4.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: У Вари Иваницкой есть крыша над головой, любимая работа в Институте биологических проблем, подруга Ида, которая пытается заставить ее жить по своим правилам, и любимая собака - фокстерьер Персик. Однажды Варя невзначай подслушивает разговор: какой-то мужчина угрожает Иде смертью. Девушка уверена, что это донжуан и негодяй Сливков, недавно бросивший Иду. Но на следующий день Сливков неожиданно умирает сам! И город захлестывает череда жутких смертей - жертвы погибают со страшной гримасой на лице, а рядом с ними всегда оказывается некая загадочная женщина. Варя решает выяснить, что же убивает несчастных и кто эта роковая незнакомка...

7. 84(2Рос=Рус)6
А 65
Андреева, Наталья Вячеславовна (писательница ; 1969-).    Оранжевое вино [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Андреева. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2020. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Актуальный детектив). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-118701-9 (в пер.).
Аннотация: In vino veritas: истина, а точнее, разгадка убийства в бокале оранжевого вина. Ведь это не просто вино, оно из легендарного грузинского квеври. О том, что это такое, вы тоже узнаете, прочитав роман. Расследование ведет блогер Инна Грошева, которая поехала в Кахетию за уникальным материалом для своих статей. Материал действительно оказался уникальным: труп винодела. И блог про путешествия превратился в захватывающий детектив. Подписчики подключились к расследованию и даже дали блогеру наводку: убийца - дворецкий. Но на деле все оказалось настолько запутанным и сложным, что имя убийцы Инна в своем блоге так и не назвала. Но читатель романа его узнает.

8. 84(2Рос=Рус)6
А 67
Анисимкова, Маргарита Кузьминична (урал. писательница, педагог, телередактор, работник культуры ; 1928-2013).    Плач гагары [Текст] : исторический роман : [16+] / Маргарита Анисимкова ; [худож. А. Коротич]. – Екатеринбург : Средне-Уральское книжное изд-во, 2020. – 525, [1] с. : ил. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 5-7529-0676-8 (в пер.).
[Посвящается 25-летию Нижневартовска].
Аннотация: Роман Маргариты Анисимковой, члена Союза писателей России, повествует о событиях малоизвестной читателю эпохи дворцовых переворотов и охватывает 1729-1739 года. В центре романа - судьба одного из крупнейших аристократических родов России - Долгоруковых. Рисунки А. Коротича.

9. 84(2Рос=Рус)6
А 72
Антонов, Александр Ильич (писатель ; 1924-2009).    Княгиня Ольга [Текст] : [исторический] роман : [16+] / Александр Антонов. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2006. – 350, [1] с. ; 21 см. – (Женские лики - символы веков). – 32000 экз. – ISBN 5-486-00757-4 (в пер.).
Аннотация: Александр Ильич Антонов родился в 1924 году на Волге в городе Рыбинске. Печататься начался с 1953 года. Работал во многих газетах и журналах. Член Союза журналистов и Союза писателей РФ. В 1973 годы вышла в свет его первая повесть "Снега полярные зовут". С начала 80-х годов Антонов пишет историческую прозу. Он автор романов "Великий государь", "Князья веры", "Честь воеводы", "Русская королева", "Императрица под белой вуалью" и многих других исторических произведений, лауреат Всероссийской литературной премии "Традиция" за 2003 год. В данном томе публикуется роман "Княгиня Ольга", в котором перед читателями предстает портрет русской святой, великой княгини, правившей Киевской Русью в Х веке. Автор книги описывает все этапы жизненного пути своей героини: отрочество, замужество, вдовое княжение после гибели князя Игоря и воспитание сына Святослава.

10. 84(2Рос=Рус)6
А 77
Апреликова, Ольга Сергеевна (филолог, преподаватель, писатель).    Жуткие снимки [Текст] : [роман] : [16+] / Ольга Апреликова. – Москва : АСТ, 2020. – 317, [2] с. ; 21 см. – (Виноваты звезды). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-121421-0 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Жизнь на твоей стороне.
Аннотация: Братик погиб, мать уехала, а у отца новая семья в другом городе. Но она сможет выжить одна. Сможет не сойти с ума от тоски по братишке, призрак которого просится жить в ее рисунках. Выдержит ненависть бабушки, которая не считает ее родной внучкой, и не сломается, узнав, что было скрыто в заколоченных комнатах их квартиры. Вступит в схватку, когда уцелеть нет никакой надежды, никаких шансов. Только вера в чудо.

11. 84(2Рос=Рус)6
А 92
Атаманов, Михаил Александрович (писатель-фантаст ; 1975-).    Задача выжить. Полигон [Текст] : [роман] : [16+] / Михаил Атаманов. – Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : ИД "Ленинград", 2020. – 348, [2] с. ; 21 см. – (Боевая фантастика). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-121432-6 (в пер.).
Цикл "Задача выжить" ; Кн. 2. Др. произведения цикла на с. 2.
Аннотация: Группе выживших удалось вырваться из охваченных хаосом городов. Вот только что ждет Виктора и доверившихся ему людей в мире, в котором не осталось закона? Где правым всегда считается тот, кто сильнее и лучше вооружен. Где налеты инопланетных космических истребителей на последние очаги человеческой цивилизации стали обыденностью, а еду приходится добывать с риском для жизни. В разрушенном войной мире, где правит лишь грубая сила, право на жизнь и свободу нужно убедительно доказывать. И если под рукой лишь интернатские подростки, значит именно им и предстоит стать той силой, перед которой склонятся агрессивные соседи. Но междоусобные конфликты людей меркнут на фоне того, что инопланетные захватчики, добившиеся уничтожения всех очагов организованного сопротивления, начинают второй этап вторжения.

12. 84(2Рос=Рус)6
Б 18
Байбородин, Анатолий Григорьевич (писатель ; 1950-).    Не родит сокола сова [Текст] : [роман, повесть] : [12+] / Анатолий Байбородин. – Москва : Вече, 2019. – 413, [2] с. : портр. ; 21 см. – (Сибириада). – 1500 экз. – ISBN 978-5-4484-1005-5 (в пер.).
Аннотация: В книгу сибирского писателя Анатолия Байбородина вошли роман "Поздний сын" и повесть "Не родит сокола сова". Роман посвящен истории забайкальского села середины ХХ века. Деревенский мальчик Ванюшка Андриевский попадает в жестокий водоворот отношений трех предшествующих поколений. Мальчика спасает от душевного надлома лишь то, что мир не без праведников, к которым тянется его неокрепшая душа. В повести "Не родит сокола сова" - история отца и сына, отверженных миром. Отец, охотник Сила, в конце ХIХ века изгнан миром суровых староверов-скрытников, таящихся в забайкальской тайге, а сын его Гоша Хуцан отвергнут миром сельских жителей середины ХХ века, во времена воинственного безбожия и коллективизации. Через церковные обряды и народные обычаи перед читателем вырисовывается сложная картина жизни народа на переломе эпох.

13. 84(2Рос=Рус)6
Б 18
Байкалов, Альберт Юрьевич (писатель ; 1967-).    Объект ликвидации [Текст] : [роман] : [16+] / Альберт Байкалов. – Москва : Эксмо, 2008. – 378, [1] с. ; 21 см. – (Спецназ). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-31914-5 (в пер.).
Др. произведения серии на с. 2.
Аннотация: По стране прокатилась волна загадочных преступлений, совершенных с участием зомби. Командиру группы спецназа подполковнику Антону Филиппову удается установить, что на территории Косово существует секретная лаборатория, где под руководством беглого ученого-психиатра Игоря Фролова готовят зомбированных смертников. Похоже, бесстрашные амнезированные убийцы успели рассредоточиться по всей России. Никто не знает, сколько их и каковы их намерения, но у следователей есть предчувствие, что количество зомбированных бойцов вот-вот станет критическим, и тогда произойдет непоправимое. Филиппов получает задание немедленно отыскать и обезвредить подпольную фабрику зомби...

14. 84(2Рос=Рус)6
Б 29
Баумгертнер, Ольга Гартвиновна (писательница-фантаст, журналист, дизайнер ; 1979-).    Подмосковье. Парадокс Рузы [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Ольга Баумгертнер. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2020. – 281, [1] с. ; 21 см. – (СТАЛКЕР). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-119831-2 (в пер.).
Др. произведения серии на с. 2. Межавтор. цикл "Подмосковье" ; Кн. 2.
Аннотация: Есть в Зоне у Рузы практически непроходимая область, полная опасных тварей и гиблых мест. Так и прозвали ее сталкеры - Гиблое озеро. Только одному человеку, одиночке по кличке Немой, удалось вернуться оттуда живым. Да еще и с артефактом, свойство которого может подарить человечеству панацею от всех болезней. Теперь за Немым ведется охота. Многие готовы пойти на все, только бы заполучить бесценные артефакты. Будь то одержимые сталкеры, бандитские группировки или же ученые с благими намерениями.

15. 84(2Рос=Рус)6
Б 74
Богомолов, Владимир Осипович (писатель ; 1926-2003).    Момент истины. В августе сорок четвертого... [Текст] : [роман] [12+] / Владимир Богомолов. – Санкт-Петербург : Амфора, 2010. – 477, [2] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры). – Загл. обл. : В августе сорок четвертого.. – 2509 экз. – ISBN 978-5-367-01315-3 (в пер.).
Аннотация: "Момент истины" ("В августе сорок четвертого...") был впервые опубликован в 1975 году в журнале "Новый мир". Выдержал более ста изданий и переведен на 37 языков. По мнению критиков, это самый знаменитый в истории отечественной литературы роман о работе контрразведки во время Великой Отечественной войны. С таким высказыванием можно поспорить, поскольку книга повествует не столько о контрразведке и розыскниках, сколько о человеческом разуме и человеческой душе...

16. 84(2Рос=Рус)6
Б 91
Бурмистров, Денис Евгеньевич (писатель-фантаст ; 1976-).    Империя Млечного пути. Разведчик [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Денис Бурмистров. – Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Ленинград, 2020. – 476, [2] с. ; 21 см. – (Топ-фантастика Рунета ; вып. 2). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-119582-3 (в пер.).
Цикл "Империя Млечного пути" ; Кн. 1.
Аннотация: Отдаленное будущее, век космической экспансии. В глубоком космосе дрейфует колониальный звездолет, отправленный когда-то на поиски пригодных для жизни планет. Однако, из-за необъяснимой аварии, произошедшей сотню лет назад, корабль превратился в мрачный склеп, населенный чудовищами, а большинство выживших уже не верят, что за бортом есть другие миры... Юрий Гарин - разведчик, один из тех, кто не оставляет попыток пробиться в капитанскую рубку и вернуть людям контроль над системами управления. Мог ли он представить, чем именно обернется очередной поход на нижние палубы? Мог ли предугадать, через какие опасности и приключения предстоит пройти, чтобы вернуться домой? Догадывался ли, с какими тайнами столкнется в Империи Млечного пути?

17. 84(2Рос=Рус)6
В 62
Водолазкин, Евгений Германович (писатель, доктор филологич. наук, лауреат лит. премий ; 1964-).    Брисбен [Текст] : роман : [16+] / Евгений Водолазкин. – Москва : АСТ ; Москва : Ред. Елены Шубиной, 2019. – 410, [6] с. ; 21 см. – (Новая русская классика). – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-111100-7 (в пер.).
Авт. бестселлеров "Лавр", "Авиатор".
Аннотация: Евгений Водолазкин в своем новом романе "Брисбен" продолжает истории героев (("Лавр", "Авиатор"), судьба которых - как в античной трагедии - вдруг и сразу меняется. Глеб Яновский - музыкант-виртуоз - на пике успеха теряет возможность выступать из-за болезни и пытается найти иной смысл жизни, новую точку опоры. В этом ему помогает... прошлое - он пытается собрать воедино воспоминания о киевском детстве в семидесятые, о юности в Ленинграде, настоящем в Германии и снова в Киеве уже в двухтысячные. Только Брисбена нет среди этих путешествий по жизни. Да и есть ли такой город на самом деле? Или это просто мираж, мечтания, утопический идеал, музыка сфер?

18. 84(2Рос=Рус)6
В 68
Володарская, Ольга Геннадьевна (писатель, автор остросоциальных детективов ; 1974-).    Осколки хрустальной мечты [Текст] : [роман] : [16+] / Ольга Володарская. - Москва : Эксмо, 2020. – 315, [5] с. ; 21 см. – (Никаких запретных тем! Остросюжетная проза О. Володарской). – 7000 экз. - ISBN 978-5-04-110612-6 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Клуб "Хрусталь" считался лучшим в городе. Матвей Абрамов хотел отдохнуть, выпить и, если повезет, с кем-нибудь познакомиться. Но вечер не заладился, и он собрался домой один, когда оказалось, что в "Хрустале" убили женщину... Пришлось следователю Абрамову подключаться к расследованию. А через неделю тем же способом убили мужчину, но уже не в пафосном клубе, а в ДК машиностроителей, где проходили вечера для тех, кому за тридцать. Эти преступления явно связаны, хотя жертвы существовали в разных мирах... Или все же нет?

19. 84(2Рос=Рус)6
Г 20
Гармаш-Роффе, Татьяна Владимировна (писательница, театральный критик, живет во Франции ; 1959-).    Наука страсти нежной [Текст] : [роман] : [16+] / Татьяна Гармаш-Роффе. – Москва : Э, 2019. – 314, [1] с. : портр. ; 17 см. – (Искусство детектива. Романы Т. Гармаш-Роффе). – 12000 экз. – ISBN 978-5-04-101528-2.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Кому понадобилась жизнь Таисии? Почему по ее следу направили убийцу? Зачем он завез ее в мокрый ночной лес, приказал рыть могилу?! Таисии чудом удалось сбежать, но вопросы остались. Она вынуждена скрываться в маленьком подмосковном городке, ее телефон выключен, электронная почта заблокирована: заказчики убийства должны быть уверены, что Таисии нет в живых. И пока она не узнает, кто и почему намерен лишить ее жизни, она ничего не сможет предпринять, чтобы их остановить. Но тогда ей придется прятаться до конца жизни, навеки остаться в чужом городе, без друзей и родных, в абсолютном одиночестве! А тут еще внезапно на нее свалилась нелепая, дурацкая любовь, у которой нет будущего... К счастью, Таисия находит сайт частного сыщика Алексея Кисанова и обращается за помощью. Кис берется за это запутанное дело и вскоре обнаруживает связь между покушением на Таисию и жестоким убийством гуру по тантрическому сексу...

20. 84(2Рос=Рус)6
Г 61
Головачев, Василий Васильевич (писатель-фантаст, член Союза писателей России, художник, сценарист, продюсер ; 1948-).    Укрощение зверя [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Василий Головачев. – Москва : Эксмо, 2006. – 474, [2] с. ; 21 см. – (Абсолютное оружие : серия основана в 1996 году). – 60000 экз. – ISBN 5-699-15303-9 (в пер.).
Цикл "Евангелие от Зверя" ; Кн. 3.
Аннотация: С уничтожением Храма Морока противостояние Темных и Светлых сил на русской земле не заканчивается. Более того, проникая во властные структуры и захватывая политические посты, эмиссары Зла приобретают все большее влияние и получают возможности для воздействия на души тысяч людей. Хранители Рода в тревоге. И не напрасно. Выжившие после битвы адепты Чернобога уже готовы вновь восстановить Врата Зверя и впустить его в реальный мир. А вот готовы ли защитники к новой сече?

21. 84(2Рос=Рус)6
Г 70
Горская, Евгения (писательница, канд. техн. наук).    Мы все не ангелы [Текст] : [роман] : [16+] / Евгения Горская. – Москва : Э, 2020. – 316, [1] с. ; 21 см. – (Татьяна Устинова рекомендует). – 7000 экз. – ISBN 978-5-04-110778-9 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Дана встретилась с бывшими одноклассниками при печальных обстоятельствах - на похоронах их учительницы, которую застрелили в парке. Но кому могла помешать безобидная пожилая женщина? Это не имело к Дане прямого отношения, но что-то не давало ей покоя, не позволяя просто забыть о гибели Веры Сергеевны. Начав осторожно собирать информацию, Дана и ее школьная подруга Нина пришли к выводу, что в этом деле замешаны сильные мира сего. В их орбиту всей душой стремится попасть Игнат, еще один их одноклассник и по совместительству любовник Нины...

22. 84(2Рос=Рус)6
Г 94
Гумилев, Николай Степанович (поэт, лит. критик, драматург, переводчик ; 1886-1921).    Глоток зеленого шартреза [Текст] : [стихи, проза, поэмы] : [16+] / Н. С. Гумилев ; ; сост., авт. предисл. О. А. Алякринский ; худож. Е. А. Ененко. – Москва : Эксмо, 2002. – 638 с., [8] л. ил. : портр. ; 21 см. – (Русская классика. ХХ век). – 4000 экз. – ISBN 5-04-006547-7 (в пер.).
Аннотация: Яркий представитель блестящей плеяды поэтов русского "серебряного века" (первой четверти XX столетия), Николай Степанович Гумилев (1886-1921) многое успел за недолгую жизнь. Автор десятка поэтических сборников, каждый из которых стал заметным событием в литературной жизни России, он также пробовал себя в драматургии, прозе, литературной критике. В этом издании отражена литературная биография Гумилева. Противоречивые отзывы и воспоминания современников о Гумилеве - литераторе и человеке - дополняют выразительный портрет безвременно погибшего художника слова.

23. 84(2Рос=Рус)6
Д 18
Данилов, Дмитрий Алексеевич (писатель ; 1969-).    Есть вещи поважнее футбола [Текст] : [16+] / Дмитрий Данилов. – Москва : Рипол Классик, 2016. – 318, [1] с. ; 21 см. – (Редактор Качалкина). – ISBN 978-5-386-08876-7 (в пер.).
Аннотация: Вы когда-нибудь были футбольным болельщиком? нет? а хотели бы им стать? Книга Дмитрия Данилова - финалиста "Большой книги" и премии "НОС" - это смелая и местами очень смешная история человека, который поставил над собой эксперимент: погрузиться в мир российского футбола, изучить его вдоль и поперек, сходить на все матчи и в итоге понять: что же такое российский футбол? игра или сама наша жизнь? Футбол чуть не стоил автору семьи и работы, но в итоге все остались целы. А главное - поняли про футбол, что он почти как совы из "Твин Пикса": совсем не то, чем он кажется...

24. 84(2Рос=Рус)6
Д 26
Дезомбре, Дарья (писательница, филолог-испанист, проживает в Брюсселе).    Портрет мертвой натурщицы [Текст] : [роман] : [16+] / Дарья Дезомбре. – Москва : Э, 2019. – 317, [1] с. ; 21 см. – 2000 экз. – ISBN 978-5-04-107128-8 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1. Цикл "Расследование Марии Каравай" ; Кн. 2.
Аннотация: В Москве при странных обстоятельствах исчезают девушки. Не звезды, не манекенщицы, не дочки банкиров - а продавщицы и уборщицы, непривлекательные, полноватые, с неудавшейся личной жизнью. А потом их обнаруживают в своих квартирах, но уже бездыханными, со следами удушения тонким шнуром. И на теле каждой жертвы эксперты находят старинные эскизы, подписанными по-французски "Ingres". Энгр - имя мэтра французского неоклассицизма. Но как подлинные эскизы к гениальному полотну "Турецкие Бани" могли попасть в убогие хрущевки на московских окраинах? Ведь все наброски к великой картине должны находиться на родине знаменитого художника, в музее Энгра в Монтобане! Парижская префектура проверяет и... обнаруживает подмену. Дело об убийстве девушек перерастает в преступление международного масштаба. Изощренный убийца играет с сыщиками в смертельную игру, где им приходится шаг за шагом складывать головоломку, чтобы понять, что связывает погибших девушек из России и кумира французов - легендарного живописца Энгра...

25. 84(2Рос=Рус)6
Д 26
Дезомбре, Дарья (писательница, филолог-испанист, проживает в Брюсселе).    Сеть птицелова [Текст] : [роман] : [16+] / Дарья Дезомбре. – Москва : Э, 2020. – 380, [2] с. ; 20 см. – (BOOK. Resort & Spa). – 5000 экз. – ISBN 978-5-04-108087-7.
Аннотация: Июнь 1812 года. Наполеон переходит Неман, Багратион в спешке отступает. Дивизион неприятельской армии останавливается на постой в имении князей Липецких - Приволье. Вынужденные делить кров с французскими майором и военным хирургом, Липецкие хранят напряженное перемирие. Однако вскоре в Приволье происходит страшное, и Буонапарте тут явно не при чем. Неизвестный душегуб крадет крепостных девочек, которых спустя время находят задушенными. Идет война и официальное расследование невозможно, тем не менее юная княжна Липецкая и майор французской армии решают, что понятия христианской морали выше конфликта европейских государей и начинают собственное расследование. Но как отыскать во взбаламученном наполеоновским нашествием уезде след детоубийцы? Можно ли довериться врагу? Стоит ли - соседу? И что делать, когда в стены родного дома вползает ужас, превращая самых близких в страшных чужаков?.

26. 84(2Рос=Рус)6
Ж 41
Жванецкий, Михаил Михайлович (писатель-сатирик ; 1934-).    Куда ведут наши следы [Текст] : [сборник смешных случаев и историй из жизни] : [16+] / Михаил Жванецкий ; [фот. на суперобложке В. Плотникова]. – Москва : Эксмо, 2019. – 399 с. : портр. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-04-100914-4 (в пер.).
Аннотация: Неповторимый, узнаваемый, великий, народный писатель. Король юмора, дежурный по стране - все это Михаил Жванецкий! В новой книге тонкий юмор автора на абсолютно разные темы: смешные случаи и истории из жизни, отношения мужчин и женщин, молодость и старость, семейное счастье и ностальгия по недалекому прошлому, искренние посвящения друзьям и еще многое другое. Уникальность Михаила Жванецкого, его талант - в емкости и точности фраз, в их философской мудрости и в то же время простоте и легкости. "Если бы я мог обмануть себя по-крупному, я был бы счастлив". Его юмор помогает жить, дарит море положительных эмоций, объединяет людей.

27. 84(2Рос=Рус)6
З-26
Замятин, Евгений Иванович (писатель ; 1884-1937).    Полное собрание сочинений в одном томе [Текст] : [12+] / Евгений Замятин. – Москва : Альфа-кн., 2011. – 1258 с. ; 22 см. – (Полное собрание сочинений в одном томе). – 5000 экз. – ISBN 978-5-9922-0897-9 (в пер.).
Аннотация: В полное собрание сочинений замечательного русского писателя, блистательного мастера слова, "гроссмейстера литературы", участника знаменитого литературного объединения петроградских писателей "Серапионовы братья", талантливого инженера-кораблестроителя Евгения Ивановича Замятина (1884 - 1937) вошли все его повести, рассказы, сказки, былины, драматические произведения, киносценарии и роман "Мы".

28. 84(2Рос=Рус)6
З-68
Злотников, Роман Валерьевич (писатель-фантаст ; 1963-).    Рыцари Порога [Текст] : [фантаст. романы] : [16+] / Роман Злотников, Антон Корнилов. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 765, [3] с. ; 22 см. – (Коллекция лучшей фантастики). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-116881-0 (в пер.).
Аннотация: Земли, некогда опаленные Великой Войной, возрождаются. Давно исчезли следы пожарищ и крови. Королевства людей набирают силу. Казалось бы, наступает расцвет мирной жизни - гномы-ремесленники совершенствуют свое мастерство, в пустошах ведется охота, в которой нет равных полудиким оркам, а Высокий Народ чтит и хранит свои древние тайны... Но угроза приходит из страшных мест, название которым - Пороги. Оттуда, из трещин между мирами, веет смертью и разрушениями. Орды жутких существ стремятся захватить едва возродившийся мир. Кто в итоге воцарится - Человек или Тварь? Только немногие способны противостоять чужакам. Имя им - Рыцари Порога.

29. 84(2Рос=Рус)6
З-68
Злотников, Роман Валерьевич (писатель-фантаст ; 1963-).    Швейцарец. Лучший мир [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Роман Злотников. – Москва : Эксмо, 2019. – 476, [2] с. ; 21 см. – (Фантастика. Альтернативная история). – 6000 экз. – ISBN 978-5-04-101441-4 (в пер.).
Цикл "Швейцарец" ; Кн. 3.
Аннотация: Сначала Алекс Штрауб переместился в пространстве. Из бывшего СССР в Западную Европу. А потом ему пришлось совершить путешествие сквозь время из Европы XXI века в довоенный СССР. Он неоднократно пытался сделать будущее лучше. Однако "Закон разрушающего касания Алекса" неумолим. Герой не смог предотвратить ни Великую Отечественную, ни Перестройку. Но главное - не сумел спасти собственную семью. В третьей книге цикла Алекс вновь отправляется в прошлое, на сей раз с грандиозным замыслом - совершить "ход конем", и перенести в будущее самого товарища Сталина. Может быть, это поможет переломить упрямый ход истории?.

30. 84(2Рос=Рус)6
К 19
Каневский, Лев Дмитриевич (писатель, переводчик ; 1939-2006).    Несравненная Жозефина [Текст] : [исторический роман] : [16+] / Лев Каневский. – Москва : ТЕРРА-Кн. клуб, 2003. – 478, [1] с. ; 21 см. – (Избранницы судьбы). – ISBN 5-275-00726-4 (в пер.).
Аннотация: Героиня романа Льва Каневского - женщина, которую сама судьба воцарила на вершину мировой истории. Эта сумасбродная красавица, овдовев и оставшись с двумя детьми на руках, смогла вскружить голову будущему императору Франции Наполеону Бонапарту. В этой книге рассказана непростая судьба женщины, нрав которой укротить было неподвластно никому.

31. 84(2Рос=Рус)6
К 60
Колина, Елена (писательница, канд. техн. наук ; 1959-).    Двойная жизнь Алисы [Текст] : [Роман о взрослых девочках] : [16+] / Елена Колина. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2017. – 318, [1] с. ; 19 см. – (Мальчики да девочки. Проза Елены Колиной). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-105547-9 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Это роман о девочках. Загадка утраченного холста, исповедь о любви и одиночестве, современный психологический роман, погружение в историю ленинградского авангарда, острый взгляд на отношения отцов и дочерей, но прежде всего - это роман о девочках. Сможет ли Рахиль, чувствующая себя отверженной дома и в элитной школе, быть главным человеком для самой себя? Что делать со своей разрушенной жизнью питерской художнице Алисе, даме в красном "мерседесе", так и не ставшей взрослой? Как обеим помогает выжить и сохранить достоинство третья девочка, девочка из другого времени, звезда ленинградской богемы 30-х Алиса Порет, ученица Филонова, подруга Хармса? Автор показывает художественную жизнь Ленинграда 30-х и дарит читателю пропуск в этот безумно интересный и сложный мир.

32. 84(2Рос=Рус)6
К 60
Колина, Елена (писательница, канд. техн. наук ; 1959-).    Ты как девочка [Текст] : [роман] : [16+] / Елена Колина. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2018. – 318, [1] с. ; 19 см. – (Мальчики да девочки. Проза Елены Колиной). – 3500 экз. – ISBN 978-5-17-110514-3 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Две подруги-писательницы, автор интеллектуальной прозы и знаменитая сочинительница любовных романов, сколько между ними всего с юности до наших дней, - преданность и предательство, зависть и восхищение, одна любовь, и... один сын? "Самое интересное это взросление взрослых", - говорит главный герой, так преданно любящий свою мамочку. В какие игры играет с нами память, можно ли мужчине быть слабым и чувствительным, станут ли друзьями взрослые дети и их невзрослые родителями? Эта книга своей иронией и проницательной наивностью дает нам возможность посмеяться, погрустить, и на время перестав тревожиться о своей жизни, погрузиться в чужую и понять, что наша жизнь ценна, и в ней есть надежда на счастье.

33. 84(2Рос=Рус)6
К 60
Колина, Елена (писательница, кандидат техн. наук ; 1959-).    Я не ангел [Текст] : [роман] : [16+] / Елена Колина. – Москва : АСТ, 2020. – 287, [1] с. ; 19 см. – (Мальчики да девочки. Проза Елены Колиной). – 3500 экз. – ISBN 978-5-17-117459-0 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: У амбициозной Беаты, современной Бекки Шарп, нет ничего, кроме ума, обаяния, артистизма и яркой внешности. У Эммы, доброй и нежной, избалованной благополучием и любовью, есть все. Ради удачного замужества, больших денег и положения расчетливая интриганка Беата готова на любые уловки, хитрости и обман. И вот маленькая авантюристка уже на вершине - она вот-вот всего добьется, ура! - но все ее тщеславные надежды рушатся, и остается только вниз кувырком. Столько стараний и выдумки, эгоизма и изворотливости - и полный крах!. Контрастные характеры и судьбы Беаты и Эммы дают нам повод задуматься - не только ли случаем определяется разница между тщеславием и наивным идеализмом. А самое интересное - что мы обо всем этом думаем, сочувствуем и желаем победы, осуждаем, восхищаемся или презираем. И конечно, каждая из нас найдет в себе черты обеих героинь этой современной версии знаменитого романа "Ярмарка тщеславия". 

34. 84(2Рос=Рус)6
К 61
Колычев, Владимир Григорьевич (писатель, майор запаса ; 1968-).    Вечность и еще два дня [Текст] : [роман] : [16+] / Владимир Колычев. – Москва : Эксмо, 2020. – 285, [3] с. ; 21 см. – (Роковой соблазн). – 2500 экз. – ISBN 978-5-04-109802-5 (в пер.).
Аннотация: До поры до времени Полина жила спокойно и по-деревенски размеренно: ухаживала за больной матерью, вела хозяйство. Пока не ворвался в ее жизнь крутой бизнесмен, муж старшей сестры. Не смогла Полина устоять от соблазна. Тут-то все и началось. Сначала выяснение отношений с сестрой и бывшим женихом из местных, а потом и вовсе кошмар - настоящая война с бандитами. И невдомек вчерашней покладистой девушке, кто и зачем подослал к ней этих отморозков и ради чего ей пришлось взять в руки оружие и начать мстить...

35. 84(2Рос=Рус)6
К 61
Колычев, Владимир Григорьевич (писатель, майор запаса ; 1968-).    Девушка с белым лицом [Текст] : [роман] : [16+] / Владимир Колычев. – Москва : Эксмо, 2020. – 285, [3] с. ; 21 см. – (Роковой соблазн). – 2500 экз. – ISBN 978-5-04-108221-5 (в пер.).
Аннотация: Вернувшись с корпоратива, Макс обнаруживает в своей квартире странную гостью. Назвавшаяся Ритой девушка как две капли воды похожа на недавно погибшую жену известного бизнесмена. Несчастную изнасиловала и утопила в реке шайка подонков... Макс не прочь приударить за Ритой, да и она готова ответить ему взаимностью. Идиллию нарушает известие о гибели одного из друзей Макса. Тот тоже утонул, и случилось это там же, где до этого погибла жена бизнесмена. Случайность? Неожиданно молодого человека поражает леденящая душу догадка: это не роковое совпадение, а начало самой настоящей мести...

36. 84(2Рос=Рус)6
К 67
Корнечихин, Сергей Данилович (писатель ; 1946-).    Где наша не пропадала [Текст] : истории из жизни Петухова Алексея Лукича : [роман] : [16+] / Сергей Корнечихин. – Москва : Вече, 2020. – 539, [4] с. ; 21 см. – (Сибириада). – 2500 экз. – ISBN 978-5-4484-1673-6 (в пер.).
Аннотация: Герой этой книги Алексей Лукич Петухов - современный сказитель, бывалый русский человек, от лица которого ведет повествование автор. Лукич - верный слуга народа, лукаво и мудро докапывается до самого донышка нашей жизни, а его правдивые рассказы, объединяя всю Россию, создают наполненную юмором энциклопедию русской провинции.

37. 84(2Рос=Рус)6
К 89
Кузьмина, Надежда Михайловна (писательница).    Тимиредис. Летящая против ветра [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Надежда Кузьмина. – Москва : Эксмо, 2012. – 509, [1] с. ; 21 см. – (Колдовские Миры). – 7000 экз. – ISBN 978-5-699-55713-4 (в пер.).
Цикл "Тимиредис" ; Кн. 1.
Аннотация: "Везет, как дракону", - говорят в Империи. Вот только у богини удачи Лариши непростое чувство юмора. И у тех, кто ей симпатичен, жизнь не будет ни легкой, ни тихой. Но зато интересной - наверняка! На северных задворках Драконьей Империи, на краю холодного моря, прячется в отрогах гор маленькая деревенька, где живет сирота Мири. Сиротская доля - пинки, тычки да работа с утра до ночи. Но прошлое хранит много тайн, а будущее туманно. Кто бы мог подумать, что в маленькой девочке дремлет магический дар? И кто знает, чем еще она обладает по праву рождения, кроме странного кольца, не налезающего на руку ни одной деревенской бабе? И могла ли сама Мири предположить, что, кинувшись без раздумий спасать юную леди, тонущую в замерзающей реке, она заслужит улыбку Лариши? Судьбы двух подростков сплетаются самым удивительным образом, веселя своенравную богиню...

38. 84(2Рос=Рус)6
Л 13
Лавров, Валентин Викторович (писатель, спортсмен, академик РАЕН ; 1935-).    Блуд на крови [Текст] : исторический детектив : [сборник рассказов] : [16+] / Валентин Лавров. – Москва : Центрполиграф, 2020. – 409, [2] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-227-07913-8 (в пер.).
Др. произведения авт. в конце кн. 
Аннотация: "Блуд на крови" - книга, написанная в жанре русского исторического детектива. В книгу вошли рассказы о знаменитых преступлениях со времен Екатерины Великой до первых лет советской власти. С большой достоверностью описана блестящая работа талантливых российских сыщиков. Книга содержит много интересных сведений из неизвестных прежде страниц российской истории.

39. 84(2Рос=Рус)6
Л 61
Липскеров, Дмитрий Михайлович (драматург, писатель ; 1964-).    Туристический сбор в рай [Текст] : [рассказы, новеллы] / Дмитрий Липскеров. – Москва : Э, 2019. – 349, [1] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-100016-5 (в пер.).
Кн. содержит нецензур. Брань.
Аннотация: Жизнь человека похожа на значок Инь-Ян: в каждом белом периоде есть капля черного и наоборот. Известный еще со времен "Вагриуса" прозаик Дмитрий Липскеров в новой книге рассказов и новелл показывает нам галерею человеческих судеб. Здесь и престарелый профессор, влюбившийся в стриптизершу; и бандит из 90-х, по иронии - полный тезка Корнея Ивановича Чуковского; и романтичная девушка Нора, которая покорила Москву, но нашла счастье, вернувшись к себе на Родину в провинцию... Липскеров выступает в необычном для себя амплуа рассказчика реальных историй, каждая из которых расширяется до настоящего романа.

40. 84(2Рос=Рус)6
М 20
Малышева, Анна Витальевна (писательница ; 1973-).    Озноб [Текст] : [роман] : [16+] / Анна Малышева. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2020. – 351, [1] с. ; 21 см. – (Задержи дыхание. Проза Анны Малышевой) (Детектив). – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-121754-9 (в пер.).
Аннотация: Чтобы закончить к сроку перевод, Ирина решает снять домик за городом - там тишина, покой и никакого ремонта за стеной. Немного смущает лишь странное условие, озвученное хозяином дома, - чтобы никаких гостей. Но Ирина их и не планировала. Дом именно тот, что грезился ей, вот только вдруг в нем стали происходить странные и настораживающие вещи. Могла ли она предположить, что в уютном домике ее мечты могут поселиться ненависть и преступления, а надежда провести новогодние праздники в тишине и спокойствии обернется ее участием в сложной семейной кровавой драме. Героине предстоит сделать выбор - ведь здесь замешана любовь...

41. 84(2Рос=Рус)6
М 30
Марчук, Николай Петрович (писатель-фантаст ; 1980-).    Танки, телки, рок-н-ролл [Текст] : [роман] : [16+] / Николай Марчук. – Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Ленинград, 2020. – 348, [1] с. ; 21 см. – (Современный фантастический боевик ; вып. 183). – [Предел прочности]. – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-119399-7 (в пер.).
Аннотация: Кирилл Шахов, по прозвищу Краш - обезбашенный геймер, который одинаково легко вынесет из Игры тяжелый танк противника на легкой "табуретке", выпьет залпом бутылку водки и соблазнит знойную красотку, а еще он отвратительный, злой и беспринципный мерзавец, способный довести до белого каления даже Будду. И на его пути лучше не попадаться никому, даже представителям иностранных спецслужб и кибервойскам противника, потому что Краш пленных не берет, он размалывает врага в порошок!

42. 84(2Рос=Рус)6
М 54
Метлицкая, Мария (псевдоним писательницы, поэтессы, медика Колесниковой М. ; 1959-).    Я тебя отпускаю [Текст] : [повесть, роман] : [16+] / Мария Метлицкая. – Москва : Э, 2019. – 348, [1] с. ; 21 см. – (Женские судьбы. Уютная проза Марии Метлицкой). – 22000 экз. – ISBN 978-5-04-103668-3 (в пер.).
Аннотация: Как часто то, во что мы искренне верим, оказывается заблуждением, а то, что боимся потерять, оборачивается иллюзией. Для Ники, героини повести "Я тебя отпускаю" оказалось достаточно нескольких дней, чтобы понять: жизнь, которую она строила долгих восемь лет, она придумала себе сама. Сама навязала себе правила, по которым живет, а Илья, без которого, казалось, не могла прожить и минуты, на самом деле далек от идеала: она пожертвовала ради него всем, а он не хочет ради нее поступиться ни толикой своего комфорта и спокойствия и при этом делает несчастной не только ее, но и собственную жену, которая не может не догадываться о его многолетней связи на стороне. И оказалось, что произнести слова "Я тебя отпускаю" гораздо проще, чем ей представлялось. И не надо жалеть о разрушенных замках, если это были замки из песка.

43. 84(2Рос=Рус)6
М 69
Михалкова, Елена Ивановна (писательница, юрист по образованию, проживает в Москве).    Самая хитрая рыба [Текст] : роман : [16+] / Елена Михалкова. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2020. – 447, [1] с. ; 21 см. – (Новый настоящий детектив Елены Михалковой). – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-119259-4 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Что делать, если рядом с вами поселился убийца? Не следите за ним. Не злите его. Не ссорьтесь. Но главное - не давайте ему понять, что вы что-то знаете. Что делать, если вы нарушили одно из правил? БЕГИТЕ.

44. 84(2Рос=Рус)6
М 82
Москвина, Марина Львовна (писательница, лауреат междунар. лит. премии им. Г.Х. Андерсена ; 1954-).    Дорога на Аннапурну [Текст] : [путешествие в Непал писателя Марины Москвиной и художника Леонида Тишкова] / Марина Москвина ; [худож. Л. А. Тишков]. – Москва : Эксмо, 2019. – 239, [1] с. : ил. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-106286-6 (в пер.).
Аннотация: На этот раз путь их лежал в королевство Непал. Вместе с ними мы растворимся в толпе живописных обитателей Катманду... А главное, совершим восхождение на гору Аннапурну - в самое сердце Высоких Гималаев. Что они пережили и как вернулись обратно - об этом рассказывает книга "Дорога на Аннапурну", несмотря на весь драматизм полная юмора, веселых рисунков и увлекательных историй из жизни этого загадочного района Земли.

45. 84(2Рос=Рус)6
Н 19
Назарова, Валентина Вадимовна (писательница).    Когда тебя нет [Текст] : [роман] : [16+] / Валентина Назарова. – Москва : Эксмо, 2018. – 381, [1] с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-04-093394-5 (в пер.).
Аннотация: Страх. Надежда. Любовь. Гнев. Азарт. Безумие. Этот триллер перенесет вас туда, где слышны запахи и звуки европейского квартала, где ощущается холодный морской ветер и обжигающее тепло абсента... Валентина Назарова - кто она? Автор, создающий между читателем и персонажем особую связь, основанную на чувственных образах. Фанатка рока, перенесшая свою страсть на страницы книг - музыка звучит отовсюду. Специалист IT, вскрывающая изнанку социальных медиа, IT-технологий и интернет-стартапов. Лауреат премии "Рукопись года - 2016" и номинант российской национальной премии "Национальный бестселлер - 2016". Один из немногих российских авторов, популярных в Европе - ее книги переведены на 8 иностранных языков. Лондон. Снова идет снег. Как и четыре года назад, когда страшная трагедия забрала все, ради чего жил Серж. Кислый кофе, еда из забегаловки, ненавистная работа, пустой дом - бесконечная жвачка, давно лишенная формы и вкуса, жалкие попытки поддерживать иллюзию жизни. Компьютерная игра и голос человека, скрывающегося под ником "Трон", - голос единственного друга, последняя возможность не раствориться в пустоте. Но однажды бесследно исчезает и он. Странно. Идя по виртуальному следу, Серж приезжает на продуваемый всеми ветрами северный берег Франции. Холодный атлантический ветер. Мрачный двухэтажный дом. Скрипучие лестницы и мрак захламленной комнаты. И Трон. Мертвый. А дальше... Попытка найти правду, азарт преследования, гнетущая тревога и постоянное напряжение, любовь, доведенная до отчаяния, и шокирующий непредсказуемый финал.

46. 84(2Рос=Рус)6
П 12
Павлова, Василиса (писательница-фантаст, проживает в США ; 1974-).    Подмосковье. Парадокс Птицелова [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Василиса Павлова. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2020. – 283, [2] с. ; 21 см. – (СТАЛКЕР). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-120593-5 (в пер.).
Др. произведения серии на с. 2. Межавтор. цикл "Подмосковье" ; Кн. 3.
Аннотация: Камнепад из космоса навсегда изменяет не только земную поверхность, но и судьбы людей, хотя большинство из них даже не догадывается, что мир висит на тонком волоске. Страшной угрозе, которую несет пришелец с каменным сердцем, могут противостоять только герои с обычными, живыми сердцами, однако им только предстоит узнать, что самое трудное в смертельной битве с чужаком - это просто остаться человеком. А кто-то из них еще имеет дерзость рассчитывать на счастье. Но ведь иногда смерть стоит того, чтобы жить, а любовь - того, чтобы ждать.

47. 84(2Рос=Рус)6
П 14
Палий, Сергей Викторович (писатель-фантаст, журналист, сценарист, актер ; 1979-).    Бумеранг [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Палий. – Москва : АСТ ; Москва : АСТ Москва, 2009. – 380, [1] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 80000 экз. – ISBN 978-5-17-060719-8 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-403-02105-0 (АСТ Москва).
Цикл "Минор" ; Кн. 1.
Аннотация: Зона снова подбросила своим обитателям любопытную загадку. В разных ее частях появляются уникальные артефакты - "бумеранги", с помощью которых можно не просто лечить раны или разгонять пули, но влиять на порядок происходящих вокруг событий. За диковинами начинается охота. Вольный сталкер Минор - долгожитель Зоны. Он, как никто другой, знает: чем выше ценность хабара, тем сложнее его добыть и остаться в живых. А еще он понимает, что шанс заполучить такое сокровище выпадает лишь однажды. Вместе с проверенной командой Минор отправляется в опасное путешествие, чтобы разгадать тайну "бумеранга". Но смертельные ловушки и хищные мутанты - вовсе не главная угроза для бывалого сталкера...

48. 84(2Рос=Рус)6
П 24
Пелевин, Виктор Олегович (писатель ; 1962-).    Омон Ра [Текст] : [роман, рассказы] : [18+] / Виктор Пелевин. – Москва : Вагриус, 2001. – 270, [1] с. ; 21 см. – 11000 экз. – ISBN 5-264-00433-1 (в пер.).
Аннотация: "Омон Ра" - это первый роман Виктора Пелевина, который был написал в 1991 году. В 1993 году произведение было удостоено сразу двух литературных премий - "Интерпресскон" и "Бронзовая улитка" в категории "Средняя форма". В центре сюжета - подготовка советских космонавтов к полету на Луну. Один из участников будущей экспедиции - Омон Кривомазов с позывным Ра. Книга посвящена героям советского космоса, но не официальным космонавтам, а рядовым засекреченных операций. Повествование романа пропитано гротеском: здесь курсантам летного училища при поступлении ампутируют ноги и заставляют танцевать калинку, а тех, кого все же отправляют в космос, используют в качестве живого топлива...

49. 84(2Рос=Рус)6
П 31
Петрушевская, Людмила Стефановна (писатель, драматург, сценарист, поэтесса, художница ; 1938-).    Дикие животные сказки [Текст] : [16+] / Людмила Петрушевская. – Москва : Эксмо, 2019. – 415, [1] с. ; 20 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-101568-8 (в пер.). 
Аннотация: "Дикие животные сказки" - это сборник сказочных историй, где в каждом животном можно узнать друга, соседа, а порой и себя. В фантастических ситуациях, которые складываются вокруг персонажей сказок, куда больше реальной, настоящей жизни, чем может показаться на первый взгляд. Остроумие, блестящая фантазия, умение создавать потрясающие лингвистические игры - все эти таланты Людмилы Петрушевской сделали этот сборник уникальным и неповторимым.

50. 84(2Рос=Рус)6
П 31
Петрушевская, Людмила Стефановна (писательница, драматург, сценаристка, переводчица, певица ; 1938-).    Никому не нужна свобода [Текст] : [сборник] : [16+] / Людмила Петрушевская. – Москва : Э, 2017. – 316, [2] с. ; 20 см. – (Людмила Петрушевская. И нет преткновения чуду). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-089250-1 (в пер.).
Аннотация: Перед читателем разворачивается история девочки, которая принимает жизнь как она есть, без вопросов и обид. К этому приучили ее обстоятельства детства - нет родителей (хотя она не сирота), голод и нищета и то, что ей приходится в одиночку защищаться в мире детей, а этот мир столь же беспощаден, как и мир взрослых. Однако то, что ребенок никому не нужен, дает ему, как ни странно, право на самостоятельность. На свободу жить в бедности. Иногда на гибель. Но всегда на полную независимость, даже от властей. Надеемся, что читатель знает, как сложилась в дальнейшем жизнь этой девочки - в будущем прозаика, драматурга, поэта, художника, композитора и певицы, лауреата многих премий, известной в мире писательницы Людмилы Стефановны Петрушевской.

51. 84(2Рос=Рус)6
П 70
Прах, Вячеслав (псевдоним писателя ; 1994-).    Храм мотыльков [Текст] : [роман] : [16+] / Вячеслав Прах. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2018. – 254, [1] с. ; 21 см. – 3500 экз. – ISBN 978-5-17-108887-3 (в пер.).
Цикл "Храм мотыльков" ; Кн. 1. На обл. в подзаг.: Захватывающий роман-загадка от автора бестселлера "Кофейня".
Аннотация: Новая психологическая драма Вячеслава Праха - это паутина загадок, интриг и тайн, умело переплетенных между собой. И когда вам начинает казаться, что все уже понятно, будьте уверены - вы попали в ловушку. Доктор Браун, психиатр с двенадцатилетним стажем, приезжает в психиатрическую клинику, чтобы получить должность главного врача. Однако по приезду он понимает, что действующий главврач не готов уступить свое место просто так. И доктор Браун вступает в опасную игру с единственным условием - установить личность пациента, о котором неизвестно ничего...

52. 84(2Рос=Рус)6
П 76
Прилепин, Захар (поэт, писатель ; 1975-).    Истории из легкой и мгновенной жизни [Текст] : [эссе] : [16+] / Захар Прилепин. – Москва : АСТ ; Москва : Ред. Елены Шубиной, 2020. – 313, [7] с. ; 21 см. – (Захар Прилепин: публицистика). – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-119567-0 (в пер.).
Аннотация: "Эта книжка - по большей части про меня самого. В последние годы сформировался определенный жанр разговора и, более того, конфликта, - его форма: вопросы без ответов. Вопросы в форме утверждения. Например: да кто ты такой? Да что ты можешь знать? Да где ты был? Да что ты видел? Мне порой разные досужие люди задают эти вопросы. Пришло время подробно на них ответить. Кто я такой. Что я знаю. Где я был. Что я видел. Как в той, позабытой уже, детской книжке, которую я читал своим детям. Заодно здесь и о детях тоже. И о прочей родне. О том, как я отношусь к самым важным вещам. И какие вещи считаю самыми важными. И о том, насколько я сам мал - на фоне этих вещей. В итоге книга, которая вроде бы обо мне самом, - на самом деле о чем угодно, кроме меня. О Родине. О революции. О литературе. О том, что причиняет мне боль. О том, что дарует мне радость. В общем, давайте знакомиться. У меня тоже есть вопросы к вам. Я задам их в этой книжке". Захар Прилепин

53. 84(2Рос=Рус)6
П 87
Птичий рынок [Текст] : люди, львы, орлы и куропатки, пауки, молчаливые рыбы и другие животные в исполнении современных писателей: [рассказы] : [16+] / [сост. Елена Шубина, Алла Шлыкова ; идея Юрий Рост ; худож. Андрей Бондаренко, Арина Обух]. – Москва : АСТ ; Москва : Ред. Елены Шубиной, 2019. – 446, [2] с. : ил. ; 22 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-116179-8 (в пер.). 
Аннотация: "Птичий рынок" - новый сборник рассказов известных писателей, продолжающий традиции бестселлеров "Москва: место встречи" и "В Питере жить": тридцать семь авторов под одной обложкой. Герои книги - животные домашние: кот Евгения Водолазкина, Анны Матвеевой, Александра Гениса, такса Дмитрия Воденникова, осел в рассказе Наринэ Абгарян, плюшевый щенок у Людмилы Улицкой, козел у Романа Сенчина, муравьи Алексея Сальникова; и недомашние: лобстер Себастьян, которого Татьяна Толстая увидела в аквариуме и подружилась, медуза-крестовик, ужалившая Василия Авченко в Амурском заливе, удав Андрея Филимонова, путешествующий по канализации, и крокодил, у которого взяла интервью Ксения Букша... Составители сборника - издатель Елена Шубина и редактор Алла Шлыкова. Издание иллюстрировано рисунками молодой петербургской художницы Арины Обух.

54. 84(2Рос=Рус)6
Р 18
Райская, Ольга (писательница ; 1974-).    (Не)счастье дракона. Новый год в Академии [Текст] : [роман] : [16+] / Ольга Райская. – М. : Э, 2020. – 381, [1] с. ; 21 см. – (Академия Магии). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-107935-2 (в пер.).
Межавт. цикл "Новый год в Академии Магии" ; Кн. 1. Др. произведения серии на с. 2.
Аннотация: Побег из-под венца не спас от замужества. Стены академии не защитили от дракона. Загаданное в новогоднюю ночь желание вообще исполнилось не так. Всю жизнь я ненавидела тех, кто уничтожил мой род. И сейчас ненавижу. Хочу ненавидеть, но... Разве есть место ненависти в сердце, где, как цветок, распускается любовь?

55. 84(2Рос=Рус)6
Р 24
Распутин, Валентин Григорьевич (прозаик ; 1937-).    Деньги для Марии [Текст] : повести, рассказы : [16+] / Валентин Распутин. – Москва : Эксмо, 2011. – 637, [2] с. : портр. ; 21 см. – (Русская классика). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-49713-3 (в пер.). 
Аннотация: Имя Валентина Распутина широко известно и в России, и за ее пределами - его книги переведены на многие языки мира. Писатель задается вопросами о смысле жизни, о соотношении нравственности и прогресса, о смерти и бессмертии. И о том, что делает человека человеком: о мужестве и достоинстве, о терпении и вере. В. Распутин создает образы русских женщин, носительниц нравственных ценностей народа, его философского мироощущения, развивающих и обогащающих образ сельской праведницы.
Пронзительная искренность, трагизм и исповедальность его прозы потрясают не одно поколение читателей.

56. 84(2Рос=Рус)6
Р 49
Ригби, Эл (псевдоним писательницы Звонцовой Е. ; 1991-).    #Сказки чужого дома [Текст] : [роман] : [16+] / Эл Ригби. – Москва : АСТ, 2017. – 604, [1] с. ; 21 см. – (#Online-бестселлер). - [Сказки чужого дома]. – 6000 экз. – ISBN 978-5-17-103420-7 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Самые нашумевшие книги Рунета. Цикл "Ветер странствий" ; Кн. 2.
Аннотация: Одна из них арестована. Другая отчаялась. Третья сбежала. Четвертый зол на весь свет, а пятый ищет ответы на опасные вопросы. Шестая затаилась в забытом городке. Там, где мир умертвил прошлое и где в память об этом вскоре вновь соберутся правители Син-Ан. Немало прошло со дня, когда Зверь мчался туда по стальной тропе. Со страшной бойни, стоившей жизни многим в алой страже. С предательства, разлучившего одних близнецов и сделавшего сиротами других. Какую сторону они примут? Какие тайны откроют? И какие забытые сказки оживут, когда переменится ветер?

57. 84(2Рос=Рус)6
Р 49
Ригби, Эл (псевдоним писательницы Звонцовой Е. ; 1991-).    #Тени приходят с моря [Текст] : [роман] : [16+] / Эл Ригби. - Москва : АСТ, 2017. – 464, [1] с. ; 21 см. – (#Online-бестселлер). – [Тени приходят с моря]. – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-102200-6 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Самые нашумевшие книги Рунета. Цикл "Ветер странствий" ; Кн. 1.
Аннотация: Придя однажды, туман не оставил в вашем древнем замке ни живых, ни мертвых. Лишь запах крови в воздухе, сумасшедший живой корабль в бухте и две подсказки в пустом кабинете - карту и старый альбом. Ты знаешь: лучше бежать. Прежде чем алая стража - ужас и опора мира - явится на остров. И прежде чем туман заберет последних выживших. Твое бегство начнется со странных снов. Твоим капитаном станет последний, кого ты могла бы считать другом. И ты не зря сомневаешься, стоит ли доверять детективу, которого ищет твой брат. К чему приведет тебя странствие? Это знают лишь ветры. Это роман о мире, где многие вещи вернее и отважнее людей, многие тропы окованы сталью, а многие маршруты начерчены кровью.

58. 84(2Рос=Рус)6
Р 69
Романова, Галина Владимировна (писательница, автор мелодраматических детективов).    Грех с ароматом полыни [Текст] : [роман] : [16+] / Галина Романова. – Москва : Эксмо, 2020. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Детективы Галины Романовой. Метод Женщины). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-110211-1 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Капитана Еву Звонареву за сложный и принципиальный характер уволили из полиции, но и после этого резонансное дело с ее участием приобрело пугающий масштаб. В прессе ее клеймили как неуравновешенную особу с психическими отклонениями, даже приписывали "инстинкт убийцы" - якобы она сама застрелила молодого мажора, чей папочка заказал ее травлю в СМИ. Ева не обращала бы на это внимания, если бы дотошные журналюги не вытащили грязные факты из ее прошлого - голодного и холодного сиротского детства, когда ей действительно пришлось убить, чтобы выжить...

59. 84(2Рос=Рус)6
Р 82
Рубина, Дина Ильинична (писательница ; 1953-).    Наполеонов обоз [Текст] : роман в 3 кн. : [18+] / Дина Рубина. – Москва : Эксмо, 2019 – 2020 (Большая проза Дины Рубиной) (в пер.).
Кн. 3 : Ангельский рожок. – 2020. – 478, [2] с. ; 21 см. – 6000 экз. – ISBN 978-5-04-106025-1 (в пер.).
Содержит нецензурную брань.
Аннотация: Жизни Надежды и Аристарха наконец-то страстно и мгновенно срослись в единое целое, запылали огненным швом - словно и не было двадцатипятилетней горькой - шекспировской - разлуки, будто не имелась за спиной у каждого огромная ноша тяжкого и порою страшного опыта. Нет, была, конечно: Надежда в лихие девяностые пыталась строить свой издательский бизнес, Аристарх сам себя заточил на докторскую службу в израильскую тюрьму. Орфей и Эвридика встретились, чтобы... вновь разлучиться: давняя семейная история, связанная с наследством наполеоновского офицера Аристарха Бугеро, обернулась поистине монте-кристовской - трагической - развязкой.

60. 84(2Рос=Рус)6
Р 82
Рубина, Дина Ильинична (писательница ; 1953-).    Отлично поет товарищ прозаик! [Текст] : рассказы и повести : [16+] / Дина Рубина. – Москва : Эксмо, 2020. – 314, [6] с. ; 19 см. – (Малая проза Дины Рубиной). – 4000 экз. – ISBN 978-5-04-104952-2 (в пер.).
Др. сборники произведений авт. на с. 2.
Аннотация: Книга "Отлично поет товарищ прозаик!" состоит из рассказов и повестей Дины Рубиной 70-80-х годов, так называемой ранней прозы. Первые вещи, написанные в 16 лет и опубликованные журналом "Юность", принесли ташкентской школьнице всесоюзную известность. Проза, созданная в выпускных классах музыкальной школы и во время учебы в консерватории, открывает нам душу - ранимую, человека - способного к состраданию, талант - ярчайший, словно пропитанный солнцем, светом и гомоном южной столицы.

61. 84(2Рос=Рус)
С 18
Санаева, Полина (журналист, блогер, писатель).    Черная водолазка [Текст] : [рассказы] : [16+] / Полина Санаева ; иллюстрации Анны Горвиц. – Москва : Эксмо ; Москва : Бомбора, 2020. – 319, [1] с. : ил. ; 22 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-04-103503-7 (в пер.).
Аннотация: Книга рассказов Полины Санаевой - о женщине в большом городе. О ее отношениях с собой, мужчинами, детьми, временами года, подругами, возрастом, бытом. Это книга о буднях, где есть место юмору, любви и чашке кофе. Полина всегда найдет повод влюбиться, отчаяться, утешиться, разлюбить и справиться с отчаянием. Десять тысяч полутонов и деталей в описании эмоций и картины мира. Читаешь, и будто встретил близкого человека, который без пафоса рассказал все-все о себе. И о тебе. Тексты автора невероятно органично, атмосферно и легко проиллюстрировала Анна Горвиц.

62. 84(2Рос=Рус)6
С 47
Славникова, Ольга Александровна (писательница ; 1957-).    Прыжок в длину [Текст] : роман : [16+] / Ольга Славникова. – Москва : АСТ ; Москва : Ред. Елены Шубиной, 2019. – 510, [2] с. ; 21 см. – (Новая русская классика). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-118507-7 (в пер.).
Роман удостоен премии "Ясная Поляна".
Аннотация: Роман "Прыжок в длину" удостоен премий "Ясная Поляна" и "Книга года". Олег Ведерников заканчивает школу и готовится к чемпионату Европы - на него возлагают большие надежды, спортсмен-юниор одарен способностью к краткой левитации. Однажды он совершает чемпионский прыжок - выталкивает из-под колес летящего джипа соседского мальчика и... лишается обеих ног. В обмен на спасенную жизнь получает жизнь сломанную, а мальчик становится его зловещей тенью.

63. 84(2Рос=Рус)6
С 54
Соболева, Лариса Павловна (актриса, авт. авантюрных детективов).    Девятый круг удачи [Текст] : [роман] : [16+] / Лариса Соболева. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Она всегда с тобой. Детективы Ларисы Соболевой). – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-119043-9 (в пер.).
Аннотация: Способен ли выстоять человек против соблазна, если на него в один миг сваливается огромное богатство? Деньги - это возможность реализоваться, занять достойное место, это и уверенность в завтрашнем дне, и доступность всех благ, которые есть на земле, и уважение. Кто ж откажется от таких перспектив? Герой данной истории не устоял, забыв старую истину: ничто - ни хорошее, ни плохое - не достается даром. Впрочем, плату три благодетеля потребовали сразу: отказаться от своего имени и фамилии, от прошлой жизни, от тех, кто дорог. Так Дима стал Артуром, бросил всех, включая любимую девушку, и в конце концов узнал, что явился важным эпизодом в чужом сценарии, узнал также, что дна ада реально достигнуть на пике удачи.

64. 84(2Рос=Рус)6
С 60
Солнцева, Наталья Анатольевна (писатель-инкогнито, авт. мистических детективов).    Хозяйка книжного магазина [Текст] : [роман, отрывок из романа] : [16+] / Наталья Солнцева. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 383, [1] с. ; 21 см. – (Мистический детектив). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-113452-5 (в пер.).
Ранее кн. издавалась под назв. "Печать фараона". Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: "Она начинала улавливать подтекст событий раньше, чем какие-либо факты наталкивали ее на парадоксальные догадки..." К частному детективу Смирнову обращается за помощью сотрудник банка Стас Киселев. Он жутко напуган: накануне Стас со случайными приятельницами отправился на вечеринку в эзотерический клуб, который славился в городе своими кровавыми ритуалами. После посещения клуба одна из девушек бесследно исчезла. Пока Смирнов занимается ее поисками, погибает вторая девушка. В убийствах подозревают банду "Алая маска". Одной из ее жертв стала хозяйка книжного магазина "Азор". В ходе расследования сыщик неожиданно для себя попадает в водоворот мистических событий, где помогут только подсказки, которые владелица магазина особым образом расставила на полках. Но для кого подсказки предназначены на самом деле?.

65. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Даманский. Огненные берега [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – Москва : Эксмо, 2020. – 316, [2] с. ; 17 см. – (Боевая хроника). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-108187-4.
Аннотация: Март 1969 года. Одурманенные маоистской идеологией китайские военные развязывают конфликт в районе острова Даманский на реке Уссури. Советские пограничники вынуждены вступить в схватку с превосходящими силами противника. С обеих сторон есть убитые и раненые. Ситуация накаляется с каждым днем... Прибывший на заставу для прохождения службы лейтенант Павел Котов сразу же оказывается в гуще событий. Его взвод первым принимает на себя удар. Одному из бойцов, оказавшемуся в китайском плену, удается бежать. То, что он рассказал об увиденном, заставляет советское командование готовиться к самому неожиданному повороту событий...

66. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Мадьярский рикошет [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – Москва : Эксмо, 2020. – 316, [2] с. ; 21 см. – (Спецназ КГБ). – 2500 экз. – ISBN 978-5-04-109829-2 (в пер.).
Аннотация: 1956 год. В Будапеште зреют беспорядки. Радикально настроенная интеллигенция и бывшие офицеры-хортисты, воевавшие на стороне Гитлера, выступают с антиправительственными лозунгами. Чтобы спровоцировать конфликты среди населения, западные спецслужбы забрасывают на территорию Венгрии диверсионное подразделение "Фаркас". В ответ Главное управление КГБ готовит особую группу "Дон" майора Семенова. Опытные бойцы и крепкие оперативники должны предотвратить надвигающуюся гражданскую бойню. Времени на подготовку очень мало, значит, охота на диверсантов должна быть точной и стремительной...

67. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Огненный тыл [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – Москва : Эксмо, 2020. – 316, [2] с. ; 21 см. – (Фронтовая разведка 41-го. Боевая проза Тамоникова). – 2000 экз. – ISBN 978-5-04-110485-6 (в пер.).
Аннотация: Июль 1941 года. В результате успешной операции немцам удалось окружить под Смоленском две советские армии. Захвачена последняя переправа через Днепр. С каждым днем положение наших частей становится все безнадежнее. Группа полковой разведки лейтенанта Глеба Шубина получает приказ найти дорогу, по которой наши штурмовые отряды смогли бы незаметно прорваться к занятой немцами переправе. Задача не из легких, но опытные разведчики уже научились побеждать опасного врага. Глубокой ночью они переходят линию фронта и начинают свою привычную игру со смертью...

68. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    След в заброшенном доме [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – Москва : Эксмо, 2020. – 317, [1] с. ; 21 см. – (СМЕРШ - спецназ Сталина). – 2500 экз. – ISBN 978-5-04-109822-3 (в пер.).
Аннотация: Лето 1943 года. В Брянской области действует немецкая шпионская сеть. Задача одной из групп - провести диверсию на прифронтовом железнодорожном узле. Фашисты уверены в успехе, ведь на советской стороне им помогает надежный агент. Но оперативникам капитана СМЕРШ Ивана Осокина удается захватить диверсантов. От них контрразведчики узнают о "кроте". Но как его вычислить? Попытка взять предателя "на живца" не удается: агент слишком хитер и осторожен. Необычное решение Осокину подсказала одна странная встреча...

69. 84(2Рос=Рус)6
Т 73
Тронина, Татьяна Михайловна (писательница, авт. любовных романов и дет. прозы, сценарист).    Изгнание Раи [Текст] : [роман] : [16+] / Татьяна Тронина. – Москва : Эксмо, 2020. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Нити любви. Романы Татьяны Трониной). – 3500 экз. – ISBN 978-5-04-110630-0 (в пер.).
Аннотация: Олег и Рая счастливо женаты много лет, их брак казался идеальным. Но вот погибает лучший друг и партнер по бизнесу - Никита, и все меняется в одночасье. Друга едва успели похоронить, как вспыхивает страсть между Олегом и молодой вдовой Ангелиной. Рая брошена, унижена и совершенно разбита, а окружающие почему-то на стороне "несчастной" вдовушки. Теперь остается одно - месть. Но интрига закручивается еще интереснее, когда Олег передает весь свой бизнес любовнице и раскрываются тайны прошлого Ангелины.

70. 84(2Рос=Рус)6
У 48
Улицкая, Людмила Евгеньевна (драматург, писательница ; 1943-).    О теле души [Текст] : новые рассказы : [18+] / Людмила Улицкая. – Москва : АСТ ; Москва : Ред. Елены Шубиной, 2020. – 251, [1] с. : портр. ; 21 см. – (Улицкая: новые истории). – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-120436-5 (в пер.).
Кн. содержит нецензур. Брань.
Аннотация: "О теле души" - новая книга прозы Людмилы Улицкой. "Про тело мы знаем гораздо больше, чем про душу. Никто не может нарисовать атлас души. Только пограничное пространство иногда удается уловить. Там, у этой границы, по мере приближения к ней, начинаются такие вибрации, раскрываются такие тонкие детали, о которых почти невозможно и говорить на нашем прекрасном, но ограниченном языке. Рискованное, очень опасное приближение. Это пространство притягивает - и чем дальше живешь, тем сильнее..." (Людмила Улицкая)


