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Зарубежная литература

1. 84(7Сое)
А 35
Азимов, Айзек (амер. писатель-фантаст, ученый, популяризатор науки ; 1920-1992).    Норби [Текст] : [сборник романов] : [16+] / Айзек Азимов ; [пер. с англ. К. Савельева]. – Москва : Эксмо, 2015. – 797, [1] с. ; 24 см. – (Гиганты фантастики) (Золотой фонд мировой фантастики). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-84671-9 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Весь цикл под одной обложкой!
Аннотация: В творчестве Айзека Азимова, классика мировой фантастики, автора более 400 книг, обладателя 5 премий "Хьюго", 2 премий "Небьюла" и бесчисленного количества других премий и призов, цикл о роботе "Норби" занимает особое место. Когда юный Джефферсон Уэллс, кадет Космической академии, купил подержанного робота Норби, то даже и не подозревал, какие удивительные приключения его ожидают в дальнейшем. Вместе с новым другом им предстоит совершить множество прыжков во времени и гиперпространстве, вступить в ожесточенную схватку с бандитами, посетить Землю ледникового периода, спасти пропавшую принцессу и даже побывать на планете дракониц! Впервые все десять романов цикла под одной обложкой!

2. 84(4Фра)
Б 21
Бальзак, Оноре де (фр. писатель ; 1799-1850).    Блеск и нищета куртизанок [Текст] : романы : [16+] / Оноре де Бальзак ; [пер. с фр. Н. Г. Яковлевой, Ю. Н. Верховского ; худож. П. Гаварни ; авт. предисл. В. Е. Татаринов]. – Москва : Эксмо, 2004. – 653, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. – (Зарубежная классика). – 4100 экз. – ISBN 5-04-001705-7 (в пер.).
Аннотация: В книгу включены два романа - "Блеск и нищета куртизанок" и "Евгения Гранде". "Блеск и нищета куртизанок - один из самых известных романов цикла "Человеческая комедия", посвященных тайной стороне жизни высшего парижского общества. Как обольстительны и коварны нравы парижского света, как жестоки и безжалостны его законы! Множество судеб, сплетенных интригами, жаждой славы, любовью, предательством в тугой узел, разрубить который оказывается способна лишь трагическая смерть красавицы куртизанки Эстер и Люсьена де Рюбампре - главных героев романа Бальзака.

3. 84(4Фра)
Б 46
Бенакваста, Тонино (фр. писатель, сценарист, итал. происхождения ; 1961-).    Сага [Текст] : [роман] : [16+] / Тонино Бенаквиста ; [пер. с фр. И. Найденкова]. – Санкт-Петербург : Амфора, 2003. – 444, [2] с. ; 21 см. – (Читать [модно]). – 5000 экз. – ISBN 5-94278-367-5 (в пер.).
Аннотация: Роман Тонино Бенаквисты - сатира на массовую культуру, засилье "мыльных опер" на телевидении. Автор показывает "кухню", на которой "пекутся" подобные проекты. Правда, в данном случае талант побеждает обстоятельства, и вместо дешевого продукта у четырех сценаристов, привлеченных к работе над очередным сериалом, получается шедевр.

4. 84(4Укр)
Б 53
Бессонов, Алексей Игоревич (псевдоним укр. писателя-фантаста Ена А.И. ; 1971-).    Корпорация "Феникс" [Текст] : [фантаст. рассказы] : [16+] / Алексей Бессонов. – Москва : Эксмо, 2008. – 378, [1] с. ; 21 см. – (Абсолютное оружие : серия основана в 1996 году). – 12000 экз. – ISBN 978-5-699-27075-0 (в пер.).
Аннотация: Космические бродяги Семен Колоброд и сэр Персиваль Пиккерт, подустав от безнадеги, покупают на последние деньги потрепанный тягач и принимаются в надежде на обеспеченную старость челночить по окрестностям Миров Человека. Однако то ли судьба видит в этом лишний повод повеселиться, то ли кому-то из названных на роду написано жить нескучно... Одним словом, с самого начала даже благие дела оборачиваются для компаньонов неприятностями, а уж рискованные и вовсе превращают их жизнь в кошмар. Не помогают даже кадровые вливания в лице Тхора, щестилапого разумного кролика-гранга с академическим образованием и навыками кулинара. Поводом к очередному и ясное дело не последнему межпланетному скандалу теперь становится именно он...

5. 84(4Вел)
Б 88
Бронте, Шарлотта (английская писательница ; 1816-1855).    Джейн Эйр [Текст] : роман : [12+] / Шарлотта Бронте; [авт. предисл. В. Татаринов ; пер. с англ. В. Станевич]. – Москва : Эксмо-Пресс, 2002. – 506, [6] с. : портр. ; 21 см. – (Зарубежная классика). – 6100 экз. – ISBN 5-04-002037-6 (в пер.).
Аннотация: Это - одна из самых знаменитых книг всех времен и народов. Книга, на которой выросли поколения и поколения читательниц. Книга, которая не стареет и не теряет своего обаяния. Книга, которая экранизировалась бессчетное количество раз, однако даже удачные экранизации не в силах были передать всю ее прелесть и всю силу ее воздействия на женское сердце. Это "Джейн Эйр" - один из немногих любовных романов, вошедших в золотой фонд мировой литературы.

6. 84(4Исп)
В 19
Васкес-Фигероа, Альберто (исп. писатель, журналист, изобретатель ; 1936-).    Игуана [Текст] : [роман] : [16+] / Альберто Васкес-Фигероа ; [пер. с исп. Т.В. Родименко]. – Москва : РИПОЛ классик, 2010. – 319, [1] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-386-02577-9 (в пер.).
Доп. тит. л. на исп. яз. Блистательный роман, венок из любви и ненависти 
Аннотация: Мало кто знал его настоящее имя. Его звали Игуаной, потому что с самого рождения он отличался невероятным уродством. Это уродство превратилось в его проклятье. Он скрылся от оскорблений и ненависти на пустынном острове, затерявшемся в просторах океана. И там Игуана дал себе слово: никогда, никому и ни при каких обстоятельствах он не позволит себя унижать!. Мир ненависти - это его мир. И в этом мире он будет королем. Он сдержал обещание. Он подчинил себе всех. Но однажды в жизни Игуаны появилась женщина... Блистательный роман в жанре "литературы побега".

7. 84(4Пол)
В 55
Вишневский, Януш Леон (польс. писатель, д-р информатики, д-р химич. наук ; 1954-).    Мартина и другие рассказы о любви [Текст] : [16+] / Януш Леон Вишневский, Мариуш Маковский, Рената Палька-Смагожевская ; [пер. с пол. Ю. Чайникова]. – Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2009. – 188, [2] с. : портр. ; 18 см. – Содерж.: Мартина : повесть ; Неверность : рассказ ; Рождение : рассказ. – 26000 экз. – ISBN 978-5-9985-0128-9.
Аннотация: Новая книга Януша Леона Вишневского, автора поразительного международного бестселлера "Одиночество в Сети". "Одиночество" стало своего рода жанровой вехой, установив эталон романа о любви в эпоху интернета, и "Мартина" представляет собой не менее смелый эксперимент: центральная повесть сборника рождалась не в тиши писательского кабинета, а публично, в ходе обсуждения на студенческом интернет-форуме. "Мартина", говоря словами самого Вишневского, содержит "то, что более всего люди ищут в беллетристике: повествование о любви здесь и сейчас, о настоящей дружбе, о моральном выборе, о грехе, об одиночестве, об относительности истины, о смысле жизни и о счастье, которое мы часто ищем очень далеко, но которое постоянно рядом с нами и терпеливо ждет, пока мы заметим его и протянем к нему руку".

8. 84(4Вел)
Г 61
Голсуорси, Джон (английский писатель, драматург, лауреат Нобелевской премии ; 1867-1933).    Темный цветок [Текст] : романы, новеллы : [пер. с англ.] : [16+] / Джон Голсуорси ; [авт. предисл. М. Тугушева]. – Москва : Эксмо, 2002. – 638, [2] с. : портр. ; 21 см. – (Зарубежная классика). – 5100 экз. – ISBN 5-699-01690-2 (в пер.).
Аннотация: Джон Голсуорси (1867-1933) - выдающийся английский прозаик и драматург, лауреат Нобелевской премии. В сборник вошли два романа Голсуорси - "Темный цветок" и "Патриций" и новеллы - литературный жанр, в котором писатель достиг совершенства. герои прославившей Голсуорси "Саги о Форсайтах" были настолько близки ему, что стали персонажами многих новелл, часть из которых представлена в книге. А в "Гротесках" Д. Голсуорси демонстрирует читателям свой дар сатирика.

9. 84(4Фра)
Д 11
д'Эстен, Валери Жискар (фр. гос. и полит. деятель, 20-й президент Франции ; 1926-).    Принцесса и президент [Текст] : роман : [16+] / Валери Жискар д'Эстен ; [пер. с фр. Д. И. Гарибашвили]. – Москва : Рипол Классик, 2010. – 334, [1] с. ; 21 см. – 15000 экз. – ISBN 978-5-386-02053-8 (в пер).
Доп. тит. л. на фр. яз.
Аннотация: Отошедшие от дел политики обожают писать мемуары. Но, как известно, истинные французы всегда отличались некоторой экстравагантностью. Видимо, исходя из этих соображений (дабы поддержать реноме нации), бывший президент Франции Валери Жискар д'Эстен написал любовный роман. Более того, он написал не просто любовный роман, а историю отношений одной небезызвестной английской принцессы с очень узнаваемым французским президентом. И если в романе президента величают Жак-Анри Ламбертье, а его тайную любовь - Патрисия, принцесса Кардифская, то в реальной жизни главные герои этой любовной истории известны всему миру как Валери Жискар д'Эстен и леди Диана. И хотя биографии героев и происходящие в романе события являются всего лишь материалом, из которого создается эта история, тонкая, едва уловимая связь между вымыслом и реальностью заставит вас задуматься над тем, где заканчивается фантазия и начинается реальность, что из всего сказанного является вымыслом, а что, как минимум, очень похоже на правду...

10. 84(7Сое)
Д 25
Деверо, Джуд (американская писательница ; 1947-).    Искушение [Текст] : [роман] : [16+] / Джуд Деверо ; [пер. с англ. Е. Скрылевой]. – Москва : ОЛМА-ПРЕСС Образование, 2003. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Любовные романы). – 20000 экз. – ISBN 5-94849-412-8 (в пер.).
Аннотация: Активной феминистке, сражающейся за права американских женщин, почти тридцать. Но ей не нужны ни муж, ни дети, ни тихое семейное счастье. Только неожиданно в ее судьбу вмешивается новый муж ее матери, а затем - его племянник, владелец поместья в Шотландии. И оказывается, что все ее представления о жизни - смешны и неверны, что все ее принципы - ложны, а все мечты и надежды - иллюзорны...

11. 84(7Сое)
Д 25
Деверо, Джуд (амер. писательница ; 1947-).    Любовь по заказу [Текст] : [роман] : [16+] / Джуд Деверо ; [пер. с англ. М.А. Мельниченко]. – Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2003. – 316, [1] с. ; 21 см. – (Любовные романы). – 20000 экз. – ISBN 5-94849-402-0 (ОЛМА-ПРЕСС) (в пер.). – ISBN 5-94849-407-1.
Аннотация: Кто из вас не мечтал изменить свою жизнь к лучшему? Кто не хотел сломать свою судьбу, переиграть ее, исправить? Чаще всего эти желания остаются несбыточными. Но трем героиням романа выпала на долю необычная возможность вернуться в прошлое и выбрать себе другую, на этот раз счастливую жизнь... И нужно для этого было очень мало: всего-навсего найти в своей сумке визитную карточку неизвестной мадам Зои...

12. 84(7Сое)
Д 45
Дик, Филип Киндред (амер. писатель ; 1928-1982).    Обман Инкорпорэйтед [Текст] : [сборник романов] : [пер. с англ.] : [16+] / Филип К. Дик. – Москва : Эксмо, 2014. – 829, [1] с. ; 24 см. – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-63851-2 (в пер.).
Аннотация: В сборник вошли романы, между которыми нет ничего общего, кроме... уникальной личности их создателя. Все эти истории объединяет неповторимое умение Филипа Дика проникать в глубины человеческого подсознания и скользить по лезвию бритвы безумия. Романы "Время собираться" и "Голоса с улицы" публикуются на русском языке впервые!

13. 84(7Сое)
Д 80
Дуглас, Кэрол Нельсон (амер. писательница).    Черная часовня [Текст] : [роман] : [16+] / Кэрол Нельсон Дуглас ; [пер. с англ. Т. А. Хованской]. – Санкт-Петербург : Амфора, 2015. – 574, [1] с. ; 21 см. – (Великие сыщики. Ирен Адлер). – 10042 экз. – ISBN 978-5-367-03527-8 (в пер.).
Аннотация: Ирен Адлер и ее верная компаньонка Нелл Хаксли начинают расследование жестокого двойного убийства в парижском доме свиданий.

14. 84(4Укр)
З-81
Золотько, Александр Карлович (украинский писатель-фантаст ; 1963-).    Пехота апокалипсиса [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Александр Золотько ; [худож. М. Поповский]. – Москва : Альфа-кн. ; Москва : АРМАДА, 2008. – 345, [7] с. : ил. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 551). – 11000 экз. – ISBN 978-5-9922-0193-2 (в пер.).
Цикл "Последняя крепость Земли", кн. 2. Др. произведения авт. на с. 1.
Аннотация: Патрульные были уверены, что защищают человечество. Свободные агенты думали, что из двух зол можно выбрать меньшее. Политики полагали, что цена за власть не может быть слишком высокой. Все они ошибались. Десять лет пришельцы контролировали Землю, регламентировали каждый шаг. И вдруг - свобода. Свобода убивать своих. Свобода обманывать. Свобода драться за наследие оккупантов и власть над миром. И лишь немногие знают, что срок, отпущенный человечеству, подходит к концу. И что главное сейчас - не выжить. Главное - остаться человеком.

15. 84(4Фра)
З-81
Золя, Эмиль (французский писатель, поэт, драматург, литературный критик, публицист ; 1840-1902).    Карьера Ругонов. Проступок аббата Муре : [романы] : [16+] / Эмиль Золя ; [пер. с франц. Е. Александровой, Вл. Пяста ; худож. Л. Мори, Л. Конкони ; авт. предисл. Н. Бунтман]. – Москва : Эксмо, 2003. – 700, [4] с. : ил., портр. ; 21 см. – (Зарубежная классика). – 4000 экз. - ISBN 5-699-04423-X (в пер.).
Аннотация: Грандиозная двадцатитомная эпопея "Ругон-Маккары" классика мировой литературы Эмиля Золя описывает на широком историческом и бытовом фоне жизнь нескольких поколений одного семейства. Первый роман цикла "Карьера Руггонов" является своеобразным прологом, рассказывающем о происхождении семьи Ругон-Маккаров.

16. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (американский писатель ; 1947-).    Игра Джералда [Текст] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. Т. Покидаевой, М. Козырева]. – Москва : АСТ, 2016. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Король на все времена). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-087928-1 (в пер.).
Аннотация: В уединенном доме на берегу лесного озера в штате Мэн разыгралась трагедия. Джесси потеряла мужа и осталась одна, прикованная к кровати... Но ее одиночество было недолгим. Все страхи, которые она когда-либо испытывала в жизни, в одночасье вернулись и заполнили уединенный дом, мгновенно превратившийся в зловещую камеру пыток...

17. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (амер. писатель ; 1947-).    Талисман [Текст] : [роман в 2 т.] : [пер. с англ.] : [16+]. Т. 1 / Стивен Кинг, Питер Страуб. – Москва : АСТ, 2001. – 349, [1] с. ; 21 см. – 4000 экз. – ISBN 5-17-007882-X (в пер.).
Аннотация: Открылись врата между современной Америкой и жестоким параллельным миром, и в привычную реальность ворвались чудовищные монстры, кровожадные убийцы - существа, в реальность которых невозможно поверить, пока не столкнешься с ними лицом к лицу. А тогда, возможно, станет уже слишком поздно... И только двенадцатилетний мальчик отважился вступить в неравный бой с исчадиями Зла...

18. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (амер. писатель ; 1947-).    Талисман [Текст] : [роман в 2 т.] : [пер. с англ.] : [16+]. Т. 2 / Стивен Кинг, Питер Страуб. – Москва : АСТ, 2000. – 349, [1] с. ; 21 см. – 4000 экз. – ISBN 5-17-003106-8 (в пер.).
Аннотация: Открылись врата между современной Америкой и жестоким параллельным миром, и в привычную реальность ворвались чудовищные монстры, кровожадные убийцы - существа, в реальность которых невозможно поверить, пока не столкнешься с ними лицом к лицу. А тогда, возможно, станет уже слишком поздно... И только двенадцатилетний мальчик отважился вступить в неравный бой с исчадиями Зла...

19. 84(7Сое)
К 51
Клэр, Кассандра (псевдоним амер. писательницы ; 1973-).    Город Небесного огня [Текст] : [роман] : [16+] / Кассандра Клэр ; [пер. с англ. И. Судакевича]. – Москва : АСТ, 2019. – 733, [1] с. ; 21 см. – (Миры Кассандры Клэр). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-112062-7 (в пер.).
Цикл "Орудия Смерти" ; Кн. 6.
Аннотация: Тьма возвращается в мир Сумеречных Охотников. Их общество снова распадается и тогда Клэри, Джейс, Саймон и их друзья должны снова собраться вместе для самой великой битвы с самым ужасным злом, с которым Нефилимам еще не приходилось сталкиваться ранее - с родным братом Клэри. Себастьян Моргенштерн заставляет нефилимов идти против собратьев. Используя Чашу Смерти, он разделяет семьи и возлюбленных и превращает Сумеречных охотников в порождения мрака, чтобы пополнить ряды своей мрачной армии. Любовь будет принесена в жертву, и многие отдадут жизнь в страшном сражении за судьбу этого мира в захватывающем заключительном романе серии "Орудия смерти". 

20. 84(4Вел)
М 15
Маклеод, Джанет (шотланд. писательница).    Любовь с ароматом чая [Текст] : роман : [16+] / Джанет Маклеод ; [пер. с англ. В. Шарая]. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : Кн. Клуб "Клуб семейного досуга", 2014. – 429, [1] с. ; 21 см. – 45000 экз. – ISBN 978-5-9910-2689-5 (в пер.).
Аннотация: Индия, начало XX века... После смерти отца Кларисса и ее сестра Олив остаются без средств к существованию и вынуждены уехать в Англию, к дальним родственникам. Чужбина встречает их неласково... К тому же Кларисса влюблена и отчаянно скучает по Уэсли Робсону. Она еще не знает, что судьба подарит им всоре новую встречу...

21. 84(7Сое)
М 45
Мейсон, Дэниел (американский писатель ; 1976-).    Настройщик [Текст] : [роман] : [16+] / Дэниел Мейсон ; [пер. с англ. М. Л. Кульневой]. – Москва : Мир книги, 2007. – 415, [1] с. ; 21 см. – 20000 экз. – ISBN 978-5-486-01652-3 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: В октябре 1886 года настройщик Эдгар Дрейк получает неожиданное предписание из Министерства обороны Великобритании: он должен оставить свою жену и спокойную жизнь в Лондоне и отправиться в джунгли Бирмы для настройки раритетного фортепиано. Фортепиано принадлежало майору, военному хирургу, чьи нестандартные миротворческие методы - поэзия, медицина, а теперь и музыка, - вносили покой в колонизированные районы Мьянмы, но вызывали вопросы его руководства. Во время путешествия через всю Европу к Красному морю, а затем через Индию в Бирму, повстречав самых разных людей - военных, мистиков, бандитов, очаровательных женщин, на поверку оказывающихся авантюристками и мошенницами, - в глубине джунглей, на берегах бирманской реки, Эдгар осознал, что мир более загадочен и опасен, чем он мог себе представить.

22. 84(5Япо)
М 91
Мураками, Рю (японский писатель, кинорежиссер ; 1952-).    Меланхолия [Текст] : [роман] : [18+] / Рю Мураками ; [пер. с яп. И. М. Светлова]. – Санкт-Петербург : RedFish ; Санкт-Петербург : ТИД "Амфора", 2005. – 255, [1] с. ; 21 см. – (RedFish / Extra). – 7000 экз. – ISBN 5-483-00082-X (в пер.).
Цикл "Монологи о наслаждении, апатии и смерти", кн. 2.
Аннотация: Представляя собой размышление об ипостасях желания, наслаждения и страдания, вторая книга трилогии, "Меланхолия", описывает медленный процесс обольщения главным героем, Язаки, японской журналистки Мичико, работающей в Нью-Йорке.

23. 84(4Шве)
Н 50
Немерт, Элизабет (шведская писательница ; 1950-).    Роковая звезда [Текст] : [роман] : [16+] / Э. Немерт ; [пер. со швед. К. Е. Мурадян]. – Москва : Мир книги, 2008. – 447, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-486-02530-3 (в пер.).
Аннотация: В ночь, когда над миром загорается яркая звезда, вестница рождения младенца Иисуса, жена вифлеемского пастуха Иакова Сара узнает, что вскоре у нее родится дочь, которой суждено носить имя София - "мудрая". Ей предстоит пройти тернистый жизненный путь со множеством испытаний, неудач, потерь, разочарований, но обрести наконец счастье и любовь. И лучи Вифлеемской звезды озарят дорогу Софии... 

24. 84(4Укр)
Н 72
Новак, Илья (псевдоним украинского русскоязычного писателя-фантаста, сценариста компьютерных игр Левицкого А.Ю. ; 1971-).    Русский космос [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Илья Новак, Виктор Ночкин. – Москва : Эксмо, 2008. – 347, [5] с. ; 21 см. – (Абсолютное оружие). – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-29766-5 (в пер.).
Аннотация: Будущее наступило: решена проблема перенаселения, исчезла экологическая угроза, религиозная и национальная рознь. Единое всепланетное государство раскинулось на шесть континентов, и лишь в резервациях на границе живут отщепенцы, не пожелавшие влиться в глобальное человечество. Тимур Жилин, послушник Соборной Академии Воздушно-Космических Сил, вылетает на свое первое боевое задание. Необходимо раскрыть тайну неожиданного исчезновения обитателей Гуманитарного лагеря, расположенного на территории бывшей Америки. Однако Тимур мечтает о другом, он хочет нести службу в открытом космосе... И мечты его сбываются неожиданно быстро. Грядут потрясения, которых не знала Солнечная система, - межпланетная война с космическим врагом. Космос будет наш!

25. 84(7Сое)
Н 83
Нортон, Андрэ (амер. писательница-фантаст ; 1912-2005).    Королева Солнца [Текст] : [сборник романов] : [пер. с англ.] : [16+] / Андрэ Нортон. – Москва : Эксмо, 2015. – 1084, [2] с. ; 21 см. – (Отцы - основатели) (Легенды фантастики. Вся Нортон). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-77519-4 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: На протяжении более полувека, Андрэ Нортон - один из самых популярных авторов научной фантастики и фэнтези в мире. Ее первые произведения были опубликованы в далеких 40-х годах прошлого века и вызвали бурю восторга у читателей всех возрастов, и жанр научной фантастики обрел бесчисленное количество новых поклонников. В данное издание помимо заглавного, вошли романы "Ночь Масок", "Визит к предтечам", "Предвечный камень" и "Звезды, не нанесенные на карту".

26. 84(4Вел)
П 18
Парсонс, Тони (английский журналист, писатель ; 1953-).    Муж и жена [Текст] = Man and Wife : [роман] : [16+] / Тони Парсонс ; [пер. с англ. М. Павловой]. – Москва : Гелеос, 2008. – 444, [4] с. ; 19 см. – (Эto modno). – 3000 экз. – ISBN 978-5-8189-0958-5 (в пер.).
Аннотация: Тони Парсонс - известный британский журналист и автор мирового бестселлера "Man and Boy". Его книги отличают доброе отношение к жизни, легкая ирония, немного философии и умение говорить о самых сокровенных проблемах тридцатилетних. Новая книга Т. Парсонса "Man and Wife" вызвала немало разговоров в западной прессе. О ней говорят, о ней спорят, ее цитируют. Она стала модной.

27. 84(7Сое)
Р 58
Робертс, Нора (амер. писательница, автор любов. и детектив. романов ; 1950-).    Секс как орудие убийства [Текст] : роман : [16+] / Нора Робертс ; [пер. с англ. Е. А. Каца]. – Москва : Эксмо, 2003. – 380 с. ; 21 см. – (Следствие ведет Ева Даллас). – 10100 экз. – ISBN 5-699-03367-X (в пер.).
Др. произведения авт. в серии на с. 2.
Аннотация: С таким странным убийством Ева Даллас еще не встречалась: кровать усыпана лепестками роз, тихая музыка, вино, свечи... Все говорит об обольщении - не о смерти, и все же женщина мертва. Возможно, это совсем не входило в планы убийцы, но Ева понимает, что теперь ему остается либо залечь на дно, изнывая от страха, либо начать новую охоту. Впрочем, хищник, почуяв кровь, редко довольствуется одной жертвой...

28. 84(4Пол)
С 19
Сапковский, Анджей (пол. писатель-фантаст, публицист ; 1948-).    Божьи воины [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Анджей Сапковский ; [пер. с пол. Е.П. Вайсброта]. – Москва : АСТ ; Москва : АСТ Москва ; Москва : Хранитель, 2007. – 685 с. ; 21 см. – (Золотая серия фэнтези). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-044729-9 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-9713-5395-9 (АСТ Москва). – ISBN 978-5-9762-3687-5 (Хранитель).
Доп. тит. л. на пол. яз.
Аннотация: Анджей Сапковский. Автор, чьи произведения в нашей стране не уступают популярностью "Властелину Колец". Писатель, создавший "Ведьмака". Теперь легендарный цикл закончен. Мы расстались с Геральтом, Цири и Йеннифэр... но Мастер дарит нам новую сагу - сагу о Рейневане! Новые приключения чернокнижника Рейневана, уже знакомого отечественным любителям фантастики по роману "Башня Шутов"! На этот раз он под личиной скромного лекаря появляется в Чехии, охваченной пламенем религиозных войн, дабы исполнить там тайную миссию. Однако у мастера Рейневана немало врагов. За каждым его шагом следят. И самая мелкая его ошибка может стать роковой!

29. 84(4Вел)
С 50
Смит, Уилбур Эддисон (южноафрик. писатель англ. происхождения, автор ист. и приключ. романов ; 1933-).    Охотники за алмазами [Текст] : [роман] : [12+] / Уилбур Смит ; [пер. с англ. Д. Арсеньева]. – Москва : Астрель, 2012. – 250 с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я [люблю] читать). – 16000 экз. – ISBN 978-5-271-42620-9 (в пер.).
Аннотация: Старик магнат, владевший самой прибыльной компанией по добыче алмазов в Африке, умер. Война между его наследниками неминуема. Сеть ненависти, измен, интриг и зависти опутывает родных детей умершего и его приемного сына Джона. Первой жертвой начавшейся войны становится жена Джона, погибающая при загадочных обстоятельствах... Однако Джона не так-то легко сломить. Чтобы победить, он готов пойти даже на смертельный риск.

30. 84(7Сое)
С 97
Сэлинджер, Джером Дэвид (американский писатель ; 1919-2010).    Выше стропила, плотники [Текст] : [повести] : [16+] / Джером Д. Сэлинджер ; [пер. с англ. Р. Я. Райт-Ковалевой]. – Москва : Эксмо, 2011. – 253, [3] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – ISBN 978-5-699-53619-1 (в пер.).
Аннотация: Повести "Выше стропила, плотники" и "Симор: Введение" входят в сэлинжеровский цикл о семействе Гласс и являются ключом к пониманию его "Девяти рассказов". Оба произведения посвящены фигуре Симора Гласса - старшего из семи братьев и сестер, философа и поэта, чье загадочное самоубийство взволновало не только членов его вымышленной семьи, но и реальных читателей по всему миру. Повествование проникнуто духом дзен-буддизма и нонконформизма, и, процитировав мудрого Бо Лэ из даосской сказки, которую ночью читают братья Гласс своей десятимесячной сестер, можно описать творчество самого Сэлинджера: "Постигая сущность, он забывает несущественные черты; прозревая внутренние достоинства, он теряет представление о внешнем. Он умеет видеть то, что нужно видеть, и не замечать ненужного. Он смотрит туда, куда следует смотреть, и пренебрегает тем, на что смотреть не стоит".

31. 84(7Сое)
Х 71
Холдер, Нэнси (амер. писательница ; 1953-).    Проклятые [Текст] : в 5 кн. / Нэнси Холдер, Дебби Виге. – Москва : Эксмо, 2011 - .
Кн. 1 : Ведьма : [роман] : [16+] / [пер. с англ. Ю. Деглиной]. – Санкт-Петербург : Домино, 2011. – 363, [2] с. ; 18 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-50189-2 (в пер.).
Аннотация: Могла ли знать семнадцатилетняя Холли Катерс, какой поворот в судьбе ждет ее в Сан-Франциско, куда она переехала после смерти родителей? Что в жизнь ее войдет магия, а сама Холли окажется в эпицентре драмы, по трагизму сравнимой с бессмертными творениями Шекспира? Впрочем, такая роль была уготована девушке еще при рождении. Ведь она принадлежит к древнему колдовскому роду, и, хочет этого человек или не хочет, голос крови даст о себе знать обязательно. Впервые на русском языке мистический сериал "Проклятые", попавший в списки бестселлеров "Нью-Йорк таймс"!
Кн. 2 : Отчаяние : [роман] : [16+] / [пер. с англ. В. Егорова]. – Санкт-Петербург : Домино, 2011. – 314, [2] с. ; 18 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-50777-1 (в пер.).
Аннотация: Магия правит миром. Холли Катерс, еще недавно ни сном ни духом не ведавшая о своей принадлежности к древнему колдовскому роду, попав в Сиэтл и устроившись жить у ближайших родственников, начинает постигать и осваивать тайны этой древней науки. В этом девушке помогают ее двоюродные сестры Николь и Аманда. Но в царстве магии свои традиции и приоритеты. Здесь идет невидимая война между кланами, переходящая подчас в открытые столкновения, в которых не бывает места для милосердия. И вступившая на колдовской путь Холли оказывается на переднем крае этой войны. Впервые на русском языке мистический сериал "Проклятые", попавший в списки бестселлеров "Нью-Йорк таймс"!
Кн. 3 : Наследие : [роман] : [16+] / [пер. с англ. С. Першиной]. – Санкт-Петербург : Домино, 2011. – 317, [2] с. ; 18 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-51337-6 (в пер.).
Аннотация: Николь, двоюродная сестра Холли Катерс, похищена колдунами из Верховного ковена. Молодая ведьма, принадлежащая к древнему колдовскому роду, отправляется в Лондон, чтобы спасти похищенную сестру. Прибыв в столицу Англии, Холли неожиданно выясняет, что в подземельях Верховного ковена держат в плену Жеро, ее возлюбленного, изувеченного Черным огнем, могучим колдовским заклинанием. Тем временем старый враг Холли, колдун Майкл Деверо, собирает в Америке армию зомби. Холли любит Жеро, но пока идет война с Майклом, ей приходится временно забыть о своих чувствах и вступить в навязанную враждебным кланом борьбу. Впервые на русском языке мистический сериал "Проклятые", попавший в списки бестселлеров "Нью-Йорк таймс"!

32. 84(7Сое)
Ч-45
Черазини, Марк (амер. писатель и лит. критик итал. происхождения ; 1952-).    Чужой против Хищника [Текст] : по сценарию Пола У. С. Андерсона и Шона Салерно: фабула Пола У. С. Андерсона: с использованием персонажей серии "Чужой", созданных Дэном O'Бэнноном и Рони Шасеттом, и персонажей серии "Хищник", созданных Джоном Томасом и Джеймсом Томасом : роман : [16+] / Марк Черазини ; [пер. с англ. М. К. Кондратьева]. – Санкт-Петербург : Ред Фиш, 2004. – 399 с. ; 19 см. – (Читать [модно]). – 10000 экз. – ISBN 5-901582-43-8 (в пер.).
Межавторский цикл "Вселенная Чужих и Хищника".
Аннотация: Во время археологической экспедиции группы специалистов различных областей знаний, исследующих храмовый комплекс пирамид на острове Буветоя, в смертельной схватке встречаются уже знакомые по американским фильмам персонажи - Чужой и Хищник.

33. 84(4Гем)
Э 13
Эберс, Георг (немецкий ученый-египтолог, писатель ; 1837-1898).    Клеопатра [Текст] : [роман] : [пер. с нем.] : [16+] / Георг Эберс. – Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2009. – 446, [2] с. ; 21 см. – 7050 экз. – ISBN 978-5-9942-0274-6 (в пер.).
Параллельные издания: Cleopatra : [данный диск предназначен только для дом. просмотра, др. виды демонстрации преследуются по закону]. - Б. м. : ООО "СР Диджитал", 2000. - 1 o=эл. опт. диск (DVD-ROM)
Аннотация: Немецкий ученый-египтолог Георг Эберс обратился к образу египетской правительницы. В своей книге он раскрывает чарующий образ красивой, умной, талантливой, высокообразованной царицы. Перед читателями она предстает как мудрая правительница, верная супруга, заботливая мать. Она во всем стремится к совершенству, оставаясь прежде всего женщиной. С ее смертью наступает конец независимости Египта, он превращается в римскую провинцию. Историческая достоверность в сочетании с художественным вымыслом принесли роману огромную популярность.



