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ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

Русская литература

1. 84(2Рос=Рус)6
А 42
Аксенов, Василий Павлович (прозаик, драматург, публицист ; 1932-2009).    Москва Ква-Ква [Текст] : [роман] : [18+] / Василий Аксенов. – Москва : Эксмо, 2006. – 447, [1] с. ; 21 см. – (Культ личности. Культовая российская литература). – 10100 экз. – ISBN 5-699-14718-7 (в пер.).
Кн. содержит нецензурную брань!
Аннотация: Класс литературной игры Василия Аксенова как никогда высок, что блестяще доказывает его новый роман. По мнению счастливцев, которым повезло прочитать книгу еще в рукописи, судьба Букера-2006 практически решена.

2. 84(2Рос=Рус)6
А 47
Алексеев, Сергей Трофимович (писатель ; 1952-).    Молчание пирамид [Текст] : [роман] : [16+] / Сергей Алексеев. – Москва : АСТ ; Москва : АСТ МОСКВА, 2008. – 415, [1] с. ; 21 см. – (Романы Сергея Алексеева). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-055130-9 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-9713-9091-6 (АСТ МОСКВА).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Об этом мечтают все сильные мира сего: во-первых, жить вечно, во-вторых, видеть будущее, угадывать события хотя бы на месяц вперед. А если в руки какого-нибудь политика попадет прогноз ни много ни мало на двенадцать лет? И в том прогнозе все будет - катастрофы, военные операции, экономические кризисы. И еще, в качестве приложения, рецепт эликсира молодости и просветления вместе с необходимым ингредиентом - редчайшим жемчугом общей стоимостью пятнадцать миллионов долларов... Сотруднику закрытой правительственной организации под кодовым названием "Бурводстрой", имеющей дело с паранормальными явлениями, Сергею Самохину, поручено собрать сведения о человеке по имени Ящер, который владеет всей этой информацией. И в ходе расследования непременно выяснится, нужны ли пророки своему отечеству...

3. 84(2Рос=Рус)6
А 65
Андреев, Николай Юрьевич (писатель-фантаст, военный, преподаватель ; 1965-).    Лучшие из мертвых [Текст] . Яд для живых : [фантаст. романы] : [16+] / Николай Андреев. – М. : АСТ ; СПб. : Северо-Запад Пресс, 2007. – 636, [3] с. ; 21 см. – (Звездный лабиринт: Коллекция). – 3000 экз. – ISBN 5-17-033138-X (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-93698-233-5 (Северо-Запад Пресс).
Цикл "Звездный взвод" ; Кн. 1.
Аннотация: Они были мертвы - но вернулись к жизни. Они убивали - и будут убивать вновь. Но теперь они служат не мелким земным князькам, а всесильной сверхцивилизации. Они покоряют неизвестные миры, населенные чудовищными мутантами. Прочь с дороги - звездный взвод наступает!

4. 84(2Рос=Рус)6
А 65
Андреев, Николай Юрьевич (писатель-фантаст, военный, преподаватель ; 1965-).    Сектор мутантов [Текст] . Стальная кожа : [фантаст. романы] : [16+] / Николай Андреев. – М. : АСТ ; СПб. : Северо-Запад Пресс, 2007. – 618, [1] с. ; 21 см. – (Звездный лабиринт: коллекция). – 5000 экз. – ISBN 5-17-033702-7 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-93698-258-0 (Северо-Запад Пресс).
Цикл "Звездный взвод" ; Кн. 2-3.
Аннотация: Они были мертвы - но вернулись к жизни. Они убивали - и будут убивать вновь. Но теперь они служат не мелким земным князькам, а всесильной сверхцивилизации. Они покоряют неизвестные миры, населенные чудовищными мутантами. Прочь с дороги - звездный взвод наступает!

5. 84(2Рос=Рус)6
Б 91
Буркин, Юлий Сергеевич (писатель-фантаст, поэт, музыкант ; 1960-).    Изумрудные росы [Текст] : [фантаст. произведения] / Юлий Буркин. – Москва : Эксмо, 2005. – 475, [1] с. ; 21 см. – (Абсолютное оружие : серия основана в 1996 году). – 7000 экз. – ISBN 5-699-12604-Х (в пер.).
[Цикл "Цветы на нашем пепле" ; Кн. 2].
Аннотация: Роман "Изумрудные росы" является продолжением истории, рассказанной автором несколько лет назад в книге "Цветы на нашем пепле" и высоко оцененной как коллегами, так и читателями (премия "Странник-2000"). Его герой, астробиолог Грег Новак, возвращается на Землю спустя много тысячелетий после начала неудачной экспедиции в поисках новой родины для человечества. Однако жизненное пространство уже занято. Отныне решать, жить оставшимся нескольким сотням людей рядом с новыми хозяевами планеты или нет, будут разумные бабочки, крылатые лилипуты - порождение фантазии ученых, созданные когда-то то ли во имя науки, то ли для забавы. Однако жизнь воздушной Империи совсем не похожа на сказку. В первые же дни Новак, попав в рабство, становится невольным участником заговора, звездной войны и нового космического путешествия теряя Землю теперь уже навсегда...

6. 84(2Рос=Рус)6
В 43
Виксен, Ли (псевдоним рос. писательницы ; 1988-).    # Меня зовут Лис [Текст] : [фантаст. роман] : [18+] / Ли Виксен ; фотография на обложке Дмитрия Агеева. – Москва : АСТ, 2017. – 286 с. ; 21 см. – (# Online-бестселлер). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-094761-4 (в пер.).
Трилогия "Меня зовут Лис", кн. 1. На обл. в подзаг.: Самые нашумевшие книги Рунета.
Аннотация: Прикинувшись мальчишкой-солдатом, девушка Лис поступает на службу в легион Алой Розы. Ее не волнует судьба мира: было бы чем перекусить да где заснуть. Но все меняется, когда Лис находит учителя в лице сурового командира-иноземца Атоса и узнает страшную тайну, которую хранит генерал легиона - прекрасная и жуткая леди Алайла... "Меня зовут Лис" - это не просто роман, а дверь в огромный мир неведомого королевства, в котором днем бушуют войны, а в свете костра рассказывают удивительные сказки. Это история девушки, бегущей от прошлого навстречу ужасам войны. Это сага о взрослении, самосознании и простых человеческих ценностях.

7. 84(2Рос=Рус)6
В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна (писательница, переводчик, автор иронической женской прозы и детских детективов ; 1946-).    Здравствуй, груздь! [Текст] : [роман] : [16+] / Екатерина Вильмонт. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель ; Москва : Олимп, 2005. – 268, [4] с. ; 17 см. – (Полоса везения : бабские истории Екатерины Вильмонт). – 30000 экз. – ISBN 5-17-030765-9 (АСТ). – ISBN 5-271-11713-8 (Астрель). – ISBN 5-7390-1681-9 (Олимп).
Аннотация: Ах, насмешница-судьба! Как любит она порой расставлять ловушки!. Он - известный писатель, одинокий волк. Его жизнь - сплошная круговерть из рукописей и презентаций вышедших книг, поездок на книжные ярмарки и ставших со временем скучными встреч. Он тоскует о настоящем и искреннем - возможно, о любви. И услужливая фортуна подкидывает ему загадку - незатейливую сережку на гостиничной лестнице. А уж писательская фантазия создает ее хозяйку - ту единственную, которая непременно должна войти в его жизнь. И надо же такому случиться - придуманная мечта неожиданно становится явью...

8. 84(2Рос=Рус)6
В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна (писательница, переводчик ; 1946-).    Крутая дамочка, или Нежнее, чем польская панна [Текст] : [роман] : [16+] / Екатерина Вильмонт. – Москва : Астрель, 2012. – 317, [1] с. ; 17 см. – (Я [люблю] читать). – 10000 экз. – ISBN 978-5-271-42781-7.
Перевертыш 2 в 1.
Аннотация: В этом издании впервые, не прерываясь, можно узнать о судьбе героев знаменитой дилогии: романа "Крутая дамочка, или Нежнее, чем польская панна" и его продолжения "Подсолнухи зимой (Крутая дамочка-2)". ...У каждого есть свой скелет в шкафу; даже живя рядом с близкими людьми, нельзя быть уверенным на сто процентов, что они не скрывают маленький секрет и большую тайну... Что бывает, когда семейные тайны раскрываются? В уютный женский мирок приходят любовь и, казалось бы, идиллия... Но все ли так гладко, как кажется? Что же будет дальше?. 
Приплетено: 
Вильмонт, Екатерина Николаевна. Подсолнухи зимой (Крутая дамочка-2) : [роман] : [16+] / Екатерина Вильмонт. – Москва : Астрель, 2012. – 318, [1] с.

9. 84(2Рос=Рус)6
В 57
Владимов, Георгий Николаевич (писатель, публицист, лит. критик ; 1931-2003).    Генерал и его армия [Текст] : роман : [12+] / Георгий Владимов ; [авт. предисл. И. Бояшов]. – Санкт-Петербург : Амфора, 2015. – 509, [2] с. ; 21 см. – (Великая Победа). – 10060 экз. – ISBN 978-5-367-03445-5 (в пер.).
Аннотация: Роман известного российского писателя, публициста, правозащитника Георгия Владимова "Генерал и его армия" критики недаром сравнивают с такими масштабными произведениями в нашей литературе, как "Война и мир" Толстого или "Жизнь и судьба" Василия Гроссмана. Это произведение - глубокое исследование не только истории Великой Отечественной войны, но и той цены, какую пришлось заплатить за победу. Одна из важнейших тем, которые поднимает при этом писатель, - нравственная целостность человека и его достоинство в самые тяжелые для родины времена.

10. 84(2Рос=Рус)6
В 68
Володарский, Эдуард Яковлевич (киносценарист, драматург, прозаик ; 1941-2012).    Штрафбат [Текст] : [роман] : [16+] / Эдуард Володарский. – Санкт-Петербург : Амфора, 2010. – 442, [2] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я [люблю] читать). – 30039 экз. – ISBN 978-5-367-01321-4 (в пер.).
Аннотация: Роман Эдуарда Володарского, легший в основу популярного телесериала, посвящен бойцам штрафных батальонов времен Великой Отечественной войны. В низ сражались солдаты, попавшие в окружение, дезертиры, уголовники, "политические" - все, кто должен был кровью искупить вину перед Родиной.

11. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Зерцалия. Иллюзион [Текст] : роман : [12+] / Евгений Гаглоев ; [дизайн О. Закис]. – Москва : Росмэн, 2016. – 380, [2] с. : ил. ; 22 см. – (Зерцалия). – 5000 экз. – ISBN 978-5-353-06235-6 (в пер.).
Цикл "Зерцалия" ; Кн. 1.
Аннотация: "Иллюзион" - первая книга серии "Зерцалия". Ее героиня Катерина Державина - обычная российская школьница, сирота, которая живет с мачехой и бабушкой, - неожиданно для себя оказывается вовлеченной в череду невероятных, фантастических событий, происходящих в двух мирах, расположенных по ту и по эту сторону зеркала. Катерине предстоит раскрыть тайну исчезновения своих родителей, вступить в борьбу с зазеркальными монстрами и безжалостными потусторонними злодеями, приобрести верных друзей и нажить заклятых врагов. А еще разобраться в непростых отношениях с близкими людьми и повзрослеть.

12. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Пардус. Жаждущие мести [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Евгений Гаглоев ; [худож. А. С. Нестерова]. – Москва : Росмэн, 2018. – 395, [5] с. : ил. ; 22 см. – (Пардус). – ISBN 978-5-353-08630-7 (в пер.).
Цикл "Пардус", кн. 8.
Аннотация: В восьмой книге серии "Пардус" Никита узнает, что связывает колдунов Сэнтери с загадочным семейством Баалок. И конечно, Легостаев оказывается замешанным в события, когда ужасная кара настигает профессора Штерна, вступает в схватку с чудовищем Гидеоном, решившим полакомиться юными красавицами, и отбывает наказание, наложенное завучем школы Казаковой, которая в гневе страшнее всех монстров профессора Штерна. Но самое главное, юный оборотень вступает в прямой контакт со своим предком Илларионом. Неужели совсем скоро Никита станет лишь оболочкой для духа злого колдуна?

13. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Пардус. Пробудившие мрак [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Евгений Гаглоев ; [худож. А. С. Нестерова]. – Москва : Росмэн, 2017. – 395, [5] с. : ил. ; 22 см. – (Пардус). – ISBN 978-5-353-08338-2 (в пер.).
Цикл "Пардус", кн. 7.
Аннотация: В седьмой книге серии "Пардус" у Никиты почти не остается времени на учебу - то он с членами банды "Пентакль" вынужден заниматься грабежами, то помогает семейству Сэнтери в поисках гробницы вурдалака. А еще надо постоянно скрываться от мстительной репортерши-метаморфа Белохвостиковой и заодно от главы "Белого Ковена" Летиции, которая ждет не дождется, когда можно будет прикончить Наследника. Черные и белые маги одинаково жестоки и безжалостны. Удастся ли Никите и его друзьям спастись от их пристального внимания и смертельно опасной заботы?

14. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Пардус. Спящая во льдах [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Евгений Гаглоев ; [худож. А. С. Нестерова]. – Москва : Росмэн, 2019. – 395, [5] с. : ил. ; 22 см. – (Пардус). – ISBN 978-5-353-07727-5 (в пер.).
Цикл "Пардус", кн. 3.
Аннотация: В третьей книге серии "Пардус" никита возвращается в Санкт-Эринбург после каникул. Позади - бурное лето, знакомство с оборотнями, девушкой-клоном Ксенией и смертельно опасными дамами Оболдиной и Савицкой. Впереди - школа, уроки, дополнительные занятия по химии. Но враги не оставляют Никиту в покое. Они уже знают, где его искать, они подобрались совсем близко. Подтверждение тому - череда странных и страшных происшествий в школе, да и в городе тоже. Тени прошлого - далекого и близкого - сгущаются вокруг Никиты. Он нужен всем... Но зачем? Что он может дать непобедимым оборотням, всезнающим ученым или могущественной ведьме?

15. 84(2Рос=Рус)6
Г 16
Галкин, Анатолий Михайлович (писатель ; 1947-).    Стратегия риска [Текст] : [роман] : [16+] / Анатолий Галкин. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2005. – 334, [2] с. ; 21 см. – (Детектив) (Корифеи частного сыска действую наверняка). – 5000 экз. – ISBN 5-17-032977-6 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-271-12597-1 (Астрель).
Аннотация: Как трудно жить, если ты богатый и честный! Вокруг одни жулики. Просто жулик на жулике сидит и жуликом погоняет! Тебя могут подставить в два счета. И что тогда делать? Бежать, затаиться у самого синего моря и ждать. Кого ждать? Что может помочь? Только неожиданная любовь. Да еще сыщики из агентства "Сова", которые и тебя из капкана вызволят, и так красиво, мимоходом, еще десяток преступлений раскроют.

16. 84(2Рос=Рус)6
Г 36
Гептинг, Кристина Львовна (писательница, лауреат премии "Лицей" ; 1989-).    Сестренка [Текст] : [роман] : [16+] / Кристина Гептинг. – Москва : Эксмо, 2019. – 188, [4] с. ; 21 см. – 4000 экз. – ISBN 978-5-04-105007-8 (в пер.).
От авт. романа "Плюс жизнь", лауреата премии "Лицей".
Аннотация: Десять лет назад жизнь Юли трагическим образом изменилась. Детство закончилось, наступили годы вранья и самоистязаний. "Сама виновата, с хорошими девочками не происходит плохих вещей, ты все придумала!" Но в этом году, собравшись вместе с родными за общим столом, Юля нашла в себе силы признаться, какой кошмар пережила дома у бабушки. Вот только поверят ли ее словам?

17. 84(2Рос=Рус)6
Г 55
Глуховский, Дмитрий Алексеевич (российский писатель, журналист ; 1979-).    Метро 2033 [Текст] : [роман] : [16+] / Дмитрий Глуховский. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2009. – 507, [5] с. : портр. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-060454-8 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-24293-9 (Астрель).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: 2033 год. Весь мир лежит в руинах. Человечество почти полностью уничтожено. Москва превратилась в город-призрак, отравленный радиацией и населенный чудовищами. Немногие выжившие люди прячутся в московском метро - самом большом противоатомном бомбоубежище на земле. Его станции превратились в города-государства, а в туннелях царит тьма и обитает ужас. Артему, жителю ВДНХ, предстоит пройти через все метро, чтобы спасти от страшной опасности свою станцию, а может быть и все человечество. Новое издание культового романа Дмитрия Глуховского! лучший дебют Европы 2007 года, лауреат фестиваля "Еврокон 2007". Общий тираж - более трети миллиона. Сотни тысяч интернет-читателей. Полтора года в десятке бестселлеров.

18. 84(2Рос=Рус)6
Г 61
Головачев, Василий Васильевич (писатель-фантаст, член Союза писателей России, художник, сценарист, продюсер ; 1948-).    Беспощадный, или Искатели смерти [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Василий Головачев. – Москва : Эксмо, 2005. – 476, [2] с. ; 21 см. – (Абсолютное оружие). – Загл. обл. : Беспощадный. – 3000 экз. – ISBN 5-699-03256-8 (в пер.).
Аннотация: Их пытались сделать врагами, но они стали друзьями. Из них рассчитывали сделать убийц, но они стали лишь мстителями, руководимые справедливостью и возмездием. Их лишили прошлого, но они устремились в будущее, творя его собственными руками. Андрей Данилин, Гордей Буй-Тур и Владислав Тарасов - воины новой армии, армии Света и Добра, призванные Русью в час беды. Верные Отчизне, сильные духом, беспощадные ко злу. Их битва начинается...

19. 84(2Рос=Рус)6
Г 61
Головачев, Василий Васильевич (писатель-фантаст, член Союза писателей России, художник, сценарист, продюсер ; 1948-).    Избавитель [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Василий Головачев. – Москва : Эксмо-Пресс, 2002. – 411, [1] с. ; 21 см. – (Абсолютное оружие : серия основана в 1996 году). – 60000 экз. – ISBN 5-04-009838-3 (в пер.).
Цикл "Посланник" ; Кн. 2.
Аннотация: Битва Семерки магов с Великими игвами лишь замедлила процесс схлопывания Веера Миров, который грозит уничтожением любого разума во Вселенной. Надежда на спасение есть, но она мала и слаба, как и тот, на кого возложена роль Избавителя. Будимир Сухов, двенадцатилетний сын героя недавних событий, только еще входит в Силу. Незаметно пройти по хронам Веера, найти тот, где игва Уицраор строит Мост в мир хаоса, отыскать союзников и не дать Злу изменить реальность - вот его миссия. Защитником, учителем, другом Будимира на этом пути становится бывший спецназовец, капитан Ростислав Светлов, человек, на первый взгляд совершенно для этого не подходящий.

20. 84(2Рос=Рус)6
Д 21
Дашкова, Полина Викторовна (писательница ; 1960-).    Источник счастья [Текст] : роман : [16+] / Полина Дашкова. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2010. – 540, [2] с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-042910-3 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-20910-9 (Астрель).
Аннотация: Петр Борисович Кольт - миллиардер. Нет такой сделки, которую он не сумел бы заключить. Он может купить все, что пожелает. Он привык побеждать и не терпит поражений. Он хочет вернуть молодость и жить вечно. Петр Борисович не верит мифам о философском камне и стволовых клетках. Его интересует таинственное открытие, сделанное в Москве в 1916 году военным хирургом профессором Свешниковым. Никто не знает, в чем суть открытия. Все записи профессора исчезли во время революции и гражданской войны. Сам он тоже исчез. Неизвестно, где и когда он умер. И умер ли вообще?.

21. 84(2Рос=Рус)6
Д 67
Донцова, Дарья Аркадьевна (писательница, журналистка ; 1952-).    Замок храпящей красавицы [Текст] : роман : [16+] / Дарья Донцова. – Москва : Эксмо, 2012. – 348 с. : портр. ; 17 см. – (Иронический детектив). – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-47984-9.
Сериал "Виола Тараканова. В мире преступных страстей". Др. произведения авт. на с. 1-2.
Аннотация: Таких заказов я, писательница Арина Виолова, в миру Виола Тараканова, еще не получала! Конечно, пьеса для спектакля в домашнем театре олигарха Верещагина получилась бредовой - Колобок, Карлсон и Пятачок в одном флаконе! - но пухлый конвертик компенсировал мои страдания с лихвой. Не поскупился олигарх ради младшей дочки Риши, мечтающей стать актрисой. Но не успела девушка блеснуть в роли Бабы-Яги, причем вегетарианки, как... была найдена мертвой в своей комнате! Верещагин приказал никого не выпускать из дома, и я взяла расследование в свои руки - ну а кто еще сможет вычислить убийцу до утра? Только сначала надо разведать, какие такие секреты связывают Верещагиных и сыгравших в безумном спектакле звезд разного калибра. И, конечно, понять, что за привидение в розовом платье появилось в особняке накануне преступления! 

22. 84(2Рос=Рус)6
Д 67
Донцова, Дарья Аркадьевна (писательница, журналистка ; 1952-).    Прогноз гадостей на завтра [Текст] : [роман] : [16+] / Дарья Донцова. – Москва : Эксмо, 2002. – 412, [1] с. ; 21 см. – (Иронический детектив). – 10000 экз. – ISBN 5-699-00503-X (в пер.).
Сериал "Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант". Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Ну что за невезуха! Я, Евлампия Романова, вылетела в непотребном виде в магазин за дюбелями и - бац! - встретила свою старую любовь Эдика. Мы вместе учились в консерватории, у нас даже был роман. Я приняла его приглашение поболтать, и мы поехали в "Макдоналдс". Где был в это время мой ангел-хранитель?! Заснул или тоже решил перекусить? Почему не налетел смерч, не вспыхнул пожар или, на худой конец, не забарахлил мотор машины?! Нет, иномарка лихо несла меня навстречу беде. Веди в "Макдоналдсе" Эдика Малевича убили. Но оказалось, это только цветочки, впереди меня ждал урожай ядовитых ягод...

23. 84(2Рос=Рус)6
Ж 42
Жданова, Светлана Владимировна (писательница ; 1986-).    Лисий хвост, или По наглой рыжей моське [Текст] : [фантаст.] роман : [16+] / Светлана Жданова ; [худож. С.А. Григорьев]. – Москва : Альфа-кн. ; Москва : АРМАДА, 2011. – 474, [2] с. : ил. ; 21 см. – (С лихой историей). – 10000 экз. – ISBN 978-5-9922-0838-2 (в пер.).
Цикл "Лисавета" ; Кн. 1.
Аннотация: Говорят, нет хуже врага, чем бывший друг, а я лукаво промолчу. Говорят, чудес уже не случается и боги - лишь миф, а я поспорю. Говорят, лисы не летают, а у девиц не бывает хвостов. Это вы просто хвис не видели! У меня-то точно все не как у людей, я же тут самая рыжая!

24. 84(2Рос=Рус)6
З-35
Зарубин, Николай Капитонович (прозаик, поэт, журналист, краевед ; 1950-).    Духов день [Текст] : [роман, рассказы] : [12+] / Николай Зарубин. – Москва : Вече, 2017. – 412, [3] с. ; 21 см. – (Сибириада). – 2500 экз. – ISBN 978-5-4444-6264-5 (в пер.). 
Аннотация: Сборник произведений известного сибирского писателя Николая Капитоновича Зарубина включает в себя рассказы о простых людях, жителях городов и сел, об их печалях и радостях, сложных характерах и затейливых судьбах, а также роман "Мокрый луг", повествующий о жизни крестьянской семьи Зарубиных из села Афанасьево. Действие романа протекает на фоне масштабных исторических событий начала и середины ХХ века. В памяти стареющей Настасьи оживают картины далекого и недавнего прошлого, перемежаясь заботами дня нынешнего. Мудрое сердце крестьянки помнит, любит, принимает все: и людей, и домашнюю скотину, и дом, и саму землю, живущую своей особой загадочной жизнью.

25. 84(2Рос=Рус)6
З-86
Зорич, Александр (писатели ; 1973-).    Беглый огонь [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Александр Зорич. – Москва : Астрель ; Москва : АСТ, 2010. – 347, [5] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 7000 экз. – ISBN 978-5-271-24178-9 (Астрель) (в пер.). – ISBN 978-5-17-059910-3 (АСТ).
Аннотация: Бывалые сталкеры Комбат и Тополь исходили Зону вдоль и поперек. Но и между ними пробежала кошка. Тополь подался в военные сталкеры и служит на Речном Кордоне - опаснейшем уровне Зоны, который протянулся вдоль нового русла Припяти. Ну, а Комбат по-прежнему на вольных хлебах, добывает хабар в одиночку... За ценным хабаром Комбат готов идти куда угодно, даже к Монолиту, но в одном уверен твердо: никогда и ни за что не сунется он за Янтарное озеро. Однако иногда Судьба делает такие предложения, от которых нельзя отказаться. И тогда Комбат отправляется за своим бывшим напарником, Тополем, на Речной Кордон...

26. 84(2Рос=Рус)6
З-86
Зорич, Александр (писатели ; 1973-).    У солдата есть невеста [Текст] : [фантаст. рассказы и повести] : [16+] / Александр Зорич. – Москва : АСТ ; Москва : АСТ МОСКВА, 2009. – 474, [6] с. ; 21 см. – (Звездный лабиринт). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-058045-3 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-403-00885-3 (АСТ МОСКВА).
Аннотация: В новый сборник известного писателя-фантаста Александра Зорича вошли рассказы и повести последних лет. Некоторые из них увлекают читателя в вымышленные миры, некоторые же, напротив, по-новому преломляют реалии мира нашего. Объединяет их одно: увлекательный сюжет, запоминающиеся герои и блистательное остроумие автора.

27. 84(2Рос=Рус)6
И 20
Иванов, Анатолий Степанович (писатель, Герой Соц. Труда, лауреат Гос. премии ; 1928-1999).    Вечный зов [Текст] : [роман в 5 частях]. Ч. 1-3 : [16+] / Анатолий Иванов. – Москва : Эксмо-Пресс, 2000. – 653, [2] с. ; 21 см. – (Русская классика. ХХ век). – 5000 экз. – ISBN 5-04-005347-9 (в пер.).
Аннотация: Широки и привольные сибирские просторы, под стать им души людей, да и характеры их крепки и безудержны. Уж если они любят, то страстно и глубоко, если ненавидят, то до последнего вздоха. А жизнь постоянно требует от героев "Вечного зова" выбора между любовью и ненавистью...

28. 84(2Рос=Рус)6
К 38
Кивинов, Андрей Владимирович (писатель, подполковник милиции, сценарист, Лауреат пяти премий ТЭФИ ; 1961-).    Вор должен сидеть [Текст] : [повести] : [16+] / Андрей Кивинов ; [авт. предисл. С. Майоров]. – Санкт-Петербург : ИД "Нева" ; Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2002. – 318, [2] с. – (Русский проект). – ISBN 5-7654-2289-6 (ИД "Нева"). – ISBN 5-224-03547-3 (ОЛМА-ПРЕСС).
Ранее кн. издавалась под назв. "Кома".
Аннотация: Вор должен сидеть - это закон. Но тот, кто должен служить закону, иногда переступает через него ради собственной выгоды. Опер Неволин нередко искажал факты и подтасовывал результаты следствия, имея с этого неплохой доход. Но однажды его друг поневоле оказался соучастником заказного убийства. Неволин перед выбором: с кем он - с ворами и коррумпированными ментами или с истинными служителями закона.

29. 84(2Рос=Рус)6
К 45
Китаева, Анна Игоревна (писательница, блогер, переводчик ; 1966-).    Одержимые Зоной [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Анна Китаева. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2011. – 281 с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 30000 экз. – ISBN 978-5-17-073543-3 (АСТ). – ISBN 978-5-271-34940-9 (Астрель).
Аннотация: Женщина в Зоне? Любой сталкер ответит, что это не к добру. Правда, смотря какая женщина. Старожилы еще помнят лихую Бюрершу из числа первых сталкеров, погибшую при выбросе 2012 года. Где-то в Зоне остался ее тайник. Двенадцать лет спустя сталкер Кайман ведет в Зону ее дочь - Мышку. Сталкера, как обычно, интересует хабар. А девушка хочет выяснить судьбу младшего брата, пропавшего во время того памятного выброса. И почему все эти годы ей упорно снятся Лиманск, Припять и другие места Зоны, которых она никогда не видела наяву?

30. 84(2Рос=Рус)6
К 61
Колычев, Владимир Григорьевич (писатель, майор запаса ; 1968-).    Мент в законе. Охота на авторитета [Текст] : [роман] : [16+] / Владимир Колычев. – Москва : Эксмо, 2002. – 428 с. ; 21 см. – (Мент в законе). – 35000 экз. – ISBN 5-699-00936-1 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2. Цикл "Мент в законе" ; Кн. 7.
Аннотация: Они чем-то похожи. Оба крутые, жесткие, настоящие мужики. Но один исповедует принципы справедливости и добра, а другой - отмороженный беспредельщик. И коли уж они сошлись на узкой тропе, им просто так не разойтись. Мент и бандит. Подполковника Кручу не зря прозвали Волчара - если он вцепится в глотку врагу, тому остается только поднять лапки кверху. Но мафиозный авторитет Вильям тоже звериной породы. И как лягут карты в их противостоянии - никто не может сказать...

31. 84(2Рос=Рус)6
К 65
Конторович, Александр Сергеевич (писатель-фантаст, военный в отставке ; 1957-).    "Черная пехота". Штрафник из будущего [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Александр Конторович. – Москва : Эксмо ; Москва : Яуза, 2010. – 446, [1] с. ; 21 см. – (Военно-историческая фантастика). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-44460-1 (в пер.).
Аннотация: Новая книга от автора бестселлера "ЧЕРНЫЕ БУШЛАТЫ". Продолжение приключений нашего современника, ветерана легендарной группы "Альфа", "провалившегося" в кровавый кошмар Второй Мировой. Новое задание диверсанта из будущего - теперь ему предстоит пройти через ад Харьковского "котла" и отступления Красной Армии к Сталинграду. Несмотря на тщательно разработанную Центром "легенду", операция по внедрению выходит из-под контроля, и после знаменитого сталинского приказа № 227 "Ни шагу назад!" спецназовец из будущего оказывается в штрафной роте - "черной пехоте", как окрестили штрафников немцы. Впереди его ждет кровавая разведка боем, плен, побег и новый поединок с суперпрофессионалами абвера и НКВД...

32. 84(2Рос=Рус)6
К 78
Красницкий, Евгений Сергеевич (политик, писатель-фантаст ; 1951-2013).    Отрок. Женское оружие [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Е. С. Красницкий, Е. А. Кузнецова, И. Н. Град. – Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : ИД "Ленинград", 2017. – 478, [1] с. ; 21 см. – (Отрок). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-101722-4 (в пер.).
Цикл "Отрок" ; Кн. 6. Др. произведения цикла на с. 2.
Аннотация: Женский мир... Мужчинам он частенько непонятен, порой раздражает и возмущает, но тем не менее существует, независимо от желания "сильной половины" рода человеческого подчиняясь собственным законам, логике и видению окружающего. Это целая вселенная - со своими конфликтами и дипломатией, званиями и регалиями. Есть в этом мире и свое женское оружие. Как любое оружие, оно может быть опасно, особенно если использовать его без должного умения - а ведь на владение им не требуется получать разрешение, оно у женщин всегда при себе. Освоив его в совершенстве, женщина способна самым радикальным образом изменить жизнь хоть одного человека, хоть целого государства. Не каждая владеет своим оружием одинаково хорошо, есть и такие, которые даже не догадываются о его существовании, но... тоже его применяют - порой неосознанно, даже отчета себе в этом не отдавая, но применяют, и успешно. Разные, одним словом, бывают женщины, двух одинаковых днем с огнем не найдешь.

33. 84(2Рос=Рус)6
К 90
Куликова, Галина Михайловна (писательница ; 1962-).    Леди из нержавейки [Текст] : [повесть]. Правила вождения за нос : [главы из повести] : в оформлении обложки и форзаца использованы рисунки автора / Галина Куликова. – Москва : Эксмо, 2004. – 314, [1] с. ; 21 см. – (ШОУ-детектив). – 45000 экз. – ISBN 5-699-05223-2 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Вот это пассаж! Полина никак не ожидала увидеть мужчину своей мечты в таком положении. После трех лет разлуки она нашла его на своей даче... в шкафу в позе эмбриона. А Виктор обалдел не меньше: какой красавицей стала сестра его друга! На ее дачу он попал из-за жуткого стечения обстоятельств... Несколько дней назад он вернулся домой из солнечной Флориды, провел бурную ночь со своей девушкой Аленой, а потом ее... убили! И судя по всему, виноват в этом он, Виктор. Ведь накануне ему позвонили какие-то типы и сказали: если он не вернет "то, не знаю что", они убьют его девушку. Утром в криминальной хронике он увидел труп Алены. Друзья решили, будто на Виктора наезжают из-за одолженных недавно на их совместный проект денег. Но приятеля, у которого он взял в долг, тоже замочили! Полина решает, что покажет "кузькину мать" каждому, кто покусится на жизнь ее любимого!.

34. 84(2Рос=Рус)6
К 95
Кучерская, Майя Александровна (писатель, литературовед, лит. критик, канд филолог. наук ; 1970-).    Тетя Мотя [Текст] : роман : [16+] / Майя Кучерская. – Москва : АСТ, 2013. – 505, [2] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-080956-1 (в пер.).
Шорт-лист премии "Большая книга".
Аннотация: Майя Кучерская - прозаик, литературный критик; автор романа "Бог дождя (премия "Студенческий Букер") и книги "Современный патерик. Чтение для впавших в уныние" ("Бунинская премия"). "Адюльтер - пошлое развлечение для обитателей женских романов", - утверждает Тетя Мотя (или Марина), в прошлом учитель русского и литературы, сейчас корректор еженедельной газеты и - героиня одноименного романа Кучерской. Но внезапно Марина сама оказывается в центре событий: любовная связь, которой она жаждет и стыдится, душная семейная жизнь, сумасшедший ритм газеты... Неожиданно в руки ей попадают записки сельского учителя: неспешная жизнь уездного городка, картины исчезнувшего русского быта, сценки с Нижегородской ярмарки и чайных плантаций на острове Цейлон. Остается только понять, где настоящая жизнь, а где ее имитация.

35. 84(2Рос=Рус)6
Л 36
Левитина, Наталия Станиславовна (писательница, журналист, психолог, проживает в Челябинске).    Она что-то скрывает [Текст] : [роман] : [16+] / Наталия Левитина. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. – 317, [1] с. ; 20 см. – (Девушка без недостатков). – 3500 экз. – ISBN 978-5-17-070158-2 (АСТ). – ISBN 978-5-271-30944-1 (Астрель). – ISBN 978-5-226-03248-6 (ВКТ).
Др. произведения аавт. на с. 2. Ранее кн. выходила под назв. "Козырная дама".
Аннотация: "Сотрудник отдела выплат гипнотизировал меня внимательным взглядом. Я его - возмущенно-заинтересованным. Всецело отдаться гневу мешала внешность собеседника. Трудно ненавидеть мужчину с таким лицом... Голубые глаза, темные волосы, гладко выбрит, а губы так красивы, что любовалась бы ими вечно, воображая всякие непристойные вещи... А ведь в данный момент я наверняка раздражала этого господина. Тогда как же он выглядит, когда улыбается? Сводит женщин с ума?." Чудесный новенький джип Юли Бронниковой разбит, а страховку никто не спешит выплачивать, хотя все документы оформлены правильно! Более того, страховщик затеял целое детективное расследование: что-то выискивает, опрашивает неожиданных свидетелей, следит за Юлей, а вдобавок ворошит историю трагической гибели ее лучшей подруги! И в результате делает шокирующий вывод. Юля уже готова отказаться от денег, лишь бы ее оставили в покое. Но похоже, и она сама чего-то недоговаривает...

36. 84(2Рос=Рус)6
М 69
Михалкова, Елена Ивановна (писательница, юрист по образованию, проживает в Москве).    Комната старинных ключей [Текст] : роман : [16+] / Елена Михалкова. – Москва : АСТ, 2013. – 413, [3] с. ; 17 см. – (Настоящий детектив). – 27000 экз. – ISBN 978-5-17-077999-4.
Аннотация: Если у тебя нет друзей, нет работы и негде жить, так заманчиво откликнуться на случайное объявление в газете! Но, переступая порог дома своей мечты, Полина Аверина не знала, что за этой дверью ее ждут страшные преступления и настоящая любовь, разрушенные иллюзии и противостояние таинственному ордену. Что случилось с ее предшественником? Какие секреты хранит загадочный дом? И чего так боится его хозяин? Поможет ли он Полине - или ему самому понадобится помощь частных детективов Макара Илюшина и Сергея Бабкина? Читайте об этом в новом детективном романе Елены Михалковой "Комната старинных ключей". Откроется ли для Полины эта комната? А может быть, некоторые двери лучше не отпирать никогда?.

37. 84(2Рос=Рус)6
Н 38
Не родись красивой: Новая жизнь [Текст] : [роман по одноименному телесериалу] [16+] / [лит. обраб. И. В. Усовой, Ю. С. Кузнецовой ; фот. Е. Сидякина]. – Москва : Премьера, 2006. – 350, [1] с. ; 21 см. – (Не родись красивой). – 30000 экз. – ISBN 5-94719-142-3 (в пер.).
Аннотация: Екатерина Пушкарева приходит на собеседование в компанию "Zimaletto". Все, что она может противопоставить красоте претенденток, - это ум и прекрасное образование... Разглядит ли президент компании Андрей Жданов за далеко не модельной внешностью блестящие способности и скрытые таланты?... Впрочем, Кате не составило труда разглядеть в потенциальном шефе свою судьбу...

38. 84(2Рос=Рус)6
Н 38
Не родись красивой: Помощник президента [Текст] : [роман по одноименному телесериалу] [16+] / [лит. обраб. Ю. С. Кузнецовой ; фот. Е. Сидякина]. – Москва : Премьера, 2006. – 318, [1] с. ; 21 см. – (Не родись красивой). – 10000 экз. – ISBN 5-94719-152-0 (в пер.).
Аннотация: Пройдет немного времени, и неожиданно для всех Катя Пушкарева станет помощником президента компании "Zimaletto". Андрей Жданов уверен: судьба Модного Дома в надежных руках. Но это назначение многим мешает. Александру Воропаеву - добиться президентского кресла, Ярославу Ветрову - контролировать финансы, Виктории Клочковой - доказать свое превосходство. Сумеет ли Катерина справиться с потоком интриг? Сохранить для Жданова президентское кресло? И - стать для своего шефа незаменимой?

39. 84(2Рос=Рус)6
Н 56
Нестеров, Михаил Петрович (писатель, автор попул. детективов и боевиков, боевой офицер, ветеран войны в Афганистане ; 1959-).    Профи крупного калибра [Текст] : [роман] : [16+] / Михаил Нестеров. – Москва : Эксмо, 2005. – 378, [2] с. ; 21 см. – (Спецназ ГРУ). - 12000 экз. – ISBN 5-699-12697-Х (в пер.).
Др. произведения серии на с. 2. Ранее кн. издавалась под загл.: Спящий зверь.
Аннотация: Его взяли на крепкий крючок. Легендарного Араба, киллера-одиночку, мастера высшего класса, выманили из логова и заставили исполнять чужую волю. Араб умеет многое - любой безобидный предмет в его руках становится смертоносным оружием, но не это главное - он умеет просчитывать ходы. А эта игра пахнет предательством и ликвидацией исполнителя в конце - чутье его пока не подводило. Хорошо, он примет "заказ", он сделает все как надо. Они еще узнают, как опасно будить спящего зверя...

40. 84(2Рос=Рус)6
Н 56
Нестерова, Наталья (писательница).    Укус змеи [Текст] : [роман, рассказы] / Наталья Нестерова. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2010. – 315, [2] с. ; 20 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-066412-2 (АСТ). – ISBN 978-5-271-27487-9 (Астрель).
Аннотация: Все начитанные барышни знают, что любовь - это "солнечный удар", но для некоторых судьба готовит "укус змеи". Да-да, самой настоящей змеи, натуральной гадюки! Зайдешь иной раз в престижный ночной магазин, чтобы побаловать себя деликатесом, тут-то сюрпризы и начнутся!. Так происходит с одними, а с другими... Бойтесь тайных желаний, в один прекрасный день они могут исполниться! Примерный семьянин Михаил Александрович Кутузов влюбился в свою аспирантку - сильно, негаданно и потому еще более волшебно. Жена? А при чем тут жена? Он собирает вещи и уходит к юной подруге. Но второй медовый месяц и разница в возрасте приносят не только радость, но и досадные огорчения. Вот бы омолодиться! Знал бы Михаил Александрович, к чему может привести осуществление такой мирной, в общем-то, мечты, не спешил бы обмануть время!.

41. 84(2Рос=Рус)6
П 24
Пелевин, Виктор Олегович (писатель ; 1962-).    Generation "П" [Текст] : [роман] : [18+] / Виктор Пелевин. – Москва : Эксмо, 2010. – 351 с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-07471-6 (в пер.).
Аннотация: "Generation П" - это книга о поколении людей, родившихся в 70-х годах 20-ого века, чье взросление и становление пришлось на "лихие девяностые". И это поколение можно назвать потерянным. Вавилен Татарский - молодой интеллигентный парень. Он только что окончил обучение в Литературном институте и полон надежд. Волей случая он попадает в мир рекламы, открыв в себе талант создания рекламных слоганов. А затем юноша становится "криэйтором", начиная разрабатывать образы партийных деятелей и подгоняя западную рекламу под российский менталитет. Секс, наркотики и реклама. Реальный мир переплетается с миром рекламных образов и нереальных персонажей. И Вавилен превращается в бога...

42. 84(2Рос=Рус)6
П 31
Пехов, Алексей Юрьевич (врач-ортодонт, писатель-фантаст ; 1978-).    Вьюга теней [Текст] : [фантаст.] роман : [16+] / Алексей Пехов ; [худ. О. Юдин]. – Москва : АРМАДА ; Москва : Альфа-кн., 2004. – 536, [2] с. : ил. ; 21 см. – (Магия фэнтези). – 10000 экз. – ISBN 5-93556-358-4 (в пер.).
Роман-эпопея "Хроники Сиалы" ; Кн. 3.
Аннотация: Величественные леса Заграбы скрывают под кронами златолистов заброшенные города сгинувших рас, деревни воинственных орков, легендарный Лабиринт и могильники Костяных дворцов. Подземные катакомбы хранят в своих мрачных глубинах тайны Темной эпохи. Страшно подумать, что ждет того, кто по глупости своей решится растревожить покой этого места. Но там, где не пройдет герой, прокрадется мастер-вор. Уж не Гаррету ли, научившемуся танцевать с тенями, суждено сделать то, что неподвластно герою, - добыть легендарный Рог Радуги и выбраться из Заграбы? ...А пока Зло вьется над королевством, армии врагов наступают, и пошатнувшееся равновесие вот-вот грозит разбудить вьюгу теней... 

43. 84(2Рос=Рус)6
П 42
Поволяев, Валерий Дмитриевич (писатель, историк ; 1940-).    Ночной нарушитель [Текст] : [роман, повесть] : [12+] / Валерий Поволяев. – Москва : Вече, 2017. – 317, [2] с. ; 21 см. – (Военные приключения / сост. В.И. Пищенко). – 1000 экз. – ISBN 978-5-4444-6102-0 (в пер.).
Аннотация: Охрана границы, по словам Расула Гамзатова, - понятие круглосуточное. Пограничники всегда находятся на работе, иное боевое дежурство не уступает схватке в серьезном бою, - они всегда на посту, на передовой. А еще пограничники каждую минуту должны чувствовать, как важна и необходима их работа для страны, которую охраняют, и совсем неважно, где они несут службу - в холодном Баренцевом море, как экипаж сторожевика "Троя", или на самом востоке России, как лейтенант Александр Коряков. Главное для них - готовность исполнять свой долг... Новая книга признанного мастера отечественной остросюжетной прозы.

44. 84(2Рос=Рус)6
П 84
Прошкин, Евгений Александрович (писатель-фантаст ; 1970-).    Палачи [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Е. Прошкин, О. Овчинников. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2011. – 376, [8] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 12000 экз. – ISBN 978-5-17-073485-6 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-35820-3 (Астрель).
Аннотация: Прошло два года с тех пор, как Олег Гарин и Михаил Столяров вернулись из Зоны. Столяров продолжает служить в СБУ, Гарин женился и занялся бизнесом. Но в мире вновь начинают происходить необъяснимые события: пропадают люди, терпят крушения самолеты и поезда. В одной из таких аварий гибнет жена Олега Гарина, и он уже не может закрывать глаза на эти происшествия. С Гариным связывается подполковник Столяров и подтверждает его догадку: череда катастроф - это не совпадение, а признаки воздействия пси-оружия. Гариным движет жажда мести, а Столяровым - офицерский долг, и оба хорошо знают, где следует искать разработчиков пси-оружия. Так они возвращаются в Зону.

45. 84(2Рос=Рус)6
П 90
Пучков, Лев Николаевич (офицер, увлекался боевыми искусствами, музыкой, историей, писатель ; 1965-).    Жесткая рекогносцировка [Текст] : [роман] : [16+] / Лев Пучков. – Москва : Эксмо, 2006. – 346, [2] с. ; 20 см. – (Спецназ. Офицеры). – 14000 экз. – ISBN 5-699-18378-7 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2. [Цикл "Команда № 9" ; Кн. 8].
Аннотация: Теперь цель команды полковника Иванова - наркомафия. А это, пожалуй, опаснее, чем операции в горах Чечни. Ведь на "мероприятия" они отправляются без оружия, благо, боевые навыки не подводят. Так, в результате несанкционированного контакта четверым бойцам команды пришлось вступить в схватку и уничтожить девятерых бандитов. Ну, работа есть работа. И все бы шло по плану, но тут в дело вмешалась какая-то третья сила. Цель та же, что и у команды - наркодельцы, а вот задачи совсем неясны. А главное - ошеломляют методы "работы": тотальная зачистка всех, кто так или иначе крутится вокруг наркотиков. Ни суда, ни следствия - выстрел в упор и точка. Что за организация и кто ею руководит? Похоже, чтобы ответить на это, команде не обойтись без весьма небезобидных контактов...

46. 84(2Рос=Рус)6
Р 24
Распопов, Дмитрий Викторович (писатель-фантаст ; 1979-).    Мастер клинков. Клинок выковывается [Текст] : [фантаст.] роман : [16+] / Дмитрий Распопов. – Москва : Альфа-кн. ; Москва : АРМАДА, 2010. – 376, [2] с. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 655). – 6000 экз. – ISBN 978-5-9922-0653-1 (в пер.).
Др. произведения авт. в серии на с. 1.
Аннотация: Удивительно, чем больше я нахожусь в этом мире, тем больше приходит осознание - все, что я делаю, нужно не только мне, но и окружающим меня людям и гномам. Ведь объединив две нации и заставив их работать ради одной цели, я добился поразительных результатов, не говоря уже о том, что до меня никто не мог просто свести их вместе. Поэтому теперь, занимаясь восстановлением меча короля гномов, у меня возникает вопрос: а случайно ли я попал в этот мир?

47. 84(2Рос=Рус)6
Р 65
Рой, Олег (писатель, обществ. деятель ; 1965-).    Ловушка для вершителя судьбы [Текст] : [роман] : [16+] / Олег Рой. – Москва : Эксмо, 2011. – 348, [1] с. ; 17 см. – (Капризы судьбы). – 150000 экз. – ISBN 978-5-699-49686-0.
Дилогия "Ловушка" ; Кн. 1. Др. произведения авт. на с. 4.
Аннотация: На одном из кинофестивалей знаменитый писатель вынужден был признать, что лучший сценарий, увы, написан не им. Картина, названная цитатой из песни любимого Высоцкого, еще до просмотра вызвала симпатию Алексея Ранцова. Фильм "Я не верю судьбе" оказался притчей о том, что любые попытки обмануть судьбу приводят не к избавлению, а к страданию, ведь великий смысл существования человека предопределен свыше. И с этой мыслью Алексей готов был согласиться, если бы вдруг на сцену не вышла получать приз в номинации "Лучший сценарий" его бывшая любовница - Ольга Павлова. Оленька, одуванчиковый луг, страсть, раскаленная добела... "Почему дал ей уйти?! Я должен был изменить нашу судьбу!" - такие мысли терзали сердце Алексея, давно принадлежавшее другой женщине.

48. 84(2Рос=Рус)6
Р 65
Рой, Олег (писатель, обществ. деятель ; 1965-).    Ловушка для влюбленных [Текст] : [роман] [16+] / Олег Рой. – Москва : Эксмо, 2011. – 349, [1] с. ; 17 см. – (Капризы судьбы). – 70000 экз. – ISBN 978-5-699-50909-6.
Дилогия "Ловушка" ; Кн. 2.
Аннотация: Писатель Алексей Ранцов счастлив: после клинической смерти в нем нашлись силы для жизни. Удалось помириться с бывшими женами, ближе сойтись с детьми, вернуть к себе расположение друга. И Оленька Павлова, его одуванчиковый друг, его последняя любовь, теперь рядом. Да вот только сюжет новой рукописи, созданной им с невиданным до сей поры вдохновением, поверг редакторов в шок. Что же такое написал автор? За что ополчились на него издатели и читатели? За что одно испытание за другим стали выпадать на его долю?

49. 84(2Рос=Рус)6
Р 65
Рой, Олег (писатель, общественный деятель, член Союза писателей России, лауреат лит. премий ; 1965-).    Три краски [Текст] : [роман] : [16+] / Олег Рой. – Москва : Эксмо, 2018. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Новогодняя комедия). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-097610-2.
Аннотация: Под Новый год Лариса получила от родной телекомпании подарок - набор красок для волос. И хотя ей, как самой отстающей сотруднице, подсунули бракованную упаковку, девушка не обеспокоилась качеством косметики. Все знают: по натуральному цвету волос многое можно сказать о характере человека. Думала ли Лара, что окрашивание в черный повлечет глубинные изменения и темперамента, и образа жизни! Не нарадуется теперь начальство успехам своей журналистки. Счастлива и она сама: не зависит от мужского внимания, чувствует в себе самодостаточность. Но в коробке осталось еще две краски - блонд и рыжий. Каких чудес ждать от их использования?

50. 84(2Рос=Рус)6
Р 66
Рокотов, Сергей Григорьевич (писатель, сценарист ; 1952-).    Двоих надо убрать [Текст] : [повести] : [16+] / Сергей Рокотов. – Москва : Эксмо-Пресс, 2002. – 427, [5] с. ; 21 см. – (Вне закона) (Мастер криминальной драмы). – 10000 экз. – ISBN 5-04-008965-1 (в пер.).
Аннотация: Один - убийца, другой - грабитель, третий - фарцовщик. Разные люди, но зона у всех одна - таежная. Желание покинуть ее тоже общее. И они совершают побег. На воле тоже непросто: от себя не убежишь. Похоже, что убийца опять возьмется за нож, грабитель пойдет грабить... Только вот фарцовщик решил круто изменить судьбу. А для этого надо изменить прошлое... 

51. 84(2Рос=Рус)6
С 24
Свечин, Николай (псевдоним писателя, краеведа Инкина Н.В. ; 1959-).    Дознание в Риге [Текст] : [роман] : [16+] / Николай Свечин. – Москва : Э, 2017. – 347, [5] с. ; 21 см. – (Детектив Российской империи). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-98430-5 (в пер.).
Др. произведения сер. "Детектив Российской империи" на с. 2.
Аннотация: Действие романа происходит в 1898 году. Друг Лыкова лифляндец Яан Титус поехал в Ригу на похороны старшего брата Язепа. И выяснил, что брат был убит. Полиция не хочет искать виновных. Язеп Титус был вор и барыга; убили - так ему и надо... Когда Яан начинает собственное дознание, ему советуют убраться из города. Узнав об этом, возмущенный Лыков приезжает в Ригу на помощь товарищу. И они начинают искать убийц самостоятельно. В ходе дознания друзья выходят на шпионскую сеть и сталкиваются с многочисленными головорезами рижских форштадтов. В Риге немецкое засилье, и русским сыщикам приходится нелегко. Начавшаяся война банд еще более затрудняет поиск...

52. 84(2Рос=Рус)6
С 36
Силлов, Дмитрий Олегович (писатель, инструктор по рукопашному бою и бодибилдингу, создатель системы самообороны "Реальный уличный бой" ; 1970-).    Закон Дракона [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Дмитрий Силлов. – Москва : АСТ, 2013. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Роза Миров : проект Дмитрия Силлова). – 15000 экз. – ISBN 978-5-17-079663-2 (в пер.).
Цикл "Снайпер", кн. 10. Хронология романов о Снайпере на с. 2.
Аннотация: Много сотен лет прошло с тех пор, как отгремела ядерная война. Сожженный дотла мир возродился заново, но стал совершенно иным. Над подземными бункерами выросли города и крепости, люди научились управлять стихиями. Но спокойной жизни не получилось. Вблизи старых кладбищ бродят неупокоенные мертвецы, на проклятой земле рождаются демоны-кутрубы, а в небе время от времени появляются разумные мутанты-драконы, изрыгая на цветущую землю потоки всепожирающего пламени. Молодой парень, чью деревню сжег дракон, вынужден искать себе новое место в жизни. Однако в возрожденном обществе все лучшие места заняты, а изгоям сильные мира сего могут предложить небогатый выбор - рабство или смерть. Но встреча с пришельцем из иномирья меняет все. Он - Снайпер, прошедший ад чернобыльской Зоны и заполненную чудовищными мутантами постъядерную Москву. Он тот, кто может изменить этот страшный мир... если только этот мир не изменит его.

53. 84(2Рос=Рус)6
С 50
Смирнов, Леонид Эллиевич (писатель-фантаст ; 1960-).    Офицерский мятеж [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Леонид Смирнов. – Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2012. – 429, [1] с. ; 21 см. – (Боевая фантастика). – 4550 экз. – ISBN 978-5-9942-0938-7 (в пер.).
Цикл "Империя" ; Кн. 1.
Аннотация: Человечество разлетелось по Галактике и обживает сотни планет. На Старой Земле остались жить лишь самые бедные народы. Русские мечтают возродить свою империю, но могучее государство ООН подавляет любые попытки народов освободиться. Лишь начавшаяся война с инопланетной цивилизацией хааров дает призрачный шанс на победу в мятеже. Знаменитый кавторанг, командир фрегата "Котлин" Петр Сухов встает во главе восставших. И вот Земля взята с боем. Начинается кровопролитная гражданская война. Теперь юнитам приходится сражаться на два фронта. И все же русские, казалось бы, обречены, ведь каждому их кораблю противостоят десятки вражеских. Спасти новорожденную Российскую империю может только чудо.

54. 84(2Рос=Рус)6
С 60
Солженицын, Александр Исаевич (писатель, драматург, поэт, публицист, лауреат Нобелевской премии ; 1918-2008).    Ленин: Цюрих - Петроград [Текст] : главы из книги "Красное колесо" : [16+] / Александр Солженицын ; [ред. Н. Д. Солженицына]. – Екатеринбург : У-Фактория, 2001. – 410, [2] с. ; 17 см. – 20000 экз. – ISBN 5-94176-125-2 (в пер.).
Аннотация: "Красное Колесо" - многотомное историческое повествование о российской революции 1917 года. Оно состоит из четырех Узлов - Узел 1: "Август Четырнадцатого" (в 2-х томах), Узел II: "Октябрь Шестнадцатого" (в 2-х томах), Узел III: "Март Семнадцатого" (в 4-х томах), Узел IV: "Апрель Семнадцатого" (в 2-х томах). В этой книге представлены главы, относящиеся к Ленину, из всех четырех Узлов "Красного Колеса".

55. 84(2Рос=Рус)6
С 60
Солженицын, Александр Исаевич (писатель, драматург, поэт, публицист, лауреат Нобелевской премии ; 1918-2008).    Наконец-то революция [Текст] : гл. из кн. "Красное Колесо" : в 2 кн. : [16+] / Александр Солженицын ; [ред. Н.Д. Солженицына]. – Екатеринбург : У-Фактория, 2001. – ISBN 5-94176-126-0.
Кн. 1. – 495, [1] с. : портр. ; 17 см. – На обл. подзаг.: "Из Красного Колеса". – 20000 экз. – ISBN 5-94176-127-9 (в пер.).
Кн. 2. – 447, [1] с. : портр. ; 17 см. – 20000 экз. – ISBN 5-94176-128-7 (в пер.).
На обл. подзаг.: Из "Красного Колеса".
Аннотация: "Красное Колесо" - многотомное историческое повествование о российской революции 1917 года. Оно состоит из четырех Узлов - Узел I: "Август Четырнадцатого" (в 2-х томах), Узел II: "Октябрь Шестнадцатого" (в 2-х томах), Узел III: "Март Семнадцатого" (в 4-х томах), Узел IV: "Апрель Семнадцатого" (в 2-х томах). В эту книгу вошли те главы 1-го и 2-го томов "Марта Семнадцатого", в которых представлен ход революции за 23 февраля - 2 марта 1917 года.

56. 84(2Рос=Рус)6
С 60
Солженицын, Александр Исаевич (писатель, драматург, поэт, публицист, лауреат Нобелевской премии ; 1918-2008).    Столыпин и Царь [Текст] : гл. из кн. "Красное Колесо" : [16+] / Александр Солженицын ; [ред. Н. Д. Солженицына]. – Екатеринбург : У-Фактория, 2001. – 445, [3] с. : портр. ; 17 см. – На обл. подзаг.: Из "Красного Колеса". – 20000 экз. – ISBN 5-94176-124-4 (в пер.). – ISBN 978-5-9713-9715-1.
Аннотация: "Красное Колесо" - многотомное историческое повествование о российской революции 1917 года. Оно состоит из четырех Узлов - Узел I: "Август Четырнадцатого" (в 2-х томах), Узел II: "Октябрь Шестнадцатого" (в 2-х томах), Узел III: "Март Семнадцатого" (в 4-х томах), Узел IV: "Апрель Семнадцатого" (в 2-х томах). Книга "Столыпин и Царь" состоит из глав "Августа Четырнадцатого", в которых представлены история царствования Николая II и история правления премьер-министра П.А. Столыпина и убийства его.

57. 84(2Рос=Рус)6
С 60
Соломатина, Татьяна Юрьевна (канд. мед. наук, писательница, блоггер ; 1971-).    Коммуна, или Студенческий роман [Текст] : [роман] : [18+] / Татьяна Соломатина. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2015. – 510, [1] с. ; 21 см. – (Проза Татьяны Соломатиной). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-086394-5 (в пер.).
Аннотация: Пронзительный роман о поколении, чья юность пришлась на конец восьмидесятых - начало девяностых годов двадцатого столетия. Главные герои учатся в медицинском институте. Студенческие колхозы, общаги, амфитеатры аудиторий, подвалы анатомки, морг судебки, клинические кафедры, операционные, и очередь на разгрузку вагонов в порту. Дружба, предательство, верность, измена. И, конечно же, любовь. Многолюдная, сумбурная, веселая и грустная, едкая и нежная, удивительная, захватывающая, неповторимая и постоянно повторяющаяся история о нас. О всех нас, живущих на густонаселенной коммунальной планете. И о Полине Романовой и Алексее Евграфове. Финал никого не оставит равнодушным. Любой финал - это следующее начало.

58. 84(2Рос=Рус)6
Т 35
Терентьева, Наталия Михайловна (писательница).    Там, где трава зеленее [Текст] : роман : [16+] / Наталия Терентьева. – Москва : Центрполиграф, 2004. – 397, [3] с. ; 21 см. – (Женские истории). – 7000 экз. – ISBN 5-9524-1240-8 (в пер.).
Аннотация: Что делать умнице и красавице Лене Воскобойниковой, если мужчина ее жизни - далеко не принц на белом коне и она это прекрасно понимает? Где искать человека, который достоин того, чтобы любить, терпеть, возносить до небес, прощать, верить, надеяться, забывать о себе? Или... он должен найти ее сам?

59. 84(2Рос=Рус)6
Ш 18
Шалыгин, Вячеслав Владимирович (писатель ; 1970-).    Черный Ангел [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Вячеслав Шалыгин. – Москва : Эксмо, 2009. – 378, [1] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 7000 экз. – ISBN 978-5-699-28141-1 (в пер.).
Аннотация: "Черный Ангел"... Зона еще не знала такой гигантской и мощной аномалии! Она появилась внезапно, и не менее неожиданно возникла целая армия ее адептов, вооруженных до зубов и тоже именующих себя черными ангелами. Наемнику Андрею Луневу, который подрядился провести в центр Зоны двух ученых, предстояло сразиться с этими самыми ангелами, а еще - с бывшими "коллегами" и множеством сталкеров, охотящихся за "Джокером" - таинственным артефактом, по слухам дающим власть над всеми мутантами Зоны...

60. 84(2Рос=Рус)6
Т 20
Тармашев, Сергей Сергеевич (писатель, бывший офицер спецназа, инструктор по рукопашному бою, проживает в Москве ; 1974-).    Древний. Катастрофа [Текст] : фантастическая сага : [16+] / Сергей Тармашев. – Москва : АСТ ; Москва : Этногенез ; Москва : Популярная литература, 2010. – 308, [1] с. : портр. ; 21 см. – 7000 экз. - ISBN 978-5-17-063000-4 (АСТ). – ISBN 978-5-904454-08-1 (Этногенез).
Фантаст. сага "Древний". Кн. 1.
Аннотация: Когда привычный мир сгорает в огне ядерной войны, когда жалкие остатки великой цивилизации вынуждены спасаться в подземных убежищах, когда на кону не жизнь, а выживание, приходит время новых героев. Древний - офицер-спецназовец, известный под позывным Тринадцатый, становится главной надеждой на спасение людей, укрывшихся в бункере на окраине Новосибирска. Его задача - всеми силами и средствами защитить от гибели тех, кто смог пережить Последнюю Войну человечества. Правда, он еще не знает, что эта война не последняя...

61. 84(2Рос=Рус)6
Т 20
Тармашев, Сергей Сергеевич (писатель, бывший офицер спецназа, инструктор по рукопашному бою, проживает в Москве ; 1974-).    Древний. Корпорация [Текст] : фантаст. сага : [16+] / Сергей Тармашев. – Москва : АСТ ; Москва : ИТД "Этногенез" ; Москва : Попул. лит., 2010. – 311, [1] с. : портр. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-062774-5 (АСТ). – ISBN 978-5-904454-07-4 (ИТД "Этногенез").
Фантаст. сага "Древний". Кн. 2.
Аннотация: Продолжение фантастической саги "Древний" Сергея Тармашева. Минуло почти две тысячи лет с того дня, когда глобальный энергетический кризис и ядерная война поставили под вопрос выживание цивилизации. Земля еще мертва и пустынна, но люди смогли покорить ближний космос и укрыться от радиации под защитным куполом. Казалось, долгожданный мир наступил... Под многокилометровой толщей земли в потаенных уголках заброшенного бункера Рос ждут своего часа Древние - группа офицеров во главе со спецназовцем Тринадцатым. Им вновь предстоит вступить в борьбу с коварным и безжалостным врагом - в борьбу ради блага всего человечества.

62. 84(2Рос=Рус)6
У 47
Уленгов, Юрий Александрович (писатель-фантаст ; 1986-).    Метро 2033: Грань человечности [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Юрий Уленгов. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2016. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Вселенная Метро 2033: Проект Дмитрия Глуховского). – 70000 экз. – ISBN 978-5-17-097913-4.
Аннотация: "Метро 2033" Дмитрия Глуховского - культовый фантастический роман, самая обсуждаемая российская книга последних лет. Тираж - полмиллиона, переводы на десятки языков плюс грандиозная компьютерная игра! Эта постапокалиптическая история вдохновила целую плеяду современных писателей, и теперь они вместе создают "Вселенную Метро 2033", серию книг по мотивам знаменитого романа. Герои этих новых историй наконец-то выйдут за пределы московского метро. Их приключения на поверхности Земли, почти уничтоженной ядерной войной, превосходят все ожидания. Теперь борьба за выживание человечества будет вестись повсюду! Сквозь снег и мороз, через постъядерную тайгу и безмолвные, пустующие города. По снегу и льду Байкала туда, куда влечет тебя собственное безумие. В Иркутск. Пройти по краю, постоянно балансируя на тонкой грани человечности. Переступить ее, когда нужно быть зверем, - чтобы победить тех, кто давно перестал быть людьми. Взять верх над природой, врагами и самим собой. Чтобы выжить. Чтобы спасти тех, в чьем существовании не уверен. Чтобы понять: осталось ли в тебе самом что-то от человека - или зверь, проснувшийся семнадцать лет назад, - безраздельный хозяин твоего сознания.

63. 84(2Рос=Рус)6
Ф 80
Форш, Татьяна Алексеевна (писательница).    Игра Лучезарного [Текст] : [фантаст.] роман : [16+] / Татьяна Форш ; [худож. С. А. Григорьев]. – Москва : Альфа-кн. ; Москва : АРМАДА, 2009. – 310, [2] с. : ил. ; 21 см. – (С невероятной историей). – 9000 экз. – ISBN 978-5-9922-0493-3 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1. Цикл "Красный мир" ; Кн. 2.
Аннотация: Если ты наследник великого демонического рода Сапфир и в ближайшем будущем тебя ожидает коронация - это еще не показатель успешной жизни. В секунду может все измениться! Ты станешь самозванцем, заключишь сделку с дьяволом, и единственными, кто останется с тобой, будут ангел и смертная. В какой только альянс не вступишь, чтобы найти Бриллиантовую королеву и не стать пешкой в игре Лучезарного!

64. 84(2Рос=Рус)6
Ш 32
Шахов, Максим Анатольевич (воен. летчик, полковник, писатель ; 1962-).    След на взлетной полосе [Текст] : [роман] : [16+] / Максим Шахов. – Москва : Эксмо, 2010. – 349, [1] с. ; 20 см. – (Спецназ. Группа Антитеррор). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-42032-2 (в пер.).
На обл. в надзаг.: Никто, кроме нас! Российский спецназ!
Аннотация: Чеченские террористы спланировали сокрушительный теракт в Москве, который должен серьезно подорвать основы российской власти. Для этого они засылают в Москву Тагира Мурадова – своего самого ловкого и умелого диверсанта, ни разу не потерпевшего неудачи. Где он совершит свое дьявольское дело - в метро, в электричке, в самолете? Полковник ФСБ Логинов - опытный охотник за террористами, но как можно вычислить преступника, если он не располагает никакой информацией относительно места и времени операции? В нестандартной ситуации действовать надо нестандартно, и Логинов начинает импровизировать...

65. 84(2Рос=Рус)6
Ш 39
Шейкин, Аскольд Львович (писатель-фантаст, сценарист ; 1924-2015).    Резидент [Текст] : [роман, повести] : [12+] / Аскольд Шейкин. – Москва : Вече, 2016. – 285, [1] с. ; 21 см. – (Военные приключения / сост. В.И. Пищенко). – 3500 экз. – ISBN 978-5-4444-4572-3 (в пер.).
Аннотация: Главный герой романа "Резидент" хорошо знаком читателю по книгам "Опрокинутый рейд" и "Испепеляющий ад". В этой книге он, работник агентурной разведки резиденции Сумского направления Южного фронта Красной армии, только учится быть разведчиком. Октябрь 1918-го, небольшой степной городок на севере области войска Донского захвачен белогвардейцами. Кругом враги, и каждый неверный шаг грозит неминуемой смертью...

66. 84(2Рос=Рус)6
Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна (писательница ; 1969-).    Женщина в клетке, или Так продолжаться не может [Текст] : [роман] : [16+] / Юлия Шилова. – Москва : Эксмо, 2005. – 379, [1] с. ; 21 см. – (Криминальная мелодрама). – 70000 экз. – ISBN 5-699-13497-2 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1.
Аннотация: Две умницы, красавицы подружки мечтают о нормальном женском счастье. И чтоб жить в достатке, где-нибудь в Майами, и чтоб мужчина был рядом нежный, понимающий и всегда готовый разделить и решить твои проблемы. Но у судьбы свое мнение на сей счет. Она даже последнее может отобрать, чтобы ты раскисла и сломалась. На квартиру Томы напали бандиты, требующие какие-то драгоценности. Исчез любовник-француз. В подругу стреляли. А соседку Валентину закололи на даче. И, казалось бы, нет выхода из сложившейся ситуации... Но только не для настоящих женщин - Томы и Лейсан! В поисках любви можно свернуть горы, особенно если рядом есть настоящие мужчины!.

