ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

Зарубежная литература

1. 84(7Сое)
Б 30
Бах, Ричард Дэвид (амер. писатель, философ, публицист ; 1936-).    Хроники Хорьков, Хорек-писатель в поисках музы [Текст] : [роман] : [16+] / Ричард Бах ; [пер. с англ. А. Блейз]. – Москва : София, 2004. – 237, [1] с. : ил. ; 17 см. – 5000 экз. – ISBN 5-9550-0285-5 (в пер.).
[Цикл "Хроники Хорьков ; Кн. 3]. Др. произведения цикла на с. 2. Др. произведения авт. на с. 3. Авт. и загл. оригинала: The Ferret Cronicles/ Writer Ferrets Chasing the Muse/ Richard Bach.
Аннотация: Прислушивайся к своей жизни. Она расскажет тебе все, что ты должен знать о том существе, которым ты можешь стать. Вначале все хорьки собрались вместе, и каждый принял свой дар от звезд - дар, который должен был сделать его счастливым. Одним были дарованы стремительность и сила, другим - таланты первопроходцев, изобретателей и творцов. И только одному хорьку не досталось ничего. Он стоял один-одинешенек и чувствовал, как звездный свет струится на него, но не замечал в себе никаких перемен. Тогда он доверчиво потянулся носом к звездам и спросил, как же ему найти свой путь, - ибо он любил звездный свет и знал, что путь его судьбы уже открылся, хоть и незримо для глаз. Твой дар - в твоем сердце, - шепнули звезды в ответ. - Сила твоя - в том, чтобы являть миру видения и образы всех прочих зверей, всевозможных прошлых времен и времен грядущих и всего, что могло бы случиться, и всякого "почему бы и нет". Волшебный дар твой - сочинять предания и сказки, что протянутся мостом сквозь все времена и взволнуют души еще не рожденных щенят.

2. 84(4Вел)
Б 52
Бертон, Джесси (англ. писательница ; 1982-).    Миниатюрист [Текст] : [исторический роман] : [18+] / Джесси Бертон ; [перевод с английского С. Э. Таска]. – Москва : Э, 2015. – 381 с. : портр. ; 21 см. – (Интеллектуальный бестселлер. Читает весь мир). – Пер. изд.: The Miniaturist / Jessie Burton. – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-84449-4 (в пер.).
Аннотация: Автор переносит нас в Амстердам XVII века, в дом очень состоятельного купца Йохана Брандта. Сюда приезжает Нелла Оортман, которую сосватали за Брандта. Она почти незнакома с будущим мужем, но готова стать ему хорошей женой. Она чувствует, что Йохан - не такой, как все. Он умный, образованный, независимый, и это ее притягивает. Нелла молода, полна надежд и очень плохо знает жизнь. Но судьба позаботится о том, чтобы она недолго пребывала в счастливом неведении. Ей предстоит узнать, как жестоки люди к тем, кто от них отличается, и осознать, что нет ничего страшнее, чем знание того, что будет.

3. 84(7Сое)
Б 87
Браун, Сандра (амер. писательница ; 1948-).    Пламя страсти [Текст] : [роман] : [16+] / Сандра Браун ; [пер. с англ. И. Ю. Крупичевой]. – Москва : Эксмо, 2014. – 251, [1] с. ; 17 см. – (Colombina = Коломбина). – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-72205-1.
Др. произведения серии на с. 2.
Аннотация: В жаркий августовский день на безлюдном шоссе у Ли Брэнсом внезапно начались роды. Если бы не таинственный незнакомец, оказавший Ли первую помощь, мама и новорожденная малышка наверняка бы погибли. Поэтому едва покинув больницу, Ли решила разыскать своего спасителя. Но сделать это было совсем не просто…

4. 84(4Фра)
В 35
Верн, Жюль (фр. писатель, романист ; 1828-1905).    Школа Робинозонов [Текст] ; Дунайский лоцман : [романы] : [12+] / Жюль Верн ; перевод с французского под редакцией С. Полтавского, Н. Немчиновой. – Москва : Престиж Бук, 2010. – 319 с. ; 20 см. – (Библиотека морских приключений). – 5000 экз. – ISBN 978-5-371-00219-8.
Аннотация: "Школа робинзонов" - пародия, веселая фантазия на "вечную" тему, которую затронул Дэфо в бессмертном "Робинзоне Крузо". Молодой богач Годфри Морган, чья голова забита историями о робинзонах, пожелал перед свадьбой предпринять морское путешествие и в результате кораблекрушения оказался на необитаемом острове. "Дунайский лоцман" - пожалуй, самый "нежюльверновский" роман. Это добротный детектив с эффектными, но вполне реалистичными поворотами сюжета. На берегах реки дерзкая шайка преступников грабит и убивает людей, а победитель конкурса рыболовов путешествует со своим компаньоном от истоков до устья Дуная в обычной лодке, чтобы поставить новый рекорд. Однако не все так просто, как кажется на первый взгляд. Занимательные повороты фабулы делают финал романа совершенно неожиданным.

5. 84(7Сое)
Г 20
Гарбера, Кэтрин (амер. писательница).    Любимец фортуны [Текст] : роман : [16+] / Кэтрин Гарбера ; [пер. с англ. В. Штаерман]. – Москва : Центрполиграф, 2011. – 157, [1] с. ; 17 см. – (Арлекин = Harlequin). – 100000 экз. – ISBN 978-5-227-02526-5.
Авт. и загл. оригинала: Master of Fortune/ Katherine Garbera.
Аннотация: Генри Девоншир - знаменитость, богатый наследник. Астрид Тейлор - простая секретарша. Они очень разные, но подходят друг другу. Они нужны друг другу и хотят быть вместе. Но у каждого из них есть свое прошлое, свои секреты...

6. 84(4)
Д 39
Дефо, Даниель (англ. писатель реалист, романист ; 1660-1731).    Приключения капитана Сингльтона [Текст] / Д. Дефо. Морской разбойник : [романы] : [перевод с английского, французского] : [16+] / Эжен Сю ; ; пер. Т. М. Левит. – Москва : Престиж Бук, 2010. – 318, [1] с. ; 20 см. – (Библиотека морских приключений). – 5000 экз. – ISBN 978-5-371-00221-1.
Аннотация: Жизнь пиратов - это свист ветра в снастях, долгие походы и встречи со смертью. А еще это грабеж мирных торговых кораблей, капризная и малоуправляемая толпа отчаянных головорезов в качестве команды и любые, даже самые безумные предприятия во имя и ради золота. Всё это есть на страницах увлекательных романов Даниеля Дефо и Эжена Сю. И разве возможно заранее предугадать, чем закончится очередное морское приключение? Капитан Боб Сингльтон, пройдя множество испытаний, не озлобился душой и узнал, что такое раскаяние и любовь, а утонченный граф Артур Бурмон волею судеб стал закоренелым разбойником и окончил жизнь на виселице...

7. 84(7Сое)
Д 41
Джио, Сара (амер. писательница, журналист ; 1978-).    Тихие слова любви [Текст] : [роман] : [16+] / Сара Джио ; перевод с английского И. Крупичевой. – Москва : Э, 2019. – 381, [1] с. ; 17 см. – (Зарубежный романтический бестселлер. Романы Сары Джио). – Пер. изд.: The Look of Love / Sarah Jio. – 18000 экз. – ISBN 978-5-04-101793-4.
Аннотация: Хозяйка цветочного магазина Джейн Уильямс получает в день рождения письмо, где говорится, что она владеет уникальным даром - видеть любовь. Сначала Джейн принимает это за розыгрыш своего брата Флинна, который таким образом пытается устроить ее личную жизнь. Однако череда удивительных событий заставляет Джейн поверить, что странное послание - не шутка. И теперь она должна выполнить нелегкое задание: распознать шесть типов любви и описать каждый из них для потомков. Если Джейн не сделает это до следующего дня рождения - она никогда не сможет любить. Но вот беда - как ей почувствовать любовь в чужих сердцах, если она сама ее еще не испытывала? И, похоже, с каждым днем шансов у Джейн все меньше...

8. 84(5Япо)
К 12
Кавамура, Гэнки (яп. писатель, продюсер, сценарист, режиссер).    Если все кошки в мире исчезнут [Текст] : [роман-притча] : [12+] / Гэнки Кавамура ; [перевод с английского Т. Л. Платоновой]. – Москва : Эксмо, 2020. – 220, [1] с. ; 21 см. – 4000 экз. – ISBN 978-5-04-106205-7 (в пер.).
На обложке: Мировой бестселлер! Продано более 2 000 000 экземпляров.
Аннотация: Дни молодого почтальона сочтены. Оторванный от своей семьи и живущий один со своим котом Капустой, он не был готов к страшному диагнозу: жить ему осталось всего несколько месяцев. Но прежде чем он сможет привести свои дела в порядок, появляется дьявол с очень необычным предложением. Темная сила обещает продлить умирающему жизнь, но в обмен за каждый дополнительный день одна вещь в мире будет исчезать бесследно... С каждым исчезающим предметом почтальон размышляет о жизни, которую он прожил, о своих радостях и сожалениях, а также о людях, которых он любил и потерял.

9. 84(4Вел)
К 27
Картленд, Барбара (английская писательница, занесена в кн. рекордов Гиннесса ; 1901-2000).    Черная пантера [Текст] : [роман] : [16+] / Барбара Картленд ; [пер. с англ. М. Павлычевой]. – Москва : Эксмо, 2015. – 350, [2] с. ; 17 см. – (Colombina. Серия бестселлеров о любви). – 6000 экз. – ISBN 978-5-699-79109-5.
Др. произведения в сер. на с. 2.
Аннотация: Гвендолин Шербрук приезжает к своей сестре в Лондон, где знакомится с сэром Филиппом Чедли. Он производит на нее столь сильное впечатление, что девушка решает навести о нем справки. Оказывается, в прошлом у Филиппа была связь с танцовщицей Надей, которая покончила с собой, выбросившись из окна Чедли-хауса. Не в силах справиться с любопытством, Гвендолин задается целью выяснить, что за тайна связана со смертью Нади и какая роль в ней отведена Филиппу, человеку, похитившему ее сердце...

10. 84(4Вел)
К 64
Киплинг, Джозеф Редьярд (английский поэт, прозаик ; 1865-1936).    Отважные мореплаватели. Приключения на суше и на море : [повесть, рассказы] : [12+] / Редьярд Киплинг ; перевод с английского К. Гумберта, И. Колумбовского. – Москва : Престиж Бук, 2010. – 270, [2] с. ; 20 см. – (Библиотека морских приключений). – 5000 экз. – ISBN 978-5-371-00220-4.
Аннотация: Повесть "Отважные мореплаватели" - это история избалованного "маменькиного сынка", который неожиданно попадает в тяжелые условия жизни рыбаков и совершенно перерождается в этой новой для него обстановке. Закаленный нравственно и физически, возвращается он наконец к своим родителям, которые уже считали его погибшим. Такова несложная фабула этой повести, очарование которой заключается в неподражаемом изображении мира и быта американских рыбаков. Целая вереница своеобразнейших типов, от древнего "морского волка" Диско до забавного повара-негра, проходит перед глазами читателя. Киплингу присуще такое мастерство рассказа, такая сила изображения, что, читая эту книгу, мы сами как бы переносимся в обстановку рыбацкой жизни у отмелей океана, слышим вой ветра в снастях шхуны "Мы здесь" и чувствуем соленые брызги волн на своем лице. В книгу также вошли рассказы "Приключения на суше и на море". Этот цикл, переведенный с английского И. Колумбовским, не издавался с 1928 года. 

11. 84(4Вел)
К 64
Конрад, Джозеф (английский писатель польского происхождения ; 1857-1924).    На отмелях [Текст] : [роман] : [12+] / Джозеф Конрад ; перевод с английского Ст. Вольского. – Москва : Престиж Бук, 2010. – 349, [1] с. ; 20 см. – (Библиотека морских приключений). – 5000 экз. – ISBN 978-5-371-00218-1.
Аннотация: Далеко на Востоке между глубинами двух океанов затерялись большие и малые острова, населенные свободными малочисленными Малайскими племенами. Капитан Лингард, один из немногих, кто посещал эти места, давно задумал очень важное предприятие. И кто бы мог подумать, что ему может помешать севшая на мель в этих малоизвестных местах беззащитная яхта. Яхта, хозяин которой упорно отказывается от помощи Лингарда, и на которой капитан знакомится с очаровательной молодой женщиной. Лингарда ждут таинственные и опасные происшествия, любовь и утраты.

12. 84(7Сое)
К 92
Купер, Джеймс Фенимор (амер. писатель-романтик, основоположник исторического романа ; 1789-1851).    Два адмирала [Текст] : [роман] : [12+] / Фенимор Купер ; перевод с английского А. Энквист. – Москва : Престиж Бук, 2010. – 270, [1] с. ; 20 см. – (Библиотека морских приключений). – 5000 экз. – ISBN 978-5-371-00215-0.
Аннотация: Фенимор Купер (1789-1851) - американский писатель, чьи произведения еще при жизни автора завоевали огромную популярность как в США, так и в Европе. Роман "Два адмирала" рассказывает о событиях времен морской войны между Англией и Францией в середине XVIII в. В центре повествования суровая и трогательная история многолетней дружбы Джервеза Океса и Дика Блюуатера. История взаимоотношений двух адмиралов переплетается с другой сюжетной линией - с борьбой за наследство, оставленное старым баронетом Вичерли Вичекомбом. В той или иной мере причастными к тяжбе невольно становятся не только оба друга, но и большинство других героев романа. В «Двух адмиралах» Купер проявляет себя не только как мастер захватывающего сюжета, постоянно держащего читателя в напряжении, но и как зрелый художник-баталист. 

13. 84(7Сое)
Л 77
Лондон, Джек (амер. писатель, журналист, военкор, обществ. деятель ; 1876-1916).    Морской волк [Текст] : [роман] : [12+]. Рассказы рыбачьего патруля : [12+] / Джек Лондон ; перевод с английского З. Вершининой. – Москва : Престиж Бук, 2010. – 350, [1] с. ; 20 см. – (Библиотека морских приключений). – 5000 экз. – ISBN 978-5-371-00216-7.
Аннотация: "Морской волк" - книга, в которой Джек Лондон использовал весь свой опыт в морском деле, ведь он сам был матросом, пересек Тихий и Атлантический океаны. Однако описанные достоверно и со знанием дела события служат лишь декорацией к подлинной трагедии, развернувшейся на борту промысловой шхуны с символичным названием "Призрак". Волк Ларсен, ее капитан, феноменально жесток и беспощаден, его философия проста: быть сильным - это добро, а слабым - зло. Он внушает страх своему экипажу, и плавание проходит в удушливой атмосфере ненависти и отчаяния. Волею судеб на "Призрак" попадает молодой литератор Хемфри Ван-Вей-ден, и Волк Ларсен приобретает в его лице подлинного антагониста, но вместе с тем и единственного человека, который в состоянии оценить высоту его интеллекта. Противостояние запертой в нравственный тупик натуры Ларсена и исподволь крепнущего духа Ван-Вейдена и есть истинный сюжет этого потрясающего романа. В настоящее издание также вошел цикл произведений, озаглавленный "Рассказы рыбачьего патруля".

14. 84(4Вел)
М 23
Манби, Крис (английская писательница).    Тайная жизнь Лизы [Текст] : [роман] : [12+] / Крис Манби ; [пер. с англ. М. А. Хазина]. – Санкт-Петербург : Амфора, 2014. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Романтическая комедия) (Антенна ТелеСемь коллекция). – 131612 экз. – ISBN 978-5-367-02972-7 (в пер.).
Аннотация: Ложь порождает ложь. Нарастая как снежный ком, она в конце концов подминает под себя главную героиню книги, Лизу Джордан, построившую свою жизнь на лжи. Не в состоянии иначе справиться со своими трудностями, она надеется, что в один прекрасный день появится кто-то и решит за нее все проблемы. Дождется ли она своего принца на белом коне?.

15. 84(4Вел)
М 28
Марриэт, Фредерик (англ. писатель, мореплаватель ; 1792-1848).    Многосказочный паша [Текст] : [роман : перевод с английского] : [12+] / Капитан Мариэтт. – Москва : Престиж Бук, 2010. – 318, [1] с. ; 20 см. – (Библиотека морских приключений). – 5000 экз. – ISBN 978-5-371-00222-8.
Аннотация: Всему свету известно, что наши знания о Востоке самые ненадежные. Именно этими словами начинается история, одновременно столь похожая на сказки Тысячи и одной ночи, сколь и отличающаяся от них. В центре повествования жизненная история двух брадобреев-проходимцев. И если одному из них благодаря доносу и тысяче мешков золота удалось сделаться пашою, почему же другому не быть у него визирем? Пока очарованный сказками паша требует каждый день разных и необычных историй в духе Синдбада-Морехода, визирю Мустафе приходится прилагать все усилия, чтобы не разочаровать своего повелителя. И каждый из них знает, что в случае неудачи роковой шнурок для него уже готов...

16. 84(7Кан)
М 29
Мартел, Янн (канад. писатель ; 1963-).    Жизнь Пи [Текст] : [роман] : [16+] / Янн Мартел ; перевод с английского Игоря Алчеева и Анны Блейз. – Москва : Эксмо, 2019. – 414, [1] с. ; 21 см. – Пер. изд.: Life of Pi / Yann Martel. – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-099296-6 (в пер.).
На обложке в подзаг.: Он еще ищет свой путь.
Аннотация: "Жизнь Пи" почти мгновенно стала легендой. Книга получила престижные премии и собрала вокруг себя целый культ поклонников. Фантастическое путешествие юноши и бенгальского тигра, описанное в романе, перекликается с повестью "Старик и море", с магическим реализмом Маркеса и с абсурдизмом Беккета. Книга стала не только бестселлером, но и символом литературы нашего века, флагманом культуры нового поколения. .В 2012 году роман был экранизирован и получил четыре премии Оскар.

17. 84(4Фра)
М 98
Мюссо, Гийом (фр. писатель ; 1974-).    Квартира в Париже [Текст] : [роман] : [16+] / Гийом Мюссо ; перевод с французского А. Кабалкина. – Москва : Э, 2019. – 347, [3] с. : портр. ; 20 см. – (Поединок с судьбой. Проза Гийома Мюссо). – Пер. изд.: Un appartement à Paris / Guillaume Musso. – 30000 экз. – ISBN 978-5-04-101656-2.
Аннотация: Что может быть ужаснее, чем искать уединения и оказаться в одной квартире с незнакомцем? Маделин Грин, в прошлом офицер полиции, а сегодня просто несчастная женщина, которую бросил любимый человек, сняла квартиру в Париже. По недоразумению ту же квартиру снял драматург Гаспар Кутанс - мизантроп, умеющий работать только в одиночестве. Это недоразумение могло бы стать просто досадным эпизодом в жизни обоих, если бы не очень важное обстоятельство: раньше квартира принадлежала известному художнику Шону Лоренцу, который умер, потому что был не в силах пережить смерть своего сына Джулиана. Маделин и Гаспар воссоздают шаг за шагом его жизнь после исчезновения Джулиана и обнаруживают, что с этим делом связана тайна. И не исключено, что Шон был буквально в шаге от ее разгадки, но смерть помешала ему довести расследование до конца. И теперь это предстоит сделать им - Маделин и Гаспару. Бывшей полицейской и драматургу-мизантропу. И как знать, возможно, вместе с разгадкой они найдут и самих себя.

18. 84(4Фра)
М 98
Мюссо, Гийом (фр. писатель ; 1974-).    После... [Текст] : [роман] : [16+] / Гийом Мюссо ; [перевод с французского Л. Коротковой]. – Москва : Э, 2016. – 317, [1] с. ; 17 см. – (Pocket Book). – Пер. изд.: Et après... / Guillaume Musso. – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-91528-6.
Аннотация: Натан Дель Амико жил с уверенностью, что главное в жизни - работа. Карьера успешного адвоката - то, чем он, человек из низов, на самом деле мог гордиться. В жертву карьере он готов был принести все, в том числе отношения с самыми близкими людьми. Разрыв с женой отрезвил его, он понял, что очень многое упустил, что разучился отличать главное от второстепенного. Есть ли шанс переиграть судьбу? Или хотя бы как можно дольше оставаться с теми, кто ему дорог? Здесь. Сейчас. Потому что никто не знает, что будет после...

19. 84(4Фра)
М 98
Мюссо, Гийом (фр. писатель ; 1974-).    Потому что я тебя люблю [Текст] : [роман] : [16+] / Гийом Мюссо ; [перевод с французского Е. И. Кошелевой]. – Москва : Э, 2019. – 378, [1] с. : портр. ; 20 см. – (Поединок с судьбой. Проза Гийома Мюссо) – Пер. изд.: Parce que je t'aime / Guillaume Musso. – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-77987-1.
Аннотация: Марк и Николь были счастливы, пока в их жизнь не пришло страшное несчастье - их дочь Лейла исчезла, и никто не мог найти ее. Марк, не справившись с горем, бросил все и ушел бродяжничать. И вот, спустя пять лет Лейлу нашли в том самом месте, где она пропала. Радости Марка не было предела. Он немедленно вылетел за дочерью, чтобы вместе вернуться домой. Но почему Лейла все время молчит? Где она была все это время? И чем объяснить странное поведение Николь, которая отказалась лететь за дочерью вместе с мужем?

20. 84(4Вел)
О-70
Оруэлл, Джордж (псевдоним английского писателя, публициста Блэра Э.А. ; 1903-1950).    1984 [Текст] : [роман] : [16+] / Джордж Оруэлл ; перевод с английского В. Голышева. – Москва : Астрель : АСТ Москва, 2008. – 287 с. ; 21 см. – (Коллекция "Аргументы и Факты") (Коллекция мировой литературы). – 26000 экз. – ISBN 978-5-271-21435-6 (Астрель) (в пер.). – ISBN 978-5-9713-8955-2 (АСТ Москва).
Аннотация: Своеобразный антипод второй великой антиутопии ХХ века - "О дивный новый мир" Олдоса Хаксли. Что, в сущности, страшнее: доведенное до абсурда "общество потребления" - или доведенное до абсолюта "общество идеи"? По Оруэллу, нет и не может быть ничего ужаснее тотальной несвободы...

21. 84(4Вел)
П 24
Пембертон, Макс (англ. писатель, драматург ; 1863-1950).    Бриллантовый корабль [Текст] : [роман] : [12+] / М. Пембертон ; перевод с ангдийского А. А. Энквист. – Москва : Престиж Бук, 2010. – 223 с. ; 20 см. – (Библиотека морских приключений). – 5000 экз. – ISBN 978-5-371-00217-4.
Аннотация: Английский почтенный доктор Фабос занимается коллекционированием драгоценных камней. На одном из балов он знакомится с девушкой, на которой надето ожерелье с бронзовым жемчугом, три года назад украденным у доктора. Доктор заинтригован смелостью, с которой грабители демонстрируют перед ним украденные драгоценности. Фабос подозревает отца девушки, предполагая, что тот является главарем неуловимой шайки воров, совершающей кражи у богатых почтенных людей нескольких государств. Начиная расследование, доктор предполагает, что у шайки должно быть необычное убежище, раз ее не могут обнаружить полицейские нескольких государств. Доктор Фабос отправляется по следам молодой девушки и ее отца.

22. 84(7Сое)
Р 58
Робертс, Нора (американская писательница, автор любовных и детективных романов ; 1950-).    Наивная смерть [Текст] : [роман] : [18+] / Нора Робертс ; [пер. с англ. Н. А. Мироновой]. – Москва : Эксмо, 2012. – 542, [2] с. ; 17 см. – 6000 экз. – ISBN 978-5-699-55316-7.
Цикл "Следствие ведет Ева Даллас". Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Страшная смерть учителя истории Крейга Фостера потрясла его молодую жену и коллег по частной школе в Верхнем Уэст-Сайде, а две школьницы, обнаружившие труп в классе, получили глубочайшую моральную травму. Лейтенант нью-йоркской полиции Ева Даллас имеет богатый опыт расследований самых зверских убийств, однако с такой бессмысленной жестокостью по отношению к совершенно безобидному, мягкому и невинному человеку ей приходится столкнуться впервые. Впрочем, кажущаяся невинность жертвы вполне может оказаться лишь маской, а у коллег убитого имеются свои скелеты в шкафу. Дело серьезно осложняется тем, что в городе появляется Магдалена Перселл, бывшая возлюбленная мужа Евы, миллионера Рорка. И на уме у нее явно что-то недоброе. Лейтенант Даллас вынуждена разрываться между поисками убийцы и попытками спасти свой брак. А затем в деле об убийстве Фостера появляется еще один труп..

23. 84(7Сое)
Р 79	
Рот, Кэйтлин Битнер (американская писательница).    Внезапная страсть [Текст] : роман : [16+] / Кэйтлин Битнер Рот ; [пер. с англ. Т. А. Осиной]. – Москва : АСТ, 2018. – 351, [1] с. ; 17 см. – (Очарование) (мини-Шарм). – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-097429-0.
Аннотация: Молодая прелестная вдова Селина Керкленд, чудом избежавшая ужасной гибели, которая постигла всю ее семью, живет в гостеприимном доме друга своего отца, богатого плантатора Андруза, и постепенно влюбляется в его старшего сына Тревора. Молодой господин полностью разделяет чувства красавицы, и, казалось бы, ничто не угрожает их будущему счастью... но случайное и нелепое недоразумение заставляет Селину поверить, что возлюбленный не верен ей. Ни одна истинная леди не потерпит подобного унижения, и Тревору придется многое пережить, чтобы Селина поверила в его искренность и открыла для него сердце...

24. 84(7Сое)
С 80
Стил, Даниэла (американская писательница, романистка ; 1947-).    Запретная любовь [Текст] : [роман] : [16+] / Даниэла Стил ; [пер. с англ. Н. Холмогоровой]. – Москва : Эксмо, 2014. – 478, [2] с. ; 17 см. – (Романтическое настроение). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-68536-3.
Аннотация: Как рождается любовь и куда уходит? Правда ли, что над истинной любовью не властны ни время, ни расстояние? Способны ли самые крепкие семейные узы выдержать испытание разлукой? У Стива и Мередит не было причин задуматься над этими вопросами - ведь их любовь проверена временем. Но неожиданно сама жизнь ставит перед ними эти вопросы. И оказывается, что не так-то просто найти верные ответы...

25. 84(7Сое)
С 80
Стил, Даниэла (американская писательница, романистка ; 1947-).    Мой нежный ангел [Текст] : [роман] : [16+] / Даниэла Стил ; [пер. с англ. В. А. Гришечкина]. – Москва : Эксмо, 2014. – 380, [4] с. ; 17 см. – (Colombina. Романы о любви). – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-71315-8.
В авторской сер. роман выходил под назв. "Неожиданный роман". Др. произведения сер. на с. 2.
Аннотация: Лиз Сазерленд только мечтала о том, чтобы черная полоса ее жизни когда-нибудь сменилась белой. Проблемы росли как снежный ком до тех пор, пока случай не свел ее с доктором Диком Вебером. Опытный хирург-травматолог, он, словно добрый ангел, пообещал, что вернет ее детям здоровье, а самой Лиз - радость жизни. Но вот беда, доктор не привык к серьезным отношениям...

26. 84(7Сое)
С 80
Стил, Даниэла (американская писательница, романистка ; 1947-).    Хочу "Оскар"! [Текст] : [роман] : [16+] / Даниэла Стил ; [пер. с англ. О. М. Степашкиной]. – Москва : Эксмо, 2014. – 478, [2] с. ; 17 см. – (Романтическое настроение). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-62720-2.
Аннотация: У Тани Харрис две жизни. В одной она - жена и мать, отдающая все свои силы семье. Она замужем двадцать лет и до сих пор влюблена в своего мужа. У нее трое детей, о которых она неустанно заботится. А в другой жизни она - писательница, автор нескольких книг и множества сценариев к мыльным операм. Она счастлива. Но однажды ей делают предложение, которое может резко изменить ее судьбу: большие деньги, слава, осуществление многолетней мечты... Для этого Тане нужно оставить семью и почти на год уехать в Лос-Анджелес. Устоит ли ее семейное счастье перед соблазнами Голливуда? Не окажется ли плата за мечту слишком высокой?.

27. 84(4Пол)
Х 65
Хмелевская, Иоанна (псевдоним польской писательницы ; 1932-2013).    Две головы и одна нога [Текст] : [романы] : [16+] / Иоанна Хмелевская; [пер. с пол. Л. П. Ермиловой, В. С. Селивановой]. – Екатеринбург : У-Фактория, 2008. – 472, [8] с. ; 21 см. – 50000 экз. – ISBN 5-89178-024-0 (в пер.).
Аннотация: Книгу составляют два романа Иоанны Хмелевской: "Клин клином" (1964 г.), "две головы и одна нога" (1996 г.). 
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