ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

Русская литература

1. 84(2Рос=Рус)6
В 68
Володихин, Дмитрий Михайлович (писатель, историк, лит. критик, издатель, доктор ист. наук ; 1969-).    Новая Зона. Тихое вторжение [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Дмитрий Володихин. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2013. – 316, [4] с. ; 21 см. – (СТАЛКЕР). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-080626-3 (в пер.).
Др. произведения сер. "СТАЛКЕР" на с. 2.
Аннотация: В Московской Зоне появилось неизвестное существо - сверхбыстрое, сверхсильное и смертельно опасное. То ли человек, то ли мутант - информация отсутствует. Известно только, что оно легко убивает опытных сталкеров, а само практически неуязвимо. И именно с этим монстром придется столкнуться проводнику научных групп военсталкеру Тиму и его друзьям - всего лишь слабым людям...

2. 84(2Рос=Рус)6
В 71
Вольнов, Сергей Анатольевич (писатель-фантаст, поэт ; 1965-).    Зона Посещения. Испытание силой [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Сергей Вольнов, Евгений Смагин. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2014. – 317, [3] с. ; 21 см. – (СТАЛКЕР). – 8000 экз. – ISBN 978-5-17-084651-1 (в пер.)
Аннотация: Если на географической карте Земли связать между собой координаты местонахождения нескольких следов загадочного Посещения, образуется плавная кривая линия. Оставшиеся после инопланетного визита ареалы возникли на планете одновременно, но за несколько десятилетий, миновавших с той даты, набралось немало различий между ними, по форме и содержанию. Больше всего проблем человечеству доставляет Зона, обнаруженная последней из них и до поры считавшаяся менее опасной, чем другие. Этот плацдарм вторжения чужеродной реальности расположен на западе США, и в самом эпицентре бурлящих там событий по-прежнему идут навстречу неизвестности Нормандец, Лучник и Бедлам, трое русских охотников за удачей. Разными дорогами попали они в американскую Зону Посещения, но им было суждено превратиться в ее сталкеров...

3. 84(2Рос=Рус)6
В 75
Вороненко, Александр Васильевич (писатель-фантаст, военнослужащий ; 1981-).    Охотники за счастьем [Текст] : [сборник фантастических повестей и рассказов] : [16+] / Александр Вороненко. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2010. – 382, [1] с. - (S. T. A. L. K. E. R.). – 45000 экз. – ISBN 978-5-17-069584-3 (АСТ) (21 см). – ISBN 978-5-271-30885-7 (Астрель).
Аннотация: 2012 год. Чернобыльская Зона Отчуждения... В последнее время из-за жесткой конкуренции сталкеры стали чаще гибнуть не от смертельных аномалий и мутантов, а от пуль своих алчных коллег. Ради личного счастья ходоки, не задумываясь, совершают предательства и убийства. В их суровой среде сформировались свои законы выживания: "Не стреляешь ты - стреляют в тебя!", "Убей, или сдохни!", "Выстрелил первым - остался в живых!"... Однако среди искателей артефактов все же встречаются "глупцы", не соблюдавшие местных правил. Они пренебрегают зверскими законами, так как полагают, для обретения человеческого Счастья, прежде всего, необходимо всегда и везде оставаться настоящим Человеком... И им глубоко плевать, что по этому поводу думает Зона...

4. 84(2Рос=Рус)6
Г 55
Глумов, Виктор (хирург, писатель-фантаст ; 1978-).    Сталкеры поневоле. Хранитель Зоны [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Виктор Глумов. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2014. – 316, [3] с. ; 21 см. – (STALKER). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-084001-4 (в пер.).
Др. произведения серии на с. 2.
Аннотация: Некоторые верят, что у Зоны есть Хранитель. Тем, кто живет по чести и совести, он помогает: защищает в битвах, замыливает взгляд врага, указывает кратчайший путь к цели, выводит к редким артефактам. Одни утверждают, что живет он в хижине в Танцующем лесу, другие, что в месте, которое все время меняется, третьи - что он повсюду и нигде, его, как любого духа, можно призвать, если знать имя. Большинство вообще не верит в сказки. Но любой сталкер считает за честь обогреть безоружного путника, который просится к костру... Вдруг это и есть Хранитель?

5. 84(2Рос=Рус)6
Г 75
Гравицкий, Алексей Андреевич (писатель-фантаст, сценарист ; 1978-).    Аномальные каникулы [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Алексей Гравицкий, Сергей Палий. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2011. – 316, [1] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 40000 экз. – ISBN 978-5-17-073640-9 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-36113-5 (Астрель).
Аннотация: Одни ходят туда за артефактами в надежде поскорее обогатиться. Других влечёт жажда знаний. Третьи мечтают добраться до исполнителя желаний и предотвратить катастрофу... Но что привело в Зону отчуждения шестерых подростков? Их не манит мрачная романтика. Детям здесь не место, однако у них совершенно особенная, понятная только им цель. Они не похожи на сталкеров: не готовы убивать, не станут цапаться из-за наживы, да и вообще мыслят иначе. Но Зона не различает тех, кто переступил её границы. Она ломает, меняет людей. Навсегда.

6. 84(2Рос=Рус)6
Д 93
Дьяков, Андрей Геннадьевич (писатель ; 1978-).    Метро 2033: Во мрак [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Андрей Дьяков. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2010. – 345, [2] с. : портр. ; 21 см. – (Вселенная Метро 2033: Проект Дмитрия Глуховского). – [К свету-2] . – 70000 экз. – ISBN 978-5-17-074257-8.
Аннотация: "Метро 2033" Дмитрия Глуховского - культовый фантастический роман, самая обсуждаемая российская книга последних лет. Тираж - полмиллиона, переводы на десятки языков плюс грандиозная компьютерная игра! Эта постапокалиптическая история вдохновила целую плеяду современных писателей, и теперь они вместе создают "Вселенную Метро 2033", серию книг по мотивам знаменитого романа. Герои этих новых историй наконец-то выйдут за пределы Московского метро. Их приключения на поверхности Земли, почти уничтоженной ядерной войной, превосходят все ожидания. Теперь борьба за выживание человечества будет вестись повсюду! Встречайте продолжение лучшей книги "Вселенной Метро 2033" 2010 года! В романе "Во мрак" Андрея Дьякова читателей ждет новая встреча с миром постъядерного Питера и его обитателями: легендарным сталкером Тараном, его приемным сыном Глебом и зеленокожим мутантом Дымом. А еще - веганы и огрызки, "безбожники" и гнильщики, зловещий Черный Санитар, "Вавилон" и "Эдем". Долить темной балтийской воды, крови и жидкого огня, смешать, но не взбалтывать - взрывоопасно!

7. 84(2Рос=Рус)6
Е 51
Елисеев, Григорий (писатель-фантаст).    Новая Зона. Воды Рубикона [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Григорий Елисеев. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2015. – 350, [2] с. ; 21 см. – (СТАЛКЕР). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-091949-9 (в пер.).
Др. произведения сер. на с. 2.
Аннотация: Охота за обломками разбившегося в Московской Зоне самолета-разведчика продолжается. Команда Романа Нестерова движется к месту крушения, в то время как на другом конце земного шара, в Американской Зоне, на след сталкера Хирама выходят оперативники загадочной организации, занимающейся поиском и ликвидацией тех, кто работал в Первой Зоне. Параллельно с этим неизвестные солдаты на грузовых самолетах без опознавательных знаков вывозят из Старой Зоны засекреченное научное оборудование, а ЦАЯ вместе с правительством неожиданно начинают операцию по спасению золотого запаса страны, брошенного в городе во время эвакуации. Что это: всего лишь совпадения или же звенья одной цепи - чудовищного заговора по созданию Зоны планетарного масштаба? Эхо и сталкерам Декартовых Координат нужно действовать быстро, прежде чем над их головами сомкнутся свинцовые воды московского Рубикона...

8. 84(2Рос=Рус)6
М 48
Мельников, Руслан Викторович (журналист, писатель-фантаст ; 1973-).    Метро 2033: Муранча [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Руслан Мельников. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2011. – 344, [1] с. ; 21 см. – (Вселенная Метро 2033: Проект Дмитрия Глуховского). – 70000 экз. – ISBN 978-5-17-071720-0 (АСТ). – ISBN 978-5-271-32925-8 (Астрель).
Аннотация: "Метро 2033" Дмитрия Глуховского - культовый фантастический роман, самая обсуждаемая российская книга последних лет. Тираж - полмиллиона, переводы на десятки языков плюс грандиозная компьютерная игра! Эта постапокалиптическая история вдохновила целую плеяду современных писателей, и теперь они вместе создают "Вселенную Метро 2033", серию книг по мотивам знаменитого романа. Герои этих новых историй наконец-то выйдут за пределы Московского метро. Их приключения на поверхности Земли, почти уничтоженной ядерной войной, превосходят все ожидания. Теперь борьба за выживание человечества будет вестись повсюду! Карта "Вселенной Метро 2033" неуклонно расширяется, и на ней появляются отметки о все новых выживших. Добро пожаловать в постъядерный Ростов-на-Дону! "Муранча", несмотря на странное свое название, на немного экзотическую локацию - роман сильный и яркий. Однозначно один из лучших в серии. Непохожий на остальные. Увлекательный, но при этом мрачный и лирический.

9. 84(2Рос=Рус)6
М 91
Мусаниф, Сергей Сергеевич (писатель-фантаст ; 1977-).    Цвет мира - серый [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Сергей Мусаниф ; [худож. А. Клепаков]. – Москва : АРМАДА ; Москва : Альфа-кн., 2009. – 312, [8] с. : ил. ; 21 см. – (Магия фэнтези). – 8000 экз. – ISBN 978-5-9922-0437-7 (в пер.).
Цикл "Темная сторона медали", кн. 2. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Война и юношеский максимализм принца Джейме делят мир на черный и белый. Но когда войско захватчиков ворвется в небольшое и почти сказочное королевство, которым правил его отец, принцу придется узнать, что помимо добра и зла, света и тьмы, хаоса и порядка, черного и белого в жизни существует великое множество нюансов и настоящий цвет мира - серый.

10. 84(2Рос=Рус)6
Н 62
Никитин, Юрий Александрович (писатель ; 1939-).    Трое из Леса. Трое в песках [Текст] : [фантастические романы] : [16+] / Юрий Никитин. – Москва : Эксмо, 2013. – 956, [2] с. ; 21 см. – (Трое из леса). – 2100 экз. – ISBN 978-5-699-62560-4 (в пер.).
[Цикл "Трое из Леса"].
Аннотация: В небольшой деревне, в дремучем Лесу существует правило: "Кто не работает - тот не ест". А чтобы, на всякий случай, никого не заразить бездельем, лучше отправить лентяев подальше из деревни. Так и отправились в безвозвратное путешествие незадачливый волхв Олег, и никудышный охотник Таргитай. И скучно им было вдвоем. Нашли они третьего бездельника с невеселым именем Мрак... В поисках правды и справедливости на всей Земле Мрак, Олег и Таргитай уничтожили державу киммеров. Но оказалось что не цари и каганы правят миром, они лишь пешки в руках великих магов. И, во имя добра, троица лесных дикарей собирается победить злых колдунов... Первых два романа легендарного цикла впервые под одной обложкой! Общий тираж цикла приближается к пяти миллионам экземпляров! 

11. 84(2Рос=Рус)6
О-65
Орехов, Василий Иванович (псевдоним писателя, редактора Мельника В.И. ; 1972-).    Зона поражения [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Василий Орехов. – Москва : Эксмо, 2009. – 408, [2] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-20749-7 (в пер.).
Аннотация: Их называют сталкерами. искателей приключений и наживы, которые сквозь полосы препятствий и кордоны вооруженных до зубов миротворцев проникают в запретную аномальную Зону, вначале XXI века образовавшуюся вокруг Чернобыльской АЭС, - на территорию, где обитают чудовищные существа и подстерегают людей смертельные ловушки. Хемуль - один из них. Правда, в отличие от прочих он умеет не только проникать в Зону, но и возвращаться оттуда. Неудивительно, что именно ему поручили организовать в Зоне сафари для богатых интуристов. Удивительное началось потом. Когда за группой Хемуля начали активно охотиться и военные, и сталкеры-полумутанты, и просто мутанты, и даже мифические Хозяева Зоны. Да и его туристы, похоже, явились сюда вовсе не за острыми ощущениями...

12. 84(2Рос=Рус)6
С 16
Саломатов, Андрей Васильевич (детский писатель-фантаст, сценарист ; 1953-).    Фантастические рассказы [Текст] : [для среднего школьного возраста] : [12+] / Андрей Саломатов ; худож. Геннадий Соколов. – Москва : РИО "Самовар", 2010. – 110, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. – (Школьная библиотека). – 20000 экз. – ISBN 978-5-9781-0389-2 (в пер.). 
Аннотация: Вниманию читателей предлагается книга фантастических рассказов детского писателя Андрей Саломатова с замечательными иллюстрациями Геннадия Соколова.

13. 84(2Рос=Рус)6
С 22
Сахарнов, Святослав Владимирович (детский писатель, путешественник ; 1923-2010).    В гостях у крокодилов [Текст] : [рассказы] : [6+] / Святослав Сахарнов ; худож. Лейла Казбекова. – Москва : Дрофа, 2003. – 138, [4] с. : цв. ил. ; 21 см. – (Рассказы о животных). – 7000 экз. – ISBN 5-7107-7361-1 (в пер.).
Аннотация: В книгу вошли избранные рассказы о животных известного писателя, путешественника, побывавшего во всех уголках земного шара и удивительно достоверно описавшего то, что он видел своими глазами.

14. 84(2Рос=Рус)6
С 65
Сорокин, Владимир Георгиевич (поэт, писатель ; 1955-).    Ледяная трилогия [Текст] : [романы] : [18+] / Владимир Сорокин. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2009. – 702, [1] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-050035-2 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-23126-1 (Астрель).
Кн. содержит нецензурную брань.
Аннотация: Братство Света создал Бро - человек, который первым обнаружил таинственный космический Лед в месте падения Тунгусского метеорита. Его сердце пробудилось после прикосновения к нему. С тех пор он начал странствовать по свету в поисках других братьев и сестер - светловолосых людей с голубыми глазами и спящими сердцами. Свое путешествие он начал с России - страны Льда, а затем продолжил и в других уголках мира. Вскоре Бро передал все свои знания и двадцать три слова, с помощью которых можно разговаривать сердцем, сестре Храм. Задача братьев и сестер - находить предположительно своих, увозить в укромное место и бить по грудной клетке молотом с ледяным наконечником. Если сердце дрогнуло - доступ к знаниям Света получен.

15. 84(2Рос=Рус)6
С 91
Сухов, Евгений Евгеньевич (доктор наук, доцент, специалист по восточным единоборствам ; 1959-).    Слово авторитета [Текст] : [роман] : [16+] / Евгений Сухов. – Москва : Эксмо-Пресс, 2001. – 476 с. ; 21 см. – 150000 экз. – ISBN 5-04-007612-6 (в пер.).
Аннотация: Слово вора - закон. За пустой "базар" с него строго спросится. И когда Миша Хвост пустил партию стволов, на которые претендовал казначей общака Варяг, - он подписал себе приговор. Стволы нужны позарез. Без них невозможно убрать тех, кого задумали ликвидировать авторитеты. Кто этот отморозок, пошедший наперекор воровскому сходняку? Об этом знает только сам отморозок - да еще "крот" из МУРа, косящий под крутого...

16. 84(2Рос=Рус)6
С 91
Сухов, Евгений Евгеньевич (доктор наук, доцент, специалист по восточным единоборствам ; 1959-).    Я - вор законе. Казначей общака [Текст] : [роман] : [16+] / Евгений Сухов. – Москва : Эксмо-Пресс, 2001. – 476 с. ; 21 см. – (Я - вор в законе). – 150000 экз. – ISBN 5-04-006746-1 (в пер.).
Аннотация: Он был вором, а стал монахом. Но братва помнит Святого, и когда настали трудные времена, когда кто-то запустил руку в воровской общак - его позвали на помощь. Святой не мог не подчиниться решению воровского схода. Он должен отыскать крысятника. Нелегкая задача в мире, где каждый сам за себя, где никогда не знаешь, чей ствол смотрит в твою спину. Но воровская честь - дороже жизни. Это Святой знает твердо.

17. 84(2Рос=Рус)6
С 91
Сухов, Евгений Евгеньевич (доктор наук, доцент, специалист по восточным единоборствам ; 1959-).    Я - вор законе. Мафия и власть [Текст] : [роман] : [16+] / Евгений Сухов. – Москва : Эксмо-Пресс, 2000. – 429, [1] с. ; 21 см. – (Я - вор в законе). – 100000 экз. – ISBN 5-7805-0543-8 (в пер.).
Аннотация: Законный вор, держатель воровского общака Варяг фактически подчиняет себе гигантский бизнес по торговле оружием. Но неожиданно его интересы сталкиваются с интересами мощной коррумпированной чиновничьей машины, тайно окружившей себя не только молодыми бандитскими вожаками, но и сотрудниками различных спецслужб, польстившихся на грязные деньги. Начинается беспощадная война законных воров против беспредела власти и беспредела новой мафии. В кровавой разборке наступает момент, когда Варягу кажется, что нет больше сил для борьбы. Он теряет жену, сына и остается один на один с оголтелой сворой свирепых врагов, жаждущих расправы над ним.

18. 84(2Рос=Рус)6
Т 58
Тополь, Эдуард Владимирович (писатель, кинодраматург, продюсер, режиссер ; 1938-).    Влюбленный Достоевский [Текст] : лирические повести для кино и сцены : [16+] / Эдуард Тополь. – Москва : АСТ, 2001. – 412, [1] с. : портр. ; 21 см. – (Эдуард Тополь. Собрание сочинений). – 5000 экз. – ISBN 5-17-008451-X (в пер.).
Аннотация: Феноменальная и малоизвестная история первой любви Ф.М.Достоевского, либретто мюзикла "Тверская" ("Шлюхи"), киноповести "Любовь с первого взгляда", "Ошибки юности" и другие произведения для экрана и сцены - вот содержание этого сборника.

19. 84(2Рос=Рус)6
Т 58
Тополь, Эдуард Владимирович (писатель, кинодраматург, продюсер, режиссер ; 1938-).    Женское время, или Война полов [Текст] : роман-мистерия : [16+] / Эдуард Тополь. – Москва : АСТ, 2001. – 443, [2] с. : портр. ; 21 см. – (Эдуард Тополь. Собрание сочинений). – Библиогр.: с. 442-443 (44 назв.). – 7000 экз. – ISBN 5-17-000487-7 (в пер.).
Аннотация: "Женское время, или война полов" - новый роман известного мастера политических триллеров Эдуарда Тополя. Крутой сюжет, яркие характеры, напряженная интрига. Гонка в создании псиоружия, вероятность наступления власти новых амазонок, неожиданное международное единение мужчин в борьбе за сохранение мужского приоритета в политике, бизнесе и постели...

20. 84(2Рос=Рус)6
Т 58
Тополь, Эдуард Владимирович (писатель, кинодраматург, продюсер, режиссер ; 1938-).    Новая Россия в постели, на панели и в любви, или Секс при переходе от коммунизма к капитализму [Текст] : документально-художественный роман в трех частях и двух антрактах : [18+] / Эдуард Тополь. – Москва : АСТ, 2001. – 444, [1] с. : портр. ; 21 см. – (Эдуард Тополь. Собрание сочинений). – 7000 экз. – ISBN 5-17-008447-1 (в пер.).
Аннотация: Ну и кто сказал, что в постперестроечной России "секс только начинается"? Простите! Желаете побывать в дорогом борделе начала "новорусской эпохи"? Пожалуйста! Желаете посетить знаменитую Тверскую, не выходя из дома? Вуаля! Желаете прогуляться по стрип-клубам, пообщаться с современными "работающими девушками", ознакомиться с личным опытом молодой любвеобильной россиянки? Нет проблем! Господа, секс у нас есть! Что называется, "хороший и разный"! Без комментариев...

21. 84(2Рос=Рус)6
Т 58
Тополь, Эдуард Владимирович (писатель, кинодраматург, продюсер, режиссер ; 1938-).    Россия в постели [Текст] : роман : [18+] / Эдуард Тополь. – Москва : АСТ, 2001. – 380, [2] с. : портр. ; 21 см. – (Эдуард Тополь. Собрание сочинений). – 7000 экз. – ISBN 5-17-001105-9 (в пер.).
Аннотация: Вниманию читателей предлагается роман "Россия в постели" известного во всем мире писателя.

22. 84(2Рос=Рус)6
Т 58
Тополь, Эдуард Владимирович (писатель, кинодраматург, продюсер, режиссер ; 1938-).    Русская Дива [Текст] : [роман] : [18+] / Эдуард Тополь. – Москва : АСТ, 2001. – 461, [1] с. : портр. ; 21 см. – (Эдуард Тополь. Собрание сочинений). – 7000 экз. – ISBN 5-17-006066-1 (в пер.).
Аннотация: Вниманию читателей предлагается роман "Русская Дива" известного во всем мире писателя.

23. 84(2Рос=Рус)6
Т 58
Тополь, Эдуард Владимирович (писатель, кинодраматург, продюсер, режиссер, проживает в США ; 1938-).    Чужое лицо [Текст] : [роман] : [16+] / Эдуард Тополь. – Москва : АСТ, 2001. – 444, [4] с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 5-17-001070-2 (в пер.).
Аннотация: Это - НАСТОЯЩИЙ ШПИОНСКИЙ РОМАН. В нем есть ВСЕ: и секретные лаборатории, в которых гении - изобретатели работают над новым супероружием старой супердержавы, и отчаянная борьба асов из разведок и контрразведок - и, конечно, опасные и чертовски привлекательные "роковые женщины"! Это - потрясающий шпионский роман. Он захватывает читателя с первой страницы!

24. 84(2Рос=Рус)6
Ш 95
Шукшин, Василий Макарович (писатель, кинорежиссер, актер ; 1929-1974).    Калина красная [Текст] : [киноповести, рассказы] : [12+] / Василий Шукшин. – Москва : Эксмо-Пресс, 1999. – 765, [3] с. ; 21 см. – (Русская классика. ХХ век). – 8100 экз. – ISBN 5-04-001100-8 (в пер.). 
Аннотация: Нет покоя русскому человеку. Вечно тянет его в светлую даль, вечно болит и чего-то просит его душа, до третьих петухов не дают спать беспокойные думы. Что там за горизонтом? Как жить правильно? Во что верить? Он ищет ответа на эти вопросы и никогда не бывает доволен им. Таков герой произведений Василия Шукшина - озорной и грустный, талантливый и чудаковатый, грубый и добрый. Такими людьми жива Россия, они соль ее земли, ее надежда и опора.

25. 84(2Рос=Рус)6
Ш 95
Шульга, Вячеслав (псевдоним писателя-фантаста Каташа С.).    Берег дна [Текст] : [фантастический роман] : [16+] / Вячеслав Шульга. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2011. – 345, [7] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 25000 экз. – ISBN 978-5-17-073636-2 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-36119-7 (Астрель).
Аннотация: Где-то в недрах Зоны, в "мерцающем" городе Лиманске, пропадает научная экспедиция профессора Титаренко. Профессор передает "наружу" просьбу о помощи и сообщает, что совершил в Зоне невероятное научное открытие. Дочь профессора, четырнадцатилетняя Маша, решается сама отправиться на поиски отца и нанимает команду сталкеров. Однако, не только она заинтересована в поисках профессора - в дело вмешиваются могущественные силы. На "отряд спасения" объявлена охота по всей Зоне. Что открыл профессор - путь к Монолиту, мрачную тайну происхождения Зоны или что-то совсем неожиданное? Почему на него охотятся? Где он смог спрятаться? Кто они - тайные враги экспедиции, а кто - загадочные помощники? Выходите на "Берег дна" и все узнаете!
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