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1. 84(0)
И 32
Избранные романы [Текст] . Афганец : [роман] / Фредерик Форсайт. Поверить в чудо : [роман] / Николас Спаркс. Замужем за незнакомцем : [роман] / Патриция Макдональд. На орбите : [роман] : [пер. с англ.] : [16+] / Джон Дж. Нэнс ; ; [гл. ред. Э. Медведева]. – Москва : Ридерз Дайджест, 2007. – 573, [2] с. : ил., портр. ; 20 см. – 180000 экз. – ISBN 978-5-89355-234-8 (в пер.).
Аннотация: Массированные удары Запада против Аль-Каиды потерпели сокрушительное поражение. Тогда американские и британские спецслужбы решают зайти с другой стороны. Если Аль-Каиду не удалось уничтожить извне, может быть, удастся победить ее изнутри? Для этого полковнику Майку Мартину придется стать "афганцем".(Афганец)
Джереми Марш, журналист, пишущий о науке, узнав о призрачных огнях, которые появляются в туманные ночи на кладбище в Северной Каролине, собирается исследовать это явление. Однако, приехав в городок Бун-Крик, он знакомится с библиотекаршей Лекси Дарнелл. Благодаря ей он вскоре обнаруживает, что любая логика бессмысленна, когда дело касается неразгаданных тайн человеческого сердца. (Поверить в чудо)
Эмма Вебстер выходит замуж, и в тот же вечер ее пытаются убить. Почему полиция подозревает ее мужа? Ведь он последний человек на земле, кто мог покушаться на ее жизнь. Эмма уверена, что не могла так жестоко ошибиться... (Замужем за незнакомцем)
Полет по околоземной орбите должен был стать главным приключением в жизни Кипа Доусона. Но у космического корабля отказал двигатель, и, кажется, у Кипа нет ни единого шанса вернуться на Землю. Пытаясь побороть отчаяние, он начинает вести компьютерный дневник. Кип не знает, что каждое его слово передается на Землю. За исповедью Кипа следит вся планета. Но дождется ли Кип помощи с Земли? (На орбите)

2. 84(4Пол)
В 55
Вишневский, Януш Леон (польский писатель, доктор химич. наук, доктор информатики ; 1954-).    Интимная история относительности [Текст] : рассказы : пер. с пол. : [16+] / Януш Вишневский. – Москва : Астрель ; Минск : Харвест, 2012. – 223, [1] с. ; 16 см. – (Современная проза) (Я люблю читать). – 15000 экз. – ISBN 978-5-271-40229-6 (Астрель).
Перевертыш 2 в 1. Др. произведения серии на с. 2.
Аннотация: Книга известного ученого и писателя Януша Вишневского - об относительности истины. Автор призывает нас попытаться понять другого человека, прежде чем судить о нем. "Интимная теория относительности")
Книга известного ученого и писателя Януша Вишневского "Молекулы эмоций" - это истории человеческих драм, любви, страданий. Это картина того, что глубже всего укрыто, наиболее болезненно, наиболее важно. Волнующая правда о другом человеке. Рассказ о нем бывает рассказом о нас. ("Молекулы эмоций")
Приплетено: 
Вишневский, Януш Леон. Молекулы эмоций : рассказы : пер.с пол. : [16+] / Януш Вишневский. – Москва : АСТ, 2012. – 223, [1] с. – (Современная проза). – ISBN 978-985-18-0707-5.

3. 84(4Фра)
Г 16
Галло, Макс (фр. писатель, журналист, историк, сценарист, политик ; 1932-2017).    Спартак. Бунт непокорных [Текст] : [роман : пер. с фр. Н. Чесноковой] : [16+] / Макс Галло. – Москва : Гелеос, 2008. – 311, [1] с. ; 21 см. – (Римляне). – 5000 экз. – ISBN 978-5-8189-1233-2 (в пер.).
Доп. тит. л. на фр. яз.
Аннотация: Он был рабом. Гладиатором. Одним из тех, чьи тела рвут когти, кромсают зубы, пронзают рога обезумевших зверей. Одним из тех, чьи жизни зависят от прихоти разгоряченной кровью толпы. Как зверь, загнанный в угол, он рванулся к свободе. Несмотря ни на что. Он принес в жертву все: любовь, сострадание, друзей, саму жизнь. И тысячи пошли за ним. И среди них были не только воины. Среди них были прекрасные женщины. Разделившие его судьбу. Его дикую страсть, его безумный порыв. Макс Галло - известный французский писатель, историк, биограф и политик, автор более 80 произведений: романов, эссе, исторических работ, статей - родился в Ницце в 1932 году. Все исторические романы писателя - мировые бестселлеры, переведенные на многие языки. В 1980-е годы Макс Галло входил в состав кабинета Франсуа Миттерана как министр, спикер и пресс-секретарь правительства.

4. 84(7Сое)
Г 20
Гарднер, Эрл Стенли (амер. писатель ; 1889-1970).    Дело о коте привратника [Текст] : [роман] : [16+] / Эрл Стенли Гарднер ; [пер. с англ. Г. Усовой]. – М. : Эксмо, 2010. – 285, [1] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – ISBN 978-5-699-39427-2 (в пер.).
Аннотация: Знаменитый адвокат Перри Мейсон, несмотря на насмешки коллег, берется защищать интересы... персидского кота. Ведь вокруг ни в чем не повинного животного развернулась убийственная борьба за наследство. Перри Мейсону предстоит подключить все свои связи, знания и логику, чтобы разобраться в нескольких убийствах и спасти от суда несправедливо обвиненную женщину.

5. 84(4Вел)
Д 39
Дефо, Даниель (англ. писатель реалист, романист, политический деятель ; 1660-1731).    Счастливая куртизанка, или Роксана [Текст] : [роман] : [16+] / Даниель Дефо ; [пер. с англ. Т. Литвиновой]. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2007. – 319 с. ; 21 см. – (Золотые страницы о любви). – 11500 экз. – ISBN 978-5-486-01352-2 (в пер.).
Аннотация: Даниель Дефо (1661-1731) - английский писатель, один из зачинателей английского и европейского реалистического романа. В данном томе публикуется роман "Счастливая куртизанка, или Роксана", построенный в форме записок женщины, преступившей нравственные законы общества. Описывая историю Роксаны, Дефо раскрывает ту важную роль, которую среда обитания героини играла в формировании ее характера. В отличие от других прозаиков Англии XVIII века Дефо не придавал особого значения стилю, сознательно приближал язык книги к живому разговорному языку своего времени.

6. 84(7Сое)
Д 72
Драйзер, Теодор (американский писатель, обществ. деятель ; 1871-1945).    Сестра Керри [Текст] : [роман] : [16+] / Теодор Драйзер ; [пер. с англ. М. Волосова]. – Москва : Мир книги ; Москва : РИЦ Литература, 2007. – 463, [1] с. ; 21 см. – (Золотые страницы о любви). – 11500 экз. – ISBN 978-5-486-01383-6 (в пер.).
Аннотация: Теодор Драйзер (1871-1945) - великий художник слова. Никакой другой американский писатель его поколения не оказал такого широкого и прекрасного влияния на американскую национальную литературу, которая до и после него отличается так же сильно, как биология до и после Дарвина. Он был человеком огромной самобытности, глубокого чувства и непоколебимого мужества. В данном томе публикуется роман "Сестра Керри", в котором описана судьба провинциальной девушки, мечтающей найти счастье в большом городе.

7. 84(4Укр)
З-14
Загребельный, Павло (укр. писатель ; 1924-2009).    Роксолана. В гареме Сулеймана Великолепного [Текст] : [роман] : [16+] / Павло Загребельный ; [оформ. Б. Протопопова]. – Москва : Алгоритм, 2013. – 461, [2] с. : ил. ; 21 см. – (Гарем). – 3000 экз. – ISBN 978-5-4438-0256-5 (в пер.).
Аннотация: Знаменитый роман о Хуррем! Книга повествует об удивительной судьбе славянской девушки, украденной в XVI веке и проданной на стамбульском невольничьем рынке в рабство. Обладая блестящим умом, необыкновенной силой воли и привлекательной внешностью, она из бесправной рабыни стала женой султана Сулеймана Великолепного (Завоевателя) - самого могущественного султана Османской империи. Овладев вершинами восточной и европейской культуры, эта знаменитая женщина вошла в историю и играла значительную роль в политической жизни своего времени. Султан Сулейман называл свою возлюбленную Хуррем и слагал в ее честь прекрасные стихи. Их любовь стала основой самого популярного на сегодняшний день сериала "Великолепный век", поклонниками которого стали миллионы зрителей по всему миру.

8. 84(4Вел)
К 48
Клейтон, Виктория (англ. писательница ; 1947-).    Дом подруги [Текст] : [роман] : [16+] / Виктория Клейтон ; [пер. с англ. Е. Клиновой]. – Москва : Мой Мир ГмбХ & Ко.КГ, 2005. – 382, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 3-938209-52-6 (в пер.).
Аннотация: Написанный с большой долей иронии роман писательницы Виктории Клейтон помогает по-новому взглянуть на отношения людей. Любовь, дружба, семья. Какие они в постоянно меняющемся мире? "Дом подруги" - это история выпускницы Оксфорда, которая ищет любви, но в то же время бежит от нее.

9. 84(4Вел)
К 60
Коллинз, Уилки (англ. писатель ; 1824-1889).    Слепая любовь [Текст] : [роман : пер. с англ. Н. Либермана]. Сестра Роза : [повесть : пер. с англ. В. Воронина]. Женщина из сна : [повесть: пер. с англ. Н. Борисовой] : [16+]. – Москва : Мир кн. ; Москва : Литература, 2007. – 399 с. ; 21 см. – (Золотые страницы о любви). – 12000 экз. – ISBN 978-5-486-01690-5 (в пер.).
Аннотация: Уильям Уилки Коллинз (1824-1889) - основоположник так называемого "сенсационного романа", впоследствии разделившегося на приключенческий и детективный жанры. Коллинз - признанный мастер интриги и увлекательного сюжета. Умелое сочетание в одном произведении таинственного, детективного, нравоописательного и романтического - залог небывалого читательского успеха романов и рассказов У. Коллинза. В данном томе представлены роман "Слепая любовь", а также повести "Сестра Роза" и "Женщина из сна". Они относятся к поздним произведениям Коллинза, ведущее место в которых отводится теме ущемленности женщины в юридической, нравственной и материальной сферах, трагедии ее неравенства. Выдвинув в героини новую женщину, не уступающую мужчинам в инициативе и энергии, Коллинз противопоставил ее традиционным пассивным женским образам английской литературы ХIХ в., начиная с Остин и сестер Бронте.

10. 84(7Бра)
К 76
Коэльо, Пауло (браз. писатель и поэт ; 1947-).    Вероника решает умереть [Текст] : [роман] : [16+] / Пауло Коэльо ; [пер. с португ. И. Старых, Ю. Смирнова]. – Москва : Астрель, 2010. – 25, [1] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – 28000 экз. – ISBN 978-5-271-28624-7 (в пер.).
Аннотация: Этот роман посвящен девушке, оказавшейся в психиатрической клинике после попытки покончить с собой. Там, в клинике, она вернулась к жизни, полюбила и только тогда узнала цену подаренной ей Богом жизни, научившись воспринимать каждый новый день как чудо.

11. 84(4Вел)
К 82
Кристи, Агата (английская писательница детективов ; 1890-1976).    Загадка Ситтафорда : роман. Тринадцать загадочных случаев : рассказы. Человек в коричневом костюме : роман. Часы : роман : [пер. с англ.] : [16+] / Агата Кристи ; [пер. с англ. Л. Девель, Т. Чернышевой, А. Глебовской]. – Москва : АСТ, 2002. – 699, [5] с. ; 21 см. – (Собрание сочинений). – 4000 экз. – ISBN 5-17-010409-X (в пер.).
Аннотация: В бурную зимнюю ночь совершилось убийство отставного военного - убийство, предсказанное во время спиритического сеанса... На борту роскошной яхты произошло невероятное преступление, уходящее корнями в другое, совершенное много лет назад... Вы полагаете, это ВСЕ? Значит, вы не знакомы еще и с таинственным делом о часах - не говоря уж об истории тринадцати загадочных случаев - тринадцати загадочных преступлений! Перед вами - новые неразрешимые тайны. Тайны, которые вы сможете раскрыть только вместе с героями романов "бабушки английского детектива" - непревзойденной Агаты Кристи! 

12. 84(4Шве)
Л 14
Лагеркранц, Давид (швед. писатель, журналист ; 1962-).    Девушка, которая застряла в паутине [Текст] : [роман] : [16+] / Давид Лагеркранц ; [пер. со швед. А. В. Савицкой]. – Москва : Эксмо, 2018. – 469, [1] с. ; 21 см. – (Кинопремьера мирового масштаба). – 7000 экз. – ISBN 978-5-04-097933-2 (в пер.).
Аннотация: Со времен кровавой борьбы Лисбет Саландер и Микаэля Блумквиста против преступной группировки Залаченко прошло немало времени. Каждый из героев занят своими проблемами. У Микаэля трудный период - критики и коллеги устроили ему травлю, упрекая в утрате профессионализма, а его журналу "Миллениум" грозит "недружественное поглощение" крупным медиаконцерном. Лисбет же объявила войну криминальной империи своего отца, стремясь изничтожить даже самые малые ее остатки. И все же хакерше и журналисту суждено встретиться снова. Блумквист ввязался в новое крупное расследование - убийство знаменитого шведского ученого в области искусственного интеллекта. А Саландер вычислила, что за этим преступлением стоит ее самый злейший враг после Залы. И этот враг уже сплел свою смертельную паутину...

13. 84(7Сое)
Л 15
Ладлэм, Роберт (амер. писатель, актер, продюсер ; 1927-2001).    Протокол "Сигма" [Текст] : [роман] : [16+] / Роберт Ладлэм ; [пер. с англ. А. Гришина, К. Гришина]. – Москва : Эксмо, 2004. - 637 с. ; 21 см. – (Почерк мастера). – 3000 экз. – ISBN 5-699-03865-5 (в пер.).
Аннотация: Сын преуспевающего американского финансиста Бен Хартман, приехавший на каникулы в Швейцарию, подвергается покушению со стороны случайно встреченного собственного школьного приятеля. Пытаясь разобраться в этом странном происшествии, Бен проникает в наиболее тщательно охраняемые тайны международной политики, что оказывается весьма небезопасным для его жизни... Всемогущие тайные корпорации и нацистские врачи-убийцы, "черные" операции спецслужб и коррупция в мировой политике, друзья-предатели и враги-спасители, Цюрих и Буэнос-Айрес, австрийские Альпы и джунгли Парагвая - в захватывающем детективном романе знаменитого Роберта Ладлэма.

14. 84(7Сое)
Л 18
Лайтнер, Ли (псевдоним амер. писателей).    Честь Волка [Текст] : [роман] : [16+] / Ли Лайтнер ; [пер. с англ. В. Лушникова]. – Санкт-Петербург : Изд-во Фантастика Книжный Клуб, 2012. – 379, [2] с. ; 21 см. – (Warhammer 40,000). – 6000 экз. – ISBN 978-5-91878-035-0 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз. Межавторский цикл "Космический Волк" ; Кн. 6.
Аннотация: Новый роман Ли Лайтнера дарит читателю долгожданную встречу с Космическим Волком Рагнаром по прозвищу Черная Грива и его боевыми братьями, которым суждено опять сразиться со своим древним врагом - легионом Тысячи Сынов. В отчаянной попытке остановить прорыв хаоситов Волки предпринимают молниеносную контратаку на базу проклятого легиона. Увенчается ли эта безрассудная затея триумфом и сможет ли Рагнар вырвать легендарное Копье Русса из рук своего заклятого недруга, космодесантника Хаоса Мэдокса?

15. 84(8Авс)
М 15
Маккалоу, Колин (австралийская писательница ; 1937-2015).    Тим [Текст] : роман : [16+] / Колин Маккалоу ; [пер. с англ. М. Куренной]. – Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2011. – 364, [4] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – ISBN 978-5-699-53610-8 (в пер.).
Аннотация: Случилось так, что Мэри Хортон, одинокая сорокапятилетняя женщина, не знавшая в своей жизни любви, увидела двадцатипятилетнего юношу удивительной красоты. Над Тимом, так звали юношу, издевались все окружающие, несчастный был умственно отсталым. Доброта и беспомощность Тима заворожили женщину, Мэри решила его опекать, и постепенно ее заботами юноша превращается в нормального человека, способного любить и отвечать на взаимность. Книга Колин Маккалоу, автора знаменитого мирового бестселлера "Поющие в терновнике", рассказывает об одиноких сердцах, наперекор судьбе соединяющихся друг с другом.

16. 84(4Гем)
М 28
Марлитт, Евгения (нем. писательница-романистка ; 1825-1887).    Наследница. Графиня Гизела [Текст] : [романы] : [16+] / Евгения Марлитт ; [пер. с нем. Е. Волковой]. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга"; Белгород : Кн. Клуб "Клуб семейного досуга", 2012. – 493, [1] с. ; 21 см. – 12000 экз. – ISBN 978-5-9910-1755-8 (в пер.).
Доп. тит. л. на нем. яз.
Аннотация: Пока красавица Фелисити была ребенком, ее молодой опекун Иоганн настаивал на том, чтобы ее держали в строгости: для воспитавших ее Гельвигов бедная сиротка - плод греха. Его презрение сменилось любовью, как только девочка выросла. Но прежде чем ответить на его чувства, она должна узнать тайну своего происхождения... ("Наследница")
Оливейра был одержим жаждой мести за погибшего брата и свое изгнание из родных мест. Но чистое, невинное существо - молодая графиня Гизела, встретившаяся на его пути, - переплавило его горевшее ненавистью сердце в любящее! ("Графиня Гизела")
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18. 84(4Фра)
М 52
Мериме, Проспер (фр. писатель, переводчик, историк, этнограф, археолог ; 1803-1870).    Кармен : новеллы : [пер. с фр.] : [16+] / Проспер Мериме. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2007. – 302, [1] с. ; 21 см. – (Золотые страницы о любви). – 12500 экз. – ISBN 978-5-486-01379-9 (в пер.).
Аннотация: Проспер Мериме (1803 - 1880) - выдающийся французский писатель, признанный мастер новеллы. Несмотря на то, что в своих произведениях автор исследовал, как правило, мир больших человеческих страстей, его творческая манера внешне суховата, спокойна, строго объективна. Проза Мериме проста и изящна, характеристики точны и лаконичны. В данном томе публикуются лучшие новеллы писателя, где талант Мериме - мастера стройной композиции, логически развивающегося сюжета, простого, ясного и изящного языка - раскрывается с наибольшей полнотой.

19. 84(4Вел)
О-76
Остин, Джейн (английская писательница, романистка ; 1775-1817).    Гордость и гордыня [Текст] : [роман] : [16+] / Джейн Остин ; [пер. с англ. И. Гуровой ; авт. послесл. К. К. Хилл-Миллер]. – Москва : ИД "Ридерз Дайджест", 2011. – 319, [1] с. ; 23 см. – (Шедевры мировой классики). – 40000 экз. – ISBN 978-5-89355-639-1 (в пер.).
Др. назв. романа "Гордость и предубеждение".
Аннотация: Роман "Гордость и гордыня" по праву считается лучшим произведением Джейн Остин. Действие в нем построено вокруг конфликта между высокообразованной дочерью небогатого помещика Элизабет Беннет и потомственным аристократом Дарси, с презрением относящимся ко всем, стоящим ниже его по происхождению. Но под влиянием вспыхнувшего взаимного чувства герои постепенно преодолевают свои заблуждения и гордыню. Другое название этого романа "Гордость и предубеждение".

20. 84(7Сое)
П 41
По, Эдгар Аллан (амер. писатель-романтик, критик ; 1809-1849).    Убийства на улице Морг [Текст] : сборник : [пер. с англ.] : [16+] / Эдгар По. – Москва : Ридерз Дайджест, 2008. – 302, [2] с. : ил. ; 23 cм. – (Шедевры мировой классики). – 40000 экз. – ISBN 978-5-89355-241-6 (в пер.). 
Аннотация: Эдгар По по праву считается родоначальником нового для своего времени литературного жанра - детективных рассказов. Таинственные истории, в которых трудно провести грань между реальностью и вымыслом, а ужас подавляет все остальные чувства, завораживают и заставляют поверить в необъяснимое. В книге Эдгара Аллана По представлены новеллы разных лет.

21. 84(4Фра)
П 71
Прево, Антуан Франсуа (фр. писатель-романист, аббат ; 1697-1763).    История кавалера де Грие и Манон Леско [Текст] : [роман] : пер. с фр. История одной гречанки : [роман] : пер. с фр. / Антуан-Франсуа Прево. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2008. – 350, [1] с. ; 21 см. – (Золотые страницы о любви). – 11000 экз. – ISBN 978-5-486-01784-1 (в пер.).
Аннотация: Антуан-Франсуа Прево д'Экзиль (1697-1763) - автор многотомных романов. полных необычайных приключений и таинственных преступлений, вошедший в историю литературы под именем аббата Прево, прожил столь же богатую приключениями жизнь. Будучи послушником ордена бенедиктинцев, он самовольно оставил монастырь и вынужден был скрываться в Англии, где стал издателем французского журнала, который почти целиком писал сам. В 1734 г. он вернулся во Францию, но вскоре снова был выслан за ее пределы. После вторичного возвращения на родину аббат Прево был назначен настоятелем монастыря в одном из провинциальных городов Франции, где до последних дней жизни занимался литературным трудом. В данном томе представлены повесть "История кавалера де Грие и Манон Леско", рассказывающая о роковом и непреодолимом чувстве любви, и роман "История одной гречанки".

22. 84(8Авс)
Р 58
Робертс, Грегори Дэвид (австралийский писатель ; 1952-).    Шантарам [Текст] : [роман] : [18+] / Грегори Дэвид Робертс ; [пер. с англ. Л. Высоцкого, М. Абушика]. – Санкт-Петербург : Азбука ; Москва : ИГ "Азбука-Аттикус", 2016. – 860, [4] с. ; 24 см. – (The big book). – 15000 экз. – ISBN 978-5-389-01095-6 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Предлагаем вниманию читателей один из самых поразительных романов начала XXI века (в 2015 году получивший долгожданное продолжение - "Тень горы"). Эта преломленная в художественной форме исповедь человека, который сумел выбраться из бездны и уцелеть, разошлась по миру тиражом четыре миллиона экземпляров (из них полмиллиона - в России) и заслужила восторженные сравнения с произведениями лучших писателей нового времени, от Мелвилла до Хемингуэя. Подобно автору, герой этого романа много лет скрывался от закона. Лишенный после развода с женой родительских прав, он пристрастился к наркотикам, совершил ряд ограблений и был приговорен австралийским судом к девятнадцати годам заключения. Бежав на второй год из тюрьмы строгого режима, он добрался до Бомбея, где был фальшивомонетчиком и контрабандистом, торговал оружием и участвовал в разборках индийской мафии, а также нашел свою настоящую любовь, чтобы вновь потерять ее, чтобы снова найти...

23. 84(4Фра)
С 79
Стендаль (псевдоним фр. писателя Бейля М.-А. ; 1783-1842).    Красное и черное [Текст] : [роман] : [12+] / Стендаль ; [пер. с фр. В. Чуйко]. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2007. – 494, [1] с. ; 21 см. – (Золотые страницы о любви). – 12500 экз. – ISBN 978-5-486-01381-2 (в пер.).
Аннотация: Стендаль (1787 - 1842) - псевдоним Анри Бейля, одного из величайших мастеров французской прозы, современника бурных событий Французской революции и Реставрации. Его творчество отличается тонкостью психологического анализа, постановкой больших социальных проблем и реалистическим изображением общественных противоречий своего времени. В данном томе представлен один из самых известных романов Стендаля "Красное и черное" (1831), повествующий о трагической карьере плебея, переживающего конфликт честолюбия и чести.

24. 84(4Укр)
С 91
Сушинский, Богдан Иванович (укр. журналист, писатель ; 1946-).    Жестокое милосердие [Текст] : [роман] : [16+] / Богдан Сушинский. – Москва : Вече, 2014. – 442, [2] с. ; 21 см. – (Военные приключения / сост. В.И. Пищенко. Собрание сочинений). – 4000 экз. – ISBN 978-5-4444-1511-5 (в пер.).
Цикл "Война империй" ; Кн. 8.
Аннотация: Роман "Жестокое милосердие" является логическим продолжением романов "Река убиенных" и "Живым приказано сражаться". Осень 1943 года. После трагических событий годичной давности Беркут вновь собрал мобильную и боеспособную группу. Теперь он изменил тактику, наладил связь с местными партизанами, но действовал по-прежнему лихо и смело. Переодевшись в немецкую форму, отряд Беркута проводит дерзкую операцию под самым носом у своего давнего противника, гауптштурмфюрера Штубера. По словам автора, это роман о том, что "умирать нужно так же мужественно, как и жить".

25. 84(4Вел)
У 98
Уэллс, Герберт (англ. писатель и публицист ; 1866-1946).    Под властью любви [Текст] : [роман] : [16+]. Тайники сердца : [роман] : [16+] / Герберт Уэллс ; [пер. с англ. Э. Пименовой, А. Карнауховой]. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2007. – 350, [1] с. ; 21 см. – (Золотые страницы о любви). – 11000 экз. – ISBN 978-5-486-01637-0 (в пер.).
Аннотация: Мировую славу английскому писателю Герберту Джорджу Уэллсу (1866-1946) принесли его научно-фантастические романы, в основе которых лежали его научно-технические и социальные предвидения. Однако Уэллс не только научный фантаст и социально-утопический писатель. Из 72 написанных им произведений лишь 17 можно отнести к этой категории. В массиве его творчества большой пласт занимают философско-публицистические, реалистические, религиозные, а также любовно-психологические романы. Последние Уэллс создает на "материале" собственного эмоционального опыта. Например, в основе публикуемого в данном томе романа "Тайники сердца" лежит история длительной и страстной любви Уэллса и журналистки Ребекки Уэст, от которой у него был внебрачный сын (известный английский писатель Энтони Уэст), и драматического их разрыва. В настоящее издание включен также роман "Под властью любви", название которого говорит само за себя.

26. 84(7Сое)
Ф 66
Фицджеральд, Френсис Скотт Кей (амер. писатель, представитель "потерянного поколения" в литературе ; 1896-1940).    По эту сторону рая [Текст] : [роман : пер. с англ.] : [16+]. Последняя красавица Юга : новеллы : [пер. с англ.] : [16+] / Фрэнсис Скотт Фицджеральд. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2008. – 398, [1] с. ; 21 см. – (Золотые страницы о любви). – 5500 экз. – ISBN 978-5-486-01856-5 (в пер.).
Аннотация: Фрэнсис Скотт Фицджеральд (1896-1940) - американский писатель, ставший в литературе едва ли не первым представителем поколения, которое позже назовут "потерянным". С незаурядным мастерством и сатирическим блеском Фицджеральд изобразил в своих романах и рассказах тех, кто беззаботно присваивает себе плоды чужого труда. Тем не менее писатель уступал соблазну богатства и написал множество "коммерческих" рассказов. Двойственность Фицджеральда не помешала ему стать наиболее ярким и точным выразителем настроения "века джаза" - так называли годы временного послевоенного преуспевания, отмеченные парадным оптимизмом и взвинченной тягой к потреблению. В данном томе публикуется роман "По эту сторону рая". Это первое большое произведение, созданное Фицджеральдом. Он был молод, беспечен и потрясающе талантлив, поэтому первый свой роман он написал о себе, о своем времени, о трагической любви и о месте человека в этой жизни. В книгу также вошли лучшие новеллы Фицджеральда, написанные в разные годы.

27. 84(4Фра)
Ш 26
Шарьер, Анри (фр. писатель ; 1906-1973).    Мотылек [Текст] : [роман] : [16+] / Анри Шарьер ; [пер. с фр. Игоря Стуликова]. – Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2015. – - 572, [1] с. ; 22 см. – (The Big Book). – 3000 экз. – ISBN 978-5-389-07325-8 (в пер.).
Аннотация: Бывают книги просто обреченные на успех. Автобиографический роман Анри Шарьера "Мотылек" стал бестселлером сразу после его опубликования в 1969 году. В первые три года после выхода в свет было напечатано около 10 миллионов экземпляров этой книги. Кинематографисты были готовы драться за право экранизации. В 1973 году состоялась премьера фильма Франклина Шеффнера, снятого по книге Шарьера (в главных ролях Стив Маккуин и Дастин Хоффман), ныне по праву причисленного к классике кинематографа. Автор этого повествования Анри Шарьер по прозвищу Мотылек (Папийон) в двадцать пять лет был обвинен в убийстве и приговорен к пожизненному заключению. Но тут-то и началась самая фантастическая из его авантюр. На каторге во Французской Гвиане он прошел через невероятные испытания, не раз оказываясь на волоске от гибели. Инстинкт выживания и неукротимое стремление к свободе помогли ему в конце концов оказаться на воле.

28. 84(4Шве)
Ш 37
Шеваль, Май (шведская журналистка, поэтесса, прозаик, супруга Пера Вале ; 1935-).    Рейс на эшафот [Текст] : [роман] : [16+] / Май Шеваль и Пер Вале ; [пер. со швед. Н. С. Косенко, Г. П. Чемеринского]. – Москва : Омега, 2002. – 346, [6] с. ; 20 см. – (Тайна и преступление. Полицейский роман) (Детектив). – 10000 экз. – ISBN 5-93209-644-6 (в пер.).
Найти убийцу, расстрелявшего пассажиров целого автобуса!!!. Доп. тит. л. на швед. яз.
Аннотация: Поздней дождливой ночью на глухой окраине Стокгольма обнаружен пассажирский автобус, полный трупов. Среди убитых - полицейский. Оказался ли он в злополучном автобусе случайно? И кому понадобилось расстреливать пассажиров? Кто преступник? Больной психопат? Маньяк, жаждущий славы? Или хладнокровный и расчетливый убийца? И какое отношение к этому массовому убийству имеет дело шестнадцатилетней давности об убийстве нимфоманки? Роман "Рейс на эшафот" - лауреат премии "Эдгар", высшей награды Американского Союза Писателей-детективистов. Ни одна переводная книга в США не удостаивались подобной чести.


