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ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

Русская литература

1. 84(2Рос=Рус)1
Д 18
Данилевский, Григорий Петрович (писатель, публицист, переводчик ; 1829-1890).    Беглые в Новороссии [Текст] : [романы] : [12+] / Григорий Данилевский. – Москва : Вече, 2015. – 446, [1] с. : портр. ; 21 см. – (Серия исторических романов). – 3000 экз. – ISBN 978-5-4444-3619-6 (в пер.).
Аннотация: Романы русского писателя-историка Григория Петровича Данилевского (1829–1890) "Беглые в Новороссии" и "Воля" были написаны по свежим впечатлениям накаленной атмосферы предреформенных лет и волны крестьянских восстаний, всколыхнувшей Россию после объявления крестьянской реформы императора Александра II.

2. 84(2Рос=Рус)1
Д 70
Достоевский, Федор Михайлович (писатель ; 1821-1881).    Идиот [Текст] : [роман] : [12+] / Федор Достоевский. – Москва : ИД "Комсомольская правда", 2006. – 516 с. ; 21 см. – (Библиотека на все времена. XIX век ; т. 2). – ISBN 5-87107-022-1 (в пер.).
Проект реализуется при поддержке Межрегион. агентства информации "Вся Россия".
Аннотация: В книгу вошел бессмертный роман Ф. М. Достоевского "Идиот" - о "положительно прекрасном человеке", безгрешном, почти идеальном, который пытается любить "ближнего, как самого себя", любить всех Христовой любовью. И об изначальной обреченности этих попыток...

3. 84(2Рос=Рус)1
К 92
Куприн, Александр Иванович (русский писатель, публицист ; 1870-1938).    Яма : роман. Суламифь. Гранатовый браслет : повести : [16+] / Александр Куприн. – Москва : Мир книги ; Москва : РИЦ Литература, 2007. – 398, [2] с. ; 21 см. – (Золотые страницы о любви). – 14000 экз. – ISBN 978-5-486-01567-0 (в пер.).
Аннотация: Александр Иванович Куприн (1870-1938) - выдающийся российский писатель, творчество которого отличается тончайшим изображением самых разных областей жизни; произведения А.И. Куприна - своеобразная энциклопедия жизневедения - основаны на пережитом, увиденном и прочувствованном им самим. В данном томе публикуется роман "Яма" и повести "Суламифь" и "Гранатовый браслет".

4. 84(2Рос=Рус)1
Т 52
Толстой, Алексей Константинович (русский поэт, драматург, прозаик, фантаст, граф, один из создателей образа Козьмы Пруткова ; 1817-1875).    Лирические стихотворения. Князь Серебряный : [роман] : [12+] / Алексей Константинович Толстой ; [авт. предисл. С. Венгеров ; авт. коммент. И. Ямпольский]. – Москва : Мир книги ; Москва : РИЦ Литература, 2008. – 399, [1] с. ; 21 см. – (Бриллиантовая коллекция). – Загл. обл. : Князь Серебряный. – 5000 экз. – ISBN 978-5-486-01786-5 (в пер.).
Аннотация: Диапазон жанров, в которых работал классик русской литературы Алексей Константинович Толстой (1817-1875), необычайно широк: от яркой сатиры ("Козьма Прутков") до глубокой трагедии ("Смерть Иоанна Грозного" и др.). Все произведения писателя отличает тонкий психологизм и занимательность повествования. многие стихотворения Толстого положены на музыку великими русскими композиторами. В данный том вошли лирические стихотворения писателя, а также исторический роман "Князь Серебряный", действие которого происходит во времена правления Иоанна Грозного и опричнины.

5. 84(2Рос=Рус)1
Т 87
Тургенев, Иван Сергеевич (русский писатель, поэт, драматург, мемуарист, лит. критик ; 1818-1883).    Дворянское гнездо. Накануне : романы. Ася. Первая любовь : повести : [12+] / Иван Тургенев. – Москва : Мир книги ; Москва : РИЦ Литература, 2008. – 398, [2] с. ; 21 см. – (Золотые страницы о любви). – Загл. обл. : Первая любовь. – 11000 экз. – ISBN 978-5-486-01782-7 (в пер.).
Аннотация: Иван Сергеевич Тургенев (1818-1883) принадлежит к числу писателей, внесших наиболее значительный вклад в развитие русской литературы второй половины XIX в. Реальная картина современной жизни в его произведениях овеяна глубоким гуманизмом, верой в творческие, нравственные силы родного народа, в прогрессивное развитие русского общества. В данный том вошли романы "дворянское гнездо" и "Накануне", а также повести "Ася" и "Первая любовь".

6. 84(2Рос=Рус)1
Ч-56
Чехов, Антон Павлович (писатель, драматург ; 1860-1904).    Душечка [Текст] : повести и рассказы : [12+] / Антон Чехов. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2008. – 398, [1] с. ; 21 см. – (Золотые страницы о любви. Русская классическая литература). – 5500 экз. – ISBN 978-5-486-01858-9 (в пер.).
Аннотация: Главный герой произведений великого русского писателя Антона Павловича Чехова (1860-1904) - рядовой человек со своими каждодневными делами и заботами. Тонкий психолог, мастер подтекста, своеобразно сочетающий юмор и лиризм, Чехов в своих рассказах и пьесах достигает вершин социального и художественного обобщения. Смысл его творчества был поучителен и важен для читателей всего мира, поскольку, говоря о России, Чехов говорил обо всем современном ему человечестве, о его противоречиях и надеждах, о его настоящем и будущем. В данный том вошли наиболее известные повести и рассказы Чехова о любви, написанные в разные годы.

7. 84(2Рос=Рус)6
А 19
Аверкиева, Наталья Александровна (писатель, журналист, редактор ; 1975-).    Папины дочки [Текст] : [основана на литературном сценарии телевизионного сериала "Папины дочки"] : [12+]. Кн. 1 / [Наталья Аверкиева]. – Москва : Росмэн, 2008. – 316, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-353-03604-3 (в пер.).
Авт. указан на обороте тит. л.
Аннотация: Дети - это не только цветы жизни, но и куча проблем. А если ребенок не один, а целых пять, да еще девочки? Тут у кого хочешь голова кругом пойдет, даже у семейного психотерапевта. Коим и является Сергей Васнецов, на попечении которого оказались дочки после того, как его жена сбежала к хоккеисту. Каким образом выкрутится отец и единственный мужчина в доме, решая материальные проблемы и щекотливые вопросы девичьего царства?

8. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Зерцалия. Армагеддон [Текст] : роман : [12+] / Евгений Гаглоев ; [дизайн О. Закис]. – Москва : Росмэн, 2017. – 397, [2] с. : ил. ; 22 см. – (Зерцалия). – ISBN 978-5-353-07600-1 (в пер.).
Цикл "Зерцалия" ; Кн. 7.
Аннотация: Кошмарный Трианон собран. Все должно случиться в канун Нового года: откроется проход между мирами, и доппельгангеры, хироптеры, стеклянные псы и гигантские хищные ящеры могучим потоком устремятся в наш мир... Так решили Темнейший и Дама Теней, об этом мечтают ведьма Гертруда и члены Клуба Калиостро. Но Созерцатели не дремлют - вокруг них сплачивается армия из угнетенных народов Зерцалии. Да и на Земле находятся явные и тайные силы, способные противостоять черным колдунам. Еще не сказали свое слово Красный и Черный Джокеры, которые способны поставить с ног на голову предсказание самых мудрых и опытных магов. Грядет решающая битва между Добром и Злом, Светом и Тьмой...

9. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Зерцалия. Пантеон [Текст] : роман : [12+] / Евгений Гаглоев ; [дизайн О. Закис]. – Москва : Росмэн, 2017. – 397, [2] с. : ил. ; 22 см. – (Зерцалия). – ISBN 978-5-353-07254-6 (в пер.).
Цикл "Зерцалия" ; Кн. 6.
Аннотация: Не так представляла себе Катерина встречу со своим отцом, Александром Державиным, нынешним Императором Зерцалии. Девушка ощущает скрытую опасность, исходящую от него. Он, как и все в Зерцалии, считает ее Сестрой Тьмы и возлагает на нее особые надежды. С ее помощью Император и его приспешники хотят открыть портал на Землю и вернуться. А в это время друзья Катерины пытаются сорвать планы злодеев из Клуба Калиостро, которые намереваются собрать Трианон и тоже открыть проход между мирами. Кому же из них удастся осуществить свои замыслы? И через что на этот раз придется пройти Катерине?

10. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Зерцалия. Тетрагон [Текст] : роман : [12+] / Евгений Гаглоев ; [дизайн О. Закис]. – Москва : Росмэн, 2017. – 396, [3] с. : ил. ; 22 см. – (Зерцалия). – ISBN 978-5-353-06871-6 (в пер.).
Цикл "Зерцалия" ; Кн. 4.
Аннотация: "Тетрагон" - четвертая книга серии "Зерцалия". Большая часть событий этой книги происходит в самой Зерцалии в монастыре зеркальных ведьм. Катерине Державиной придется пережить здесь немало испытаний. Вернуть девушку на Землю, спасти ее заколдованных друзей может Тетрагон - старинный стеклянный манускрипт с магическими заклинаниями, но как его найти?

11. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Пардус. Бегущий в ночи [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Евгений Гаглоев ; [худож. А. С. Нестерова]. – Москва : Росмэн, 2018. – 381, [3] с. : ил. ; 22 см. – (Пардус). – ISBN 978-5-353-07181-5 (в пер.).
Цикл "Пардус", кн. 1.
Аннотация: Отправляясь с классом на скучную экскурсию, Никита и думать не мог, что эта поездка перевернет всю его жизнь. Что он откроет в себе нечеловеческие - в прямом смысле слова - способности, подслушает страш-шную тайну и с головой окунется в жуткие и удивительные приключения с участием оборотней, ведьм, загадочных метаморфов, сумасшедших ученых и гигантских пауков.

12. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Пардус. Восставшая из пепла [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Евгений Гаглоев ; [худож. А. С. Нестерова]. – Москва : Росмэн, 2018. – 397, [3] с. : ил. ; 22 см. – (Пардус). – ISBN 978-5-353-08140-1 (в пер.).
Цикл "Пардус", кн. 5.
Аннотация: В пятой книге серии "Пардус" Никита знакомится с двойником своей погибшей подруги Ксении - Татьяной. Судьбы Татьяны и Никиты неразрывно связаны с историей профессора Штерна и его жуткими экспериментами, оба замешаны в одних и тех же событиях - просто удивительно, что их пути не пересеклись раньше. Благодаря Тане Никита узнает много нового о своих врагах из "Черного Ковена" и корпорации "Экстрополис", а также о друзьях, с которыми он уже не надеялся увидеться вновь.

13. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Пардус. Повелевающая огнем [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Евгений Гаглоев ; [худож. А. С. Нестерова]. – Москва : Росмэн, 2018. – 397, [3] с. : ил. ; 22 см. – (Пардус). – ISBN 978-5-353-07589-9 (в пер.).
Цикл "Пардус", кн. 2.
Аннотация: Во второй книге серии "Пардус" Никита еще глубже проникает в страшный мир экспериментов профессора Штерна, а также слегка приоткрывает завесу над тайной предсказания о Наследнике-оборотне. Но, похоже, он слишком часто сует любопытный нос в чужие тайны, - у него появляется множество могущественных врагов, которые мечтают уничтожить его. И если бы не верные друзья - а кроме того, загадочная женщина в черном Иоланда, - Никите пришлось бы нелегко.

14. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Пардус. Присягнувшие тьме [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Евгений Гаглоев ; [худож. А. С. Нестерова]. – Москва : Росмэн, 2019. – 395, [5] с. : ил. ; 22 см. – (Пардус). – ISBN 978-5-353-08280-4 (в пер.).
Цикл "Пардус", кн. 6.
Аннотация: В шестой книге серии "Пардус" в Санкт-Эринбург нагрянули новые представители страшного семейства Сэнтери, несущего ужас. Их приезд сопровождается таинственными исчезновениями, кошмарными взрывами и необъяснимыми преступлениями. И конечно, Никита не сможет удержаться в стороне. Обстоятельства затянут его в самую гущу мрачных событий, заведут в тупик и опутают серебряными цепями. Так кто же придет на помощь юному оборотню?

15. 84(2Рос=Рус)6
Г 12
Гаглоев, Евгений Фронтикович (детский писатель, проживает в Новоуральске ; 1978-).    Пардус. Сотрясающий землю [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Евгений Гаглоев ; [худож. А. С. Нестерова]. – Москва : Росмэн, 2018. – 397, [3] с. : ил. ; 22 см. – (Пардус). – ISBN 978-5-353-07987-3 (в пер.).
Цикл "Пардус", кн. 4.
Аннотация: В четвертой книге серии "Пардус" из тени наконец-то выходит профессор Штерн со своей прекрасной дочерью. Их появление вызывает цепь страшных и кровавых событий, которые конечно же затрагивают Никиту и самых близких ему людей. И в буквальном, и в переносном смысле земля уходит у него из-под ног, тучи воронья кружат над головой, да еще луна, которая до сих пор не имела над Никитой власти, внезапно становится источником опасности и бесконечных волнений.

16. 84(2Рос=Рус)6
Д 44
Дивов, Олег Игоревич (писатель ; 1968-).    Вундервафля [Текст] : сборник рассказов : [16+] / Олег Дивов. – Москва : Эксмо, 2014. – 349, [3] с. ; 20 см. – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-74722-1 (в пер.).
Аннотация: Почему в Москве совсем не рады говорящим медведям? Кто такие бырбырдировщики и куда они летают? Зачем советская вундервафля мчится по автобану в Париж? Как выгнать бога войны из компьютерной игры? Кто отразит инопланетное вторжение, если оно маскируется под женское такси? Что говорят немцы об отношениях русского царя и Гитлера? И чем страшен Черный Лукич, если он всего лишь городская легенда? Ответы - в новых фантастических рассказах Олега Дивова. Смешные, добрые, грустные, "про любовь", "про войну" и даже "про политику", они не оставят равнодушным никого. Это проверено. Приятного вам чтения. А встретите Черного Лукича - зовите Черного Санитара. Тоже проверено.

17. 84(2Рос=Рус)6
Е 27
Евтушенко, Евгений Александрович (поэт, прозаик, режиссер, сценарист, публицист, чтец-оратор, актер ; 1932-2017).    Между городом Да и городом Нет [Текст] : [стихотворения и поэма] : [16+] / Евгений Евтушенко ; [авт. предисл. А. Тодд]. – Москва : Эксмо, 2013. – 383 с. : портр. ; 17 см. – (Золотая серия поэзии). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-00705-9 (в пер.).
Аннотация: В этой книге вы найдете рассказ о том, как одна из поэм Евтушенко в момент отчаяния спасла от самоубийства его самого и еще более 300 его молодых читателей. Здесь есть и лучшие стихи поэта о любви, которые заучивались наизусть несколькими поколениями. Многие из них стали песнями. Его много раз били, как он выражается, "под дых", называли "певцом грязных постелей" и даже "антипатриотом", но он - единственный в России поэт, который до сих пор собирает полные залы, чей музей при жизни открыт на его родной станции Зима и чьим именем названа звезда.

18. 84(2Рос=Рус)6
Е 61
Еналь, Варвара Николаевна (крымская писательница ; 1976-).    Живые. Земля будет принадлежать нам [Текст] : роман : [12+] / Варвара Еналь ; [дизайн О. Закис]. – Москва : Росмэн, 2017. – 396, [1] с. : ил. ; 22 см. – (Живые). – ISBN 978-5-353-08134-0 (в пер.).
Цикл "Живые" ; Кн. 3.
Аннотация: Пути героев саги разошлись: Таис с Федором живут на Земле, а Эмма стала членом команды космических миротворцев. Повзрослевшие подростки обрели новых друзей и встретили новых врагов. И везде - и на Земле, и в космосе - им приходится сражаться с роботами. Сами роботы считают себя новой расой, пришедшей на смену человечеству. Удастся ли детям со станции Моаг вновь встретиться и сбудутся ли слова, которые Федор повторяет про себя как клятву: "Земля будет принадлежать нам"?

19. 84(2Рос=Рус)6
Е 61
Еналь, Варвара Николаевна (крымская писательница ; 1976-).    Живые. Мы будем любить всегда [Текст] : роман : [12+] / Варвара Еналь ; [дизайн О. Закис]. – Москва : Росмэн, 2017. – 394, [3] с. : ил. ; 22 см. – (Живые). – ISBN 978-5-353-08236-1 (в пер.).
Цикл "Живые" ; Кн. 4.
Аннотация: Четвертая, заключительная книга саги "Живые" выводит космические и земные приключения героев на новый виток. Таис, Федор, Эмма и другие подростки с загадочной космической станции Моаг сталкиваются с землянами и инопланетянами, представителями высших рас и роботами. Иногда трудно понять, кто друг, а кто враг, подчас нелегко принять правильное решение. Как победить превосходящие силы противника? Как заключить союз с представителями высшего разума? Как вернуть людям Землю? Жизнь ставит перед героями много вопросов, и порой они не знают, сумеют ли выжить, но в одном уверены: жизнь без любви бессмысленна и невозможна, и они будут любить всегда!

20. 84(2Рос=Рус)6
Е 61
Еналь, Варвара Николаевна (крымская писательница ; 1976-).    Живые. Мы останемся свободными [Текст] : роман : [12+] / Варвара Еналь ; [дизайн О. Закис]. – Москва : Росмэн, 2018. – 539, [3] с. : ил. ; 22 см. – (Живые). – ISBN 978-5-353-07603-2 (в пер.).
Цикл "Живые" ; Кн. 2.
Аннотация: Герои серии "Живые" Таис, Федор, Эмма, Колючий и их друзья сталкиваются с новыми угрозами, одерживают новые победы и переживают новые утраты. Мир детей, запертых на орбитальной станции Моаг, стремительно расширяется: еще вчера они не решались исследовать все закоулки родной станции, а сегодня отправятся в космос, а кое-кто даже попадет на Землю. Вчерашние противники могут стать союзниками, а новые враги окажутся сильнее и страшнее старых. Подростки становятся сильнее, мудрее: они стремительно взрослеют.

21. 84(2Рос=Рус)6
К 50
Клочков, Сергей Александрович (писатель-фантаст ; 1979-).    Дар Монолита [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Клочков. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2011. – 319 с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 10100 экз. – ISBN 978-5-17-073631-7 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-36117-3 (Астрель).
Цикл "Лунь" ; Кн. 3.
Аннотация: Последнее желание Доктора исполнено, но путь двух сталкеров, пришедших к Монолиту, еще не закончен. "Осознание", Саркофаг, Зона... и неизвестно, что делать им с этим новым знанием, куда выведут их незнакомые дороги, остались ли у них друзья, что ждет Зону и мир по их возвращении... Понятно пока лишь одно - истории Луня и Хип суждено стать Легендой.

22. 84(2Рос=Рус)6
К 78
Красницкий, Евгений Сергеевич (политик, писатель-фантаст ; 1951-2013).    Отрок. Бешеный Лис [Текст] : [фантаст.] роман : [16+] / Евгений Красницкий ; [худож. С.А. Григорьев]. – Москва : Альфа-кн. ; Москва : АРМАДА, 2009. – 374, [2] с. : ил. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 549). – 8000 экз. – ISBN 978-5-9922-0164-2 (в пер.).
Цикл "Отрок" ; Кн. 2. Др. произведения цикла на с. 1.
Аннотация: XII век. Права человека, гуманное обращение с пленными, высший приоритет человеческой жизни... Все умещается в одном месте - ножнах, висящих на поясе победителя. Убей, или убьют тебя. Как выжить, в этих условиях тому, чье мировоззрение формировалось во второй половине ХХ столетия? Принять правила игры и идти по трупам? Не принимать? И быть убитым или стать рабом? Попытаться что-то изменить? Для этого все равно нужна сила. А если тебе еще нет четырнадцати, но жизнь спрашивает с тебя без скидок, как со взрослого, и то с одной, то с другой стороны грозит смерть? Если гибнут друзья, которых ты не смог защитить? Пока не набрал сил, пока великодушие, оружие сильного, не для тебя, стань хитрым, ловким и беспощадным, стань Бешеным Лисом.

23. 84(2Рос=Рус)6
К 78
Красницкий, Евгений Сергеевич (политик, писатель-фантаст ; 1951-2013).    Отрок. Стезя и место [Текст] : [фантаст.] роман : [16+] / Евгений Красницкий ; [худож. В. Федоров]. – Москва : Альфа-кн. ; Москва : АРМАДА, 2010. – 342, [2] с. : ил. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 602). – 5000 экз. – ISBN 978-5-9922-0427-8 (в пер.).
Цикл "Отрок" ; Кн. 5. Др. произведения цикла на с. 1.
Аннотация: Место и роль - альфа и омега самоидентификации, отправная точка всех планов и расчетов. Определяешь правильно - есть надежда на реализацию планов. Определяешь неверно - все рассыпается, потому что либо в глазах окружающих ты ведешь себя "не по чину", либо для реализации планов не хватает ресурсов. Не определяешь вообще - становишься игрушкой в чужих руках, в силу того, что не имеешь возможности определить: правильные ли к тебе предъявляются требования и посильные ли ты ставишь перед собой задачи. Жизнь спрашивает без скидок и послаблений. Твое место - несовершеннолетний подросток, но ты выступаешь в роли распорядителя весьма существенных ресурсов, командира воинской силы, учителя и воспитателя сотни отроков. Если не можешь отказаться от этой роли, измени свое место в обществе. Другого пути нет!

24. 84(2Рос=Рус)6
К 84
Круз, Андрей (писатель-фантаст, эмигрировал в Испанию ; 1965-2018).    Странники [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Андрей Круз, Мария Круз ; [худож. И. Е. Воронин]. – Москва : Альфа-кн. ; Москва : АРМАДА, 2016. – 377, [7] с. : ил. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 1002). – 12000 экз. – ISBN 978-5-9922-2228-9 (в пер.).
Цикл "На пороге Тьмы", кн. 5. Др. произведения авт. на с. 1.
Аннотация: Миров и их версий бесконечно много, но есть закономерности, которым подчинены путешествия между мирами. Разные люди пытаются разобраться в этих закономерностях и использовать новые знания. Тоже по-разному, творя добро или самое черное зло. И каждый обретает от дел своих кто что заслуживает. А Владимир Бирюков по-прежнему пытается найти мир, в котором ему с любимой женщиной будет просто хорошо. Где их хотя бы не будут преследовать охотники за их знаниями.

25. 84(2Рос=Рус)6
М 32
Мастер Чэнь (псевдоним востоковеда, журналиста, писателя Косырева Д.Е. ; 1955-).    Амалия и Золотой век [Текст] : [роман] : [12+] / Мастер Чэнь. – Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб., 2013. – 379, [2] с. ; 21 см. – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-077707-5 (в пер.).
Цикл "Шпион из Калькутты" ; Кн. 3.
Аннотация: Двух шпионов засылают в Манилу, столицу будущих независимых Филиппин, и не дают задания: прерывается связь. Единственная информация, которой оба владеют: какая-то новая политика Токио в отношении этой американской колонии, которая вот-вот должна получить независимость. Агенты британской разведки не знают, что этой "новой политикой" буквально через несколько лет будет большая война, а сейчас они только прощаются с 1935-м и вступают в 1936-й и думают, что от них многое зависит. "Амалия и Золотой век" - третья книга о британской шпионке, родившейся в колониальный век в Малайе. Это роман, который позволяет заново понять два предыдущих - "Амалия и Белое видение" и "Амалия и Генералиссимус": это книги о том, насколько другим был мир и другими люди, населявшие его, о рождении и гибели империй, это плач кларнетов по прекрасному веку между двумя мировыми войнами.

26. 84(2Рос=Рус)6
Н 63
Николаенко, Александра Вадимовна (художник, писатель, лауреат премии "Русский Букер" ; 1986-).    Небесный почтальон Федя Булкин [Текст] : маленький роман : [16+] / Александра Николаенко. – Москва : АСТ ; Москва : Ред. Елены Шубиной, 2019. – 348, [4] с. ; 21 см. – 1500 экз. – ISBN 978-5-17-108836-1 (в пер.).
Лауреат премии "Русский Букер".
Аннотация: Александра Николаенко - художник, писатель. Окончила Строгановский университет, стала одним из самых молодых членов Московского союза художников, иллюстрировала детские и взрослые книги. В 2017 году стала лауреатом премии "Русский Букер" за дебютный роман "Убить Бобрыкина". Федя Булкин живет с бабушкой, а родители его в командировке - строят Град Небесный. Главная Федина мечта - добраться туда, к ним. Для этого он учит таблицу умножения, пишет письма Деду Морозу и Ленину, спорит с Богом и, конечно, взрослеет, не забывая откладывать деньги в кошку-копилку на билет до Града. Повидаться. Роман "Небесный почтальон Федя Булкин" про нескончаемое лето с пахучей земляникой и бесконечную зиму в ожидании Нового года, про родителей, которых уже нет, и про бабушку, которая всегда рядом, хоть и "уже не новая", про такие смелые и честные детские мысли о справедливости и смерти. И про то, что все всегда будут вместе, как в Фединой записке "Богу о нас".

27. 84(2Рос=Рус)6
Р 24
Рассказова, Женя (эстрадная певица, писатель, телеведущая ; 1979-).    Худеющая, или Желаниям вопреки [Текст] : [роман] : [16+] / Рассказова Женя. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель ; Москва : Хранитель, 2008. – 316, [2] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-049795-9 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-19336-1 (Астрель). – ISBN 978-5-9762-5741-2 (Хранитель).
Аннотация: Эта история не о том, как похудеть, а о том, как сохранить свою индивидуальность. Вопреки всему, главная героиня Маша Пономарева - внештатная журналистка, которая пишет для московского "глянца" и в то же время ему не принадлежит. Кто сказал, что похудание - залог счастливой жизни? Почему надо быть "такой, как все"? Сама того не подозревая, Маша начинает вести настоящее детективное расследование в "Клинике специальной медицины", где, как оказывается, ведутся незаконные эксперименты над людьми. Чтобы сюжет этого романа получился правдоподобным, автору даже пришлось самой провести несколько дней в клинике для душевнобольных. В книге использованы реальные дневники пациентки, пострадавшей от анорексии. Предательство, крушение надежд, подлинная любовь, обманчивость богатства, духовное банкротство и настоящее счастье - все это в новом романе телеведушей и автора нашумевшей книги "PROlife" Жени Рассказовой. Посвящается всем, кто умеет любить...

28. 84(2Рос=Рус)6
Р 62
Рождественская, Екатерина Робертовна (писатель, журналист, фотограф, переводчик, дочь поэта Р. Рождественского ; 1957-).    Зеркало [Текст] : московская мистическая сага : [16+] / Екатерина Рождественская. – Москва : Э, 2017. – 253, [3] с. ; 21 см. – (Рождественская Екатерина. Книга о Роберте Рождественском и нашей семье). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-95775-0 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1-2.
Аннотация: Моя история про одну московскую семью в нескольких поколениях и про большое родовое зеркало, стоящее в гостиной. Я знаю, у вас дома висит зеркало. Иначе и быть не может. Вот и представьте, сколько всего оно видело за свою долгую зеркальную жизнь. Какие события происходили в его присутствии - свадьбы, смерти, любови, страсти, скандалы, рождения. Как оно впитывало все эти человеческие события и эмоции, как оно их пожирало. Вроде ничего особенного...

29. 84(2Рос=Рус)6
Р 82
Рубина, Дина Ильинична (писательница ; 1953-).    Больно только когда смеюсь [Текст] : [сб. интервью с Д. Рубиной] : [16+] / Дина Рубина ; [худож. Б. Карафелов]. – Москва : Эксмо, 2010. – 334, [2] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – 33000 экз. – ISBN 978-5-699-39637-5 (в пер.).
Аннотация: "Не относитесь так серьезно к литературным текстам, это не боговдохновенная Библия. Мало ли что писателю взбредет в голову вспомнить! - Хороший писатель всегда врун в самом ослепительном смысле этого слова. К тому же я отношусь к тому роду людей,, которые любят свое настоящее, а не прошлое. И детство и юность у меня были трудны. И когда все это трепетное барахло осталось в прошлом, я вздохнула полной грудью и поняла, что ничем не обязана самой себе - своим воспоминаниям, детским привязанностям, детским мечтам".

30. 84(2Рос=Рус)6
С 24
Свечин, Николай (псевдоним писателя, краеведа Инкина Н.В. ; 1959-).    Касьянов год [Текст] : [роман] : [16+] / Николай Свечин. – Москва : Э, 2017. – 377, [2] с. : портр. ; 21 см. – (Детектив Российской империи). – 2000 экз. – ISBN 978-5-04-089761-2 (в пер.).
Др. произведения авт. в серии на с. 2.
Аннотация: Действие книги разворачивается в 1900-м году. Год високосный, в народе его не любят; считается, что он приносит несчастья. По святцам 29 февраля день святого Кассиана - по нему весь год называют Касьяновым. Лыков по просьбе министра финансов Витте едет в Киев. Там зять Витте Михаил Меринг ударился в рискованные аферы. Он занимается жилищным строительством и набрал множество кредитов. Но в строительстве кризис, и Меринга ждет банкротство. Стараясь обмануть кредиторов, он жульничает с залогами. Оценщик банка узнал об этом и написал тестю афериста. Встревоженный Витте просит Лыкова разобраться, что там происходит. Сыщик явился в Киев и узнал, что оценщик бесследно исчез...

31. 84(2Рос=Рус)6
Т 20
Тармашев, Сергей Сергеевич (писатель, бывший офицер спецназа, инструктор по рукопашному бою, проживает в Москве ; 1974-).    Каждому свое [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Тармашев. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 414, [1] с. : портр. ; 22 см. – (Миры и войны Сергея Тармашева). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-081569-2 (в пер.).
Цикл "Каждому свое" ; Кн. 1. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: "29 августа 2111 года. Месторождения нефти и газа опустошены. Единственный глубоководный шельф, где еще осталась нефть, служит причиной постоянных политических споров. Не сохранилось данных, что послужило причиной вооруженного конфликта наиболее влиятельных государств, но точно известно, что цивилизация Древних уничтожила сама себя в огне всепланетной ядерной войны. Начался день Великой Катастрофы, положившей начало отсчету современной системе летоисчисления..." Инфраструктура цивилизации перестала существовать. Все известные стратегические объекты уничтожены, началось уничтожение неизвестных. Власть имущие заранее построили для себя подземные бункеры, остальные горстки уцелевших скрываются в убежищах, самым надежным из которых всегда считалось московское метро. Но не превратится ли оно в подземную западню? У одного из выживших есть план спасения. И этот план не для всех...

32. 84(2Рос=Рус)6
Т 20
Тармашев, Сергей Сергеевич (писатель, бывший офицер спецназа, инструктор по рукопашному бою, проживает в Москве ; 1974-).    Каждому свое 2 [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Тармашев. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2018. – 382, [1] с. : портр. ; 22 см. – (Миры и войны Сергея Тармашева). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-101559-6 (в пер.).
Цикл "Каждому свое" ; Кн. 2. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Обмен массированными ядерными ударами 29 августа 2111 стер с лица земли города, реки обратились в пар, деревья, дома и дороги - в камни и пепел. Солнце закрыла радиоактивная пыль. Казалось бы, когда не осталось ни государств, ни правительств, каждый предоставлен самому себе. Но тем, кто укрылся под землей, не выжить без специальной подготовки или грамотного руководства. Только кто отличит будущего спасителя человечества от обезумевшего мародера? Захвативший элитный бункер полковник Брилёв не спешит открывать двери перед очередной группой вооруженных людей. Входной билет обойдется капитану Порфирьеву недешево... Новый роман саги "Каждому свое" от легенды российской боевой фантастики Сергея Тармашева о судьбе уцелевших в первые недели ядерного апокалипсиса!

33. 84(2Рос=Рус)6
Т 70
Троицкий, Андрей Борисович (писатель, журналист).    Крестная дочь [Текст] : [роман] : [16+] / Андрей Троицкий. – Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2007. – 381, [3] с. ; 21 см. – (Русский проект). – 3000 экз. – ISBN 978-5-373-00617-0 (в пер.).
Аннотация: Леонид Зубов совсем недавно летал на больших пассажирских лайнерах, у него была нормальная семья и безоблачная жизнь обеспеченного человека. Но все это осталось в прошлом. После зверского убийства дочери он покатился по наклонной плоскости. Единственное, что удерживает его на плаву, это желание расправиться с подонками. Их имена известны. Но все оказалось не так просто, как хотелось бы...

34. 84(2Рос=Рус)6
У 80
Устинова, Татьяна Витальевна (писательница, автор детективов ; 1968-).    Всегда говори "всегда" - 3 [Текст] : [кн. по рейтинговому телефильму] : [16+] / Татьяна Устинова, Ольга Степнова. – Москва : Эксмо, 2012. – 350, [2] с. ; 21 см. – 30100 экз. – ISBN 978-5-699-54727-2 (в пер.).
Кн. создана на основе телевизионного сериала "Всегда говори "Всегда" - 3.
Аннотация: Другая жизнь началась у Ольги Громовой и ее мужа Сергея Барышева. Теперь они живут в Таиланде, где у Сергея огромный строительный заказ - сеть отелей на побережье. Однако не все так радужно в их отношениях. Сергея, как тропический тайфун, захватывает новое чувство. Он и рад бы бороться с собой, но это наваждение сметает все на своем пути - разумные доводы, любовь к Ольге, страх потерять семью. Как часто бывает - Ольга узнает обо всем последней. Но не в ее характере закрыть глаза на измену. Она забирает детей и уходит, чтобы начать все сначала! Но сможет ли она построить свое счастье без Сергея?!

35. 84(2Рос=Рус)6
У 80
Устинова, Татьяна Витальевна (писательница, автор детективов ; 1968-).    Всегда говори "всегда" - 4 [Текст] : [кн. по рейтинговому телефильму] : [16+] / Татьяна Устинова, Ольга Степнова. – Москва : Эксмо, 2012. – 348, [4] с. ; 21 см. – 15000 экз. – ISBN 978-5-699-59305-7 (в пер.).
Кн. создана на основе телевизионного сериала "Всегда говори "Всегда" - 4.
Аннотация: Все вроде бы наладилось в непростой жизни Ольги Барышевой. С ней снова любимый муж и обожаемые дети. Но после измены Сергея уже нет в их семье полного доверия и всепоглощающего счастья, которое было когда-то, - Ольга подсознательно ждет от мужа нового предательства, а Сергей, конечно, чувствует это... Лучшая подруга Надежда как никогда нуждается в поддержке. Со дня смерти Грозовского прошло больше года, но Надя до сих пор не пришла в себя - смысл жизни потерян, и она заливает свое горе вином... В агентстве "Солнечный ветер", почти захиревшем без Грозовского, появляется крупный заказ. Ольга летит в Санкт-Петербург на переговоры, где знакомится с главой фирмы, занимающейся гостиничным бизнесом, Егором Погодиным. Молодой синеглазый красавец, похожий на греческого бога, по уши в нее влюбляется. Теперь судьба искушает Ольгу - поддастся ли она соблазну, выдержит ли ее любовь к мужу новое испытание?.

36. 84(2Рос=Рус)6
Ш 32
Шахразада (псевдоним).    Влюбленный халиф [Текст] : [18+] / Шахразада ; [худож. Андрей Печенежский, Юлия Печенежская]. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2012. – 317, [3] с. : ил. ; 21 см. – (Горячие ночи Востока ; т. 2). – 6000 экз. – - ISBN 978-966-14-1460-9 (Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга") (в пер.). – ISBN 978-5-9910-1717-6 (ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга").
Аннотация: Не каждому дано узреть величественные стены Медного города, затерянного среди песков. Но караван Мераба проделал слишком долгий и опасный путь, чтобы повернуть назад. И пред ним, сыном визиря, откроются тяжелые врата, за которыми... простирается лишь пустыня, а посреди нее - красавица, умирающая от зноя. Он утолит ее жажду, а она - его... Мужчина и женщина, они были избраны, чтобы возродить Медный город из праха и тлена!

37. 84(2Рос=Рус)6
Ш 39
Шейко, Максим Александрович (писатель).    Варвар из нашего города [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Максим Шейко. – Москва : Э ; Москва : Яуза, 2016. – 349, [3] с. ; 21 см. – (Новые герои. Наш человек среди орков). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-89835-0 (в пер.).
Цикл "Илааль", кн. 1.
Аннотация: Серега Марков, учащийся третьего курса института МВД, с родительской дачки, где он бурно отмечал окончание сессии, попадает прямиком в мир под названием Илааль. Толком не успев осознать случившееся, Серега втягивается в потасовку, благодаря которой обзаводится первыми илаальскими знакомыми. С их помощью он постепенно осваивается в непривычной обстановке среди эльфов, орков и варваров, строит радужные планы будущей жизни, но... Внезапно начинается война, куда бывшего российского студента мобилизуют, не спрашивая разрешения...

38. 84(2Рос=Рус)6
Ш 83
Шпанов, Николай Николаевич (писатель, сценарист ; 1896-1961).    Ученик чародея [Текст] : [роман] : [12+] / Николай Шпанов ; [худож. Сергей Рубен]. – Москва : Престиж Бук, 2014. – 493, [2] с. ; 20 см. – (Советский шпионский роман). – 3000 экз. – ISBN 978-5-371-00419-2.
Др. произведения серии на с. 2. Цикл "Похождения Нила Кручинина" ; Кн. 5.
Аннотация: Николай Шпанов (1896-1961) - известный русский и советский писатель, автор более тридцати книг, сценарист. Полвека назад его книгами зачитывалась вся страна. Он первым создал образ советского сыщика - Нила Кручинина, героя нескольких захватывающих детективных историй. "Ученик чародея" - самый известный роман этой серии. Недобитые фашисты и их приспешники засылают в Советский Союз своих агентов. Нил Кручинин и его верный соратник и ученик Сурен Грачик начинают расследование. Сыщиков ждут неожиданные повороты и сложные судьбы людей, стремительные погони и мозговые штурмы, опасные встречи и коварные планы врагов.

39. 84(2Рос=Рус)6
Щ 61
Щерба, Наталья Васильевна (писательница, работающая в жанре подростковой фантастики и фэнтези).    Часодеи [Текст] : [фантаст. сага] / Наталья Щерба. – Москва : РОСМЭН, 2017 - 2018. – (Часодеи).
Кн. 1 : Часовой ключ : роман : [12+]. – 2018. – 366, [2] с. ; 22 см. – ISBN 978-5-353-05333-0 (в пер.).
Аннотация: Василиса - обычная земная девочка, живущая с бабушкой, - неожиданно узнает, что ее отец - влиятельный маг Эфлары, мира, построенного на особой часовой магии. Попав в страну часодеев, фей и лютов, Василиса оказывается в центре опасной игры. Даже друзья не могут понять, кто же она сама? Неумеха, ничего не знающая о своем происхождении? Шпионка, засланная отцом, чтобы заполучить трон? Или могущественная часовщица, которая умеет управлять временем и может спасти Землю и Эфлару от грядущего столкновения?

40. 84(2Рос=Рус)6
Щ 61
Щерба, Наталья Васильевна (писательница, работающая в жанре подростковой фантастики и фэнтези).    Часодеи [Текст] : [фантаст. сага] / Наталья Щерба. – М. : РОСМЭН, 2017 - 2018. – (Часодеи).
Кн. 2 : Часовое сердце : роман : [12+]. – 2017. – 394, [6] с. ; 22 см. – ISBN 978-5-353-05547-1 (в пер.).
Аннотация: Двенадцать ключников оказываются на Земле, в мире Василисы, и их цель - любой ценой спасти Осталу и Эфлару от столкновения. Увеличить Временной Разрыв можно только с помощью таинственного Алого Цветка и единодушно загаданного желания ключников. Однако вражда между хранителями Ключей разгорается с новой силой. Великий Дух Астрагор - заклятый враг часовщиков - неожиданно соглашается помочь им, но у него есть свой, особый интерес. Ведь никто, кроме него, не знает, что Алый Цветок хранит много тайн, лишь одна из которых - страшное проклятие ЧерноКлюча, хранителем которого является Василиса...

41. 84(2Рос=Рус)6
Щ 61
Щерба, Наталья Васильевна (писательница, работающая в жанре подростковой фантастики и фэнтези).    Часодеи [Текст] : [фантаст. сага] / Наталья Щерба. – Москва : РОСМЭН, 2017 - 2018. – (Часодеи).
Кн. 3 : Часовая Башня : роман : [12+]. – 2018. – 380, [4] с. ; 22 см. – ISBN 978-5-353-05784-0 (в пер.).
Аннотация: Все ключники должны попасть во Временной Разрыв и найти Расколотый Замок. Василиса готова сделать все, чтобы доказать умение управлять временем. Но Елена Мортинова обязательно встанет на ее пути. Сможет ли девочка противостоять влиятельной подруге отца? А ведь еще Василисе нужно успеть спасти фею Диану, поступить в часовую школу и... найти ключ к сердцу самого близкого человека.

42. 84(2Рос=Рус)6
Щ 61
Щерба, Наталья Васильевна (писательница, работающая в жанре подростковой фантастики и фэнтези).    Часодеи [Текст] : [фантаст. сага] / Наталья Щерба. – Москва : РОСМЭН, 2017 - 2018. – (Часодеи).
Кн. 4 : Часовое имя : роман : [12+]. – 2018. – 382, [2] с. ; 22 см. – ISBN 978-5-353-05956-1 (в пер.).
Аннотация: Продолжаются приключения Василисы, ее друзей и недругов в удивительном волшебном мире, созданном талантливой современной писательницей Натальей Щерба. Разгадает ли Василиса тайну Черного Ключа? Найдет ли Черную Комнату? Узнает ли она наконец правду о своей матери? В кого переселится Дух ужасного волшебника Астрагора? Сумеют ли примириться два самых дорогих Василисе человека? Ответы на эти вопросы вы найдете в книге "Часовое имя" - четвертом романе-фэнтези серии "Часодеи", уже успевшей стать новым отечественным бестселлером.

43. 84(2Рос=Рус)6
Щ 61
Щерба, Наталья Васильевна (писательница, работающая в жанре подростковой фантастики и фэнтези).    Часодеи [Текст] : [фантаст. сага] / Наталья Щерба. – Москва : РОСМЭН, 2017 - 2018. – (Часодеи).
Кн. 5 : Часограмма : роман : [12+]. – 2018. – 414, [2] с. ; 22 см. – ISBN 978-5-353-06572-2 (в пер.).
Аннотация: Часодейный мир волнуется: Астрагор, самый сильный враг эфларских часовщиков, вернулся и жаждет мести. Нортон Огнев бросил ему вызов, и Василиса хочет помочь отцу. Вместе со своими верными друзьями она пытается разгадать тайну ржавого обломка, найденного в Расколотом Замке, учится новым часодейным премудростям, постепенно открывая для себя секреты управления Временем. Всех ключников ждут опасные и захватывающие приключения, первые потери, жестокая борьба и встреча с настоящим злом. Василисе предстоит сделать очень важный и трудный выбор. Справится ли она с невероятной ответственностью, вдруг обрушившейся на ее юные плечи, вы узнаете в пятой книге фэнтези-саги "Часодеи".

44. 84(2Рос=Рус)6
Щ 61
Щерба, Наталья Васильевна (писательница, работающая в жанре подростковой фантастики и фэнтези).    Часодеи [Текст] : [фантаст. сага] / Наталья Щерба. – Москва : РОСМЭН, 2017 - 2018. – (Часодеи).
Кн. 6 : Часовая битва : роман : [12+]. – 2018. – 397, [3] с. ; 22 см. – ISBN 978-5-353-07092-4 (в пер.).
Аннотация: Близится роковой час - наступает решающая битва за трон Времени. Зодчий Круг в смятении: Василиса Огнева стала ученицей Астрагора, заклятого врага всех эфларских часовщиков, Фэш Драгоций бесследно пропал, и неизвестно, что ждет ключников в будущем. И только Астрагор уверен в своей судьбе и быстро идет к самой главной цели, приобретая союзников и сокрушая врагов. Удастся ли Василисе спасти своего друга? Какая судьба ждет ее отца, Нортона Огнева? Кто же на самом деле Родион Хардиус и какие еще тайны хранит Расколотый Замок? В шестой, финальной книге часодейной истории раскроются все самые важные секреты, и мы наконец-то узнаем, на чьей стороне само Время! 

