Новые поступления август 2020
ОТДЕЛ  НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
1. 63.3(0)
П 80
Прокопенко, Игорь Станиславович (известный рос. документалист, журналист и телеведущий, заместитель ген. директора телеканала РЕН ТВ, авт. и ведущий программ "Военная тайна" и "Территория заблуждений" ; 1965-).    Великие тайны великих людей [Текст] : [16+] / Игорь Прокопенко. – Москва : Эксмо, 2015. – 510, [2] с. : ил., портр., факс. ; 22 см. – (Военная тайна с Игорем Прокопенко. Коллекция). – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-81700-9 (в пер.).
Др. произведения сер. на с. 2​.
Аннотация: Какая таинственная цепь событий связывает знаменитых предсказателей древности и новейшего времени, от Нострадамуса и Парацельса до Кейси и Ванги? Так ли однозначны фигуры Сталина и Жукова и о каких фактах из биографий полководцев история стыдливо умалчивала до недавнего времени? Как бонзы Третьего рейха были связаны с разведками европейских стран? Раскрыты ли загадки древних рукописей - "Потаенной отечественной истории" Ломоносова и дощечек Изенбека? В новой книге известного тележурналиста Игоря Прокопенко вы прочтете о героях невидимого фронта, предотвративших неизбежные покушения на первых лиц союзнической группировки в ходе Второй мировой войны, узнаете о том, чем приходилось жертвовать рядовым разведчикам для того, чтобы добиться выполнения поставленных перед ними задач. Перед вами раскроет свои тайны русская история. Кем был на самом деле Батый? Какие тайные пружины двигали князем Владимиром? Какова была роль Крыма в развитии отношений Екатерины Великой и князя Потемкина?
2. 63.3(0)3
Х 98
Хьюз-Хэллетт, Люси (англ. историк культуры, биограф и романист ; 1951-).    Клеопатра: правда, легенда, ложь [Текст] : [исследование] : [16+] / Люси Хьюз-Хэллетт ; [пер. c англ. И. Замойской]. – Москва : ТЕРРА-Кн. клуб, 2000. – 397, [2] с. ; 21 см. – (Избранницы судьбы). – Библиогр.: с. 387-397 (321 назв.). – ISBN 5-275-00088-Х (в пер.)​.
Аннотация: Еще при жизни Клеопатра VII - последняя царица Египта - дважды стала легендой. Первая легенда была измышлением ее врагов, представивших ее как развратную сладострастную чужеземку, вторая - представлена самой царицей, выступавшей на торжественных церемониях в роли легендарной богини, великой матери и освободительницы. На протяжении двух тысяч лет после ее смерти эти легенды воссоздавались снова и снова. Чосеру она представлялась образцом добродетельной жены, Сесилу де Миллу - "порочнейшей женщиной истории", арабскому историку Аль Масуди - мудрецом и ученым, Джорджу Бернарду Шоу - сексуально-озабоченным подростком. Художники Возрождения видели в ней застывшую в неподвижности жертву, поэты романтизма - чудовищную femme fatale. Какой же было Клеопатра? Автор пытается ответить на вопросы: где правда? где легенда? где ложь?
3. 63.3(0)6
П 80
Прокопенко, Игорь Станиславович (журналист, телеведущий ; 1965-).    Военные тайны ХХ века [Текст] : [16+] / Игорь Прокопенко. – Москва : Эксмо, 2015. – 540, [3] с. : портр., фот. ; 21 см. – (Военная тайна с Игорем Прокопенко. Коллекция). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-78559-9 (в пер.).
На 4-й с. обл. авт.: Игорь Прокопенко, документалист и телеведущий​.
Аннотация: Откуда взялись деньги на Великую октябрьскую революцию? Почему Сталин до последнего не мог поверить, что нацисты напали на СССР? Зачем правая рука Гитлера Рудольф Гесс полетел в Великобританию втайне от фюрера и действительно ли втайне? Правда ли, что Холодная война закончилась в начале 1990-х, и что из себя представляет современная американская демократия на самом деле? Над чем работают спецслужбы цивилизованных стран в секретных лабораториях? Данные по этим белым пятнам истории до сих пор хранятся в закрытых архивах под грифом "секретно". Но автор этой книги осуществил ряд независимых журналистских расследований, предпринял опасные экспедиции в самые далёкие уголки планеты, провёл ни одну бессонную ночь в документальных архивах, чтобы хотя бы немного приблизиться к разгадкам великих тайн прошедшего столетия. Эта книга - сборник самых невероятных фактов, вошедших и не вошедших в серию "Военная тайна с Игорем Прокопенко". Здесь нет ни слухов, ни домыслов - все факты подкреплены свидетельствами очевидцев, современными научными открытиями и рассекреченными документами. Страницы этой книги увлекут вас в удивительное путешествие в поисках истины...
4. 63.3(2)5
С 60
Солженицын, Александр Исаевич (писатель, драматург, поэт, публицист, лауреат Нобелевской премии ; 1918-2008).    Двести лет вместе [Текст] : в 2 ч. / Александр Солженицын ; [ред. Н.Д. Солженицына]. – Москва : ПРОЗАиК, 2013. – 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-91631-201-0 (в пер.).

Часть первая. - 539, [2] с. - ISBN 978-5-91631-202-7​

Аннотация: Исторический труд, в котором автор говорит "нравственно нужную" правду об отношениях двух наций в Российском государстве - евреев и русских. Часть первая посвящена истории этих отношений с конца XVIII в. до революционных событий 1917 года.
5. 63.3(2)5
С 60
Солженицын, Александр Исаевич (писатель, драматург, поэт, публицист, лауреат Нобелевской премии ; 1918-2008).    Двести лет вместе [Текст] : в 2 ч. / Александр Солженицын ; [ред. Н.Д. Солженицына]. – Москва : ПРОЗАиК, 2013. – 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-91631-201-0 (в пер.).

Часть вторая. – 571, [3] с. – Имен. указ.: с. 538-572. – ISBN 978-5-91631-203-0​.
Аннотация: Книга описывает историю еврейского народа в Российском государстве. Часть вторая посвящена советскому периоду.
6. 86.372
А 64
Анашкевич, Марина Александровна (писательница ; 1960-).    Храмы России [Текст] : [альбом] : [12+] / Марина Анашкевич ; [фот. В. К. Шульц]. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2008. – 487 с. : ил., цв. ил. ; 33 см. – 20000 экз. – ISBN 978-5-17-053867-6 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-21032-7 (Астрель).
На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Рубеж XX-XXI веков стал важной вехой в жизни храмов России, представляющих собой духовное, культурно-историческое и архитектурно-художественное богатство страны: большинство из них вернулись в лоно Церкви, на службу своему народу. Книга "Храмы России" открывает нам это чудо во всей красе и наглядно показывает границы священной географии - от Калининграда до Дальнего Востока, от Заполярья до Ставрополья. С помощью этой книги читатель совершит паломничество во все регионы России: в ней собраны фотографии и дано описание более 80 православных монастырей, включая 2 лавры, около 500 городских и сельских церквей, а также древних сооружений кремлевских ансамблей Москвы, Суздаля, Рязани, Пскова, Тобольска и др. На страницах издания уделено внимание не только знаменитым, но и малоизвестным храмам в российской глубинке, оно насыщено также живыми эпизодами из истории российских городов и сел. Книга адресована всем, кто интересуется отечественной историей и неравнодушен к судьбе русской культуры.
ОТДЕЛ КРАЕВЕДЕНИЯ

7. 84(2Рос=Рус)6
Б 16
Бажов, Павел Петрович (писатель, сказочник ; 1879-1950).    Малахитовая шкатулка [Текст] : [6+] / П. Бажов ; [худож. В. Челак, Т. Борисова]. – Москва : Вече, 2001. – 303, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. – 10000 экз. – ISBN 5-7838-0789-3 (в пер.). 

Аннотация: В книге собраны лучшие сказки великого русского сказочника Павла Бажова. Среди них знаменитые сказки "Медной горы хозяйка", "Малахитовая шкатулка", "Каменный цветок", "Серебряное копытце". Книга оформлена оригинальными иллюстрациями современных художников.
8. 84(2Рос=Рус)6
Х 98
Хуртин, Анатолий Александрович (поэт, член лит. об-ния "Исток", проживает в Трехгорном ; 1947-).    Жизнь прожить... [Текст] : стихотворения : [12+] / А. А. Хуртин. – 2-е изд., доп. – Челябинск : ООО "Фотохудожник", 2020. – 335, [1] с. ; 21 см. – 100 экз. - (в пер.).

Пометки автора: В дар Центральной городской библиотеке от автора. 20.08.2020. А. Хуртин​.
Аннотация: Вторая книга поэта из Юрюзани. В ней автор продолжает размышления о прожитых годах.
