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Зарубежная литература

1. 84(4Фра)
Б 46
Бенцони, Жюльетта (французская писательница ; 1920-2016).    Страсти по Марии [Текст] : [роман] : [16+] / Жюльетта Бенцони ; [пер. с фр. И.Ю. Крупичева ; дар. В.А. Шахтарина]. – М. : Эксмо, 2015. – 414, [2] с. ; 18 см. – (Жюльетта Бенцони. Королева французского романа). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-77262-9 (в пер.).
Доп. тит. л. на фр. яз. Цикл "Интриги Марии", кн. 2.
Аннотация: Мария де Шеврез - фрейлина французской королевы Анны, жены Людовика XIII, - осталась в воспоминаниях современников женщиной безудержной в страстях и неуемной в интригах, перед которой не мог устоять ни один мужчина...

2. 84(7Сое)
Б 70
Блок, Лоуренс (амер. писатель ; 1938-).    Восемь миллионов способов умереть [Текст] : роман : [16+] / Лоуренс Блок ; [пер. с англ. Н. В. Рейн]. – М. : Омега, 2002. – 412, [4] с. ; 21 см. – (Тайна и преступление. Частный сыск) (Зарубежные детективы: классики и современники). – 7000 экз. – ISBN 978-5-93209-665-9 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Частный детектив Мэт Скаддер подсчитал, что Нью-Йорк - это город, который таит в себе, как минимум, восемь миллионов способов распрощаться с жизнью. Честный малый, пытающийся завязать со спиртным, отзывчивый друг и толковый сыщик - таков он, Мэт Скаддер, герой блистательной серии романов Лоуренса Блока. В предлагаемом романе он берется помочь своей подруге, девушке по вызову, которая пытается выйти из своего "бизнеса". Простенькая просьба оборачивается убийством девушки, и теперь Скаддеру придется пройти долгий, устланный трупами, путь в поисках жестокого убийцы. Живые, интересные характеры (прежде всего, самого Скаддера), хитроумный сюжет, выпуклая, почти ощутимая атмосфера большого мегаполиса, великолепные описания и диалоги, искусные постановки "крутых" сцен, неожиданная развязка - все это гарантирует приятное чтение. На русском языке издается впервые.

3. 84(7Сое)
Б 70
Блэк, Холли (амер. писательница ; 1971-).    Отважная [Текст] : [роман] : [16+] / Холли Блэк ; [пер. с англ. Т. Л. Черезовой]. – М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2010. – 316, [4] с. ; 21 см. – 8100 экз. – ISBN 978-5-699-41307-2 (в пер.).
Аннотация: Любое предательство ранит очень больно. А если его совершили лучшие подруги и, что еще ужаснее, родная мать, то... В общем, комментарии излишни. Семнадцатилетняя Валери Рассел сбегает из родного городка в Нью-Йорк, чтобы начать там новую жизнь, и оказывается в компании бродяг, обитающих в лабиринтах городской подземки. Однако вскоре выясняется, что они там далеко не одни. В самых укромных уголках бесчисленных туннелей прячутся фейри - сказочные существа, в реальность которых современному человеку трудно поверить. Знакомство со страшным и в то же время необыкновенно благородным троллем по имени Равус ставит Валери перед нелегким выбором.

4. 84(7Сое)
Б 87
Браун, Дэн (американский писатель ; 1964-).    Происхождение [Текст] : [роман] : [16+] / Дэн Браун ; [пер. с англ. И. Болычева, М. Литвиновой-Комневич]. – М. : АСТ, 2018. – 574, [2] с. ; 22 см. – (Величайший интеллектуальный триллер). – 250000 экз. – ISBN 978-5-17-079349-5 (АСТ) (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз. На обл. в подзаг.: Книга, которую ждали во всем мире. Книга, которую обсуждают миллионы.
Аннотация: Роберт Лэнгдон прибывает в музей Гуггенхайма в Бильбао по приглашению друга и бывшего студента Эдмонда Кирша. Миллиардер и компьютерный гуру, он известен своими удивительными открытиями и предсказаниями. И этим вечером Кирш собирается "перевернуть все современные научные представления о мире", дав ответ на два главных вопроса, волнующих человечество на протяжении всей истории: Откуда мы? Что нас ждет? Однако прежде, чем Эдмонд успевает сделать заявление, роскошный прием превращается в хаос. Лэнгдону и директору музея, красавице Амбре Видаль, чудом удается бежать. Теперь их путь лежит в Барселону, где Кирш оставил для своего учителя закодированный ключ к тайне, способной потрясти сами основы представлений человечества о себе. Тайне, которая была веками похоронена во тьме забвения. Тайне, которой, возможно, лучше бы никогда не увидеть света, - по крайней мере, так считают те, кто преследует Лэнгдона и Видаль и готов на все, чтобы помешать им раскрыть истину.

5. 84(4Беи)
Д 75
Дроздов, Анатолий Федорович (белорус. писатель-фантаст, журналист ; 1955-).    Не плачь, орчанка! [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Анатолий Дроздов. – М. : Э, 2018. – 349, [3] с. ; 21 см. – (Новые герои. Наш человек в мире орков). – 2500 экз. – ISBN 978-5-04-092720-3 (в пер.).
Аннотация: Из воинской части в Кишиневе сбегают два дезертира. Они убивают часового, захватывают оружие, угоняют автомобиль "УАЗ". Пограничников поднимают по тревоге. Есть основание полагать, что дезертиры захотят уйти за рубеж. В один из нарядов определяют Антона Ильина. Пограничник обнаруживает угнанный автомобиль и дезертиров. Завязывается перестрелка. Один из дезертиров перед смертью успевает бросить гранату. Она взрывается, и Антон вместе с автомобилем, набитым оружием, оказывается на планете Нимей, в государстве Рум. Его населяют орки...

6. 84(7Сое)
К 28
Каст, Филис Кристина (амер. писательница, преподаватель ; 1960-).    Влюбленная в демона [Текст] : [роман] : [16+] / Ф.К. Каст ; [пер. с англ. О. Шаповаловой]. – М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2010. – 509, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-46091-5 (в пер.).
Аннотация: Отец Эльфейм - великий шаман кентавров, а мать - земное воплощение богини Эпоны. Младший брат героини предсказывает ей, что она найдет своего суженого в замке Маккаллан, разрушенном более ста лет назад во время кровопролитной войны. И вот героиня и ее немногочисленные друзья отправляются в далекий путь. Девушка еще не знает, с какими трудностями ей придется столкнуться. Она не представляет, какой выбор ей предстоит сделать. Лишь любовь и доверие помогут Эльфейм остаться в живых.

7. 84(4Фра)
К 36
Керделлян, Кристин (фр. писательница).    Тайные врата [Текст] : [роман] : [16+] / К. Керделлян, Э. Мейер ; [пер. с фр. М.С. Меньшиковой]. – М. : Мир кн., 2007. – 447, [1] с. ; 21 см. – 30000 экз. – ISBN 978-5-486-01802-2 (в пер.).
Доп. тит. л. на фр. яз.
Аннотация: Мир на краю гибели... Сбой Интернета, взрывы на электростанциях в Нью-Йорке, Париже и других городах мира, люди гибнут от зараженной воды. Все эти катастрофические события - результат действия неизвестной группы киберпиратов. Кто эти люди, чего они добиваются и, самое главное, кто руководит ими, оставаясь в тени, - это предстоит выяснить Эмме Шеннон и Пьеру Шаванну, которые, случайно встретившись, понимают, что не смогут расстаться уже никогда. С риском для жизни они проводят собственное расследование, анализируя увлечения недавно погибшего компьютерного магната Дэна Баретта... Удастся ли им найти код к "тайным вратам" компьютерной программы и выяснить, кто запустил этот адский механизм?.

8. 84(4Фра)
К 50
Клодель, Филипп (французский писатель, режиссер, лауреат лит. премий).    Дитя господина Лина [Текст] : [роман] : [16+] / Филипп Клодель ; [пер. с франц. А. Петровой ; дар. Е.А. Буянов]. – М. : Эксмо, 2015. – 187, [5] с. ; 17 см. – (Французский почерк. Проза Филиппа Клоделя). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-78824-8 (в пер.).
На обл. в подзаг.: От лауреата Гонкуровской премии.
Аннотация: Тонкий, необычный, элегантно-изысканный роман. Господин Лин - вынужденный иммигрант. Он не говорит по-французски, ему чужды европейские традиции. Он одинок и беззащитен. Во время гражданской войны в своей далекой стране он потерял всю семью, осталась только внучка, в которой старик души не чает. Она никогда не плачет, от нее никто не слышал ни единого слова. Старик не расстается с ней ни на минуту - кажется, если он выпустит ее из рук, то его жизнь оборвется. Книга посвящена "всем господинам Линам и их детям", всем нам, для кого любовь близких - та соломинка, которая держит и не дает пропасть.

9. 84(2Рос=Рус)6
М 66
Митич, Александр (псевдоним писателя-фантаста Громова А.Н. ; 1959-).    Игра в поддавки [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Александр Митич ; [дар. В.А. Шахтарина]. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2010. – 382, [2] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 70000 экз. – ISBN 978-5-17-064143-7 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-31896-2 (Астрель).
Аннотация: Зов Зоны непреодолим. Повинуясь ему, "завязавший" сталкер Чемодан вновь идет за периметр, но не за добычей. Он ведет к Монолиту своего родственника, молодого талантливого математика. Зачем? Чемодану кажется, что он знает ответ. Но ответ совсем иной, и вот уже начинается небывалое: Зона "подыгрывает" странной парочке в меру своих далеко не безграничных возможностей. Зона играет в поддавки, но только Зона. Ее обитатели - сталкеры, торговцы, военные - напуганы: такого еще не было! Зона меняется. Что же будет, когда эти двое доберутся до цели? Слишком многих устраивает сложившийся статус-кво, и слишком многие пытаются помешать героям дойти до цели...

10. 84(4Вел)
М 67
Митчелл, Дэвид (английский писатель, авт. романов, два из которых вошли в шорт-лист Букеровской премии ; 1969-).    Облачный атлас [Текст] : [роман] : [18+] / Дэвид Митчелл ; [пер. с англ. Г. Яропольского ; авт. примеч. А. Гузман ; дар. Е.А. Буянов]. – М. : Иностранка ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2016. – 638, [2] с. ; 22 см. – (Большой роман). – 5000 экз. – ISBN 978-5-389-11221-6 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Роман - финалист Букеровской премии.
Аннотация: Современная классика, монументальный шедевр, вошедший, как и многие другие книги Митчелла, в шорт-лист Букеровской премии. В 2012 году роман был экранизирован Томом Тыквером и братьями Вачовски (в ролях Том Хэнкс, Хэлли Берри, Хью Грант, Джим Бродбент, Бен Уитшоу, Хьюго Уивинг, Сьюзен Сарандон), став, при бюджете свыше 100 миллионов долларов, самым дорогим независимым фильмом в истории кинематографа. "Облачный атлас" подобен зеркальному лабиринту, в котором перекликаются, наслаиваясь друг на друга, шесть голосов: нотариуса середины девятнадцатого века, возвращающегося в США из Австралии; молодого композитора, вынужденного торговать душой и телом в Европе между мировыми войнами; журналистки в Калифорнии 1970-х, раскрывающей корпоративный заговор; мелкого издателя - нашего современника, умудрившегося сорвать банк на бандитской автобиографии "Удар кастетом" и бегущего от кредиторов; клона-прислуги из предприятия быстрого питания в Корее - стране победившего киберпанка; и гавайского козопаса на закате цивилизации. Перевод публикуется в новой редакции.

11. 84(4Ита)
М 77
Мональди, Рита (итал. журналистка, филолог ; 1966-).    Imprimatur. В печать [Текст] : [роман] : [12+] / Рита Мональди, Франческо Сорти ; [пер. с ит. Л. Кашуба, А. Андреева]. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга", 2006. – 701, [2] с. ; 21 см. – 18000 экз. – ISBN 966-343-390-6 (в пер.).
Доп. тит. л. на ит. яз.
Аннотация: Молодая пара, журналисты по профессии и историки по призванию, в библиотеке среди фолиантов XVIII века обнаруживают написанные от руки мемуары, датированные 1699 годом. Анонимный автор рассказывает о поразительных событиях, происходивших на тихом постоялом дворе Рима в течение пятнадцати дней сентября 1683 года. Неожиданная и непонятная смерть одного из постояльцев - лишь первое звено длинной цепи загадочных событий. Люди, оказавшиеся в замкнутом пространстве постоялого двора "Дамуазо" и попавшие сюда отнюдь не случайно, плетут кружево самых невероятных историй, и у каждого из них есть свой секрет. Шпион короля Людовика XIV аббат Мелани, взяв в помощники юношу-слугу, берется распутать клубок тайн.

12. 84(4Вел)
М 77
Монро, Дж. С. (псевдоним англ. писателя, журналиста Стока Д. ; 1966-).    Найди меня [Текст] : Найди меня, прежде чем это сделают они : [роман] : [18+] / Дж. С. Монро ; [пер. с англ. И. Павловой]. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2018. – 413, [3] с. : портр. ; 21 см. – (Новый мировой триллер). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-982650-7 (в пер.).
Аннотация: Пять лет назад темной ночью Роза дошла до конца причала, посмотрела в воду и прыгнула. Она училась в Кембридже и была блестящей студенткой, но недавно потеряла отца и впала в депрессию... Все эти годы Джар, парень Розы, не может забыть о ней. Он видит Розу везде - ее лицо в окне поезда, ее фигура на утесе. Неожиданная встреча в метро, полученное письмо и вдруг найденный тетей Розы дневник в корне меняют всю его жизнь. Так ли все было на самом деле? Мертва ли Роза? И если да, то кто играет в игры с теми, кого она оставила? Чем глубже он копает, тем сильнее запутывается. Ему открывается мрачный мир, в котором все не то, чем кажется... Джар оказывается в самом центре еще более серьезной загадки, разгадка которой должна пролить свет на события той темной ночи. Но не будет ли это расследование угрожать его собственной жизни?

13. 84(5Япо)
М 91
Мураками, Харуки (японский писатель, переводчик ; 1949-).    Послемрак [Текст] : [роман] : [16+] / Харуки Мураками ; [пер. с яп. Д. В. Коваленина ; дар. Е.А. Буянов]. – М. : Эксмо, 2010. – 238, [2] с. ; 21 см. – (Мураками-мания) (Мастера современной прозы). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-29741-2 (в пер.).
Аннотация: Разные люди бродят в разные стороны. Одни куда-то идут, другие никуда особо не торопятся. У одних есть цель, у других цели нет. Одни умоляют время задержаться подольше - другие подталкивают его в спину, лишь бы оно бежало еще быстрей. Но когда уходят последние электрички, в этих местах наступает очень странное время. Совсем не то, что мы называем ночью... Наше терпение иссякает. Мы больше не можем пассивно разглядывать то, что показывает телевизор. Мы хотим проверить все сами.

14. 84(4Исп)
Н 15
Наварро, Хулия (исп. журналистка, писательница ; 1953-).    Тайна Святой Плащаницы [Текст] : [роман] : [16+] / Хулия Наварро ; [пер. с исп. В.И. Ковалева]. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга", 2006. – 479, [1] с. ; 21 см. – 25000 экз. – ISBN 966-343-249-7 (в пер.).
Аннотация: Собор в Турине хранит важнейшую реликвию католической церкви - погребальный покров Иисуса Христа. Повествование начинается с истории противоборства двух сил, не утративших и в наше время своего могущества: тамплиеров и христианской общины из турецкого города, куда после смерти Христа попала Плащаница. И те, и другие считают, что Плащаница по праву должна принадлежать им. События, происшедшие в древности, находят свое продолжение в современном мире, в них вовлекается большое количество персонажей - полицейские, журналисты, историки, служители Церкви, фанатики...

15. 84(4Вел)
О-70
Оруэлл, Джордж (псевдоним английского писателя, публициста Блэра Э.А. ; 1903-1950).    Скотный двор. Эссе [Текст] : [сборник] : [16+] / Джордж Оруэлл ; [пер. с англ. В. П. Голышева и др.]. – М. : АСТ, 2018. – 253, [3] с. ; 18 см. – (Эксклюзивная классика). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-982463-3.
На обл. в подзаг.: Книги, изменившие мир. Писатели, объединившие поколения.
Аннотация: В книгу включена не только легендарная повесть-притча Оруэлла "Скотный двор", но и эссе разных лет - "Литература и тоталитаризм", "Писатели и Левиафан", "Заметки о национализме" и другие. Что привлекает читателя в художественной и публицистической прозе этого запретного в тоталитарных странах автора? В первую очередь - острейшие проблемы политической и культурной жизни 40-х годов XX века, которые и сегодня продолжают оставаться актуальными. А также объективность в оценке событий и яркая авторская индивидуальность, помноженные на истинное литературное мастерство.

16. 84(4Вел)
О-70
Оруэлл, Джордж (псевдоним английского писателя, публициста Блэра Э.А. ; 1903-1950).    1984 [Текст] : [роман] : [16+] / Джордж Оруэлл ; [пер. с англ. В. Голышева]. – М. : АСТ, 2017. – 318, [2] с. ; 18 см. – (Эксклюзивная классика). – 50000 экз. – ISBN 978-5-17-080115-2.
На обл. в подзаг.: Книги, изменившие мир. Писатели, объединившие поколения.
Аннотация: Своеобразный антипод второй великой антиутопии ХХ века - "О дивный новый мир" Олдоса Хаксли. Что, в сущности, страшнее: доведенное до абсурда "общество потребления" - или доведенное до абсолюта "общество идеи"? По Оруэллу, нет и не может быть ничего ужаснее тотальной несвободы...

17. 84(4Пол)
С 19
Сапковский, Анджей (польский писатель-фантаст, публицист, автор популярной фэнтези-саги "Ведьмак" ; 1948-).    Владычица Озера [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Анджей Сапковский ; [пер. с пол. Е.П. Вайсброта]. – М. : АСТ, 2018. – 542, [2] с. ; 21 см. – (Ведьмак) (Легендарные фантастические сериалы). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-079743-1 (в пер.).
Аннотация: "Ведьмак" - это мастер меча и мэтр волшебства, ведущий непрерывную войну с кровожадными монстрами, которые угрожают покою сказочной страны. "Ведьмак" - это мир на острие меча, ошеломляющее действие, незабываемые ситуации, великолепные боевые сцены. 

18. 84(7Сое)
С 34
Сиболд, Элис (американская писательница ; 1963-).    Милые кости [Текст] : [роман] : [16+] / Элис Сиболд ; [пер. с англ. Е. Петровой ; дар. В.А. Шахтарина]. – М. : Эксмо ; СПб. : ИД "Домино", 2011. – 383, [1] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – ISBN 978-5-699-51238-6 (в пер.).
Аннотация: "6 декабря 1973 года, когда меня убили, мне было четырнадцать лет" - так начинается эта трагическая история. Погибшая - главная героиня Сюзи Сэлмон - приспосабливается к жизни на небесах и наблюдает сверху за тем, как ее убийца пытается замести следы, а семья - свыкнуться с утратой... Это сильная, драматическая книга не об убийстве, не о насилии, а о жизни. Жизни после смерти. Жизни тех, кто остался. Наверное, поэтому она написана таким удивительно светлым языком. "История, которая у менее даровитого автора могла бы обернуться слезливой мелодрамой, становится здесь тонким и проницательным рассказом о семейных отношениях и их изменчивости во времени" ("Minneapolis StarTribune").

19. 84(7Сое)
С 80
Стил, Даниэла Фернанда Доминика Мюриель Эмили (американская писательница, романистка ; 1947-).    Благословение [Текст] : роман : [16+] / Даниэла Стил ; [пер. с англ. Е. Ивановой ; дар. В.А. Шахтарина]. – М. : Эксмо-Пресс, 2000. – 426, [6] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 5-04-004445-3 (в пер.).
Аннотация: Они все очень разные, эти счастливые и несчастные семейные пары, но их объединяет одно желание - чтобы в доме наконец зазвучал детский смех. Но не всем дана такая радость. По-разному ищут герои выход, вступая в спор с врачами, с природой, с собственным возрастом... Но те, кто истинно верит в жизнь и стремится к счастью, - обретают его! 

20. 84(7Сое)
С 97
Сэйнткроу, Лилит (американская писательница ; 1976-).    Контракт с дьяволом [Текст] : [роман] : [16+] / Лилит Сэйнткроу ; [пер. с англ. С. Теремязевой ; дар. В.А. Шахтарина]. – М. : Эксмо ; СПб. : ИД "Домино", 2010. – 367, [1] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-39229-2 (в пер.).
Аннотация: В дом некромантки Данте Валентайн врывается демон Джафримель и заявляет, что должен немедленно доставить ее к самому Князю тьмы. У Сатаны есть для Дэнни работа, за которую он готов щедро заплатить. Пятьдесят лет назад из ада сбежал демон Вардималь и унес с собой один из артефактов мира демонов. Оказывается, Дэнни знает Вардималя под именем Сантино. Это он несколько лет назад жестоко убил подругу Дэнни. Жаждая мести, Дэнни берется за это дело, еще не зная, что сотрудничество с демоном дорого ей обойдется. Один из самых ярких мистических сериалов последних лет выводит на сцену новую культовую героиню - опытную некромантку и отчаянного борца с разной нечистью Данте Валентайн!

21. 84(7Сое)
Ф 38
Фелитта, Фрэнк де (американский писатель, сценарист, кинорежиссер).    Похоронный марш марионеток [Текст] : [роман] : [16+] / Фрэнк де Фелитта ; [пер. с англ. Н. Гордеевой ; авт. коммент. С.А. Антонов ; дар. Е.А. Буянов]. – СПб. : Азбука-классика, 2006. – 460, [4] с. ; 22 см. – (Azbooka - the best). – 15000 экз. – ISBN 5-352-01934-9 (в пер.).
Аннотация: Так убивают в Голливуде! Ранним утром на пустынном калифорнийском пляже одинокий бегун жестоко убит радиоуправляемой моделью аэроплана. Спустя несколько дней молодая девушка-секретарша погибает от удара током в ванной комнате фешенебельного отеля Лос-Анджелеса. Еще через несколько дней на мебельном складе обнаруживается сундук с трупом задушенного человека... Несмотря на отсутствие видимой связи между убийствами, у лейтенанта полиции Фреда Сантомассимо возникает подозрение, что их совершил один и тот же человек: попкорн, найденный детективом на месте всех трех преступлений, и экстравагантная театральность, с которой они обставлены, заставляют предположить, что убийца связан с миром кино. Сантомассимо и его консультанту и возлюбленной Кей Куинн, ведущим свое расследование на улицах киностолицы мира, предстоит окунуться в череду драматических событий и, рискуя собственными жизнями, узнать, кто стоит за потрясшей Лос-Анджелес серией кровавых смертей и какое отношение к происходящему имеет сэр Альфред Хичкок...

22. 84(4Вел)
Ф 93
Фрэнсис, Дик (англ. писатель ; 1920-2010).    Смертельная охота [Текст] : коллекция из трех романов : [пер. с англ.] : [16+] / Дик Френсис, Феликс Френсис. – М. : Ридерз Дайджест, 2010. – 398, [2] с. : цв. ил., фот. цв. ; 22 см. – 12000 экз. – ISBN 978-5-89355-452-6 (в пер.).
Аннотация: Бывший жокей, а ныне детектив Сид Халли присутствует на ипподроме в Челтнеме, когда там происходят убийства Могли ли эти преступления оказаться частью махинации, в ходе которой кто-то подстраивает результаты заездов? Сид ищет ответы на беговых дорожках ипподрома и в палате лордов. ("Чужие приказы") 
Макс Мортон - самый невезучий шеф-повар. Сначала во время ужина происходит загадочное массовое отравление гостей, а потом после банкета взрывается бомба. Дальнейшие события доказывают, что кто-то ведет охоту на самого Макса. Но кто и почему? ("Смертельная охота")
Джеффри Мейсон живет в двух мирах: работает адвокатом, а в свободное время участвует в скачках в качестве жокея-любителя. Но когда убивают известного жокея, эти два мира совмещаются. Мейсон берет защиту в суде, и битва правды и лжи вырастает в битву жизни и смерти. ("Адвокатская мантия")



