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Зарубежная литература

1. 84(4Вел)
Г 29
Гейман, Нил (англ. писатель-фантаст ; 1960-).    Океан в конце дороги [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Нил Гейман ; [пер. с англ. В. А. Нуриева]. – М. : АСТ, 2017. – 286, [2] с. ; 20 см. – (Миры Нила Геймана). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-084302-2 (в пер.).
Загл. и авт. оригинала: The Ocean at the End of the Lane / Neil Gaiman.
Аннотация: Захватывающая сказка-миф от знаменитого автора "Сыновей Ананси" и "Американских богов". Блестяще рассказанная история одинокого "книжного" мальчика, имени которого читатель так и не узнает, но в котором безошибочно угадываются черты самого Нила Геймана.

2. 84(4Беи)
Д 30
Демина, Карина (псевдоним белорус. писательницы, специалиста-эколога Насута Е.М. ; 1981-).    Королевские камни [Текст] : фантаст. роман : [16+] / Карина Демина ; [худож. Е. Г. Никольская]. – М. : Альфа-кн. ; М. : АРМАДА, 2016. – 346, [6] с. : ил. ; 21 см. – (Романтическая фантастика : осн. в 2011 г. ; вып. 188). – 3500 экз. – ISBN 978-5-9922-2092-6 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1. Цикл "Мир камня и железа".
Аннотация: Что делать, если война отняла родителей и саму веру в людей? Если те, кто вчера называл тебя другом, сегодня предали? Если твой дом принадлежит чужаку, но идти больше некуда, ведь альве не выжить зимой? Ийлэ придется сделать выбор. Ненавидеть? Или, ненавидя, все же помочь вчерашнему врагу? Но враг ли он, Райдо из рода Мягкого олова? Он помогает, ничего не требуя взамен. Он защищает Ийлэ и, кажется, готов выступить против целого города. Но что нужно ему, сокровища, спрятанные где-то в доме, или же сама Ийлэ? И почему Ийлэ так важно знать ответ на этот вопрос?

3. 84(7Сое)
Д 63
Доктороу, Эдгар Лоуренс.    Рэгтайм [Текст] : [роман] : [16+] / Э.Л. Доктороу ; пер. с англ. В.П. Аксенова. – М. : Э, 2017. – 308, [12] с. ; 21 см. – (Интеллектуальный бестселлер). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-96897-8 (в пер.).
Аннотация: Великий ретророман, послуживший основой для культового фильма Милоша Формана. здесь реальное переплелось с вымышленным, экстраординарное - с обыденным. Чтобы раскрыть в этой удивительной тонкой и остроумной книге истинную душу Америки, Доктороу выбрал важнейший отрезок ее истории - начало ХХ века, "эру рэгтайма". Он сделал Форда, Моргана, Гудини и других исторических личностей персонажами своего романа, а громкие события и актуальные темы - кирпичиками для строительства фантастичной до абсурда, но при этом абсолютно правдивой семейной саги. 

4. 84(4Беи)
З-16
Зазовка, Катя (белорусская писательница-фантаст ; 1983-).    Немира. Колесо судьбы [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Катя Зазовка. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 381, [3] с. ; 21 см. – (Руны любви). – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-098974-4 (в пер.).
Др. произведения сер. на с. 2.
Аннотация: Во времена, когда Макошь пряла судьбы людей, а солнце светило по велению Ярилы, когда леса полнились гаевками да лешими, а реки водяницами да баламутнями, человек зависел от воли богов. Но так ли беспредельно простиралась людская бесправность? Или все же жизнь была в руках самого человека, даже если это всего лишь девица, потерявшая мать, дом и отдавшая сердце тому, кого нельзя любить?

5. 84(4Чех)
И 77
Ирасек, Алоис (чешский писатель, обществ. деятель ; 1851-1930).    Старинные чешские сказания [Текст] : [для сред. шк. возраста] : [12+] / Алоис Ирасек ; сост, авт. предисл. и примеч. И.И. Иванова ; пер. с чеш. М.Я. Лялиной ; худож. И. Спасский. – М. : Дет. лит., 1991. – 239, [1] с. : ил. ; 21 см. – 100000 экз. – ISBN 5-08-002176-4 (в пер.).
Аннотация: В старинных чешских сказаниях, собранных и обработанных классиком чешской литературы Алоисом Ирасеком (1851-1930), отображены события чешской и словацкой истории с древнейших времен до конца XVIII века, быт и нравы чехов и словаков, их борьба за независимость, наиболее яркие страницы крестьянских войн.

6. 84(7Сое)
К 36
Керман, Пайпер (американская писательница, вице-президент коммуникационной компании, бывшая заключенная ; 1969-).    Оранжевый - хит сезона. Как я провела год в женской тюрьме [Текст] : [докум. роман] : [16+] / П. Керман ; пер. З. Мамедьяров. – М. : Э, 2017. – 479, [1] с. ; 21 см. – (Проект TRUESTORY. Книги, которые вдохновляют) (Смотрите сериал - читайте книгу!). – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-97393-4 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Реальная история, которая легла в основу попул. сериала.
Аннотация: Пайпер Керман живет спокойной размеренной жизнью - готовится к свадьбе с любимым, встречается с друзьями по выходным, проводит праздники с семьей. Но жизнь Пайпер рушится, когда к ней заявляются федералы с повесткой в суд. Пайпер приговаривают к 15 месяцам тюрьмы за преступление десятилетней давности - перевозку наркотиков и отмывание денег. Жених остается ждать Пайпер на воле, а в тюрьме она встречает бывшую любовницу, которая и сдала Пайпер ФБР.

7. 84(7Сое)
К 60
Колесо страданий [Текст] : [романы, рассказы] : [пер. с англ.] : [16+]. – СПб. : Азбука ; СПб. : Кн. клуб "Терра", 1997. – 428, [4] с. ; 21 см. – (Конан. Сага о благородном варваре) (Азбука fantasy). – Загл. обл. : Конан. Колесо страданий. – 20000 экз. – ISBN 5-7684-0260-8 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Романы, которые вы найдете в этой кн., легли в основу знаменитых фильмов о КОНАНЕ
Аннотация: Снова черное колдовство Стигии угрожает древней Хайборее. И лишь варвар Конан может остановить силы Зла.

8. 84(4Фра)
Л 46
Ленуар, Фредерик (фр. писатель, д-р социолог. наук, экзистенциалист, религиовед, психолог ; 1962-).    Пророчество Луны [Текст] : [роман] : [16+] / Фредерик Ленуар ; [пер. с фр. И. А. Метлицкой]. – М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2008. – 477, [3] с. ; 22 см. – (Книга-загадка, книга-бестселлер). – 8100 экз. – ISBN 978-5-699-26836-8 (в пер.).
Аннотация: "Во многой мудрости много печали" - фраза Екклесиаста, справедливая во все времена. Но бывает еще и такая мудрость, обладатель которой, кроме печали, подвергает свою жизнь смертельной опасности. XVI век, Италия. Опальный ученый и астролог Луцио Константини становится обладателем древней арабской рукописи, содержащей тайну, которая способна сотрясти основы христианской цивилизации. Секретное братство, орден Блага Господня, пытаясь предотвратить проникновение в мир опасного знания, не гнушается никакими средствами. Ибо все средства хороши во имя святого дела - от предательства до кинжала в сердце. 

9. 84(7Сое)
М 80
Моррелл, Дэвид (амер.-канад. писатель ; 1943-).    Рэмбо [Текст] : романы : Рэмбо I, Рэмбо II, Рэмбо III : [пер. с англ.] : [16+] / Дэвид Моррелл ; худож. А. Томилов. – М. : ММП ; Челябинск : Пластик-информ, 1993. – 461, [3] с. ; 20 см. – 200000 экз. – ISBN 5-85049-016-7 (ММП) (в пер.). – ISBN 5-88294-011-7 (Пластик-информ).
На обл.: Дэвид Моррелл. Рэмбо 1, 2, 3.
Аннотация: Ветеран Вьетнама Джон Рэмбо вступает в конфликт с шерифом небольшого американского городка. По роковому стечению обстоятельств ситуация очень быстро выходит из под контроля. Джон стремится выжить любой ценой, но цена этому уже слишком высока. (Рэмбо I) Спустя много лет после войны пленные американские солдаты, забытые даже своей родиной, продолжают страдать в застенках вьетконговцев. И только Рэмбо сможет выручить несчастных. (Рэмбо II) На сей раз Рэмбо отправляется в Афганистан, чтобы помочь борцам за свободу великого афганского народа в борьбе против безжалостных и кровожадных русских. (Рэмбо III) 

10. 84(5Япо)
М 91
Мураками, Харуки (японский писатель, переводчик ; 1949-).    Охота на овец [Текст] : [роман] : [16+] / Харуки Мураками ; пер. с яп. Д. В. Коваленина. – СПб. : Амфора, 2003. – 479, [1] с. ; 21 см. – (Новый век). – 10000 экз. – ISBN 5-94278-259-8 (в пер.).
Аннотация: Романы и рассказы Харуки Мураками уже более двадцати лет покоряют сердца и воображение читателей всего мира. считается, что сегодня не знать имени этого самого "европейского" писателя из Японии - все равно что не уметь пользоваться Интернетом. Роман "Охота на овец" стал самой популярной в России переводной книгой нового века.

11. 84(4Фра)
М 98
Мюссо, Гийом (французский писатель ; 1974-).    Девушка из Бруклина [Текст] : [роман] : [16+] / Гийом Мюссо ; [пер. с фр. Е. Кожевниковой, Г. Шариковой]. – М. : Э, 2017. – 379, [3] с. ; 21 см. – (Поединок с судьбой. Проза Г. Мюссо и Т. Коэна). – 15000 экз. – ISBN 978-5-699-93508-6 (в пер.).
Аннотация: Рафаэль был уверен, что Анна - та женщина, с которой он готов прожить всю жизнь, деля с ней горе и радость. Но один вечер за несколько недель до свадьбы все перевернул - Рафаэль не хотел, чтобы между ними были тайны, и Анне пришлось показать ему одно фото. Увиденное буквально оглушило Рафаэля. Поняв это, Анна исчезла. Теперь ему нужно во что бы то ни стало ее отыскать. Но для этого придется распутать целый клубок страшных событий и узнать, кто же Анна на самом деле и что с ней произошло много лет назад. 

12. 84(4Нор)
Н 55
Несбе, Ю (норвежский писатель, музыкант, бывший экономист, журналист, обладатель нескольких лит. премий ; 1960-).    Леопард [Текст] : роман : [16+] / Ю Несбе ; пер. с норв. Т. Арро. – М. : Иностранка ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2017. – 767, [1] с. ; 18 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-389-11613-9.
На обл. в подзаг.: Детектив № 1. Читает весь мир. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: В Осло обнаружены трупы двух молодых женщин, умерщвленных с помощью неизвестного орудия. безжалостный убийца подкрадывается к своим жертвам бесшумно, как леопард, отнимая у них жизнь с изощренной жестокостью. Следствие топчется на месте, и Харри Холе вызывают из бессрочного отпуска. Пока полицейское начальство пытается использовать его в межведомтсвенной борьбе, измученному охотнику предстоит пройти долгий путь по кровавому следу хищника... 

13. 84(4Нор)
Н 55
Несбе, Ю (норвежский писатель, музыкант, бывший экономист, журналист, обладатель нескольких лит. премий ; 1960-).    Полиция [Текст] : роман : [16+] / Ю Несбе ; пер. с норв. Е. Лавринайтиса. – М. : Иностранка ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2017. – 636, [4] с. ; 18 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-389-08277-9.
На обл. в подзаг.: Детектив № 1. Читает весь мир. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Когда офицера полиции находят мертвым на месте давнего нераскрытого убийства, в расследовании которого он участвовал, это вряд ли может быть случайностью. Когда то же самое происходит с двумя другими полицейскими, принцип этих преступлений становится столь же ясным, сколь и пугающим. Ни одно из тех старых дел не было раскрыто. Новые убийства совершены с невероятной жестокостью, а у полиции нет ни единой зацепки. И что хуже всего, она лишилась своего лучшего следователя. А в это время в одной из больниц Осло лежит в коме тяжелораненый человек. Личность пациента хранится в секрете, его палату охраняет полиция... 

14. 84(7Сое)
П 12
Пайк, Эприлинн (амер. писательница ; 1981-).    Крылья [Текст] : [роман] : [16+] / Эприлинн Пайк ; [пер. с англ. Е. И. Романовой]. – М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2010. – 331, [5] с. ; 20 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-44837-1 (в пер.).
На обл. в надзаг.: Стефани Майер рекомендует. Цикл "Лорел" ; Кн. 1.
Аннотация: Романтическая история о любви пятнадцатилетней феи (впрочем, сама Лорел Сьюэлл, обыкновенная американская школьница, юная героиня книги, узнает об этой своей сущности не сразу) и о ее борьбе с потусторонними силами, пытающимися проникнуть сквозь магические врата и завоевать Авалон, вызвала настоящую бурю в литературном мире. Кто она, эта Эприлинн Пайк, незнакомый публике автор, чью дебютную книгу представила сама Стефани Майер, культовый автор "Сумерек" и других не менее сенсационных романов? Почему книгу незамедлительно купила для экранизации компания Уолта Диснея в лице продюсеров фильма "Сумерки", снятого опять же по роману все той же Стефани Майер? На все эти вопросы со временем найдутся ответы, но в одном можно быть уверенными уже сегодня: "Крыльям", первой книге задуманной трилогии, изначально была уготована судьба стать мировым бестселлером и занять достойное место в рейтингах читательской популярности.

15. 84(7Сое)
П 12
Пайк, Эприлинн (амер. писательница ; 1981-).    Чары [Текст] : [роман] : [16+] / Эприлинн Пайк ; [пер. с англ. О. Акопян]. – М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2010. – 399, [1] с. ; 20 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-44831-9 (в пер.).
На обл. в надзаг.: Стефани Майер рекомендует. Цикл "Лорел" ; Кн. 2.
Аннотация: Уже первая книга Эприлинн Пайк, "Крылья", - романтическая история о любви пятнадцатилетней феи и о ее борьбе с потусторонними силами, пытающимися проникнуть сквозь магические врата и завоевать Авалон, - вызвала настоящую бурю в литературном мире. "Чары" - продолжение истории о девушке Лорел, ее победах и поражениях, о тайной дороге между двумя мирами и о трудном выборе единственного из этих миров - того, где сердце живет в согласии с реальностью и мечтой.

172. 	84(4Вел)
С 24
Свифт, Джонатан (англо-ирланд. писатель, публицист, философ, поэт, общ. деятель, англиканский священник ; 1667-1745).    Путешествия Гулливера [Текст] : роман : [6+] / Джонатан Свифт ; пересказ с англ. Т. Габбе ; худож. Г. Калиновский. – Екатеринбург : Сред.-Урал. кн. изд-во, 1992. – 199, [1] с. : ил. ; 28 см. – 100 000 экз. – ISBN 5-7529-0509-5 (в пер.).
На тит. л.: Ассоциация Уральских издателей.
Аннотация: Пересказ для детей младшего школьного возраста романа английского сатирика Джонатана Свифта (XVIII в.) об удивительных приключениях отважного и благородного мореплавателя Гулливера в стране лилипутов и в стране великанов. Художник - Г. Калиновский. 

