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Русская литература

1. 84(2Рос=Рус)1
М 47
Мелочи жизни. Русская сатира и юмор второй половины XIX - начала XX в. [Текст] : [сборник] : [12+] / сост., авт. предисл., авт. примеч. Ф.Д Кривин. – М. : Худож. лит., 1988. – 410, [6] с. ; 20 см. – (Классики и современники. Русская классическая литература). – 3000000 экз. – ISBN 5-280-00026-4.
Из авт.: А.К. Толстой, К. Прутков, В.С. Курочкин, Д.Д. Минаев, Л.Н. Трефолев, М.Е. Салтыков-Щедрин, И.Ф. Горбунов, Н.А. Лейкин, В.В. Билибин, А.П. Чехов и др.
Аннотация: В сборник включены избранные произведения русской сатиры и юмора второй половины XIX - начала XX в.: сказки М. Салтыкова-Щедрина, рассказы А.Чехова, Н. Лейкина, В. Дорошевича, И. Василевского (Не-Буквы), Тэфф, А. Аверченко, А. Бухова и др., сатирические и юмористические стихотворения А.К. Толстого, В. Курочкина, Д. Минаева, Л. Трефолева, В. Соловьева, Саши Черного, П. Потемкина и других.

2. 84(2Рос=Рус)6
А 49
Алешковский, Петр Маркович (писатель, историк, лауреат премии "Русский Букер" ; 1957-).    Рыба и другие люди [Текст] : проза : [18+] / Петр Алешковский. – М. : АСТ ; М. : Ред. Елены Шубиной, 2017. – 541, [3] с. ; 21 см. – (Новая русская классика). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-102417-8 (в пер.).
На обл. в подзаг.: От лауреата премии "Русский Букер". Кн. содержит нецензурную брань.
Аннотация: Петр Алешковский (р. 1957) - прозаик, историк. Лауреат премии "Русский Букер" за роман "Крепость". юноша из заштатного городка Даниил Хорев ("Жизнеописание Хорька") - сирота, беспризорник, наделенный особым чутьем, которое не дает ему пропасть ни в таежных странствиях, ни в городских лабиринтах. Медсестра Вера ("Рыба"), сбежавшая в девяностые годы из ставшей опасной для русских Средней Азии, обладает способностью помогать больным внутренней молитвой. Две истории - "святого разбойника" и простодушной бессребреницы - рассказываются автором почти как жития праведников, хотя сами герои об этом и не помышляют. "Седьмой чемоданчик" - повесть-воспоминание, написанная на пределе искренности, но "в истории всегда остаются двери, наглухо закрытые даже для самого пишущего"... 

3. 84(2Рос=Рус)6
А 65
Андреева, Марина Анатольевна (писатель, программист).    Приворот. Побочный эффект [Текст] : [фантаст. роман] : [18+] / Марина Андреева. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 317, [3] с. ; 21 см. – (Пятьдесят оттенков магии). – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-100666-2 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Самые изысканные романы о магии и страсти от лучших авторов!.
Аннотация: Умирая, моя бабка передала мне ведьмовскую силу, завещав хранить девственность до брака и не использовать дарованную силу до рождения дочери. Но не сдержала я слова, сделала приворот. Теперь изводят меня сны, не дающие отдыха, лишь изматывающие душу и тело, а удовлетворить свои потребности боюсь. Хватит, один раз не сдержала обещания. Я и у врачей была, и у экстрасенсов. Никто не помог. И вдруг попала я к истинной ведунье, коя поведала способ избавления от проклятия, но сделать это можно лишь внутри тех самых снов...

4. 84(2Рос=Рус)6
А 91
Астафьев, Виктор Петрович (писатель ; 1924-2001).    Зрячий посох [Текст] : книга прозы : [12+] / Виктор Астафьев ; [худож. Н. Абакумов]. – М. : Современник, 1988. – 589, [3] с. : ил. ; 21 см. – (Новинки "Современника"). – 200000 экз. – ISBN 5-270-00654-5 (в пер.).
Аннотация: Издание 1988 года. Сохранность хорошая. В новую книгу прозы лауреата Государственных премий СССР и РСФСР имени М. Горького Виктора Астафьева "Затеси" и повесть "Зрячий посох". "Затеси" - это короткие рассказы-воспоминания, лирико-философские раздумья о жизни, о природе, о любви, бытовые зарисовки. Книга "Затеси" дополнена новыми миниатюрами. В основе повести "Зрячий посох" лежит переписка автора с известным критиком А. Н. Макаровым. Это произведение о времени и о себе, здесь нашли место заметки В. Астафьева о своем творчестве, о творчестве товарищей по перу. Оба произведения объединены страстным призывом писателя к ответственности человека за все, что происходит на земле и в его личной жизни.

5. 84(2Рос=Рус)6
Б 94
Бушков, Александр Александрович (писатель ; 1956-).    Чертова мельница [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Бушков. – М. : ОЛМА Медиа Групп, 2012. – 457, [7] с. ; 22 см. – (Сварог - фантастический боевик : серия осн. в 2010 году). – 8000 экз. – ISBN 978-5-373-04472-1 (в пер.).
Цикл "Сварог". Др. произведения авт. на с. 460-462.
Аннотация: Талар под угрозой. Тонут голубые небеса в отсветах Багряной Звезды. Собираются в стаи и спешат в неизвестность летающие острова. И только король королей - Сварог Барг граф Гэйр - уверен, что ему предстоит новый подвиг. Но ждет ли слава короля королей?. Легендарный герой русского фэнтези - Рыцарь из ниоткуда, 15 лет назад отправившийся в долгий дивный путь, возвращается в новом романе цикла.

6. 84(2Рос=Рус)6
З-13
Завгородняя, Анна Александровна (писательница ; 1980-).    Вторая жена. Цветок для варвара [Текст] : [фантаст. роман] : [18+] / Анна Завгородняя. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Пятьдесят оттенков магии). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-103271-5 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Самые изысканные романы о магии и страсти от лучших авторов!. Др. произведения серии на с. 2. Трилогия "Вторая жена", кн. 1.
Аннотация: Юная принцесса Майрам волей богов и ради хрупкого мира для своего народа отдана в жены жестокому варвару. Но быть второй женой слишком унизительно. Не об этом мечтала принцесса, выросшая в почете и уважении. Страшась своей судьбы и нежеланного мужа, Майрам отправляется с ним в далекое путешествие и неожиданно для себя познает страсть и находит ту любовь, о которой уже не надеялась мечтать. Мужчину, для которого она сможет стать первой и единственной. 

7. 84(2Рос=Рус)6
И 20
Иванов, Антон Давидович (детский писатель, переводчик, муж писательницы Устиновой А.В. ; 1950-).    Проклятие старых могил [Текст] : повесть : [12+] / Антон Иванов, Анна Устинова ; худож. А. Яцкевич. – (Страшилки). – ISBN 5-04-006272-9.
Аннотация: А все так хорошо начиналось! Впереди было несколько дней весенних каникул, которые верные друзья Федя, Жанна и Макс проведут вместе... И зачем они в то злосчастное утро послушали своего одноклассника Толика Волобуева и пошли на старое кладбище, где при реконструкции церкви были обнаружены несколько заброшенных могил. Случайная находка - бронзовый терновый венок - лишь начало загадочных, необъяснимых и леденящих кровь событий...

8. 84(2Рос=Рус)6
И 21
Иванович, Юрий (лит. псевдоним писателя Дзямко Ю.И. ; 1958-).    Брат императоров [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Юрий Иванович. – М. : Э, 2017. – 381, [3] с. ; 21 см. – (Русский фантастический боевик). – 2500 экз. – ISBN 978-5-699-95423-0 (в пер.).
Аннотация: Легендарный Отец императоров, наш современник, Семен Загребной, вместе с женой-демонессой заброшен на Пятый уровень Эфира - мир, считающийся непригодным для обитания разумных существ. Взрослые дети Семена давно считают его погибшим и оплакивают его. Они даже не подозревают, что отец не только сумел выжить, но и существенно увеличить семью! Ведь демонесса нарожала ему еще четверых детей. И самый старший из них, двадцатилетний полудемон Дмитрий, изо всех сил ищет выход из непредсказуемого, населенного кошмарными монстрами Пятого уровня...

9. 84(2Рос=Рус)6
И 21
Иванович, Юрий (лит. псевдоним писателя Дзямко Ю.И. ; 1958-).    Куратор Истории [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Юрий Иванович. – М. : Э, 2017. – 380, [4] с. ; 21 см. – (Русский фантастический боевик). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-97004-9 (в пер.).
Аннотация: Могут ли совмещаться в одном человеке склонность к групповому разврату и крайнее неприятие малейшей несправедливости? Может ли мужчина превозносить женщину как таковую, поднимая ее на вершину чувственного олимпа, и в то же время убивать безжалостно другую женщину? Да еще при этом обрекая ее перед смертью на самые жуткие, нечеловеческие мучения? Преклоняться и уничтожать? Одну целовать томно в шейку, а другой сворачивать голову? Таких людей не бывает. Тем более среди джентльменов. Но я и не собираюсь никому доказывать, что я человек. И не собираюсь объяснять: что или кто меня толкает на столь противоречивые поступки. В общем - история рассудит, тем более что я ее куратор!.

10. 84(2Рос=Рус)6
К 14
Казанцев, Кирилл (кандидат юридич. наук, писатель ; 1964-).    Свинцовый баланс [Текст] : [роман] : [16+] / Кирилл Казанцев. – М. : Эксмо, 2005. – 380, [4] с. ; 21 см. – (Оборотни в законе). – 7000 экз. – ISBN 5-699-11667-2 (в пер.).
Др. произведения сер. на с. 2.
Аннотация: Три налета на коммерческие банки, несколько убийств, похищение директора фармацевтического комбината - и все это дело рук одной группировки. Бандиты не боятся ничего, ведь их главарь - мастер проворачивать самые рискованные операции. Но от проколов никто не застрахован. Во время одного из налетов погибла жена банкира Вадима Ратникова, случайно оказавшаяся в банке. Бандиты посчитали, что теперь он согласится на их условия. Но Вадим не такой человек, которого можно легко запугать. Он решает сам разобраться с головорезами, не надеясь ни на свою охрану, ни на милицию. Ратников уверен - жажда мести поможет ему найти и покарать убийцу жены. Медлить больше нельзя...

11. 84(2Рос=Рус)6
К 25
Кароль, Елена (псевдоним писательницы, авт. романов в жанре юмористического и романтического фэнтези ; 1983-).    Совушка ее величества [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Елена Кароль ; худож. А. Клепаков. – М. : Альфа-кн. ; М. : АРМАДА, 2016. – 407, [9] с. : ил. ; 21 см. – (Романтическая фантастика ; вып. 202). – 4000 экз. – ISBN 978-5-9922-2188-6 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1.
Аннотация: Н-да... Уж повезло так повезло! И дернуло же меня, бывшую детдомовскую девчонку без роду без племени, согласиться поехать с подругой на пикник в компании незнакомых ребят. Только вот один из них отчего-то возомнил себя вампиром (правда, как оказалось позже - не возомнил). И кто я теперь? Кем я стала в результате вампирского укуса и генетических опытов? Человеком не осталась - это уж точно. Папа - дракон из знатного рода. Мамуля - не кто-нибудь, а сама ее величество королева вампиров. жених - демон-полукровка. Тотемная птица - весьма ответственная совушка. Фух, кажется, никого не забыла... Ах да. Еще имеется активная бабуля-драконица, которая явно не стремится сделать мою жизнь легче. 

12. 84(2Рос=Рус)6
К 73
Котова, Елена Викторовна (кандидат экон. наук, политик, писатель, сотрудник МВФ, топ-менеджер рос. банков ВЭБ, ВТБ, МБРР).    Провокация. Роман с примечаниями [Текст] : [роман] : [12+] / Елена Котова ; авт. послесл. Л. Аннинский. – М. : Вече, 2016. – 317, [3] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-4444-3626-4 (в пер.).
На обл. в подзаг.: От авт. бестселлеров: "Кодекс бесчестия. Неженский роман", "Период полураспада. Роман века" (Финалист премии "Книга года").
Аннотация: Эта книга - автобиографическая драма о судьбе автора, ставшего мишенью провокации международных спецслужб. Потрясающие своей откровенностью и болью документальные примечания складываются в собственную литературную линию, превращая римейк бестселлера Котовой "Третье яблоко Ньютона" (2012) из сплава шпионского триллера и любовной мелодрамы в многослойное, полное самоиронии повествование о силе духа женщины, которая вопреки всем испытаниям борется за свою свободу. Каждый сюжетный поворот сулит разгадку провокации и держит в напряжении до последней страницы.

13. 84(2Рос=Рус)6
К 95
Кутузова, Елена Геннадьевна (писатель).    Соло на грани [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Елена Кутузова. – М. : Э, 2017. – 382, [2] с. ; 21 см. – (Революция NEXT / сост. Алексей Бобл). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-94327-2 (в пер.).
Аннотация: Чуть больше тридцати лет назад Земля подверглась нападению. Чтобы отразить атаку чудовищ, человечеству пришлось измениться. Поменялось все: образ жизни, политический строй, взгляды. А главное - дети. Все чаще в семьях стали рождаться близнецы, из-за своих способностей названные Дуэтом. Работая в паре, они предугадывали места прорыва чудовищ, и отряды Гаммы успевали вовремя. Люди останавливали атаку, но часто - ценой жизни Примы, близнеца, принимавшего на себя первый удар. В Дуэте Эры Шторм получилось по-другому. Погиб Камертон. И теперь у девушки два выхода: стать простым бойцом Гаммы или уйти на заслуженную пенсию. Но в ушах выжившего близнеца еще слышатся напевы, задающие тональность схватке. Тэгым сестры не молчит, а значит - есть еще один путь. И пройти его Эра должна одна, исполнив соло на грани...

14. 84(2Рос=Рус)6
Л 19
Лакина, Ирина (писательница ; 1983-).    Твоя невеста из преисподней [Текст] : [фантаст. роман] : [18+] / Ирина Лакина. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Пятьдесят оттенков магии). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-102893-0 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Самые изысканные романы о магии и страсти от лучших авторов!. Др. произведения серии на с. 2.
Аннотация: Что делать молодой девушке, потомственному медиуму, которая вдруг захотела обычной жизни? Избавиться от дара общения с потусторонними силами, встретить любовь и завести семью. Именно такой план был и у Аурелии. Решив последовать совету бабушки и помочь молодому мужчине, которого терзает призрак проклятой покойной невесты, Аурелия оказалась впутанной в игры князей тьмы. Да еще и влюбилась. Вот только непонятно в кого - то ли в несостояшегося самоубийцу, обычного русского парня, то ли в раскаявшегося нифилима - сына властителя преисподней и земной женщины, который не только дьявольски красив и сексуален, но еще и утверждает, что она его судьба. Осталось дело за малым - уничтожить высшего демона и разобраться в своих чувствах. 

15. 84(2Рос=Рус)6
Л 47
Леонов, Николай Иванович (писатель, автор детективных романов, сценарист ; 1933-1999).    Хирург мафии [Текст] : [романы] : [16+] / Николай Леонов, Алексей Макеев. – М. : Э, 2017. – 381, [3] с. ; 22 см. – (Черная кошка). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-95106-2 (в пер.).
Аннотация: Зверски убита медсестра престижного медицинского центра. Прибывшие на место преступления полковники МУРа Гуров и Крячко сразу определили круг подозреваемых. Среди них - бывший наркоман, ведущий хирург центра, главврач. У сыщиков рождаются одна версия за другой... Но все они рассыпаются после того, как в руки оперативников попадает письмо медсестры брату, где она с фотографической точностью описывает человека, преследовавшего ее в последнее время. Гуров и Крячко берут след, еще не зная, что в ближайшее время им предстоит столкнуться с воскресшим мертвецом и раскрыть схему преступного трафика международного уровня.

16. 84(2Рос=Рус)6
Л 63
Лисавчук, Елена (писательница).    Школа истинного страха [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Елена Лисавчук. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Руны любви). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-100003-5 (в пер.).
Цикл "Абдрагон - школа истинного страха", кн. 1. Др. произведения сер. на с. 2.
Аннотация: Если вы ведьма без метлы и ваш магический дар исцеления вам не подвластен, никогда не перечьте магистру темной материи! Особенно если он - могущественный лорд сумеречной империи и, по сложившимся обстоятельствам, директор школы Абдрагон, где вам предстоит учиться.

17. 84(2Рос=Рус)6
М 17
Максютов, Тимур Ясавеевич (капитан запаса, преподаватель, предприниматель, писатель-фантаст ; 1965-).    Спасти космонавта [Текст] : [роман] : [12+] / Тимур Максютов. – М. : Вече, 2017. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Офицерский роман. Честь имею). – 1500 экз. – ISBN 978-5-4444-5483-1 (в пер.).
Аннотация: Роман петербургского писателя Тимура Максютова набит лихими эпизодами так же туго, как диск славного автомата ППШ - разнообразными патронами. Противоречивые, трагические и комические события эпохи перемен - конца 80-х годов прошлого века - затягивают в свою воронку юного лейтенанта Марата Тагирова. Отправленный в глухой монгольский гарнизон, он вдруг оказывается в эпицентре соперничества разведок сверхдержав и других странных происшествий. Молодой офицер теряет бойцов, обретает друзей, обнаруживает труп младенца, ловит диверсантов... И вот однажды враги покушаются на жизнь первого монгольского космонавта. Кто же спасет звездного путешественника?

18. 84(2Рос=Рус)6
М 22
Мама тебя любит, а ты ее бесишь! [Текст] : рассказы современных писателей : [16+] / отв. ред. Е. Курочкина. – М. : Э, 2016. – 410, [6] с. ; 20 см. – (Радость сердца. Рассказы современных писателей). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-90289-7 (в пер.).
На обл. и тит. л. указаны авт.: М. Метлицкая, Р. Сенчин, М. Трауб, Т. Булатова, Е. Исаева и др. 
Аннотация: Материнская любовь не знает границ, любящие матери не знают меры, а дети - маленькие и уже взрослые - не знают, как правильно на эту любовь ответить. Как соответствовать маминым представлениям о хорошем ребенке? Как жить, чтобы она была вами довольна? Как себя вести, чтобы не бесить ее, а радовать? Ответы на эти вопросы - в нашем сборнике рассказов современных писателей.

19. 84(2Рос=Рус)6
М 69
Михалков, Сергей Владимирович (русский писатель, детский поэт, драматург ; 1913-2009).    Мы с приятелем [Текст] : [стихи, сказки, загадки] : [6+] / Сергей Михалков ; авт. предисл. Д. Благой ; худож. В. Чапля. – М. : Дет. лит., 1980. – 286, [2] с. : ил. ; 21 см. – 100 000 экз. – (в пер.).
Аннотация: В сборник вошли любимые детьми веселые стихи, сказки и загадки известного советского писателя Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской и Государственных премий С.В. Михалкова.

20. 84(2Рос=Рус)6
Н 56
Нестерова, Наталья (писательница).    Жребий праведных грешниц. Возвращение [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Нестерова. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2018. – 348, [4] с. ; 21 см. – (Пазлы. Истории Натальи Нестеровой). – 1500 экз. – ISBN 978-5-17-099342-0 (в пер.).
На обл. в подзаг.: И от судеб защиты нет. Цикл "Жребий праведных грешниц", кн. 3. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Великая Отечественная война. Блокада Ленинграда. Семью Медведевых ждут тяжелейшие жизненные испытания, череда обретений и утрат, им предстоит познать беспредельную силу духа, хлебнуть немало горя. Эта книга о силе и слабости человеческой, о самопожертвовании и женской любви, которая встает как проклятие или благословение, разрывает связи с близкими людьми и уничтожает надежду на будущее, но помогает выстоять в войне против жестокого врага, ибо дает любящей женщине колоссальную силу. Жизнь героев романа, как жизнь миллионов людей, уложилась в исторические рамки бытия советского государства.

21. 84(2Рос=Рус)6
Н 56
Нестерова, Наталья (писательница).    Жребий праведных грешниц. Стать огнем [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Нестерова. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2018. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Пазлы. Истории Натальи Нестеровой). – 1500 экз. – ISBN 978-5-17-092249-9 (в пер.).
На обл. в подзаг.: О, дай мне только миг, но в жизни, не во сне, чтоб мог я стать огнем или сгореть в огне!. Цикл "Жребий праведных грешниц", кн. 2.
Аннотация: Любой человек - часть семьи, любая семья - часть страны, и нет такого человека, который мог бы спрятаться за стенами отдельного мирка в эпоху великих перемен. Но даже когда люди становятся винтиками страшной системы, у каждого остается выбор: впустить в сердце ненависть, которая выжжет все вокруг, или открыть его любви, которая согреет близких и озарит их путь. Сибиряки Медведевы покидают родной дом, помнящий счастливые дни и хранящий страшные тайны, теперь у каждого своя дорога. Главную роль начинают играть "младшие" женщины. Робкие и одновременно непреклонные, простые и мудрые, мягкие и бесстрашные, они едины в преданности "своим" и готовности спасать их любой ценой. Об этом роман "Стать огнем", продолжающий сагу Натальи Нестеровой "Жребий праведных грешниц".

22. 84(2Рос=Рус)6
О-38
Огнева, Вера Евгеньевна (писатель, врач-хирург ; 1955-).    Меня зовут I-45 [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Вера Огнева. – М. : Э, 2016. – 349, [3] с. ; 21 см. – (Революция NEXT / сост. Алексей Бобл). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-91628-3 (в пер.).
Аннотация: Новый Рим жесток. Рай для патрициев и ад для бедняков, которым вместо имен присвоены номера. Восемнадцатилетняя I-45 - слепая из трущоб планеты Земля. Она многого не знает из своего прошлого. Не видит настоящего - грубоватого парня, который спас ей жизнь, - и не подозревает о том, что ждет ее в будущем. Пробуждение силы, из-за которой на I-45 начнет охотиться вся империя...

23. 84(2Рос=Рус)6
П 80
Прокофьева, Софья Леонидовна (дет. писательница, поэтесса, драматург, сценарист ; 1928-).    Ожерелье для Белоснежки [Текст] : [сказочная повесть] : [6+] / Софья Прокофьева ; худож. И. Цыганков. – М. : БАМБУК, 1999. – 78, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. – (Волшебный фонарик). – 12000 экз. – ISBN 5-8203-0016-5 (в пер.).
Аннотация: Сказочная повесть адресована родителям для чтения вслух и показа детям. Художник-иллюстратор: И. Цыганков.

24. 84(2Рос=Рус)6
Р 65
Рой, Олег (писатель, общественный деятель, член Союза писателей России, лауреат лит. премий ; 1965-).    Дочки-матери, или Каникулы в Атяшево [Текст] : [роман] : [16+] / Олег Рой. – М. : Э, 2017. – 379, [5] с. ; 20 см. – (Супербестселлер Олега Роя). – 1000 экз. – ISBN 978-5-699-96025-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1-2.
Аннотация: Успех и всенародная популярность, к которой всю жизнь стремилась Ирина Невельская, не приносят ей счастья. Да, она осуществила свою мечту - покорила Москву, стала знаменитой артисткой... Но почему же сейчас, когда она всего добилась, тоска и разочарование разрывают ей сердце? Почему не покидает мысль, что упущено что-то важное? Единственный ребенок - Алика - бросила институт, шляется о ночным клубам. Мужья... первый ушел сам, второго выгнала. Сплошные неудачи в семейной жизни! Как бы хотелось Ирине все наладить и исправить ошибки, которые совершила! Она готова даже пожертвовать любимой профессией ради этого. Однако спасение приходит неожиданно. И находит его Ирина в совершенно неожиданном месте - в своих истоках, в том месте, где родилась. 

25. 84(2Рос=Рус)6
Р 69
Романовская, Ольга Валентиновна (писательница).    Один шаг [Текст] : фантаст. роман : [16+] / Ольга Романовская ; [худож. Е. Г. Никольская]. – М. : Альфа-кн. ; М. : АРМАДА, 2016. – 376, [8] с. : ил. ; 21 см. – (Романтическая фантастика : осн. в 2011 г. ; вып. 216). – 4300 экз. – ISBN 978-5-9922-2242-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1. Цикл "Академия колдовских сил" ; Кн. 3.
Аннотация: Говорят, у каждого человека есть двойник. Эвиса встретила своего в Закрытой империи, куда попала не с самыми добрыми намерениями. Им оказалась Виаленна - взбалмошная дочь князя вампиров, грезившая об Академии колдовских сил. И вроде есть куда спихнуть назойливую подружку, только как быть с родственниками вампирши? Один и вовсе грозит стать персональным проклятием. Или спасением? Слишком много скелетов притаилось в семейных шкафах обоих родов.

26. 84(2Рос=Рус)6
Р 83
Рубанов, Андрей Викторович (прозаик, кинодраматург, финалист премий "Национальный бестселлер", "Большая книга" ; 1969-).    Патриот [Текст] : роман : [18+] / А. В. Рубанов. – М. : АСТ ; М. : Ред. Елены Шубиной, 2017. – 507, [5] с. ; 21 см. – (Новая русская классика). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-101811-5 (в пер.).
Кн. содержит нецензурную брань.
Аннотация: Андрей Рубанов - автор книг "Сажайте, и вырастет", "Стыдные подвиги", "Психодел", "Готовься к войне" и других. Финалист премий "Национальный бестселлер" и "Большая книга". Главный герой романа "Патриот" Сергей Знаев - эксцентричный бизнесмен, в прошлом успешный банкир "из новых", ныне - банкрот. Его сегодняшняя реальность - долги, ссоры со старыми друзьями, воспоминания... Вдруг обнаруживается сын, о существовании которого он даже не догадывался. Сергей тешит себя мыслью, что в один прекрасный день он отправится на войну, где "все всерьез", но вместо этого оказывается на другой части света...

27. 84(2Рос=Рус)6
Р 82
Рубина, Дина Ильинична (писательница ; 1953-).    Кружение эха [Текст] : [рассказы, повести] : [16+] / Дина Рубина. – М. : Э, 2017. – 251, [5] с. : портр. ; 18 см. – (Малая проза). – 7000 экз. – ISBN 978-5-699-95433-9 (в пер.). 
Аннотация: В одном из своих выступлений Дина Рубина призналась, что поначалу отъезд в Израиль воспринимался не как репатриация, а как эмиграция - это когда обухом по голове, секирой по шее, харакири... От отчаяния спасала молодость и понимание, что дальше ничего нет - ни впереди, ни за спиной, ни по бокам - и нужно выстоять, нужно быть сильной. Но постепенно жизнь выстраивается. Израиль становится домом, домом детей, семьи. С другим чувством приезжает в 2000 году Дина Рубина в Москву, где возглавляет отдел культурных и общественных связей в израильской организации Сохнут, осуществляющей культурно-просветительскую и благотворительную программы. Именно в этот период Рубина обращается к большой форме, активно пишет рассказы, повести, путевые очерки. Оттачивается мастерство малой прозы: шлифуются блестки, рассыпанные по будничным жизням; многоголосие, полифония становятся непременным атрибутом рассказа и повести. В России активно публикуются новые вещи Рубиной и переиздаются ранее созданные. Начинается самый настоящий Ренессанс писателя. 

28. 84(2Рос=Рус)6
Р 82
Рубина, Дина Ильинична (писательница ; 1953-).    Сквозь сеточку шляпы [Текст] : [рассказы, повести] : [16+] / Дина Рубина. – М. : Э, 2017. – 314, [6] с. : портр. ; 18 см. – (Малая проза). – 7000 экз. – ISBN 978-5-699-95815-3 (в пер.).
Аннотация: В 2004-2005 годах Дина Рубина много путешествует. Результат этого - многочисленные рассказы, путевые очерки, повести. Гений места и талант писателя соединяются в них в таком дивном единстве, что перед нами возникает та редкая и в большинстве случаев невозможная слитность душ, результатом которой всегда является рождение. Рождение новой точки на карте мира, рождение новой эмоции в пространстве души, рождение нового географического наименования в литературе. Пожалуй, в отечественной словесности нет равных Дине Рубиной по мастерству поэтических формул городов, местечек, стран, национальных языков: голландский - "отрывистые, рубленые звуки - хруст корабельных мачт, стук топоров, харканье усталых плотников", немецкий - "мягкий, полнозвучный, рокочущий - то остроконечный и шпилевый, то оплетающий язык серпантином, то убегающий в перспективу, то закругленный и вьющийся, как локон, - целый рой порхающих бабочек в гортани! - великолепно оркестрованный язык". 

29. 84(2Рос=Рус)6
Р 82
Рубина, Дина Ильинична (писательница ; 1953-).    У ангела [Текст] : [повести] : [18+] / Дина Рубина. – М. : Э, 2017. – 315, [5] с. : портр. ; 18 см. – (Малая проза). – 6000 экз. – ISBN 978-5-699-94401-9 (в пер.).
Кн. содержит нецензурную брань.
Аннотация: Три повести (которые сама Дина рубина именует маленькими повестями) были написаны в первое и самое трудное десятилетие эмиграции. Абсолютно разные, они имеют некий общий знак, как именную печать художника, - образ ангела; странный, парадоксальный, порой чуть ли не издевательский. "Образ ангела, литературного ангела, ангела-хранителя, просто прохожего и едва ли не бомжа - один из моих тотемов в прозе, очень значимый для меня". Так, в повести "Камера наезжает!" ангел-хранитель предстает в образе лагерного охранника , того, что при попытке героини к бегству "из зоны, именуемой "жизнью", хватает ее и тащит по жизненному этапу. А в повести "Во вратах Твоих" героине без ангела не выжить: опасна и трудна жизнь человека, врастающего в новую родину. Вот только там ангел появляется в образе карнавальном, утешая и веселя. Внезапно оказавшаяся на границе жизни и смерти героиня "Высокой воды венецианцев" поселяется в отеле "Аль Анжело", ставшем для нее судьбоносным. Есть, есть Тот, кто посылает нам спасение. Повести 90-х поражают разнообразием тональностей и ритмов: лирические отступления чередуются с экспрессивными монологами, стремительная фабула - с философскими размышлениями, синкопы диалектов - с плавностью правильной речи. 

30. 84(2Рос=Рус)6
С 79
Степанова, Татьяна Юрьевна (работала следователем, сотрудником пресс-службы ГУВД Московской обл., подполковник полиции, писатель ; 1966-).    Грехи и мифы Патриарших прудов [Текст] : [роман, отрывок из романа] : [16+] / Татьяна Степанова. – М. : Э, 2017. – 346, [6] с. ; 21 см. – (Следствие ведет профессионал. Детективы Т. Степановой). – 13000 экз. – ISBN 978-5-699-97443-6 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: За свою многолетнюю службу в пресс-центре ГУВД Екатерина Петровская привыкла ко многому. Но ее, как и шефа криминального отдела полиции полковника Гущина, потрясло дело, которое они расследовали на этот раз. В подмосковном лесу обнаружен обезображенный труп мужчины - с отрубленной головой и кистями рук, со следами пыток. Это преступление потянуло за собой цепочку других загадочных убийств, и все они вместе ведут к знаменитым еще со времен Булгакова Патриарших прудам. Там, в одном из фешенебельных домов, обитает роскошная красавица Регина Кутайсова и ее дочь Пелопея, потерявшая три года назад после аварии память и красоту. Кате и ее новому напарнику Клавдию Мамонтову предстоит узнать и понять, что же такое жуткое произошло три года назад, раз месть оказалась настолько страшна?.

31. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Грозовые ворота [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – М. : Эксмо, 2009. – 347, [5] с. ; 20 см. – (Спецназ. Честь имею) (Лучшие романы о российских офицерах). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-35971-4 (в пер.).
Аннотация: Чечня, один из самых драматических эпизодов военной кампании. Роту старшего лейтенанта Доронина высаживают на маленьком пятачке, зажатом с двух сторон неприступными скалами. Бойцам поставлена, в общем, несложная задача: блокировать ущелье и перекрыть возможный выход мелких бандгрупп. Воины надеются, что ничего серьезного не случится. У кого-то остались считанные дни до дембеля, кто-то собирается в отпуск, кто-то ждет письма от любимой. Но из ущелья на позиции роты выдвинулась тысячная группировка Теймураза Костолома! Бой превратился в жестокую бойню. Российские солдаты, несмотря на десятикратный перевес в численности бандитов, остались верны Присяге и до последнего вздоха держали оборону... Основанный на реальных событиях роман шокирует правдивостью и жестокостью изложения и оставляет в душе не только боль утраты, но и чувство преклонения перед стойкостью российских воинов. 

32. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Николай II. Расстрелянная корона [Текст] : [роман в 2 кн.] : [16+]. Кн. 1 / Александр Тамоников. – М. : Э, 2015. – 413, [3] с. ; 22 см. – (Русский исторический бестселлер). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-83211-8 (в пер.).
Аннотация: Император Николай II - последний российский монарх, который своей трагической судьбой завершил великую эпоху российского самодержавия. Личность яркая, сильная, порой загадочная и противоречивая. В годы его правления Россия пережила едва ли не самые трудные, жестокие и страшные испытания за всю свою историю. Волевой, с феноменальной памятью, не теряющий самообладания даже в самые критические мгновения, император Николай II вместе с тем производил впечатление мягкого, порой застенчивого человека. Власть, данную ему, он нес как крест, как веление Бога, без ропота и уныния. Его отречение от престола до сих пор вызывает жаркие споры у политиков и историков, которые пытаются дать исчерпывающий ответ: что стало бы с Россией, со всеми нами, если бы последний император поступил иначе? Этот замечательный роман не претендует на истину в последней инстанции, но тем не менее помогает взглянуть на Николая Александровича Романова совсем с другой стороны и совсем другими глазами... 

33. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Николай II. Расстрелянная корона [Текст] : [роман в 2 кн.] : [16+]. Кн. 2 / Александр Тамоников. – М. : Э, 2015. – 413, [3] с. ; 22 см. – (Русский исторический бестселлер). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-83985-8 (в пер.).
Аннотация: Император Николай II - последний российский монарх, который своей трагической судьбой завершил великую эпоху российского самодержавия. Личность яркая, сильная, порой загадочная и противоречивая. В годы его правления Россия пережила едва ли не самые трудные, жестокие и страшные испытания за всю свою историю. Волевой, с феноменальной памятью, не теряющий самообладания даже в самые критические мгновения, император Николай II вместе с тем производил впечатление мягкого, порой застенчивого человека. Власть, данную ему, он нес как крест, как веление Бога, без ропота и уныния. Его отречение от престола до сих пор вызывает жаркие споры у политиков и историков, которые пытаются дать исчерпывающий ответ: что стало бы с Россией, со всеми нами, если бы последний император поступил иначе? Этот замечательный роман не претендует на истину в последней инстанции, но тем не менее помогает взглянуть на Николая Александровича Романова совсем с другой стороны и совсем другими глазами... 

34. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Химическая война [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – М. : Эксмо, 2017. – 317, [3] с. ; 21 см. – (Президентский спецназ: новый Афган). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-98362-9 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Роман о российском спецназе.
Аннотация: На территории Сирии террористы наладили нелегальное производство снарядов со смертоносной химической начинкой. Координаты завода известны, но уничтожить его с воздуха нельзя - в районе объявлена гуманитарная пауза, любые боевые действия будут считаться грубым нарушением мирных договоренностей. Для ликвидации опасного объекта в прифронтовую зону перебрасывается группа особого назначения капитана второго ранга Александра Хабарова. Спецназовцам становится известно, что с помощью химического оружия боевики планируют уничтожить гуманитарный конвой. Этого допустить нельзя, а значит, действовать придется быстро и, главное, нестандартно... 

35. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Янтарная камера [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – М. : Эксмо, 2017. – 317, [3] с. ; 21 см. – (Президентский спецназ: новый Афган). – 1800 экз. – ISBN 978-5-699-95509-1 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Роман о российском спецназе.
Аннотация: На территории сопредельного с Россией государства идет необъявленная война с бандформированиями экстремистов. В бандитские силовые структуры под видом работника штаба тайно внедрен майор ГРУ Алексей Кузнецов. Но предатель выдает разведчика врагу. Алексей попадает в засаду и оказывается в концлагере, контингент которого работает на местную янтарную мафию. Сбежать из лагеря, как утверждает охрана, невозможно. Но вот только у опытного майора спецназа другое мнение на этот счет...

36. 84(2Рос=Рус)6
Т 36
Тест на блондинку [Текст] : [рассказы, стихи современных писателей] : [16+] / отв. ред. Е. Курочкина. – М. : Э, 2017. – 472, [8] с. ; 20 см. – (Радость сердца. Рассказы современных писателей). – 2500 экз. – ISBN 978-5-699-95919-8 (в пер.).
На обл. и тит. л. указаны авт.: А. Чиж, А. Снегирев, Д. Емец, М. Матковский, Д. Маркиш, Р. Белецкий, А. Барбух, М. Гуреев и др. 
Аннотация: Каждая новая дама Васи - роковая брюнетка. Рыжая стерва всю жизнь мучает влюбленного Колю, а Ване повезло: у него жена шатенка, добрая, верная и заботливая. Петя обожает блондинок - это диагноз!. Как мучаются мужчины, пытаясь разобраться в ярлыках, которые сами же на женщин навесили, наделив их по цвету волос, как по мастям, определенными качествами! А может, все не так? И на самом деле каждая женщина - это новая вселенная со своим неповторимым набором особенностей? Ответы на все эти вопросы ищите в нашем сборнике рассказов, авторы которых - исключительно мужчины!

37. 84(2Рос=Рус)6
У 77
Успенский, Эдуард Николаевич (детский писатель, сказочник ; 1937-2018).    Про Веру и Анфису [Текст] : повесть для малышей : [6+] / Э. Н. Успенский ; худож. Ж. В. Варенцова. – М. : ООО "Теремок 97" ; М. : РИО "Самовар", 2000. – 110, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. – ISBN 5-89343-013-1 (в пер.).
Аннотация: Вниманию читателей предлагается веселая повесть для малышей и их родителей, в которой рассказывается о дружбе девочки Веры и обезьянки Анфисы. 

38. 84(2Рос=Рус)6
Ч-49
Черникова, Любовь Сергеевна (писательница ; 1984-).    Невеста принца и волшебные бабочки [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Любовь Черникова. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Руны любви). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-102290-7 (в пер.).
Цикл "Академия Великой Матери", кн. 1. Др. произведения сер. на с. 2.
Аннотация: Я - Льяра Яррант, будущий друид-оборотник, а пока только студентка-первокурсница Академии Великой Матери. Стоило мне сделать шаг с портальной площадки - и размеренная жизнь затворницы сменилась сплошной чередой приключений. Вступительный экзамен и тот обернулся нападением культистов Кровавой Луны. И как же быть, если на мои способности наложили блок, сердце похитил мужественный воин-оборотник, а рука обещана ненавистному принцу Файбарда? Остается только прислушаться к серебряным бабочкам и найти зверя внутри себя.

