
Новые поступления декабрь 2019
ЦЕНТР  СОЦИАЛЬНО  ЗНАЧИМОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

ОТДЕЛ  НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
1. 39.33-08
В 62
Водитель автотранспортных средств [Текст] : практические основы профессиональной деятельности : допущено Министерством Российской Федерации в качестве учебного пособия для студентов образовательных учреждений профессионального образования : [16+] / О. И. Московская [и др.]. – Ростов-на-Дону : Феникс, 2008. – 171, [1] с. : ил., фот. ; 22 см. – (Профессиональное образование). – 5000 экз. – ISBN 978-5-222-13716-1 (в пер.).​

Аннотация: Практикоориентированное учебное пособие разработано в соответствии с требованиями государственных образовательных стандартов. В пособии даны описания профессиональных компетенций. Профессиональные компетенции разделены на конкретные приемы и манипуляции, что делает их описание очень четким и конкретным. Текст сопровождается большим количеством иллюстраций и нормативно-правовых документов. Пособие предназначено для использования на занятиях по теоретическому и практическому обучению в профессиональных образовательных учреждениях, а также для переподготовки кадров службой занятости.
2. 53.59
Б 91
Бурбо, Лиз (французский философ, психолог, учитель, просветитель ; 1941-).    Слушай свое тело - твоего лучшего друга на Земле [Текст] = Listen to your body - your best friend on Earth : [16+] / Лиз Бурбо ; [пер. с фр. Н. Шпета]. – Москва : София, 2007. – 206, [2] с. ; 21 см. – (Слушай свое тело). – 5000 экз. – ISBN 978-5-91250-102-9.
Доп. тит. л. на фр. яз.​

Аннотация: Перед тобой книга, которая поможет сделать абсолютно реальные шаги в направлении улучшения своей жизни, мира с собой и окружением, здоровья и благосостояния. Эта книга призвана помочь тебе стать хозяином своей жизни. Простые на первый взгляд упражнения и медитации способны привести читателя к глубокой и всесторонней трансформации - стоит лишь искренне захотеть измениться. Мы сами создаем реальность, в которой живем, и никто и ничто не мешает нам быть счастливыми - только мы сами. Эта книга поможет тебе осознать и преодолеть препятствия на твоем пути к свободе и Божественному Совершенству.

3. 88
Б 91
Бурбо, Лиз (французский философ, психолог, учитель, просветитель ; 1941-).    Страхи и верования [Текст] : [16+] / Лиз Бурбо ; [пер. с фр. М. Чеботарева]. – Москва : София, 2007. – 111, [1] с. ; 17 см. – (Слушай свое тело). – [Лиз Бурбо отвечает на ваши вопросы: страхи и верования]. – 5000 экз. – ISBN 978-5-91250-408-2.
Серия "Лиз Бурбо отвечает на ваши вопросы" ; Кн. 3. Др. произв. авт. на с. 2​.
Аннотация: Эта маленькая книга хорошо известной вам по четырем предыдущим изданным нами книгам писательницы и лидера школы "Слушай свое тело" Лиз Бурбо посвящена в основном страху. Страху толпы, страху принятия решений, страху болезней и взаимоотношений. Страху, который и приводит к реализации того, чего мы боимся. Ну и конечно, это не просто описание наших страхов и "верований". Лиз, как всегда, предлагает простой и ясный способ изменить свое отношение, изменить к лучшему свою жизнь.
4. 88
Б 91
Бурбо, Лиз (французский философ, психолог, учитель, просветитель ; 1941-).    Эмоции, чувства и прощение [Текст] : [16+] / Лиз Бурбо ; [пер. с фр. С. Мелишкевича]. – Москва : София, 2007. – 141, [3] с. ; 17 см. – (Слушай свое тело). – [Лиз Бурбо отвечает на ваши вопросы: эмоции, чувства и прощение]. – 5000 экз. – ISBN 978-5-91250-476-1.
Серия "Лиз Бурбо отвечает на ваши вопросы" ; Кн. 6. Др. произв. авт. на с. 2​.
Аннотация: Эмоции и чувства, как их понимает и определяет Лиз Бурбо, категории не только различные, но в известном смысле противоположные. Избавиться от эмоций и дать волю, дать свободное развитие своим чувствам - это и есть цель, достижению которой, в сущности, посвящена эта книга. В разрешении противоречия между эмоцией и чувством ключевым является прощение. Прощению автор уделяет особое внимание, описывая его как длительный, многоэтапный процесс. Для широкого круга читателей.
5. 88.37
Б 91
Бурбо, Лиз (фр. философ, психолог, учитель, просветитель ; 1941-).    Деньги и изобилие [Текст] : [16+] / Лиз Бурбо ; [пер. с фр. А. Каталова]. – Москва : София, 2007. – 111 с. ; 17 см. – (Слушай свое тело). – [Лиз Бурбо отвечает на ваши вопросы: деньги и изобилие]. – 5000 экз. – ISBN 5-91250-182-5.
Серия "Лиз Бурбо отвечает на ваши вопросы" ; Кн. 5. Др. произв. авт. на с. 2​.
Аннотация: Изобилие не может быть только материальным. Денежное, материальное богатство обретает свой истинный смысл лишь тогда, когда ему соответствует духовный мир человека. Пятая книжка из серии "Лиз Бурбо отвечает на ваши вопросы" посвящена одному из величайших искушений человека - богатству. Как выжить? Как прокормить себя и свою семью? Как обеспечить достаток? Как достичь изобилия во всех сферах своей жизни? У всякого своя позиция и своя траектория на этой огромной дистанции, но каждому интересно будет узнать мнение Лиз Бурбо - популярного врача, психолога, философа, успешной бизнесвумен, прекрасного лектора, из вообще замечательной женщины из Квебека. Книжка адресована самому широкому кругу читателей.
6. 88.37
Б 91
Бурбо, Лиз (фр. философ, психолог, учитель, просветитель ; 1941-).    Ответственность, обязательство, чувство вины [Текст] / Лиз Бурбо ; [пер. с фр. В. В. Чернышова]. – Москва : София, 2007. – 109 с. ; 17 см. – (Слушай свое тело). – [Лиз Бурбо отвечает на ваши вопросы: ответственность, обязательство, чувство вины]. – 5000 экз. – ISBN 978-5-91250-345-0.
Серия "Лиз Бурбо отвечает на ваши вопросы" ; Кн. 2. Др. произв. авт. на с. 2​.
Аннотация: Чувство вины - одна из главных причин всех неприятностей, болезней и других несчастий современного человека. Чтобы избавиться от этого чувства, необходимо глубоко осознать его сущность и причины, а для этого - необходимо глубоко осознать его сущность и причины, а для этого - в первую очередь разобраться с понятиями ответственности и обязательства. На общеизвестных, типичных примерах Лиз Бурбо обстоятельно и доступно раскрывает диалектику ответственности человека - перед самим собой прежде всего. Снять с себя иллюзию вины означает сделать великий шаг к раскрытию своей божественной сущности. Книга рассчитана на широкий круг читателей.
7. 88.5
Б 51
Берн, Эрик Леннард (амер. психолог ; 1902-1970).    Игры, в которые играют люди [Текст] : понять мотивы собственных и чужих поступков : [16+] / Эрик Берн ; [пер. с англ. А. А. Грузберга]. – Москва : Э, 2017. – 604 с. ; 21 см. – (Психология. Плюс 1 победа). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-90244-6.
Словарь в конце кн.​

Аннотация: По мнению автора, жизнь каждого человека протекает по определенному сценарию, заложенному еще в раннем детстве. Согласно этому сценарию человек общается со своими коллегами, родными и друзьями, выбирает спутника жизни, строит карьеру, становится счастливым и успешным или же, напротив, терпит неудачи. В книге вы найдете подробное описание каждого возможного сценария, а главное, узнаете, как любой человек может сам изменять свой жизненный сценарий и добиваться желаемого.
8. 88.5
Б 91
Бурбо, Лиз (французский философ, психолог, учитель, просветитель ; 1941-).    Отношения родитель - ребенок [Текст] : [16+] / Лиз Бурбо ; [пер. с фр. А. Каталова]. – Москва : София, 2007. – 143, [1] с. ; 17 см. – (Слушай свое тело). – [Лиз Бурбо отвечает на ваши вопросы: отношения родитель - ребенок]. – 5000 экз. – ISBN 5-91250-144-2.
Серия "Лиз Бурбо отвечает на ваши вопросы" ; Кн. 4. Др. произв. авт. на с. 2​.
Аннотация: В этой книжке Лиз Бурбо уделяет внимание самым трудным и вместе с тем самым распространенным проблемам и конфликтам, возникающим в отношениях между родителями и детьми. Все вопросы разделены на два класса - с позиции детей и с позиции родителей. Простые и четкие ответы автора делают книгу не только легкой и интересной, но и весьма полезной в практическом отношении. Для широкого круга читателей.
9. 88.52
Б 91
Бурбо, Лиз (фр. философ, психолог, учитель, просветитель ; 1941-).    Кто ты? [Текст] : [16+] / Лиз Бурбо ; [пер. с фр. А. Карачинского]. – Москва : София, 2007. – 207, [1] с. ; 20 см. – (Слушай свое тело). – 7000 экз. – ISBN 978-5-91250-228-6.​

Аннотация: Ты - это перемены. Ты - это то, что ты видишь, слышишь, чувствуешь. Ты - это то, что ты... ешь. Ты - это твоя одежда и твой дом. Ты - это твои болезни. И прежде всего, ты - это СВЕТ. Эта книга поможет тебе понять и открыть для себя ту исключительную личность, которой ты являешься. И тебе будет гораздо легче научиться любить самого себя и распространять эту любовь на все вокруг. Тогда тебе не будут страшны никакие болезни и никакие проблемы. Ты справишься.
ОТДЕЛ  КРАЕВЕДЕНИЯ

10. 63.3(235.55)
Е 30
Егоров, М.    Лесной: город, рожденный взрослым [Текст] = Lesnoy: the city born as a grown-up : [альбом-исследование] : [12+] / М. Егоров, В. Коваль ; рец. В.В. Запарий, С.П. Постников ; ред. Т.Е. Богина, Ю.В. Яценко ; худож. ред. Я. Недвига ; пер. на англ. О. Сидорова, М. Михайлова ; ООН по вопросам образования, науки и культуры (UNESCO). Информац.-просветит. центр, Урал. отд-ние Рос. акад. наук. Ин-т истории и археологии, М-во образования и науки РФ, Междунар. Ком. по сохранению индустриального наследия. Рос. представительство, Урал. гос. архит.-худож. ун-т, Рос. библ. ассоциация, Рус. геогр. о-во. Челяб. отд-ние, Администрация гор. округа "Город Лесной". – Екатеринбург : Банк культурной информации, 2017. – 94, [2] с. : фот. ; 34 см. – (Национальное достояние России ; вып. 13). – Библиогр.: с. 94 (17 назв.). - 300 экз. – ISBN 978-5-9909972-2-6 (в пер.)
Загл. также на англ. яз. Авт. указаны в вых. данных. Текст парал. рус., англ. Без тит. л. Описано по обл.​

Аннотация: Альбом-исследование посвящен 70-летию со дня образования одного из самых закрытых городов России - Лесного. Рассказывается о причинах выбора места под строительство завода и города и его архитектурно-средовом разнообразии, об особенностях менталитета горожан и их достижениях в области спорта, культуры и искусства. Для широкого круга читателей.
11. 63.3(235.55)
П 78
Прогулки по Кыштыму [Текст] : [история города] : [альбом-исследование] : [12+] / [В. В. Лютов [и др.]. ; рец. В. В. Запарий, С. П. Постников, Г. Х. Самигулов ; ред. Т. Е. Богина, Е. И. Квятковская, Ю. В. Яценко ; худож. ред. Я. Недвига] ; Федер. служба охраны Рос. Федерации и др. – Екатеринбург : Банк культурной информации, 2017. – 158, [1] с. : ил., портр., цв. ил. ; 34 см. – (Национальное достояние России ; вып.). – Библиогр.: с. 158 (75 назв.). – 5000 экз. – ISBN 978-5-9909972-0-2 (в пер.).

Загл. также на англ. яз.: Walks around Kyshtym. Авт. указан в вып. данных. Текст парал. рус., англ. Без тит. л. Описано по обл.​

Аннотация: Книга-альбом посвящена истории удивительного города, основанного Демидовым в середине XVIII века. Русские путешественники называли Кыштым лучшим местом на Урале, где богатое индустриальное наследие переплелось с величественной красотой природа, а иностранцы считали его особым микрокосмом, в котором отражена история России. Для широкого круга читателей.
12. 84(2Рос=Рус)6
О-35
Овчинников, Николай Александрович (поэт, проживал в Снежинске ; 1959-2016).    Жил-был я... [Текст] : стихотворения : [12+] / Николай Овчинников ; [авт. предисл., сост., дар. И. Н. Грехова]. – Челябинск : ИЦ "Павлин", 2017. – 171, [1] с. : портр. ; 19 см. – (Открытие ; вып. 1). – 150 экз. – ISBN 978-5-86626-065-4 (в пер.).

Пометки автора: Дорогому и дружественному Трехгорному с теплом и любовью от Снежинска! Дочь Ирина Грехова. 03.11.2019​.
Аннотация: Этот сборник открывает новую серию Издательского центра "Павлин" Челябинского отделения Союза писателей России "Открытие". В ней будут издаваться авторы, ранее неизвестные или мало известные читателям. Эта книга знакомит читателей с творчеством поэта Николая Овчинникова из Снежинска.
13. 84(2Рос=Рус)6
С 17
Самарин, Виталий Федорович (поэт, проживающий в Трехгорном ; 1955-).   Новая Земля : воспоминания. Кредо : стихотворения : [12+] / Виталий Самарин ; [худож. Д. Никонов ; фот., дар. В. Ф. Самарин]. – 3-е изд. – Б.м. : Б.и., 2018. – 71, [1] с. : портр., ил., фот. ; 22 см. – (в пер.).
Пометки автора: Желаю Вам большого счастья! И да минует Вас печаль! Пусть говорят Вам чаще: "Здравствуй!", Чем слово грустное: "Прощай". Искренне вас Виталий Самарин. С уважением от автора. 26.11. 2019.
Аннотация: Вниманию читателей предлагается новый сборник Виталия Самарина, в котором опубликованы его воспоминания и стихотворения.
