ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

1. 84(0)
А 38
Академия поэзии. 2015 [Текст] : альманах : [12+] / Президент Акад. поэзии Валентин Устинов ; гл. ред. Валерий Иванов ; дар. Н.Н. Кузнецова. – М. : ИПО "У Никитских ворот", 2015. – 263, [1] с. : фот. ; 29 см. – 1000 экз. – ISBN 978-5-00095-054-8.
На обл. в подзаг.: 120 лет со дня рождения Сергея Александровича Есенина - великого русского поэта (1895-1925).
Аннотация: В альманахе "Академия поэзии", как и всегда, вновь широко представлены известные поэты России и русскоязычного зарубежья, различных поэтических школ и направлений. Кроме того, к 120-летию Сергея Александровича Есенина публикуется подборка его стихов. 

2. 84(0)
И 32
Избранные романы [Текст] . Трудный путь : [роман] / Ли Чайлд. Волшебный час : [роман] / Кристин Ханна. Просто, как смерть : [роман] / Джеймс Питер. Чудо в Андах : [роман] : [пер. с англ.] : [16+] / Нандо Паррадо ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : Ридерз Дайджест, 2007. – 573, [3] с. : ил., портр. ; 20 см. – 135000 экз. – ISBN 978-5-89355-227-0 (в пер.).
Аннотация: Ли Чайлд. "61 час" - Джек Ричер возвращается. Застряв из-за бурана в Болтоне, Южная Дакота, Ричер сталкивается с бандой байкеров, наркомафией и беспомощной полицией, и ему приходится охранять пожилую библиотекаршу, которой грозит смертельная опасность. Ричер делает то, к чему лучше всего приспособлен: сражается, не жалея себя, за справедливость.
Луиза Шаффер. "Женская линия" - Три сильные женщины как умели боролись за право самим определять свою судьбу: бабушка, которой пришлось уехать из родной Италии в Соединенные Штаты, в дом богатого супруга, ее бунтарка-дочь, одаренная певица, и внучка, оказавшаяся между двух огней. Теперь Кэрри Мэннинг, четвертое поколение семьи Лепорелло, совершает путешествие в прошлое, чтобы понять, как ей жить дальше.
Тесс Герритсен. "Сад костей" - Героиню романа побуждает заглянуть в прошлое страшная находка. Она буквально натыкается на скелет женщины, похороненной в ее саду в начале XIX века. Результаты экспертизы подтверждают убийство, и погибшая незнакомка оказывается в центре событий исторического детективного романа, основанного на реальных фактах.
Джоджо Мойес. "Серебристая бухта" - Преуспевающий лондонский банкир Майкл Дормер приезжает в прибрежный австралийский городок заключить очередную сделку. Он настроен решительно и уверен в себе. Но, познакомившись с жителями городка, Майкл начинает сомневаться в правильности своих жизненных установок. Он постепенно погружается в мир Серебристой бухты и оказывается перед непростым выбором.

Русская литература

3. 84(2Рос=Рус)1
Д 36
Державин, Гаврила Романович (поэт ; 1743-1816).    Водопад [Текст] : избранные стихотворения : [12+] / Г. Р. Державин ; сост., авт. предисл., авт. примеч. К. П. Орешин. – 4-е изд. – М. : Дет. лит., 1977. – 144 с. : ил. ; 21 см. – (Школьная библиотека). – 300000 экз. - (в пер.).
Аннотация: Книга избранных стихотворений родоначальника русской поэзии Г.Р. Державина создает целостное представление о многогранности его поэзии. Статья и комментарии это представление дополняют.

4. 84(2Рос=Рус)1
С 16
Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович (писатель-сатирик ; 1826-1889). Собрание сочинений [Текст] : в 10 т. / М. Е. Салтыков-Щедрин ; общ. ред. С. А. Макашина, К. И. Тюнькина ; сост. С. А. Макашин. – М. : Правда, 1988.
Т. 2 / худож. Кукрыниксы. – 1988. – 542, [2] с. : цв. ил. ; 21 см. – (Библиотека "Огонек"). – 1700000 экз. – (в пер.).
Аннотация: Великолепное издание собрания сочинений М. Е. Салтыкова-Щедрина. Данный том включает в себя сатирический роман "История одного города" и цикл рассказов "Помпадуры и помпадурши".

5. 84(2Рос=Рус)1
С 42
Сказки русских писателей [Текст] : [6+] / худож. Н. Барботченко [и др.]. – М. : Сов. Россия, 1990. – 158, [2] с. : цв.ил. ; 28 см. – 150 000 экз. – ISBN 5-268-00763-7 (в пер.).
Перечень авт. на с. 2.
Аннотация: В книгу вошли знаменитые сказки В.Ф. Одоевского, А. Погорельского, В.И. Даля, К.Д. Ушинского, Л.Н. Толстого и многих других русских писателей XIX века. 

6. 84(2Рос=Рус)1
Т 98
Тютчев, Федор Иванович (русский поэт ; 1803-1873).    Стихотворения [Текст] : [сборник] : [12+] / Федор Иванович Тютчев ; авт. предисл. А. Тархов. – М. : Худож. лит., 1972. – 302, [2] с. ; 21 см. – Алф. указ.: с. 293-297. – 100 000 экз. – (в пер.).
Аннотация: В настоящее издание входят стихотворения замечательного русского поэта Ф.И. Тютчева, относящиеся к разным периодам его творчества.

7. 84(2Рос=Рус)1
Ч-56
Чехов, Антон Павлович (писатель, драматург ; 1860-1904).    Избранные сочинения [Текст] : [в 2 т.]. Т. 1 / А. П. Чехов ; авт. предисл., сост. Г. Бердников ; авт. примеч. В. Присыпкина ; худож. С. А. Алимов ; худож. Кукрыниксы. – М. : Худож. лит., 1979. – 702, [2] с. : портр., ил. ; 21 см. – (Библиотека классики. Русская литература). – В том включены повести: "Степь", "Именины","Скучная история", "Дуэль", "Палата № 6", "Черный монах", "Бабье царство" и рассказы. – 1000000 экз. – (в пер.).
Аннотация: В первый том избранных сочинений А.П. Чехова вошли наиболее известные рассказы и повести 1880-1893 годов.

8. 84(2Рос=Рус)6
А 46
Александрова, Наталья Николаевна (коллектив. псевдоним супругов Натальи и Александра Танковых).    Калоши невезения [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Александрова ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : Эксмо, 2009. – 260 с. ; 17 см. – (Двойной смешной детектив). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-36882-2.
Перевертыш 2 в 1. Ранее книги издавались под загл. "Не все кошки серы" и "Красотка без тормозов".
Аннотация: Прежде чем кидаться в омут добрых дел, вздрогните и вспомните: добро наказуемо! В тот скверный день Лолу угораздило подвезти на своей машине незнакомку. О, зачем только она это сделала! Девица опаздывала на встречу с мужем, которому потребовался ключ от сейфа. И, добравшись до места, она впопыхах перепутала сумочки. Лола бросилась вдогонку и нашла попутчицу в скверике... убитой. А в следующий момент Лолу схватили двое и увезли в неизвестном направлении... Книга также выходила под названиями "Не все кошки серы" и "Красотка без тормозов".
Очередное задание профессиональных мошенников Лолы и Маркиза состояло в сущей безделице: вытащить у пассажира поезда Петербург-Москва видеокассету, а затем передать ее заказчику... Все шло по плану, когда у напарников начались неприятности: заказчик, дабы избавиться от свидетелей, решил их убить. А в самый неожиданный момент дал деру любимый кот Маркиза - Аскольд, без которого жизнь Лене стала совсем не в радость...
Приплетено: 
Александрова, Наталья Николаевна. Черная тень в белом плаще : [роман] : [16+] / Наталья Александрова. – М. : Эксмо, 2009. – 260 с.

9. 84(2Рос=Рус)6
А 46
Александрова, Наталья Николаевна (коллектив. псевдоним супругов Натальи и Александра Танковых).    Клиент Пуаро [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Александрова ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : Эксмо, 2009. – 256 с. ; 17 см. – (Двойной смешной детектив). – 5000 экз. - ISBN 978-5-699-36881-5.
Перевертыш 2 в 1. Ранее книги издавались под загл. "Попугай в пиджаке от "Версаче". "Руки вверх, я ваша тетя!".
Аннотация: Мошенница экстра-класса Лола решила отучить своего говорящего попугая Перришона от нецензурной брани и грубых слов. А для этого обратилась к знаменитому специалисту по попугаям - профессору Пуаро. Разумеется, попытка перевоспитать грубияна провалилась, и Лола зря потратила время. Зато повстречала там околотеатральную особу Аглаю Плюсс, свою старинную знакомую. Дама пришла в неописуемый восторг от Перришона и пригласила его на кастинг в длинный сериал. В холле телецентра Лола с особым удовольствием поругалась с известным писателем Волкоедовым, пригрозив выцарапать ему при случае глаза. Зря она так неосторожно высказалась! На следующий же день этого великого человека нашли убитым... 
Мошенник экстра-класса Леня Маркиз надолго запомнил тот день, когда его компаньонка Лола объявила о приезде любимой тетушки Калерии из Черноморска. Что тут началось! Тетушке, оказывается, оставил наследство неизвестный благодетель. И похоже, внушительное, коль скоро завещаение выкрали, нотариуса убили, подругу, которой Калерия отдала железнодорожный билет на свое имя, зарезали. Караул, одним словом… А узнавать, кто виноват и что-то с этим делать - кому? Ну, конечно, Лоле и Маркизу... 
Приплетено: 
Александрова, Наталья Николаевна. Леди Титаник : [роман] : [16+] / Наталья Александрова. – М. : Эксмо, 2009. – 256 с.

10. 84(2Рос=Рус)6
А 46
Александрова, Наталья Николаевна (коллектив. псевдоним супругов Натальи и Александра Танковых).   Укрощение свекрови [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Александрова ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : Эксмо, 2014. – 278 с. ; 17 см. – (Двойной смешной детектив). – 4100 экз. – ISBN 978-5-699-69424-2.
Перевертыш 2 в 1.
Аннотация: Уж что-что Даша не собиралась делать, так это общаться со второй женой своего бывшего мужа, к которой он, собственно, от нее и ушел. Но у Карины на этот счет другое мнение, ей позарез нужна Дашина помощь, ведь она уверена: муж нашел себе любовницу, а у первой жены большой опыт в вычислении пассий их общего благоверного. Не успела Даша отказаться от столь заманчивого предложения, как узнала - супруг убит, а по подозрению в его убийстве арестована не кто иной, как Карина. Вот только Даша точно знает, что та убить не могла. Да и мать их общего возлюбленного Сандра много болтает о смерти своего сына и специально клевещет на новую невестку...
На Катю, жену банкира Виталия Неверова, внезапно нападают. Ее похищают, увозят в лес в багажнике ее собственной машины, и лишь чудом она остается в живых. Но если бы не помощь новой знакомой Татьяны, еще неизвестно, удалось ли бы Кате ускользнуть из рук коварных преступников. А преследователи идут за ней буквально след в след: убита одна ее знакомая, затем - вторая... И совершенно непонятно - кто и, главное, зачем затеял эту кровавую игру и каков приз для победителя?.
Приплетено: 
Александрова, Наталья Николаевна. Поцелуй на пожарной лестнице : [роман] : [16+] / Наталья Александрова. – М. : Эксмо, 2014. – 278 с.

11. 84(2Рос=Рус)6
А 65
Андреева, Наталья Вячеславовна (писательница ; 1969-).    Райский уголок для смерти [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Андреева ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : Эксмо, 2014. – 283 с. ; 17 см. – (Двойной крутой детектив). – 4500 экз. – ISBN 978-5-699-69423-5.
Перевертыш 2 в 1.
Аннотация: Семейная пара, детективы Марина и Максим Соколовы, прилетели в отель "Палаццо дель Маре" вовсе не отдыхать. Они сопровождают журналистку и светскую львицу Анну Романову, чтобы предотвратить ее убийство. О том, что ее заказал олигарх Иванников, она сообщила сыщикам за пару дней до вылета, после того как погиб ее информатор. Известны две приметы наемного убийцы: он чемпион мира по одному из водных видов спорта и имеет некую странность, иначе - фобию. Но первое покушение произошло не в море. Анна едва не сорвалась с крутого обрыва, опершись о подпиленные перила. Что еще выкинет киллер? Развязка превзошла все ожидания Марины и Максима...
Красивый цветок лилия: шесть крупных лепестков и сердцевина. В центре детектива-загадки Натальи Андреевой "Огненная лилия" - убийство. А вокруг... Вокруг него шесть персонажей. Первый - это Жертва. Тот, вокруг кого плетутся интриги и чья участь неизбежна. Второй - Убийца. Тот, кто совершил преступление и хочет избежать возмездия. Третий - Сыщик, человек, который взял на себя обязательство его раскрыть. Четвертый - это Сообщник, вдохновитель и организатор преступления. Пятый - Свидетель. Несчастный, оказавшийся не в то время не в том месте. И, наконец, шестой - Случайный человек. Самое сложное в детективе-загадке понять, кто есть кто. И вы никогда не догадаетесь, кто Жертва, кто Убийца, кто Сыщик, кто Сообщник, кто Свидетель, кто Случайный человек!
Приплетено: 
Андреева, Наталья Вячеславовна. Поцелуй на пожарной лестнице : [роман] : [16+] / Наталья Андреева. – М. : Эксмо, 2014. – 293 с.

12. 84(2Рос=Рус)6
А 91
Астафьев, Виктор Петрович (писатель ; 1924-2001).    Веселый солдат [Текст] : повести : [12+] / Виктор Астафьев ; дар. Е. Г. Кленова. – СПб. : Амфора, 2015. – 542, [2] с. ; 21 см. – (Великая Победа). – 10060 экз. – ISBN 978-5-367-03438-7 (в пер.).
Аннотация: В настоящее издание вошли наиболее известные военные повести Виктора Астафьева, написанные в разные годы: "Где-то гремит война", "Пастух и пастушка", "Веселый солдат". В этих произведениях автор честно и беспощадно высказал "свою правду", осмыслив, по его словам, "самое грандиозное, самое кровавое событие XX века, каким была война 1941-1945 годов".

13. 84(2Рос=Рус)6
А 91
Астафьев, Виктор Петрович (писатель ; 1924-2001).    Пастух и пастушка [Текст] : [повести, роман] : [12+] / Виктор Астафьев ; худож. Ю.Ф. Алексеева. – М. : Сов. Россия, 1989. – 605, [3] с. : портр. ; 21 см. – 200 000 экз. – ISBN 5-268-100190-6 (в пер.).
Аннотация: Имя автора этой книги широко известно и прочно вошло в сознание читателя, ибо нельзя уже представить нашу литературу без "Последнего поклона" и "Кражи", без "Звездопада" и "Оды русскому огороду". без рассказов "Два солдата", "Ясным ли днем", "Жизнь прожить" и др. - в общем, без всего, что создано писателем за три с лишним десятилетия. В настоящее издание вошли: "Пастух и пастушка", "Царь-рыба", "Печальный детектив".

14. 84(2Рос=Рус)6
Б 91
Буровский, Андрей Михайлович (писатель, публицист, историк, археолог, кандидат ист. наук, доктор филос. наук, профессор ; 1955-).    Сибирская жуть-4. Не будите спящую тайгу [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Андрей Буровский. – Красноярск : Бонус ; М. : ОЛМА-ПРЕСС, 2001. – 445, [3] с. ; 21 см. – (Секретные сибирские материалы). – Загл. обл. : Сибирская жуть-4. – 10000 экз. – ISBN 5-7867-0088-7 (Бонус) (в пер.). – ISBN 5-224-01980-X (ОЛМА-ПРЕСС).
Аннотация: В романе удивительным образом переплетаются вымысел и реальность - по тундре бродят мамонты, кочуют и охотятся зверолюди, раздаются выстрелы и совершаются ужасные находки - причудливый мир, в котором истина где-то рядом.

15. 84(2Рос=Рус)6
В 26
Веденская, Татьяна Евгеньевна (писательница, авт. психологических и любовных романов ; 1976-).    Мой служебный роман [Текст] : дилогия : [16+] / Татьяна Веденская. – М. : Э, 2017. – 474, [6] с. – (О такой, как ты) (Татьяна Веденская мастер позитивной прозы). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-94152-0 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Личная жизнь. Памятка для начинающих. Др. дилогии авт. на с. 2.
Аннотация: Надя Митрофанова всегда была о себе невысокого мнения. Мечтами высоко к небесам не поднималась, довольствовалась скромной долей разведенной женщины с ребенком. Карьерные вершины ее не прельщали, да и не думала она, что обладает какими-то талантами. Даже в свою женскую привлекательность не верила. Почему так случилось? Может, в этом виноваты мужчины, которые были с нею рядом? Ну не замечали они ее достоинств, не ценили. Были заняты футболом, пивом, диваном... Только они ли виноваты? Не сама ли Надя выбрала для себя жизнь серой мышки? Кто мешал ей поверить в то, что она имеет право на лучшее? На интересного партнера. На высокооплачиваемую должность. На счастье. На настоящую любовь, наконец. ("Пряник, или Мой шикарный босс") 
Ну вот, у тебя есть любимый. твой единственный, идеальный мужчина, о котором ты не смела и мечтать. Он целует тебя, с нежностью смотрит в глаза - и это не сон. Тогда почему вы все реже созваниваетесь? Почему не праздновали вместе Новый год? Почему он до сих пор не познакомил тебя со своими друзьями и родственниками? Стесняется? Не уверен, что сделал правильный выбор? А тебя использует как временный вариант, пока не нашел кого получше? Сколько же вопросов с этими мужчинами! Нет с тобой никого - ты мучаешься, страдаешь, думаешь, что никому не нужна. А если мужчина есть - тоже изводишь себя. Ведь неизвестно, любит ли он тебя так же сильно, как ты его. ("Идеалист, или Мечтать о такой, как ты").

16. 84(2Рос=Рус)6
В 26
Веденская, Татьяна Евгеньевна (писательница, авт. психологических и любовных романов ; 1976-).    Что ни делается - к лучшему! [Текст] : дилогия: [16+] / Татьяна Веденская. – М. : Э, 2017. – 475, [5] с. ; 21 см. – (О такой, как ты) (Татьяна Веденская мастер позитивной прозы). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-95951-8 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Личная жизнь. Памятка для начинающих. Др. дилогии авт. на с. 2.
Аннотация: Диана считала, что внимание Сергея к ее персоне - незаслуженное счастье, небывалая удача, умопомрачительное везение. Еще бы! Не красавица, не умница по фамилии Сундукова, проживающая с вечно уставшей матерью и папашей-пьянчужкой в тринадцатой квартире дома под снос, - гордиться и впрямь нечем. Поэтому ради любимого парня девушка готова была на все. Только достоин ли избранник такого самопожертвования? И не обманывается ли Диана, что только в этом мужчине ее счастье? ("Соседки, или Не в парнях счастье").
На многие семьи посмотришь и диву даешься: зачем супруги живут вместе - только крики, обиды, недоверие. В жизни Дианы и Владимира все было мирно, почти идеально: в ребенке души не чаяли, друг к другу относились с уважением, признавали за каждым право на личное пространство. Мечта, а не семейная пара - да? Только вот жене почему-то так не казалось. Чего Диане не хватало? Может быть, истерик, что так часто случались в семье ее родителей? Или страсти с битьем посуды и проверкой содержимого карманов, которая сопровождала быт ее подруг? Никто не мог понять, что происходит с женщиной, когда та пустилась во все тяжкие. Даже она сама... ("Мачо, или Не ходите, девки, замуж!").

17. 84(2Рос=Рус)6
Д 36
Деревянко, Илья Валерьевич (писатель, историк, кандидат ист. наук ; 1964-).    Все цвета беспредела [Текст] : повести : [16+] / Илья Деревянко. – М. : Эксмо-Пресс, 2000. – 474, [6] с. ; 21 см. – (Бандитский роман). – 10000 экз. – ISBN 5-04-005134-4 (в пер.).
Аннотация: У бандита друзей не бывает, только подельники, с кем можно "обуть лоха", "замочить фраера", "подломить кассу". А чтобы не делиться с ним добычей, можно "пришить" его, если он не "пришьет" тебя раньше. Нож, удавка, пуля - вот лучшие доводы в любом споре. Умри ты раньше меня - таков нехитрый закон блатного мира. Волчья жизнь - собачья смерть...

18. 84(2Рос=Рус)6
З-38
Заходер, Борис Владимирович (детский поэт, сказочник, переводчик ; 1918-2000).    Стихи и сказки [Текст] : [6+] / Борис Заходер ; худож. В. Иванюк, Л. Шульгина. – М. : Дет. лит., 1988. – 591, [2] с. : ил. ; 21 см. – 100 000 экз. – ISBN 5-08-001221-8 (в пер.).
Аннотация: В книге напечатаны произведения известного детского писателя: стихи, сказки в стихах и в прозе, переводы и пересказы.

19. 84(2Рос=Рус)6
И 20
Иванов, Анатолий Степанович (писатель, Герой Соц. Труда, лауреат Гос. премии ; 1928-1999).    Собрание сочинений [Текст] : в 5 т. Т. 5. Повести и рассказы : [12+] / Анатолий Иванов ; отв. исполн. В. П. Еленский ; ред. В. С. Перегудов ; худ. К. Т. Фадин . – М. : Вече ; М. : АСТ, 1994. – 608 с. ; 21 см. – 25000 экз. – ISBN 5-7141-00-69-7 (в пер.).
Аннотация: Наиболее полное собрание сочинений известного русского советского писателя Анатолия Степановича Иванова. В состав этого издания вошли повести "Вражда", "Жизнь на грешной земле", "Ермак", "Печаль полей", "Повесть о несбывшейся любви", а также рассказы и пьеса.

20. 84(2Рос=Рус)6
И 20
Иванов, Анатолий Степанович (писатель, Герой Соц. Труда, лауреат Гос. премии ; 1928-1999).    Повитель [Текст] : [роман, повести] : [12+] / Анатолий Иванов. – М. : Эксмо-Пресс, 1998. – 687, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 5-04-000335-8 (в пер.).
Аннотация: Причудливы судьбы людей, крепок характер сибиряка, неуемного в своих страстях и желаниях. Соперничество в любви на всю жизнь сделало Григория Бородина и Андрея Веселова врагами. А неспокойное время, пролегшее через революцию и войны, лишь обострило эту вражду, тяжким эхом отозвавшуюся в их детях.

21. 84(2Рос=Рус)6
И 20
Иванов, Анатолий Степанович (писатель, Герой Соц. Труда, лауреат Гос. премии ; 1928-1999).    Повитель [Текст] : [роман, повести] : [12+] / Анатолий Иванов. – М. : Эксмо-Пресс, 1999. – 688 с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 5-04-002147-X (в пер.).
Аннотация: Причудливы судьбы людей, крепок характер сибиряка, неуемного в своих страстях и желаниях. Соперничество в любви на всю жизнь сделало Григория Бородина и Андрея Веселова врагами. А неспокойное время, пролегшее через революцию и войны, лишь обострило эту вражду, тяжким эхом отозвавшуюся в их детях.

22. 84(2Рос=Рус)6
И 54
Имранов, Андрей Вадимович (писатель-фантаст ; 1975-).    Восход над Шалмари [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Андрей Имранов ; худож. В. Федоров ; дар. Е.Г. Кленова. – М. : Альфа-кн. ; М. : АРМАДА, 2008. – 377, [7] с. : ил. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 529). – 15000 экз. – ISBN 978-5-9922-0100-0 (в пер.).
Аннотация: Чудовищная катастрофа уносит жизни всех жителей небольшого российского городка. Что это, неудачное испытание секретного орудия, взрыв на химзаводе или что-то другое? Только один из немногих выживших догадывается, где следует искать виновников трагедии. Но он и предположить не мог, чем обернется для него короткая поездка в Москву. Разве может так случиться, что его - всего лишь обычного работника не совсем обычного института - объявят вне закона? Что ему придется бежать - не только из города, но и вообще из этого мира? Что он на своей шкуре испытает, каково это - быть рабом? И что, в конце концов, виновники трагедии обнаружатся намного ближе, чем он мог предположить в начале своего пути? О мире, который больше, чем кажется. О людях, которые не те, кем выглядят (если вообще как-то выглядят). О магии, которая магией не является. И о судьбе, которой нет, но о которой нельзя забывать... эта книга.

23. 84(2Рос=Рус)6
К 29
Катаев, Валентин Петрович (писатель, поэт, драматург ; 1897-1986).    Волны Черного моря [Текст] : [тетралогия]. Кн. 2. Зимний ветер. Катакомбы : романы : [12+] / Валентин Катаев ; худож. Э. А. Майденберг. – Кишинев : Литература артистикэ, 1987. – 542, [2] с. : ил. ; 21 см. – 150000 экз. – (в пер.).
Аннотация: Вторая часть тетралогии В П. Катаева "Волны Черного моря" является продолжением повести "Белеет парус одинокий" и романа "Хуторок в степи", составивших первую книгу этого цикла. Действие романа "Зимний ветер" охватывает период Октябрьской революции и окончательного установления Советской власти на юге. Роман "Катакомбы" посвящен борьбе против фашистских оккупантов.

24. 84(2Рос=Рус)6
М 36
Мах, Макс (писатель, проживает в Израиле ; 1956-).    Времена не выбирают [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Макс Мах ; худ. В. Федоров. – М. : АРМАДА ; М. : Альфа-кн., 2008. – 570, [6] с. : ил. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 545). – 12000 экз. – ISBN 978-5-9922-0166-6 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1.
Аннотация: Если существует дверь, то, возможно, она открывается с обеих сторон. И если есть два ключа, то почему бы не быть и другим? Посетив иные реальности, Виктор и Макс дали толчок новой цепи событий, ведь если ты зашел к кому-то в гости, следует ожидать ответного визита. Так устроен человеческий мир, таковы его законы. Приключения героев романов "Квест империя" и "Короли в изгнании" продолжаются. Им и их друзьям предстоят захватывающие приключения тела и духа на трех Землях, в космосе и во времени, потому что роман "Времена не выбирают" - это еще и книга о времени и о судьбе. И о том, что время, несмотря на все свое могущество, не всесильно, потому что есть в этом мире нечто, что сильнее времени и пространства, судьбы и обстоятельств. Это Любовь, Дружба, Честь и Долг, и пока они существуют, человек непобедим. Это главное, а остальное - всего лишь рояли в кустах. Итак, квест продолжается, и наградой победителю будет не только империя.

25. 84(2Рос=Рус)6
М 52
Мережко, Виктор Иванович (сценарист, кинорежиссёр, драматург, актёр, писатель, телеведущий ; 1937-).    Сонька Золотая Ручка. Королева воров [Текст] : [роман] : [16+] / Виктор Мережко ; дар. Е. Г. Кленова. – СПб. : Амфора, 2012. – 351, [1] с. ; 17 см. – (Историко-авантюрный роман) (Я люблю читать). – 10580 экз. - ISBN 978-5-367-02353-4.
Перевертыш 2 в 1.
Аннотация: Бог наградил дочку фальшивомонетчика многими талантами, но главным из них был величайший криминальный ум. При встрече с ней было трудно предположить, что на счету это маленькой хрупкой женщины самые громкие и дерзкие ограбления...
История жизни легендарной личности, воровки Соньки Золотой Ручки. Музыкально одаренная, невероятно талантливая девочка, родившаяся в еврейском гетто под Варшавой, стала одной из известнейших авантюристок мира. 
Приплетено: 
Мережко, Виктор Иванович. Сонька Золотая Ручка. Рождение легенды : [роман] : [16+] / Виктор Мережко. – СПб. : Амфора, 2012. – 287, [1] с.

26. 84(2Рос=Рус)6
М 69
Михалков, Сергей Владимирович (русский писатель, детский поэт, драматург ; 1913-2009).    Басни Михалкова [Текст] : [12+] / С. В. Михалков ; худож. В. Носков-Нелюбов. – М. : Сов. Россия, 1987. – 237, [3] с. : ил., портр. ; 20 см. – 50000 экз. – (в пер.).
На обл. авт. не указан.
Аннотация: В сборник вошли басни лауреата Ленинской премии С.В. Михалкова, опубликованные в 1945-1987 гг., в последней авторской редакции.

27. 84(2Рос=Рус)6
М 69
Михалков, Сергей Владимирович (русский писатель, детский поэт, драматург ; 1913-2009).    Веселый день [Текст] : [стихи и сказки] : [6+] / Сергей Михалков ; худож. Ф. Лемкуль. – М. : Дет. лит., 1982. – 287, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. – 100 000 экз. – (в пер.).
Аннотация: В сборник вошли любимые детьми веселые стихи и сказки известного советского писателя Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской и Государственных премий С.В. Михалкова.

28. 84(2Рос=Рус)6
Н 44
Незнанский, Фридрих Евсеевич.    Горячий лед [Текст] : [роман] : [16+] / Фридрих Незнанский ; ред. В. Е. Вучетич. – М. : АСТ ; М. : Олимп, 2004. – 346, [6] с. ; 21 см. – (Господин адвокат). – 20000 экз. – ISBN 5-17-021162-7 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-7390-1296-1 (Олимп).
Аннотация: Защищая крупного бизнесмена, которого собственная супруга ухитрилась "упрятать" в СИЗО по подозрению в убийстве партнера, "господин адвокат" вынужден пойти против... любимой женщины. Ведь именно она, следователь Генпрокуратуры Лена Бирюкова, выдвинула серьезные обвинения его клиенту...

29. 84(2Рос=Рус)6
Н 56
Нестерова, Наталья (писательница).    Бабушка на сносях [Текст] : [роман в 2 т.] : [16+]. Т. 1 / Наталья Нестерова ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : ОЛМА Медиа Групп, 2008. – 315, [5] с. ; 17 см. – (Сарафанное радио). – 5000 экз. – ISBN 978-5-373-02066-4.
Аннотация: У Киры Анатольевны все идет ровно и без потрясений: муж, который живет отдельно, любимый мужчина, который не может уйти из семьи, прекрасный сын, обожаемая невестка и верная подруга, всегда готовая броситься на помощь. Оставалось ждать внука, который вот-вот порадует своим появлением на свет. Однако бабушка-красавица сама оказалась на сносях и вопреки здравому смыслу решила подарить себе дочь. Но что скажут родные и близкие, поймут ли ее? И Кира Анатольевна решила... исчезнуть из их жизни.

30. 84(2Рос=Рус)6
Н 56
Нестерова, Наталья (писательница).    Бабушка на сносях [Текст] : [роман в 2 т.] : [16+]. Т. 2 / Наталья Нестерова ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : ОЛМА Медиа Групп, 2008. – 317, [3] с. ; 17 см. – (Сарафанное радио). – 5000 экз. – ISBN 978-5-373-02068-1.
Аннотация: У Киры Анатольевны все идет ровно и без потрясений: муж, который живет отдельно, любимый мужчина, который не может уйти из семьи, прекрасный сын, обожаемая невестка и верная подруга, всегда готовая броситься на помощь. Оставалось ждать внука, который вот-вот порадует своим появлением на свет. Однако бабушка-красавица сама оказалась на сносях и вопреки здравому смыслу решила подарить себе дочь. Но что скажут родные и близкие, поймут ли ее? И Кира Анатольевна решила... исчезнуть из их жизни.

31. 84(2Рос=Рус)6
О-78
Островская, Екатерина Михайловна (журналист, писатель, кинодраматург).    Два раза в одну реку [Текст] : [роман, отрывок из романа] : [16+] / Екатерина Островская. – М. : Э, 2017. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Татьяна Устинова рекомендует). – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-98749-8 (в пер.).
Др. произведения авт. в сер. "Татьяна Устинова рекомендует" на с. 2.
Аннотация: Лена Самохина очень гордилась, что все ее предки - офицеры морского флота. Неожиданно она узнала, что ее прадед, капитан второго ранга Петр Георгиевич Самохин, принимал участие в сборе средств для Белого движения и пожертвовал на это семейную реликвию - яйцо работы Фаберже. Но собранные петербургской знатью драгоценности пропали, революция победила, прадеда репрессировали... И вот спустя столетие историей дворянских сокровищ вдруг заинтересовалось слишком много людей: и бывшие одноклассники Лены, и банкир, с которым она некогда встречалась, и даже известный спортсмен-бодибилдер. Неужели кто-то из них напал на след старинного клада? Но, как известно, сокровища всегда охраняет смерть - кладоискатели стали погибать один за другим. Перед Леной встал выбор: вернуть семейную реликвию или остаться в живых...

32. 84(2Рос=Рус)6
О-78
Островская, Екатерина Михайловна (журналист, писатель, кинодраматург).    С тобой мне не страшно [Текст] : [роман, отрывок из романа] : [16+] / Екатерина Островская. – М. : Э, 2017. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Татьяна Устинова рекомендует). – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-94313-5 (в пер.).
Др. произведения авт. в сер. "Татьяна Устинова рекомендует" на с. 2.
Аннотация: Жизнь Вари Синицыной в корне изменилась, когда она пришла к гадалке и та предсказала ей встречу с таинственным незнакомцем, за которого девушка выйдет замуж. В тот же день Варя познакомилась с Андреем, и вскоре они действительно поженились. Одновременно девушка узнала, что весьма состоятельна - компания, принадлежащая ее отцу, оказалась гораздо крупнее и богаче, чем она думала. А потом вокруг Вари начали происходить страшные события: погибли генеральный директор ее фирмы и сосед по даче - американский миллионер, на краю гибели оказался отец. Все это так повлияло на Варю, что она начала видеть кошмары, слышать какие-то голоса и в конце концов попала в психиатрическую клинику, куда ее отправил заботливый молодой муж...

33. 84(2Рос=Рус)6
П 80
Прокофьева, Софья Леонидовна (дет. писательница, поэтесса, драматург, сценарист ; 1928-).    Ученик волшебника / С. Л. Прокофьева. Лоскутик и Облако : [повести-сказки] : [6+] / С. Прокофьева ; худож. Г. Калиновский ; авт. предисл. И.П. Токмакова ; . – М. : Дет. лит., 1980. – 300, [4] с. : ил., портр. ; 21 см. – 100 000 экз. – (в пер.).
Аннотация: Сказка "Ученик волшебника" повествует об удивительных приключениях двух друзей-хвастунишек - мальчика Васи и кота Васьки, о том, к каким неожиданным и даже опасным последствиям может привести самое безобидное на первый взгляд хвастовство. Сказка рассказывает также о разных, порой самых необычных профессиях, о том, что любое дело интересно и увлекательно, если ты относишься к нему с душой. В книгу входит также сказка "Лоскутик и Облако", полная фантазии и поэтической выдумки.

34. 84(2Рос=Рус)6
Р 58
Робски, Оксана Викторовна (писательница, сценарист ; 1968-).    Casual [Текст] : [роман] : [16+] / Оксана Робски ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : Астрель, 2012. – 348, [4] с. ; 17 см. – (Современная проза) (Я люблю читать). – 10000 экз. – ISBN 978-5-271-42782-4.
Перевертыш 2 в 1.
Аннотация: CASUAL - первый роман Оксаны Робски. Журналист и сценарист по образованию, состоятельная женщина по положению, Оксана Робски с легкой иронией пишет об обитателях респектабельных особняков. Авантюрный роман-коктейль, построенный на интригующем сочетании детективной коллизии и романтической истории, представляет собой литературную хронику реальных событий частной жизни российской буржуазии.
Эта история - вне времени. Кому то она напоминает жизнь. Кто то слышал в ней отголоски древних мифов или ищет параллели с романом о Джейн Эйр. Но как Оксана Робски, - изящно и сдержанно, отстраненно и вместе с тем волнующе и стильно, - ее рассказать не мог бы никто. Золушка и бизнесмен. Он делает политическую карьеру, а она учит его правильно произносить слова. Кажется, они не имеют ничего общего со своими сказочными прототипами. Или имеют? Ведь они встретились, и у них случилась любовь...
Приплетено: 
Робски, Оксана Викторовна. Про любоff/on : [роман] : [16+] / Оксана Робски. – М. : Астрель, 2012. – 286, [2] с.

35. 84(2Рос=Рус)6
С 38
Синицын, Олег Геннадьевич (писатель-фантаст ; 1972-).    Скалолазка [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Олег Синицын ; худож. В. Федоров ; дар. Е.Г. Кленова. – М. : Альфа-кн. ; М. : АРМАДА, 2007. – 343, [9] с. : ил. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 502). – 20000 экз. – ISBN 978-5-93556-974-7 (в пер.).
Цикл "Скалолазка". Др. произведения авт. на с. 1.
Аннотация: Алена Овчинникова, сотрудница московского архива, переводчица с древних языков и скалолазка, приезжает на археологические раскопки в Турцию, где случайно становится обладателем бронзового перстня, указывающего путь к могущественному артефакту древней цивилизации. Некая таинственная организация, возглавляемая человеком по имени Бейкер, всеми силами пытается заполучить бесценный артефакт. Казалось бы, отобрать перстень у девушки легче легкого. Только враг не учел, что у этой русской хватка как слесарные тиски, стальной характер, а желание добиться правды такое невероятное, что она пойдет хоть на край света - через скалы Турции, небоскребы Франкфурта, лабиринты Средиземноморья. Ну а если кто-то посмеет тронуть ее близких - тому вообще не сносить головы!.

36. 84(2Рос=Рус)6
С 48
Словин, Леонид Семенович (писатель, сценарист, лауреат лит. премий, член Союза писателей СССР ; 1930-2013).    Отстрел [Текст] : роман : [16+] / Леонид Словин. – М. : Эксмо, 1996. – 405, [11] с. ; 22 см. – (Черная кошка). – 100 000 экз. – ISBN 5-85585-913-4 (в пер.).
Аннотация: Заказное убийство банкира становится сигналом открытого противостояния между воротилами банковского капитала и воровских "паханом". Друг за другом погибают в этой беспощадной схватке виноватые и безвинные. Но за беспорядочными ходами участников кровавого действа стоит прожженный "кукловод", на которого в конце концов и выходят бывший опер МУРа Рэмбо со своим другом, подполковником милиции Бутурлиным...

37. 84(2Рос=Рус)6
С 60
Соловьева, А.    Любовь по правилам и без [Текст] : [роман] : [18+] / Анастасия Соловьева ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : Центрполиграф, 2013. – 281, [1] с. ; 17 см. – (Я люблю читать). – 5000 экз. – ISBN 978-5-227-04238-5.
Перевертыш 2 в 1.
Аннотация: Радости Аллы не было границ. Ее возлюбленный Степан Давликанов выразил желание грандиозно отпраздновать годовщину их свадьбы. Семейная жизнь складывалась чудесно. В ней нашлось место и для осиротевших племянниц Аллы: Женя заправляла ветеринарной клиникой матери, а взрослеющая Танюшка радовала приемных родителей своими талантами. Но любой праздник когда-то переходит в серые будни. Причиной для беспокойства стала Анастасия, дочь Стива от первого брака. Ее возвращение из Риги в компании эффектного архитектора Арвида не сулило семье Степана ничего хорошего.
Обманувшему ее любовнику Лариса готова простить причиненную боль, но только не исчезновение семейной реликвии. За помощью она обращается к опытному следователю Таранову, который решает помочь понравившейся ему женщине и начинает поиски злоумышленника. В милицию тем временем одно за другим поступают заявления от женщин, обманутых неким Германом - брачным аферистом с необычной, яркой внешностью. Опытный экстрасенс, актриса в возрасте и многие другие женщины попадаются на его уловки. Что же толкает их, казалось бы вполне успешных, в объятия обманщика? Там, где разум бессилен, порой только сердце по-настоящему любящей женщины может творить чудеса...
Приплетено: 
Труш, Наталья Рудольфовна. Игра по чужому сценарию : [роман] : [18+] / Наталья Труш. – М. : Центрполиграф, 2013. – 323, [1] с.

38. 84(2Рос=Рус)6
Т 51
Токарева, Виктория Самойловна (писательница, сценарист ; 1937-).    Террор любовью [Текст] : [повесть и рассказы] : [16+] / Виктория Токарева ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : Астрель, 2012. – 253, [1] с. ; 17 см. – (Я люблю читать) (Женская проза). – 15000 экз. – ISBN 978-985-18-0800-3.
Перевертыш 2 в 1
Аннотация: Коллекция произведений Виктории Токаревой. Калейдоскоп женских судеб, очень разных, но равно непростых. Поколение вдов, обездоленное войной... Их дочери, жадно ищущие не доставшегося матерям счастья... Наши современницы - девушки, растерявшие смысл бытия в стремительной погоне за успехом, и усталые жены, терпеливо сносящие мужскую ложь, измену и безалаберность. И каждая из них - по своему прекрасна и достойна быть любимой. 
Этот лучший из миров!. Наш с вами мир. Мир, где женщины привычно любят и страдают, а не замечающие их страданий мужчины зачем-то решают "проклятые вопросы"... Этот лучший из миров... Мир, где живем мы. Мир, который уже поэтому прекрасен!
Приплетено: 
Токарева, Виктория Самойловна. Этот лучший из миров : [рассказы] : [16+] / Виктория Токарева. – М. : Астрель, 2012. – 318, [1] с.

39. 84(2Рос=Рус)6
Т 51
Токмакова, Ирина Петровна (детская писательница ; 1929-).    Счастливо, Ивушкин! [Текст] : повесть-сказка : [6+] / Ирина Токмакова ; худож. Д. Гончарова. – М. : Стрекоза, 1998. – 102, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. – (Библиотека школьника). – 20000 экз. – ISBN 5-89537-031-4 (в пер.).
Аннотация: Сюжет сказочной повести Ирины Токмаковой поможет взрослому читателю вновь окунуться в воспоминания счастливого детства, а ребенку - прислушаться к окружающему миру, увидеть красоту, чудо и волшебство, побороть в себе внутреннюю неуверенность, стать смелее, добрее. Для младшего школьного возраста.

40. 84(2Рос=Рус)6
Т 65
Трауб, Маша (псевдоним журналистки, колумнистки газ. "Известия", писательницы ; 1976-).    Шушана, Жужуна и другие родственники [Текст] : [роман] : [16+] / Маша Трауб. – М. : Э, 2016. – 315, [5] с. ; 21 см. – (Проза Маши Трауб). – 11000 экз. – ISBN 978-5-699-86946-6 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Есть места, в которые хочется вернуться. Есть люди, с которыми надеешься встретиться вновь. И знаешь наверняка - пусть на короткий срок, но будешь счастлив. О таком месте и людях я писала в романе "Тетя Ася, дядя Вахо и одна свадьба". И мне захотелось вернуться в те же места, навестить любимых персонажей и познакомить вас с новыми, не менее колоритными, - Шушаной, Жужуной и другими родственниками. Маша Трауб.

Зарубежная литература

41. 84(7Сое)
Б 87
Браун, Сандра (американская писательница любовных романов и триллеров, лауреат множества лит. наград и номинаций).    Пленница Ястреба. Любовное пари : романы : [16+] / Сандра Браун ; пер. с англ. У.В. Сапциной, В.А. Львова. – М. : АСТ, 1998. – 539, [5] с. ; 21 см. – (Обольщение). – 20000 экз. – ISBN 5-237-00016-9 (в пер.).
Аннотация: Ставки в политической игре были высоки, риск огромен. Только в такой ситуации индеец Ястреб О'Тул мог решиться на отчаянный шаг - похищение светской леди Миранды Прайс и ее сына. Ястреб прекрасно понимал, что тайная борьба, которую он ведет, вынуждает его видеть в испуганной красавице лишь драгоценную заложницу. Но даже человек, привыкший сражаться с врагами, не способен выиграть битву с собственным сердцем... ("Пленница Ястреба").
Санни Чандлер разбила множество сердец, но на сей раз повстречала достойного противника, ибо Тай Бомонт был неотразим, пожалуй, даже слишком, себе во вред. если бы красавица только знала правду: незнакомец, ведущий подлинную охоту за ее сердцем, попросту заключил пари, что покорит гордую Санни за неделю!. ("Любовное пари").

42. 84(7Сое)
Д 42
Джоансен, Айрис (американская писательница, авт. любовных и детективных романов ; 1938-).    Любовь и возмездие [Текст] = Dark rider : роман : [16+] / Айрис Джоансен ; пер. с англ. Л.А. Аралиной. – М. : Эксмо, 1997. – 439, [9] с. – (Соблазны). – 30000 экз. – ISBN 5-251-00214-9 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз. Ранее кн. выходила под назв. "Мой нежный враг".
Аннотация: Герцог Дейнмаунт приезжает на один из прекрасных Гавайских островов в поисках человека, которому поклялся отомстить за смерть отца. Неожиданная встреча с его красавицей дочерью все меняет. Пылкая страсть бросает их в объятия друг друга, заставляя на время забыть о мести и вражде. Слишком многое стоит между ними, но их любовь сильнее возмездия. Вот только успеют ли они понять это, захваченные вихрем страстей и роковых событий?

43. 84(7Сое)
К 47
Кларк, Мэри Джейн (амер. писательница, журналистка ; 1954-).    Никто не знает [Текст] : [роман] : [16+] / М. Кларк ; пер. с англ. В. Ф. Дюбиной. – М. : Мир кн., 2008. – 207, [1] с. ; 21 см. – 7500 экз. – ISBN 978-5-486-02122-0 (в пер.).
Аннотация: Делая репортаж об урагане, надвигающемся на Флориду, телевизионная журналистка Касси знакомится с одиннадцатилетним мальчиком по имени Винсент, который незадолго перед этим обнаружил ужасную находку на пляже. Через неделю Касси удастся установить связь между "сокровищем" Винсента и тайной деятельностью, происходящей в тени солнечной Сарасоты. Никто не знает, насколько яростным окажется приближающийся ураган. Никто не знает, остановится ли убийца перед чем-либо в своих попытках сохранить тайну преступления. И никто не знает, удастся ли уцелеть Касси...

44. 84(7Сое)
М 14
Майкл, Джудит (псевдоним американской супружеской пары писателей Джудит Бэрнард и Майкла Фэйна).    Преобладающая страсть [Текст] = A ruling passion : роман : в 2 т. : [18+]. Т. 1 / Джудит Майкл ; пер. с англ. Л. Ручкиной, Л. Ющициной, Т. Марченко ; худож. В. Сафронов. – М. : ОЛМА-ПРЕСС, 1994. – 364, [4] с. ; 21 см. – (Купидон). – 75000 экз. – ISBN 5-87322-115-4 (в пер.). – ISBN 5-87322-112-X.
Аннотация: В глухом, заснеженном районе на севере США терпит катастрофу личный самолет. Пилоту удается посадить его и спасти жизнь четверым пассажирам, но сам он вскоре умирает от ран. Его предсмертные слова позволяют предположить, что это был не просто несчастный случай, а диверсия. Что же произошло? Как дальше сложится жизнь участников этой трагедии? Чтобы ответить на эти вопросы, автор возвращает нас на 12 лет назад. Джудит Майкл - литературный псевдоним супругов Джудит Бэрнард и Майкла Фэйна, авторов 5 романов, вышедших общим тиражом свыше 11 млн. экземпляров. Издательство "ОЛМА-ПРЕСС" уже знакомило читателя с двумя из них - "Наследство" и "Обманы".

45. 84(4Вел)
М 87
Моэм, Уильям Сомерсет (английский писатель ; 1874-1965).    Луна и грош. Театр : романы : [16+] / Сомерсет Моэм ; пер. с англ. Н. Ман, Г. Островской ; худож. А.Т. Яковлев. – М. : Правда, 1982. – 430, [2] с. : ил. ; 21 см. – 300 000 экз. - (в пер.).
Аннотация: В книгу известного английского писателя Уильяма Сомерсета Моэма (1874-1965) включены два его популярных произведения "Луна и грош" (1919) и "Театр" (1937), в которых дается реалистичная панорама жизни английского общества первой половины двадцатого века.

46. 84(7Сое)
Н 83
Нортон, Андрэ (американская писательница-фантаст ; 1912-2005).    Камень предтеч. Звезды, не нанесенные на карты. Тайна затерянной расы : [фантаст. романы] : [16+] / Андрэ Нортон ; пер. с англ. Д. Арсеньева, О. Колесникова. – М. : Эксмо, 2005. – 446, [2] с. ; 21 см. – (Стальная Крыса). – Загл. обл. : Камень предтеч. – 5000 экз. – ISBN 5-699-12410-1 (в пер.).
Аннотация: Юный Мердок, житель планеты Ангкор, получил в наследство от своего отца, тесно связанного с могущественной Воровской гильдией торговца драгоценностями и редкостями Хайвела Джерна, лишь загадочный невзрачный камень. Но странная безделушка, принесшая смерть Хайвелу, помогла его сыну обрести необычайные способности, удивительного друга и открыла дорогу к звездам...

47. 84(4Нид)
Р 65
Ройен, Хелен ван (нидерланд. писательница ; 1965-).    Побег [Текст] = De Ontsnapping : [роман] : [18+] / Хелен ван Ройен ; пер. с гол. В. А. Кокоревой. – М. : Мир кн., 2009. – 287, [1] с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-486-02927-1 (в пер.).
Доп. тит. л. на гол. яз.
Аннотация: В один прекрасный день Джулия, примерная жена и мать, понимает, что ей все наскучило: рутинная работа, ленивый муж, домашнее хозяйство и забота о детях. Мечтая об опасных и головокружительных приключениях, Джулия бросает семью и отправляется в эротический вояж на пляжи Португалии. Но все хорошее когда-нибудь заканчивается, рано или поздно ей придется вернуться. И кто знает, чем обернется для Джулии этот побег...

48. 84(4Вел)
С 24
Свифт, Джонатан (английский писатель, политический деятель ; 1667-1745).    Путешествия в некоторые отдаленные страны света Лемюэля Гулливера, сначала хирурга, а потом капитана нескольких кораблей [Текст] : роман : [12+] / Джонатан Свифт ; пер. с англ. и ред. Б.М. Энгельгардта ; худож. Жан Гранвилль ; авт. послесл. Е. Брандис. – Л. : Дет. лит. Ленингр. отд-ние, 1980. – 511, [1] с. : ил., портр. ; 17 см. – Загл. обл. : Путешествия Лемюэля Гулливера. – 100 000 экз. – (в пер.).
Аннотация: Великий английский писатель XVIII века Джонатан Свифт (1667-1745) завоевал мировую известность сатирическим романом "Путешествия Гулливера". В этой гневной и страстной книге писатель жестоко высмеивает и бичует государственное устройство, общественные порядки и нравы буржуазной Англии. Многие страницы этой книги, направленные против буржуазии и дворянства старой Англии, не утратили своего сатирического звучания и в наши дни. Сочиняя свой роман, писатель использовал мотивы и образы народных сказок о карликах и великанах, о глупцах и обманщиках, а также широко распространенную в Англии XVIII века мемуарно-приключенческую литературу - книги о подлинных и мнимых путешествиях. Все это сделало произведение Свифта настолько интересным и занимательным, что сатирический философский роман стал в сокращенных изданиях одной из самых веселых, любимых и распространенных детских книг. 

49. 84(4Пол)
С 31
Сенкевич, Генрик (польский писатель, лауреат Нобелевской премии ; 1846-1916).    Камо грядеши : роман. Ганя : повесть. В прериях : рассказ : [16+] / Генрик Сенкевич ; пер. с пол. Е.Лысенко, Е. Рифтиной ; авт. послесл. и примеч. А. Столяров ; худож. Б. Осенчаков. – СПб. : Лениздат, 1990. – 703, [1] с. : ил. ; 21 см. – 2 500 000 экз. – ISBN 5-289-00839-X (в пер.).
Аннотация: "Камо грядеши" - один из лучших исторических романов известного польского писателя Генрика Сенкевича (1846-1916). Действие романа развивается на протяжении четырех последних лет правления Нерона (64-68 гг. н.э.), открывая перед читателем драматическую страницу римской и мировой истории. Кроме романа "Камо грядеши" в однотомник включены повесть "Ганя" (1876 г.) и рассказ "В прериях" (1879 г.). Обращение к малым формам характерно для раннего Г. Сенкевича.

50. 84(7Сое)
С 80
Стил, Даниэла Фернанда Доминика Мюриель Эмили (американская писательница, романистка ; 1947-).    Что было, что будет... [Текст] = Coming out : роман : [16+] / Даниэла Стил ; пер. с англ. С.Б. Володиной. – М. : Эксмо, 2007. – 315, [5] с. – 25100 экз. – ISBN 978-5-699-20580-6 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз. Впервые на русском языке!
Аннотация: У героини нового романа Даниэлы Стил Олимпии Рубинштейн есть все - успешная адвокатская карьера, счастливый брак, замечательные дети. И она с тактом, юмором, неиссякаемой энергией и оптимизмом справляется со всеми проблемами, которые неизменно сопровождают жизнь деловой женщины, матери большого семейства и хозяйки дома. Но однажды Олимпия раскрывает пришедший по почте конверт... В нем - приглашение ее дочерям-близнецам, оканчивающим школу, принять участие в традиционном торжестве. Бал дебютанток - событие исключительное и незабываемое в жизни юных представительниц высшего света, и Олимпия уже предвкушает радость дочерей... Но, к ее изумлению, реакция членов семьи была иной. С этого момента в жизни Олимпии все пошло кувырком... 

51. 84(7Сое)
С 97
Сэссон, Джин (американская писательница).    Мемуары принцессы [Текст] : [роман] : [16+] / Джин Сэссон ; пер. с англ. Н. Кузовлевой ; дар. Е.Г. Кленова. – СПб. : Амфора, 2010. – 348, [4] с. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – 30025 экз. – ISBN 978-5-367-01290-3 (в пер.).
Аннотация: Что вы представляете, когда думаете о принцессе из Саудовской Аравии? Правильно - искрящиеся драгоценности, золото, роскошь везде и всюду. Но, как выясняется, не все так приятно и красиво. Рассказ принцессы Султаны - это история тяжелой, бесправной жизни женщин Аравии. И лишь немногие из них способны вырваться из тюрьмы под названием "дом", - Султана смогла.

52. 84(4Вел)
Т 52
Толкиен, Джон Рональд Руэл (англ. писатель, филолог ; 1892-1973).    Властелин колец [Текст] : Трилогия : [12+]. Кн. 1. Хранители кольца / Дж. Р.Р. Толкиен ; пер. с англ. А. В. Немировой ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : АСТ ; Харьков : Фолио, 2006. – 478, [2] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 5-17-009975-4 (АСТ) (в пер.). – ISBN 966-03-1122-2 (Фолио).
На обл. и тит. л. авт.: Толкин Джон Р.Р.
Аннотация: Это - "ВЛАСТЕЛИН КОЛЕЦ". Просто - "ВЛАСТЕЛИН КОЛЕЦ". Без комментариев. Без эпитетов. Вы полагаете - вы знаете о "величайшей фэнтези-саге всех времен и народов" уже ВСЕ? Тогда - читайте НОВЫЙ перевод "ВЛАСТЕЛИНА КОЛЕЦ"!

53. 84(4Вел)
Т 52
Толкиен, Джон Рональд Руэл (англ. писатель, филолог ; 1892-1973).    Властелин колец [Текст] : Трилогия : [12+]. Кн. 2. Две твердыни / Дж. Р.Р. Толкиен ; пер. с англ. А. В. Немировой ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : АСТ ; Харьков : Фолио, 2006. – 365, [3] с. ; 21 см. – 2500 экз. – ISBN 5-17-009974-6 (АСТ) (в пер.). – ISBN 966-03-1123-0 (Фолио).
На обл. и тит. л. авт.: Толкин Джон Р.Р.
Аннотация: Это - "ВЛАСТЕЛИН КОЛЕЦ". Просто - "ВЛАСТЕЛИН КОЛЕЦ". Без комментариев. Без эпитетов. Вы полагаете - вы знаете о "величайшей фэнтези-саге всех времен и народов" уже ВСЕ? Тогда - читайте НОВЫЙ перевод "ВЛАСТЕЛИНА КОЛЕЦ"!

54. 84(4Вел)
Т 52
Толкиен, Джон Рональд Руэл (англ. писатель, филолог ; 1892-1973).    Властелин колец [Текст] : Трилогия : [12+]. Кн. 3. Возвращение короля / Джон Р.Р. Толкиен ; пер. с англ. А. В. Немировой ; дар. Е. Г. Кленова. – М. : АСТ ; Харьков : Фолио, 2006. – 428, [4] с. ; 21 см. – 2500 экз. – ISBN 5-17-009971-1 (АСТ) (в пер.). – ISBN 966-03-1124-9 (Фолио).
На обл. и тит. л. авт.: Толкин Джон Р.Р.
[bookmark: _GoBack]Аннотация: Это - "ВЛАСТЕЛИН КОЛЕЦ". Просто - "ВЛАСТЕЛИН КОЛЕЦ". Без комментариев. без эпитетов. Вы полагаете - вы знаете о "величайшей фэнтези-саге всех времен и народов" уже ВСЕ? Тогда - читайте НОВЫЙ перевод "ВЛАСТЕЛИНА КОЛЕЦ"!

55. 84(7Сое)
Х 35
Хейли, Артур (канадский писатель английского происхождения, проживал в Калифорнии и на Багамских островах ; 1920-2004).    Окончательный диагноз [Текст] : [роман] : [16+] / Артур Хейли ; пер. с англ. Н. Кузнецовой, Д. Мишне, Т. Николаевой. – М. : Астрель ; М. : Полиграфиздат, 2010. – 286, [2] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – 34400 экз. – ISBN 978-5-271-31510-7 (Астрель) (в пер.). – ISBN 978-5-4215-1413-8 (Полиграфиздат).
Аннотация: Это - БОЛЬНИЦА. Больница, в которой кипит жизнь. Здесь лечат людей - и не просто лечат, но СПАСАЮТ. Однако - это ли главное в мире больницы? В мире, где интригуют и дружат, рискуют и предают, влюбляются - и теряют любовь. Изменяют. Сражаются. Попросту - живут. Потому что ЖИЗНЬ - это, как говорится, ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ДИАГНОЗ!.


