ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

Русская литература

1. 84(2Рос=Рус)6
Б 48
Берггольц, Ольга Федоровна (поэтесса, писательница, драматург, журналист ; 1910-1975).      Избранные произведения [Текст] : [16+] / Ольга Берггольц ; авт. предисл. А.И. Павловский ; сост. М.Ф. Берггольц, А.И. Павловский ; авт. примеч. Т.П. Голованова. – Л. : Сов. писатель. Ленингр. отд-ние, 1983. – 606, [2] с. : портр., фот. ; 21 см. – (Библиотека поэта. Большая серия). – Алф. указ.: с. 586-599. – 40000 экз. – (в пер.).
Аннотация: Настоящее издание - наиболее полное и научно подготовленное собрание стихотворных произведений О.Ф. Берггольц (1910-1975). Творчество знаменитой ленинградской поэтессы с его проникновенным лиризмом, неподдельной искренностью авторского голоса, взволнованностью в выражении гражданских, патриотических чувств - выдающееся явление советской поэзии. Помимо произведений, известных по прижизненным изданиям и периодике, в настоящем сборнике впервые публикуются многочисленные произведения из архива Ольги Берггольц. Драматическое наследие представлено стихотворной трагедией "Верность".

2. 84(2Рос=Рус)6
В 19
Васильев, Борис Львович (писатель, драматург, киносценарист, лауреат Гос. премии ; 1924-2013).      Офицеры [Текст] : [повести] : [12+] / Б. Васильев. – СПб. : Амфора ; СПб. : ТИД "Амфора", 2012. – 255, [1] с. ; 21 см. – (Коллекция приключений и фантастики) (Я люблю читать). – 3662 экз. – ISBN 978-5-367-01310-8 (Амфора) (в пер.). – ISBN 978-5-367-02240-7 (ТИД "Амфора").
Аннотация: Повести Бориса Васильева входят в золотой фонд отечественной литературы о войне.

3. 84(2Рос=Рус)6
В 68
Володарская, Ольга Геннадьевна (писатель, автор остросоциальных детективов ; 1974-).      Каждый день как последний [Текст] : [роман] : [16+] / Ольга Володарская ; дар. Е.Г. Кленова. – М. : Эксмо, 2014. – 314, [6] с. ; 17 см. – (Нет запретных тем. Остросюжетные романы О. Володарской). – 30100 экз. – ISBN 978-5-699-73230-2.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Они все были такими разными... Люди, которых сделал своими пленниками маньяк, скрывавший лицо. Путешественник, мать-одиночка, скульптор, мажор, мошенник, экономист и содержанка - что могло объединить их, кроме уготованной участи? Одного из пленников похититель убил на глазах у других, а у второго вырезал на теле таинственный символ. Остальных он тоже приговорил к смерти, но... Им удалось бежать! Только спасет ли их это? Маньяк остался на свободе, и планы его не изменились. Спустя несколько дней он добрался до бывшего пленника и перерезал ему горло. Теперь их осталось пятеро...

4. 84(2Рос=Рус)6
В 68
Володарская, Ольга Геннадьевна (писатель, автор остросоциальных детективов ; 1974-).      Седьмая казнь [Текст] : [роман] : [16+] / Ольга Володарская ; дар. Е.Г. Кленова. – М. : Эксмо, 2014. – 315, [5] с. ; 17 см. – (Нет запретных тем). – 4100 экз. – ISBN 978-5-699-65673-8.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Дом был слишком велик для нее одной, но Клавдия жила в нем, потому что его построил ее сын... Сын, погибший за три дня до свадьбы. Спасаясь от одиночества, Клава окружила себя друзьями. И со всеми ними она обсуждала свою смерть. Она не боялась ее, но и не торопила. Клавдия планировала умереть лет через пять от сердечного приступа, но она скончалась гораздо раньше. Ее убил кто-то из тех, кем она себя окружила, чтобы не сойти с ума... Кто это сделал? Лучшая подруга? Несостоявшаяся сноха? Старый поклонник, так и не добившийся взаимности? Единственная родственница, мечтающая стать наследницей? Или ей отомстил человек, копивший обиду долгие годы и о котором Клавдия давно забыла?.

5. 84(2Рос=Рус)6
Г 85
Гриньков, Владимир Васильевич (писатель, сценарист ; 1965-).      Ментовские оборотни [Текст] : роман : [16+] / Владимир Гриньков. – М. : Эксмо, 2004. – 428, [4] с. ; 22 см. – (Черная кошка). – 8000 экз. – ISBN 5-699-07645-X (в пер.).
Аннотация: В жизни всегда есть место розыгрышу. Нередко с летальным исходом... Ведущий популярной телепередачи "Вот так история" и мастер разыгрывать людей Евгений Колодин взялся помочь своей коллеге избавиться от страха. Купила женщина дом за городом в красивом и тихом месте. И вдруг стала получать письма от бывшей его хозяйки, погибшей при загадочных обстоятельствах. Вдобавок повадился бродить вокруг дома по ночам призрак старой графини, умершей странной смертью две сотни лет назад. Словом, есть над чем поломать голову. Поначалу все напоминало розыгрыш. Пока не выяснилось, что стоит за всей этой чертовщиной вполне реальный корыстный интерес, где ставка миллион долларов. А чтобы урвать такой жирный кусок, можно и по трупам пойти...

6. 84(2Рос=Рус)6
Д 49
Дитинич, Нина Николаевна (писательница, работала в Госкино СССР, на киностудии "Мосфильм", руководила кинотеатрами "Спорт", "Встреча" ; 1951-). Проклятие Моцарта [Текст] : [роман] : [16+] / Нина Дитинич. – М. : Э, 2017. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Детектив-событие). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-86809-4 (в пер.).
Аннотация: В кинотеатре "Олимпийский" во время творческой встречи с известным режиссером убивают старую музыкантшу, вслед за ней погибает администратор. Директор кинотеатра, молодая красавица Диана Арсеньева, начиная свое расследование, каким-то непостижимым образом приходит к открытию роковой тайны самого загадочного и талантливого композитора за всю историю человечества - Вольфганга Амадея Моцарта - и попадает в поле зрения таинственного незнакомца, который притягивает ее так же, как и пугает... Кто же этот инкогнито и как все это связано с величайшим музыкантом всех времен и народов?.

7. 84(2Рос=Рус)6
З-68
Злотников, Роман Валерьевич (писатель-фантаст ; 1963-).     Урожденный дворянин. Защитники людей [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Роман Злотников, Антон Корнилов. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2015. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.). – 12000 экз. – ISBN 978-5-17-088255-7 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1-2. Цикл "Урожденный дворянин", кн. 3.
Аннотация: Несколько лет тому назад он явился в наш мир оттуда, где жизнь по Закону и Совести есть абсолютная норма. Где "вор сидит в тюрьме", а элиту власти составляют единственно люди Чести и Долга. Где каждый подданный великой Империи привычно уверен в том, что важен и ценен своему Государю и своему народу. Его зовут Олег Гай Трегрей, и он убежден, что ему вполне по силам изменить этот мир в соответствии с принципами своей Родины. Потому что он знает, как должно быть.

8. 84(2Рос=Рус)6
З-68
Злотников, Роман Валерьевич (писатель-фантаст ; 1963-).     Урожденный дворянин. Мерило истины [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Роман Злотников, Антон Корнилов. – М. : АСТ, 2014. – 382, [2] с. ; 21 см. – (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.). – 15000 экз. – ISBN 978-5-17-081542-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1-2. Цикл "Урожденный дворянин", кн. 2.
Аннотация: Очень немногие знают его настоящее имя. никто не знает предел его возможностям. Но все знают наверняка: он - не такой, как все. Ведь там, откуда он пришел, все по-другому. Он уверен: воин служит не за зарплату, довольствие и жилплощадь, и даже не ради удовлетворения своих амбиций, а чтобы защищать честь своего Отечества. Но как могут защищать честь Отечества те, кто позабыли о собственной чести? А еще он знает, что лишь практика - мерило истины. И сначала нужно попытаться что-то изменить, а уж потом утверждать, возможно это, или нет. Ему нельзя иначе. Ведь он - урожденный дворянин.

9. 84(2Рос=Рус)6
З-68
Злотников, Роман Валерьевич (писатель-фантаст ; 1963-).     Урожденный дворянин. Рассвет [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Роман Злотников, Антон Корнилов. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2016. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.). – 8000 экз. – ISBN 978-5-17-097284-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1-2. Цикл "Урожденный дворянин", кн. 4.
Аннотация: Их называют "витязи". Они убеждены, что жить следует по Закону и Совести. Они отвоевывают у "общества потребления" право на власть. Они взращивают по своему подобию новую, истинную элиту. Они изменяют мир. ...И пробуждают потаенных повелителей человечества - могущественных Хранителей, которым вовсе не выгоден новый порядок. Последняя битва за умы и сердца людей началась...

10. 84(2Рос=Рус)6
З-88
Зощенко, Михаил Михайлович (писатель, драматург, переводчик ; 1894-1958).      Голубая книга. Рассказы : [16+] / Мих. Зощенко. – Душанбе : Дониш, 1989. – 319, [1] с. ; 22 см. – 50000 экз. – ISBN 5-8366-0111-9 (в пер.).
Аннотация: В настоящее издание вошли произведения советского писателя-сатирика М.М. Зощенко (1894-1958) - "Голубая книга", представляющая собой цикл сатирических новелл, и популярные рассказы 1920-х годов.

11. 84(2Рос=Рус)6
И 26
Игнатьев, Олег Геннадьевич (писатель, врач ; 1949-).      Магия крови [Текст] : [роман] : [16+] / Олег Игнатьев. – М. : Эксмо, 1996. – 391, [9] с. ; 21 см. – (Ягуар). – 30000 экз. – ISBN 5-85585-564-3 (в пер.).
Аннотация: В небольшом приморском городке происходит серия дерзких ограблений квартир. В ходе расследования инспектор Климов выходит на преступную группировку рецидивистов. Начав следить за участниками банды, инспектор застает их на месте преступления. Однако события принимают совершенно неожиданный оборот.

12. 84(2Рос=Рус)6
Л 93
Любимов, Даниил (писатель).      Экипаж [Текст] : роман : [16+] / Даниил Любимов. – М. : Э, 2016. - 318, [2] с. ; 21 см. - (Читай книгу - смотри фильм!) (Экипаж. Книга по мотивам легендарного советского кинобестселлера). – 7000 экз. – ISBN 978-5-699-86775-2 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Роман о любви, которая становится дорогой к подвигу.
Аннотация: Молодой и талантливый летчик Алексей Гущин, идущий напролом в отстаивании своих принципов, ломающий устоявшиеся стереотипы и пытающийся в одиночку бороться с прогнившей системой, не боится пойти наперекор начальству, превратить в груду ржавого металлолома предназначавшийся олигарху подарок и без затей набить морду зарвавшемуся чиновнику. Но за независимость нужно платить. На его пути встретятся непонимание со стороны друзей и родных, ссора с любимой девушкой, потеря любимой работы... Все расставит на свои места - катастрофа! Балансируя между личной трагедией и стремлением сохранить жизнь десятков людей, Гущин идет на непомерный риск и проявляет чудеса высшего пилотажа. Будет ли этот полет последним? А если удастся выжить, то чем закончится для Гущина его опасная эпопея? Выдержит ли его любовь смертельную проверку на прочность? Поймет ли любимая Алексея подлинные мотивы его поступков, сможет ли поверить ему вопреки интригам недоброжелателей?

13. 84(2Рос=Рус)6
М 29
Мартова, Людмила (писательница).    Высоко над страхом [Текст] : [роман] : [16+] / Людмила Мартова. – М. : Э, 2017. – 315, [5] с. ; 20 см. – (Желание женщины). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-98841-9 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Лидия была вынуждена уехать, чтобы начать новую жизнь. Ей до последнего не верилось, что родной Славка способен на такое предательство. Могла ли она когда-нибудь представить, что ее семью разрушит молоденькая медсестричка? Все произошло быстро и банально, но что делать дальше? Лида лишь хотела залечить раны и побыть наедине с собой, а оказалась в центре загадочных и опасных для жизни событий. Она даже не подозревала, какие тайны скрывает ее служебная квартира, в которой с каждым днем ей становилось все хуже. Но мало ей было своих проблем, так еще пришлось помочь соседу, купившему городской порт, провести настоящее расследование. Ведь ночью там случился пожар и произошло жестокое убийство, и кто знает, чем бы все обернулось для Ивана, если бы Лида не оказалась рядом...

14. 84(2Рос=Рус)6
Н 84
Носов, Николай Николаевич (детский писатель, драматург, сценарист ; 1908-1976).      Витя Малеев в школе и дома [Текст] : [повесть] : [6+] / Николай Носов ; худож. В.А. Чижиков. – М. : Самовар ; М. : Издание И.П. Носова, 2007. – 174, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. – (Школьная библиотека). – 50000 экз. – ISBN 978-5-9781-0036-5 (в пер.).
Произведение печатается без сокращений.
Аннотация: Повесть "Витя Малеев в школе и дома" рассказывает о жизни школьных товарищей, их радостях и горестях, ошибках и достижениях. По праву считается лучшей повестью, передающей детские переживания и размышления, всевозможные школьные отношения и события. В этой книге каждый ребенок найдет свои мысли и от души посмеется над забавными случаями из жизни Вити и его друзей.

15. 84(2Рос=Рус)6
О-11
О'Коннор, Эйлин (псевдоним писательницы Елены Михалковой в "Живом Журнале").      О людях, котах и маленьких собаках [Текст] : [сб. рассказов] : [16+] / Эйлин О'Коннор ; худож. Екатерина Белявская. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 255, [1] с. ; 21 см. – (Елена Михалкова: Проект "Записки на полях"). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-097336-1 (в пер.). 
Аннотация: Обычные люди и необычные коты и собаки, живущие рядом с нами. Этот сборник - прекрасные рассказы о них. Кто бы ни был героем истории - любопытный, легкомысленный и очаровательный рыжий ли кот Матвей, уснувший в миске из-под холодца, или маленький мальчик Миша, подаривший старшей сестре на день рождения ведро одуванчиков, или одинокий и печальный Алексей Николаевич Арцыбашев, чьим верным товарищем неожиданно стал седой кактус в горшке - все они невероятно живые - дышащие, смешные, мечтательные, ищущие и находящие. "Записки на полях" Эйлин О'Коннор - это авторский проект Елены Михалковой, основанный на публикациях в "Живом Журнале" и "Фейсбуке", где у автора в совокупности более 40 000 подписчиков. 

16. 84(2Рос=Рус)6
О-66
Орлов, Андрей Юрьевич (сибирский писатель).      Экипаж. Предельный угол атаки [Текст] : [роман] : [16+] / Андрей Орлов. – М. : Э, 2016. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Лучшие кинороманы о летчиках). – Загл. обл. : Экипаж. – 2200 экз. – ISBN 978-5-699-87325-8 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Лучший кинороман о летчиках.
Аннотация: В августе 1995 года российский самолет Ил-76 с грузом боеприпасов совершал коммерческий рейс из Тираны в Баграм. На его борту было семь членов экипажа, все - граждане России. Груз предназначался для лидера "Северного альянса" Афганистана Ахмад Шаха Масуда, главного врага талибов. И надо же такому случиться - в небе над Афганистаном самолет был перехвачен истребителем МиГ-21, как раз принадлежащим талибам. Банда исламских радикалов удерживала российских летчиков в плену 378 дней! При этом Российское правительство практически ничего не делало, чтобы освободить своих граждан. Наконец экипаж понял: бороться за жизнь им придется самостоятельно...

17. 84(2Рос=Рус)6
О-72
Осеева, Валентина Александровна (детская писательница, лауреат Сталинской премии ; 1902-1969).      Динка [Текст] : [повесть] : [12+] / Валентина Осеева ; худож. А. Воробьев. – М. : Эксмо, 2003. – 607, [1] с. : ил. ; 21 см. – (Библиотека приключений). – 4000 экз. – ISBN 5-04-088189-4 (в пер.).
Аннотация: В книге, ставшей любимой для многих поколений детей, рассказывается о детстве Динки, о ее крепкой дружбе с сиротой Ленькой и приключениях, которые они вместе переживают. Добрая и искренняя, взбалмошная и неугомонная Динка навсегда притягивает и очаровывает читателя. 

18. 84(2Рос=Рус)6
П 16
Пантелеев, Леонид (детский писатель ; 1908-1987).      Собрание сочинений [Текст] : в 4 т. Т. 4. Наша Маша ; Литературные портреты / Л. Пантелеев. – Л. : Дет. лит. Ленингр. отд-ние, 1971. – 430, [2] с. ; 21 см. – 300 000 экз. – (в пер.).
Аннотация: В этом томе собраны произведения, предназначенные для взрослого читателя, в первую очередь для родителей.

19. 84(2Рос=Рус)6
П 81
Пронин, Виктор Алексеевич (писатель детективного жанра ; 1938-).      Банда 2 [Текст] : роман : [16+] / Виктор Пронин. – М. : Надежда - 1, 1994. – 512 с. ; 21 см. – 20000 экз. – ISBN 5-86150-014-2 (в пер.).
Аннотация: Отрезанная голова незадачливого осведомителя еще не самое страшное, с чем приходиться сталкиваться следователям прокуратуры, бросившим вызов наглой банде, хозяйничающей на улицах города. Убийства, изнасилования, шантаж, дерзкие налеты - кажется, ничто не в силах остановить жуткий уголовный маховик. Но опьяневшим от крови бандитам противостоят достойные противники.

20. 84(2Рос=Рус)6
П 81
Пронин, Виктор Алексеевич (писатель детективного жанра ; 1938-).      И снова банда... [Текст] : [роман, повести, рассказы] : [16+] / Виктор Пронин. – М. : Надежда - 1, 1995. – 582, [10] с. ; 21 см. – 50000 экз. – ISBN 5-86150-022-3 (в пер.).
Аннотация: В книгу известного советского писателя "И снова банда..." вошли роман "Женщина по средам", повести "Снежная версия", "Медвежий угол", "Кандибобер", а также два рассказа.

21. 84(2Рос=Рус)6
Р 65
Рой, Олег Юрьевич (писатель, общественный деятель, член Союза писателей России, лауреат лит. премий ; 1965-).      Капкан супружеской свободы [Текст] : роман : [16+] / Олег Рой ; дар. Е.Г. Кленова. – М. : Эксмо, 2013. – 315, [5] с. ; 16 см. – (Капризы судьбы. Романы О. Роя). – 7100 экз. – ISBN 978-5-699-65696-7.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Казалось, судьба подслушала мечту талантливого режиссера Алексея Соколовского - и осуществила. Но так, как меньше всего на свете он хотел бы. Чувство неизбывной вины поселилось в его душе. Свои разочарования, болезнь, одиночество Алексей считал самыми легкими наказаниями за роковые события. Старинная кожаная папка, которая досталась ему от предков, найденная в ящике письменного стола, неожиданно подкинула Алексею шанс. Шанс изменить свой жребий...

22. 84(2Рос=Рус)6
Р 65
Рой, Олег Юрьевич (писатель, общественный деятель, член Союза писателей России, лауреат лит. премий ; 1965-).      Маскарад на семь персон [Текст] : [роман] : [16+] / Олег Рой. – М. : Э, 2016. – 315, [5] с. ; 20 см. – (Капризы и странности судьбы. Романы О. Роя). – 15000 экз. – ISBN 978-5-699-92807-1 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Семеро бывших однокурсников собрались за одним столом в день, когда в нашей стране отмечают парадоксальный праздник - старый Новый год. Семь человек, семь маскарадных звериных масок. Здесь есть хищники и жертвы, все как в жизни. За большинством масок скрывается лицемерие, алчность, предательство. Найдется ли за ними хоть один чистый и искренний человек?. Матвей Громов уже не раз встречался с предательством, но он один догадывается, какой сюрприз ждет честную компанию в этот вечер. Встреча бывших однокурсников - все равно что бой без правил.

23. 84(2Рос=Рус)6
Р 82
Рубина, Дина Ильинична (писательница ; 1953-).      Бабий ветер [Текст] : [повесть] : [18+] / Дина Рубина. – М. : Э, 2017. – 317, [3] с. ; 21 см. – (Большая проза Дины Рубиной). – 70000 экз. – ISBN 978-5-699-96406-2 (в пер.).
Аннотация: В центре повествования этой, подчас шокирующей, резкой и болевой книги - Женщина. Героиня, в юности - парашютистка и пилот воздушного шара, пережив личную трагедию, вынуждена заняться совсем иным делом в другой стране, можно сказать, в зазеркалье: она косметолог, живет и работает в Нью-Йорке. Целая вереница странных персонажей проходит перед ее глазами, ибо по роду своей нынешней профессии героиня сталкивается с фантастическими, на сегодняшний день почти обыденными "гендерными перевертышами", с обескураживающими, а то и отталкивающими картинками жизни общества. И, как ни странно, из этой гирлянды, по выражению героини, "калек" вырастает гротесковый, трагический, ничтожный и высокий образ современной любви. "Эта повесть, в которой нет ни одного матерного слова, должна бы выйти под грифом 18+, а лучше 40+... - ибо все в ней настолько обнажено и беззащитно, цинично и пронзительно интимно, что во многих сценах краска стыда заливает лицо и плещется в сердце - растерянное человеческое сердце, во все времена отважно и упрямо мечтающее только об одном: о любви..." Дина Рубина

24. 84(2Рос=Рус)6
С 77
Старкова, Елена Вячеславовна.      Поцелуй Морты [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Елена Старкова ; худож. А. Клепаков ; дар. Е.Г. Кленова. – М. : Альфа-кн. ; М. : АРМАДА, 2008. – 348, [4] с. : ил. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 535). – 11000 экз. – ISBN 978-5-9922-0115-4 (в пер.).
Аннотация: Не красота, а молодость - страшная сила! Эти слова стали девизом двух великих магов - Нугзара и Норы. С помощью древнего ритуала им удалось вызвать из глубин преисподней мистическую сущность по имени Тьма, которая способна не только накапливать жизненную силу, но и передавать ее своим хозяевам. В результате нападений Тьмы в страшных мучениях погибают ни в чем не повинные люди, зато ее создатели молодеют день ото дня. Но каждое действие рождает противодействие, это правило относится и к миру магии. Нашлись профессионалы, которые открыли сезон охоты на Тьму и ее покровителей. Проблема, однако, в том, что для победы над энергетическими захватчиками одних только магических знаний и умений недостаточно! Здесь не обойтись без Альтернатора - мастера Судеб. К сожалению, даже его вмешательство еще не гарантия окончательной победы.

25. 84(2Рос=Рус)6
Ф 70
Флат, Екатерина Владимировна (писательница, работающая в жанре фэнтези).      Двойники ветра [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Екатерина Флат. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2016. – 348, [4] с. ; 21 см. – (Школа магии). – 3500 экз. – ISBN 978-5-17-094425-5 (в пер.).
Цикл "Создательница", кн. 1.
Аннотация: Никогда! Никогда нельзя верить блондинам! Особенно симпатичным. Я вот поверила и в итоге влипла в такие неприятности, из которых сама уже не знаю, как выбраться. Думала, что хуже быть не может... Оказалось, может! Потому что брюнетам тоже нельзя верить! Особенно влюбленным. Остается верить лишь самой себе. Справиться с блондинами, перевоспитать брюнетов... и решить парочку вселенских проблем заодно. А главное, доказать всем и каждому, что рыжие девушки подобны пламени: любить можно, но укротить нельзя!

26. 84(2Рос=Рус)6
Ш 23
Шапиро-Тулин, Борис Евсеевич (ученый, профессор, доктор экон. наук, академик Междунар. академии информационных наук, член РАЕН, писатель, драматург ; 1947-).      Один счастливый случай, или Бобруйские жизнелюбы [Текст] : [сб. рассказов] : [16+] / Борис Шапиро-Тулин ; худож. Михаил Соркин. – М. : Э, 2016. – 221, [3] с. : ил. ; 19 см. – (Бобруйск forever. Проза Бориса Шапиро-Тулина). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-84194-3 (в пер.).
Аннотация: У Илюши Лашкевича оставался ровно год до того момента, когда жизнь его должна была перевалить за тридцатилетний рубеж. Встретить приближающуюся годовщину он хотел, реализовав два своих самых сокровенных желания. Первым было - вступить в партию, вторым - жениться. Впрочем, можно было и наоборот: вначале жениться, а потом уже подавать заявление в партию. Рассматривался и третий вариант - сделать все это одновременно, но выглядел он совсем уж фантастически. Если вы хотите знать, почему Илюшу Лашкевича стали называть "Илюша-счастливчик", какой секрет скрывал Наум Гиршик и как помог Вертинский Давиду Нивенману встретить свою любовь - читайте сборник Бориса Шапиро-Тулина про странных, смешных, но самых настоящих бобруйских жизнелюбов. 

27. 84(2Рос=Рус)6
Ш 24
Шапочкин, Александр Игоревич (писатель-фантаст).     Хроники игрока. Ортен [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Александр Шапочкин. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2016. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Мастера игры on-line = Gamemasters on-line). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-095323-3 (в пер.).
Цикл "Хроники игрока", кн. 1.
Аннотация: "Хроники Ортена". Обычная онлайн-игра, в одночасье ставшая ловушкой для миллионов ее поклонников по всей Земле. Один из них - тридцатилетний художник Иван Соколов. Неведомым образом он переносится из московской квартиры в цифровое замониторье. Очнувшись в сыром подземелье от хруста костей живого и, как вскоре выяснилось, агрессивного скелета, Иван с ужасом осознает, что отныне ему предстоит существовать в теле собственного персонажа. Теперь его зовут Вальдер Вебер и он подданный Империи Дарея, где жители приручили силу пара, но балом по-прежнему правят магия и меч. Новая действительность неласкова ко всем бывшим игрокам. Их поджидает множество приключений, сулящих смертельную опасность, но главная из них - сам Ортен. Загадочный и непредсказуемый виртуальный мир - иллюзия, которая всеми силами стремится стать полноценной реальностью, постепенно перекраивая собственные правила и опутывая свои жертвы таинственными Нитями Судьбы.

Зарубежная литература

28. 84(4Вел)
Б 86
Боуден, Оливер (псевдоним англ. писателя, театр. деятеля А. Гилла ; 1948-).   Assassin's Creed. Черный флаг [Текст] : [роман] : [16+] / Оливер Боуден ; пер. с англ. И. Иванова. – СПб. : Азбука ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2017. – 445, [3] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-389-12457-8 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Начало XVIII века. Эдвард Кенуэй, дерзкий, самоуверенный сын фермера и торговца, с детских лет мечтает о дальних странствиях, о славе и богатстве. Однажды ферма его родителей подвергается нападению и сгорает дотла. Жизнь самого Эдварда в опасности, теперь юноша просто вынужден покинуть родные места. Достаточно скоро Эдвард Кенуэй становится грозным капером. Но за ним по пятам неотступно следуют алчность, честолюбие и предательство. И когда Кенуэй узнает о подлом заговоре, грозящем уничтожить все, что ему дорого, он не может побороть в себе желание отомстить врагам. Так он втягивается в многовековую битву между ассасинами и тамплиерами. Основой для книги послужила популярная компьютерная игра компании "Ubisoft". 

29. 84(4Фра)
Г 12
Гавальда, Анна (попул. французская писательница, лауреат лит. премий Франции ; 1970-).      Матильда [Текст] = Mathilde : роман : [16+] / Анна Гавальда ; пер. с фр. Т. Поздневой. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2015. – 189, [3] с. ; 18 см. – (Гавальда: французская проза). – 25000 экз. – ISBN 978-5-17-089718-6 (в пер.).
Доп. тит. л. на фр. яз. Новинка.
Аннотация: Матильде 24 года. Она бросила изучение истории искусств ради не слишком интересной работы и снимает квартиру вместе с двумя сестрами-близняшками. Она говорит, что счастлива, но прибегает к алкоголю всякий раз, чтобы об этом вспомнить. Однажды она забывает в кафе свою сумочку. Некий молодой человек возвращает ей ее неделей позже. Спустя несколько месяцев - и именно из-за него - она решает изменить свою жизнь. 

30. 84(7Сое)
Д 25
Деверо, Джуд (американская писательница ; 1947-).      Лед и пламя [Текст] = Twin of Ice : роман : [16+] / Джуд Деверо ; пер. с англ. В. Нехезина, Е. Соловьевой, Е. Дод. – М. : ОЛМА-ПРЕСС, 1996. – 551, [9] с. ; 21 см. – (Соблазны). – 30000 экз. – ISBN 5-87322-579-6 (в пер.).
Аннотация: Никому не могло прийти в голову, что под обликом рассудительной, спокойной, истинной леди Хьюстон Чандлер скрывается страстная, необузданная в своих эмоциях женщина, способная на самые головокружительные поступки. Ее сестра-близнец во всем была ее противоположностью...

31. 84(7Сое)
Д 42
Джойс, Бренда (американская писательница, авт. исторических любовных романов ; 1963-).      Тайны [Текст] : роман : [18+] / Бренда Джойс ; пер. с англ. Э. Удальцовой. – Смоленск : Русич, 1994. – 442, [6] с. ; 21 см. – (Алая роза). – 70000 экз. – ISBN 5-88590-132-5 (в пер.).
Аннотация: Книга одной из самых знаменитых современных представительниц романтической женской прозы Бренды Джойс - о любви, о борьбе желания и долга. Главная героиня романа, дочь английского аристократа, Регина Шелтон, оказавшись в Америке (она едет в штат Калифорния к своим дяде и тете), попадает в ситуацию, предопределившую всю ее дальнейшую судьбу.

32. 84(4Гем)
З-98
Зюскинд, Патрик (нем. писатель, киносценарист ; 1949-).      Парфюмер [Текст] : История одного убийцы : [роман] : [18+] / Патрик Зюскинд ; пер. с нем Э.В. Венгеровой. – СПб. : ИД "Азбука-классика", 2006. – 344, [8] с. ; 22 см. – (Azbooka-the best). – 30000 экз. – ISBN 5-91181-044-1 (в пер.).
Аннотация: Блистательный и загадочный "Парфюмер" Патрика Зюскинда был впервые напечатан в Швейцарии в 1985 году. Сегодня, спустя 21 год, он признан самым знаменитым романом, написанным на немецком языке со времен Ремарка, издан общим тиражом более 12 миллионов экземпляров, переведен на 42 языка и, наконец, экранизирован. Все эти годы автор книги не давал разрешение на кинопостановку, хотя его просили об этом самые знаменитые режиссеры, и уступил только своему другу продюсеру Бернду Айхингеру, которому в свое время удалось блестяще перенести на экран признанный абсолютно "неэкранизируемым" роман Умберто Эко "Имя розы". Фильм, который поклонники романа ждали много лет, выходит в мировой прокат 14 сентября 2006 года.

33. 84(4Вел)
К 30
Кауи, Вера (англ. писательница, юрист ; 1928-).      Тайны [Текст] : роман : [16+] / Вера Кауи ; пер. с англ. О. М. Кириченко. – М. : Эксмо-Пресс, 1998. – 487, [9] с. ; 21 см. – (Наслаждение). – 10000 экз. – ISBN 5-85585-731-1 (в пер.).
Аннотация: В жизни каждого есть тайны, которые тщательно скрываются. Но зачастую против своего желания герои романа вовлечены в их разгадку. Так, очаровательная Клэр Драммонд постепенно узнает секреты своего мужа - блистательного, но испорченного человека. Есть своя тайна и у Джейка Бернса - мужчины, который становится близок Клэр. Постепенно срываются покровы с прошлого героев, оживают их души, и вновь они готовы любить, страдать, радоваться и наслаждаться жизнью, любовью, счастьем.

34. 84(7Сое)
К 51
Клэр, Кассандра (псевдоним американской писательницы, работающей в жанре фэнтези ; 1973-).      Хроники Академии Сумеречных охотников [Текст] : [рассказы] : [16+]. Кн. 1 / Кассандра Клэр ; пер. с англ. Н. Власенко. – М. : АСТ, 2015. – 446, [2] с. ; 21 см. – (Миры Кассандры Клэр). – 15000 экз. – ISBN 978-5-17-092331-1 (в пер.).
На обл. в подзаг.: От авт. "Орудия Смерти".
Аннотация: В этой книге собраны первые пять историй о событиях, происходивших в академии Сумеречных охотников и о которых еще никому не известно! Саймон Льюис и подумать не мог, что станет Сумеречным охотником, но теперь ему предстоит пройти обучение в Академии... Пять историй о самом страшном преступлении, которое может совершить Сумеречный охотник, о буднях Академии и о том, почему Саймон вдруг взбунтовался против принятых здесь правил. Читателя также ждет неожиданный поворот в деле Джека Потрошителя; неизвестные подробности отношений Саймона, Изабель и Клэри и долгожданная встреча с другими героями книг Кассандры Клэр!

35. 84(7Сое)
К 51
Клэр, Кассандра (псевдоним американской писательницы, работающей в жанре фэнтези ; 1973-).      Хроники Академии Сумеречных охотников [Текст] : [рассказы] : [18+]. Кн. 2 / Кассандра Клэр ; пер. с англ. Н. Власенко. – М. : АСТ, 2016. – 382, [2] с. ; 21 см. – (Миры Кассандры Клэр). – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-096118-4 (в пер.).
На обл. в подзаг.: От авт. "Орудия Смерти".
Аннотация: Продолжение историй о пугающих и захватывающих событиях в Академии Сумеречных охотников. В книгу вошли пять новелл об обитателях Нижнего мира и Дикой Охоте, о славных традициях и магических ритуалах, о друзьях и возлюбленных, о парабатаях и подкидышах, о жизни, смерти и любви.

36. 84(7Сое)
К 88
Кубика, Мэри (американская писательница, авт. остросюжетных романов).      Милая девочка [Текст] = The good girl : роман : [16+] / Мэри Кубика ; пер. с англ. К.В. Бугаевой. – М. : Центрполиграф, 2016. – 318, [2] с. ; 22 см. – (Шедевры детектива # 1). – 3000 экз. – ISBN 978-5-227-06373-1 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз. На обл. в подзаг.: лауреат премии Goodreads choise
Аннотация: В роскошном особняке на берегу озера Мичиган разыгралась трагедия: пропала одна из дочерей судьи Деннета, двадцатипятилетняя Мия. Немного замкнутая, но очень милая девочка. Друзья и коллеги по школе, где Мия преподает рисование, понятия не имеют, где она. Детектив Гейб Хоффман прикладывает все силы, чтобы найти девушку, и вскоре приходит к выводу, что ее похитили. Однако планы преступников кто-то нарушил, и потому условия выкупа остаются неизвестными. Проницательный детектив отмечает неуместную хладнокровность Джеймса Деннета - авторитетный судья обеспокоен скорее шумихой вокруг своего имени, чем судьбой дочери. Это наводит Хоффмана на мысль о его причастности к похищению. Так ли это на самом деле, знает только сама Мия, но даже после того, как дочь Деннетов обнаружили в заброшенной лесной хижине, следствие не сдвинулось с мертвой точки. Тяжелая амнезия стерла из памяти Мии события той страшной ночи, когда она не вернулась домой...

37. 84(4Вел)
М 87
Моэм, Уильям Сомерсет (английский писатель ; 1874-1965).      Театр. Луна и грош : романы : [пер. с англ.] : [16+] / Сомерсет Моэм. – Ростов н/Д : ИЦ "Гермес", 1995. – 398, [2] с. ; 21 см. – (Библиотека сентиментального романа ; вып. 18). – 30000 экз. – ISBN 5-87002-030-0 (в пер.).
Аннотация: В данной книге представлены два наиболее известные произведения Уильяма Сомерсета Моэма - романы "Театр" и "Луна и грош".

38. 84(4Фра)
С 31
Сент-Экзюпери, Антуан де (французский писатель, публицист, военный летчик ; 1900-1944).      Избранное [Текст] : [пер. с фр.] : [16+] / Антуан де Сент-Экзюпери. – Челябинск : Юж.-Урал. кн. изд-во, 1980. – 479, [1] с. : портр. ; 21 см. – 120 000 экз. – (в пер.).
Аннотация: В книгу избранных произведений знаменитого французского писателя входят повести о летчиках и сказка "Маленький принц".

39. 84(7Сое)
С 51
Смолл, Бертрис (американская писательница, авт. исторических и любовных романов, член Гильдии писателей Америки, Американской ассоц. писателей в жанре любовного романа ; 1937-2015).      Дикарка Жасмин [Текст] = Wild Jasmine : [роман] : [16+] / Бертрис Смолл ; пер. с англ. Александра Соколова, Светланы Соколовой ; худож. Юрий Саевич. – М. : Крон-Пресс, 1995. – 526, [2] с. ; 21 см. – (Любовный роман). – 40000 экз. – ISBN 5-232-00028-4 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз. Др. произведения авт. на с. 5. Сага семьи О'Малли, кн. 6.
Аннотация: Роман "Дикарка Жасмин" - шестая и последняя книга саги семьи О'Малли, повествует о внучке Скай О'Малли - Жасмин де Мариско - дочери Великого Могола Индии Акбара и англичанки Вельвет. Действие происходит в Индии в период расцвета царствования Могола Акбара, в Англии при дворе Якова I Стюарта и в Ирландии. Романтическая история жасмин - так звучит в переводе с индийского имя Ясаман - не оставляет читателя равнодушным. Сюжетные коллизии романа неожиданны, характер повествования динамичен и увлекателен.

40. 84(7Сое)
С 51
Смолл, Бертрис (американская писательница, авт. исторических и любовных романов, член Гильдии писателей Америки, Американской ассоц. писателей в жанре любовного романа ; 1937-2015).      Колдунья моя [Текст] : роман : [16+] / Бертрис Смолл ; пер. с англ. А.И. Блейз ; дар. Е.Г. Кленова. – М. : АСТ, 2002. – 446, [2] с. ; 17 см. – (Собрание сочинений ; вып. 10). – 5000 экз. – ISBN 5-17-003462-8.
Аннотация: Юная бретонская красавица Мэйрин возвращается на родину из Византии после короткого и трагического замужества. Придворные интриги предопределяют ее новый брак - с французским рыцарем Жосленом де Комбуром, которого она страстно полюбила. Но недолгое счастье внезапно обрывается: безжалостный викинг по прозвищу Длинный Меч похищает прекрасную Мэйрин. Ей удается спастись, однако между супругами встает стена недоверия и ревности. Трудной и мучительной будет дорога к новому счастью...

41. 84(7Сое)
С 51
Смолл, Бертрис (американская писательница, авт. исторических и любовных романов, член Гильдии писателей Америки, Американской ассоц. писателей в жанре любовного романа ; 1937-2015).      Чертовка [Текст] : роман : [16+] / Бертрис Смолл ; пер. с англ. А.И. Блейз ; дар. Е.Г. Кленова. – М. : АСТ, 2000. – 414, [2] с. ; 17 см. – (Собрание сочинений ; вып. 17). – 5000 экз. – ISBN 5-17-001513-5.
Аннотация: Своенравная и неукротимая Изабелла Лэнгстонская становится полновластной хозяйкой родового имения после смерти отца. Неожиданно на имение предъявляет свои права Хью Фоконье, отважный рыцарь, законный наследник Лэнгстонского замка. По приказу короля он становится мужем прекрасной Изабеллы. Беспокойные дни споров и перепалок между супругами сменяются ночами эротических фантазий... 

42. 84(4Вел)
У 13
Уайльд, Оскар (английский писатель, поэт, критик ; 1854-1900).      Избранное [Текст] : [пер. с англ.] : [16+] / Оскар Уайльд ; авт. предисл. В. Бабенко ; худож. В.П. Воинкова. – Свердловск : Изд-во Урал. ун-та, 1990. – 445, [3] с. : ил. ; 21 см. – 200 000 экз. – ISBN 5-7525-0144-X (в пер.).
Аннотация: В книгу известного английского писателя вошли роман "Портрет Дориана Грея", остросюжетные рассказы, пьеса "Как важно быть серьезным" и другие произведения. Книга адресована широкому кругу читателей. Может быть использована студентами-филологами в курсе зарубежной литературы.

43. 84(4Пол)
Х 65
Хмелевская, Иоанна (польская писательница, автор женских иронических детективов ; 1932-2013).      Дом с привидением. Особые заслуги : [романы] : [16+] / Иоанна Хмелевская ; пер. с пол. В.С. Селивановой. – Екатеринбург : У-Фактория, 1997. – 559, [1] с. ; 21 см. – 50000 экз. – ISBN 5-89178-022-4 (в пер.).
Цикл "Хабровичи".
[bookmark: _GoBack]Аннотация: Среди произведений знаменитой польской писательницы Иоанны Хмелевской особый цикл составляют пять романов о подростках и для подростков. Два из них вошли в эту книгу. С новыми героями читатели знакомятся в первом романе цикла "Дом с привидением" (1979 .), братом и сестрой Павликом и Яночкой Хабровичами и их необыкновенно умным псом Хабром. Неожиданно и невероятно интересны приключения героев и их друзей. Много веселых минут доставят эти книги и детям, и взрослым читателям. Веселых, ибо автор их - Иоанна Хмелевская, а ее романы всегда пронизывает юмор, даже если в книге, как, например, в "Особых заслугах" (1980 г.), говорится о самых серьезных вещах и самых опасных преступлениях. Отважные подростки на свой страх и риск ведут борьбу со злом и несправедливостью. В цикл о подростках входят еще три романа: "Сокровища", "2/3 успеха", "На всякий случай".

44. 84(4Гем)
Х 75
Хольбайн, Вольфганг (немецкий писатель-фантаст ; 1953-).      Анубис [Текст] = Anubis : [роман] : [16+] / Вольфганг Хольбайн ; пер. с нем. Л.Д. Ведерниковой. – М. : ТД "Изд-во Мир Кн.", 2007. – 542, [2] с. ; 22 см. – 20000 экз. – ISBN 978-5-486-01543-4 (в пер.).
Доп. тит. л. на нем. яз.
Аннотация: Новый роман знаменитого немецкого писателя Вольфганга Хольбайна написан в жанре фантастического триллера и отмечен динамичным сюжетом, острохарактерными героями, непредсказуемым финалом. "Вольфганг Хольбайн - это уже культ" - говорят в Германии, и увлекательный, стилистически точный роман "Анубис" - еще одно тому подтверждение. Любители фэнтези получат огромное удовольствие, с напряжением следя за опасными приключениями профессора археологии Могенса и его сокурсника Грейвса, которые находят пещеру, где царствует Анубис - бог мертвых. Удастся ли им найти выход из этого запутанного, смертельно опасного лабиринта?.

