ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

Зарубежная литература
1. 84(4Беи)
А 72
Антонов, Сергей Валентинович (белорус. журналист, писатель-фантаст ; 1968-).    Метро 2033: В интересах революции [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Антонов. – М. : Астрель ; М. : Полиграфиздат, 2012. – 318, [1] с. ; 21 см. – (Вселенная Метро 2033: Проект Дмитрия Глуховского). – Загл. на 1-ой стр.текста : Вселенная метро 2033: Темные туннели-2. – 3500 экз. – ISBN 978-5-271-42153-2 (Астрель) (в пер.). – ISBN 978-5-4215-3413-6 (Полиграфиздат).​

Аннотация: "Метро 2033" Дмитрия Глуховского - культовый фантастический роман, самая обсуждаемая российская книга последних лет. Тираж - полмиллиона, переводы на десятки языков плюс грандиозная компьютерная игра! Эта постапокалиптическая история вдохновила целую плеяду современных писателей, и теперь они вместе создают "Вселенную Метро 2033", серию книг по мотивам знаменитого романа. Герои этих новых историй наконец-то выйдут за пределы Московского метро. Их приключения на поверхности Земли, почти уничтоженной ядерной войной, превосходят все ожидания. Теперь борьба за выживание человечества будет вестись повсюду! Сиквел романа "Темные туннели" удался Сергею Антонову еще лучше первой книги. "В интересах революции" - настоящий коктейль Молотова. Ингредиенты: лихо закрученный сюжет, зубодробительный экшн и точно прочувствованная постапокалиптическая атмосфера. Герой - анархист Анатолий Томский, поклонник легендарного Че Гевары, - верит в то, что в преисподней Московского метро 2033 года можно построить новое справедливое общество. Но призраки прошлого возвращаются и жаждут его крови...
2. 84(4Беи)
А 72
Антонов, Сергей Валентинович (белорус. журналист, писатель-фантаст ; 1968-).    Метро 2033: Темные туннели [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Антонов. – М. : АСТ ; М. : Астрель ; М. : Полиграфиздат, 2010. – 312, [2] с. ; 21 см. – (Вселенная Метро 2033: Проект Дмитрия Глуховского). – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-067178-6 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-27883-9 (Астрель). – ISBN 978-5-4215-0771-0 (Полиграфиздат).​

Аннотация: "Метро 2033" Дмитрия Глуховского - культовый фантастический роман, самая обсуждаемая российская книга последних лет. Тираж - полмиллиона, переводы на десятки языков плюс грандиозная компьютерная игра! Эта постапокалиптическая история вдохновила целую плеяду современных писателей, и теперь они вместе создают "Вселенную Метро 2033", серию книг по мотивам знаменитого романа. Герои этих новых историй наконец-то выйдут за пределы Московского метро. Их приключения на поверхности Земли, почти уничтоженной ядерной войной, превосходят все ожидания. Теперь борьба за выживание человечества будет вестись повсюду! Сергей Антонов возвращает нас в настоящее "Метро 2033" - таинственное, полное неожиданностей и опасностей, проникнутое духом безысходности. Роман получился хороший еще и потому, что главный герой его хочет исправить мир - как все мы мечтали когда-то. Но будет ли свет в конце "Темных туннелей"?
3. 84(4Фра)
Б 24
Барбери, Мюриель (фр. писательница, проф. философии ; 1969-).    Лакомство [Текст] : роман : [16+] / Мюриель Барбери ; пер. с фр. Н. Хотинской. – М. : Иностранка, 2010. – 156, [1] с. ; 21 см. – 12000 экз. – ISBN 978-5-389-00981-3 (в пер.).
Доп. тит. л. на фр. яз.​

Аннотация: Мюриель Барбери завоевала признание сразу после выхода в свет первого ее романа - "Лакомство". Французские критики отметили этот успех, присудив автору ряд литературных премий. Знаменитый дегустатор и кулинарный критик на пороге смерти пытается вспомнить тот дивный вкус, который ему хочется ощутить в последний раз. Он перебирает в памяти свои вкусовые ощущения с раннего детства, от самых простых до самых экзотических, и каждый его внутренний монолог - это подлинный праздник вкуса, исполненный поэзии. В конце романа ему все же удается вспомнить то забытое лакомство, и это - полная неожиданность для читателя...
4. 84(7Арг)
Б 83
Борхес, Хорхе Луис (аргент. писатель, поэт ; 1899-1986).    Зеркало и маска [Текст] : [сборник] : [16+] : [пер. с исп.] / Хорхе Луис Борхес. – М. : АСТ, 2016. – 316, [1] с. ; 21 см. – (Зарубежная классика). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-095587-9 (в пер.).

Аннотация: "Создатель" и "Вещие зеркала", "Диалог мертвых" и "Книга песка", "Ночь даров" и "Диалог об одном диалоге". Несомненно, все эти произведения входят в число знаковых для творчества Хорхе Луиса Борхеса. Великий аргентинец создавал их в разные годы и даже десятилетия и включал в разные сборники, однако тематически они перекликаются друг с другом, - ведь речь в этих рассказах идет о сложных и неразрывных связях между божественным и человеческим, о путях постижения того, что невозможно осознать логически, о любимом писателем двойничестве и, прежде всего, о неоднозначности отношений между жизнью и искусством, творцом и его творчеством.
5. 84(Вен)
Г 20
Гардони, Геза (венг. писатель, журналист ; 1863-1922).    Звезды Эгера [Текст] : [роман] : [16+] / Геза Гардони ; [пер. с венг. А. Красновой]. – М. : Мир кн. ; М. : Литература, 2011. – 493, [2] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-501-00088-9 (в пер.).​

Аннотация: Геза Гардони (1863-1922) - венгерский литератор и журналист. Родился в семье слесаря из поместья аристократов в восточной Венгрии. Закончил учительский колледж и некоторое время работал учителем и кантором в католической церкви. В середине 80-х годов XIX в. Гардони начал писать статьи для журналов и газет. На переломе веков стал использовать в своих произведениях исторические темы, которые послужили основой для серий популярных исторических романов, таких как "Звезды Эгера" и "Невидимый человек". В этом издании публикуется одно из наиболее известных произведений писателя - роман "Звезды Эгера" (1899), действие которого происходит в 1552 году, когда большая часть Венгерского королевства находилась под игом Османской империи, а на северо-западных территориях укрепились Габсбурги. В нем повествуется о знаменитой осаде венгерского города Эгера турецкими войсками. Среди героев романа знаменитый Балинт Терек и состоявший у него на службе Шебештьен Тиноди. Наравне с ними в борьбе против иноземных захватчиков участвуют и молодые влюбленные Гергей и Эва.
6. 84(4Фра)
Ж 54
Жене, Жан (фр. писатель ; 1910-1986).    Чудо о розе [Текст] : роман : [18+] / Жан Жене ; пер. с фр. Аллы Смирновой. – М. : Текст, 2012. – 380, [2] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-7516-0966-5 (в пер.).
Доп. тит. л. на фр. яз.​

Аннотация: "Чудо о розе", второй роман Жана Жене (1910-1986), - одно из самых трогательных и романтичных его произведений знаменитого французского писателя. Роман был написан в тюрьме, где Жене отбывал срок за дезертирство, бродяжничество, воровство и подделку документов. Тюремный мир в романе не романтизирован - он просто увиден изнутри глазами очень молодого человека.
7. 84(4Гре)
З-57
Зервас, Никос (псевдоним писателя).    Дети против волшебников [Текст] : [роман] : [12+] : [пер. с греч.]. Кн. 1 / Никос Зевас. – М. : Лубянская площадь, 2005. – 558, [1] с. ; 22 см. – (Наука побеждать). – 50000 экз. – ISBN 5-903016-01-4.​

Аннотация: В основу бестселлера известного греческого писателя Никоса Зерваса легла невыдуманная история о детях, одержавших победу над Всемирной лигой колдунов. За напряженными схватками, погонями и сюжетной остротой этого, по признанию экспертов авторитетной Европейской книжной выставки "МЕСОГИА-ЛОГОТЕХНИА", "лучшего подросткового боевика последнего десятилетия", открывается извечная тема противостояния Добра и Света злу и тьме. Книга будет интересна читателям старше 12 лет, а также их родителям и педагогам. На русском языке публикуется впервые.
8. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (амер. писатель ; 1947-).    Долорес Клейборн [Текст] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. И. Г. Гуровой]. – М. : АСТ, 2018. – 285, [1] с. ; 21 см. – (Темная башня). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-078275-8 (в пер.).​

Аннотация: Убийцы не монстры и нелюди, не жуткие выродки. Они живут среди нас, кажутся обычными людьми, и ничто в них до поры до времени не предвещает грядущего кошмара. Почему же внезапно убийца преступает важнейший нравственный закон человеческого бытия? "Психология убийства" - тема захватывающего романа Стивена Кинга.
9. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (амер. писатель ; 1947-).    Коллекция трупов [Текст] : [сборник рассказов] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. А. А. Медведева [и др.] ; худож. С. Петрик, В. Лихачев]. – Жуковский : КЭДМЭН, 1992. – 417, [3] с. ; 21 см. – (Мастера остросюжетной мистики ; вып. 1). – 100000 экз. – ISBN 5-85743-001-1 (в пер.). 

Аннотация: В этом сборнике собраны одни из лучших рассказов Стивена Кинга, самого популярного писателя ХХ-го века. Рассказы написаны в остросюжетном стиле с элементами фантастики и детектива.
10. 84(7Сое)
К 60
Коллинз, Сьюзен (амер. писательница, сценарист дет. телепрограмм и мультфильмов ; 1962-).    Сойка-пересмешница [Текст] : [роман] : [12+] / Сьюзен Коллинз ; [пер. с англ. А. Шипулина, М. Головкина]. – М. : АСТ, 2015. – 415 с. ; 21 см. – (КИНО!!). – Загл. обл. : Голодные игры: Сойка-пересмешница. – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-082047-4 (в пер.).
Третья кн. фантаст. трилогии "Голодные игры". ​

Аннотация: Китнисс выжила, хотя дом ее разрушен. Ее семья - в относительной безопасности. Но... Пит похищен власть имущими, и судьба его не известна. И тогда легенда становится реальностью. Таинственный Тринадцатый дистрикт выходит из тени, в которой скрывался долгие годы. Начинается война. Война за справедливость? Война за лучшее будущее? Возможно. Китнисс в этой войне - символ сопротивления. И если она не хочет оказаться пешкой в чужой большой игре, если не хочет, чтобы жизнь ее любимого принесли в жертву чужим интересам, ей придется стать сильной. Сильнее, чем на арене Голодных игр...

11. 84(4Вел)
К 73
Коул, Мартина (англ. писательница, предприниматель, телеведущая ; 1958-).    Без лица [Текст] : [роман] : [пер. с англ.] : [16+] / Мартина Коул. – М. : АСТ-Пресс кн., 2006. – 379, [3] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 5-462-00326-9 (в пер.)​.
Аннотация: Мария Картер отсидела более десяти лет по обвинению в двойном убийстве. Выйдя на свободу, она разыскивает своих детей в надежде начать новую жизнь. Однако судьба готовит ей тяжелые испытания - сын живет у приемных родителей, а повзрослевшая дочь не желает общаться с матерью. Кроме того, кто-то постоянно следит за Марией, и она чувствует, что ей и ее детям грозит смертельная опасность...
12. 84(7Сое)
Л 13
Лавкрафт, Говард Филипс (амер. писатель, журналист ; 1890-1937).    Зов Ктулху [Текст] : [сборник рассказов] : [16+] : [пер. с англ.] / Говард Лавкрафт. – М. : АСТ ; М. : АСТ Москва ; М. : Хранитель, 2006. – 730, [3] с. ; 21 см. – (Книга на все времена). – 2000 экз. – ISBN 5-17-039020-3 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-9713-3025-X (АСТ Москва). – ISBN 5-9762-0851-7 (Хранитель).

Аннотация: Говард Лавкрафт. Человек, которого называли - не меньше! - Эдгаром По XX века. Создатель и магистр американской мистической "черной школы" 20-х - 30-х годов прошлого века, школы не писателей даже - но людей, жизнью своей доказавших, что путь от нашего мира к миру Тьмы и Ужаса очень и очень короток. Перед вами - творения гениального безумца, впустившего в нашу жизнь богов и монстров запредельной древности - и оставившего после себя своеобразные "мемуары визионера". Творения автора, буквально собственной кровью фиксировавшего на бумаге Истину явленных ему видений. Писателя, нашедшего свою "темную дорогу" - и дерзнувшего пройти ее до конца!.
13. 84(4Вел)
М 23
Манби, Крис (англ. писательница).    Лиза готова на все [Текст] : [роман] : [12+] / Крис Манби ; [пер. с англ. А. С. Яковлевой]. – СПб. : Амфора, 2014. – 446, [1] с. ; 21 см. – (Романтическая комедия) (Антенна ТелеСемь коллекция). – 42141 экз. – ISBN 978-5-367-02971-0 (в пер.)​.
Аннотация: Лиза Джордан окончила драматическую школу и с надеждой смотрит в будущее. Она собирается стать известной актрисой и выйти замуж за художника Ричарда Адамса, с которым они уже давно живут вместе. Однако коварный Ричард бросает ее как раз накануне свадьбы лучшей подруги, где Лиза должна выступить в роли свидетельницы. Сперва девушке кажется, что мир рухнул, но Лиза не из тех, кто сдается. Она резко меняет свою жизнь и отправляется покорять Голливуд...
14. 84(7Сое)
М 29
Мартин, Джордж Рэймонд Ричард (амер. писатель-фантаст, мастер фэнтези, сценарист, продюсер и редактор, лауреат многих лит. премий ; 1948-).    Битва Королей [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Джордж Р. Р. Мартин ; [пер. с англ. Н. И. Виленской]. – М. : АСТ, 2015. – 797, [2] с. ; 21 см. – 12000 экз. – ISBN 978-5-17-076207-1 (в пер.).
Цикл "Песнь льда и огня" ; Кн. 2​.
Аннотация: Джордж Мартин - "живой классик" мировой фантастики, чьи произведения удостоены самых высоких наград жанра. Его шедевром по праву считается эпопея "Песнь льда и огня" - величайшая фэнтези-сага со времен Толкиена!
15. 84(7Сое)
М 29
Мартин, Джордж Рэймонд Ричард (амер. писатель-фантаст, мастер фэнтези, сценарист, продюсер и редактор, лауреат многих лит. премий ; 1948-).    Буря мечей [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Джордж. Р. Р. Мартин ; [пер. с англ. Н. И. Виленской]. – М. : АСТ, 2015. – 956, [1] с. ; 21 см. – 12000 экз. – ISBN 978-5-17-076208-8 (в пер.).
Цикл "Песнь льда и огня" ; Кн. 3​.
Аннотация: Перед вами - третья летопись цикла "Песнь льда и огня". Эпическая, чеканная сага о мире Семи Королевств. О мире суровых земель вечного холода и радостных земель вечного лета. Мире лордов и героев, воинов и магов, чернокнижников и убийц - всех, кого свела воедино Судьба во исполнение древнего пророчества. О мире опасных приключений, великих деяний и тончайших политических интриг. Сотрясается в борьбе Железный Трон Семи Королевств. Предают друг друга недавние союзники, злейшими врагами становятся добрые друзья. В неприступном замке плетет сети изощренного заговора могущественная чернокнижница... В далеких холодных землях собирает силы юный властитель Севера Робб от Дома Старк... Новые и новые воины сходятся под знаменами Дейенерис Бурерожденной, правящей последними из оставшихся в мире драконов... Но ныне в разгорающийся пожар сражений вступают еще и Иные - армия живых мертвецов, коих не остановить ни властью оружия, ни властью магии. Буря мечей грядет в Семи Королевствах - и многие падут в этой буре...
16. 84(7Сое)
М 29
Мартин, Джордж Рэймонд Ричард (амер. писатель-фантаст, мастер фэнтези, сценарист, продюсер и редактор, лауреат многих лит. премий ; 1948-).    Игра престолов [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Джордж Р. Р. Мартин ; [пер. с англ. Ю. Р. Соколова]. – М. : АСТ, 2015. – 765, [1] с. ; 21 см. – 20000 экз. – ISBN 978-5-17-075250-8 (в пер.).
Цикл "Песнь льда и огня" ; Кн. 1. Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Перед вами - величественная сага "Песнь льда и огня" о мире Семи Королевств. О мире суровых земель вечного холода и радостных земель вечного лета. Мире лордов и героев, воинов и магов, чернокнижников и убийц - всех, кого свела воедино Судьба во исполнение древнего пророчества. О мире опасных приключений, великих деяний и тончайших политических интриг.
17. 84(7Сое)
М 29
Мартин, Джордж Рэймонд Ричард (амер. писатель-фантаст, мастер фэнтези, сценарист, продюсер и редактор, лауреат многих лит. премий ; 1948-).    Пир стервятников [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Джордж Р. Р. Мартин ; [пер. с англ. Н. И. Виленской]. – М. : АСТ, 2015. – 754, [2] с. ; 21 см. – 12000 экз. – ISBN 978-5-17-079589-5 (в пер.).
Цикл "Песнь льда и огня" ; Кн. 4​.
Аннотация: Перед вами - четвертая летопись цикла "Песнь льда и огня". Эпическая, чеканная сага о мире Семи Королевств. О мире суровых земель вечного холода и радостных земель вечного лета. Мире лордов и героев, воинов и магов, чернокнижников и убийц - всех, кого свела воедино Судьба во исполнение древнего пророчества. О мире опасных приключений, великих деяний и тончайших политических интриг. Война Пяти Королей наконец завершена, и дом Ланнистер с союзниками празднуют победу. Однако до мира и спокойствия еще очень далеко! Властитель Севера Робб от дома Старк сумел подавить мятеж в далеких северных землях, однако его родичи, похоже, слишком слабы, чтобы удержать завоеванные земли... Снова собираются воедино бандиты, ренегаты и уцелевшие повстанцы. Снова угрожает смертельная опасность Железному Трону Семи Королевств - и стервятники уже чуют приближение нового пира...
18. 84(7Сое)
М 29
Мартин, Джордж Рэймонд Ричард (амер. писатель-фантаст, мастер фэнтези, сценарист, продюсер и редактор, лауреат многих лит. премий ; 1948-).    Танец с драконами. Грезы и пыль [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Джордж Р. Р. Мартин ; [пер. с англ. Н. И. Виленской]. – М. : АСТ, 2016. – 538, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-098154-0 (в пер.).
Цикл "Песнь льда и огня" ; Кн. 5​.
Аннотация: "Танцем драконов" издавна звали в Семи Королевствах войну. Но теперь война охватывает все новые и новые земли. Война катится с Севера - из-за Стены. Война идет с Запада - с Островов. Войну замышляет Юг, мечтающий посадить на Железный Трон свою ставленницу. И совсем уже неожиданную угрозу несет с Востока вошедшая в силу "мать драконов" Дейенерис... Что будет? Кровь и ненависть. Любовь и политика. И прежде всего - судьба, которой угодно было свести в смертоносном танце великие силы.
19. 84(7Сое)
М 29
Мартин, Джордж Рэймонд Ричард (амер. писатель-фантаст, мастер фэнтези, сценарист, продюсер и редактор, лауреат многих лит. премий ; 1948-).    Танец с драконами. Искры над пеплом [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Джордж Р. Р. Мартин ; [пер. с англ. Н. И. Виленской]. – М. : АСТ, 2016. – 541, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-078401-1 (в пер.).
Цикл "Песнь льда и огня" ; Кн. 6​.
Аннотация: Джордж Мартин - "живой классик" мировой фантастики, чьи произведения удостоены самых высоких наград жанра. Его шедевром по праву считается эпопея "Песнь льда и огня" - величайшая фэнтези-сага со времен Толкиена!
20. 84(7Сое)
М 57
Мид, Райчел (амер. писательница ; 1976-).    Голод суккуба [Текст] : [роман] : [16+] / Райчел Мид ; [пер. с англ. Е. Р. Волковыского]. – М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2010. – 428, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-43955-3 (в пер.).

На обл.: От автора "Академии вампиров"​.
Аннотация: Она прекрасна. Она бессмертна. Она продала душу за возможность покорять и очаровывать. Днем Джорджина Кинкейд - скромная продавщица в книжном магазине, а бурными ночами, как и полагается демону-суккубу, она играючи соблазняет мужчин и выкачивает из них жизненную энергию. Но ее по-прежнему волнуют вполне человеческие проблемы. Кто снабжает ее друзей-музыкантов наркотиком, от которого за версту разит магией? Как спасти репутацию коллеги-инкуба? Подобные задачи Джорджина решает с блеском, но главная проблема - любовь к смертному - так и не находит решения...
21. 84(5Япо)
М 91
Мураками, Харуки (яп. писатель, переводчик ; 1949-).    Дэнс, дэнс, дэнс [Текст] : [роман] : [16+] / Харуки Мураками ; [пер. с яп. Д. Коваленина]. – СПб. : Амфора, 2005. – 637, [2] с. ; 19 см. – (Мистический триллер). – 5000 экз. – ISBN 5-94278-818-9 (в пер.).​

Аннотация: "Дэнc, Дэнc, Дэнc" - продолжение романа "Охота на овец" известного во всем мире японского писателя X. Мураками. В центре повествования - те же герои, попадающие в цепь таинственных жестоких происшествий.
22. 84(5Япо)
М 91
Мураками, Харуки (яп. писатель, переводчик ; 1949-).    О чем я говорю, когда говорю о беге [Текст] : [16+] / Харуки Мураками ; [пер. с яп. А. Кунина]. – М. : Э, 2017. – 220, [2] с. ; 21 см. – (Мураками - мания). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-62303-7 (в пер.).​

Аннотация: Книга самого знаменитого мастера современной японской литературы, собрание, по его словам, "зарисовок о беге, но никак не секретов здорового образа жизни". С той же фирменной легкостью и недосказанностью, виртуозно балансируя на грани бытового очерка и аллегории, Мураками фиксирует свои размышления о беге, приобретающем в силу ежедневного повторения "некую медитативную сущность". "Искренне писать о беге, - говорит он, означает искренне писать о самом себе".
23. 84(5Япо)
М 91
Мураками, Харуки (яп. писатель, переводчик ; 1949-).    Страна Чудес без тормозов и Конец Света [Текст] : [роман] : [16+] / Харуки Мураками ; [пер. с яп. Д. В. Коваленина]. – М. : Эксмо, 2012. – 538, [3] с. ; 21 см. – (Мураками - мания). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-26197-O (в пер.).​

Аннотация: ...Все тени умирают в Городе. Иначе от них останется нежить, которая уходит в Лес. Именно там живут люди, которые не смогли до конца убить свою тень... ...Череп пропал еще в 42-м, во время блокады Ленинграда, когда немцы разбомбили университет. Так исчезло единственное в мире доказательство существования единорогов... - Читателю Снов нужен статус. Сейчас ты получишь его. - Страж Ворот оттягивает мне правое веко и протыкает зрачок острием ножа... Золотые единороги и тайны человеческого подсознания, информационные технологии и особенности секса с ненасытными библиотекарями... Самый загадочный и мистический роман Харуки Мураками - впервые на русском языке.
24. 84(7Сое)
П 14
Паланик, Чак (амер. писатель, фриланс-журналист ; 1962-).    Пигмей [Текст] : [роман] : [18+] / Чак Паланик ; [пер. с англ. Н. Е. Красникова]. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2010. – 315, [1] с. ; 21 см. – 8000 экз. – ISBN 978-5-17-069064-0 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-31024-9 (Астрель).
Шпионский роман XXI века - от авт. "Бойцовского клуба"?​

Аннотация: Шпионский роман XXI века - по Чаку Паланику. Это уже даже не смешно - это или истерически смешно, или попросту страшно. Итак - группа старшеклассников из неназванной страны с режимом победившего тоталитаризма получает задание - под видом "студентов по обмену" внедриться в простые американские семьи среднего класса, затаиться и начать подготовку к массовому теракту... Проблема в том, что они - как бы это поизящнее - морально устарели в своих устремлениях. В Ад нельзя принести Апокалипсис - факт, в принципе, известный всем, кроме юных шпионов. И еще неизвестно, кто и куда внедрится - и кто кому принесет глобальную катастрофу...
25. 84(4Вел)
Т 52
Толкиен, Джон Рональд Руэл (англ. писатель, филолог ; 1892-1973).    Дети Хурина: Нарн и Хин Хурин [Текст] : Повесть о детях Хурина : [12+] / Дж.Р.Р. Толкиен ; под ред. Кристофера Толкина ; илл. Алана Ли ; [пер. с англ. С. Б. Лихачевой]. – М. : АСТ ; М. : АСТ Москва, 2008. – 313, [4] с. ; 21 см. – Указ. имен и названий: с. 295-314. – 20000 экз. – ISBN 978-5-17-054929-0 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-9713-8947-7 (АСТ Москва).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Последнее из "Утраченных сказаний" Средиземья... Последнее произведение великого Джона Рональда Руэла Толкиена. Книга, рукопись которой подготовил к публикации и отредактировал сын Толкиена Кристофер. История короля Хурина и его сына, проклятого героя Турина Турамбара, жребием коего было нести погибель всем, кого он полюбит. История черных дней эльфийских королевств Средиземья, одного за другим падавших под натиском сил Темного Властелина Моргота... История лучшего друга Турина - эльфийского воина Белега Куталиона - и его сестры Ниэнор... История великого подвига и скорби.
26. 84(4Вел)
Т 52
Толкиен, Джон Рональд Руэл (англ. писатель, филолог ; 1892-1973).    Легенда о Сигурде и Гудрун [Текст] : [12+] / Дж.Р.Р. Толкиен ; [пер. с англ. С. Б. Лихачевой ; худож. Б. Сэндерсон]. – М. : АСТ ; М. : АСТ Москва, 2011. – 409, [1] с. : ил. ; 21 см. – 35000 экз. – ISBN 978-5-17-054929-0 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-9713-8947-7 (АСТ Москва).​

Аннотация: Перед вами история героя Сигурда, его возлюбленной - воительницы Брюнхильд, его лучшего друга - Гуннара Нифлунга и прекрасной, жестокой Гудрун. История, обретающая под пером Толкина увлекательность превосходной историко-приключенческой литературы. Долгое время "Легенда о Сигурде и Гудрун" считалась утраченной, однако сын Толкина Кристофер обнаружил рукопись дилогии - и подготовил ее к публикации. На русском языке издается впервые.
27. 84(4Вел)
Т 52
Толкиен, Джон Рональд Руэл (англ. писатель, филолог ; 1892-1973).    Сильмариллион [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Дж.Р.Р. Толкиен ; [пер. с англ. Н. Эстель]. – М. : АСТ, 2013. – 414, [1] с. ; 21 см. – Словарь имен и назв.: с. 365-415. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-077099-1 (в пер.).​

Аннотация: Перед вами - "Сильмариллион". Книга о первых Эпохах Средиземья. Книга, в которой поведана не только история великой войны меж Светом и Тьмою, тысячелетия сотрясавшей величайший мир за всю история жанра фэнтези, но и предыстория Колец Всевластья - Колец, путь которых по Средиземью еще только начинается... Вы читали "Властелина Колец"? Тогда читайте его предысторию!.
28. 84(4Вел)
Ч-36
Чейз, Джеймс Хедли (англ. писатель ; 1906-1985).    Удар новичка [Текст] : [романы] : [16+] / Джеймс Хедли Чейз ; [пер. с англ. Т. Юревич, М. Красневич]. – М. : Вече, 2008. – 286, [1] с. ; 21 см. – (Классика мирового детектива). – 10050 экз. – ISBN 978-5-9533-3205-7 (в пер.).
Аннотация: Представленные в книге романы Дж.X.Чейза (1906-1985), написанные в разное время, не разочаруют любителей детективов и поклонников таланта известного английского писателя. "Удар новичка" - о банковском клерке, который, желая обогатиться, женится на дурнушке-миллионерше. Так же стремителен и непредсказуем и сюжет "Лишнего козыря...".
