ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

Русская литература
1. 84(2Рос=Рус)1
О-44
Одоевский, Владимир Федорович (писатель, педагог, философ, музыковед, теоретик музыки, князь ; 1803-1869).    Повести и рассказы [Текст] / В. Ф. Одоевский ; [сост., авт. предисл., авт. примеч. Е. А. Маймин, худож. Н. Г. Гольц]. – М. : Дет. лит., 1992. – 330, [4] с. : ил. ; 24 см. – 100000 экз. – ISBN 5-08002320-1 (в пер.). 

Аннотация: Впервые для детей издаются почти все повести и рассказы замечательного русского писателя В.Ф. Одоевского (1803-1869).
2. 84(2Рос=Рус)6
А 47
Алексеев, Сергей Трофимович (писатель ; 1952-).    Сокровища Валькирии. Хранитель Силы [Текст] : [роман] : [16+] / Сергей Алексеев. – М. : ОЛМА-ПРЕСС ; СПб. : Нева, 2001. – 447 с. ; 21 см. – (Русский проект). – 100000 экз. – ISBN 5-224-02647-4 (в пер.).
Цикл "Сокровища Валькирии" ; Кн. 5​.
Аннотация: Все великие Империи уходят в небытие, как корабли на морское дно, и оставляют за собой такие же великие тайны. Одна из тайн Советской империи - пакет Веймарских акций, некогда принадлежащий Третьему рейху. До недавнего времени Россия владела 60% самой мощной немецкой и общеевропейской промышленности: то концерн Круппа, автомобилестроение (Мерседес, Опель, Аауди и др.). История, судьба этих ценных бумаг и людей, их хранивших, стали сюжетом нового романа Сергея Алексеева из серии "Сокровища Валькирии".
3. 84(2Рос=Рус)6
А 49
Алехин, Евгений Игоревич (писатель, музыкант, актер, кинорежиссер, издатель ; 1985-).    Третья штанина [Текст] : [сборник повестей] : [16+] / Евгений Алехин. – М. : Эксмо, 2011. – 317, [1] с. ; 21 см. – Загл. обл. и тит. листа : 3-я штанина. – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-48331-0 (в пер.).

Аннотация: Евгений Алехин родился в городе Кемерове, к 25 годам успел поступить и бросить несколько вузов, сменить десяток профессий, сняться в доккино, опубликовать прозу во многих толстых журналах, проживая поочередно в трех столицах России. А также записал 7 музыкальных альбомов и выступал в клубах Москвы и Петербурга с куплетами о Путине, в Минске - с куплетами о Лукашенко, в Киеве и Харькове - со стихами об "иррациональности человеческого бытия". "Третья штанина" - его первая авторская книга. Стиль Алехина - на грани провокации и романтики, а герой в равной степени дерзок и наивен. Написанная о сверстниках - рожденных в середине 1980-х, - эта книга своеобразная "библия взросления". Но не тех, кто отучился в заграничных колледжах, и ныне является золотым сечением молодой русской элиты. А тех, кто учился в обыкновенных постсоветских школах, рос в спальных районах больших и маленьких городов, для кого 90-е - смутное воспоминание об унылой нищете и семейных проблемах, а 2000-е стали первой надеждой, что их самостоятельная жизнь окажется особенной и свободной. "Детская литература для взрослых", так определяет автор свой жанр, и эта книга - мост между жизнью ребенка и взрослого.

4. 84(2Рос=Рус)6
А 65
Андреева, Наталья Вячеславовна (писательница ; 1969-).    Пробка [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Андреева. – СПб. : Нева, 2006. – 313, [1] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 5-7654-4663-9 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2​.
Аннотация: Вы думаете, что все знаете о людях, с которыми живете много лет? Как бы не так. Юрий Греков тоже думал, что у его жены, скромной домохозяйки, нет от него тайн. Но ее трагическая гибель открыла Грекову глаза: оказывается, его тихая и незаметная Нина на самом деле была светской леди и успешной писательницей. И ее смерти могли желать многие - ревнивый любовник, люди, которым она давала в долг крупные суммы денег, завистливые родственники, знавшие о богатстве Нины... В многочасовой пробке, по всем законам драматургии, развиваются события, приближая развязку. Но для одного это освобождение из автомобильного плена окажется дорогой в тюрьму.
5. 84(2Рос=Рус)6
Б 79
Болгарин, Игорь Яковлевич (сценарист, режиссер, засл. деятель искусств Украинской ССР ; 1929-).    Последнее плавание капитана Эриксона [Текст] : [повесть, рассказы] : [12+] / Игорь Болгарин. – М. : Вече, 2015. – 367 с. ; 21 см. – (Военные приключения / сост. В.И. Пищенко). – 3200 экз. – ISBN 978-5-4444-3749-0 (в пер.).

Аннотация: Казалось бы, какое дело владельцу и капитану небольшого пароходика "Эскильстуна" до революции, произошедшей в далекой и загадочной России? Но неожиданно ему предлагают фрахт настолько выгодный, что от такого не откажется ни один бизнесмен. И предстоят капитану Эриксону смертельно опасное плавание по Финскому заливу, знакомство с отважной командой катера "Гроза Антанты", с теми, кого защищают революционные моряки, и теми, кто стал их злейшими врагами.
6. 84(2Рос=Рус)6
Б 91
Бурносов, Юрий Николаевич (писатель, сценарист, журналист ; 1970-).    Новая Зона. Тоннельная крыса [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Юрий Бурносов, Татьяна Бурносова. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2014. – 319 с. ; 21 см. – (СТАЛКЕР). – 8000 экз. – ISBN 978-5-17-065705-6 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-30542-9 (Астрель).
Др. произведения серии на с. 2​.
Аннотация: Капитан МЧС Сергей Сниферов по кличке Снифф узнает, что его брат Вадим, военный сталкер, не вернулся из очередного похода в Новую Зону. Снифф решает отправиться на поиски, так как получает от брата смутные послания, переданные при помощи найденного артефакта. Помощи у научного руководства и комендатуры Снифф добиться не может, и ему остается идти к сталкерам. Но те не доверяют человеку со стороны, подозревая провокацию. И все же Снифф находит проводника - весьма странного сталкера Зануду. Параллельно с ними в Зону отправляется съемочная группа во главе с известным кинопродюсером Михайловским, который по случаю приобрел уникальный Компас, указывающий дорогу к таинственному объекту - Протону. Именно в тех местах и пропал в свое время брат капитана Сниферова...
7. 84(2Рос=Рус)6
Г 23
Гатаулин, Сергей (писатель ; 1963-).    Вирус [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Гатаулин. – СПб. : Написано пером, 2012. – 359, [5] с. ; 21 см. – Краткий словарь терминов в конце кн. – 10000 экз. – ISBN 978-5-905636-09-7 (в пер.).
Трилогия ; Кн. 1​.
Аннотация: Подростки вмешались в эксперимент с искусственным интеллектом, в результате которого бывший бот компьютерной игры Тромб вобрал в себя секретную информацию со всех компьютеров Сети. Спецслужбы, бандиты и даже церковь охотятся за всеми, кто имел контакт с виртуальным бойцом. Спасаясь от преследователей, один из героев книги переселяет Тромба в свой мозг. Но теперь молодых людей подстерегает другая опасность. Изгнанный в сеть человеческий симбионт - Вирус - объявляет войну всему человечеству.

8. 84(2Рос=Рус)6
Г 23
Гатаулин, Сергей (писатель ; 1963-).    Вирусапиенс [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Гатаулин. – СПб. : Написано пером, 2012. – 325, [6] с. ; 21 см. – Краткий словарь терминов в конце кн. – 10000 экз. – ISBN 978-5-905636-02-8 (в пер.).
Трилогия ; Кн. 2​.
Аннотация: Изгнанный из человеческого организма, Вирус вынужден эволюционировать. Изменяясь сам, он изменяет мир, в котором оказался по воле людей, и объявляет войну всему человечеству. Становясь разумным, Вирус может захотеть побыть богом. Но сможет ли он при всем своем могуществе понять, что общего у проблем, возникающих в виртуальном мире, с неприятностями в мире реальном, что за зверь приближается к Солнцу и какое отношение к Земным проблемам имеют негуманоиды с другого конца Вселенной?
9. 84(2Рос=Рус)6
Г 23
Гатаулин, Сергей (писатель ; 1963-).    Сапиенс как вирус [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Гатаулин. – СПб. : Написано пером, 2012. – 301, [2] с. ; 21 см. – Краткий словарь терминов на с. 301. – 10000 экз. – ISBN 978-5-905636-04-2 (в пер.).
Трилогия ; Кн. 3​.
Аннотация: Разум правит миром, вот только мир, похоже, об этом ничего не знает. Когда разумные существа начинают изменять структуру Мироздания, оно начинает защищаться, и может запросто стереть их среду обитания с поверхности существующей реальности.
10. 84(2Рос=Рус)6
Г 70
Горская, Евгения (писательница, канд. техн. наук).    Груз семейных ценностей [Текст] : [роман] : [16+] / Евгения Горская. – М. : Э, 2018. – 316, [2] с. ; 21 см. – (Татьяна Устинова рекомендует). – 8000 экз. – ISBN 978-5-04-093960-2 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2​.
Аннотация: Алина считает, что ее жизнь сложилась очень удачно: прекрасный муж, чудесный сын, достаток в доме. И самое главное: она знает, что Слава ее никогда не бросит, ведь их связывает гораздо больше, чем любовь и узы брака, - Алина хранит его тайну. Но убийство Ирины Леонидовны, соседки по дачному поселку, способно разрушить идиллию семейной жизни, ведь оно означает, что тайну Славы знает кто-то еще...
11. 84(2Рос=Рус)6
Д 62
Дойников, Глеб Борисович (писатель-фантаст, проживает в Канаде ; 1972-).    "Все по местам!" Возвращение "Варяга" [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Глеб Дойников. – М. : Эксмо ; М. : Яуза, 2011. – 316, [2] с. ; 21 см. – (Военно-историческая фантастика). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-50157-1 (в пер.).
Цикл "Варягъ" ; Кн. 2​.
Аннотация: Новый роман от автора бестселлера "Варяг"-победитель! Долгожданное продолжение одной из лучших исторических альтернатив! Легендарный крейсер "Варяг" не погиб в первый день Русско-японской войны - и вся история ХХ века пошла иным путем. Впереди - успешная оборона Порт-Артура, который так и не сдался врагу. Впереди - антиЦусима и антиМукден. Впереди - триумфальное столетие Российской Империи, которое пройдет не под похоронный вальс, а под ликующий победный марш "На сопках Маньчжурии"!

12. 84(2Рос=Рус)6
Д 70
Достовалов, Юрий Николаевич.    Таежный гамбит [Текст] : [роман] : [16+] / Юрий Достовалов. – М. : Вече, 2017. – 407, [2] с. ; 21 см. – (Сибириада). – 2000 экз. – ISBN 978-5-4444-6105-1 (в пер.).​

Аннотация: Бывший фронтовик, офицер русской армии Александр Мизинов, которого судьба забросила в Сибирь воевать против большевиков, волею случая стал обладателем тайны золотой казны Колчака. Гражданская война закончилась, но, влекомый непримиримой ненавистью к новой власти, Мизинов оказывается активным участником белого подполья, помогает генералу Дитерихсу в организации мятежа во Владивостоке. Наконец, закупив в Японии оружие и снаряжение, Мизинов во главе большого отряда высадился на побережье Дальневосточной республики и возглавил беспримерный поход на Амур. Но судьба снова сделала вираж, и пленителем Мизинова стал его бывший однополчанин и личный враг капитан Суглобов...
13. 84(2Рос=Рос)6
Д 75
Дронова, Ксения.    Силуэт танцующей звезды [Текст] : [роман] : [16+] / Ксения Дронова. – М. : АСТ, 2004. – 302 с. ; 21 см. – (Русский романс). – 10000 экз. – ISBN 5-17-025143-2 (в пер.).​

Аннотация: Еще вчера Женька была счастлива и любима и до исполнения ее мечты - выйти замуж за любимого мужчину - оставался какой-то месяц, месяц разлуки. Она и не подозревала, что Трофим, с которым она уже столько лет вместе, расстается с ней не на время командировки, а навсегда, что ее одиночество затянется на месяцы, и тем более она не могла предположить, что впереди се ждет новое и глубокое чувство...
14. 84(2Рос=Рус)6
Д 93
Дьяков, Андрей Геннадьевич (писатель ; 1978-).    Метро 2033: К свету [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Андрей Дьяков. – М. : АСТ ; М. : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. – 313, [2] с. ; 21 см. – (Вселенная Метро 2033: Проект Дмитрия Глуховского). – 6000 экз. – ISBN 978-5-17-069611-6 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-30187-2 (Астрель). – ISBN 978-5-226-02763-5 (ВКТ).​

Аннотация: "Метро 2033" Дмитрия Глуховского - культовый фантастический роман, самая обсуждаемая российская книга последних лет. Тираж - полмиллиона, переводы на десятки языков плюс грандиозная компьютерная игра! Эта постапокалиптическая история вдохновила целую плеяду современных писателей, и теперь они вместе создают "Вселенную Метро 2033" - серию книг по мотивам знаменитого романа. Герои этих новых историй наконец-то выйдут за пределы Московского метро. Их приключения на поверхности Земли, почти уничтоженной ядерной войной, превосходят все ожидания. Теперь борьба за выживание человечества будет вестись повсюду! "К свету" Андрея Дьякова - захватывающий и мрачный роман, у которого уже есть тысячи собственных поклонников. На портале Metro2033.ru эта книга победила в читательском голосовании. Теперь мы публикуем роман "К свету" на бумаге. Достойное продолжение "Вселенной Метро 2033"!
15. 84(2Рос=Рус)6
К 17
Калинкина, Анна Владимировна (журналист, писатель-фантаст).    Метро 2033: Станция-призрак [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Анна Калинкина. – М. : Астрель, 2012. – 344, [2] с. ; 21 см. – (Вселенная Метро 2033: Проект Дмитрия Глуховского). – 2500 экз. – ISBN 978-5-271-35976-7 (в пер.).​

Аннотация: "Метро 2033" Дмитрия Глуховского - культовый фантастический роман, самая обсуждаемая российская книга последних лет. Тираж - полмиллиона, переводы на десятки языков плюс грандиозная компьютерная игра! Эта постапокалиптическая история вдохновила целую плеяду современных писателей, и теперь они вместе создают "Вселенную Метро 2033", серию книг по мотивам знаменитого романа. Герои этих новых историй наконец-то выйдут за пределы Московского метро. Их приключения на поверхности Земли, почти уничтоженной ядерной войной, превосходят все ожидания. Теперь борьба за выживание человечества будет вестись повсюду! Встречайте: первая книга "Вселенной Метро 2033", написанная женщиной о женщине! Вместе с юной героиней Анны Калинкиной, Нютой, читатель вновь возвращается в московский метрополитен, открывая новые, еще неизведанные уголки. "Станция-призрак" - одновременно романтичная и страшная история о предательстве, борьбе, поисках себя и конечно же любви.
16. 84(2Рос=Рус)6
К 65
Конторович, Александр Сергеевич (писатель-фантаст, военный в отставке ; 1957-).    Черный проводник [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Конторович. – М. : Эксмо ; М. : Яуза, 2012. – 335, [1] с. ; 21 см. – (Военно-историческая фантастика). – 20000 экз. – ISBN 978-5-699-55868-1 (в пер.).

Цикл "Черные бушлаты" ; Кн. 6​.
Аннотация: НОВЫЙ фантастический боевик от автора бестселлеров "Черные бушлаты" и "Черный снег"! Долгожданное продолжение "черного" цикла, задавшего новые стандарты военно-исторической фантастики. Предыстория сверхсекретного Управления В-2, созданного для изучения феномена "попаданцев", а в перспективе - и для корректировки прошлого и будущего. Что это - дар или проклятие? Способны ли "попаданцы" менять историю или все их подвиги - не более чем булавочный укол для Вечности? В чем истинное предназначение этих "штрафников времени" и чью вину они искупают своей кровью? Куда исчез легендарный Котов и есть ли шанс, что пропавший без вести воскреснет из мертвых? Раскрывая все карты, этот роман, наконец, расставляет точки над "и". От Первой Мировой до Великой Отечественной, от Октябрьского переворота до катастрофы 1941 года, от пограничных боев до спецопераций НКВД против британской, японской и немецкой разведок - сможет ли загадочный ЧЕРНЫЙ ПРОВОДНИК не только проложить путь через кровавые лабиринты истории, но и вывести "попаданцев" из царства мертвых?
17. 84(2Рос=Рус)6
К 89
Кузьмина, Надежда Михайловна (писательница).    Попала! [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Надежда Кузьмина. – М. : Эксмо, 2012. – 509, [1] с. ; 21 см. – (Колдовские Миры). – 4100 экз. – ISBN 978-5-699-57217-5 (в пер.)​.
Аннотация: Интересно, о чем думают люди, собираясь вынести мусор после вечеринки? Да о чем угодно, только не о том, что больше не вернутся ни домой, ни в родной город, ни вообще в свой мир. Вот и Маша, студентка-третьекурсница, тоже не думала, а взяла и попала прямиком из московского подъезда в средневековую Риоллею. С больной головой, на шпильках и в домашнем халате. Уж попала так попала! И ни тебе принца на белом коне, ни доброй травницы со словарем в кармане. А есть стылая малосимпатичная реальность - булыжные мостовые и черепичные крыши северного города на берегу моря, незнакомый язык и недружелюбные, а то и просто опасные аборигены. Впрочем, принц тоже будет... но потом! А что делать обыкновенной студентке сейчас? Надо как-то выживать... ...Над ни о чем не подозревающим городом занималась заря технической революции.
18. 84(2Рос=Рус)6
М 48
Мельникова, Валентина Александровна (педагог, журналист, писательница ; 1953-).    Неоконченный романс [Текст] : роман : [16+] / Валентина Мельникова. – М. : Центрполиграф, 2004. – 398, [1] с. ; 21 см. – (Женские истории). – 7000 экз. – ISBN 5-9524-0286-0 (в пер.).

Др. произведения авт. на с. 2​.
Аннотация: Когда в таежном поселке Привольном появилась молодая учительница Елена Максимовна, никто и представить не мог, что совсем недавно эта приветливая красавица была столичной журналисткой Еленой Максимовой. После трагической гибели мужа Лена решила начать все с нуля и первым делом сбежала из Москвы, где ей все напоминало об утрате. Вскоре она с удивлением замечает, что не разучилась чувствовать и радоваться жизни. Она сама не понимает, что ее исцелило - тайга, сердечность окружающих или ярко-синие глаза нового знакомого Алексея. Но за счастье приходится бороться - вскоре у Лены появляется готовая на все соперница. А в довершение ко всему всплывает старая история с пропавшим в этих местах приисковым золотом, и Лена с близкими ей людьми неожиданно оказывается в эпицентре опасных событий...
19. 84(2Рос=Рус)6
М 69
Михайловский, Александр Борисович (писатель ; 1968-).    В царствование императора Николая Павловича [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Александр Михайловский, Александр Харников. – М. : АСТ, 2016. – 380, [3] с. ; 21 см. – (Военная фантастика). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-094627-3 (в пер.).

Цикл "Имперский союз"​.
Аннотация: Что мы знаем о царствовании императора Николая Первого? Чаще всего - лишь то, что сей монарх подавил восстание декабристов и тиранствовал, как над своими подданными, так и над всей Европой. Изобретатель из XXI века построил машину времени, с помощью которой он и его друзья сумели попасть в 1840 год - середину царствования императора Николая Первого. Они с удивлением поняли, что их знания не совпадают с тем, что они почерпнули из советских учебников истории. И что люди, жившие в те времена, были совсем не похожи на жертв "тирана и деспота", правившего в те годы в России. В свою очередь, люди XIX века были очень удивлены нравами и обычаями наших современников. Любовь и ненависть, дружба и предательство - эти чувства стали результатом встречи прошлого с будущим.
20. 84(2Рос=Рус)6
Н 42
Недозор, Игорь Владимирович (писатель-фантаст).    Плацдарм: Плацдарм. Гарнизон. Контрудар [Текст] : [романы] : [16+] / Игорь Недозор ; [авт. послесл. Ю. Гарай ; худож. В. Федоров]. – М. : Альфа-кн., 2012. – 792, [2] с. ; 21 см. – (Трилогия в одном томе). – 6000 экз. – ISBN 978-5-9922-1259-4 (в пер.).​

Аннотация: Эксперименты советских ученых привели к открытию пространственно-временного портала в мир, где правят магия и волшебство, существуют ордены чародеев, процветают могущественные империи. Части Советской армии с боями овладевают значительными территориями, но из-за закрытия портала вынуждены эвакуироваться, оставив на Аргуэрлайле несколько сотен бойцов. Брошенные предавшим их командованием, они не смирились и выжили, создав на чужой планете собственное государство, промышленность, науку и культуру. Неважно, что против них порождения злой магии, могущественные волшебники, претенденты на мировое господство и проснувшееся злое божество, готовое уничтожить оба мира. Ведь они - последний плацдарм СССР в иномирье.
21. 84(2Рос=Рус)6
Н 56
Нестерова, Наталья (писательница).    Средство от облысения [Текст] : роман, повесть, рассказы : [16+] / Наталья Нестерова. – М. : Центрполиграф, 2004. – 381, [2] с. ; 21 см. – (Женские истории). – Содерж.: Средство от облысения : роман ; Выйти замуж : повесть ; Между нами, девочками : Рассказы от первого лица. – 7000 экз. – ISBN 5-9524-1009-X (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2​.
Аннотация: Тихой, скромной и заботливой "домашней мышке" Лене Соболевой приходится стать суперженщиной - и все ради того, чтобы вернуть любимого мужа в лоно семьи ("Средство от облысения"). Люся Кузьмина, женщина вполне строгих целомудренных правил, выходила замуж пять раз! Видимо, в небесной канцелярии что-то перепутали и вывалили на Люсю целый ушат романтических знакомств ("Выйти замуж"). Прекрасным дамам жизнь порой преподносит такие сюрпризы, что выйти сухой из воды поможет лишь чувство юмора и капелька везения ("Между нами, девочками").
22. 84(2Рос=Рус)6
С 54
Соболев, Сергей Викторович (писатель ; 1958-).    Кремлевский сыщик [Текст] : [роман] : [16+] / Сергей Соболев. – М. : Эксмо, 2011. – 349, [1] с. ; 20 см. – (Спецназ. Группа "Антитеррор"). – 2500 экз. – ISBN 978-5-699-51529-5 (в пер.)​.
Аннотация: В государственной резиденции "Усадьба Майендорф" произошла трагедия. На частной вечеринке по случаю дня рождения сына олигарха Мельникова совершено двойное убийство! Среди подозреваемых - сплошь статусные персоны: дочь вице-премьера, сын нефтяного олигарха, отпрыски нуворишей, чье состояние измеряется миллиардами... Расследование поручается "специальному человеку" - сыщику Сергею Краснову, который занимается как раз "деликатными" делами особо важных персон. В ходе расследования его внимание привлекает странное поведение Руслана Абышева, представителя известного кавказского клана...
23. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Крымская пленница [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – М. : Эксмо, 2017. – 317, [1] с. ; 21 см. – (Боевые бестселлеры А. Тамоникова). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-93838-4 (в пер.).​

Аннотация: Для осуществления терактов на территорию российского Крыма проникла группа диверсантов. В прибрежных скалах они устроили схрон с оружием и взрывчаткой. Свидетелем приготовлений террористов случайно стал бывший капитан морской пехоты Глеб Туманов, отдыхающий в это время на побережье. Ему удалось обнаружить тайник бандитов и сообщить о готовящемся нападении спецслужбам. Но на подготовку контртеррористической операции требуется время, которого уже нет. Понимая это, капитан Туманов в одиночку вступает в схватку с целым отрядом профессиональных убийц.
24. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Последнее крымское предупреждение [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – М. : Эксмо, 2017. – 317, [1] с. ; 21 см. – (Боевые бестселлеры А. Тамоникова). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-94703-4 (в пер.).​

Аннотация: Террористы готовят серию атак на крупные объекты российского Крыма. В их числе - продовольственный рынок и прогулочный теплоход "Скрябин". Группе спецназа майора Вадима Репнина поручено сорвать планы бандитов и нейтрализовать их главарей. Спецназовцы выясняют, что один из ключевых участников акции, бывший кадровый военный, живет в Алуште. Именно у него диверсанты устроили склад взрывчатки. Репнин понимает, что имеет дело с опытным и расчетливым противником, действовать против которого нужно решительно и нестандартно.
25. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Свинцовая бойня [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – М. : Эксмо, 2015. – 348, [2] с. ; 21 см. – (Тамоников. Проект "ЭЛЬБА"). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-79093-7 (в пер.).​

Аннотация: Ранним августовским утром около поста ДПС подмосковного города Косинска остановились внедорожники и микроавтобусы с московскими номерами. Из них выбежали люди в военной форме и открыли огонь из автоматов и гранатометов. В считаные секунды пост был уничтожен. Затем налетчики захватили здания МВД и ФСБ, уничтожили всех стражей порядка и устроили в городке настоящую бойню: ходили по улицам и убивали местных жителей - женщин, детей, стариков... О неслыханной по жестокости террористической атаке стало известно специалистам Антитеррористического управления. В Косинск для ликвидации боевиков срочно выдвинулись бойцы группы "Шторм" под руководством Артема Никонова...
26. 84(2Рос=Рус)6
Ф 55
Филоненко, Вадим Анатольевич (писатель, инженер-физик, телекорреспондент ; 1962-).    Дегустаторы смерти [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Вадим Филоненко. – М. : АСТ, 2014. – 346 с. ; 21 см. – (Пикник на обочине : проект братьев Стругацких). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-081763-4 (в пер.).​

Аннотация: Зона ничему не верит. Зона никого не прощает. Зона помнит все. За каждый поступок рано или поздно придется заплатить. И совсем неважно, убил ты, или - помог избежать смерти. Ты нарушил планы Зоны, и она все равно заставит тебя попробовать смерть на вкус. Сталкер Игорь Сотник, известный в Искитиме как Трын-Трава, спасает от верной смерти "отмычку" которого оставляет умирать в Зоне "черный" сталкер и криминальный авторитет Коля Сумрак. Но добрые дела наказуемы - для Трын-Травы наступают дни поражений, предательств и потерь. Поединок с Сумраком начинается, и судить его будет сама Зона...
