Зарубежная литература

1. 84(4Фра)
А 14
Абекассис, Элиэтт (фр. писательница марокканского происхождения ; 1969-).    Тайна доктора Фрейда [Текст] : роман : [18+] / Элиэтт Абекассис ; пер. с фр. Л. Н. Ефимовв. – М. : Э, 2017. – 219, [5] с. ; 17 см. – (Интеллектуальный бестселлер. Читает весь мир). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-94602-0 (в пер.).
На обл.: Неизвестные страницы жизни Зигмунда Фрейда.
Аннотация: Вена, март 1938 года. Доктору Фрейду надо бежать из Австрии, в которой хозяйничают нацисты. Эрнест Джонс, его комментатор и биограф, договорился с британским министром внутренних дел, чтобы семья учителя, а также некоторые ученики и их близкие смогли эмигрировать в Англию и работать там. Но почему Фрейд не спешит уехать из Вены? Какая тайна содержится в письмах, без которых он категорически отказывается покинуть город? И какую роль в этой истории предстоит сыграть Мари Бонапарт - внучатой племяннице Наполеона, преданной ученице доктора Фрейда?

2. 84(7Сое)
А 90
Асприн, Роберт Линн (амер. писатель-фантаст ; 1946-2008).    МИФОтолкования [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Роберт Асприн ; пер. с англ. В. Федорова. – М. : АСТ ; М. : АСТ Москва, 2009. – 220, [4] с. ; 21 см. – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-060392-3 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-403-01725-1 (АСТ Москва).
Аннотация: В конце семидесятых годов прошлого века молодой талантливый писатель Роберт Асприн решил изменить представления читателей всего мира о юмористическом фэнтези. В рамках этого жанра он написал роман "Еще один великолепный МИФ", который положил начало большому сериалу. "МИФОтолкования" - роман, продолжающий рассказ о забавных приключениях мага Скива - пентюха и его наставника - потерявшего волшебную силу демона Ааза.

3. 84(7Сое)
Б 89
Брэдбери, Рэй (амер. писатель-фантаст ; 1920-2012).    Мы - плотники незримого собора [Текст] : [сборник рассказов : [16+] / Рэй Брэдбери ; пер. с англ., сост., послесл. А. Оганяна. – М. : Э, 2017. – 316, [4] с. ; 21 см. – (Интеллектуальный бестселлер. Читает весь мир). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-92654-1 (в пер.).
Аннотация: Каждая новая книга Брэдбери, великого мастера, классика американской литературы, - величайшее событие, тем более если речь идет о произведениях, до сих пор не издававшихся на русском языке. Человеколюбие, пылкая фантазия, своеобразие стиля, тематическая разноплановость - все, за что мы любим Брэдбери, можно найти в этом сборнике. С первых шагов он был универсальнее и глубже тех жанровых границ, куда его загоняли. Певец детства, романтик-гуманист, борец за свободу, знаток традиции, создатель незабываемых сюжетов, Брэдбери с самого начала показал свою оригинальность и глубину. И ранние рассказы, собранные под этой обложкой, - яркое тому доказательство.

4. 84(4Вел)
Б 97
Бэнкс, Иэн (шотланд. писатель-фантаст ; 1954-2013).    Осиная Фабрика [Текст] : [роман] : [18+] / Иэн Бэнкс ; пер. с англ. А. Б. Гузмана. – М. : Э, 2017. – 250, [6] с. ; 21 см. – (Интеллектуальный бестселлер. Читает весь мир). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-25747-8 (в пер.).
Аннотация: Знаменитый роман выдающегося шотландца, самый скандальный дебют в английской прозе последних десятилетий. Познакомьтесь с шестнадцатилетним Фрэнком. Он убил троих. Он - совсем не тот, кем кажется. Он - совсем не тот, кем себя считает. Добро пожаловать на остров, который стерегут Жертвенные Столбы. В дом, где на чердаке ждет смертоносная Осиная Фабрика.

5. 84(7Сое)
В 29
Вендиг, Чак (амер. писатель, блоггер).    Звездные Войны. Последствия [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Чак Вендиг ; пер. с англ. К. П. Плешкова. – СПб. : Азбука ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2017. – 413, [3] с. ; 21 см. – (Звездные Войны). – 5000 экз. – ISBN 978-5-389-11443-2 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз. Хронология "Звездных Войн" на с. 6-7.
Аннотация: Вторая "Звезда Смерти" разрушена, Император убит и Дарт Вейдер повержен. Империя понесла сокрушительное поражение и Повстанческий Альянс празднует свою решающую победу. Но битва за свободу еще не закончена. После Битвы при Эндоре, Альянс - теперь уже правительство Новой Республики - должен усмирить остатки имперских сил, не признавших новую власть. Прежде, чем они смогут перегруппироваться и нанести ответный удар. Пилот Ведж Антиллес во время разведывательного полета обнаруживает, что отдаленная планета Акива стала центром консолидации вражеских войск, но он попадает в плен раньше, чем успевает доложить о происходящем командованию Альянса. И теперь судьба новорожденной Республики - в руках Норры Уэксли, которая после долгих лет сражений за свободу Галактики возвращалась к сыну, надеясь на мирную жизнь. Но именно ей выпало перехватить сигнал Веджа Антиллеса и узнать, что битва еще не окончена...

6. 84(7Сое)
Г 21
Гаррисон, Гарри (американский писатель-фантаст, редактор ; 1925-2012).    Чума из космоса [Текст] : [фантаст. роман, повесть, рассказы] : [16+] / Гарри Гаррисон ; пер. с англ. А. Гришина [и др.]. – СПб. : Азбука ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2017. – 539, [5] с. ; 21 см. – (Звезды мировой фантастики). – 3000 экз. – ISBN 978-5-389-12581-0 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Гарри Гаррисон многогранен, как многогранны фантастические миры, которые он придумал и, подобно Господу Богу, наполнил жизнью. Откровенно пародийная "Обычная история" - повесть о веселом солдате, тупом полковнике и еще более тупом ПУКе, правительственном путеукладчике, прокладывающем железное полотно по чужой планете; "Чума из космоса" - роман о мрачном "подарке" коллективного юпитерианского разума нам, землянам; и, конечно же, рассказы писателя - образцовые, захватывающие, яркие. И все это - под одной обложкой.

7. 84(4Вел)
Г 79
Грегори, Филиппа (англ. писательница, сценарист ; 1954-).    Другая королева [Текст] : [роман] : [16+] / Филиппа Грегори ; пер. с англ. Е. Б. Ракитиной. – М. : Э, 2016. – 476, [4] с. ; 20 см. – (Знаменитый роман. Филиппа Грегори). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-87492-7 (в пер.).
Цикл "Тюдоры" ; Кн. 5. Др. произведения авт. в сер. "Знаменитый роман" на с. 2.
Аннотация: Мария Стюарт оказывается в западне. Предательство лордов и неспокойная обстановка в стране толкают ее к бегству. Оказавшись в Англии, она отправляется к Елизавете Тюдор, своей кузине, у которой надеется найти спасение. Но Елизавета не рада родственнице. Поселив Марию в доме Джорджа Талбота и его жены Бесс, она надеется навсегда лишить ее престола. Сможет ли Елизавета осуществить свой план, а семейство, славящееся своей верностью английской короне, устоять перед очарованием опальной шотландки?

8. 84(4Беи)
Ж 41
Жвалевский, Андрей Валентинович (белорус. писатель, сценарист ; 1967-).    Правдивая история Деда Мороза [Текст] : [роман-сказка] : [6+] / Андрей Жвалевский, Евгения Пастернак ; худ. В. А. Коротаева. – 6-е изд., испр. – М. : Время, 2018. – 255, [1] с. : ил. ; 22 см. – (Время - детство!). – 5000 экз. – ISBN 978-5-9691-1650-4 (в пер.).
Аннотация: ...Инженер-путеец Сергей Иванович Морозов, прогуливаясь в Рождество перед Новым 1912 годом со своей женой Машей по Косому переулку в Санкт-Петербурге, попадает под волшебный снег, который, оказывается, выпадает здесь один раз в пятьдесят лет. Сами того еще не ведая, супруги становятся на следующие полстолетия исполнителями новогодних детских мечтаний - Дедом Морозом и Снегурочкой. Они потрясены новыми возможностями и долго считают все творимые ими чудеса случайными совпадениями. Но глаза героям романа открывают птерки и охли - представители волшебного народца, которые становятся их постоянными помощниками в предновогодние дни и ночи... "Правдивая история Деда Мороза" соединяет в себе волшебную сказку и рассказ о реальной истории России в ХХ веке. Она адресована детям 8-12 лет, тем, кто еще не расстался окончательно с верой в новогоднее чудо, но уже готов узнавать правду о жизни и истории своей страны. 

9. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (амер. писатель ; 1947-).    Извлечение троих [Текст] : из цикла "Темная Башня" : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; пер. с англ. Т. Ю. Покидаевой. – М. : АСТ, 2017. – 442, [6] с. ; 21 см. – (Король на все времена). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-080527-3 (в пер.).
Цикл "Темная Башня" ; Кн. 2.
Аннотация: Юный Роланд - последний благородный рыцарь в мире, "сдвинувшемся с места". Ему во что бы то ни стало нужно найти Темную Башню - средоточие Силы, краеугольный камень мироздания. Когда-нибудь он отыщет эту башню, а пока ему предстоит долгий и опасный путь - путь по миру, которым правит черная магия, по миру, из которог порой открываются двери в нашу реальность...

10. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (амер. писатель ; 1947-).    Мешок с костями [Текст] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; пер. с англ. В. А. Вебера. – М. : АСТ, 2017. – 639, [1] с. ; 21 см. – (Темная башня). – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-101720-0 (в пер.).
Аннотация: Добро пожаловать в маленький тихий городок, куда приезжает писатель Майк Нунэн в надежде залечить душевные раны после смерти жены. Добро пожаловать в его уютный дом, где обитают призраки. Добро пожаловать на озеро Темный След, где из года в год при загадочных обстоятельствах гибнут люди. Похоже, этот городок находится во власти Темных Сил, решает Майк. Но сможет ли он разобраться, что здесь происходит на самом деле - и чем ему придется ради этого пожертвовать?

11. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (амер. писатель ; 1947-).    Песнь Сюзанны [Текст] : из цикла "Темная Башня" : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; пер. с англ. В. А. Вебера. – М. : АСТ, 2016. – 638, [2] с. ; 21 см. – (Темная башня). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-033700-2 (в пер.).
Цикл "Темная Башня" ; Кн. 6.
Аннотация: Странствие Роланда Дискейна и его друзей близится к завершению... Но теперь на пути ка-тета последних стрелков возникает новое препятствие... Бесследно исчезла Сюзанна, носящая в себе дитя-демона - будущего великого стрелка, которому силы Тьмы предрекли жребий убийцы Роланда. Ка-тет отправляется на поиски Сюзанны... Читайте предпоследнюю книгу легендарного цикла "Темная Башня"!

12. 84(4Укр)
К 89
Кузнецов, Владимир Анатольевич (укр. писатель, музыкант ; 1981-).    Ртуть и соль [Текст] : [роман] : [16+] / Владимир Кузнецов. – М. : АСТ, 2016. – 383, [1] с. ; 21 см. – (Историческая фантастика. Эпоха Империй). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-096631-8 (в пер.).
Ранее кн. издавалась под назв. "Алхимик".
Аннотация: Добро пожаловать в Олднон, темное отражение георгианского Лондона. Это мрачное место, человеческий муравейник, где прогресс идет нога в ногу со средневековым мракобесием, место, полное странных существ и разнообразных человеческих пороков. В поисках пропавшей супруги Эдвард Сол вынужден заглянуть в самые темные уголки этого города - и собственного разума. Попутно Сол успевает побывать членом уличной банды, мастерящим патроны и бомбы, фабрикантом-химиком, матросом, проданным на военный корабль, ветераном морской войны, едва не становится жертвой инквизиции, сталкивается с жуткими чудовищами - все для того, чтобы найти сбежавшую жену и понять, каковы истинные причины их общего макабрического сна.

13. 84(7Сое)
М 14
Майер, Стефани (амер. писательница ; 1973-).    Жизнь и смерть : Сумерки. Переосмысление [Текст] / С. Майер. Сумерки : юбилейное издание : [романы] : [16+] / С. Майер ; Стефани Майер ; [пер. с англ. У. В. Сапциной]. – М. : АСТ, 2017. – 431, [1], 367, [1] с. встреч. паг. ; 22 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-097176-3 (в пер.).
Кн.-"перевертыш". Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Вампирский роман, первое издание которого только в США разошлось рекордным тиражом в 100000 экземпляров! Книга, которая стала культовой для молодежи не только англоязычных стран, но и Франции, Испании, Скандинавии, Японии и Китая. Литературный дебют, который критики сравнивают с "Интервью с вампиром" Энн Райс и "Теми, кто охотится в ночи" Барбары Хэмбли. Влюбиться в вампира... Это страшно? Это романтично... Это прекрасно и мучительно... Но это не может кончиться добром - особенно в вечном противостоянии вампирских кланов, где малейшее отличие от окружающих уже превращает вас во врага...

14. 84(4Укр)
М 19
Малик, Владимир Кириллович (укр. писатель, лит. критик ; 1921-1998).    Шелковый шнурок [Текст] : роман : [16+] / Владимир Малик ; пер. с укр. В. Доронина, Е. Цветкова. – М. : Центрполиграф, 2017. – 287, [1] с. ; 21 см. – (Классическая библиотека приключений и научной фантастики). – 2500 экз. – ISBN 978-5-227-06607-7 (в пер.).
Тетралогия "Тайный посол" ; Ч. 4.
Аннотация: Тяжелое горе вдруг постигло Арсена: в водовороте военного лихолетья исчезла его любимая девушка Златка. Долгие поиски на Украине, в Крыму и Буджакской орде оказались напрасными. Наконец стало известно, что она в самом Стамбуле, в гареме великого визиря Кара-Мустафы.

15. 84(4Вел)
М 60
Миллер, Эндрю (англ. писатель ; 1960-).    Оптимисты [Текст] : [роман] : [16+] / Эндрю Миллер ; пер. с англ. Н. Смелковой. – М. : Э, 2017. – 335, [1] с. ; 21 см. – (Интеллектуальный бестселлер. Читает весь мир). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-39310-7 (в пер.).
Аннотация: Клем Гласс (да, параллель с рассказами Сэлинджера о семействе Глассов не случайна) - известный фотожурналист. Он возвращается из Африки в Лондон, разуверившись в своей профессии, разуверившись в самом человечестве. Когда его сестра-искусствовед после нервного срыва попадает в клинику, он увозит ее в "родовое гнездо" Глассов - деревушку Колкомб - и в заботах о ней слегка оттаивает. Но недолго длится сельская идиллия, и вот Клема зовет сперва Торонто, затем Брюссель, где он попытается усмирить призраков, терзающих его со времен африканской командировки...

16. 84(4Укр)
М 63
Мирный, Панас (украинский писатель, драматург, обществ. деятель ; 1849-1920).    Гулящая [Текст] : роман из нар. жизни в четырех частях : [16+] / Панас Мирный ; дар. В.Д. Черевик. – М. : Эксмо-Пресс, 1998. – 590, [2] с. ; 21 см. – 20000 экз. – ISBN 5-04-001321-3 (в пер.).
Аннотация: В глухой деревушке, затерявшейся на просторах Российской империи, словно весенний цветок расцвела девичья краса Христины. А это дар, но дар нелегкий и опасный. Красивую девушку подстерегают тысячи соблазнов, а если она к тому же бедна и одинока, то избежать их ей во сто крат труднее. Ни один мужчина не может устоять перед Христиной, волею судьбы покинувшей родное село и оказавшейся в губернском городе. Много горестей и совсем мало радостей, которым так радовались ее чистая, наивная душа, выпало на ее долю. Жизнь Христины словно падающая звезда мелькнула на темном небе, чтобы, просияв на миг, раствориться во мраке.

17. 84(7Сое)
М 67
Митчард, Жаклин (американская писательница, журналистка).    Рожденные в полночь [Текст] = The midnight twins : [роман] / Жаклин Митчард ; пер. с англ. О. Буйвола ; авт. предисл. В. Голованова ; дар. В.Д. Черевик. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2011. – 285, [3] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-966-14-1035-9 (Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга") (в пер.). – ISBN 978-5-9910-1367-3 (ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга").
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Близнецам Бринн предначертана нелегкая судьба. Одна из них видит прошлое, а другая - будущее. Дар это или проклятие? Девушкам исполнилось по 13 лет, и Мередит влюбилась... "не в того парня". Он каждую ночь является Мэллори в кошмарах, а ее легкомысленной сестре грозит смертельная опасность наяву. Она должна успеть спасти Мередит...

18. 84(7Сое)
М 67
Митчелл, Маргарет Манерлин (американская писательница, публицист ; 1900-1949).    Унесенные ветром [Текст] : роман в 2 т. : [12+]. Т. 1 / Маргарет Митчелл ; пер. с англ. Т. А. Озерской ; дар. В. Д. Черевик. – Иркутск : Вост.-Сиб. кн. изд-во, 1992. – 571, [5] с. ; 21 см. – 50000 экз. – ISBN 5-7427-0498-0 (в пер.).
Аннотация: Роман М. Митчелл (1890-1949) "Унесенные ветром" (1936) по праву можно отнести к одному из замечательных шедевров американской литературы ХХ века. остросюжетный увлекательный роман повествует о жизни, нравах и обычаях жителей Юга США, драматических событиях времен гражданской войны между Севером и Югом. Главная героиня романа Скарлетт О'Хара сильна духом своего народа, умеет глубоко и страстно любить, способна побеждать самые невероятные обстоятельства своей судьбы.

19. 84(7Сое)
М 67
Митчелл, Маргарет Манерлин (американская писательница, публицист ; 1900-1949).    Унесенные ветром [Текст] : роман в 2 т. : [12+]. Т. 2 / Маргарет Митчелл ; пер. с англ. Т. А. Озерской ; дар. В. Д. Черевик. – Иркутск : Вост.-Сиб. кн. изд-во, 1992. – 571, [5] с. ; 21 см. – 50000 экз. – ISBN 5-7427-0498-0 (в пер.).
Аннотация: Роман М. Митчелл (1890-1949) "Унесенные ветром" (1936) по праву можно отнести к одному из замечательных шедевров американской литературы ХХ века. остросюжетный увлекательный роман повествует о жизни, нравах и обычаях жителей Юга США, драматических событиях времен гражданской войны между Севером и Югом. Главная героиня романа Скарлетт О'Хара сильна духом своего народа, умеет глубоко и страстно любить, способна побеждать самые невероятные обстоятельства своей судьбы. Во второй том романа вошли IV и V части.

20. 84(4Вел)
М 74
Мойес, Джоджо (английская писательница, журналистка ; 1969-).    Две встречи в Париже [Текст] : [повести] : [16+] / Джоджо Мойес ; пер. с англ. О. Александровой ; дар. В.Д. Черевик. – М. : Иностранка ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2016. – 251, [5] с. ; 17 см. – 40000 экз. – ISBN 978-5-389-11260-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: "Медовый месяц в Париже" - это предыстория событий, которые разворачиваются в романе Мойес "Девушка, которую ты покинул". Лив и Софи разделяют почти сто лет, но они обе стоят на пороге семейной жизни, обе надеются на счастливый медовый месяц с любимым мужчиной...
"Одна в Париже" - это рассказ о Нелл, скромной и любящей все просчитывать заранее. Однако она мечтает провести романтический уик-энд со своим другом в Париже, а потому по собственной инициативе организует такую поездку. Но ее друг не является на вокзал, и Нелл едет в Париж одна. Она решает доказать себе, что способна на авантюры. Во французской столице Нелл знакомится с загадочным мотоциклистом Фабианом и его бесшабашными друзьями... Впервые на русском языке!

21. 84(4Вел)
М 74
Мойес, Джоджо (английская писательница, журналистка ; 1969-).    Корабль невест [Текст] : [роман] : [16+] / Джоджо Мойес ; пер. с англ. О. Александровой ; дар. В.Д. Черевик. – М. : Иностранка ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2016. – 540, [4] с. ; 19 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-389-07073-8 (в пер.).
На обл. в подзаг.: От авт. мирового бестселлера "До встречи с тобой".
Аннотация: 1946 год. Авианосцу Военно-морского флота Великобритании "Виктория" предстоит очень долгий и трудный путь из Австралии в Англию. На его борту моряки и летчики, выдержавшие тяжелые испытания в годы войны. Но "Викторию", как будто позабыв о славном боевом прошлом, называют кораблем невест. Ведь на нем к своим мужьям, с которыми их в трудные годы соединила судьба, плывут 650 женщин. И среди них Фрэнсис Маккензи. Она стремится убежать от своего прошлого, но оно преследует ее за тысячи миль от дома, и Фрэнсис внезапно понимает, что зачастую путешествовать гораздо важнее, чем прибыть в пункт назначения... Книги Джоджо Мойес переведены на многие языки мира, регулярно входят в список бестселлеров "Нью-Йорк таймс", а права на их экранизацию покупают ведущие киностудии Голливуда.

22. 84(4Нор)
Н 55
Несбе, Ю (норвежский писатель, музыкант, бывший экономист, журналист, обладатель нескольких лит. премий ; 1960-).    Красношейка [Текст] : роман : [16+] / Ю Несбе ; пер. с норв. А. Штрыкова. – СПб. : Азбука ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2017. – 478, [2] с. ; 22 см. – (Звезды мирового детектива). – 3000 экз. – ISBN 978-5-389-13022-7 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Зло приходит из прошлого. Один из самых попул. детективных сериалов в мире. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: В полицию Осло поступила информация о нелегальном приобретении редкого и очень страшного оружия - винтовки Мерклина с оптическим прицелом, запрещенной к продаже немецкими властями. Возможно, экземпляр был куплен коллекционером, однако шестое чувство подсказывает детективу Харри Холе: покупателя нужно найти как можно скорее. Поиски приводят к событиям Второй мировой, когда Норвегии пришлось выбирать между двумя угрозами ХХ века: красной и коричневой чумой. Однако расследование заходит в тупик, а в деле появляется все больше трупов...

23. 84(4Нор)
Н 55
Несбе, Ю (норвежский писатель, музыкант, бывший экономист, журналист, обладатель нескольких лит. премий ; 1960-).    Тараканы [Текст] : роман : [16+] / Ю Несбе ; пер. с норв. Т. Чесноковой. – СПб. : Азбука ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2017. – 383, [1] с. ; 22 см. – (Звезды мирового детектива). – 3000 экз. – ISBN 978-5-389-13023-4 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Инспектор Харри Холе в Таиланде. Один из самых попул. детективных сериалов в мире. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Посол Норвегии найден убитым в бангкокском борделе. В Осло спешат замять скандал и командируют в Таиланд инспектора полиции Харри Холе, которому предстоит провести конфиденциальное расследование. Оказавшись в злачных местах Бангкока, среди опиумных домов и стрип-баров, Харри постепенно обнаруживает, что в деле с убийством далеко не все так очевидно, как казалось вначале. Тараканы шуршат за плинтусами. Кто-то притаился во тьме, и этот кто-то не выносит дневного света.

24. 84(4Гем)
Н 80
Нолль, Ингрид (нем. писательница ; 1935-).    Благочестивые вдовы [Текст] : роман : [16+] / Ингрид Нолль ; пер. с нем. Н. В. Сабитовой. – М. : АСТ ; М. : Ермак, 2003. – 301, [3] с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 5-17-019795-0 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-9577-0477-6 (Ермак).
Аннотация: Умные и независимые женщины всегда останутся хозяйками положения... Миф, милые дамы, и еще раз миф! В этом снова и снова убеждаются две очаровательные путешественницы, на беду свою отправившиеся искать приключений в Италии и Германии.И ведь - нашли... Кому теперь доверять? Лучшим друзьям? Да храни Бог от таких друзей! Мужьям? Но уж мужьям-то не стоит доверять и в хорошие времена! Кому же, черт возьми? Только себе, любимым. Только легендарному "шестому чувству" - да еще удивительному женскому юмору, помогающему выжить в самых невероятных ситуациях!.

25. 84(7Сое)
П 14
Паланик, Чак (амер. писатель, фриланс-журналист ; 1962-).    Кто все расскажет [Текст] : [роман] : [16+] / Чак Паланик ; пер. с англ. Ю. Антоновой. – М. : Астрель, 2012. – 287, [1] с. ; 21 см. – (Альтернатива). – 5000 экз. – ISBN 978-5-271-41855-6 (в пер.).
Аннотация: Одиннадцатый роман Чака Паланика. Одиннадцатый "бестселлер для интеллектуалов", в котором он изощренно и зло иронизирует над темой "Пигмалиона и Галатеи", а заодно - и над реалиями Голливуда. "Вечная неудачница" и вечный Пигмалион - престарелая Хейзи Куган, некрасивая и немыслимо одаренная актриса, чьим истинным призванием стало делать суперзвезд из бездарных старлеток. Ее любимая подопечная - ослепительная красавица и столь же ослепительная дура Кэтрин Кентон, которую вечно награждают за ничем не примечательные роли, вечно обольщают и используют, вышучивают - и обожают. И, наконец, - хваткий, циничный альфонс Уэбстер, у которого на Кэтрин Кентон - весьма далеко идущие планы... Из такого треугольника может выйти практически все, что угодно, - а выходит кое-что большее. Много большее.

26. 84(7Сое)
П 14
Паланик, Чак (амер. писатель, фриланс-журналист ; 1962-).    Невидимки [Текст] : [роман] : [18+] / Чак Паланик ; пер. с англ. Ю. Р. Волковой. – М. : АСТ ; М. : АСТ Москва ; М. : Хранитель, 2007. – 300, [4] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-044604-9 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-9713-5441-3 (АСТ Москва). – ISBN 978-5-9762-3715-5 (Хранитель).
Аннотация: Роман "Невидимки" американского писателя Чака Паланика впервые был опубликован в 1999 году. Весь сюжет крутится вокруг трех главных героев, путешествующих по Северной Америке. Шеннон Макфарленд - бывшая топ-модель. Ее невероятную карьеру перечеркнул роковой случай, когда выстрелом из винтовки ей изуродовали пол-лица. Теперь она невидимка, постоянно прячущая внешность под вуалью. Вместе со своим бывшим Манусом и красавицей-незнакомкой Брэнди она занимается мошенничеством. Жизнь катится по наклонной, вот только Шеннон не торопится с ней проститься - она еще не отомстила обидчикам.

27. 84(7Сое)
П 14
Паланик, Чак (амер. писатель, фриланс-журналист ; 1962-).    Призраки [Текст] : [роман] : [18+] / Чак Паланик ; пер. с англ. Т. Ю. Покидаевой. – М. : АСТ ; М. : АСТ Москва ; М. : Хранитель, 2006. – 493, [3] с. ; 21 см. – (Альтернатива). – 3000 экз. – ISBN 5-17-033159-2 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-9713-0603-0 (АСТ Москва). – ISBN 5-9762-0828-2 (Хранитель).
Аннотация: Невероятная, страшная и смешная история, которую каждый рассказывает по-своему. Девятнадцать "людей искусства", которые приняли заманчивое предложение на три месяца отрешиться от мирской суеты и создать шедевры, а попали в ад! Полуразрушенный подземный готический театр, в котором нет ни электричества, ни отопления... Еда на исходе... Помощи ждать неоткуда... Выживает сильнейший! 

28. 84(7Сое)
П 14
Паланик, Чак (амер. писатель, фриланс-журналист ; 1962-).    Фантастичнее вымысла [Текст] : [роман] : [18+] / Чак Паланик ; пер. с англ. А. В. Бушуева и Т. С. Бушуевой. – М. : АСТ ; М. : АСТ Москва, 2008. – 286, [2] с. ; 21 см. – (Альтернатива). – 6000 экз. – ISBN 978-5-17-046099-1 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-9713-5742-1 (АСТ Москва).
Аннотация: Жизнь - увлекательнее самого изощренного вымысла... Жизнь - страшнее самого потрясающего романа "ужасов"... Добро пожаловать в реальный мир! В мир легендарной "культуры поколения "X". В мир, где обитают "интеллектуалы кайф-культуры" - актеры, писатели, рок-музыканты... В мир уютного ада хосписов, блеска и нищеты бодибилдеров и маленьких трагедий "больших парней" - рестлеров. В мир, многогранность которого превосходит самые смелые ожидания!

29. 84(4Исп)
П 21
Пахарес, Сантьяго (исп. писатель, сценарист ; 1979-).    Без обратного адреса [Текст] : [роман] : [16+] / Сантьяго Пахарес ; пер. с исп. О. А. Светлаковой. – М. : АСТ, 2017. – 447, [1] с. ; 21 см. – (Кладбище забытых книг). – 1500 экз. – ISBN 978-5-17-086780-6 (в пер.).
Аннотация: "Шаг винта" - грандиозный роман неизвестного автора, завоевавший бешеную популярность по всей Испании. Раз в два года в издательство "Коан" приходит загадочная посылка без обратного адреса с продолжением анонимного шедевра. Но сейчас в "Коан" бьют тревогу: читатели требуют продолжения, а посылки все нет. Сотруднику издательства Давиду поручают выяснить причины задержки и раскрыть инкогнито автора. С помощью детективов он выходит на след, который приводит его в небольшой поселок в Пиренейских горах. Давид уверен, что близок к цели - ведь в его распоряжении имеется особая примета. Но вскоре он осознает, что надежды эти несбыточны: загадки множатся на глазах и с каждым шагом картина происходящего меняется, словно в калейдоскопе... 

30. 84(4Фра)
П 24
Пело, Пьер (французский писатель ; 1945-).    Братство волка [Текст] = Le Pacte des Loups : [роман] : [16+] / Пьер Пело ; пер. с франц. Е. Пятковой ; дар. В.Д. Черевик. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга", 2007. – 270, [2] с. ; 21 см. – 20000 экз. – ISBN 978-966-343-551-0 (в пер.).
Доп. тит. л. на фр. яз.
Аннотация: Захватывающий исторический триллер с налетом мистики. Кровавые преступления, тайный заговор, любовные интриги, яд, волчий оскал... Середина XVIII века. В одной из провинций Франции появилось существо, которое повергло в ужас все население. О подробностях его расправы с женщинами и детьми говорят шепотом, ибо от них стынет в жилах кровь. Слухи о Звере дошли до Парижа, и король Людовик XV приказывает уничтожить кровожадного монстра. Но в каждой игре свои правила. Кому удастся обезвредить Зверя? Красавцу шевалье де Фронсаку, его другу индейцу, который знает язык волков, или загадочному однорукому графу де Моранжьясу?

31. 84(4Ита)
П 27
Перес, Армандо Прието (ит. писатель).    О чем молчат мужчины... Когда ты рядом [Текст] : роман : [18+] / А. П. Перес ; пер. В. Николаев. – М. : Э, 2015. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Итальянский роман). – Загл. обл. : Когда ты рядом. – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-82111-2 (в пер.).
Аннотация: Луис - прирожденный соблазнитель, для него не существует запретов и правил. Ни одна девушка не может устоять перед ним, и все они немедленно оказываются в его мастерской в Навильи. Он уверен, что знает о сексе даже больше, чем нужно, - пока не встречает ее, хозяйку магазина виниловых пластинок. Поддавшись страсти, которой не знал никогда прежде, он увлечется игрой, преследуя свою жертву, и не заметит, что мало-помалу роли меняются и настоящая любовь уже настигает его. Но готов ли Луис принять ее?

32. 84(4Вел)
П 27
Перри, Энн (британская писательница, в подростковой возрасте была осуждена за соучастие в убийстве матери своей подруги ; 1938-).    Находка на Калландер-сквер [Текст] : [роман] : [16+] / Энн Перри ; пер. с англ. Я.И. Эпельбойма ; дар. В.Д. Черевик. – М. : Эксмо, 2013. – 349, [3] с. ; 21 см. – (Любимый детектив английской королевы). – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-63035-6 (в пер.).
Аннотация: Приводя в порядок небольшой садик в самом центре Калландер-сквер, садовники случайно обнаружили в земле останки двоих младенцев. Экспертиза показала, что их хоронили не одновременно: первое тельце было зарыто в землю около двух лет назад, второе - совсем недавно. Неслыханный скандал для этого района Лондона, в котором проживают представители высших слоев общества! Наиболее очевидной кажется версия о том, что это сделала какая-нибудь горничная, желавшая скрыть следы своего морального падения. Инспектору полиции Томасу Питту трудно добиться показаний от благородных хозяев и их домочадцев. Тем не менее розыск дает ему основания полагать, что это дело не так уж и очевидно. Факты таковы, что преступником может оказаться любой обитатель Калландер-сквер. Однако, хоть леди и джентльмены и не желают разглашать свои тайны полиции, они привыкли жить слухами о соседях. Этим и пользуются Питт и его умница-жена Шарлотта. Там, где отказывает мужская логика, может сработать женская хитрость, и самое безнадежное дело может быть раскрыто... 

33. 84(7Сое)
П 32
Нат Пинкертон, король сыщиков [Текст] : [сб. рассказов] : [16+] / ред. Б.С. Акимов ; дар. В.Д. Черевик. – М. : ТД "Изд-во Мир Кн." ; М. : РИЦ Литература, 2011. – 286, [2] с. ; 21 см. – (Золотой век детектива). – 4300 экз. – ISBN 978-5-486-03644-6 (в пер.).
Аннотация: Нат Пинкертон - литературный герой, знаменитый американский сыщик, приключения которого, выходившие, как правило, анонимно, сводили с ума целые поколения читателей первых десятилетий ХХ века. Прототипом его послужил Алан Пинкертон, основатель первого частного детективного агентства. В этом томе представлены лучшие и наиболее характерные образцы такого рода рассказов, основными чертами которых являются антипсихологизм и динамичность, фабульная напряженность и сенсационно-уголовная тематика. 

34. 84(4Укр)
П 64
Потанина, Ирина Сергеевна (укр. писательница, журналистка ; 1979-).    Неразгаданная [Текст] : [роман] : [16+] / Ирина Потанина. – М. : АСТ, 2001. – 349, [3] с. ; 21 см. – (Русский романс). – 15000 экз. – ISBN 5-17-006962-6 (в пер.).
Аннотация: Возможно ли преуспевающему молодому бизнесмену полюбить женщину, которую он не видел никогда в жизни, но о которой тем не менее знает все? Почти все... кроме лица и настоящего имени. Потому что в поэтичных, прекрасных дневниках, что читает он день за днем, нет фотографии девушки, невольно перевернувшей всю его жизнь, нет имени, кроме того, каким называет себя сама неведомая возлюбленная. Рита. Риорита. Тайна Любви всегда останется Неразгаданной. Но - быть может, однажды мужчина увидит лик своей Неразгаданной Любви в лице женщины, привычно и почти незаметно стоящей рядом?.

35. 84(7Сое)
П 64
Поттер, Патриция (амер. писательница).    Звезда флибустьера [Текст] : [роман] : [16+] / Патриция Поттер ; пер. с англ. М. Павловой. – М. : Эксмо, 2002. – 380, [4] с. ; 21 см. – (Соблазны : сер. основана в 1998 году). – 7100 экз. – ISBN 5-699-00970-1 (в пер.).
Аннотация: Ухаживая за ранеными английскими солдатами, Аннетта Кэри не подозревает, что один из них - пиратский капитан и американский бунтовщик по прозвищу Звездный Всадник, за голову которого английские власти назначили награду. Капитан Сазерленд очарован своим сероглазым ангелом милосердия, но, когда любимая женщина разоблачает его, ему ничего не остается, как захватить ее на свой корабль. Оказавшись пленницей знаменитого пирата, а затем - гостьей в его дружной семье, Энни начинает понимать, как сложно бывает ненавидеть своих врагов...

36. 84(4Фра)
Р 35
Реймс, Натали (фр. писательница, актриса, продюсер, журналист ; 1959-).    Звонок из преисподней [Текст] : [роман] : [18+] / Натали Реймс ; пер. с фр. Ю. Ю. Котовой. – М. : Мир кн., 2008. – 255, [1] с. ; 21 см. – 12000 экз. – ISBN 978-5-486-02016-2 (в пер.).
Доп. тит. л. на фр. яз.
Аннотация: Молодой археолог Майя Спенсер едет в Израиль, чтобы присоединиться к группе ученых-археологов, обнаруживших халдейское святилище. С этого момента на мобильный Майи начинают регулярно поступать таинственные сообщения от неизвестного отправителя. За ними наступает череда загадочных смертей. Кажется, что злой рок не остановить, каждый новый день ознаменован новой жертвой, новой трагедией...

37. 84(4Гем)
Р 37
Ремарк, Эрих Мария (нем. писатель ; 1898-1970).    Три товарища [Текст] : [роман] : [12+] / Эрих Мария Ремарк ; пер. с нем. И. М. Шрайбера. – М. : Астрель, 2011. – 383, [1] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – 345000 экз. – ISBN 978-5-271-31539-8 (в пер.).
Аннотация: Самый красивый в XX столетии роман о любви... Самый увлекательный в XX столетии роман о дружбе... Самый трагический и пронзительный роман о человеческих отношениях за всю историю ХХ столетия.

38. 84(4Вел)
Р 67
Ролинг, Дж. К. (псевдоним англ. писательницы, сценаристки, кинопродюсера Роулинг Джоан ; 1965-).    Гарри Поттер и Принц-полукровка [Текст] : [роман] : [6+] / Дж. К. Ролинг ; пер. с англ. М. Д. Лахути, С. Б. Ильина. – М. : Росмэн-Пресс, 2005. – 670, [2] с. ; 21 см. – 800000 экз. – ISBN 5-353-02187-8 (в пер.).
Аннотация: Министерство магии терпит поражение за поражением в битвах с Волан-де-Мортом. Даже маглы страдают от второй войны - каждый день происходят катастрофы, причины которых никому не ведомы. Орден Феникса теряет в сражениях с Пожирателями смерти своих лучших волшебников. Но и на войне жизнь продолжается. Гарри, Рон и Гермиона, как и все шестнадцатилетние, учатся, ходят на вечеринки и влюбляются. Однако опасность все ближе и ближе. Несмотря на все усилия Дамблдора по защите школы, в Хогвартсе происходят очень странные события. Омут памяти на этот раз откроет Гарри самую большую тайну Темного Лорда, и ради того, чтобы победить, Гарри вынужден пожертвовать самым дорогим... Какую же сторону в этой войне примет загадочный Принц-полукровка?

39. 84(4Фра)
С 20
Сарду, Ромэн (фр. писатель ; 1974-).    Прости грехи наши [Текст] : [роман] : [18+] / Ромэе Сарду ; пер. с фр. В. Ковалива. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга", 2006. – 446, [2] с. ; 21 см. – 50000 экз. – ISBN 966-343-335-3 (в пер.).
Доп. тит. л. на фр. яз.
Аннотация: Зима 1284 года. В епархии Драгуан, находящейся в графстве Тулузском, свирепствует "дьявольская" стужа. В местной реке обнаружены части человеческих тел... В этот момент в епархии появляется священник по имени Энно Ги. Его только что назначили в приход Эртелу. Затерянная в дремучем лесу деревня Эртелу уже несколько десятилетий оторвана от внешнего мира, она словно исчезла. Местная церковь превратилась в развалины, многие дома заброшены. Практически ничего не известно о том, что стало с её жителями... Однако этот забытый Богом приход почему-то интересует Рим. Резиденция Папы полна слухов, а секретные службы Ватикана заняты укреплением власти церковных иерархов в далекой Франции... Похоже, что в "исчезновении" Эртелу кроется ужасная тайна...

40. 84(7Сое)
С 80
Стил, Даниэла Фернанда Доминика Мюриель Эмили (амер. писательница, романистка ; 1947-).    Возраст любви [Текст] : роман : [18+] / Даниэла Стил ; пер. с англ. В. А. Гришечкина. – М. : Эксмо, 2006. – 348, [4] с. ; 21 см. – ISBN 5-699-15875-8 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: У знаменитой кинозвезды Аманды Роббинс уже взрослые дети, но неожиданно для себя она влюбляется вновь. Джек Уотсон тоже полюбил Аманду, однако на пути их непростого счастья встают... их собственные дети. Но если это настоящая страсть, то ей не страшны никакие преграды, никакие условности и предрассудки.

41. 84(7Кан)
У 65
Уоттс, Питер (канадский писатель-фантаст, гидробиолог, лауреат премии "Хьюго", лауреат премии Ширли Джексон ; 1958-).    Ложная слепота [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Питер Уоттс ; пер. с англ. Д. Смушковича, Н. Кудрявцева. – М. : АСТ, 2017. – 478, [2] с. ; 21 см. – (Мастера научной фантастики). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-101820-7 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: В 2082 году человечество убедилось, что оно не одиноко во Вселенной. Бесчисленные разведывательные зонды пришельцев светящейся паутиной окутали Землю. Сгорев в атмосфере, они успели передать сигнал за пределы Солнечной системы. На установление контакта с внеземной цивилизацией направлен корабль "Тезей" с командой из лучших специалистов в своей области. Но, когда исследователи доберутся до цели, они поймут, что самые невероятные фантазии об инопланетном разуме меркнут по сравнению с реальностью, и на кон поставлена судьба Земли и всего человечества.

42. 84(4Вел)
У 98
Уэлш, Ирвин (шотландский писатель ; 1958-).    Кошмары Аиста Марабу [Текст] : [роман] : [18+] / Ирвин Уэлш; пер. с англ. Д. Симановского. – М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2011. – 347, [5] с. ; 21 см. – (Интеллектуальный бестселлер. Читает весь мир). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-46842-3 (в пер.). – ISBN 5-9713-3366-6.
Аннотация: "Кошмары Аиста Марабу" - это второй роман прославленного разоблачителя "героинового шика" Ирвина Уэлша; роман, где сходятся герои как его культового дебюта "На игле", так и будущего "Клея". Рой Стрэнг находится в коме, но его сознание переполнено воспоминаниями. Одни - о жизни эдинбургских окраин и подвигах футбольных фанатов - более реальны и переданы гротескно вульгарным языком. Другие - фантазия об охоте на африканского аиста марабу - рассказаны ярким, образным слогом английского джентльмена. Обе истории захватывающе интересны как сами по себе, так и на их контрапункте: как резкий контраст между реальной жизнью, полной грязи и насилия, и придуманой - благородной и возвышенной. Перевод публикуется в новой редакции.

43. 84(8Авс)
Ф 73
Флэнаган, Ричард (австрал. писатель ; 1961-).    Узкая дорога на дальний север [Текст] : [роман] : [18+] / Ричард Флэнаган ; пер.с англ. В. Ф. Мисюченко. – М. : Э, 2017. – 411, [5] с. ; 21 см. – (Интеллектуальный бестселлер. Читает весь мир). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-97272-2 (в пер.).
Букеровская премия 2014 года.
Аннотация: В этом удивительном романе, который Э.С. Грейлинг, член жюри Букеровской премии 2014 года, назвал шедевром, Флэнаган расскажет о судьбе австралийских военнопленных, брошенных на строительство печально известной Дороги смерти. Дороги, забравшей жизни десятков тысяч людей, погибших в нечеловеческих условиях вдали от дома. Но это не просто рассказ о трагических временах - это история любви, смирения и отваги. Это книга о том, что может сделать человек, поверивший, что шанс на будущее все еще есть.

44. 84(5Япо)
Э 64
Эндо, Сюсаку (яп. писатель ; 1923-1996).    Молчание [Текст] : [роман] : [18+] / Сюсаку Эндо ; пер. с яп. И. Львовой, Г. Б. Дуткиной. – М. : Э, 2017. – 283, [5] с. ; 21 см. – (Книга, покорившая мир). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-93796-7 (в пер.).
Кн. в пояске.
Аннотация: Сюсаку Эндо - один из самых значительных японских прозаиков, лауреат множества литературных премий. Несколько раз он номинировался на Нобелевскую премию, но так и не получил ее: не исключено, что из-за романа "Скандал", вполне оправдывающего свое название. "Молчание" - роман, по словам Дж. Апдайка, "вызывающий сильнейшие эмоции", повествует о реальных исторических событиях. Христианские миссионеры прибывают в Японию, страну, которая им совсем незнакома и не очень понятна. Готовы ли они к тем страданиям, которые им уготованы? Стоит ли вера жизни и можно ли слабостью оправдать предательство? На эти вопросы им предстоит найти ответы...
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