Новые поступления июнь 2018
ОТДЕЛ  НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
1. 22.31
Я 88
Яу, Шинтан (математик ; 1949-).    Теория струн и скрытые измерения Вселенной [Текст] = The shape of inner space : [16+] / Шинтан Яу, Стив Надис ; пер. с англ. А. Мороза, И. Рузмайкиной, В. Семинько ; худож. К. Радзевич ; Династия, Фонд некоммерч. программ. – СПб. : Питер, 2012. – 399, [1] с. : ил. ; 22 см. – (Элементы) (Династия). – Библиогр. в тексте коммент. – 3000 экз. – ISBN 978-5-459-00938-5 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Революционная теория струн утверждает, что мы живем в десятимерной Вселенной, но только четыре из этих измерений доступны человеческому восприятию. Если верить современным ученым, остальные шесть измерений свернуты в удивительную структуру, известную как многообразие Калаби-Яу. Легендарный математик Шинтан Яу, один из первооткрывателей этих поразительных пространств, утверждает, что геометрия не только является основой теории струн, но и лежит в самой природе нашей Вселенной. Читая эту книгу, вы вместе с авторами повторите захватывающий путь научного открытия: от безумной идеи до завершенной теории. Вас ждет увлекательное исследование, удивительное путешествие в скрытые измерения, определяющие то, что мы называем Вселенной, как в большом, так и в малом масштабе.
2. 26.23
П 47
Поздышев, Василий Анатольевич.    Похолодание, а не потепление : какие народы вымрут как мамонты [Текст] : [16+] / Василий Поздышев ; авт. предисл. А. П. Паршев. – М. : Алгоритм, 2014. – 223, [1] с. ; 21 см. – (Исторические сенсации). – 2000 экз. – ISBN 978-5-4438-0651-8 (в пер.).​

Аннотация: В последнее время в ученом мире произошел ряд скандальных разоблачений. Стало ясно, что выводы тех ученых, которые бьют тревогу по поводу глобального потепления, были сфальсифицированы. На самом деле Земля стоит перед угрозой нового ледникового периода. Когда остановится Гольфстрим - а наступит это очень скоро, - вся Северная Америка и Западная Европа окажутся во власти по-сибирски суровых зим. А что же будет с Россией? Книга Василия Поздышева рассказывает, какие климатические катастрофы уже были в прошлом нашей планеты и что человечеству ждать от природы в ближайшем будущем. Превратится ли она для нас из матери в мачеху? Выживет ли Россия в катаклизме, который разразится, быть может, уже послезавтра? Час "X" близок. Прочитай книгу и подготовься к нему.
3. 36.91
К 65
Консервируем без соли [Текст] : [12+] / авт.-сост. С.А. Хворостухина. – М. : ТД "Изд-во Мир Кн.", 2007. – 254, [2] с. ; 21 см. – (Без проблем). – 70000 экз. – ISBN 978-5-486-01421-5 (в пер.). – ISBN 978-5-7657-0187-4.

На обл. в подзаг.: Уникальные рецепты для вашего здоровья​.
Аннотация: Традиционным ингредиентом домашних консервов является, как известно, соль. Однако мало кто из современных хозяек задумывается над тем, что этот природный консервант вреден для здоровья. Эта книга предлагает множество оригинальных рецептов заготовок без добавления соли. Приятного аппетита и будьте здоровы!
4. 36.99
Г 74
Готовим в духовке [Текст] : [12+] / сост. Т. Коваль. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга", 2007. – 317, [3] с. ; 21 см. – Алф. указ. рецептов: с. 307-317. – 15000 экз. – ISBN 966-343-482-1 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Лучшие блюда. Простые рецепты. Быстро и вкусно​.
Аннотация: Хотите готовить вкусно и с удовольствием? Хотите радовать родных и близких необыкновенными блюдами из овощей и круп, мяса и рыбы, птицы и дичи? А какие замечательные запеканки, пироги, пиццы можно приготовить в духовке! А фантастические вкусные соусы и десерты!. Данное издание предлагает множество рецептов несложных в приготовлении и недорогих блюд.
5. 51.2
М 27
Маркес, Ольга (певица, вокалистка группы "Alai Oli", блоггер, организатор сообщества "SEKTA" ; 1987-).    # SEKTA. Путь к идеальному телу. Истории до и после [Текст] : [12+] / Ольга Маркес. – М. : АСТ, 2016. – 318, [2] с. : фот. цв. ; 22 см. – (Звезда Рунета). – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-090824-0 (в пер.).
На обл. и тит. л. авт. не указан. На обл. в подзаг.: Нас более 200 тысяч по всему миру​.
Аннотация: Школа Идеального Тела # SEKTA - это не просто уникальная методика по изменению пищевых привычек и программа тренировок, по которым ежедневно занимаются более 200 000 человек. Это растущее сообщество, подкованное научной практикой, которое выросло из блога в Живом Журнале до многочисленных филиалов по России и дистанционных практик за рубежом. #SEKTA объединила самых разных людей, истории которых трогают: падения взлеты, сомнения и уверенность - каждый из них прошел путь настоящего воина, изменившего множество жизней. Дисциплина и нравственность всегда идут рука об руку. Ты начинаешь с себя, и мир вокруг тебя меняется. Но это не простой путь, не каждому хватает сил идти по нему. Одному это делать сложно. Сложно каждый день находить в себе мотивацию продолжать, сложно разобраться во всем огромном объеме информации. Именно поэтому, несмотря на расстояние, все эти люди стали большой семьей и поддержкой друг для друга. Каждый, кто обрел этот опыт, никогда о нем не забудет. Возможно, именно с этой книги начнутся перемены и в тебе.
6. 51.2
М 27
Маркес, Ольга (певица, вокалистка группы "Alai Oli", блоггер, организатор сообщества "SEKTA" ; 1987-).    # Sekta. Школа идеального тела. История не про тело [Текст] : [12+] / Ольга Маркес. – 2-е изд., испр. – М. : АСТ, 2016. – 222, [2] с. : фот. цв. ; 22 см. – (Звезда Рунета). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-089388-1 (в пер.).
На обл. и тит. л. авт. не указан​.
Аннотация: # Sekta - это не просто сообщество со своими правилами, это настоящая самая дружная семья в мире. Где вас поддержат, где вам помогут ровно настолько, насколько вы хотите. Смотивируют ровно настолько, насколько вы готовы быть мотивированными. Как родилась идея создать "Секты", с чего все начиналось, как развивалось?. Кто были первыми "сектантами", кто проверял первые дневники питания? История создания проекта, все трудности, с которыми пришлось столкнуться. Правила и основные положения "школы идеального тела" позволят вам обрести свое идеальное тело, а также семью, которая вас поддержит на пути к его обретению.
7. 56.1
И 90
История одного обмана. Миф, который навязали России [Текст] : [16+] / "Общее дело", общерос. обществ. орг. ; Общерос. обществ. орг. "Общее дело" ; авт.-сост. Ярослав Викторович Ковалевский ; коммент. А. Муромского и др. – М. : АСТ, 2016. – 216, [8] с. ; 21 см. – Библиогр.: с. 208-209 (16 назв.). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-099968-2 (в пер.).
На обл. в подзаг.: 1 000 000 просмотров на YOUTUBE. Проект Общерос. обществ. орг. Общее дело"​.
Аннотация: Книга посвящена проблеме употребления алкоголя в российском обществе. Показан краткий, но при этом наглядный и правдивый исторический обзор о появлении и распространении спиртного в нашей стране, разоблачены распространенные мифы об алкоголе, приведена актуальная статистика, высказывания знаменитейших врачей. Также описаны приемы манипуляции сознанием человека, с помощью которых происходит втягивание молодежи в употребление спиртного. Книга дает четкое представление о процессах алкоголизации населения России, влиянии спиртного на здоровье человека и его судьбу. Для широкого круга читателей. 
8. 63.3(2)6
М 99
Мясников, Александр Леонидович (историк, писатель, журналист ; 1953-).    ХХ век. 1917-1953 годы. Время великих ожиданий [Текст] : [12+] / Александр Мясников. – М. : Вече, 2015. – 495, [1] с. : ил., портр., факс. ; 25 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-4444-2878-8 (в пер.).
Проект "Путеводитель по русской истории"; Кн. 4​.
Аннотация: Пожалуй, трудно найти в истории России эпоху, с которой было бы связано столько тайн, загадок, преданий и легенд, как ХХ век. Книга писателя Александра Мясникова "ХХ век. 1917–1953 годы. Время великих ожиданий", выходящая в серии "Путеводитель по русской истории", посвящена самому драматичному и самому интересному периоду: с 1917 года, когда на смену Российской империи пришла Российская Республика во главе с Временным правительством и до 1953 года, когда умер Иосиф Сталин, и завершилась одна из самых противоречивых эпох в истории Отечества. Работа писателя и исследователя позволит читателю приоткрыть завесу над многими событиями, по-новому взглянуть на, казалось бы, привычные факты. И, значит, узнать много нового и неожиданного.

9. 75.6
А 45
Алдонин, Сергей.    Чемпионы: Карелин. Хоркина. Попов [Текст] : [сборник] : [16+] / Сергей Алдонин. – М. : Алгоритм, 2016. – 223, [1] с. : портр. ; 21 см. – (Быстрее! Выше! Сильнее!) (Главная кинопремьера 2016). – 1500 экз. – ISBN 978-5-906842-38-1 (в пер.).
На обл. авт. не указан.​

Аннотация: Эта книга повествует о тех людях, чья слава не меркнет с годами, к чьим титулам не добавляется приставка "экс", чьими наградами и рекордами гордится Россия. Она посвящена трём уникальным спортсменам - Александру Карелину, Александру Попову и Светлане Хоркиной. Это не только рассказ об их олимпийских подвигах, но и путешествия в историю коронных видов спорта наших героев - греко-римской борьбы, плавания, спортивной гимнастики. Как воспитать в себе характер победителя? Что великие спортсмены предпочли скрыть от всевидящего ока спортивной хроники? Как стать чемпионом и заставить всю страну гордиться твоими достижениями? Обо всём этом в новой книге С. Алдонина.

10. 75.719.6
В 14
Вайцеховская, Елена Сергеевна (спортсменка, спортив. журналист ; 1958-).    Легендарные фигуристы [Текст] : [12+] / Елена Войцеховская. - СПб. : Амфора, 2016. – 334, [2] с. ; 21 см. – (Великие россияне). – 10040 экз. – ISBN 978-5-367-04155-2 (в пер.).​

Аннотация: Книга охватывает один из наиболее успешных периодов российского фигурного катания (последнее десятилетие прошлого века и начало нынешнего). Автор - олимпийская чемпионка по прыжкам в воду, обозреватель газеты "Спорт-Экспресс", работающая в фигурном катании с 1989 года, - рассказывает о наиболее ярких представителях этого вида спорта.
11. 86.41
Ф 42
Феномен пророческого дара. Великие пророки, предсказатели, провидцы [Текст] : [12+] / сост. В. А. Демус. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2017. – 319, [1] с. ; 21 см. – (За гранью объяснимого. Феномены, аномалии, тайны). – Библиогр.: с. 318 (38 назв.). – 14000 экз. – ISBN 978-5-9910-3763-1 (в пер.).​

Аннотация: Человечество успешно освоило сушу, покорило воздушную и водную стихию, все дальше проникает в глубины космоса. И все же нет-нет, да и промелькнет сообщение о доселе невиданном животном, ранее не объяснимом психическом феномене, неизвестном историческом факте, грозном древнем пророчестве... Раньше или позже приходит понимание, что вокруг нас - сплошные "затерянные миры", тайны которых еще только предстоит открыть. Многих из них современники считали безумцами или мошенниками, но потомки, ставшие свидетелями того, как казавшиеся абсолютно невозможными, фантастически нереальными предсказания и предвидения сбывались, продолжают сталкиваться с существованием пророческого дара.
12. 88.37
Р 19
Раков, Павел Александрович (телеведущий, писатель, автор и ведущий психолог. тренингов ; 1970-).    Все бабы как бабы, а я - дура на миллион: по мотивам женского шоу-тренинга "На самом деле я умная, но живу, как дура" [Текст] : [16+] / Павел Раков. – М. : АСТ, 2017. – 254, [2] с. : ил. ; 22 см. – (Звезда тренинга). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-091263-6 (в пер.).
На обл.: Дура 3​

Аннотация: Как это ни парадоксально, именно великий мозг мешает женщине стать самой обаятельной и привлекательной. Павел Раков - самый действенный тренер личностного роста в России - знает секрет женского успеха: "Единственная задача каждой женщины - следовать примеру Золушки и как можно чаще ходить на балы и разбрасывать туфли". Хотите иметь мужа, который рядом с вами зарабатывает миллион в год и при этом чувствует себя комфортно? Хотите стать женщиной на миллион? Как помочь мужчине, который уже есть рядом, стать еще успешнее? После прочтения этой книги вы почувствуете, словно одновременно вышли замуж, родили долгожданного ребенка, получили многомиллионное наследство и отправились в незабываемое путешествие.
13. 88.37
С 99
Сябитова, Роза Раифовна (психолог, телеведущая, владелица агентства знакомств ; 1962-).    Секреты умной женщины : как быть его единственной [Текст] : [16+] / Роза Сябитова. – М. : АСТ, 2016. – 295, [6] с. : фот. ; 22 см. – Библиогр.: с. 291 (6 назв.). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-095263-2 (в пер.).​

Аннотация: Дорогие женщины! Все мы хотим стать единственными и желанными, но почему-то выбранный ранее Мужчина мечты, с виду такой надежный и уверенный, особо не стремится воплотить наше желание в реальность. Так в чем проблема? Может быть мы не умеем правильно оценивать возможности избранника или просто не можем верно выбирать своего мужчину? Хочу поделиться с вами секретами успешных взаимоотношений: как правильно знакомиться и производить первое впечатление; как прогнозировать отношения и стоит ли это делать; как влюбить в себя мужчину и не ошибиться с выбором; как подвести мужчину к принятию решения; как проверить (или протестировать) свои отношения и многое другое. Обо всем - в этой книге!
14. 92 
Л 56
Ликум, Аркадий (детский писатель, 1915- ).    Все обо всем [Текст] : популярная энциклопедия для детей : [6+] / А. Ликум. – М. : Ключ-С ; М. : Филолог. о-во "Слово" ; М. : Центр гуманит. наук при МГУ, 1993 - .

Т. 3 / А. Ликум ; [науч. ред. Б. М. Дроняев ; пер. с англ.: А. А. Кременчугского, В. И. Малахова, Г. П. Шалаевой]. – 1993. – 542, [2] с. : ил. ; 21 см. – 100000 экз. – (в пер.).

На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Детская энциклопедия "Всё обо всём" содержит сведения по всем отраслям знаний. Она построена по принципу "вопрос - ответ". Каждый том не имеет определённой тематики и охватывает широкий круг вопросов, рассказывает об окружающем нас мире, о природе, о нас самих.
ОТДЕЛ  КРАЕВЕДЕНИЯ

15. 85.103(2)
О-23
Образ башкир в изобразительном искусстве XVIII - начала XX веков [Текст] = XVIII - XX быуат башындағы һынлы сәнғәттә башкорттар образы = The image of bashkir in the fine art of the XVIII - the beginning of the XX ctnturies : [альбом] : [6+] / авт.-сост. Л. В. Бондаренко ; науч. конс. Р. Н. Рахимов ; пер.: Т. Д. Ишкина, Н. М. Огий. – Самара : ИД "Агни", 2005. – 95, [1] с. : факс. ; 23 см. – ISBN 978-5-89850-079-5 (в пер.).
Текст на рус., баш., англ. яз.​

Аннотация: Уникальное издание. В нем собраны произведения российских и зарубежных художников XVIII - начала XX веков вв., ярко отображающие облик и характер башкир.
