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ОТДЕЛ  НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
1. 26.89(2)
В 99
Вяткин, Аркадий Дмитриевич (врач, парапсихолог ; 1945-).    Большая энциклопедия. Россия. Места силы [Текст] : свыше 500 цв. иллюстраций : [опасные места, рукотворные зоны, Святые места, благотворные, мифические и блуждающие зоны] : [16+] / Аркадий Вяткин ; [дар. Т. В. Сахарова]. – М. : Эксмо, 2015. – 288, [2] с. : фот. цв. ; 27 см. – (Великие тайны истории). – Указ. мистических мест по регионам: с. 286-288. – 3500 экз. – ISBN 978-5-699-60606-1 (в пер.)​.
Аннотация: Россия полна невероятной силы и многих чарующих тайн. Как и везде на поверхности нашей планеты, на ее огромной территории существуют места и довольно обширные регионы, в которых физические законы не действуют. Посещать многие из них и тем более жить в них не всегда безопасно, поскольку они имеют выраженное магнитное и энергетическое воздействие как на физический мир, так и на сознание человека. В то же время на территории нашей Родины существуют зоны, где действует позитивная, целительная сила. Она может питать и оздоровлять человека, наделяя его невероятными способностями. Это красочное, иллюстрированное издание предлагает ознакомиться с наиболее ярко выраженными зонами отрицательного и положительного воздействия, с указанием их географического местоположения, описанием интересных фактов, а также причин аномальности и способов возможной защиты от их активного влияния или, наоборот, применения с максимальной пользой.
2. 51.23
Д 18
Данкельд, Джейн.    Энциклопедия лучших диет [Текст] : [пер. с англ.] : [16+] / Джейн Данкельд. – М. : Мир кн., 2001. – 287, [1] с. : табл. ; 24 см. – 20000 экз. – ISBN 5-8405-0071-2 (в пер.).​

Аннотация: Автор энциклопедии уверена, что диета - это вовсе не голодание, а полноценное (конечно, без излишеств) питание, которое сочетается с регулярной гимнастикой и учитывает индивидуальные особенности каждого человека. Среди многообразия диет, представленных в этой замечательно полезной книге, вы без труда выберете ту, которая подходит именно вам. Кроме того, вы узнаете: как и когда эффективнее всего сбрасывать вес, какие существуют методы похудения; познакомитесь с различными комплексами упражнений, которые позволят вам стабилизировать достигнутый вес. Все советы и рекомендации легко выполнимы (это проверено на практике), поэтому вы можете смело им следовать. Мы уверены, что энциклопедия станет для вас надежным путеводителем на пути к вашей цели - похудеть, чтобы не только великолепно выглядеть, но и превосходно себя чувствовать.

3. 54.1
В 58
Влиет, Элизабет Ли (врач-эндокринолог).    Женщина, вес, гормоны. Здоровье женщины после 30 лет [Текст] : [16+] / Элизабет Ли Влиет ; [пер. с англ. М.Н. Морозовой ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : РИПОЛ классик, 2009. – 415, [1] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-7905-5288-5 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Автор - практикующий врач-эндокринолог с двадцатилетним стажем - ясно и доходчиво рассказывает об обмене веществ в женском организме, о балансе женских гормонов, об особенности женщин прибавлять в весе на определенном этапе жизни, связанном с гормональными изменениями. Прочитав книгу, вы узнаете о правильном режиме питания, о разумном активном образе жизни, что поможет вам достичь гормонального баланса и продлить молодость. Рекомендации и советы доктора Влиет полезны для всех женщин, кто хочет в любом возрасте сохранить красоту, стройность, энергию и здоровье.
4. 54.1
З-46
Здоровое сердце. Сердечно-сосудистая система [Текст] : [16+] / [авт.-сост. О.М. Соловьева, В.Г. Лифляндский, Е.А. Полякова ; науч. ред. В.Н. Федорец ; худож. О. Дянкина, Е. Морозов ; дар. Т.В. Сахарова]. – СПб. : Амфора ; СПб. : ТИД "Амфора", 2013. – 63, [1] с. : цв. ил. ; 25 см. – (Семейная энциклопедия здоровья : спец. вып. журнала "Лиза": еженед. изд., ISSN 1729-4436; вып. 1, 2013). – 500055 экз. – ISBN 978-5-367-02517-0 (в пер.).
Аннотация: Из этой книги вы узнаете, как в идеале должна функционировать сердечно-сосудистая система, а также вспомним о наиболее распространенных нарушениях: артериальной гипертензии, атеросклерозе, ишемической болезни сердца, стенокардии, инфаркте миокарда, сердечной недостаточности. Помимо описания современных методов диагностики и медикаментозного лечения читатели найдут здесь рекомендации специалистов по лечебному питанию, фитотерапии и другим естественным методам оздоровления организма. Будьте здоровы!
5. 54.1
М 96
Мышцы и суставы. Опорно-двигательный аппарат [Текст] : [16+] / [авт.-сост. И.Н. Платонов, М.Н. Касьянова, О.М. Соловьева ; науч. ред. В.Н. Федорец ; худож. О. Дянкина, Е. Морозов ; дар. Т.В. Сахарова]. – СПб. : Амфора ; СПб. : ТИД "Амфора", 2013. – 63, [1] с. : цв. ил. ; 25 см. – (Семейная энциклопедия здоровья : спец. вып. журнала "Лиза": еженед. изд., ISSN 1729-4436 ; вып. 4, 2013). – 211255 экз. – ISBN 978-5-367-02520-0 (в пер.).​

Аннотация: Травмы и заболевания опорно-двигательного аппарата являются актуальной проблемой современной медицины, что в первую очередь обусловлено их значительной распространенностью. В этой книге доступным языком рассказывается о строении и функциях суставов, связок, сухожилий и мышц человека, а также о возможных травмах и заболеваниях и даются рекомендации по их лечению и профилактике. Будьте здоровы!
6. 56.14
Д 18
Данилин, Александр Геннадиевич (журналист, психиатр, врач-нарколог ; 1960-).    Как спасти детей от наркотиков [Текст] : [пособие для родителей] : [16+] / А. Г. Данилин, И. В. Данилина ; авт. предисл. В. Ф. Егоров. – М. : Центрполиграф, 2000. – 348, [1] с. ; 20 см. – (Врачи предупреждают). – 10000 экз. – ISBN 5-227-00708-X.​

Аннотация: В книге всецело рассматривается проблема детской наркомании. Подробно перечислены причины, толкающие детей на употребление наркотиков, описано воздействие наркотиков на организм ребенка, указаны способы предотвращения развития наркомании у ребенка, перечислены заблуждения родителей, чей ребенок уже стал наркоманом. В книге даны обстоятельные рекомендации для тех родителей, кто хочет самостоятельно избавить ребенка от зависимости к наркотикам, и для тех, кто хочет прибегнуть к помощи врачей. Приводится список наркологических учреждений России и описываются существующие методы лечения физической и психической зависимости. Книга адресована широкому кругу читателей: подросткам, употребляющим наркотики, родителям детей - наркоманов, родителям, чьи дети не употребляют наркотики, врачам - наркологам и всем, кто интересуется проблемами наркомании.
7. 63.3(2)
З-45
Звягинцев, Александр Григорьевич (зам. генерального прокурора РФ, писатель ; 1948-).    Казусы Империи [Текст] : [очерки и эссе] : [12+] / А. Г. Звягинцев. – М. : ОЛМА Медиа Групп, 2013. – 237, [2] с. : цв. ил., портр. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-373-05183-5 (в пер.).​

Аннотация: Медведь за судейским столом, император Павел I, бросающий жребий при выборе генерал-прокурора, обитатели острога, разбирающие завалы следственных дел - эти и другие курьезы, в реальность которых трудно поверить... Но из таких казусов тоже складывалась история Российской империи. Абсурд и чехарда в профессиональной жизни умных и образованных радетелей государства. И не только - иногда простаков или дураков, но злонамеренных казнокрадов и самодуров... Все эти забавные и подчас поучительные случаи собрал известный знаток жизни высшего российского света - писатель и служитель Фемиды Александр Звягинцев, отдавший долгие годы служению Фемиды.
8. 63.3(2)52
Г 72
Государь на фронте. Воспоминания [Текст] : [сборник] : [12+] / ; [сост., общ. ред. С. Лизунов ; пер. с англ. О. А. Мышаковой]. – М. : Рус. Хронографъ, 2012. – 269, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. – (Святые царственные страстотерпцы). – 8000 экз. – ISBN 5-85134-043-6 (в пер.).

Аннотация: В книге представлены воспоминания о пребывании святого страстотерпца Императора Николая II Александровича на фронте, в Ставке Верховного Главнокомандующего русскими войсками в 1914-1918 годах, во время Первой мировой войны - невиданного противостояния мировых держав, которое столь печально закончилось для двух главных монархий Европы. Трагические страницы русской истории, освещенные в этой книге служат ключом к разгадке многих исторических тайн ХХ века и современности.
9. 86.37
Л 77
Лопухин, Александр Павлович (богослов, переводчик, профессор ; 1852-1904).    Толковая Библия: Ветхий и Новый Завет [Текст] : [0+] / А.П. Лопухин ; [дар. Т.В. Сахарова]. – М. : Эксмо, 2015. – 639, [1] с. : цв. ил. ; 26 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-63470-5 (в пер.).
На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Книга А.П. Лопухина, выдержавшая до 1917 года около 20 изданий, не теряет своей актуальности и сегодня благодаря необыкновенно глубокому осмыслению Библейской истории. автор открывает нам историческое значение изложенных в Библии фактов, доказывает, что библейские рассказы о сотворении человека, грехопадении, потопе, смешении языков имеют под собой реальную историческую основу. В книге приводится множество объяснений быта, реалий, традиций того времени, когда была создана Библия, которые помогают понять глубину и смысл Библейского Писания. Автор предназначал свой труд широкой аудитории, поэтому язык изложения легок и прост для понимания. Новое издание впервые выпускается в подарочном варианте с цветными и черно-белыми иллюстрациями, в одной книге, объединяя труд автора по Библейской истории Ветхого и Нового Завета.
10. 87.3
Х 69
Ходж, Стивен (писатель, переводчик, буддийский ученый).    Дао дэ цзин [Текст] : соврем. пер. с коммент. : [16+] / Стивен Ходж ; [пер. с англ., науч. рук. С.П. Евтушенко ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : Омега-Пресс, 2006. – 175, [1] с. : фот. цв. ; 26 см. – (Жизнь в гармонии с дао) (Ad Veritatem). – Предм. указ.: с. 174-175. – 5000 экз. – ISBN 5-465-00793-1 (в пер.).​

Аннотация: "Дао дэ цзин" - одна из самых знаменитых и загадочных книг всех времен и народов. Она рассказывает об искусстве управления жизнью: как сделать жизнь уравновешенной, моральной, духовной и связанной со служением добру. Настоящий перевод сделан на основе новых открытий древнейших версий текста, найденных в захоронениях в Юго-Центральном Китае. В данном переводе и комментариях к нему предлагается новое понимание этого древнего текста в свете социально-политической ситуации и интеллектуального фона того времени. Новые находки не раскрывают полностью всех тайн "Дао дэ цзин", но приближают нас к истинному пониманию текста.
11. 88
К 98
Кэнфилд, Джек (американский писатель, оратор ; 1944-).    Куриный бульон для души [Текст] : 101 лучшая история, которая открывает сердце и исцеляет душу : [16+] / Джек Кэнфилд, Марк Виктор Хансен & Эми Ньюмарк ; [пер. с англ. Г.Е. Власова ; авт. предисл. Х. Крупп ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : Э ; М. : Бомбора, 2018. – 349, [3] с. ; 21 см. – (Куриный бульон для души). – [Оригинальный! куриный бульон для души]. – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-88634-0.
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: В детстве, когда вы болели, ваша бабушка давала вам куриный бульон. Сегодня питание и забота нужны вашей душе. Маленькие истории из "Куриного бульона" исцелят душевные раны и укрепят дух, дадут вашим мечтам новые крылья и откроют секрет самого большого счастья - счастья делиться и любить. Маленький мальчик из простой семьи знакомится с тремя президентами. Мать-одиночка заводит Книгу Желаний - и все ее мечты исполняются. Неудавшаяся актриса обретает истинное счастье, узнав, что у нее... рак. Самая красивая девушка города влюбляется в горбуна после двух фраз. Учительница устраивает похороны вместо урока. 13-летняя девочка продает 45 526 коробок печенья, чтобы осуществить мамину мечту. И другие 95 поразительных историй, от которых вы не сможете оторваться.


12. 88
Л 64
Литвак, Михаил Ефимович (чл.-кор. РАЕН, психотерапевт ; 1938-).    Как узнать и изменить свою судьбу [Текст] : способности, темперамент, характер : [16+] / М. Е. Литвак ; [дар. Т.В. Сахарова]. – 27-е изд. – Ростов н/Д : Феникс, 2015. – 493, [1] с. ; 20 см. – (Психологические этюды). – Библиогр.: с. 489-491 (45 назв.). – 5000 экз. – ISBN 978-5-222-23741-0.
На обл. в подзаг.: Пойми, что ты хочешь, и ты узнаешь, что ты должен​.
Аннотация: В книге обобщен клинический опыт автора по сценарному перепрограммированию. В ней рассказано о различных формах малоадаптивных личностных комплексов, определяющих судьбу человека. Приведены способы коррекции и самокоррекции, которые помогают больным избавиться от неврозов и психосоматических заболеваний, а здоровым сделать свою жизнь более счастливой. Рассчитана на врачей-психотерапевтов, занимающихся личностно-ориентированными методами, психологов-тренеров, педагогов и широкий круг читателей, чья деятельность связана с интенсивным общением или недовольных собою.
13. 88
Л 64
Литвак, Михаил Ефимович (чл.-кор. РАЕН, психотерапевт ; 1938-).    Секс в семье и на работе [Текст] : [16+] / М. Е. Литвак ; [дар. Т.В. Сахарова]. – 16-е изд. – Ростов н/Д : Феникс, 2013. – 441, [1] с. ; 20 см. – (Психологические этюды). – Библиогр.: с. 408-411 (50 назв.). – 2500 экз. – ISBN 978-5-222-20890-8.

На обл. в подзаг.: Хочешь, чтобы тебя полюбили, полюби себя сам!​

Аннотация: Разработаны социальные и психологические проблемы секса в семье и на работе в рамках предложенной автором аксиологической модели психотерапии и психологии. В ней описано пять стадий секса и показано, в каких формах он проявляется в учебных заведениях и коллективах, в деятельность которых заложены экстремальные ситуации. Книга окажет социологическую, психологическую и психотерапевтическую помощь. Рассчитана на психологов, социологов, психотерапевтов, педагогов и всех тех, чья деятельность связана с управлением людьми.
14. 88
С 24
Свияш, Александр Григорьевич (кандидат техн. наук, писатель, парапсихолог ; 1953-).    Здоровье в голове, а не в аптеке [Текст] : [12+] / Александр Свияш ; [дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ, 2015. – 313, [7] с. ; 20 см. – (Психология и здоровье от Свияша). – Библиогр.: с. 312-313 (48 назв.). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-090901-8​.
Аннотация: Эта книга - не очередной сборник рецептов или описание еще одного чудодейственного способа лечения. Она не лечит, поэтому не нужно садиться на нее или прикладывать к больному месту. Она даст вам гораздо больше - поможет осознать, что все болезни вы себе создаете сами, а значит, только вы можете влиять на состояние вашего здоровья. Прочитав эту книгу, вы поймете, что любой человек может произвести радикальные положительные перемены в своем здоровье - если он этого захочет и будет готов работать над собой, а мы поможем запустить внутреннюю программу на оздоровление.
15. 88
С 24
Свияш, Александр Григорьевич (кандидат техн. наук, писатель, парапсихолог ; 1953-).    Разумный мир. Как жить без лишних переживаний [Текст] : [12+] / Александр Свияш ; [худож. В.П. Храмов ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ, 2015. – 602, [6] с. : ил. ; 20 см. – Библиогр.: с. 602 (11 назв.). – 2500 экз. - ISBN 978-5-17-082207-2​.
Аннотация: Уникальное издание - вся система Свияша в одной книге! Оригинальные методики и техники, отшлифованные и доведенные до совершенства на семинарах и тренингах. Шаг за шагом от главы к главе вы легко освоите их на практике. Автор поможет вам выйти из хаоса и сделать шаг в Разумный мир. Вы научитесь понимать, формулировать и успешно достигать свои истинные цели. Это реальный путь для решения большинства ваших жизненных проблем!
16. 88
С 24
Свияш, Александр Григорьевич (кандидат техн. наук, писатель, парапсихолог ; 1953-).    Улыбнись, пока не поздно! Позитивная психология для повседневной жизни [Текст] : [12+] / Александр Свияш, Юлия Свияш ; [худож. В.П. Храмов ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2004. – 352, [16] с. : ил., табл. ; 20 см. – (Библиотека практической психологии). – Библиогр.: с. 352 (11 назв.). – 10000 экз. – ISBN 5-17-017189-7 (АСТ). - ISBN 5-271-05912-X (Астрель)​.
Аннотация: Написанная в популярной форме книга известных психологов и эзотериков представляет интерес для читателей, занимающихся вопросами самосовершенствования. Книга поможет каждому изменить жизнь к лучшему.

17. 88.5
Б 91
Бурбо, Лиз (фр. философ, психолог, учитель, просветитель ; 1941-).    Пять травм, которые мешают быть самим собой [Текст] : Отвергнутый, покинутый, униженный, предательство, несправедливость : [16+] / Лиз Бурбо ; [пер. с фр. В. Г. Трилиса]. – М. : София, 2007. – 188 с. ; 20 см. – (Слушай свое тело). – 7000 экз. – ISBN 978-5-91250-351-1.​

Аннотация: В этой книге Лиз Бурбо говорит о личной ответственности каждого человека, - ответственности не перед кем-то, а перед самим собой, перед своей душой, перед собственным здоровьем. Всякую душевную травму, нанесенную кому бы то ни было, ты неминуемо наносишь себе. И надолго. Так что страдания передаются из поколения в поколение. Из детских травм, из привычных страданий вырастают страдания массовые, всеобщие, и принимают форму социальных, государственных, мировых кризисов. Предательство, несправедливость, унижение, муки отвергнутой, покинутой души - это, как показывает Бурбо, глубоко личные травмы; но разве не они составляют основу, если не сущность, всех человеческих страданий? Получается, что незачем жаловаться на кого-то или что-то, незачем ловить и карать злодеев, поскольку закоренелый злодей - он же мученик - сидит в каждом из нас. Можно ли и каким образом освободить его и от страданий, и от злодейства? Найди ответ в этой книге и воспользуйся им!
18. 88.5
Л 64
Литвак, Михаил Ефимович (психотерапевт, популяризатор книг по психологии ; 1938-).    Не нойте! Практикум по психологическому айкидо [Текст] : [12+] / М. Е. Литвак. – 22-е изд. – Ростов н/Д : Феникс, 2016. – 442, [1] с. ; 20 см. – (Психологические этюды). – Библиогр.: с. 438-439 (22 назв.). – 2500 экз. – ISBN 978-5-222-26801-8.
На 4-й с. обл. авт.: М.Е. Литвак, чл.-корр. Российской акад. наук​.
Аннотация: Книга является пособием по практическому применению психологического айкидо в различных сферах деятельности человека и состоит из конкретных примеров использования принципов психологически грамотного общения в семьи и на производстве, во время учебы и отдыха, как для решения трудных ситуаций, так и для получения наслаждения от роскоши человеческого общения. Рассчитана на широкий круг читателей, но может быть полезна психологам, психотерапевтам, педагогам, администраторам и всем тем, чья деятельность связана с интенсивным общением, и тем, кто хочет управлять ситуацией и не желает, чтобы ситуация управляла ими.
19. 88.5
Л 64
Литвак, Михаил Ефимович (психотерапевт, популяризатор книг по психологии ; 1938-).    Психологическое айкидо [Текст] : учеб. пособие : [16+] / М. Е. Литвак. – 40-е изд. – Ростов н/Д : Феникс, 2016. – 217, [1] с. ; 20 см. – (Психологические этюды). – Библиогр.: с. 214-215 (15 назв.). – 3000 экз. – ISBN 978-5-222-27346-3.
На 4-й с. обл. авт.: М.Е. Литвак, чл.-корр. Рос. акад. естеств. наук​.
Аннотация: В книге описана оригинальная методика психологического тренинга, помогающая наладить общение в различных сферах деятельности. Она основана на принципе амортизации, разработанной автором. Рассчитана на руководителей, администраторов, педагогов, психологов, психотерапевтов и всех, кто интересуется проблемами общения.
20. 88.5
Н 14
Набокова, Ника (журналистка, блоггер ; 1984-).    #В постели с твоим мужем. Записки любовницы. Женам читать обязательно! [Текст] : [18+] / Ника Набокова ; [дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ ; СПб. : Прайм-ЕВРОЗНАК, 2018. – 286, [1] с. ; 22 см. – (#Psychology#KnowHow ). – 15000 экз. – ISBN 978-5-17-100221-3 (в пер.). – ISBN 978-5-271-18315-7.​

Аннотация: Ника Набокова - провокационная и откровенная, красивая и молодая женщина с мозгами, которым может позавидовать любой успешный мужчина. В ее блоге более 300 тысяч читателей. Почти 8000 человек, обратившихся за помощью и советом. Десятки тысяч благодарностей от тех, кому ее статьи помогли выжить в сложных отношениях. "Да, я любовница! И именно поэтому я знаю все о том, почему, из-за чего, ради чего и для чего люди изменяют. Эту правду вам не расскажут в глянцевых журналах и на популярных ток-шоу. Добро пожаловать в мой мир, где я расскажу все об изнанке неверности. Какого черта его туда понесло, чего ждать дальше и что с этим всем делать? Меня можно ненавидеть, обвинять в разрушении чьей-то семьи, бояться и пытаться отрицать факт моего существования. Но это не отменяет главного - я знаю, как выжить в любовном треугольнике". Никакой женской логики, стенаний и "ой, все". Бьющие под дых формулировки, глубинное знание человеческой психики и отношений, эффективные и на 100% работающие методики - Ника расшатает ваши устои и выведет из зоны комфорта. Будьте готовы!
