	
ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

Русская литература

1. 84(2Рос=Рус)6
Б 46
Бенедиктов, Кирилл Станиславович (писатель-фантаст, историк, политолог ; 1969-).    Блокада: Охота на Монстра. Тень Зигфрида. Война в зазеркалье [Текст] : [романы] : [16+]. кн. 1. Охота на монстра / К.С. Бенедиктов ; авт. идеи Константин Рыков. – М. : АСТ ; М. : ИТД "Этногенез" ; М. : Попул. лит., 2012. – 607, [1] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-077020-5 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-904454-56-2 (Этногенез).
На обл. и тит. л. авт. не указан. Проект "Этногенез". Три книги в одной.
Аннотация: Собранные под одной общей три книги романа Кирилла Бенедиктова "Блокада" образуют второй из двенадцати циклов проекта "Этногенез" - cамого грандиозного проекта в истории российской фантастики.

2. 84(2Рос=Рус)6
Б 48
Березин, Владимир Сергеевич (писатель, критик, эссеист ; 1966-).    Группа Тревиля [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Владимир Березин. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2011. – 350 с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 12000 экз. – ISBN 978-5-17-073466-5 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-36228-6 (Астрель).
Аннотация: Несколько однокурсников-биофизиков встречаются спустя много лет после окончания университета. Судьбы их скрещиваются на территории Зоны, где сплетаются прошлое и настоящее, смертельная опасность, любовь, надежды на науку будущего и воспоминания об уничтоженной исследовательской группе, которую когда-то собрал их научный руководитель по прозвищу де Тревиль. Тогда они были молоды и носили мушкетерские имена, мир казался простым и понятным, а сейчас на зыбких болотах Зоны уже нельзя понять: кто друг, а кто враг.

3. 84(2Рос=Рус)6
В 26
Веденская, Татьяна Евгеньевна (писательница, авт. психологических и любовных романов ; 1976-).    О рыцарях и лжецах [Текст] : роман : [16+] / Татьяна Веденская. – М. : Э, 2018. – 283, [5] с. ; 21 см. – (Жизнь прекрасна. Позитивная проза Татьяны Веденской). – 6000 экз. – ISBN 978-5-04-092432-5 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Возвращает к счастливой жизни быстрее, чем сеанс психотерапевта. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: В любом браке бывают сложные моменты. Но не такие, когда ты лежишь пластом на холодном асфальте, уткнувшись носом в жесткое покрытие МКАД, а оперативники держат тебя под прицелом. Я не собиралась никуда бежать, меня больше интересовал вопрос, как я дошла до жизни такой. Да, я не была идеальной женой, я не была хозяйкой на кухне и проституткой в постели, и - да - иногда я пилила мужа из-за денег. Но я любила его, прощала его. Почему же он сбежал с места задержания? Отчего машину обыскивают? Зачем Сергей оставил меня в этой ужасной ситуации?

4. 84(2Рос=Рус)6
Б 72
Бобренев, Владимир Александрович (канд. юрид. наук, доцент, Гос. советник юстиции 2 класса, популяризатор ; 1943-).    Тень пикового туза [Текст] : [роман] : [16+] / Владимир Бобренев. – М. : АСТ ; М. : Олимп, 2002. – 379, [2] с. ; 21 см. – (Россия: преступления и наказание). – 10000 экз. – ISBN 5-17-014743-0 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-8195-0842-4 (Олимп).
Аннотация: В маленьком подмосковном поселке стремительно, как эпидемия, распространяется наркомания. Откуда берутся наркотики? Местные органы правопорядка бессильны ответить на эти вопросы, и только неожиданная смерть студента, приехавшего на каникулы к родителям и погибшего от передозировки героина, дает новый импульс расследованию... В основу романа В.А. Бобренева "Тень пикового туза" легло несколько подлинных уголовных дел, связанных с пресечением незаконного наркобизнеса.

5. 84(2Рос=Рус)6
Б 81
Бондарев, Юрий Васильевич (писатель ; 1924-).    Берег [Текст] : роман : [12+] / Юрий Бондарев. – М. : ТЕРРА-Кн. клуб, 2004. – 461, [2] с. ; 22 см. – (Великая Отечественная). – ISBN 5-275-01052-4 (в пер.).
На тит. л. в надзаг.: К 60-летию Победы.
Аннотация: Юрий Васильевич Бондарев, ушедший на войну со школьной скамьи, все свое творчество посвятил проблемам Великой Отечественной войны, судьбам, опаленным ее горячим дыханием. Секрет успеха его прозы - это художественное мастерство, неповторимый творческий стиль, высокая нравственная культура и человечность. Главный герой романа "Берег" - выживший в жаркой схватке с фашизмом, помудревший человек, который мучается над многими проблемами бытия, среди которых, однако, главнейшими являются все те же, порожденные войной.

6. 84(2Рос=Рус)6
В 18
Вардунас, Игорь Владимирович (писатель, актер ; 1983-).    Метро 2033: Ледяной плен [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Игорь Вардунас. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2011. – 345, [2] с. ; 21 см. – (Вселенная Метро 2033: Проект Дмитрия Глуховского). – 70000 экз. – ISBN 978-5-17-076628-4 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-38454-7 (Астрель).
Аннотация: "Метро 2033" Дмитрия Глуховского - культовый фантастический роман, самая обсуждаемая российская книга последних лет. Тираж - полмиллиона, переводы на десятки языков плюс грандиозная компьютерная игра! Эта постапокалиптическая история вдохновила целую плеяду современных писателей, и теперь они вместе создают "Вселенную Метро 2033", серию книг по мотивам знаменитого романа. Герои этих новых историй наконец-то выйдут за пределы Московского метро. Их приключения на поверхности Земли, почти уничтоженной ядерной войной, превосходят все ожидания. Теперь борьба за выживание человечества будет вестись повсюду! Говорят, где-то во льдах Антарктики скрыта тайная фашистская база "211". Во время Второй мировой войны там разрабатывались секретные виды оружия, которые и сейчас, по прошествии ста лет, способны помочь остаткам человечества очистить поверхность от радиации и порожденных ею монстров. Но для девушки Леры важно лишь одно: возможно, там, в ледяном плену, уже двадцать лет томятся ее пропавшие без вести родители...

7. 84(2Рос=Рус)6
В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна (писательница, переводчик ; 1946-).    Девочка с перчиками [Текст] : [роман] : [16+] / Екатерина Вильмонт. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2011. – 318 с. ; 20 см. – 75000 экз. – ISBN 978-5-17-075439-7 (АСТ). – ISBN 978-5-271-37668-9 (Астрель).
Аннотация: Странная миссия, возложенная на Тимофея умирающим родственником, до крайности его раздражает! Но он даже и представить себе не может, в какую круговерть чувств и событий вовлечет его встреча с последней любовью его покойного дядюшки...

8. 84(2Рос=Рус)6
В 75
Воронова, Мария Владимировна (псевдоним, оперирующий хирург, кандидат мед. наук, писатель).    Ухожу от тебя замуж [Текст] : [роман] :[16+] / Мария Воронова. – М. : Э, 2018. – 347, [5] с. ; 20 см. – (Большая любовь. Романы М. Вороновой). – 5000 экз. – ISBN 978-5-04-091628-3 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: В семье Виктора Стрельникова горе: трагически погибает жена, оставив двух маленьких детей. В это тяжелое время не до старых счетов, и первая жена Виктора, Александра, приходит на помощь. Двадцать пять лет она была счастливой матерью семейства, пока не узнала об изменах мужа, и теперь понимает, что после развода им так и не удалось стать чужими. Она так привязывается к детям мужа, что считает их своими и готова даже снова выйти замуж за своего бывшего, содержать в чистоте и уюте его дом, терпеть издевательства вздорной свекрови, бесконечных любовниц Виктора - только чтобы дети, которых родила Стрельникову другая, были всегда с ней...

9. 84(2Рос=Рус)6
Д 64
Долгова, Елена Владимировна (писательница ; 1964-).    Отступник [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Елена Долгова. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2011. – 348, [1] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 20000 экз. – ISBN 978-5-17-073542-6 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-35089-4 (Астрель).
Аннотация: Зона легко преподносит сюрпризы. Некоторые сюрпризы могут стоить жизни. Стоит отвлечься, упустить единственную деталь, и сразу все переменится. Один миг - и ты охотник или жертва, еще один - и ты попутчик или предатель. Моро был простым сталкером, потом рядовым бойцом "Долга". Однажды он получает задание - перехватить курьера с редким артефактом, однако, курьер странным образом исчез, пройдя прямо сквозь аномалию, а сам Моро обвинен в измене организации. Чтобы доказать свою правоту, ему придется пересечь Зону, охваченную нашествием мутантов и войной кланов, попасть в легендарный заброшенный город, отыскать там единственного выжившего свидетеля, раскрыть тайну наемника Бархана... Удастся ли это сделать, если ты сам пол прицелом убийцы? Зона всегда рядом, она всегда следит. Не пропусти момент, который может все изменить...

10. 84(2Рос=Рус)6
К 61
Колочкова, Вера Александровна (писательница).    Волосы Береники [Текст] : роман : [16+] / Вера Колочкова. – М. : Э, 2017. – 283, [5] с. ; 21 см. – (О мечте, о любви, о судьбе. Проза Веры Колочковой). – 2000 экз. – ISBN 978-5-04-089910-4 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: У Вероники все есть для счастья - и дом, и сын Матвей, и любимый муж Сева. И даже со свекровью Маргаритой Федоровной у нее сложились прекрасные отношения. Тем более их со свекровью объединяет общая тайна - обе знают, что Сева Матвею не родной отец... Но все тайное всегда становится явным. И Сева узнает правду. К тому же и биологический отец Матвея снова появляется в жизни Вероники. Как им найти выход из трудного положения? И как женщине разобраться в том, кто для нее дороже - Сева, который все эти годы с любовью воспитывал сына, или его настоящий отец?

11. 84(2Рос=Рус)6
К 65
Конь с розовой гривой [Текст] : повести и рассказы сов. писателей : [12+] / [сост., авт. коммент. Г.П. Турчина ; авт. послесл. Л.В. Поликовская ; худож. В.Л. Гальдяев ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : Правда, 1988. – 478, [2] с. : ил. ; 21 см. – 500000 экз. 
Аннотация: В сборнике представлены повести и рассказы известных советских писателей В. Вересаева, В. Шишкова, П. Бажова, М. Цветаевой, В. Астафьева и других о детстве.

12. 84(2Рос=Рус)6
К 66
Корецкий, Данил Аркадьевич (доктор юридич. наук, профессор, полковник милиции в отставке, засл. юрист России, почетный сотрудник МВД).    Две жизни комэска Семенова [Текст] : [роман] : [16+] / Данил Корецкий. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2018. – 382, [2] с. ; 21 см. – (Шпионы и все остальные. Данил Корецкий ). – 15000 экз. – ISBN 978-5-17-090298-9 (в пер.).
Др. произведения в сер. на с. 2.
Аннотация: Эскадрон "Беспощадный", продираясь сквозь кровь и смерть гражданской войны, ведет жестокую борьбу с контрреволюцией. В открытых сражениях с белой гвардией, в борьбе с изменившими революционной идее красными, с мародерами и другими врагами всех мастей проходит жизнь командира эскадрона Семенова, считающего, что правда для всех одна и справедливость должна быть понятна всем. Он не делает различий между своими и чужими, приказывая расстрелять брата, попавшегося на краже мешка муки, а его комиссар зарубил в бою собственного отца. Все это свершается ради революционных идеалов и Светлого Будущего, которое когда-то воцарятся на земле... Но волею случая и благодаря достижениям науки, повешенный врагами Семенов переносится в наши дни и окунается в то самое Светлое Будущее, за которое сражался. Но понравится ли оно ему? И сохранит ли он свои принципы и убеждения?

13. 84(2Рос=Рус)6
К 88
Кудрявцев, Леонид Викторович (писатель, автор книг фантаст. и детектив. жанра, переводчик ; 1960-).    Пуля для контролера [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Леонид Кудрявцев ; [дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2011. – 376, [8] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 12000 экз. – ISBN 978-5-17-074268-4 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-36009-1 (Астрель).
Аннотация: Сталкер, охотник на людей, ведьма... Зона свела их вместе и бросила навстречу тайне, способной пропеть колыбельную смерти целому отряду солдат. Их ждут чудовища, ловушки, опасные аномалии, настоящий ливень из пуль, а так же - испытание любовью и ненавистью, выбор между жизнью и смертью. Они обязаны победить, поскольку Зона отметила их, одарила необычайными способностями. Правда, за них придется платить, но это отправившимся в погоню за очень могущественным контролером еще предстоит узнать.

14. 84(2Рос=Рус)6
Л 13
Лавришко, Владимир Николаевич (поэт, прозаик, драматург, лауреат Державинской премии, проживает в Казани ; 1944-).    Любовь, которую придумали русские [Текст] : избранная проза : [рассказы, эссе] : [16+] / Владимир Лавришко ; [дар. Т.В. Сахарова]. – Казань : Тат. кн. изд-во, 2014. – 317, [3] с. ; 18 см. – 2000 экз. – ISBN 978-5-298-02645-1 (в пер.). 
Аннотация: В книгу избранной прозы Владимира Лавришко наряду с такими, давно полюбившимися читателям историями, как "Холодный дом Антона Чехова", "Прощай. Люблю. Такташ", вошли и никогда ранее не публиковавшиеся произведения.

15. 84(2Рос=Рус)6
Л 83
Луганцева, Татьяна Игоревна (писательница ; 1972-).    Фуэте на пороховой бочке [Текст] : [роман] : [16+] / Татьяна Луганцева ; [дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2009. – 318, [2] с. ; 20 см. – (Остроумный детектив). – 8000 экз. – ISBN 978-5-17-059096-4 (АСТ). – ISBN 978-5-271-23718-8 (Астрель).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Для Анастасии Лазаревой наступили тяжелые деньки. Что волнует профессиональную балерину? Фигуру не испортить, не пропустить премьеру! Совсем недавно голубоглазая блондинка блистала на сцене, но вчерашнюю приму отправляют на "заслуженный отдых", и она оказывается не у дел. Ни семьи, ни работы, а ведь она еще молода, хороша собой и чертовски энергична! Эту бы энергию, да в мирных целях... Первый этап свободной жизни - поход к профессиональной свахе, второй - трудоустройство в модный ресторан с очень богемной публикой. А что тут такого? Настя ведь не в эротическое шоу собирается (хотя могла бы!), а в официантки. И разве могла она предположить, что в первый же вечер встретит Мужчину своей мечты? Но человек предполагает, а фортуна тоже не дремлет. Несколько минут спустя Настя попадает в переплет, какой Бонни с Клайдом и не снился... 

16. 84(2Рос=Рус)6
Л 84
Лукьяненко, Сергей Васильевич (писатель ; 1968-).    Черновик [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Сергей Лукьяненко ; [худож В. Бондарь]. – М. : АСТ ; М. : Хранитель, 2007. – 414 с. ; 21 см. – (Звездный лабиринт). – 20000 экз. – ISBN 978-5-17-033153-6 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-9762-4824-3 (Хранитель).
Аннотация: В твоей квартире живут чужие люди... Твое место на работе занято другим... Тебя не узнают ни друзья, ни любимая девушка... Тебя стирают из этого мира. Кто?

17. 84(2Рос=Рус)6
М 47
Мелемина, Евгения (писатель-фантаст, переводчик, блоггер).    Последний И.Н.Ж.Е.Н.Е.Р [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Евгения Мелемина ; [дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2014. – 350, [2] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-083081-7 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Война всех против всех...
Аннотация: Люди пережили эпоху Мертвых - эпоху загадочных машин, отнимающих человеческие души. Люди пережили эпоху Конструкта - эпоху полного контроля над разумом и эмоциями. Люди пережили эпоху Биоинженерии - эпоху бессмертия, закончившуюся губительным для планеты перенаселением. Переживут ли люди войну Последних Инженеров - пастырей ушедших в прошлое великих технологических эпох?

18. 84(2Рос=Рус)6
М 69
Михайлова, Евгения (псевдоним соврем. рос. писательницы ; 1974-).    Верность как спасение [Текст] : [рассказы, отрывок из романа] : [16+] / Евгения Михайлова. – М. : Э, 2017. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Детектив-событие). – 8000 экз. – ISBN 978-5-04-089996-8 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Тоня мечтала помогать людям и готова была ради этого полностью изменить собственную жизнь. Но сможет ли она пожертвовать своим счастьем ради соперницы? Кристина не знала, как избавиться от навязчивого поклонника, и обрадовалась, когда он пропал. Но потом она поняла, что Артемию нужна помощь... Настя отказалась от блестящего будущего, чтобы быть рядом с любимым мужчиной, для Антона она была готова на все. Но оценит ли он ее жертву? Мир жесток и несправедлив. Не каждый верит, что в нем есть место истинной любви и взаимопониманию. Евгения Михайлова на примере героев своих остросюжетных рассказов, обычных людей со слабостями и недостатками, показывает - пока человеческое сердце способно чувствовать чужую боль, мир не обречен, а счастье возможно.

19. 84(2Рос=Рус)6
М 69
Михайлова, Евгения (псевдоним соврем. рос. писательницы ; 1974-).    Ночная радуга [Текст] : [роман, отрывок из романа] : [16+] / Евгения Михайлова. – М. : Э, 2018. - 314, [6] с. ; 21 см. – (Детектив-событие). – 6000 экз. – ISBN 978-5-04-092669-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Вика любила одиночество и была счастлива лишь в стенах собственной квартиры. Но она готова принять в свое добровольное затворничество того, кого любит... Кирилл встретил Вику случайно, но понял, что жил ради этой встречи. Вика оказалась вовлечена в опасную историю, вокруг нее много смертей. Но Кирилл готов начать борьбу за справедливость, если это нужно его любимой... Частный детектив Сергей Кольцов убил человека, потому что он угрожал Вике. Пусть она принадлежит другому, он готов ради нее убить еще раз... Иногда близкие люди обманывают друг друга, бережно храня тайны, которые могут разрушить жизнь. Но когда хранить тайну оказывается больше некому, она становится бедой для тех, кто не подозревал о ее существовании...

20. 84(2Рос=Рус)6
М 80
Морозов, Владислав Юрьевич (писатель-фантаст, историк ; 1972-).    Наши танки дойдут до Ла-Манша! Ядерный блицкриг СССР [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Владислав Морозов. – М. : Эксмо ; М. : Яуза, 2016. – 381, [3] с. ; 21 см. – (Военно-историческая фантастика). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-91557-6 (в пер.).
Цикл "Война 2020", кн. 1.
Аннотация: НОВЫЙ военно-фантастический боевик от автора бестселлера "Атомные танкисты". Самый достоверный и убедительный роман о ядерной войне СССР против НАТО. Но это не набившая оскомину постапокалиптика о выживании после атомного армагеддона, а грандиозная батальная эпопея в духе прославленного советского фильма "Освобождение". Впервые в российской литературе вы увидите боевые действия с применением тактического ядерного оружия глазами советских танкистов, летчиков, ракетчиков, десантников, морпехов, бойцов спецназа, которые громят НАТО, форсируют Ла-Манш, стоят насмерть на Кубе и наносят ответные ядерные удары по США! Но можно ли выжить и победить в атомной войне? Можно, если это будет ядерный блицкриг!

21. 84(2Рос=Рус)6
Н 44
Незнанский, Фридрих Евсеевич (юрист, публицист, писатель ; 1932-2013).    Ночной снайпер [Текст] : [роман] : [16+] / Фридрих Незнанский ; [ред. В. Е. Вучетич ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ ; М. : Олимп, 2003. – 343, [9] с. ; 21 см. – (Марш Турецкого). – 20000 экз. – ISBN 5-17-019252-5 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-7390-1254-6 (Олимп).
Аннотация: Один за другим гибнут от выстрелов снайпера, и главным образом по ночам, помощники известного своими скандальными разоблачениями депутата Госдумы. Наконец, едва не становится жертвой и сам депутат. И тогда за расследование этого дела берется Александр Турецкий, шаг за шагом прослеживающий хитроумную комбинацию, задуманную бывшими сотрудниками спецслужб.

22. 84(2Рос=Рус)6
О-65
Орехов, Василий Иванович (псевдоним писателя, редактора Мельника В.И. ; 1972-).    Линия огня [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Василий Орехов ; [дар. Т.В. Сахарова]. – М. : Эксмо, 2008. – 410, [6] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 70100 экз. – ISBN 978-5-699-27540-3 (в пер.).
Аннотация: Сталкер Хемуль полагал, что навсегда покинул Зону - зараженную территорию вокруг Чернобыльской АЭС, наполненную смертоносными аномалиями и населенную хищными мутантами. Однако судьба, как обычно, распорядилась по-своему. Хемуль снова в Зоне и снова в деле, потому что неведомые зловещие силы из-за Периметра угрожают его любимой женщине. Чтобы спасти Дину, Хемулю и его команде придется совершить смертельно опасную вылазку к центру Зоны - Четвертому энергоблоку, откуда почти никто не возвращается живым...

23. 84(2Рос=Рус)6
О-78
Островская, Екатерина Михайловна (журналист, писатель, кинодраматург).    Помолвка с чужой судьбой [Текст] : [роман, отрывок из романа] : [16+] / Екатерина Островская. – М. : Э, 2018. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Татьяна Устинова рекомендует). – 8000 экз. – ISBN 978-5-04-091621-4 (в пер.).
Др. произведения авт. в сер. "Татьяна Устинова рекомендует" на с. 2.
Аннотация: В тот вечер Вероника напрасно ждала мужа домой. Глава крупной корпорации Николай Ракитин найден на берегу реки без сознания, одежда оказалась испачкана кровью его компаньона Гасилова, часом ранее зверски зарубленного топором. Видеокамеры зафиксировали, что внедорожник Ракитина незадолго до убийства подъезжал к особняку Гасилова. Экстрасенсу, приглашенному по просьбе Вероники, удалось разговорить остающегося в беспамятстве Ракитина, и тот сообщил, что он - подполковник Первой мировой войны Лукомников, участвующий в боевых действиях! Кроме того, олигарх в подробностях описал, как через несколько дней собственноручно убьет четверых оставшихся в живых компаньонов. И эти убийства действительно происходят - в одно и то же время в разных городах, хотя Ракитин без движения лежит в клинике...

24. 84(2Рос=Рус)6
П 37
Платова, Виктория Евгеньевна (писательница, автор детективных романов ; 1967-).    Эшафот забвения [Текст] : [роман] : [16+] / Виктория Платова ; [дар. Т.В. Сахарова]. – М. : Эксмо-Пресс, 1999. – 458, [6] с. ; 21 см. – (Детектив глазами женщины). – 20000 экз. – ISBN 5-04-002627-7 (в пер.).
Аннотация: Ассистент по работе с актерами у знаменитого режиссера - о таком повороте судьбы можно только мечтать! Для Евы жизнь начинается заново. Но... Оказывается, что и в кино убивают: одна за другой, при загадочных обстоятельствах, гибнут исполнительницы главной роли. Эти убийства объединяет одно - полное отсутствие мотива преступления. Все возможные версии выглядят неубедительными и позволяют подозревать каждого в съемочной группе. Разгадка приходит неожиданно и... слишком поздно. И тогда Еве приходится вступить в борьбу за собственную жизнь...

25. 84(2Рос=Рус)6
С 18
Санаев, Павел Владимирович (писатель, актер, сценарист, режиссер, переводчик ; 1969-).    Похороните меня за плинтусом [Текст] : роман : [12+] / Павел Санаев. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2008. – 283, [2] с. ; 20 см. – 20000 экз. – ISBN 978-5-17-049255-8 (АСТ). – ISBN 978-5-271-19056-8 (Астрель).
На обл.: Посвящается Ролану Быкову.
Аннотация: Книга, номинированная на Букеровскую премию, буквально взорвала отечественный книжный рынок и обрела не просто культовый, но - легендарный статус! Повесть, в которой тема взросления будто переворачивается с ног на голову и обретает черты сюрреалистического юмора! Книга, в которой гомерически смешно и изощренно зло пародируется сама идея счастливого детства. Чуткий и умный Санаев все правильно понял. Оттого ценность его повести возрастает, и ей гарантировано место в истории русской литературы.

26. 84(2Рос=Рус)6
С 54
Соболева, Лариса Павловна (актриса, авт. авантюрных детективов).    Желтые розы для актрисы [Текст] : [роман] : [16+] / Лариса Соболева. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2018. – 383, [1] с. ; 21 см. – (Детектив по новым правилам). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-107965-9 (в пер.).
Аннотация: Саша - актриса небольшого провинциального театра. Многие коллеги завидуют ее успехам на сцене, но для Саши это мелочи - она любит свою работу и в целом очень довольна жизнью. Однажды у Саши появляется тайный поклонник, который регулярно присылает ей в подарок желтые розы. Не сразу замечает Саша, что цветы в букетах перевязаны траурной лентой, не сразу понимает, что это нехороший знак... И то, что казалось лишь странностями ее воздыхателя, превращается в страшный сон наяву. Ей страшно находиться в театре, играть на сцене, ходить по улицам - отовсюду может прийти смерть. Саша пытается выяснить, кто присылает букеты, но тщетно. А что, если тот, кто желает ей зла, - человек из недалекого прошлого? Саша вспоминает о непростой ситуации, в которой когда-то находилась, и понимает, что отголоски тех событий могут привести ее прямо в руки убийце. 

27. 84(2Рос=Рус)6
Т 22
Таругин, Олег Витальевич (писатель-фантаст ; 1973-).    Командарм. Позади Москва [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Олег Таругин. – М. : Эксмо ; М. : Яуза, 2018. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Военно-историческая фантастика). – 2500 экз. – ISBN 978-5-04-091190-5 (в пер.).
Аннотация: Долгожданное продолжение цикла романов о русском офицере из будущего, начатого книгами "Комбат", "Комбриг" и "Комдив"! История все-таки меняется. И меняется даже без участия майора Кобрина и его товарищей. Спасительное послезнание больше не работает. Полагаться ныне приходится исключительно на самого себя - и, разумеется, на профессионализм и героизм рядовых бойцов и командиров Красной Армии. Поскольку не выполнить нынешнее боевое задание просто невозможно: ведь позади - Москва. И значит, нельзя ни отступить, ни проиграть! Вяземский разгром, названный историками "черным октябрем", не должен повториться ни при каких условиях! Поскольку, как было сказано задолго до рождения Кобрина: "Велика Россия, а отступать некуда"... 

28. 84(2Рос=Рус)6
Т 73
Тронина, Татьяна Михайловна (писательница, авт. любовных романов и дет. прозы, сценарист).    Паиньки тоже бунтуют [Текст] : [роман] : [16+] / Татьяна Тронина. – М. : Э, 2018. – 302, [2] с. ; 21 см. – (Нити любви. Романы Татьяны Трониной). – 4000 экз. – ISBN 978-5-04-092310-6 (в пер.).
Аннотация: Лида Савельева, что называется, хорошая девочка и для друзей, и для коллег, и для своего возлюбленного Артема. Вот только Алексей, жених лучшей подруги, свою знакомую таковой не считает. И все же, несмотря на колючий характер Леши, Лида старается быть с ним приветливой. Но однажды терпению девушки приходит конец, и она изменяет свое поведение. А вместе с тем открываются и неприятные тайны ближайшего окружения. Так ли честен с Лидой Артем? Что стоит за навязчивой заботой подруги? И почему Алексей ненавидит Лиду?.

29. 84(2Рос=Рус)6
Ц 81
Цормудян, Сурен Сейранович (военнослужащий, писатель-фантаст ; 1978-).    Метро 2033: Странник [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сурен Цормудян. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2010. – 312, [2] с. ; 21 см. – (Вселенная Метро 2033: Проект Дмитрия Глуховского). – 60000 экз. – ISBN 978-5-17-068283-6 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-29017-6 (Астрель).
Аннотация: "Метро 2033" Дмитрия Глуховского - культовый фантастический роман, самая обсуждаемая российская книга последних лет. Тираж - полмиллиона, переводы на десятки языков плюс грандиозная компьютерная игра! Эта постапокалиптическая история вдохновила целую плеяду современных писателей, и теперь они вместе создают "Вселенную Метро 2033", серию книг по мотивам знаменитого романа. Герои этих новых историй наконец-то выйдут за пределы Московского метро. Их приключения на поверхности Земли, почти уничтоженной ядерной войной, превосходят все ожидания. Теперь борьба за выживание человечества будет вестись повсюду! "Странник" - книга, которую читаешь на одном дыхании. Странная, мрачная, неповторимая история пути самого необычного героя "Вселенной" в Московском метро. Сталкеру-одиночке Сергею Маломальскому по прозвищу Бумажник предстоит столкнуться с загадочной, непобедимой угрозой и попытаться спасти всех тех, кто выжил в ядерной войне на руинах Москвы и под землей.

30. 84(2Рос=Рус)6
Ш 18
Шалыгин, Вячеслав Владимирович (писатель ; 1970-).    Тринадцатый сектор [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Вячеслав Шалыгин. – М. : Эксмо, 2008. – 378, [1] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 95000 экз. – ISBN 978-5-699-31055-5 (в пер.).
Аннотация: Вторая вспышка породила в Зоне еще более страшных монстров, чем предыдущие катаклизмы. И среди них - Хозяина - Главного Врага, обладающего могущественным артефактом, открывающим обитателям Зоны проход во внешний мир... Вольный ходок, в прошлом наемник Андрей Лунев, которому совсем недавно удалось спасти от гибели все живое в Зоне, еще не знал, что очередное задание генерала Остапенко предоставит ему светлую возможность погибнуть самому или спасти на этот раз уже все человечество. Обнаружившийся в Зоне Тринадцатый сектор явно представлял собой намного большую опасность, чем остальные двенадцать. И сейчас группа Лунева стремилась проникнуть в вывернутый наизнанку мир проклятого сектора и уничтожить его изнутри раньше, чем Главный Враг успеет открыть дорогу бесчисленным монстрам и сделать всю планету одной гигантской Зоной...

31. 84(2Рос=Рус)6
Ш 95
Шувалов, Александр (бывший военный разведчик ГРУ, писатель).    Некто [Текст] : [роман] : [16+] / Александр Шувалов. – М. : Э, 2018. – 286, [2] с. ; 21 см. – (Агент ГРУ. Триллер, написанный военным разведчиком). – 1500 экз. – ISBN 978-5-04-090646-8 (в пер.).
Аннотация: После провала серьезной операции российский разведчик Ник провел три года в тюрьме оной из Скандинавских стран. Но долгожданное освобождение не предвещало ничего хорошего: впереди опального нелегала ждала суровая проверка. Однако то, что случилось на самом деле, превзошло все ожидания. Сначала разведчика пытались убить на конспиративной квартире, потом ликвидировать в служебной машине. Ник попытался вернуться в тюрьму, но и там оказалось небезопасно. Чтобы узнать, кто открыл на него охоту, Ник по чужому паспорту пробирается в Россию и выходит на знакомых криминальных авторитетов. От них он узнает, что стал разменной монетой в политической игре, которую затеял... его отец.

32. 84(2Рос=Рус)6
Я 62
Янковский, Дмитрий Валентинович (писатель, журналист, кинопродюсер, оператор, актер, музыкант, снайпер ; 1967-).    Эпицентр удачи [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Дмитрий Янковский. – М. : Эксмо, 2008. – 345, [2] с. ; 21 см. – (S. T. A. L. K. E. R.). – 85000 экз. – ISBN 978-5-699-27715-5 (в пер.).
Аннотация: Темная Долина недаром заслужила у обитателей Зоны такое название. Но именно через нее вел путь к заветному миллиону, так необходимому для полного счастья сталкеру по кличке Лемур. Беда в том, что ко всем загадкам и опасностям Зоны прибавился еще его таинственный спутник - геолог Артем, который и пообещал Лемуру эту сказочную сумму. Этот странный персонаж прямо-таки притягивал к себе неприятности в виде чудовищных монстров, новых аномалий, появившихся в тысячу раз исхоженных местах, и нападений бандитов и полусумасшедших фанатиков Монолита. Но всякий раз умудрялся выходить сухим из воды, порождая у Лемура уже совсем нехорошие подозрения...

Зарубежная литература

33. 84(0)
Б 79
Большая книга вампиров [Текст] : [сборник] : [16+] / [отв. ред. А. В. Сидорович]. – СПб. : Ленингр. изд-во, 2009. – 350, [2] с. ; 21 см. – 7050 экз. – ISBN 978-5-9942-0347-7 (в пер.).
Аннотация: Тайны, мистика, жизнь духов, граница жизни и смерти, кровь и пришельцы из загробного мира всегда манили страстные человеческие души, щекотал и нервы, давали множество поводов для раздумий и экспериментов. Не избежала этого искушения и литература. Она породила жанр готического романа, разновидностью которого является так называемая "вампирская повесть". Наш сборник знакомит читателя с менее знаменитыми именами, но вовсе с не менее талантливыми писателями: Томасом Пикоком, Джоном Уильямом Нолидори, Шериданом ле Фашо, Говардом Лавкрафтом и другими. Их произведениям присущи все отличительные особенности и достоинства готического романа: окутанное тайной повествование, атмосфера страха и ужаса, завывание ветра, старинные замки и подземелья, запах тлена и главное - вампиры - полулюди, не выносящие солнечного цвета и питающиеся человеческой кровью, человеческой жизнью...

34. 84(0)
В 16
Вампирские архивы [Текст] . Кн. 2: Проклятие крови: [сборник : пер. с англ.] : [16+] / ; [отв. ред. А. Етоев ; пер. справ. мат. С. Антонов]. – М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2011. – 860, [1] с. ; 22 см. – (The Best of). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-48110-1 (в пер.).
На обл. и тит. л. авт.: Рэй Брэдбери, Брэм Стокер, Дэн Симмонс, Клайв Баркер и др. 
Аннотация: Вампиры... Эти странные существа, всего каких-нибудь два века назад шагнувшие из мира легенд на страницы произведений литературы, в кратчайший срок заполонили собой ту нишу, которую занимали до них бесчисленные Горгоны, химеры, русалки и прочая нежить, пугающая наше воображение. И самое удивительное - идут века, сменяются поколения, интерес же к этим сумеречным героям не иссякает, а со временем лишь усиливается.

35. 84(0)
Д 72
Драконы никогда не спят [Текст] : [сборник повестей и рассказов] : [16+] / ; гл. ред. С. С. Скляр ; авт. предисл.: Д. Громов, О. С. Ладыженский. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : Кн. Клуб "Клуб семейного досуга", 2010. – 396, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-9910-1068-9 (в пер.).
На обл. авт.: Г.Л. Олди, М. и С. Дяченко и др. 
Аннотация: Драконы, добрые и злые, искренние и изворотливые, вокруг нас и внутри нас... Перед вами сборник потрясающих историй о нас самих. Сказка переплетается с реальностью, сходятся в последней схватке смертельные враги, раздаются проклятия и приходит смерть, а за всем этим всегда - человек с его страстями и слабостями, ошибками и попытками их исправить. И силой, чтобы победить дракона в себе...

36. 84(0)
И 32
Избранные романы [Текст] . Загробная карта : [роман] / Джеймс Роллинс. Сельский врач : [роман] / Патрик Тейлор. В поисках Чарли : [роман] / Никки Френч. Инстинкт убицы : [роман] : [пер. с англ.] : [16+] / Джозеф Файндер ; ; [гл. ред. Э. Медведева]. – М. : Ридерз Дайджест, 2008. – 572, [3] с. : ил., портр. ; 20 см. – 124500 экз. – ISBN 978-5-89355-238-6 (в пер.).
Аннотация: Из Кёльнского собора похищены католические реликвии. Кардинал Спера призывает на помощь Рашель Верону, специалиста по розыску пропавших предметов искусства, и офицера элитных спецслужб США Грея Пирса. От исхода их расследования может зависеть судьба человечества. (Загробная карта)
Никогда не давай больному взять над тобой верх, таково главное правило, которым руководствуется сельский врач доктор Фингал О'Рейли. Это он советует и начинающему врачу Барри Лаверти, поступившему к нему в ассистенты. Правило О'Рейли срабатывает не всегда, но Барри узнает многое о жизни, любви и о многих других важных вещах. Эта книга - увлекательный рассказ о нравах сельской Ирландии шестидесятых годов. (Сельский врач)
Свой сороковой день рождения Нина Лэндри встречает в ожидании больших и счастливых перемен. В канун Рождества, вместе с двумя детьми и своим новым возлюбленным она собирается в поездку на другой конец света, где светит солнце и царит безмятежное лето. Неожиданно ее дочь перестает отвечать на телефонные звонки. События приобретают нехороший оборот, заставляя Нину отбросить в сторону переживания и начать действовать. (В поисках Чарли)
Джейсон - успешный менеджер по продажам, но ему не хватает характера, чтобы взлететь вверх по карьерной лестнице. "Тебе не хватает инстинкта убийцы", - говорит ему начальник. Однажды Джейсон знакомится с бывшим спецназовцем Куртом, и его жизнь резко меняется. (Инстинкт убийцы)

37. 84(4Вел)
Б 48
Берджесс, Энтони (англ. писатель, литературовед ; 1917-1993).    Заводной апельсин [Текст] : роман : [16+] / Энтони Берджесс ; [пер. с англ. В. Б. Бошняка]. – СПб. : Азбука-классика, 2004. – 231, [1] с. ; 18 см. – 10000 экз. – ISBN 5-352-00694-8.
Аннотация: Энтони Берджесса - английского прозаика, поэта, литературоведа, лингвиста и композитора - по праву называют одним из величайших интеллектуалов своего времени. "Заводной апельсин" - самое знаменитое произведение автора. Оно принесло ему мировую славу и одновременно скандальную известность отца-основателя "киберпанковской субкультуры".

38. 84(4Вел)
Б 88
Бронте, Шарлотта (англ. писательница ; 1816-1855).    Джейн Эйр [Текст] : [роман] : [16+] / Шарлотта Бронте; [пер. с англ. В. О. Станевич]. – М. : Эксмо, 2011. – 507, [2] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – ISBN 978-5-699-53143-1 (в пер.).
Аннотация: Второй роман Шарлотты Бронте "Джейн Эйр", увидевшей свет в 1847 году, принес писательнице мгновенную славу. Эта книга об истинном чувстве и преданности идеалам, об обманутых надеждах и великодушии, о девушке, благородной, волевой, страстной, оставшейся верной своей любви, несмотря на удары судьбы. Пронзительная история со счастливым концом - нестареющая классика английской литературы.

39. 84(4Беи)
Г 87
Громыко, Ольга Николаевна (русскоязычная писательница из Беларуси, работает в жанре юмористической фэнтези ; 1978-).    Космопсихолухи [Текст] : фантаст. роман : в 2 т. : [16+]. Т. 1 / Ольга Громыко ; [худож. Е. Гаевская ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : Альфа-кн. ; М. : АРМАДА, 2014. – 313, [7] с. : ил. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 900). – 20000 экз. – ISBN 978-5-9922-1732-2 (в пер.). – ISBN 978-5-9922-2175-6 (Т. 1).
Др. произведения авт. на с. 1. Цикл "Космоолухи".
Аннотация: Вселенная подчиняется всеобщему закону притяжения: капитан притягивает команду, навигатор - удачу, пилот - гонки, зоолог - уникальные формы жизни, механик - ремонт, доктор - пациентов, кошка - блох, а все вместе - приключения! Читайте на нашем инфосайте: "Как завести новых друзей и перевоспитать старых"; "Родственники: проблема или... много проблем?"; "Где отметить день рождения и куда сходить на шопинг". А также последние достижения ксенопсихологии и прикладного лисоведения!

40. 84(4Беи)
Г 87
Громыко, Ольга Николаевна (русскоязычная писательница из Беларуси, работает в жанре юмористической фэнтези ; 1978-).    Космопсихолухи [Текст] : фантаст. роман : в 2 т. : [16+]. Т. 2 / Ольга Громыко ; [худож. Е. Гаевская ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : Альфа-кн. ; М. : АРМАДА, 2015. – 312, [8] с. : ил. ; 21 см. – (Фантастический боевик ; вып. 900). – 4000 экз. – ISBN 978-5-9922-1737-7 (в пер.). – ISBN 978-5-9922-2185-5 (Т. 2).
Др. произведения авт. на с. 1. Цикл "Космоолухи".
Аннотация: Приключений много не бывает, особенно в хорошей компании! Отважная команда и ее несгибаемый капитан продолжают бороздить просторы Галактики, обзаводясь новыми друзьями, врагами и ценными грузами и не обращая внимания на сгущающиеся над головой тучи. Впрочем, космолетчикам ли бояться каких-то туч? Пришло время узнать, когда и в кого выстрелят развешанные на стенах бластеры!

41. 84(4Вел)
К 26
Карран, Джон (ирланд. общ. деятель, друг Причарда М., внука Кристи А.).    Агата Кристи: Секретный архив [Текст] : [перераб. записи из блокнотов А. Кристи, рассказы] : [16+] / Д. Карран, А. Кристи ; пер. В. В. Тирдатов. – М. : Эксмо, 2013. – 490, [3] с. ; 21 см. – (Детективный клуб Агаты Кристи). – Библиогр.: с. 491 (8 назв.). – ISBN 978-5-699-64276-2 (в пер.).
Аннотация: "Секретный архив" стал книжной сенсацией и наделал много шума в кругах поклонников детектива. Автор устроил расследование в духе самой Агаты Кристи - изучив "творческую кухню" великой писательницы по записям, сделанным в блокнотах и на полях рукописей. Таким образом, мы узнаем, что, например, в "Десяти негритятах" на роль убийцы пробовались совершенно иные персонажи, а сам сюжет неоднократно трансформировался; что расследование в "Смерти на Ниле" изначально должна была вести мисс Марпл, но в итоге была заменена на Пуаро; почему леди Агата нарушила шутливый запрет Детективного клуба на использование в текстах редких ядов; что писательница обожала детские английские считалки про негритят, поросят, мышат, хикори-дикори, дроздов - и почему не всем им нашлось достойное применение в книгах. А в конце книги читателя ждет бонус - два никогда не публиковавшихся рассказа об Эркюле Пуаро...

42. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (амер. писатель ; 1947-).    Бессоница [Текст] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. под ред. Т. Ю. Покидаевой]. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2010. – 764, [1] с. ; 21 см. – 3500 экз. – ISBN 978-5-17-064284-7 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-28748-O (Астрель).
Аннотация: Бессонница рано или поздно проходит - так подсказывает житейский опыт. Но что делать, если она растягивается на многие месяцы? Если бессонные ночи наполнены кровавыми видениями, которые подозрительно напоминают реальность? Ральф Робертс не знает ответов на эти вопросы; наверняка ему известно лишь одно - еще немного, и он сойдет с ума...

43. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (амер. писатель ; 1947-).    Воспламеняющая взглядом [Текст] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. О. Васильева, С. Таска]. – М. : АСТ, 1998. – 459, [1] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 5-237-01436-4 (в пер.).
Аннотация: Энди Макги из любопытства согласился стать участником научного эксперимента, который проводила таинственная Контора. Очень скоро он с изумлением обнаружил, что может внушать другим свои мысли. Дочь унаследовала от Энди телепатический дар и - что куда опаснее! - у неё открылась способность к пирокинезу. Агенты вездесущей Конторы грубо вторгаются в жизнь семьи Макги, пытаясь использовать девочку для претворения в жизнь своих тайных замыслов. Спасая ребёнка, Энди вместе с дочерью пускается в бега...

44. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (амер. писатель ; 1947-).    Девочка, которая любила Тома Гордона [Текст] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В. А. Вебера]. – М. : АСТ, 1999. – 398 с. ; 21 см. – 20000 экз. – ISBN 5-237-02949-3 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 383-398.
Аннотация: Когда над лесом сгущается мрак, с ним вместе приходит страх. Страх, который парализует волю и сводит горло. Во тьме оживает все самое ужасное, о чем боишься даже подумать. Из тьмы выходят ночные кошмары - и внезапно становятся явью. Сквозь тьму, сквозь ад ночного леса бредет заблудившаяся девочка - и в спину ей дышит кромешный ужас. Неоткуда ждать помощи...

45. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (амер. писатель ; 1947-).    Дорожные работы [Текст] . Долгая прогулка : [роман] : [16+] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. А. Георгиева] ; Стивен Кинг ; [пер. с англ. А. В. Санина]. – М. : АСТ, 2013. – 605, [1] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-079744-8 (в пер.).
Аннотация: ...В обычном маленьком городке живет обычный человек, медленно, но верно погружающийся в пучину черной ненависти к себе и окружающим. Нужен всего лишь повод, чтобы ненависть выплеснулась на волю потоком хлещущей крови. И когда повод находится, обычного человека, ставшего убийцей, уже не остановить.
...Это была страшная игра - игра на выживание. Это была Долгая Прогулка. Прогулка со Смертью, ибо смерть ожидала каждого упавшего. Дорога к счастью - потому что победивший в игре получал все. На долгую прогулку вышли многие - но закончит ее только один. Остальные лягут мертвыми на дороге - потому что дорога к счастью для одного станет последней дорогой для многих.

46. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (американский писатель ; 1947-).    Мистер Мерседес [Текст] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В.А. Вебера ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ, 2014. – 479, [1] с. ; 21 см. – (Темная башня). – 38000 экз. – ISBN 978-5-17-085312-0 (в пер.).
Аннотация: Восемь убитых и пятнадцать раненых на счету бесследно исчезнувшего убийцы, протаранившего на "Мерседесе" ни в чем не повинных людей... Стивен Кинг написал триллер, который заставит вас в ужасе оглядываться на каждый проезжающий мимо "Мерседес" и совершенно по-другому смотреть на людей, с которыми вы сталкиваетесь каждый день. Кто знает, какие жуткие тайны скрываются за соседней дверью и кто именно хочет свести счеты именно с вами?.

47. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (американский писатель ; 1947-).    Нужные вещи [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. А.В. Аракелова ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ ; М. : АСТ МОСКВА, 2010. – 830, [2] с. ; 21 см. – 3500 экз. – ISBN 978-5-17-064286-1 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-403-03118-9 (АСТ МОСКВА).
Др. назв. романа "Самое необходимое".
Аннотация: В провинциальном городке происходит невероятное: его жители отныне оптом и в розницу могут покупать все, что ни пожелают, - чувственные наслаждения, немыслимо дорогие вещи и даже... власть. Однако платить за покупки приходится самым ценным, что есть у человека...

48. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (американский писатель ; 1947-).    Под куполом [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В.А. Вебера ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ, 2014. – 1114, [6] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-078592-6 (в пер.).
Аннотация: История маленького городка, который настигла БОЛЬШАЯ БЕДА. Однажды его, вместе со всеми обитателями, накрыло таинственным невидимым куполом, не позволяющим ни покинуть город, ни попасть туда извне. Что теперь будет в городке? Что произойдет с его жителями? Ведь когда над человеком не довлеет закон, ни страх наказания - слишком тонкая грань отделяет его от превращения в жестокого зверя. Кто переступит эту грань, а кто - нет?

49. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (американский писатель ; 1947-).    Страна радости [Текст] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В.А. Вебера ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ, 2014. – 317, [3] с. ; 21 см. – (Темная башня). – 30000 экз. – ISBN 978-5-17-081235-6 (в пер.).
Аннотация: Студент Девин Джонс, решивший подработать в парке развлечений "Страна радости", внезапно словно попадает в своеобразный параллельный мир. Здесь живут по своим правилам, говорят на особом языке и очень не любят, когда кто-то задает "лишние" вопросы. Особенно - если они касаются убийства молодой девушки Линды Грей, тело которой было обнаружено в парке, в павильоне "Дом ужасов". Пытаясь найти ответы на эти вопросы, Девин понимает: за ярким фасадом парка развлечений скрываются опасные тайны, а если разворошить прошлое обитателей "Страны радости", то его собственная жизнь может непостижимым образом измениться раз и навсегда...

50. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (американский писатель ; 1947-).    Черный дом [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Стивен Кинг, Питер Страуб ; [пер. с англ. В.А. Вебера ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : АСТ, 2004. – 699, [5] с. ; 21 см. – 4000 экз. – ISBN 5-17-025157-2 (в пер.).
Продолж. цикла "Талисман".
Аннотация: Вы читали "ТАЛИСМАН" Стивена Кинга и Питера Страуба? Возможно, вы читали и "Темную Башню" Стивена Кинга? А - интересно ли вам прочитать ВПОЛНЕ САМОСТОЯТЕЛЬНЫЙ "роман ужасов", являющийся при всем том ПЕРЕКРЕСТЬЕМ МОТИВОВ "Талисмана" и "Темной Башни"? Вы хотите знать, какой будет новая схватка со Злом Странника Джека? Вы хотите знать, каким окажется новый путь посланцев безжалостного Алого Короля в наш мир? Прочитайте "Черный дом" - и вы узнаете не только это, но и МНОГОЕ ДРУГОЕ...

51. 84(7Сое)
К 60
Коллинз, Сьюзен (амер. писательница, сценарист дет. телепрограмм и мультфильмов ; 1962-).    Голодные игры [Текст] : [роман] : [16+] / Сьюзен Коллинз ; [пер. с англ. А. Шипулина]. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2012. – 382 с. ; 21 см. – (Читайте книгу - смотрите фильм). – 14000 экз. – ISBN 978-5-17-076978-0 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-41520-3 (Астрель).
На обл. в подзаг.: Да пребудет с тобой удача. Цикл "Голодные игры" ; Кн. 1.
Аннотация: Эти парень и девушка знакомы с детства и еще могут полюбить друг друга, но им придется стать врагами... По жребию они должны участвовать в страшных "Голодных играх", где побеждает только один - сильнейший. Пока в жестоком квесте остаются хотя бы какие-то участники, Китнисс и Пит могут защищать друг друга и сражаться вместе. Но рано или поздно кому-то из них придется пожертвовать жизнью ради любимого... Таков закон "Голодных игр". Закон, который не нарушался еще никогда!

52. 84(4Вел)
К 60
Коллинз, Уильям Уилки (английский писатель ; 1824-1889).    Армадэль [Текст] = Armadale : роман : в 2 кн. : [пер. с англ.] : [12+]. Кн. 1 / Уилки Коллинз ; [дар. Т.В. Сахарова]. – СПб. : Лениздат ; СПб. : Ленинград, 2007. – 414, [2] с. ; 21 см. – 10050 экз. – ISBN 5-289-02447-6 (в пер.). - ISBN 978-5-9922-2175-6 (Т. 1).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Что может выдержать любящая женщина и чего не может добиться мужчина, обуреваемый сильными страстями?! Вы оказываетесь в эпицентре любовной истории, тайны которой завуалированы семейными преданиями и страданиями действующих лиц. Герой романа Армадэль решает, как обмануть судьбу, стать любимым и полюбить на всю жизнь. Загадки жизни - загадки любви, а читателям решать, на сторону каких героев встать. Крик страсти или молчаливая сдержанность любви - так ведут себя герои романа. История из жизни Армадэля - это талантливое произведение о подлинной пылкой любви и верности.

53. 84(4Вел)
К 60
Коллинз, Уильям Уилки (английский писатель ; 1824-1889).    Армадэль [Текст] = Armadale : роман : в 2 кн. : [пер. с англ.] : [12+]. Кн. 2 / Уилки Коллинз ; [дар. Т.В. Сахарова]. – СПб. : Лениздат ; СПб. : Ленинград, 2007. – 447, [1] с. ; 21 см. – 10050 экз. – ISBN 5-289-02461-1 (в пер.). - ISBN 978-5-9922-2175-6 (Т. 1).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Что может выдержать любящая женщина и чего не может добиться мужчина, обуреваемый сильными страстями?! Вы оказываетесь в эпицентре любовной истории, тайны которой завуалированы семейными преданиями и страданиями действующих лиц. Герой романа Армадэль решает, как обмануть судьбу, стать любимым и полюбить на всю жизнь. Загадки жизни - загадки любви, а читателям решать, на сторону каких героев встать. Крик страсти или молчаливая сдержанность любви - так ведут себя герои романа. История из жизни Армадэля - это талантливое произведение о подлинной пылкой любви и верности.

54. 84(4Шве)
Л 14
Лагерлеф, Сельма (шведская писательница, лауреат Нобелевской премии ; 1858-1940).    Перстень Левеншельдов [Текст] : роман : [трилогия] : [16+] / Сельма Лагерлеф ; [пер. со швед. Л.Ю. Брауде и др. ; авт. предисл. Л.Ю. Брауде ; авт. примеч. Ф. Золотаревская ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : Эксмо, 2007. – 653, [3] с. ; 21 см. – (Зарубежная классика). – 8500 экз. – ISBN 978-5-699-22685-6 (в пер.).
Аннотация: "Семейная сага" давно и прочно завоевала симпатии читателей во всем мире. В одном ряду с "Сагой о Форсайтах" Джона Голсуорси, "Унесенных ветром" Маргарет Митчелл и романами Сигрид Унсет о Кристин, дочери Лавранса, стоит и трилогия лауреата Нобелевской премии Сельмы Лагерлеф. В саге о пяти поколениях семьи Левеншельдов параллельно развиваются три истории. Представителей этого рода связывает тема преступления и наказания, тайные предсказания и довлеющие над членами семьи проклятия. И противостоять этому могут лишь любовь и добрая воля человека, способные победить лицемерие, корысть и зло.

55. 84(5Япо)
М 91
Мураками, Харуки (японский писатель, переводчик ; 1949-).    Норвежский лес [Текст] : [роман] : [16+] / Харуки Мураками ; [пер. с яп. А. Замилова ; дар. Т.В. Сахарова]. – М. : Эксмо, 2014. – 381, [3] с. ; 17 см. – (Мураками-мания). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-60819-5.
Аннотация: Харуки Мураками - абсолютный мастер слова и легенда современной литературы. Уникальность его таланта состоит в том, что его мировая известность даже выше, чем та невероятная популярность, которую он снискал у себя на родине, в Японии. Его романы, рассказы и эссе переведены на множество языков, они отмечены многочисленными литературными премиями (опять-таки по всему миру!). В нашей стране Мураками-мания началась десять лет назад, и все его книги, выходившие на русском, стали национальными бестселлерами. Воистину, если бы Мураками не существовало, его стоило бы придумать. Так же, как он придумывает свои невероятные сюжеты, всякий раз создавая изысканную притчу/ сказку/ реальность... Вашему вниманию предлагается роман классика современной японской литературы, принесший автору поистине всемирную известность.

56. 84(4Лат)
С 36
Силин, Влад (латвийский писатель ; 1973-).    Монополия на чудеса [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Влад Силин ; [дар. Т.В. Сахарова]. – М. : Эксмо, 2007. – 410, [6] с. ; 21 см. – (Русская фантастика). – 7000 экз. – ISBN 978-5-699-22950-5 (в пер.).
Аннотация: Черные тени сгущаются над безмятежным восточноевропейским городом. Неведомый маг-злоумышленник играет судьбами жителей Ведена, шантажируя их, убивая, обрекая на жуткое посмертие и отправляя по их следу адские создания. В ходе запутанного расследования частному детективу Игорю Колесничему придется столкнуться со смертельными интригами древнего магического ордена, члены которого становятся жертвами преступного колдуна. А помогут ему в этом инспектор маголовки Винченцо и бесшабашная студентка Света - ночная фурия Ведена и ходячее стихийное бедствие.

57. 84(4Вел)
Ф 51
Филдинг, Хелен (англ. телепродюсер, сценарист, журналистка, писательница ; 1958-).    Дневник Бриджит Джонс [Текст] : [роман] : [16+] / Хелен Филдинг ; [пер. с англ. М. А. Зориной]. – М. : Эксмо, 2014. – 316, [3] с. ; 21 см. – (Все о Бриджит Джонс. Романы Хелен Филдинг). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-70224-4 (в пер.).
Аннотация: Одинокая женщина желает познакомиться. Но - с кем? А главное - где? Непредсказуемая, фееричная, умная, ироничная Бриджит Джонс методом проб и ошибок движется к намеченной цели - встретить своего единственного. Роман получил премию "Лучшая книга года" в Великобритании (1998), а также занял 75-е место в списке 200 лучших книг по версии ВВС (2003).
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