Новые поступления июнь-июль 2020
ЦЕНТР  СОЦИАЛЬНО  ЗНАЧИМОЙ  ИНФОРМАЦИИ
1. 39.5
С 17
Самолеты [Текст] : энциклопедия с развивающими заданиями : [для чтения взрослыми детям] : [0+] / [авт.-сост. Н. А. Поликарпов ; отв. ред. Е. Логунова]. – Москва : УМка ; Москва : СИМБАТ, 2019. – 47 с. : цв. ил. ; 27 см. – (Энциклопедия с развивающими заданиями). – 5000 экз. – ISBN 978-5-506-03253-3 (в пер.).
На обл. в надзаг.: Соответствует ФГОС. На корешке подзаг.: Энциклопедия​.
Аннотация: Эта книга - настоящий подарок для любознательных дошкольников, а также их родителей и воспитателей. Яркие иллюстрации и увлекательный рассказ о самолетах и других летательных аппаратах прошлого, настоящего и будущего, развивающие задания и интересные факты помогут вашему ребенку узнать много нового и подготовиться к школе.
2. 67.405
Р 76
Российская Федерация. Законы.    Трудовой кодекс Российской Федерации [Текст] : [федер. закон: принят Гос. Думой 21 дек. 2001 г.: официальное изд.] : по состоянию на 20 февраля 2020 г. : путеводитель по судебной практике и сравнительная таблица последних изменений : с учетом изменений, связанных с введением электронных трудовых книжек / Российская Федерация. Законы. – Москва : Проспект, 2020. – 286, [1] с. ; 20 см. – (Кодекс). – 25000 экз. – ISBN 978-5-392-31366-2​.
Аннотация: Текст Кодекса сверен с официальным источником и приводится по состоянию на 20 февраля 2020 года. Представленное вашему вниманию издание учитывает все изменения, внесенные опубликованными в официальных источниках на дату подписания издания в печать федеральными законами. Текст статей приводится на дату, обозначенную на обложке данной книги (дата актуализации). Если есть изменения, вступающие в силу позднее, то вместе с редакцией нормы, действующей на эту дату, приводится норма в новой редакции и указывается дата, с которой она вступает в силу. Издание содержит путеводитель по актуальной судебной практике Верховного Суда РФ, а также действующим постановлением Пленума Высшего Арбитражного Суда РФ - соответствующие статьи кодекса помечены знаком, после которого приводятся название, реквизиты и пункты необходимого документа.
3. 67.408
Р 76
Российская Федерация. Законы.    Уголовный кодекс Российской Федерации [Текст] : [федер. закон: принят Гос. Думой 24 мая 1996 г.: официальное изд.] : по состоянию на 20 февраля 2020 г. : путеводитель по судебной практике и сравнительная таблица последних изменений / Российская Федерация. Законы. – Москва : Проспект, 2020. – 334, [1] с. ; 20 см. – (Кодекс). – 25000 экз. – ISBN 978-5-392-31358-7​.
Аннотация: Текст Кодекса сверен с официальным источником и приводится по состоянию на 20 февраля 2020 года. Представленное вашему вниманию издание учитывает все изменения, внесенные опубликованными в официальных источниках на дату подписания издания в печать федеральными законами. Текст статей приводится на дату, обозначенную на обложке данной книги (дата актуализации). Если есть изменения, вступающие в силу позднее, то вместе с редакцией нормы, действующей на эту дату, приводится норма в новой редакции и указывается дата, с которой она вступает в силу. Издание содержит путеводитель по актуальной судебной практике Верховного Суда РФ - соответствующие статьи кодекса помечены знаком, после которого приводятся название, реквизиты и пункты необходимого документа.
4. 67.410
С 44
Скопинова, Мария Владимировна (преподаватель ; 1989-).    Настольная книга ответчика в суде. Пошаговое руководство с образцами документов [Текст] : [учебно-практ. пособие для студентов юридич. вузов] : [16+] / М. В. Скопинова. – Москва : Проспект, 2018. – 144 с.– ISBN 978-5-392-26922-8.​

Аннотация: Настоящее издание содержит пошаговые инструкции и рекомендации для ответчиков в судах общей юрисдикции. В нем подробно отражены все стадии рассмотрения гражданского дела с точки зрения действий ответчика, а также приведены образцы (бланки) процессуальных документов. Законодательство приводится по состоянию на сентябрь 2017 г. Пособие будет полезно всем лицам, ставшим участниками гражданского дела, а также студентам юридических вузов и начинающим юристам.
5. 68.51
В 84
Все о танках [Текст] : [для чтения взрослыми детям] : [6+] / [автор текста О. Тяжлова ; редактор А. Альникин]. – Ростов на Дону : Проф-Пресс, 2019. – 60, [3] с. : цв. ил. ; 28 см. – (Энциклопедия для детей). – 3000 экз. – ISBN 978-5-378-29546-3 (в пер.).​

Аннотация: Примитивные и высокотехнологичные, легкие и тяжелые, способные преодолевать водные преграды и даже спускаться с неба - удивительно, насколько разными могут быть танки. Из нашей книги вы узнаете, с чего начиналась история танкостроения, прочитаете о самых первых боевых машинах и современных разработках и, возможно, захотите побывать в одном из танковых музеев и увидеть все своими глазами.
6. 68.8
В 63
Военная авиация и флот России [Текст] : [6+] / [ред. Ю. В. Феданова, Т. В. Скиба]. – Ростов-на-Дону : Владис, 2017. – 64 с. : ил., фото ; 25 см. – (Популярная детская энциклопедия). – 5000 экз. – ISBN 978-5-9567-2308-1 (в пер.)​.
Аннотация: Представляем новую серию детских энциклопедий, которая точно понравится вам и вашему ребенку: небольшой удобный формат, краткая подача материала, только самые важные факты и занимательные истории, а также великолепные иллюстрации. "Военная авиация и флот России" - это книга о воздушных и военно-морских силах нашей страны: самолетах и вертолетах, кораблях и подводных лодках. На страницах нашей энциклопедии вы узнаете, чем прославился бомбардировщик "Илья Муромец", когда появилась первая русская военная флотилия, познакомитесь с российскими новейшими моделями истребителей и ракетоносцев, боевых вертолетов, десантных кораблей и ракетных крейсеров. Подарите вашему ребенку все книги серии "Популярная детская энциклопедия"!
7. 68.8
П 99
50 видов оружия, изменивших мир [Текст] : [12+] / [гл. ред. Н. Л. Антонов ; худож. П. Д. Паневин]. – Москва : АСТ, 2019. – 191, [1] с. : ил., фот. ; 22 см. – (Люди, вещи, события, изменившие мир). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-115314-4 (в пер.).​

Аннотация: История человечества - это история войн, а его развитие - это развитие оружия. Есть много примеров, когда тот или иной образец оружия превращался в символ целой эпохи. Так было, например, с револьвером "кольт", ставшим неотъемлемой частью времен покорения Дикого Запада, или с танком Т-34, который для россиян неразрывно связан с событиями Великой Отечественной войны. О таком, изменившем ход истории, оружии и рассказывает эта книга.
8. 68.8
Ш 67
Школьник, Юрий Михайлович.    В мире военной техники. Детская энциклопедия [Текст] : [12+] / [Школьник Ю.М. ; ред. Ю. Феданова]. – [2-е изд., испр. и доп.]. – Ростов-на-Дону : Владис, 2020 [т.е. 2019]. – 128 с. : цв. ил. ; 29 см. – (Лучший подарок для мальчиков). – 2000 экз. – ISBN 978-5-9567-2722-5 (в пер.).

На пер. и обл. авт. не указан. Фактическая дата выхода в свет - 2019​.
Аннотация: Какой мальчишка не представляет себя водителем боевого танка или отважным летчиком! А кто не любит наблюдать за захватывающим полетом сверхзвукового истребителя или таинственным погружением подводной лодки! Военная техника интересует многих детей. Наша иллюстрированная энциклопедия расскажет о легендарной и современной военной технике: кораблях и самолетах, танках и ракетных установках, а также о космических вооружениях.
9. 68.8
Ш 67
Школьник, Юрий Михайлович.    Оружие мира. Энциклопедия для мальчиков [Текст] : [12+] / [Ю. М. Школьник]. – Ростов-на-Дону : Владис, 2020. – 95, [1] с. : цв. ил. ; 28 см. – 2000 экз. – ISBN 978-5-9567-2035-6 (в пер.).​

Аннотация: Вся история человечества неразрывно связана с оружием. Оружие - это то, что помогло человечеству выжить в борьбе за существование, как в дикой природе, так и в среде себе подобных. Первое оружие - деревянное копьё с закалённым в костре остриём, появилось более 300 тысяч лет назад. Древние люди изготавливали оружие из камня, кости и прочной древесины, в античные времена появилось первое бронзовое оружие - кинжалы, мечи, щиты, а для копий и стрел стали изготавливать бронзовые наконечники. С изобретением пороха в оружейном деле произошла настоящая революция, а спустя тысячелетие в результате научно-технического прогресса изменились сами принципы действия оружия - появилось электрическое и лазерное оружие. Создание и использование оружия всегда было овеяно легендами, ведь подвиги античных героев, известных исторических личностей Средневековья и выдающихся людей нового времени совершались не только при помощи ума и смекалки. Эта книга знакомит читателя с легендарным оружием, эффективность и необычность которого значительно опередили свое время.
10. 68.9
Т 52
Толмачев, Александр Вячеславович (врач, биолог, педагог).    Правила поведения в опасных ситуациях [Текст] : [что делать, если заблудился, что делать при пожаре] : [6+] / А. В. Толмачев. – Ростов-на-Дону, 2020. – 64 с. : цв. ил. ; 11 см. – (Памятки безопасности школьника). – 3000 экз. – ISBN 978-5-222-32850-7.
На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Как вести себя во время пожара? Что делать, если заблудился в лесу или потерялся в городе? Эту наглядную и полезную инструкцию подготовил врач, педагог, автор проекта "Детский лекторий" Александр Толмачев. Формат рисунков с небольшими надписями способствует запоминанию: желание узнать, что происходит на картинке, побуждает ребенка прочитать текст на каждой странице. Информация подана маленькими порциями, каждую из которых ребенок легко и быстро усваивает самостоятельно. Минимум усилий, а знания останутся надолго!
11. 68.9
Т 52
Толмачев, Александр Вячеславович (врач, биолог, педагог).   Правила поведения на каждый день [Текст] : [разговоры с незнакомцами, осанка, зрение, усталость] : [6+] / А. В. Толмачев. – Ростов-на-Дону, 2020. – 64 с. : цв. ил. ; 11 см. – (Памятки безопасности школьника). – 3000 экз. – ISBN 978-5-222-32851-4.
На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Как общаться с незнакомцами? Почему важна правильная осанка? Как гаджеты влияют на здоровье? Эту наглядную и полезную инструкцию подготовил врач, педагог, автор проекта "Детский лекторий" Александр Толмачев. Формат рисунков с небольшими надписями способствует запоминанию: желание узнать, что происходит на картинке, побуждает ребенка прочитать текст на каждой странице. Информация подана маленькими порциями, каждую из которых ребенок легко и быстро усваивает самостоятельно. Минимум усилий, а знания останутся надолго!
ОТДЕЛ  НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
12. 51.2
А 23
Агапкин, Сергей Николаевич (врач, психиатр, телеведущий ; 1975-).    Здоровый год. 365 правил активности и долголетия [Текст] : [скрытые причины лишнего веса, как перестать думать о еде, все о диетах и диетических продуктах] : [16+] / Сергей Агапкин. – Москва : Эксмо, 2019. – 414, [2] с. ; 21 см. – (Агапкин Сергей. О самом главном для здоровья). – 5000 экз. – ISBN 978-5-04-103561-7 (в пер.).​

Аннотация: Из этой книги вы узнаете, как сделать дом безопасным, как вернуться из отпуска с приятными воспоминаниями, а не новыми болезнями, как при помощи диеты предупредить приступ головной боли. Советы доктора Агапкина - это концентрированный врачебный опыт, разделенный на 365 дней в году. Новый день - новый навык: вы научитесь распознавать истинные причины плохого самочувствия, организуете рабочее место так, чтобы не болела спина, узнаете, как правильно ухаживать за человеком с болезнью Альцгеймера, как выбрать тонометр и как вести себя во время приступа почечной колики. Практические рекомендации для этой книги отбирались коллективом программы "О самом главном" с учетом всевозможных ситуаций и могут пригодиться вашим друзьям, родным и близким. Станьте на 365 шагов ближе к счастливой, активной и полноценной жизни.
13. 51.2
М 99
Мясников, Александр Леонидович (врач-кардиолог, кандидат мед. наук, радио- и телеведущий ; 1953-).    Врача вызывали? Ответы на самые важные вопросы о здоровье, красоте и долголетии [Текст] : мед. мини-справочник : [12+] / Александр Мясников. – Москва : Эксмо, 2020. – 159, [1] с. ; 21 см. – (Программа оздоровления нации "Пора лечиться правильно"). – 5000 экз. – ISBN 978-5-04-100036-3 (в пер.).​

Аннотация: За те несколько лет, что доктор Мясников еженедельно по несколько раз появляется перед читателями на телеэкране, прочно определился круг тем, которые вызывают постоянный интерес и массу вопросов. Это: "что бы такого съесть, чтобы похудеть?", "как оставаться молодым и красивым?", "как не заболеть?", "а если заболеть, то что делать?". Причем практическивсе это так или иначе описывалось в его многочисленных предыдущих книгах. Поэтому здесь автор говорит в формате именно телепередачи - коротко, доступно, без теоретических выкладок, так, чтобы чтение напоминало живое общение между доктором и пациентом!
14. 51.2
М 99
Мясникова, Ольга Александровна (кандидат мед. наук, геронтолог, кардиолог).    Как оставаться женщиной до 100 лет [Текст] : [12+] / Ольга Мясникова ; [науч. ред. С. П. Попова ; худож. А. С. Алейникова]. – Москва : Эксмо, 2020. – 174, [2] с. ; 21 см. – (Программа оздоровления нации "Пора лечиться правильно"). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-81619-4 (в пер.).​

Аннотация: В книге: питаемся правильно, любим жизнь и не боимся влюбляться, не жалеем себя, не скулим; 5 самых полезных упражнений для здоровья тазобедренного сустава. Эта книга - о жизни. О вашей жизни и о жизни знаменитой врачебной династии Мясниковых. О нашей медицине. О том, как следить за своим здоровьем, не бегая по каждому поводу к врачам. Эту книгу получат в подарок как драгоценность все, кто хочет, как автор, дожить до самого продвинутого возраста, оставаясь здоровой и привлекательной.
15. 53.5
Б 90
Бубновский, Сергей Михайлович (доктор мед. наук, профессор, популяризатор (медицина) ; 1955-).    50 незаменимых упражнений для дома и зала [Текст] : [что делать при болях в шее или пояснице, упражнения при заболеваниях тазовых органов, какие упражнения можно делать при гипертонии] : [16+] / Сергей Бубновский ; [фот. Л. Шевардиной, С. Синцова]. – Москва : Эксмо, 2020. – 153, [7] с. : фот. ; 20 см. – (Бестселлеры доктора Бубновского) (Книга - тренер. Для тех, кто заботится о своем здоровье). – 4000 экз. – ISBN 978-5-04-101109-3.
Др. произведения авт. на с. 2​.
Аннотация: Методика получила признание в широких кругах медицинской общественности. С 1989 года в России, ближнем и дальнем зарубежье появилось более 120 центров, работающих по методу Бубновского. Только в одном из московских центров за последние 10 лет было излечено более 120 000 пациентов. Книга доктора медицинских наук, профессора С.М. Бубновского представляет собой прекрасное иллюстрированное пособие для тех, кто уже знаком с его уникальной запатентованной методикой лечения и оздоровления позвоночника и суставов, известной под названием "кинезитерапия". Предлагаемые упражнения удачно систематизированы по группам заболеваний, поэтому каждый читатель легко найдет те из них, которые помогут именно ему. Что делать при болях в шее или пояснице? Какие упражнения можно делать при гипертонии и опущениях внутренних органов? В книге для каждого упражнения указаны показания и противопоказания, которые помогут занимающимся достигнуть максимальной эффективности занятий и избежать травм. Многие из упражнений можно выполнять в домашних условиях при помощи простых вспомогательных средств. Автор выделил из множества упражнений 50 основных , выполняя которые регулярно вы сможете избавиться от мучающих вас недугов и значительно улучшить качество жизни. 
16. 53.59
Р 17
Раздобурдин, Ян Николаевич (врач).    Аюрведа. Простые рецепты вечной молодости [Текст] : [16+] / Ян Раздобурдин. – Москва : Центрполиграф, 2020. – 383, [1] с. : ил. ; 20 см. – (Инструкция по использованию жизни ; кн. 8) (Каждая книга - бестселлер). – Библиогр.: с. 362 (18 назв.). – 3000 экз. – ISBN 978-5-227-08638-9.​

Аннотация: Восьмая книга серии повествует о том, как продлить молодость во всех ее смыслах: врач и путешественник Ян Раздобурдин рассказывает об укреплении иммунитета, правильной еде, омолаживающих практиках и травах, очищении, любви, счастье и вечной весне. Описано применение индийских, китайских травяных составов и растений наших широт. В этом труде даны конкретные советы, рецепты и способы, как быть счастливым, как повысить жизненные силы, продлить свое полноценное пребывание на этой планете и улучшить качество этого пребывания, и все это с помощью Аюрведы. Применение этой древней медицинской системы может дать фантастические результаты. Аюрведа целостна, универсальна, всегда ищет духовные причины болезни, использует индивидуальный подход и делает акцент на образе жизни и питания. Эта наука использовалась тысячи лет назад, все чаще используется сейчас и будет использоваться в будущем. Сильные стороны Аюрведы - это очистительные программы, омоложение организма, лечение болезней желудочно-кишечного тракта, сосудов, суставов, кожи, репродуктивной сферы. Книга написана максимально просто и легко, она будет интересна не только врачам и специалистам Аюрведы, но и широкому кругу читателей.
17. 54.1
Б 90
Бубновский, Сергей Михайлович (доктор мед. наук, профессор, популяризатор (медицина) ; 1955-).    Болят колени. Что делать? [Текст] : [упражнения для лечения болей в колене, восстановление колена после травм и операций, новые подходы к лечению артритов и артрозов] : [16+] / Сергей Бубновский ; [фот. Д. Ухова, И. Кулямина]. – 2-е изд. – Москва : Эксмо, 2020. – 187, [5] с. : фот., ил. ; 20 см. – (Бестселлеры доктора Бубновского). – 4000 экз. – ISBN 978-5-04-102840-4.
Др. произведения авт. на с. 2​.

Аннотация: Страдания человека, утратившего способность без боли сгибать ногу в коленном суставе, - безмерны. Попытки хирургов по замене связок и самого сустава, удаление менисков приводят лишь к временным результатам. Благодаря реабилитации по авторской методике доктора Бубновского пациенты после травм коленей и сложных операций выигрывают золотые медали на Олимпийских играх, чемпионатах Европы и мира, а люди, далекие от спорта, даже после 70 лет забывают про костыли и перестают хромать! В книге обсуждаются мифы и заблуждения, связанные с лечением колена, подробно описано лечение артритов и артрозов коленного сустава, восстановления после травм и операций, даны специально разработанные автором упражнения.
18. 54.1
М 99
Мясников, Александр Леонидович (врач-кардиолог, кандидат мед. наук, радио- и телеведущий ; 1953-).    "Ржавчина": что делать, чтобы сердце не болело [Текст] : [боль в груди: когда обращаться к врачу, лечение артериальной гипертонии без препаратов, народная медицина, необходимые лекарства: нужное и побочное действие, у них и у нас: личные истории о пациентах и врачах] : [12+] / Александр Мясников ; [науч. ред. С. П. Попова]. – Москва : Эксмо, 2019. – 224, [1] с. ; 21 см. – (Программа оздоровления нации "Пора лечиться правильно"). – Предм. указ.: с. 220-221. – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-76734-2 (в пер.).​

Аннотация: Мы все хотим быть здоровы и жить долго. Десятки миллионов россиян смотрят по телевизору, слушают в радиоэфире, читают доктора Мясникова, потому что он дает для этого ценную медицинскую информацию в понятном для нас виде. Новую книгу доктор Мясников посвятил, пожалуй, самой больной проблеме - в прямом и переносном смысле слова. Вряд ли можно быть спокойным и довольным жизнью, если у тебя болит сердце и чуть-что - повышается давление. "Десятки миллионов у нас в стране страдают артериальной гипертонией". Десять миллионов страдают атеросклерозом сосудов сердца. Много миллионов уже перенесли инфаркт миокарда. Десятки миллионов имеют опасное сочетание факторов риска для развития гипертонии и атеросклероза. Я написал эту книгу в первую очередь в расчете на них! Если таких потенциальных читателей будет все меньше, а здоровых людей все больше - я буду считать, что работал не зря!" А.Л. Мясников. Читайте - и будьте здоровы!
19. 63
П 80
Прокопенко, Игорь Станиславович (известный рос. документалист, журналист и телеведущий, заместитель ген. директора телеканала РЕН ТВ, авт. и ведущий программ "Военная тайна" и "Территория заблуждений" ; 1965-).    Новые угрозы XXI века [Текст] : [16+] / Игорь Прокопенко. – Москва : Э, 2017. – 288, [2] с. : фото ; 21 см. – (Военная тайна с Игорем Прокопенко). – 7000 экз. – ISBN 978-5-699-98267-7 (в пер.).

Др. книги сер. "Самые шокирующие гипотезы с Игорем Прокопенко" на с. 2​.
Аннотация: Книга известного тележурналиста Игоря Прокопенко посвящена угрозам для человека, которые скрываются, казалось бы, в уже привычных и повседневных вещах, но появившихся в обиходе относительно недавно: в фастфуде, мобильных телефонах и компьютерных играх. Читателю откроются поразительные факты повседневной жизни в странах Запада и России, связанных с деградацией системы образования, внедрением ювенальной юстиции и всеобщим распространением идеологии потребительства. Читатель сможет проникнуть в тайны манипуляций, применяемых производителями и продавцами различных товаров, а также оценить опасность угроз будущего, связанных с хакерскими атаками на жизненно важные объекты инфраструктуры городов и стран. Почему люди стоят в очереди телефонами последних марок в дни начала продаж? Так ли безвредно увлечение социальными сетями и селфи? Почему современные товары так быстро выходят из строя? Чем привлекают потребителя производители продуктов питания? Чем опасны бойцовские собаки? Какая угроза таится внутри микроволновых печей? Каков реальный уровень эрудиции современной молодежи? Как потребительство становится новой религией? Может ли свинья выносить эмбрион человека? Как пожарить яичницу с помощью мобильного телефона?

20. 63.3(2)46
В 15
Валишевский, Казимир (польский историк, писатель, экономист, социолог ; 1849-1935).    Роман императрицы [Текст] : [16+] / Казимир Валишевский ; [пер. c пол. А. С. Михайлова]. – Москва : Мир книги ; Москва : Литература, 2006. – 492, [3] с. ; 21 см. – (Женские лики – символы веков). – 34500 экз. – ISBN 5-486-00784-1 (в пер.)​.
Аннотация: Казимир Валишевский (1849-1935) - польский писатель, историк, экономист, социолог. Учился в Варшаве и Париже; в 1875-1884 гг. преподавал в Кракове; с 1885 г. постоянно жил и работал во Франции. В 1929 г. "за большой вклад в современную историографию" отмечен наградой Французской академии. Широкую известность принесла ему серия произведений, посвященных истории России ХVII-ХIХ вв. Писатель оказался одним из первых, кто решился нарушить запреты и, опираясь на исторические документы, рассказать о личной жизни и быте русских монархов и их дворов. В этот том вошла книга о Екатерине Великой: описаны важнейшие политические и культурные события времени ее правления; увлекательно представлены наиболее яркие эпизоды ее бурной личной жизни.
21. 63.3(2)622.78
Б 53
Бессмертный полк. Истории подвига [Текст] : [полная хроника : сборник] : [12+] / [авт.-сост. А. В. Сульдин ; авт. предисл. Н. Земцов]. – Москва : АСТ, 2020. – 319, [1] с. : фот. ; 21 см. – (Бессмертный полк. 75 лет Победы). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-119499-4 (в пер.).

Аннотация: В этом уникальном сборнике о Великой Отечественной войне вы найдете искренние и подробные рассказы о страшных годах, пережитых нашим народом с 1941 по 1945 годы. Вы прочтете воспоминания таких известных людей, как Юрий Никулин, Элина Быстрицкая, Инна Макарова, Людмила Иванова. Полистаете старые пожелтевшие от времени альбомы вместе с Ольгой Дроздовой, Олегом Басилашвили, Эдгардом Запашным, Георгием Дроновым, Ириной Пеговой, Ириной Салтыковой. Послушаете и нынешнее молодое поколение - что они знают о своих прадедах и прабабушках, которые защитили нашу страну от германских захватчиков.
22. 63.3(4/8)
Г 79
Грейди, Тим (англ. историк ; 1977-).    Роковое наследие. Правда об истинных причинах Холокоста [Текст] : [16+] / Тим Грейди ; [пер. с англ. Е. Поляковой]. – Москва : АСТ ; Москва : ОГИЗ, 2019. – 363, [3] с. ; 22 см. – (Холокост. Палачи и жертвы). – Библиогр.: с. 300-363. – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-109284-9 (в пер.).​

Аннотация: В книге английского историка Тима Грейди проведено уникальное исследование истинных причин, приведших Германию к Холокосту. Как это ни парадоксально, но то воодушевление, с которым немецкие евреи встретили начало Первой мировой войны, а затем участвовали в ней наряду с немцами, сыграло с ними злую шутку. Автор скрупулезно изучает различные аспекты военно-экономической деятельности Германии и дает читателям понять, как немецкий подход к войне стал создавать опасные социальные проблемы. В книге использовано большое количество дневников, которые вели реальные участники событий, писем с фронта домой и других ценных исторических материалов.
23. 65.261
З-21
Закхайм, Наташа (инвестор, бизнес-тренер ; 1969-).    Все идеи Роберта Кийосаки в одной книге [Текст] : [12+] / Наташа Закхайм [самая богатая ученица Кийосаки]. – Москва : Эксмо, 2020. – 125. [1] : ил., табл. ; 21 см. – (Бизнес. Лучший мировой опыт). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-84528-6.​

Аннотация: Наташа Закхайм - одна из самых успешных учениц Роберта Кийосаки, популярный бизнес-тренер и автор курса по инвестированию. В книге она разбирает основные идеи знаменитого учителя и рассказывает, как они помогли лично ей в достижении целей. Начать применять их вы сможете сразу, ведь перед глазами будет не просто теория, а только самые эффективные и работающие советы Кийосаки, опробованные на практике.
24. 81.2Рус
Б 82
Борисов, Николай Николаевич (педагог, методист).    Русский язык в схемах и таблицах [Текст] : [эффективная подготовка к ЕГЭ] : [6+] / Н. Н. Борисов. – Москва : Эксмо, 2019. – 112 с. : схемы, табл. ; 21 см. – (Наглядно и доступно) (Экзамен без проблем). – Библиогр.: с. 111-112 (24 назв.). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-40191-8. – ISBN 978-5-94666-555-1. – ISBN 978-5-271-36787-8​.
Аннотация: В издании в сжатой, концентрированной форме приводится основной теоретический материал, охватывающий школьный курс русского языка. Правила и определения объединены в наглядные логические модули, позволяющие лучше понять и усвоить информацию. Пособие окажет учащимся существенную помощь в подготовке к единому государственному экзамену по русскому языку.
25. 81.2Рус
Г 76
Грамотное деловое общение. Тотальный помощник [Текст] : [16+] / [авт.-сост. Н. Б. Кошкарева, А. А. Алексеева ; гл. ред. В. М. Пахомов]. – Москва : Эксмо ; Новосибирск : Фонд "Тотальный диктант", cop. 2019. – 33, [125] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-04-100062-2 (в пер.).
Загл. указ. на обложке​.
Аннотация: Слышали ли вы анекдот про человека, оказавшегося на необитаемом острове? В отчаянии он бросает в море бутылку с запиской: "Помогите выбратся!" Через год бутылка возвращается, а в ней записка: "Ться!" И действительно, в современном мире никуда без грамотной устной и письменной речи, ведь встречают теперь не только по одежке, но и по тому, как человек говорит и пишет. "Тотальный помощник" пригодится вам и на необитаемом острове, и в офисе бизнес-центра. Он напомнит, как правильно произносить слова, поможет разобраться в тонкостях склонения числительных, фамилий и географических названий, научит верно расставлять знаки препинания, расскажет, как писать новейшие слова, совсем недавно пришедшие в русский язык. А еще на страницах "Тотального помощника" вы найдете упражнения и ключи для самопроверки. Успехов вам! И до встречи на Тотальном диктанте!
26. 81.2Рус
Р 64
Розенталь, Дитмар Эльяшевич (лингвист, доктор филологич. наук, профессор ; 1900-1994).    Русский язык на отлично. Стилистика и культура речи [Текст] : [учеб. пособие для подготовки к ОГЭ и ЕГЭ] : [6+] / Д. Э. Розенталь. – Москва : АСТ ; Москва : Мир и Образование, 2019. – 268, [4] с. ; 22 см. – (ОГЭ и ЕГЭ). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-119030-9 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-94666-882-8 (Мир и Образование)​.
Аннотация: Данная книга является учебным пособием нового типа по стилистике и культуре речи. Она содержит теоретические сведения, которые помогут учащемуся овладеть лексическими, грамматическими, синтаксическими, словообразовательными т орфоэпическими нормативами. Упражнения, сопровождающие теоретический материал, помогут учащимся проверить свои знания и успешно сдать экзамены по русскому языку при самых высоких требованиях, а также подготовиться к ОГЭ и ЕГЭ. Пособие может быть полезно учителям русского языка, преподавателям подготовительных курсов, репетиторам.
27. 81.2Рус
Р 64
Розенталь, Дитмар Эльяшевич (лингвист, доктор филологич. наук, профессор ; 1900-1994).    Русский язык. Орфография и пунктуация [Текст] : № 1 среди пособий по рус. языку! : [учеб. пособие для ст. школьного возраста] : [6+] / Д. Э. Розенталь. – Москва : Эксмо, 2020. – 286, [2] с. ; 22 см. – (Проверено временем!). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-92965-8 (в пер.)​.
Аннотация: Цель данного пособия - помочь учащимся закрепить навыки грамотного письма, подготовиться к ЕГЭ и сдать его на самый высокий балл. Книга содержит основные правила русской орфографии и пунктуации в соответствии с требованиями программы изучения русского языка в школе. Особое внимание в книге уделяется трудным случаям правописания. Список трудных для написания слов, приведенный в книге, поможет справиться с написанием самых сложных текстов, а упражнения и диктанты - проверить и закрепить знание языка. Пособие будет незаменимым помощником ученикам, преподавателям, репетиторам, а также всем тем, кто хочет повысить уровень знания русского языка.
28. 81.2Рус
Р 89
Русский язык. Для тех, кто хочет все успеть [Текст] : история азбуки, истоки и ближайшие родственники, основные принципы и правила, лексика и фразеология : [12+] / [автор текста Вероника Ганчурина]. – Москва : Эксмо, 2019. – 123, [3] с. : ил., портр., факс. ; 20 см. – (Энциклопедия быстрых знаний). – Библиогр. в конце кн. (13 назв.). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-105030-6.​

Аннотация: Человек, с рождения говорящий на русском языке, как правило, не задумывается о его красотах - но в той или иной степени пользуется богатствами, которые достались ему от многих и многих поколений предков. Для того же, чтобы использовать это наследие в полной мере, нужно обратиться к истории языка, посмотреть, как он развивался. Но ведь развитие - процесс непрерывный! И сегодня язык тоже меняется сообразно требованиям времени, дабы обслуживать все стороны нашей жизни. Чем лучше мы знаем язык, на котором говорим, тем интереснее мы как собеседники, убедительнее как ораторы... У русского языка немало тайн. Наша книга, конечно же, раскроет лишь немногие из них, она невелика по объему. Однако мы уверены - этого будет достаточно, чтобы вдумчивый читатель пошел дальше по пути, который она подсказывает, - к новым и новым открытиям!
29. 81.2Рус
С 37
Симакова, Елена Святославовна (канд. пед. наук, доцент).    Русский язык. Все типовые задания ЕГЭ, алгоритмы выполнения и ответы [Текст] : [пособие] : [12+] / Е. С. Симакова. – Москва : АСТ, 2020. – 271 с. : табл. ; 21 см. – (ЕГЭ. Типовые задания и алгоритмы выполнения). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-116693-9.
На обл. в надзаг.: ЕГЭ. Государственная итоговая аттестация. На обл. в подзаг.: ЕГЭ - школьникам и учителям​.
Аннотация: Пособие предназначено для подготовки выпускников средней школы и абитуриентов к единому государственному экзамену (ЕГЭ) по русскому языку. Издание содержит теоретический материал по основным разделам школьного курса русского языка. Практическая часть включает образцы выполнения всех экзаменационных заданий, приближенных по объему, структуре и отобранному материалу к контрольным измерительным материалам единого государственного экзамена. Каждое задание снабжено комментариями и пошаговым алгоритмом выполнения. Для более эффективной подготовки к экзамену в разделе Справочные материалы собран весь необходимый теоретический материал по курсу русского языка. В конце пособия даны ответы к тренировочным заданиям.
30. 81.2Рус
Т 63
Тотальные истории. О том, как живут и говорят по-русски [Текст] : [16+] / И. Ю. Маранин [и др.] ; авт. послесл. О. А. Ребковец. – Москва : Эксмо ; Новосибирск : Фонд "Тотальный диктант", 2019. – 348, [2] с. ; 21 см. – (Язык и культура разных уголков России). – 4000 экз. – ISBN 978-5-04-106377-1 (в пер.).​

Аннотация: Что лучше - московский "файл" или новосибирская "мультифора"? Откуда взялась вологодская "слюдяшка"? Почему читинское привидение, безумная Катерина, по ночам отрезает красоткам волосы? Что делали японские стахановцы на бурятской реке Хохотуй? Проехав тринадцать тысяч километров от Владивостока до Таллина, дружная команда писателей, филологов, журналистов и лингвистов собрала самые невероятные истории и легенды Дальнего Востока, Сибири, Урала и Центральной России. Прочитав эту книгу, вы узнаете, чем отличаются чигири от очкуров и зачем ехать в Сочи через Могочу.
31. 86.42
А 50
Алламова, Муслима Дмитриевна (астролог, консультант).    Руны, Таро, астрология. Анализ личности и прогноз событий [Текст] : [16+] / Муслима Алламова. – Москва : АСТ, 2020. – 383, [1] с. ; 21 см. – (Лучшие психологические практики). – Библиогр.: с. 376 (32 назв.). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-119916-6 (в пер.).​

Аннотация: Книга "Руны, Таро, астрология. Анализ личности и прогноз событий" адресована всем, кто интересуется саморазвитием, психологией и различными практиками самопознания. Благодаря этой книге вы поймете, насколько сильным инструментом предсказания может стать сочетание рун, карт Таро и астрологии. Вы узнаете, какие руны существуют, каким знакам зодиака они соответствуют, убедитесь в их связи с астрологией. Вы научитесь сопоставлять предсказания на картах Таро с соотношением стихий или астрологических домов и поймете, что астрология может прийти на помощь, когда расклады на Таро сложно интерпретировать: если карты часто предполагают интуитивные прозрения, то астрология даст четкое и ясное видение событий. Вы увидите взаимосвязь человеческого существования и космической стихии и научитесь находить ответы на вопросы, касающиеся личной жизни, финансовой сферы и будущих перспектив.
32. 86.42
М 33
Матвеев, Сергей Александрович (лингвист, философ).    Хиромантия. Большая книга чтения по ладони [Текст] : [16+] / Сергей Матвеев. – Москва : АСТ, 2019. – 318, [2] с. : ил. ; 21 см. – (Золотая книга эзотерики). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-098675-0 (в пер.)​.
Аннотация: Хиромантия, или чтение по ладони - один из древнейших способов предсказания судьбы. Считается, что проникнуть в тайны хиромантии могут только избранные, что искусство чтения по руке требует таланта толкователя. Перед вами книга, которая разрушает этот миф! Она написана максимально просто и доступно, все объяснения сопровождаются иллюстрациями с различными типами сочетания линий и других особенностей ладоней. Очень быстро вы узнаете все о линиях, расположенных на ладонях, и о том, как они влияют на судьбу и характер. Вы научитесь видеть будущее и лучше понимать прошлое, разберетесь в своих талантах и склонностях. Изучив формы ладоней, вы сможете лучше понимать людей, которые вас окружают, и, возможно, даже увидеть их скрытые мотивы и пристрастия. Хиромантия поможет вам добиться успеха, предотвратить серьезные болезни и вовремя защититься от возможных неудач!
33. 88
Н 48
Некрасов, Анатолий Александрович (писатель, психолог, рук. программы "Счастливая семья").    Пробуждение женщины. 17 мудрых уроков счастья и любви [Текст] : [16+] / Анатолий Некрасов, Людмила Моторина. – Москва : АСТ, 2020. – 254, [2] с. ; 22 см. – (Живые мысли). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-117874-1 (в пер.).​

Аннотация: Женственность - это привлекательность и мудрость, нежность и терпение, умение вдохновлять и быть желанной, дарить любовь. Любой женщине хотелось бы, чтобы все эти слова были сказаны о ней. Любому мужчине - чтобы именно такая была рядом. Книга психолога Анатолия Некрасова помогает понять, что такое женственность. И в 20 лет, и в 60 можно стать Женщиной, но для этого придется честно ответить на многие вопросы, изучить историю рода, вернуться в детские годы, изменить отношение к деньгам, мужчине, детям. Пройти этот нелегкий путь помогут советы Мастера, его размышления о материнской и отцовской любви, здоровье, сексе, рождении детей, разводах и изменах.
34. 88.4
Т 76
Трофименко, Татьяна Георгиевна (психолог, преподаватель).    Детские психологические травмы и их проработка во имя лучшей жизни [Текст] : [книга + тренинг] : [16+] / Татьяна Трофименко. – Москва : АСТ, 2019. – 287, [1] с. ; 21 см. – (Книга тренинг). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-117572-6 (в пер.).​

Аннотация: Татьяна Трофименко - автор 25 книг, каждая из которых представляет собой специальным образом сгенерированное информационное воздействие для решения определенного круга задач читателя. Благодаря этим книгам множество людей избавились от тяжелых депрессивных состояний, самых различных зависимостей, повысили свой социальный статус, улучшили состояние здоровья. Практически все нежелательные, стрессовые ситуации в жизни человека берут свои истоки в его раннем возрасте. Именно поэтому каждый профессиональный психолог сперва спрашивает о детстве пациента и анализирует его отношения с родителями. Эта книга для людей, которые недополучили родительской любви и ощущают недостаток любви в семье. Цель книги - нормализовать психологическое состояние таких людей, помочь им не зацикливаться на обидах прошлого: обидах на родителей, партнеров и друзей... Книга станет вашим личным психологом и вашим личным консультантом в трудных ситуациях, поможет отпустить обиды прошлого и, благодаря этому, вы сможете занять достойное место в социуме и улучшить свое душевное состояние!

35. 88.52
К 43
Кирьянова, Анна Валентиновна (психолог, писатель, телеведущая, блогер ; 1969-).    Уютные люди. Истории, от которых на душе тепло [Текст] : [16+] / А. В. Кирьянова. – Москва : Эксмо ; Москва : Бомбора, 2020. – 429 с. ; 21 см. – (Вкус мяты. Душевные книги для добрых людей). – 4000 экз. – ISBN 978-5-04-109204-7.​

Аннотация: Уют - это не прихоть и не каприз, а мощная психологическая защита, действенное средство от невзгод. Если навалились проблемы, именно уютная атмосфера и такие же уютные, родные люди рядом помогут пережить непростые времена и сохранить жизненную силу. Можно ли обрести любовь после предательства? Утешиться в самом глубоком горе? Найти свое место в мире после потери всего? Мудрые истории Анны Кирьяновой подскажут ответы на самые важные вопросы и подарят надежду на счастье.
36. 88.8
Л 64
Литвак, Михаил Ефимович (чл.-кор. РАЕН, психотерапевт ; 1938-).    5 методов воспитания детей [Текст] : [уникальные методы воспитания детей] : [12+] / Михаил Литвак. – Москва : Б.и., 2020. – 285, [3] с. ; 20 см. – (Прикладная психология Литвака). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-107460-9.

На обл. в подзаг.: Сделайте взрослую жизнь своих детей счастливой уже сейчас!​

Аннотация: "Хочу объяснить почему я, Литвак Михаил Ефимович, врач психиатр высшей категории, психотерапевт Европейского реестра, член-корреспондент РАЕН, кандидат медицинских наук, автор более 30 книг, посвященных проблеме общения и различным аспектам психиатрии и психологии, решил вдруг заняться проблемами воспитания детей", - так начинает свой очередной психологический бестселлер известный "инженер душ". А, действительно, почему? "Цель моих статей о воспитании - привлечь к проблеме заинтересованных в развитии России и в проведении необходимых реформ, которые помогли бы вывести страну на тот передовой уровень, который она достойна занять в соответствии со своими природными и людскими ресурсами. Полагаю, что стоит меня выслушать". Выслушать точно стоит! Ведь Литвак умеет проникать в самую суть самой запутанной проблемы. А уж более запутанной проблемы, чем воспитание детей - а, может, и их родителей? - на свете не существует. Автор расскажет, как воспитывать воспитателей, как воспитывать своего еще не родившегося ребенка, как воспитывать грудничков, детсадовцев, подростков и даже бабушек с дедушками! А еще даст "вредные" советы детям: как "построить" родителей, чтобы они не вмешивались в вашу жизнь. И дали возможность вам легко расти и радоваться жизни. Но самое важное - Литвак научит главному: как нам всем, наконец, научиться любить друг друга? Искренно, нежно, просто так, ни за что.
37. 88.8
П 30
Петрановская, Людмила Владимировна (психолог, педагог, публицист ; 1967-).    Если с ребенком трудно [Текст] : [что делать, если больше нет сил терпеть?] : [12+] / Людмила Петрановская ; рисунки Андрея Селиванова. – Москва : АСТ, 2020. – 142, [1] с. : ил., табл. ; 20 см. – (Близкие люди). – 20000 экз. – ISBN 978-5-17-095771-2.
Др. произведения авт. на 4-й с. обл.​

Аннотация: Дети не слушают своих родителей, сколько стоит этот мир. В попытках научить "нерадивое чадо", как "надо себя вести", ответственные родители вооружаются новейшими психологическими "приемчиками", разучивают современные техники сидения на гречке, а дети в ответ лишь становятся все более раздражительными и непослушными. Что же нам мешает в отношениях с ребенком, а ему мешает вести себя лучше? Новая книга Людмилы Петрановской будет полезна родителям, отчаявшимся найти общий язык с детьми. Вы сможете научиться ориентироваться в сложных ситуациях, решать конфликты и достойно выходить из них. Книга поможет сохранить терпение, восстановить понимание и мир в семье.
38. 88.8
П 30
Петрановская, Людмила Владимировна (психолог, педагог, публицист ; 1967-).    #SELFМАМА. Лайфхаки для работающей мамы [Текст] : [12+] / Людмила Петрановская. – Москва : АСТ, 2019. – 220, [3] с. ; 20 см. – (Библиотека Петрановской). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-099196-9.​

Аннотация: Дети или работа? Молодые и талантливые женщины мучают себя этим вопросом со времени появления джинсов и домашнего интернета. А что, если попробовать не выбирать? Людмила Петрановская умело доказывает: быть хорошей матерью и отличным работником - возможно! Хватит мучиться угрызениями совести и переживать. У работающих мам вырастают замечательные дети! "Селфмама. Лайфхаки для работающей мамы" - это практические советы для современных мам, которые стремятся уделять равное количество сил и энергии каждой из сторон своей личности. Простые хитрости, описанные в этой книге, позволят вам избежать жертв в гонке за двумя зайцами: карьерой и семьей. Вы поймете, как можно успеть все, не прибегая к услугам Мэри Поппинс, помощи маховиков времени и волшебства.
ОТДЕЛ КРАЕВЕДЕНИЯ

39. 75.81
Т 67
33 маршрута. Южный Урал [Текст] : автомобильные и пешеходные путешествия : карты + GPS : [путеводитель] [6+] / [Светлана Логинова [и др.]]. – Екатеринбург : Азимут, 2017. – 93, [2] с. : фот. цв., карты ; 21 см. – (Для тех, кто путешествует без экскурсовода) (Уральцы рекомендуют). – Алф. указ.: с. 92-93. – ISBN 978-5-906021-27-4.​

Аннотация: Путеводитель по Южному Уралу для тех, кто путешествует без экскурсовода. Увлекательные и разнообразные маршруты по Челябинской области и Башкортостану, природные, техногенные и исторические достопримечательности. В каждом маршруте есть справочная информация об объекте посещения, описание пути и сведения по инфраструктуре этих мест.
