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ОТДЕЛ  НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
1. 20.3
В 11
В поисках космического разума. Тайны иных миров [Текст] : [12+] / сост. С. В. Реутов. - Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2017. – 319, [1] с. ; 21 см. – (За гранью объяснимого. Феномены, аномалии, тайны). – Библиогр.: с. 317 (23 назв.). – 14000 экз. – ISBN 978-5-9910-3764-8 (в пер.).​

Аннотация: Человечество успешно освоило сушу, покорило воздушную и водную стихию, все дальше проникает в глубины космоса. И все же нет-нет, да и промелькнет сообщение о доселе невиданном животном, ранее не объяснимом психическом феномене, неизвестном историческом факте, грозном древнем пророчестве... Раньше или позже приходит понимание, что вокруг нас - сплошные "затерянные миры", тайны которых еще только предстоит открыть. Чем больше узнает наука о космосе, тем все более потрясают ученых знания о нем древнейших земных цивилизаций. Откуда эти знания? Быть может, следы наших космических братьев нужно искать совсем рядом, на Земле?
2. 26.89(0)
С 80
Стил, Филип (англ. дет. писатель ; 1948-).    Атлас мира для школьника [Текст] : [6+] / Филип Стил ; пер. с англ. Т. Кузнецовой. – М. : ОЛМА-ПРЕСС, 1998. – 94 с. : ил., карты, фот. ; 31 см. – Указ.: с. 85-94. – ISBN 5-87322-909-0 (в пер.).

Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Этот атлас, послужит отличным пособием для школьников. В него вошли сведения о всех странах мира, их природе, населении, экономике, культуре и религии. Государственные флаги, карты, фотографии и таблицы раскроют вам мир во всем его многообразии. Оригинальные указатели помогут быстро найти нужные факты. Атлас превратит занятия в увлекательное кругосветное путешествие! Более 300 цветных фотографий и иллюстраций. Более 30 новейших отлично выполненных карт. Флаги всех государств мира. Основные факты и цифры. 
3. 28.082
Е 92
Ефремов, Андрей Владимирович.    Аквариум и его обитатели [Текст] : [сборник] : [12+] / А. В. Ефремов. – Новосибирск : Новосибир. кн. изд-во, 1992. – 191, [1] с. : ил., фот. ; 21 см. – Библиогр.: с. 188 (6 назв.). – 100000 экз. – ISBN 5-7620-0113-Х (в пер.)​.
Аннотация: Жизнь природы удивительна и сложна во всех своих проявлениях. Интерес к ней заставляет нас воспроизводить "частичку ее" в небольшом стеклянном сосуде - аквариуме. Он доставляет большое эстетическое наслаждение, так как зимой и летом, осенью и весной демонстрирует нам особую, своеобразную жизнь подводного мира. Именно здесь можно увидеть разнообразие окрасок и видов форм рыбок, понаблюдать за их поведением, отметить их удивительную приспособленность к тем или иным условиям. Необычен и мир подводных растений. С чего же начать любителю комнатного рыбоводства? Что надо знать об аквариуме и его обитателях? На эти и многие другие вопросы дает ответ данная книга, которая должна заинтересовать и взрослых, и детей.
4. 31.29
З-80
Золотая энциклопедия бытовой техники. Рембыттехника (РБТ) [Текст] : [12+]. – Снежинск : Фирма "Сокол", 2004. – 445, [3] с. ; 21 см. – Загл. обл. : Энциклопедия бытовой техники. Золотая галерея. Рембыттехника (РБТ) и 75 лучших партнеров. – 10000 экз. – ISBN 5-901315-06-05 (в пер.).​

Аннотация: Настоящее издание подготовлено на основе богатого опыта, накопленного компанией "Рембыттехника" (г. Челябинск), по продажам, сервисному обслуживанию бытовой и аудиовидеотехники и посвящено 75-летию компании "Рембыттехника". Растущий интерес к бытовой технике вполне естественен, культура быта - это не просто декларации, это реалии сегодняшнего дня. Постоянно расширяется ассортимент и растет качество предлагаемой бытовой техники, улучшается и качество сервисного обслуживания. Главная задача данной энциклопедии - помочь нашим покупателям организовать свой быт и досуг. Энциклопедия знакомит читателя с бытовой и аудио-, видеотехникой, имеющейся в ассортименте компании. В книге содержатся советы по умелому выбору техники, правильному подходу к требованиям эксплуатации. Читатель получит основные сведения о конструктивных особенностях того или иного вида техники, что несомненно облегчит предстоящий выбор. Для удобства нахождения нужного материала в издании имеется подробное оглавление.
5. 36.99
П 68
Православная кулинария: правильное питание во время поста и в праздники [Текст] : [0+] / сост. Елена Елецкая. – Ростов н/Д : Феникс, 2017. – 190, [1] с. ; 21 см. – (Вечные истины). – 3000 экз. – ISBN 978-5-222-25829-3 (в пер.).​

Аннотация: Православная кулинария имеет историю, равную истории православной церкви. Она неразрывно связана с церковным календарем, в основу которого положены церковные праздники, обязательно сопровождавшиеся приготовлением определенных блюд. Эта книга поможет с выбором православных рецептов во время поста и церковных праздников. 
6. 37.248
Р 85
Рукоделие. Умелые руки [Текст] : [сборник] : [12+] / сост. М. Бобита ; худож. А. Воронков . – Харьков : Фолио ; Харьков : Единорог, 1997. – 511, [1] с. : ил. ; 21 см. – (Домашние чтения). – 28000 экз. – ISBN 966-03-0109-Х (в пер.).​

Аннотация: Как приятно, когда свитер, оберегающий от холода, связан любимым человеком... А элегантное платье, приковывающее взгляды - творенье ваших рук... С помощью этой книги вы сможете быстро, а главное - гораздо дешевле, создать в своей квартире комфортную атмосферу, сшить и связать много удобных, практичных и красивых вещей для всей семьи.
7. 38.937
Д 23
250 модных причесок [Текст] : Стрижка, уход и укладка для любого типа волос : [12+] / ред. С. Коверьянова ; пер. С. Мещерякова. – М. : Внешсигма, 1999. – 159, [1] с. : ил., фот. ; 30 см. – 20000 экз. – ISBN 5-86290-314-3 (в пер.).​

Аннотация: Каждая женщина знает, что, сделав прическу, она сможет волшебно преобразиться. Но визит в салон красоты обходится подчас недешево, да и времени всегда в обрез. Пользуясь этой книгой, вы научитесь делать замечательные прически совершенно самостоятельно. Вы найдете в ней множество уникальных идей, которые подойдут для волос любой длины, структуры, цвета и с учетом вашего индивидуального стиля. Вы узнаете тонкости профессиональных секретов лучших парикмахеров и научитесь придавать волосам форму и объем с помощью обычного фена, правильно завивать волосы на бигуди и пользоваться щипцами, заплетать классическую французскую косичку, самой делать химическую завивку и красить волосы в модный цвет. Кроме того, вы найдете немало советов по уходу за волосами, выбору шампуней, бальзамов, расчесок и других маленьких хитростей, которые помогут вам стать неотразимой!
8. 39.6
П 80
Прокопенко, Игорь Станиславович (журналист, телеведущий ; 1965-).    Битва за Космос : кому принадлежит небо? [Текст] : [16+] / Игорь Прокопенко. – М. : Э, 2017. – 287, [1] с. : фот., портр. ; 21 см. – (Военная тайна с Игорем Прокопенко). – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-95732-3 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1-2. На 4-й с. обл. авт.: Игорь Прокопенко, документалист и телеведущий​.
Аннотация: Книга известного тележурналиста Игоря Прокопенко посвящена освоению безграничных просторов Вселенной. Читателю откроются новые подробности космической гонки между Америкой и Советским Союзом. Поспешите узнать, какие загадки таит в себе история космонавтики от первого полета человека в космос до планов по освоению Марса! Что говорят современники о том периоде, когда космонавты и астронавты претворяли в жизнь амбиции двух супердержав? Как к космическим полетам готовили собак и других животных? Что может скрывать от широкой публики американское агентство НАСА? Почему некоторые исследователи настаивают, что американцы не летали на Луну? Почему США до сих пор закупают ряд ракетных двигателей в России? Кого современные американцы считают первым человеком, побывавшим в космосе?
9. 42.34
Г 19
Ганичкина, Октябрина Алексеевна (кандидат сельскохозяйствен. наук, теле- и радиоведущая, писательница ; 1949-).    Самая полезная зелень для здоровья от Октябрины Ганичкиной [Текст] : [12+] / О. А. Ганичкина, А. В. Ганичкин. – М. : Э, 2016. – 64 с. : ил., фот. ; 22 см. – (Октябрина Ганичкина советует). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-85618-3 (в пер.).
Авт. указ. на обл.​

Аннотация: Зелень является неотъемлемой частью нашего рациона. Особенно полезны для организма петрушка, сельдерей, салаты, укроп, кинза, мята и шпинат. В этой книге вы найдете исчерпывающую информацию о выращивании этих культур, полезные советы по успешной посадке, уходе, подкормке и защите растений.
10. 42.37
Т 13
Тавлинова, Галина Константиновна (почетный академик Петровской акад. наук и искусств, авт. учебника и пособий по цветоводству).    Приусадебное цветоводство [Текст] : [12+] / Г. К. Тавлинова ; худож. С. Л. Шилова. – 2-е изд., перераб. и доп. – СПб. : Агропромиздат ; СПб. : ТОО "Диамант", 1997. – 542, [2] с. : ил., фот. цв. – (Книга в подарок). – Указ. назв. растений: с. 536-540. – ISBN 5-86466-059-0 (Агропромиздат). – ISBN 588155-094-3 (ТОО "Диамант").
На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Второе издание (первое вышло в свет в 1989 г.) дополнено описанием новых видов и сортов декоративных растений, современных приемов оформления сада и территорий вокруг дома. Переработаны разделы "Меры борьбы с вредителями и болезнями" и "Окультуривание почв и удобрений". Рассчитана на широкий круг читателей.
11. 57.1
Р 18
Райневельд, Эдна Копеланд.    Менопауза без проблем. Помоги себе сама [Текст] : [16+] / Эдна Копеланд Райневельд ; пер. с англ. М. Л. Кульневой. – М. : Мой Мир ГмбХ & Ко. КГ, 2006. – 239, [1] с. : ил. ; 21 см. – Алф. указ.: с. 233-239. – 10000 экз. – ISBN 3-86605-363-0 (в пер.)​.
Аннотация: Каждой женщине нужно знать о проблемах, с которыми она может столкнуться в период менопаузы, и о том, как с ними бороться. В книге популярно рассказывается о том, как помочь себе в домашних условиях, о методах альтернативной медицины, лечении травами и другими гомеопатическими средствами, а также о правильном питании и здоровом образе жизни.
12. 63.3(2)
П 86
Прыжов, Иван Гаврилович (русский публицист, революционер, историк, этнограф, бытописатель ; 1827-1885).    История кабаков в России в связи с историей русского народа [Текст] : [12+] / Иван Прыжов ; авт. послесл. К. Васильев. – СПб. : ИД "Авалонъ" ; СПб. : ИД "Азбука-классика", 2009. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Наследие). – Загл. обл. : История кабаков в России. – 10000 экз. – ISBN 978-5-903605-38-5 (ИД "Авалонъ") (в пер.). – ISBN 978-5-395-00203-7 (ИД "Азбука-классика").​

Аннотация: Книга И.Г. Прыжова (1827-1885) является единственным значительным исследованием кабаков и в целом русского питейного промысла. Рассказывая о медоварении и пивоварении, о водке, казенной и корчемной, о корчмах, шинках и кружалах, о целовальниках, откупщиках и питухах, автор основывался на многих документах и на богатом личном опыте: завсегдатай московских питейных домов, Прыжов заметил и выделил то, что недоступно пониманию кабинетного исследователя. Книга адресована широкому кругу читателей.
13. 63.3(2)6
П 80
Прокопенко, Игорь Станиславович (журналист, телеведущий ; 1965-).    Правда о Советском Союзе : какую страну мы потеряли? [Текст] : [16+] / Игорь Прокопенко. – М. : Э, 2017. – 286, [2] с. : фот., портр. ; 21 см. – (Военная тайна с Игорем Прокопенко). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-86862-9 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2. На 4-й с. обл. авт.: Игорь Прокопенко, документалист и телеведущий​.
Аннотация: Книга известного телеведущего Игоря Прокопенко даст вам возможность по-новому увидеть и, возможно, оценить или переоценить существующие стереотипы, которые сложились вокруг Советского Союза. По какому пути пошла бы наша страна сто лет назад, если бы не было Ленина? Почему великий вождь пролетариата так и не закончил свою биографию? За что соревновались Советский Союз и Третий рейх на Всемирной выставке в Париже? Правда ли, что крупнейшие мировые автоконцерны наживались на крови наших дедов в годы Великой Отечественной войны? Почему Британская корона планировала отдать Сибирь Соединенным Штатам Америки? Кто на самом деле похоронен в могиле Сталина у Кремлевской стены? Из-за чего поссорились маршалы Жуков и Конев? Почему в СССР производились только качественные товары? В этой книге вы найдете ответы на самые неоднозначные вопросы о новой истории нашей страны. Также вы узнаете о тайнах арбатских переулков, о том, как жила советская "золотая молодежь" - об этом автору лично рассказали Галина Брежнева и Ксения Горбачева. Вы узнаете, за какую музыку можно было получить срок, а за какую - Государственную премию. Эта книга раскроет вам глаза на то время, в котором вы жили или о котором знаете уже только понаслышке. 
14. 63.3.(2)622.11
Н 50
Неменко, Александр Валерьевич (писатель, воен. историк и поисковик из Севастополя ; 1966-).    Оборона Крыма 1941 г. Прорыв Манштейна [Текст] : [16+] / Александр Неменко ; авт. предисл. А. В. Исаев. – М. : Яуза, 2017. – 398, [1] с. : фот., карты ; 21 см. – (Война и мы. Военное дело глазами гражданина). – 2000 экз. – ISBN 978-5-906716-59-0 (в пер.).​

Аннотация: "Овладеть Крымом!" - приказал Гитлер уже через месяц после начала войны. "Приказа об отступлении не будет!" - заявляло советское командование. Каким на самом деле было соотношение сил в Крыму осенью 1941 года? Как Манштейну удалось лобовым ударом прорвать нашу оборону на "неуязвимом" Перекопском перешейке? Почему провалились все попытки контратаковать, которые не остановили противника, но лишь ускорили разгром 51-й и Приморской армий? Невольно возникает вопрос: в чем причина такого жестокого поражения? И что стоит за чередой трагических "странностей" и "совпадений", благодаря которым немцы заранее получали информацию о наших планах? Сопоставив советские и немецкие оперативные документы, данная книга отвечает на все эти вопросы. Это - лучшее на сегодняшний день исследование обороны Крыма в 1941 году. Это - самая полная и подробная летопись "Крымской мясорубки", основанная не на пропагандистских мифах, а на подлинных документах российских и немецких архивов.
15. 65.052
К 64
Кондраков, Николай Петрович (доктор экон. наук, профессор).    Самоучитель по бухгалтерскому учету [Текст] : [16+] / Н. П. Кондраков. – 3-е изд., перераб. и доп. – М. : ИНФРА-М, 2005. – 504, [8] с. : табл. ; 22 см. – Библиогр.: с. 476 (7 назв.). – 5000 экз. – ISBN 5-16-000694-X (в пер.)​.
Аннотация: В самоучителе, написанном доктором экономических наук, профессором Н. П. Кондраковым, детально изложены основы бухгалтерского учета, позволяющие самостоятельно изучать сущность бухгалтерского учета и основные правила его ведения. Для всех желающих получить основные знания по бухгалтерскому учету с целью стать бухгалтером или приобрести умение разбираться в бухгалтерских записях и бухгалтерской отчетности, необходимое для руководителей и ведущих специалистов предприятий и организаций.
16. 65.262.6
П 80
Прокопенко, Игорь Станиславович (журналист, телеведущий ; 1965-).    Великая тайна денег : подлинная история финансового рабства [Текст] : [16+] / Игорь Прокопенко. – М. : Э, 2016. – 286, [2] с. : фот., портр. ; 21 см. – (Военная тайна с Игорем Прокопенко). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-85784-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2. На 4-й с. обл. авт.: Игорь Прокопенко, документалист и телеведущий​.
Аннотация: Известный телеведущий Игорь Прокопенко рассказывает в этой книге о роли денег в современном мире. Казалось бы, что может быть привычнее банкнот и монет в нашем повседневном обиходе... Но энергетика денег такова, что этот универсальный эквивалент давно живет своей жизнью и даже диктует свои жестокие законы. Вы узнаете о том, к чему привело расследование бесследного исчезновения Рокфеллера-младшего; о легализации фальшивых миллионов путем создания известных брендов; о миллиардах, которые можно заработать на испытаниях климатического оружия и вакцинации населения; о борцах с терроризмом, которые его же и спонсируют; о том, что в действительности представляет собой Федеральная резервная система США; о том, какая валюта в ближайшее время заменит всесильный доллар; о том, какие шансы приносит для россиян кризисная эпоха; о тайнах недавнего прошлого нашей страны; о финансистах и политиках, сыгравших роковую роль в главных событиях постсоветской эпохи России. Мир никогда не останется прежним после знакомства с фактами, изложенными в этой книге. Но не только история разных стран окажется подвергнутой пересмотру. Суровая реальность рабства, в которое превратилось для нас удобное потребление, заставит обратиться к истинным ценностям и найти подлинный смысл жизни.
17. 65.290
Л 77
Лопарева, Альфия Мухамедовна.    Экономика организации (предприятия) [Текст] : учеб.-метод. комплекс и рабочая тетрадь : [16+] / А. М. Лопарева ; рец.: А. К. Тащев, Р. Ф. Мухаметшин. – М. : Финансы и статистика ; М. : Инфра-М, 2008. – 237, [1] с. : ил. ; 30 см. – Глоссарий: с. 222-236. – Библиогр.: с. 237 (25 назв.). – 3000 экз. – ISBN 978-5-279-03314-0 (Финансы и статистика) (в пер.). – ISBN 978-5-16-003484-3 (Инфра-М).​

Аннотация: Книга структурно делится на две части. В Учебно-методическом комплексе рассматриваются все стороны деятельности организации, включая материально-техническую базу, кадры и оплату труда, издержки, цену, прибыль, оценку эффективности, хозяйственной деятельности; внешнеэкономические связи. Каждая тема заканчивается заданиями, тестами, тренингами. Есть глоссарии и экзаменационные вопросы. Рабочая тетрадь предназначена для самостоятельной работы студентов очного, заочного и дистанционного обучения. Дает возможность подготовиться к промежуточному и итоговому контролю, а самое главное - получить практические навыки по расчету основных технико-экономических показателен работы предприятия. Для студентов средних профессиональных учебных заведений и вузов, обучающихся по экономическим специальностям, преподавателей колледжей, техникумов и вузов.
18. 74
П 24
Педагогика [Текст] : допущено Мин-вом просвещения СССР в качестве учеб. пособия для студентов пед. ин-тов / Ю. К. Бабанский [и др.] ; ред. Ю. К. Бабанский. – 2-е изд., доп. и перераб. – М. : Просвещение, 1988. – 479, [1] с. ; 21 см. – Библиогр. в конце глав. – 317000 экз. – ISBN 5-09-000438-2 (в пер.).​

Аннотация: Пособие создано на основе экспериментальной программы по педагогике. В его структурную основу положены закономерности развития педагогического знания и логика целостного педагогического процесса. По-новому раскрываются теоретико-методологические и общие основы педагогики. Значительное внимание уделено психологическим аспектам педагогических явлений, пониманию детской личности как субъекта воспитания и обучения. Методы воспитания впервые рассматриваются в качестве системы способов, охватывающей взаимодействие детей и взрослых на всех этапах целостного учебно-воспитательного процесса. При изложении теории и методов обучения учтены новаторские идеи педагогов-практиков. Содержание учебно-воспитательного процесса раскрыто на основе современных научно-педагогических принципов и анализируется с учетом изменений, происходящих сегодня в системе общественных отношений и форм общественного сознания.
19. 81.2Англ
А 64
Англо-русский словарь [Текст] = English-russian dictionary : 70 000 слов и выражений : [12+] / сост. В. К. Мюллер ; авт. предисл. Е. Б. Черкасская. – 11-е изд. – М. : Сов. энциклопедия, 1965. – 912 с. ; 27 см. – 105 000 экз. – (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Словарь содержит 70 тысяч слов и выражений с подробной разработкой значений и их оттенков; дана обширная фразеология, пословицы и поговорки.
20. 81.2Рус
С 48
Словарь синонимов и антонимов для школьников [Текст] : [6+] / сост. О. А. Михайлова. – Екатеринбург : У-Фактория, 2004. – 500, [12] с. ; 17 см. – (Стань super отличником!). – Алф. указ. словаря антонимов: с. 486-500. – 15000 экз. – ISBN 5-94799-101-2 (в пер.)​.
Аннотация: Словарь состоит из двух частей: первая посвящена синонимам, вторая - антонимам. Издание будет полезно школьникам, учащимся лицеев, колледжей, абитуриентам.

21. 85.36
Т 16
Талькова, Ольга Юльевна (обществ. деятель, мать музыканта Талькова И.В. ; 1924-2007).    Игорь Тальков. Убийца не найден [Текст] : [16+] / Ольга Талькова, Владимир Тальков ; авт. предисл. С. В. Маршков. – М. : Алгоритм, 2017. – 286, [2] с. : фот. ; 21 см. – (Дело не закрыто). – 1500 экз. – ISBN 978-5-906880-29-1 (в пер.).​

Аннотация: Двадцать пять лет назад трагически оборвалась жизнь талантливого музыканта и поэта Игоря Талькова... Убийца так и не найден и не понес наказания. Будет ли возобновлено "приостановленное" дело? Кто звонил Талькову в день убийства с угрозами? Почему Малахов, из оружия которого был убит музыкант, прибыл с повинной лишь через 10 дней? Получал от кого-то инструкции? Зачем он разобрал и выбросил в Мойку револьвер, если не стрелял из него? Что мешает привлечь к ответу предполагаемого убийцу - Валерия Шляфмана, сбежавшего в Израиль? И кто вообще стоял за организаторами скандала, развернувшегося в петербургском Дворце спорта? Чтобы понять, кому мешал Игорь Тальков, ставший голосом "обманутого поколения", нужно лишь вдумчиво ознакомиться с его дневниковыми записями и воспоминаниями близких ему людей...
22. 85.36
Ш 48
Шепелев, Дмитрий Андреевич (радио- и телеведущий, актер, диджей, писатель ; 1983-).    Жанна [Текст] : [воспоминания] : [16+] / Дмитрий Шепелев ; Фонд помощи хосписам "Вера" ; Фонд помощи хосписам "Вера". – М. : Э, 2017. – 252, [4] с. ; 21 см. – (Дмитрий Шепелев. Любовь и болезнь в истории жизни Жанны Фриске). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-92882-8 (в пер.).​

Аннотация: Светлую жизнь певицы Жанны Фриске, наполненную любовью и умиротворением, в одно мгновение перечеркнул диагноз - рак, превратив любимицу миллионов из символа красоты в пациента, за здоровьем которого следит весь мир. Болеть тяжело. Болеть под пристальным вниманием - невыносимо. Эта книга о первом в России публичном, хоть и невольном, опыте противостояния болезни, о достоинстве и силе, с которой хрупкая Жанна приняла смертельный бой. Я очень надеюсь, что эта книга будет полезна тем, кто борется сам или помогает близкому. Сможет поддержать тех, кто отчаялся, и, быть может, вдохновит на веру в чудо спасения. Эта книга об испытании болезнью, о том, как она меняет радужный и привычный мир. О сопротивлении. И разумеется, еще это история любви, без которой любое сражение вряд ли имело бы смысл.
23. 86.42
Л 17
Лазарев, Сергей Николаевич (парапсихолог ; 1952-).    Опыт выживания [Текст] : [16+]. Ч. 7 / С. Н. Лазарев. – СПб. : Тип. "Наука", 2016. – 221, [3] с. ; 20 см. – (Диагностика Кармы : вторая серия). – 7000 экз. – ISBN 978-5-900694-43-6​.
Аннотация: На страницах этой книги читатели делятся своим опытом. Благодаря уникальным исследованиям С.Н. Лазарева многие люди смогли преодолеть тяжелейшие заболевания, спасти жизнь своих детей, изменить к лучшему собственную судьбу, наладить отношения в семье. Комментируя исповедальные письма читателей, автор рассматривает ключевые вопросы психологии, философии, религии, эзотерики, истории... 
24. 87.4
К 43
Кириллов, Вячеслав Иванович (д-р филос. наук).    Логика [Текст] : допущено Мин-вом высш. и ср. спец. образования СССР в качестве учебника для студентов вузов и фак. / В. И. Кириллов, А. А. Старченко. – М. : Высш. шк., 1982. – 263, [1] с. ; 21 см. – (Высшее образование). – 100000 экз. – (в пер.)​.
Аннотация: Учебник подготовлен в соответствии с утвержденной Минвузом СССР программой курса логики для нефилософских специальностей высших учебных заведений с учетом особенностей преподавания этого курса студентам юридических вузов и факультетов. В нем нашли отражение актуальные проблемы логики и опыт преподавания этой дисциплины студентам-юристам. Был использован материал из области правовых наук, показано значение логики, ее законов, приемов и операций в практической работе юриста.
