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Зарубежная литература

1. 84(4Гем)
Б 46
Бенке, Симоне (немецкая писательница ; 1967-).    Дар наслаждения [Текст] : [роман] : [16+] : Federspiel / Симоне Бенке ; пер. с нем. Анны Герасименко. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2008. – 253, [3] с. ; 21 см. – (Грешные желания). – 9000 экз. – ISBN 978-966-343-515-2 (Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга") (в пер.). – ISBN 978-5-9910-0066-6 (ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга").
Доп. тит. л. на нем. яз.
Аннотация: Успешная журналистка Элен встречает сокольничьего Торальфа - человека неординарного и загадочного. Чувство, которое вспыхивает между ними, сродни безумной страсти. Но к слишком разным мирам они принадлежат. Поможет ли любовь понять друг друга?

2. 84(7Сое)
Б 68
Блейк, Дженнифер (псевдоним амер. писательницы П.Э. Максвелл ; 1942-).    Бушующий Эдем [Текст] : [роман] : [16+] / Дженнифер Блейк ; пер. с англ. Н. Сихарулидзе, Л. Шорыгиной ; худож. С. Цылов. – М. : ОЛМА-ПРЕСС, 1994. – 316, [4] с. ; 21 см. – (Волшебный Купидон). – 100000 экз. – ISBN 5-87322-068-9 (в пер.).
Аннотация: Рено де Шевалье, сын французского дворянина и индианки, влюбляется в молодую вдову Элиз Лаффонт. Между ними слишком много преград - вражда между французами и индейцами, предрассудки, собственная гордыня. Сделав Элиз своей пленницей, Рено готов на все, чтобы пробудить в ней чувства. Но война делает его изгоем, и он отказывается от своей любви. Однако он еще не знает, на что способна любящая женщина... 

3. 84(7Сое)
Б 87
Браун, Сандра (американская писательница любовных романов и триллеров, лауреат множества лит. наград и номинаций).    От ненависти до любви [Текст] : роман : [16+] / Сандра Браун ; пер. с англ. Ю.О. Кирильченко, А.В. Новикова. – М. : Эксмо, 1997. – 368, [16] с. ; 21 см. – (Наслаждение). – 10000 экз. – ISBN 5-251-00302-1 (в пер.).
Аннотация: У Кари Стюарт было все, что нужно женщине для счастья, но в один миг все рухнуло. Справедливо или нет, она винила в своих бедах нового прокурора, не подозревая, что от ненависти, которая сжигала ее сердце, до любви оставался один только шаг.

4. 84(7Сое)
Г 20
Гарвуд, Джулия (американская писательница, авт. исторических любовных романов ; 1946-).    Дар [Текст] : роман : [18+] / Джулия Гарвуд ; пер. с англ. Т. Замиловой ; ред. О. Вяткина. – Смоленск : Русич, 1994. – 447, [1] с. ; 21 см. – (Алая роза). – 70000 экз. – ISBN 5-88590-035-3 (в пер.).
Аннотация: В романе рассказывается о жизни Англии начала XIX века. На фоне драматических событий политической борьбы некогда могущественных феодальных кланов с королевской властью развивается история любви представителей двух враждующих семейств. Волей короля они обручены еще в детстве, но какой дар им выбрать - сокровища, обещанные королем в случае их юридического брака, или свободу человеческого чувства, любовь и верность - в этом главная коллизия романа.

5. 84(7Сое)
Г 51
Гир, Майкл (американский писатель-фантаст ; 1955-).    Ответный удар-I [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Майкл Гир ; пер. с англ. Е.А. Хатунцевой, А.А. Марченко ; худож. А.А. Шуплецов. – Смоленск : Русич, 1995. – 424, [8] с. : ил. ; 21 см. – (Сокровищница боевой фантастики и приключений). – 50000 экз. – ISBN 5-88590-186-4 (в пер.).
Цикл "Грозные границы".
Аннотация: Новый роман Майкла Гира "Ответный удар" завершает фантастическую трилогию "Грозные границы". Далекое будущее. Конфликты в глубинах космоса вступают в решающую фазу. Человечество оказалось на краю пропасти - ему грозит вымирание. Сложные этические проблемы, стоящие перед героями книги, наверняка не оставят читателей равнодушными.

6. 84(7Сое)
Г 51
Гир, Майкл (американский писатель-фантаст ; 1955-).    Ответный удар-II [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Майкл Гир ; пер. с англ. И.С. Соколовой, А.И. Криволапова ; худож. А.А. Шуплецов. – Смоленск : Русич, 1995. – 463, [1] с. : ил. ; 21 см. – (Сокровищница боевой фантастики и приключений). – 50000 экз. – ISBN 5-88590-187-2 (в пер.).
Цикл "Грозные границы".
Аннотация: Фантастическую трилогию "Грозные границы" завершает роман "Ответный удар", действие которого происходит в далеком будущем. Динамичный захватывающий сюжет книги наверняка доставит огромное удовольствие истинным любителям фантастики.

7. 84(4Вел)
Г 61
Голсуорси, Джон (английский писатель, лауреат Нобелевской премии ; 1867-1933).    Темный цветок [Текст] : роман : [пер. с англ.] : [16+] / Джон Голсуорси. – СПб. : Лениздат, 2007. – 319, [1] с. ; 21 см. – 10050 экз. – ISBN 5-289-02531-6 (в пер.).
Аннотация: На страницах романа подробно описана жизнь главного героя скульптора Марка Леннана, точнее поиск вдохновения и любви, необходимых для творчества. От робкой влюбленности в замужнюю даму, томящуюся в несчастливом замужестве в ожидании настоящего чувства, к всепоглощающей страсти, в конце концов губящей избранную им женщину, и в преддверии старости - трогательная любовь к юной Нелл, от которой приходится отказаться ради душевного покоя с детства преданной ему Сильвии. Тонкий психологизм в сочетании с истинным английским юмором, анатомия чувств мужчины, традиционное для Голсуорси внимание к деталям - все это есть в романе, задуманном, по словам автора, как "исследование Страсти", символом которой становится темно-красная гвоздика.

8. 84(7Сое)
Д 42
Джоансен, Айрис (амер. писательница ; 1938-).    Сильнее времени [Текст] : [роман] : [18+] / Айрис Джоансен ; пер. с англ. Л. А. Аралиной, О. В. Соколовой. – М. : Эксмо, 1996. – 503, [9] с. ; 21 см. – (Соблазны). – 35000 экз. – ISBN 5-85585-541-4 (в пер.).
Аннотация: Легендарную золотую статуэтку Танцующий Ветер стремились заполучить многие. Наделенная притягательной и магической силой, она меняла жизнь ее владельцев, вела их к славе и могуществу. Герои романа, втянутые против своей воли в головокружительные авантюры, пройдя через препятствия и потери, пытаются разгадать тайну драгоценной реликвии. Но есть и другая стихия, которая захватила героев и открыла им путь к счастью, и эта стихия - любовь...

9. 84(4Вел)
Д 45
Диккенс, Чарльз (английский писатель ; 1812-1870).    Лавка древностей [Текст] : [роман] / Чарлз Диккенс ; авт. предисл. Д.М. Урнов ; пер. с англ. Н. Волжиной ; авт. коммент. Ю. Кагарлицкий ; худож. Т. Толстая. – М. : Правда, 1983. – 622, [2] с. : ил. ; 21 см. – 500 000 экз. – ISBN 978-5-271-37458-6.
Аннотация: Роман великого английского писателя Чарлза Диккенса (1812-1870) рассказывает о старой Англии XIX века с ее вековыми устоями и о ее "маленьких людях".

10. 84(4Вел)
Л 42
Лейкер, Розалинда (английская писательница, авт. исторических любовных романов ; 1921-2012).    Хрустальные мечты [Текст] = To dream of show : [роман] : [16+] / Розалинда Лейкер ; пер. с англ. А.Е. Мосейченко. – М. : ТД "Изд-во Мир Кн.", 2008. – 335, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-486-02058-2 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Роскошные, изящные и очень необычные платья, сшитые молодой парижской белошвейкой Маргаритой Лоран для жены французского посланника в России, приводят в восторг саму императрицу Елизавету Петровну. И она желает видеть чудесную мастерицу при своем дворе. Маргарита вместе с подругами отправляется в Санкт-Петербург. Что ждет ее на далеких заснеженных просторах России? Любовь и дружба, вдохновение и труд, тяжесть потерь и новые впечатления. И мечты, мечты, мечты...

11. 84(7Сое)
М 80
Морси, Памелла (амер. писательница ; 1951-).    Свадебный камень [Текст] : роман : [18+] / Памелла Морси ; пер. с англ. Н. Г. Диевой. – Смоленск : Русич, 1994. – 335, [1] с. ; 21 см. – (Алая Роза). – 50000 экз. – ISBN 5-88590-147-3 (в пер.).
Аннотация: В крошечной деревушке под названием Свадебный Камень живет мечтательница Мегги Бест. И хотя ее жизнь протекает обыденно и просто, она верит, что когда-нибудь появится ее Принц... Молодой ученый приехал в горы, чтобы собрать и записать передаваемые из поколения в поколение песни местных жителей. Он был твердо намерен сосредоточить все внимание только на научных исследованиях. Но здесь, в затерянной среди гор хижине, он нашел ту, которую меньше всего ожидал отыскать - Принцессу своей жизни...

12. 84(7Кан)
С 33
Сетон-Томпсон, Эрнест (канад. писатель, художник-анималист, естествоиспытатель и обществ. деятель ; 1860-1946).    Рассказы о животных [Текст] : [сборник] : [12+] / авт., худож. Э. Сетон-Томпсон ; авт. предисл.: В. В. Бианки, Н. И. Сладков ; пер. с англ. Н. К. Чуковского. – М. : Правда, 1983. – 319, [1] с. : ил. ; 21 см. – 500000 экз.
Аннотация: В книгу включены рассказы канадского писателя Э. Сетона-Томпсона - первого в мире писателя, выступившего с произведениями, героями которых были звери и птицы.

13. 84(7Кан)
С 33
Сетон-Томпсон, Эрнест (канадский писатель, художник-анималист, естествоиспытатель и обществ. деятель ; 1860-1946).    Рольф в лесах [Текст] = Rolf in the woods : повесть : [12+] / Эрнест Сетон-Томпсон ; пер. с англ. И. Гуровой ; авт. предисл. В.М. Песков ; авт. послесл. М. Коренева ; худож. Э. Сетон-Томпсон. – М. : Дет. лит., 1992. – 287, [1] с. : ил. ; 22 см. – 100000 экз. – ISBN 5-08-001066-5 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Повесть известного канадского писателя, естествоиспытателя и художника-анималиста Эрнеста Сетон-Томпсона (1860-1946) рассказывает о дружбе индейца Куонеба с белым мальчиком-подростком Рольфом, об их богатой приключениями жизни в лесах. Книгу с полным основанием можно назвать художественной энциклопедией лесной жизни. 

14. 84(7Сое)
С 51
Смолл, Бертрис (американская писательница, авт. исторических и любовных романов, член Гильдии писателей Америки, Американской ассоц. писателей в жанре любовного романа ; 1937-2015).    Гарем [Текст] = Harem : роман : [16+] / Бертрис Смолл ; пер. с англ. И.Е. Тихоновой. – М. : ЮНВЕС, 1994. – 409, [7] с. ; 21 см. – (Экстаз). – 15000 экз. – ISBN 5-85684-019-4 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Эту юную зеленоглазую шотландку выкрали из отчего дома и продали в гарем турецкого султана. Она молила лишь о смерти. Но впереди у нее была еще долгая жизнь, и в жизни этой нашлось место не только для ненависти, интриг и унижений, но для верной дружбы и всепоглощающей любви.

15. 84(7Сое)
С 80
Стил, Даниэла Фернанда Доминика Мюриель Эмили (американская писательница, романистка ; 1947-).    Голос сердца [Текст] = Heartbeat : роман : [18+] / Даниэла Стил ; пер. с англ. Г.Г. Лепилина. – М. : Эксмо, 2006. – 351, [1] с. ; 21 см. – (Bestseller). – ISBN 5-699-08690-0 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Автор популярного телесериала Билл Тигпен пишет сценарии, в которых герои совершают непредсказуемые поступки. Но вскоре и в его собственной жизни все решительно меняется. Увлечение очаровательной Адрианой неожиданно для него самого перерастает в глубокое, всепоглощающее чувство. Адриана добра, хороша собой, но у нее есть муж, который ее бросил, не желая признавать себя отцом ее ребенка. Как всегда, жизнь оказалась затейливее и сложнее любой фантазии. Сумеют ли влюбленные разрешить свои проблемы и найти свое счастье?

16. 84(7Сое)
С 80
Стил, Даниэла Фернанда Доминика Мюриель Эмили (американская писательница, романистка ; 1947-).    Похищенный [Текст] = Vanished : роман : [18+] / Даниэла Стил ; пер. с англ. А. Гейза. – М. : Эксмо, 2006. – 380, [4] с. ; 21 см. – (Bestseller). – ISBN 5-699-15413-2 (в пер.).
Доп.тит. л. на англ. яз.
Аннотация: У Мариэллы Паттерсон, жены крупного бизнесмена, похитили сына. Подозрения падают на бывшего мужа Мариэллы - Чарльза Делони. Брак Мариэллы и Чарльза несколько лет назад закончился трагически: погибли их дети, Мариэлла оказалась в клинике. Чарльз считал жену повинной в трагедии. Может быть, теперь Чарльз, жаждущий отмщения решил разрушить, казалось бы, обретенное счастье своей бывшей жены? 

17. 84(4Пол)
Х 65
Хмелевская, Иоанна (польская писательница, автор женских иронических детективов ; 1932-2013).    Сокровища. 2/3 успеха : [романы] : [16+] / Иоанна Хмелевская ; пер. с пол. В.С. Селивановой. – Екатеринбург : У-Фактория, 2000. – 633, [7] с. ; 21 см. – 15000 экз. – ISBN 5-89178-048-8 (в пер.).
Цикл "Хабровичи".
Аннотация: Среди произведений знаменитой польской писательницы Иоанны Хмелевской особый цикл составляют пять романов о подростках и для подростков. Два из них вошли в эту книгу. Собирая макулатуру, брат с сестрой находят обрывки письма, в котором содержатся сведения о неких сокровищах, спрятанных где-то в горах далекой африканской страны... Внимание читателей любого возраста привлекут не только головокружительные приключения дружной троицы - Яночки, Павлика и их гениального пса Хабра. Как всегда, подкупает сама проза Иоанны Хмелевской, только ей присущий юмор языка и ситуаций, социальная и психологическая мотивировка событий, живые полнокровные образы. В цикл о подростках входят еще три романа: "Дом с привидением", "Особые заслуги", "На всякий случай".

18. 84(7Сое)
Х 99
Хэтчер, Робин Ли (амер. писательница).    Приют сердец [Текст] : [роман] : [18+] / Робин Ли Хэтчер ; пер. с англ. Н. Г. Диевой. – Смоленск : Русич, 1994. – 342, [10] с. ; 21 см. – (Алая Роза). – 70000 экз. – ISBN 5-88590-038-8 (в пер.).
Аннотация: В романе популярной писательницы Робин Ли Хэтчер события разворачиваются на фойе Гражданской войны. Читатель знакомится с американской семьей. Жизнь и смерть, ненависть и любовь. Чем успокоятся их сердца?.

19. 84(7Сое)
Э 98
Эшворт, Адель (американская писательница ; 1963-).    Мой нежный граф [Текст] = My darling Caroline : [роман] : [18+] / Адель Эшворт ; пер. с англ. Екатерины Горбатенко. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2012. – 333, [3] с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 978-966-14-2918-4 (Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга") (в пер.). – ISBN 978-5-9910-1867-8 (ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга").
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Она рисковала остаться старой девой, он - угодить в долговую яму. У каждого был свой расчет - и вот они муж и жена! Они дали обещание не влюбляться друг в друга и свою первую брачную ночь провели порознь, но недолгая разлука разожгла в них огонь страсти... С каким наслаждением молодой граф Уэймерт и красавица Кэролайн нарушат это сковывавшее их чувства и желания слово!


