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1. 84(4Беи)
            А 72
Антонов, Сергей Валентинович (белорус. журналист, писатель-фантаст ; 1968-).    Метро 2033: Темные туннели [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Антонов. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 314, [6] с. ; 18 см. – (Проект Дмитрия Глуховского "Вселенная Метро 2033"). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-103330-9.
Аннотация: "Метро 2033" Дмитрия Глуховского - культовый фантастический роман, самая обсуждаемая российская книга последних лет. Тираж - полмиллиона, переводы на десятки языков плюс грандиозная компьютерная игра! Эта постапокалиптическая история вдохновила целую плеяду современных писателей, и теперь они вместе создают "Вселенную Метро 2033", серию книг по мотивам знаменитого романа. Герои этих новых историй наконец-то выйдут за пределы Московского метро. Их приключения на поверхности Земли, почти уничтоженной ядерной войной, превосходят все ожидания. Теперь борьба за выживание человечества будет вестись повсюду! Сергей Антонов возвращает нас в настоящее "Метро 2033" - таинственное, полное неожиданностей и опасностей, проникнутое духом безысходности. Роман получился хороший еще и потому, что главный герой его хочет исправить мир - как все мы мечтали когда-то. Но будет ли свет в конце "Темных туннелей"?

2. 84(4Вел)
            Б 48
Берджесс, Энтони (английский писатель, литературовед ; 1917-1993).    Заводной апельсин [Текст] : [роман] : [16+] / Энтони Берджесс ; пер. с англ. В.Б. Бошняка. – М. : АСТ, 2017. – 223, [1] с. ; 21 см. – (Зарубежная классика). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-079974-9 (в пер.).
Аннотация: "Заводной апельсин" - литературный парадокс ХХ столетия. Умный, жестокий, харизматичный антигерой Алекс, лидер уличной банды, проповедуя насилие как высокое искусство жизни, как род наслаждения, попадает в железные тиски новейшей государственной программы по перевоспитанию преступников и сам становится жертвой насилия. Но можно ли спасти мир от зла, лишая человека воли совершать поступки и превращая его в "заводной апельсин"?

3. 84(4Вел)
            Б 86
Боумен, Салли (англ. писательница, журналистка ; 1944-).    Дестини [Текст] : [роман в 2 кн.]. Кн. 2 : [пер. с англ.] : [16+] / Салли Боумен. – Ростов н/Д : ИЦ "Гермес", 1993. – 473, [7] с. ; 21 см. – (Библиотека сентиментального романа ; т. 23). – 200000 экз. – ISBN 5-87022-032-7 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Роман английской писательницы Салли Боумен "Дестини" (1987) стал за рубежом беспримерным международным бестселлером. Удивительные извивы человеческих судеб, необыкновенная любовь, проклятая непреодолимыми предрассудками, слава и власть, богатство и нищета, счастье и смерть - все это в книге Боумен переплетено, как и в самой жизни.

4. 84(4Вел)
            Б 88
Бронте, Шарлотта (англ. писательница ; 1816-1855).    Шерли [Текст] : [роман] : [16+] / Шарлотта Бронте ; пер. с англ. Ф. Л. Мендельсона, И. Е. Грушецкой. – СПб. : Ленингр. изд-во, 2011. – 703, [1] с. ; 21 см. – (Мир книги). – 7050 экз. – ISBN 978-5-9942-0823-6 (в пер.).
Аннотация: Роман "Шерли" английской писательницы Ш.Бронте (1816-1855) получил на родине широкую известность - он много раз переиздавался, его экранизировали в кино и на телевидении. Роман тонко сочетает в себе готические мотивы с детективным сюжетом. Горькие думы о женской судьбе пронизывают этот роман. Вот уже полтора столетия читателей волнует история любви двух героинь романа к одному мужчине, их трагическая судьба, далеко выходящая за рамки любовного треугольника.

5. 84(7Сое)
            Б 89
Брэдбери, Рэй (амер. писатель-фантаст ; 1920-2012).    Вино из одуванчиков [Текст] : [повесть] : [16+] / Рэй Брэдбери ; пер. с англ. А. Оганяна. – М. : Э, 2017. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Всемирная литература. Зарубежная классика). – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-96726-1 (в пер.).
Аннотация: Войдите в светлый мир двенадцатилетнего мальчика и проживите с ним одно лето, наполненное событиями радостными и печальными, загадочными и тревожными; лето, когда каждый день совершаются удивительные открытия, главное из которых - ты живой, ты дышишь, ты чувствуешь! "Вино из одуванчиков" Рэя Брэдбери - классическое произведение, вошедшее в золотой фонд мировой литературы.

6. 84(4Вел)
            Б 89
Брэддон, Мэри Элизабет (англ. писательница ; 1935-1915).    Тайна леди Одли [Текст] : [роман] : [пер. с англ.] : [16+] / Мэри Элизабет Брэддон. – М. : Мир кн. ; М. : Литература, 2009. – 351, [1] с. ; 21 см. – (Золотой век детектива). – 7000 экз. – ISBN 9785-486-02879-3 (в пер.).
Аннотация: Мэри Элизабет Брэддон (1835-1915) - одна из самых известных и любимых писательниц викторианской Англии, оставившая после себя богатое литературное наследие: около 80 романов, 5 пьес, многочисленные поэмы и рассказы. Писательский талант она унаследовала от родителей: оба работали в журнале "Спортинг мэгэзин". В 1850-е гг. из-за финансовых проблем Мэри стала профессиональной актрисой; вместе с труппой выступала в Лондоне и в провинции. Тогда же Брэддон стала писать собственные пьесы и поэмы; затем принялась под разными псевдонимами сочинять так называемые "романы с продолжением", для лондонского журнала "Хэлфпенни джорнэл", издаваемого Джоном Максвеллом, ставшим впоследствии мужем писательницы. В данном томе представлен роман "Тайна леди Одли", принесший Брэддон настоящую славу. Его героине, бывшей гувернантке Люси Грэм, вышедшей замуж за богатого пожилого аристократа сэра Майкла Одли, до поры до времени удается поддерживать образ респектабельной дамы из высшего общества. Но вскоре читатель, вслед за другими героями романа, начинает подозревать, что в прошлом новоиспеченной леди не все так гладко, как она любит рассказывать... Объединив элементы детектива, психологического триллера и великосветского романа, "Тайна леди Одли" стала одной из самых популярных и успешных книг своего времени.

7. 84(7Сое)
            Б 90
Буковски, Чарльз (амер. писатель, журналист немецкого происхождения ; 1920-1994).    Женщины [Текст] : [роман] : [18+] / Чарльз Буковски ; пер. с англ. М. В. Немцова. – М. : Э, 2016. – 429, [3] с. ; 18 см. – (Pocket Book). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-37887-6.
В кн. присутствует нецензурная лексика.
Аннотация: Чарльз Буковски - один из крупнейших американских писателей XX века, автор более сорока книг, среди которых романы, стихи, эссеистика и рассказы. Несмотря на порою шокирующий натурализм, его тексты полны лиричности, даже своеобразной сентиментальности. Роман "Женщины" написан им на волне популярности и содержит массу фирменных "фишек" Буковски: самоиронию, обилие сексуальных сцен, энергию сюжета. Герою книги 50 лет, его зовут Генри Чинаски, и он является неизменным альтер эго автора. Роман представляет собой череду более чем откровенных сексуальных сцен, которые объединены главным - бесконечной любовью героя к своим женщинам, любованием ими и грубовато-искренним восхищением.

8. 84(2Рос=Рус)6
            Б 96
Бьерн, Анастасия (псевдоним).    Рин [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Анастасия Бьерн. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 381, [3] с. ; 21 см. – (Дивные новые миры). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-101000-3 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Онлайн-сенсация теперь в виде книги.
Аннотация: В Мире После нет слабых людей. Кто слаб телом - умрет первым, кто слаб духом - будет поражен скверной. Это мир после Великого Разрушения; это мир, где для того, чтобы сохранить свою жизнь, нужно суметь закрыть глаза на чужую смерть. Это Мир После Апокалипсиса. Меня зовут Рин. И я не планирую умирать - не в ближайшее время. Так что советую не вставать на моем пути: ведь никогда не знаешь точно, кем может оказаться та, что смогла выжить За Стенами...

9. 84(4Укр)
            В 15
Валентеева, Ольга Александровна (укр. писательница, филолог по образованию ; 1989-).    Факультет чудовищ [Текст] : [роман] : [16+] / Ольга Валентеева. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2016. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Волшебная академия). – 3500 экз. – ISBN 978-5-17-100707-2 (в пер.).
Цикл "Профессор поневоле" ; Кн. 1. Др. произведения серии на с. 2.
Аннотация: Кочевал я по городам Арантии с балаганчиком комедиантов и не знал, что судьба готовится меня наградить - или наказать? Или лучше - подставить подножку? Как иначе назвать выбор между свадьбой и загадочной работой, которая сама упала в руки? Так как я - закоренелый холостяк, выбор очевиден. Женюсь! Тьфу ты... Соглашаюсь! Но кто же знал, что работать придется в академии, да еще и с такими студентами?

10. 84(4Гем)
            В 17
Вандерберг, Филипп (псевдоним немецкого писателя, авт. научно-популярных кн. по эзотерике, археологии, а также исторических и детективных романов ; 1941-).    Зеркальщик [Текст] = Der spiegelmacher : [роман] : [16+] / Филипп Ванденберг ; пер. с нем. Е. Пушкарской ; дар. В.Д. Черевик. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2008. – 445, [3] с. ; 21 см. – 30000 экз. – ISBN 978-966-343-879-5 (Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга") (в пер.). - ISBN 978-5-9910-0353-7 (ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга").
На обл. в подзаг.: Новый роман от авт. бестселлера "Тайна скарабея". Доп. тит. л. на нем. яз.
Аннотация: Михель Мельцер, зеркальщик из Майнца, отправляется в Константинополь, чтобы выдать замуж дочь - юную и прелестную Эдиту. В Константинополе Мельцер становится личным зеркальщиком самого императора и овладевает секретами "черного искусства" - книгопечатания. Внезапно Эдита убегает от отца. Разыскивая дочь, Мельцер переезжает в Венецию, где его ожидает множество приключений: встреча и разлука с любовью всей его жизни, участие в заговоре против Папы Римского и союз с таинственным незнакомцем, который скрывает свое имя и намерения. Найдет ли зеркальщик дочь? И принесет ли ему удачу "черное искусство", из-за которого он оказался в центре политических интриг?

11. 84(4Авс)
            В 26
Вейссель, Август (австрийский писатель и журналист, в начале 20 в. работал репортером уголовной хроники).    Зеленый автомобиль [Текст] : [роман] : [16+] / Август Вейссель ; пер. с нем. В. Лаврова ; дар. В.Д. Черевик. – М. : Мир Кн. Ритейл ; М. : РИЦ Литература, 2012. – 191, [1] с. ; 21 см. – (Золотой век детектива). – 3000 экз. – ISBN 978-5-501-00211-1 (в пер.).
Аннотация: Август Вейссель - австрийский писатель и журналист; в начале ХХ века работал репортером уголовной хроники, где черпал сюжеты для своих произведений на криминальную тему. Российскому читателю он практически неизвестен, поскольку на русский язык была переведена всего одна его книга, да и та увидела свет почти сто лет назад - в 1913 году. Роман "Зеленый автомобиль", представленный в этом томе, начинается со странного происшествия: из письменного стола высокопоставленного и влиятельного генерала похищены секретные документы. Доктор Лео Шпехт, бывший комиссар венской тайной полиции, день и ночь ломает голову над разгадкой этого дела. Таинственная незнакомка, пригласившая комиссара на бал, пытается сообщить ему важную информацию, но во время их разговора собеседницу Шпехта извещают о произошедшем убийстве, и она спешно покидает праздник на загадочном зеленом автомобиле. Заинтригованный этим обстоятельством, комиссар приступает к расследованию. 

12. 84(4Вел)
            В 29
Вентворт, Патриция (британская писательница, стоявшая у истоков классич. англ. детектива ; 1878-1961).    Дом призраков [Текст] : [роман] : [16+] / Патриция Вентворт ; пер. с англ. В.А. Ивановой ; дар. В.Д. Черевик. – М. : ТД "Изд-во Мир Кн.", 2010. – 270, [2] с. ; 21 см. – (Золотой век детектива). – 4000 экз. – ISBN 978-5-486-03708-5 (в пер.).
Аннотация: Для Алтеи Грэхам, которую полностью подчинила себе властная и больная мать, родной дом стал настоящей тюрьмой. Внезапно ей поступают сразу два предложения покупки семейного поместья. Оказывается, что дом не так прост: в его истории скрывается много секретов, которые могут сделать хозяев богатыми. Но тут от рук убийцы погибает ее мать, миссис Грэхам. Ее находят задушенной в саду в летнем домике...

13. 84(4Фра)
            В 31
Вербер, Бернар (фр. писатель, философ ; 1961-).    Империя ангелов [Текст] : [роман] : [16+] / Бернар Вербер ; пер. с фр. А. Агафонова. – М. : Рипол Классик, 2011. – 413, [3] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – 25000 экз. – ISBN 978-5-386-03840-3 (в пер.).
Доп. тит. л. на фр. яз.
Аннотация: Мировой бестселлер! Во всем мире имя Бернарда Вербера на обложке книги означает только одно - шедевр! На счету писателя семь романов, ставших бестселлерами в Европе, Америке и Японии. "Империя ангелов" - одна из самых нашумевших книг французского писателя. Суммарный мировой тираж его книг -более 10 миллионов!

14. 84(2Рос=Рус)6
            В 52
Вирта, Николай Евгеньевич (писатель ; 1906-1976).    Вечерний звон [Текст] : роман : [16+] / Николай Вирта ; дар. В.Д. Черевик. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2003. – 620, [4] с. ; 21 см. – (Великая судьба России). – 4000 экз. – ISBN 5-17-019024-7 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-271-07081-6 (Астрель).
Аннотация: Нелегкие испытания выпали на долю России в начале прошлого века. Рушились незыблемые устои государства и семьи, людские жизни и надежды. Казалось, весь мир сошел с ума. Но человек может выдержать многое... Герои романа - люди, сильные духом, способные на великую любовь, хотя и они не лишены обычных человеческих слабостей. Что-то еще ждет их впереди? Достанет ли сил вынести все и выжить, несмотря на удары судьбы?

15. 84(4Пол)
            В 55
Вишневский, Януш Леон (польский писатель, доктор химич. наук, доктор информатики ; 1954-).    Любовница [Текст] : [рассказы] : [18+] / Януш Леон Вишневский; пер. с пол. Л. Цывьяна, Ю. Чайникова ; дар. В.Д. Черевик. – СПб. : ИГ "Азбука-классика", 2009. – 220, [4] с. ; 18 см. – 15000 экз. – ISBN 978-5-9985-0127-2.
На обл. в подзаг.: от авт. бестселлеров "Одиночество в Сети", "Повторение судьбы", "Мартина", "Постель".
Аннотация: Третья книга Януша Вишневского, автора популярнейших бестселлеров "Повторение судьбы" и "Одиночество в Сети" (в 2006 году роман был экранизирован, и фильм обогнал в польском прокате все голливудские новинки, а также был включен во внеконкурсную программу Московского международного кинофестиваля 2007 г.). Вы станете свидетелями шести завораживающих историй любви, узнаете, что такое синдром проклятия Ундины, а своими самыми сокровенными мыслями с вами поделится Магда Геббельс в ночь после бракосочетания Адольфа Гитлера и Евы Браун.

16. 84(4Пол)
            В 55
Вишневский, Януш Леон (польский писатель, доктор химич. наук, доктор информатики ; 1954-).    Одиночество в Сети [Текст] : роман : [16+] / Януш Леон Вишневский ; пер. с пол. Л. Цывьяна ; дар. В.Д. Черевик. – СПб. : ИГ "Азбука-классика", 2010. – 414, [2] с. ; 18 см. – 10000 экз. - ISBN 978-5-9985-0388-7.
Аннотация: Один из самых пронзи– тельных романов о любви, вышедших в России в последнее время. "Из всего, что вечно, самый краткий срок у любви" - таков лейтмотив европейского бестселлера Я.Л. Вишневского. Герои "Одиночества в Сети" встречаются в интернет-чатах, обмениваются эротическими фантазиями, рассказывают истории из своей жизни, которые оказываются похлеще любого вымысла. Встретятся они в Париже, пройдя не через одно испытание, но главным испытанием для любви окажется сама встреча... Осенью 2006 г. по этому роману - главному польскому бестселлеру начала XXI в. - был выпущен фильм, в первый же месяц проката поставивший рекорд кассовых сборов, обогнав все голливудские новинки.

17. 84(4Беи)
            В 75
Воронин, Андрей Николаевич.    Инструктор. Черная маска [Текст] : роман : [16+] / Андрей Воронин. – Минск : Соврем. литератор, 2003. – 351, [1] с. ; 21 см. – (Черный квадрат : серия осн. в 1998 г.). – 10000 экз. – ISBN 985-14-0271-0 (в пер.).
Аннотация: Чтобы распутать новое сложное дело, бывший капитан отряда специального назначения ГРУ Забродов осваивает сразу несколько несвойственных ему профессий и блестяще отыгрывает навязанную преступником партию. 

18. 84(4Беи)
            В 75
Воронин, Андрей Николаевич.    Комбат. За личное мужество [Текст] : роман : [16+] / Андрей Воронин. – М. : АСТ, 2013. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Комбат). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-078746-3 (в пер.).
Аннотация: В Москве появилась новая секретная организация "Легион", преследующая некие свои тайные цели и не гнушающаяся такими преступными действиями, как вымогательство денег, похищение и даже убийство людей. И разруливать возникшую опасную ситуацию опять приходится Комбату и его товарищам по оружию...

19. 84(7Сое)
            В 97
Вэнэк, Бонни (американская писательница).    Кобра и наложница [Текст] = The Cobra and the Concubine : [роман] : [16+] / Бонни Вэнэк ; пер. с англ. Н.Д. Максимовой ; дар. В.Д. Черевик. – М. : ТД "Изд-во Мир Кн.", 2006. – 303, [1] с. ; 21 см. – 25000 экз. – ISBN 5-486-00862-7 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Две могучие силы столкнулись на древней земле Египта: англичанин Хепри, названный в честь бога восхода, и наложница Бадра, имя которой - отражение холодной луны. В песках Сахары она искала убежище от свирепого шейха, а оказалась в жарком любовном плену Кобры, европейца с раскаленной кровью в жилах, готового на все ради обладания самой красивой женщиной Египта...

20. 84(7Сое)
            Г 18
Гамильтон, Лорел Кей (американская писательница, пишущая в стиле "хоррор" с элементами фантастики и эротики ; 1963-).    Арлекин [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Лорел Гамильтон ; пер. с англ. М.Б. Левина ; дар. В.Д. Черевик. – М. : АСТ ; М. : АСТ МОСКВА ; Владимир : ВКТ, 2010. – 479, [1] с. ; 21 см. – (Холод страха). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-056509-2 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-403-00111-3 (АСТ МОСКВА). - ISBN 978-5-226-01626-4 (ВКТ).
На обл. в подзаг.: "Черные звезды" жанра черной мистики!
Аннотация: Приключения Аниты Блейк и ее друзей, мастера вампиров Жан-Клода и вожака вервольфов Ричарда, продолжаются. На этот раз Аните предстоит встретиться со странной, загадочной силой, которая страшит даже самых могущественных ее союзников. имя этой силы - Арлекин. Анита уже получила первое предупреждение - белую маску, смысл которой - "за тобой наблюдают". Но таинственный Арлекин никогда не ограничивается простым наблюдением. Кто - или что - он такой? Чего добивается от Аниты? Никто этого не знает - и не может знать. Потому что Арлекина видели лишь те, с кем он назначил встречу. А встреча с ним равносильна смертному приговору...

21. 84(4Вел)
            Г 29
Гейман, Нил (англ. писатель-фантаст ; 1960-).    Вид с дешевых мест [Текст] : [сборник очерков и статей] : [16+] / Нил Гейман ; пер. с англ. А. И. Блейз, А. Г. Осипов. – М. : АСТ, 2017. – 575, [1] с. ; 21 см. – (Миры Нила Геймана). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-102197-9 (в пер.).
Аннотация: Перед вами увлекательный сборник очерков и статей на самые разные темы - от искусства и его творцов до сновидений, мифов и воспоминаний - от Нила Геймана, автора множества книг, лидирующих в списке бестселлеров "Нью-Йорк Таймс". Гейман сочетает легкость слога с искренностью и глубиной. Стиль его узнаваем - и отличает не только его художественные произведения, но и публицистику. Любознательный наблюдатель, вдумчивый комментатор, усердный труженик и мастер своего дела, Нил Гейман уже не первый десяток лет известен в мире литературы как писатель-интеллектуал, одаренный яркой фантазией, и его лучшие художественные книги отмечены всеми этими достоинствами. Но вот, наконец, у читателей появилась возможность познакомиться с лучшими его публицистическими работами, впервые собранными под одной обложкой в книге "Вид с дешевых мест". Перед вами более шестидесяти очерков, предисловий и речей Нила Геймана - серьезных и в то же время шутливых, выдающих богатую эрудицию, написанных доступно и просто. Спектр интересов и проблем, затронутых в этом сборнике, необыкновенно широк: среди прочего, Гейман рассказывает о своих современниках и предшественниках в области литературы, о музыке, об искусстве сочинителя книг, о комиксах и книжных магазинах, о путешествиях и волшебных сказках, об Америке, о вдохновении, библиотеках и призраках, а в очерке, давшем название всему сборнику, трогательно и подчас самокритично делится своими воспоминаниями о церемонии вручения "Оскара" в 2010 году. Проницательные и остроумные, мудрые и неизменно содержательные, все эти статьи и заметки посвящены темам и вопросам, которые Нил Гейман считает особенно важными. "Вид с дешевых мест" - это возможность заглянуть в мысли и сердце одного из самых известных, признанных и влиятельных писателей нашего времени.

22. 84(7Сое)
            Г 39
Герритсен, Тесс (амер. писательница китайского происхождения, врач по образованию ; 1953-).    Кто украл мое сердце [Текст] : роман : [16+] / Тесс Герритсен ; пер. с англ. Л.А. Игоревского. – М. : Центрполиграф, 2015. – 255, [1] с. ; 21 см. – ISBN 978-5-227-06092-1.
Доп. тит. л. на англ. яз. На обл. в подзаг.: Вы не сможете заснуть.
Аннотация: Клеа Рейс едва не погибла от взрыва на корабле, перевозившем коллекцию произведений искусства. В полиции ей не верят, так как она сидела в тюрьме и вообще у нее темное прошлое. Чтобы доказать правоту своих слов, Клеа решает украсть у богатого англичанина старинный кинжал, который якобы находится на корабле. Во время кражи она сталкивается с Джорданом Тэвистоком, настоящим джентльменом из почтенного английского рода, который тоже намерен кое-что украсть, а именно нескромные любовные письма своей приятельницы. Молодые люди конечно же уверены в случайности своей встречи, но судьбу не проведешь... 

23. 84(7Сое)
            Г 39
Герритсен, Тесс (американская писательница китайского происхождения, пишущая в жанрах мед. триллера и романтического триллера ; 1953-).    Считать виновной [Текст] = Presumed guilty : роман : [16+] / Тесс Герритсен ; пер. с англ. С.Н. Самуйлова ; дар. В.Д. Черевик. – М. : Центрполиграф, 2015. – 255, [1] с. ; 20 см. – (Bestseller). – ISBN 978-5-227-06091-4.
На обл. в подзаг.: Вы не сможете заснуть. Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Конечно же Миранда Вуд оказалась единственной подозреваемой. Газетного магната Роберта Тримейна нашли убитым в ее постели, орудие преступления - ее кухонный нож. Кто еще мог совершить преступление, как не женщина, для которой стала западней любовь к женатому мужчине? Прямых улик не нашлось, но косвенных - предостаточно. У нее не было шанса оставаться на свободе до начала процесса. И вдруг тайный благодетель внес огромный залог. Дальнейшие события заставили задуматься: а не для того ли это сделано, чтобы Миранда не дожила до суда?.

24. 84(7Сое)
            Г 47
Гилберт, Элизабет (американская писательница, прозаик, эссеист, биограф ; 1969-).    Крепкие мужчины [Текст] : роман : [18+] / Элизабет Гилберт ; пер. с англ. Н. Сосновской ; дар. В.Д. Черевик. – М. : РИПОЛ классик, 2011. – 399, [1] с. ; 21 см. – (Есть, молиться, любить). – 10000 экз. – ISBN 978-5-386-03830-4.
Доп. тит. л. на англ. яз. От авт. бестселлера "Есть, молиться, любить".
Аннотация: Восемнадцатилетняя Рут Томас вернулась из частной школы домой - на один из двух затерянных в море островов, жители которого десятилетиями ведут войну за омаровый промысел. Родные настаивали на том, чтобы она продолжила учебу в колледже и переехала на материк, но упрямая девушка всегда мечтала жить у моря в деревне и заниматься рыбной ловлей, как ее предки. К тому же она влюблена в парня с вражеского острова. Им не на что надеяться, ведь о перемирии между островами и речи быть не может, но Рут решает взять все в свои руки... Остроумнвй и увлекательный роман о том, чему мудрые женщины могут научить крепких мужчин. 

25. 84(7Сое)
            Г 57
Говард, Роберт И. (амер. писатель ; 1906-1936).    Соломон Кейн [Текст] : рассказы : [16+] / Роберт Говард ; пер. с англ. И. В. Рошаля. – СПб. : Азбука-классика, 2010. – 319, [1] с. ; 21 см. – 15000 экз. – ISBN 978-5-9985-0659-8 (в пер.).
На обл.: Читайте книгу! Смотрите фильм!
Аннотация: Читайте книгу - смотрите фильм! Издательство "Азбука" представляет коллекцию захватывающих историй от создателя Конана-варвара! Увлекательные приключения Соломона Кейна, одного из самых знаменитых героев мастера авантюрного жанра Роберта Говарда! Скоро и на большом экране! Отважный авантюрист Соломон Кейн отправляется в полное опасностей путешествие, даже не подозревая, какие сюрпризы приготовила ему судьба. Кейну предстоит побывать в Африке и в Стране Черепов, встретиться с последним из племени атлантов и сразиться с кровожадными гарпиями. Ловким ударом рапиры или метким выстрелом из пистолета бесстрашный англичанин способен победить любого, кто посягнет на его жизнь или обидит слабого и беззащитного. Ведь главная цель Соломона Кейна - уничтожить Зло, в каком бы обличье оно ни явилось!

26. 84(7Сое)
            Г 85
Гриппандо, Джеймс (амер. писатель, юрист ; 1958-).    Не вижу зла [Текст] : [роман] : [16+] / Джеймс Гриппандо ; пер. с англ. А. Михайлова. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга", 2006. – 383, [1] с. ; 21 см. – 12000 экз. – ISBN 966-343-381-7 (в пер.).
Цикл "Джек Свайтек". Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Короткие рубленые фразы, скупые описания, максимально нагруженный драматургией текст. Уже на нескольких первых страницах столько сюжетных поворотов, что их вполне хватило бы на роман тетушки Агаты. Джек Свайтек - звезда уголовного, а не гражданского права... но он согласен представлять в суде интересы бывшей возлюбленной, требующей целого состояния по страховке. Чистое дело, в котором юрист обречен победить! Но все оказывается не так просто...

27. 84(7Сое)
            Г 85
Гришэм, Джон (американский писатель, политик, в прошлом адвокат ; 1955-).    Вне правил [Текст] : [роман] : [16+] / Джон Гришэм ; пер. с англ. В.В. Антонова. – М. : АСТ, 2017. – 382, [2] с. ; 21 см. – (Гришэм: лучшие детективы). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-097170-1 (в пер.).
Аннотация: Себастиан Радд - необычный адвокат. Его офис - пуленепробиваемый фургон с бесперебойным доступом к Интернету, шикарным баром, дорогими кожаными креслами и тайником, где хранится оружие. Его единственный помощник и единственный друг - вооруженный до зубов водитель, которому часто приходится перевоплощаться в телохранителя. Его номера вы не найдете в телефонном справочнике. Но именно Себастиан Радд берется за дела, от которых отказываются все. Он не доверяет власти, страховым компаниям, крупным корпорациям и не питает уважения к судебным этическим нормам. Однако если надо вытащить из тюрьмы невиновного, будь то нищий неудачник, которого обвиняют в убийстве, попавший в беду старик, выстреливший в ворвавшихся к нему в дом полицейских, или даже криминальный авторитет, он всегда готов кинуться в бой. Потому что каждый имеет право на справедливый вердикт, считает он. И ради этого он готов идти до конца, даже если придется играть вне правил!. 

28. 84(4Беи)
            Д 30
Демина, Карина (псевдоним белорусской писательницы, специалиста-эколога Насута Е.М. ; 1981-).    Внучка берендеева. Второй семестр [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Карина Демина. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 351, [1] с. ; 21 см. – (Волшебная академия). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-099441-0 (в пер.).
Др. произведения сер. "Волшебная академия" на с. 2. Цикл "Внучка берендеева", кн. 2.
Аннотация: Тяжело в бою, но и в ученье нелегко приходится Зославе. Не так проста наука магическая, как то ей прежде мнилось. Да и дела сердечные запутались, что пряжа у дурной рукодельницы. Поди-ка разберись, сердцем выбирать, головою или политическими соображениями. А еще неведомый лиходей в Академии объявился, студентов извести пытается, то зелья отравит, то ловушку на тропе поставит. И поди-ка пойми, царевичи ему надобны или внучка берендеева, не в свои дела нос любопытный сунувшая?

29. 84(7Сое)
            Д 40
Джеймс, Миранда (псевдоним амер. писателя Джеймса Дина).    Просроченное убийство [Текст] : [роман] : [16+] / Миранда Джеймс ; пер. с англ. А. С. Паниной. – М. : АСТ, 2016. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Кошачий детектив). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-099402-1 (в пер.).
Аннотация: Все знают библиотекаря Чарли Харриса и его кота Дизеля. Все, кто живет в небольшом городке Афины, штат Миссисипи. А вот Годфри Прист, бывший одноклассник Харриса, знаменит на всю страну - ведь каждая его книга попадает в список бестселлеров. Но кто-то вычеркивает его самого из списка живых. Для того чтобы узнать, кто убил Годфри, Чарли и Дизелю придется вытащить на свет тайны и секреты жителей южного городка и провести настоящее расследование.

30. 84(4Вел)
            Д 40
Джеймс, Эрика Леонард (английская писательница ; 1963-).    Пятьдесят оттенков свободы [Текст] : [роман] : [18+] / Э. Л. Джеймс ; пер. с англ. С. Самуйлова. – М. : Эксмо, 2015. – 542, [2] с. ; 21 см. – (Эрика Джеймс. Мировое признание). – 40000 экз. – ISBN 978-5-699-79193-4 (в пер.).
Цикл "Пятьдесят оттенков" ; Кн. 3. Др. романы авт. на с. 2.
Аннотация: Перед вами третья книга трилогии "Пятьдесят оттенков", которая стала бестселлером № 1 в мире, покорив читателей откровенностью и чувственностью Чем закончится история Анастейши и Кристиана? Удастся ли им сохранить свою любовь?

31. 84(4Вел)
            Д 40
 	Джеймс, Эрика Леонард (английская писательница ; 1963-).    Пятьдесят оттенков серого [Текст] : [роман] : [18+] / Э. Л. Джеймс ; пер. с англ. Т. Китаиной, М. Клеветенко, И. Метлицкой. – М. : Эксмо, 2014. – 573, [3] с. ; 21 см. – 40000 экз. – ISBN 978-5-699-58699-8 (в пер.).
Цикл "Пятьдесят оттенков" ; Кн. 1. Др. романы авт. на с. 2.
Аннотация: "Пятьдесят оттенков серого" - первая часть трилогии Э.Л. Джеймс, которая сделала автора знаменитой и побила все рекорды продаж: 15 миллионов экземпляров за три месяца. По мнению Лисс Штерн, основательницы DivaMoms.com, "эти книги способны разжечь огонь любви между супругами с большим стажем. Прочитав их, вы вновь почувствуете себя сексуальной".

32. 84(7Сое)
            Д 66
Дом странных детей [Текст] : графический роман : [12+] / лит. основа Ренсома Риггза ; худож. Кассандра Джин ; [пер. с англ. Ю. Л. Пономаренко]. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2017. – 264 с. : ил. ; 21 см. – 11000 экз. – ISBN 978-5-9910-3814-0 (в пер.).
Аннотация: Шестнадцатилетний Джейкоб с детства привык к рассказам своего деда о его юности на далеком уэльском острове, в приюте для странных детей: о чудовищах с тройными языками, о невидимом мальчике, о летающей девочке... Единственным побочным эффектом этих выдумок были ночные кошмары, мучившие подростка. Но однажды кошмар ворвался в его жизнь, убив деда наяву...

33. 84(4Гем)
            Д 95
Дюбель, Рихард (нем. писатель ; 1962-).    Хранители Кодекса Люцифера [Текст] : [детектив. роман] : [18+] / Рихард Дюбель ; пер. с нем. А. Перминовой ; худож. А. Н. Печенежский. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2009. – 813, [3] с. : ил. ; 21 см. – (Исторический детектив). – Библиогр.: с. 812 (20 назв.). – 10000 экз. – ISBN 978-5-9910-0907-2 (в пер.).
Аннотация: Тот, кто завладеет Кодексом Люцифера, станет властелином мира - при условии, что завладеет также ключом к нему и сможет расшифровать его тайну. Борьба за древний манускрипт разгорается с новой силой. В нее вступает одна из красивейших женщин своего времен, жена могущественного рейхсканцлера...

34. 84(4Вел)
            Д 96
Дюморье, Дафна (англ. писательница, биограф ; 1907-1989).    Моя кузина Рейчел [Текст] : [роман] : [16+] / Д. Дюморье ; пер. Н. Н. Тихонов. – СПб. : Амфора, 2010. – 447, [1] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – 14500 экз. – ISBN 978-5-367-01278-1 (в пер.).
Аннотация: Любовь и разлука, лицемерие, ревность, предательство и смерть - вот из чего складывается жизнь героев. Казалось бы, ничего нового. Однако Дафна Дю Морье, непревзойденный мастер психологической интриги, держит читателя в постоянном напряжении в течение всего повествования.

35. 84(8Авс)
            З-95
Зусак, Маркус (австрал. писатель ; 1975-).    Книжный вор [Текст] : [роман] : [16+] / Маркус Зусак ; пер. с англ. Н. В. Мезина ; худож. Т. Уайт. – М. : Э, 2017. – 511, [1] с. ; 21 см. – (Всемирная литература. Зарубежная классика). – 14000 экз. – ISBN 978-5-699-96201-3 (в пер.).
Аннотация: Январь 1939 года. Германия. Страна, затаившая дыхание. Никогда еще у смерти не было столько работы. А будет еще больше. Мать везет девятилетнюю Лизель Мемингер и ее младшего брата к приемным родителям под Мюнхен, потому что их отца больше нет - его унесло дыханием чужого и странного слова "коммунист", и в глазах матери девочка видит страх перед такой же судьбой. В дороге смерть навещает мальчика и впервые замечает Лизель. Так девочка оказывается на Химмель-штрассе - Небесной улице. Кто бы ни придумал это название, у него имелось здоровое чувство юмора. Не то чтобы там была сущая преисподняя. Нет. Но и никак не рай. "Книжный вор" - недлинная история, в которой, среди прочего, говорится: об одной девочке; о разных словах; об аккордеонисте; о разных фанатичных немцах; о еврейском драчуне; и о множестве краж. Это книга о силе слов и способности книг вскармливать душу. Экранизирована в 2013 году.

36. 84(7Сое)
            К 32
Квентин, Патрик (коллектив. псевдоним амер. писателя Вебба Ричарда Уилсона и англ. писателя Уиллера Хью ; 1958-).    Навстречу смерти [Текст] : [романы] : [16+] / Патрик Квентин ; пер. с англ. О. Юрьевой, Л. Васильевой. – М. : Вече, 2008. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Классика мирового детектива). – 8550 экз. – ISBN 978-5-9533-3527-0 (в пер.).
Аннотация: Романы Патрика Квентина мгновенно завоевавшие признание у публики 1950-1960 годов, пользуются успехом и в наши дни. Они повествуют о запутанных криминальных ситуациях, в которые попадают главные герои: режиссер Питер Дьюлет и врач-невропатолог Тед Спенсер. Увлекательные, разнообразные и таинственные события, происходящие с ними, всегда приводят к неожиданной развязке.

37. 84(7Сое)
            К 38
Кизи, Кен (амер. писатель, сценарист, актер, режиссер ; 1935-1991).    Над кукушкиным гнездом [Текст] : [роман] : [16+] / Кен Кизи ; пер. с англ. В. П. Голышева. – М. : Эксмо, 2010. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – Второе загл.: Пролетая над гнездом кукушки. – ISBN 978-5-699-39889-8 (в пер.).
Аннотация: Подобно многочисленным громким событиям, связанным с именем "веселого проказника" Кена Кизи, выход в 1962 году его первой книги "Над кукушкиным гнездом" произвел много шума в литературной жизни Америки. После его появления Кизи был признан талантливейшим писателем, а сам роман стал одним из главных произведений движений битников и хиппи. "Над кукушкиным гнездом" - это грубое и опустошительно честное изображение границ между здравомыслием и безумием. "Если кто-нибудь захочет ощутить пульс нашего времени, пусть лучше читает Кизи. И если все будет хорошо и не изменится порядок вещей, его будут читать и в следующем веке", - писали в в Лос-Анджелес Таймс. Действительно, книга продолжает жить, и не утратила прежней сумасшедшей популярности в наши дни. По мотивам романа Милош Форман снял свой знаменитый фильм "Пролетая над гнездом кукушки", получивший пять Оскаров. 

38. 84(7Сое)
            К 41
Кин, Дэй (амер. писатель ; 1904-1969).    Поцелуй или убей [Текст] : [романы] : [16+] / Дей Кин ; пер. с англ. Л. Васильевой. – М. : Вече, 2008. – 286, [2] с. ; 21 см. – (Классика мирового детектива). – 10050 экз. – ISBN 978-5-9533-2570-7 (в пер.).
Аннотация: Дей Кин - известный американский писатель, один из самых ярких представителей детективного жанра. В данный сборник включены три романа Д. Кина "Поцелуй или убей", "По следам убийцы", "Странный свидетель". Несмотря на различие ситуаций, в которых оказываются главные герои романов, их объединяет одно - они попадают в живущий по своим законам мир насилия, интриги, шантажа.

39. 84(7Сое)
            К 41
Кинг, Стивен Эдвин (американский писатель ; 1947-).    Мобильник [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Стивен Кинг ; пер. с англ. В.А. Вебера ; дар. В.Д. Черевик. – М. : АСТ, 2015. – 475, [5] с. ; 21 см. – (Король на все времена). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-066012-4 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Чтобы победить Зло, с ним надо встретиться лицом к лицу!
Аннотация: Мобильник... Он есть у каждого - у мужчин и женщин, у стариков и детей. Но - что, если однажды чья-то злая воля превратит мобильники в источники смерти и ужаса?! если десятки тысяч ни в чем не повинных людей в одночасье падут жертвой "новой чумы", передающейся через сотовые телефоны?! Немногие уцелевшие вступают в битву с кошмаром. Но чтобы победить Зло, с ним надо встретиться лицом к лицу!

40. 84(7Сое)
            К 41
Кинг, Стивен Эдвин (американский писатель ; 1947-).    Самое необходимое [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Стивен Кинг ; пер. с англ. Ф.Б. Сарнова. – М. : АСТ ; М. : Мир, 1997. – 686, [2] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 5-7841-0345-8 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-03-003102-2 (Мир).
Др. назв. романа "Нужные вещи".
Аннотация: В провинциальном городке происходит невероятное: его жители отныне оптом и в розницу могут покупать все, что ни пожелают, - чувственные наслаждения, немыслимо дорогие вещи и даже... власть. Однако платить за покупки приходится самым ценным, что есть у человека...

41. 84(7Сое)
            К 60
Коллинз, Джеки (американская писательница английского происхождения ; 1937-2015).    Плесните любви, пожалуйста! [Текст] : роман / Джеки Коллинз ; пер. с англ. В.А. Гришечкина. – М. : Э, 2017. – 540, [4] с. ; 21 см. – (Amore. Зарубежные романы о любви). – 1500 экз. – ISBN 978-5-699-93453-9 (в пер.).
Др. романы сер. на с. 2.
Аннотация: Эта книга, по мнению критиков, - один из лучших образцов иронической и любовной прозы. Вы найдете в ней сходство даже со знаменитым романом "Пятьдесят оттенков серого". Все начиналось так солнечно, радужно, безмятежно. Герои - мировые знаменитости - поднялись на палубу роскошной яхты, чтобы провести незабываемые каникулы вдалеке от надоедливых папарацци. Вышколенные официанты, готовые исполнить любой каприз, ласковый океан, общество избранных... Рай, подумаете вы? Не стоит расслабляться - никто пока не в курсе, что вскоре блистательным гостям предстоит встреча с мафией и настоящими пиратами. 

42. 84(4Ирл)
            К 64
Коннолли, Джон (ирландский журналист, писатель, чиновник ; 1968-).    Плохие люди [Текст] = Bad men : [роман] : [16+] / Джон Коннолли ; пер. с англ. С.Д. Тузовой ; дар. В.Д. Черевик. – М. : Мир кн., 2004. – 446, [2] с. ; 21 см. – 16000 экз. – ISBN 5-8405-0686-9 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Они пришли под покровом ночи, они несли боль, ужас и смерть. Страшная трагедия заставила содрогнуться небольшой отдаленный остров, на века определив его судьбу. Прошло триста с лишним лет, и это место стало истинным Убежищем для молодой женщины, бежавшей сюда вместе с маленьким сыном в надежде спастись от гнева человека по имени Молох. Почему именно сюда? Что влекло ее на этот остров? Только ли то, что он кажется далеким, а потому безопасным? И так ли он безопасен? Почему же тогда ее, и не только ее, не отпускает страх от сознания надвигающейся трагедии? Откуда это странное чувство, что человек, которого она боится, преследовал ее всегда и непременно придет за ней - это лишь дело времени? Она мучается вопросами, боится и ждет, и с нею ждет остров. свершится то, что должно свершиться. Оно будет подобно сотворению нового мира, свободного от векового проклятия, но кому-то предстоит заплатить за это слишком высокую цену. 

43. 84(4Ирл)
            К 64
Коннолли, Джон (ирландский журналист, писатель, чиновник ; 1968-).    Темная Лощина [Текст] = Dark hollow : [роман] : [пер. с англ.] : [16+] / Джон Коннолли ; дар. В.Д. Черевик. – М. : Мир кн., 2004. – 446, [2] с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 5-8405-0566-8 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Пройдя путем потерь и разочарований, бывший детектив Берд Паркер приезжает на родину, в Скарборо, чтобы поселиться в доме покойного деда, где был счастлив много лет назад. Потомственный полицейский, Паркер всегда считал себя наследником дела, которому служил его дед. Но он никогда не воспринимал эту преемственность так буквально, пока сама судьба не заставила его завершить расследование серии жестоких убийств, начатое Бобом Уорреном еще тридцать лет назад.

44. 84(4Вел)
            К 73
Коул, Мартина (англ. писательница, предприниматель, телеведущая ; 1958-).    Беглянка [Текст] : [роман] : [пер. с англ.] : [16+] / Мартина Коул. – М. : Мир кн., 2003. – 543, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 5-8405-0350-9 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: С самого раннего детства жизнь Кэти Коннор и ее сводного брата Имона Дочерти наполнена трагизмом и безысходностью - родители безжалостно выбрасывают детей на грязные улицы лондонского Ист-Энда. Есть ли у слабой, беззащитной девочки шанс стать нормальным человеком, обрести семью и благополучное будущее? Встретив друга и ангела-хранителя Дезре, ей удается выжить в жестоком мире Сохо - преступников и гомосексуалистов Лондона. Имон, став одним из самых безжалостных головорезов Нью-Йорка, встречает сестру, а она становится ему достойной парой. Красивую, умную, решительную девушку никто не заставит отступить от поставленной цели...

45. 84(7Сое)
            К 73
Коултер, Кэтрин (амер. писательница романтических триллеров и исторических любовных романов ; 1942-).    Лабиринт. Роковая страсть [Текст] : [романы] : [16+] / Кэтрин Коултер ; пер. с англ. А.А. Загорского, Н.А. Сафьянова. – М. : АСТ, 2000. – 575, [1] с. ; 21 см. – 20000 экз. – ISBN 5-17-002242-5 (в пер.).
Аннотация: Он - человек, чья профессия - вести опасные расследования. Но он никак не ожидал, что одно из них будет связано с его семьей... Теперь он идет по следу. Теперь его со всех сторон окружают враги, на каждом шагу подстерегает опасность. И некому помочь ему... почти. Почто - потому что в аду он повстречал своего ангела-хранителя. Женщину, которая полюбила его всей душой и готова ради любви рискнуть собственной жизнью... ("Роковая страсть")
Она пошла на службу в ФБР с единственной целью - отомстить. Отыскать неуловимого маньяка-убийцу, одной из многих жертв которого стала ее сестра. Ее гнетут отчаяние и страх. Прошлое ее семьи - запутанный лабиринт обманов и тайн. Меньше всего она думает о любви, но любовь иногда приходит рука об руку с опасностью... ("Лабиринт")

46. 84(7Бра)
            К 76
Коэльо, Пауло (бразильский писатель и поэт ; 1947-).    Алхимик [Текст] : [роман] : [16+] / Пауло Коэльо ; пер. с португ. А. Богдановского ; дар. В.Д. Черевик. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2008. – 220, [4] с. ; 21 см. – 20000 экз. – ISBN 978-5-17-050274-5 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-19693-5 (Астрель).
Аннотация: "Алхимик" - самый известный роман бразильского писателя Пауло Коэльо, любимая книга миллионов людей во всем мире. В юности люди не боятся мечтать, все кажется им возможным. Но проходит время, и таинственная сила принимается им внушать, что их желания неосуществимы. "Добиться воплощения своей Судьбы - вот единственная подлинная обязанность человека..." - утверждает Пауло Коэльо. Этот, ставший культовым, роман-притча способен изменить жизнь своих читателей.

47. 84(7Бра)
            К 76
Коэльо, Пауло (бразильский писатель и поэт ; 1947-).    Валькирии [Текст] : [роман] : [16+] / Пауло Коэльо ; пер. с португ. Д. Ружского ; дар. В.Д. Черевик. – М. : АСТ, 2014. – 287, [1] с. ; 18 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-075599-8.
Аннотация: Главный герой "Валькирий" следует за мечтой, надеясь изменить свою жизнь. Он отправляется в пустыню Мохаве, чтобы встретиться там со своим ангелом-хранителем и обрести истинное знание о себе и о мире. Пауло знает, что пустыня вовсе не так безжизненна и одинока, какой может показаться: по словам его наставника Ж., она таит новые встречи и возможности. Вдалеке от хаоса мирской жизни молодой Маг и группа женщин-воинов, валькирий, помогают Пауло достичь цели. Вместе с Пауло и его женой Крис они отправляются в путешествие - метафизическое и реальное одновременно, бросающее вызов их чувствам и вере, нов конце концов приводящее к Истинной Любви и Истинному Знанию.

48. 84(7Бра)
            К 76
Коэльо, Пауло (бразильский писатель и поэт ; 1947-).    Вероника решает умереть [Текст] : [роман] : [16+] / Пауло Коэльо ; пер. с португ. И. Старых, Ю. Смирнова ; дар. В.Д. Черевик. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2011. – 255, [1] с. ; 18 см. – 12000 экз. – ISBN 978-5-17-052077-0 (АСТ). – ISBN 978-5-271-20198-1 (Астрель).
Аннотация: Этот роман посвящен девушке, оказавшейся в психиатрической клинике после попытки покончить с собой. Там, в клинике, она вернулась к жизни, полюбила и только тогда узнала цену подаренной ей Богом жизни, научившись воспринимать каждый новый день как чудо.

49. 84(7Бра)
            К 76
Коэльо, Пауло (бразильский писатель и поэт ; 1947-).    Дневник мага [Текст] : [роман] : [16+] / Пауло Коэльо ; пер. с португ. А. Богдановского ; дар. В.Д. Черевик. – М. : АСТ, 2013. – 287, [1] с. ; 18 см. – 8000 экз. – ISBN 978-5-17-052080-0.
Аннотация: Автобиографический роман Пауло Коэльо "Дневник мага" ("Паломничество") посвящен поиску древней мудрости, которую постепенно обретает герой, отправившись по древнему паломническому пути в испанский город Сантьяго-де-Компостела. Эта мудрость, помимо духовного наставничества, включает в себя эзотерические упражнения, помогающие человеку в самых тяжелых обстоятельствах сохранять спокойствие и накапливать духовную силу.

50. 84(7Сое)
            К 78
Крауч, Блейк (амер. писатель ; 1978-).    Пустошь. Дом страха [Текст] : [роман] : [18+] / Блейк Крауч ; пер. с англ. С. М. Саксина. – М. : Э, 2017. – 382, [2] с. ; 21 см. – (Город в Нигде. Кинообложка). – 9000 экз. – ISBN 978-5-699-94819-2 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Однажды в загородный дом Эндрю Томаса, знаменитого автора триллеров, пришло странное письмо, которое начиналось со слов: "Привет! На твоей земле погребен труп, покрытый твоей кровью..." Дальше следовало подробное описание того, где лежат останки женщины и что надо сделать, чтобы информация об этом не ушла в полицию. А именно - позвонить по телефону, номер которого записан на бумажке в кармане убитой...

51. 84(7Сое)
            К 78
Крауч, Блейк (амер. писатель ; 1978-).    Сосны. Город в Нигде [Текст] : [роман] : [16+] / Блейк Крауч ; пер. с англ. А. В. Филонова. – М. : Э, 2017. – 414, [2] с. ; 17 см. – (Город в Нигде. Кинообложка). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-96658-5.
Трилогия "Сосны" ; Кн. 1. На обл. в надзаг.: Сюда ведет лишь одна дорога. А отсюда - ни одной...
Аннотация: Специальный агент Секретной службы США Итан Берк приходит в себя в больнице захолустного городка в штате Айдахо - и понимает, что не помнит ничего. Ни кто он, ни как попал сюда, ни что с ним случилось. Сбежав из больницы, Берк бродит по городу с романтическим названием Заплутавшие Сосны - и постепенно обретает память. Его послали сюда с целью отыскать двоих коллег, бесследно пропавших некоторое время назад. Но на въезде в город Итан попал в автоаварию - и на этом воспоминания обрываются. Он пытается связаться с местными властями, а через них - со своим начальством, но это у него не выходит. Тогда он пробует покинуть город - но и здесь терпит неудачу: поразительно, но все дороги из Заплутавших Сосен ведут обратно. Итан понимает, что с городком что-то очень сильно не так...

52. 84(4Вел)
            К 82
Кризи, Джон (англ. писатель, политик, обществ. деятель ; 1908-1973).    Инспектор Вест в затруднении [Текст] : [романы] : [16+] / Джон Кризи ; пер. с англ. О. Юрьевой. – М. : Вече, 2008. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Классика мирового детектива). – 8500 экз. – ISBN 978-5-9533-3591-1 (в пер.).
Аннотация: В книгу известного английского писателя Джона Кризи (1908-1973) - одного из самых ярких представителей так называемой "новой волны" в детективном жанре - включены два романа, в которых сложные и опасные преступления бесстрашно расследует обаятельный старший инспектор Скотленд-Ярда Роджер Вест. Анонимные письма, убийства, спекуляция недвижимостью, наркотики - вот лишь неполный перечень того, в чем ему предстоит разобраться.

53. 84(4Вел)
            К 82
Кристи, Агата (англ. писательница ; 1890-1976).    Печальный кипарис [Текст] : [роман] : [16+] / Агата Кристи ; пер. с англ. С. С. Никоненко. – М. : Эксмо, 2012. – 254, [2] с. ; 21 см. – (Детективный клуб Агаты Кристи). – ISBN 978-5-699-55939-8 (в пер.).
Коллекция книг газ. "Аргументы и факты".
Аннотация: Все началось с того дня, когда пришло анонимное письмо. Это было только началом. А потом... Скончалась богатая пожилая дама. А вслед за этим была убита ее молоденькая воспитанница. Улики указывают на оставшуюся в живых единственную наследницу. И не только улики - обвиняемая сама сознается в преступлении. Но Эркюль Пуаро подозревает, что все не так просто...

54. 84(4Укр)
            К 90
Кулик, Степан (псевдоним укр. писателя ; 1964-).    Новик. Новик, невольник, казак [Текст] : [роман] : [16+] / Степан Кулик. – М. : АСТ, 2017. – 347, [5] с. ; 21 см. – (Ведунская серия). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-101715-6 (в пер.).
Цикл "Новик" ; Кн. 2. Др. произведения цикла на с. 2.
Аннотация: Деяния полководцев запечатлены на батальных полотнах художников в назидание потомкам и в память о былой славе и величии. Но никто не знает, сколько не менее ожесточенных сражений происходило, прежде чем на ратном поле сходились полки и армии. Только потому, что эти подвиги совершались обычными людьми. Зачем скачет на Сечь Олеся, зная, что женщинам вход туда запрещен под страхом смертной казни?. Что и куда везет разбойничий байдак атамана Ворона? Как Петру отличить друга от врага, если утром он речной тать, в обед - казак, а вечером - ушлый контрабандист? Поможет или помешает новым товарищам наш современник, когда придет его время выбирать, на чьей стороне сражаться?

55. 84(4Гем)
            Л 14
Лагер, Свен (нем. писатель, критик, журналист, художник, музыкант, представитель альтернативного искусства ; 1965-).    Фосфор [Текст] : [роман] : [16+] / С. Лагер ; пер. Д. Г. Гугин. – М. : АСТ ; М. : АСТ Москва ; М. : Транзиткнига, 2006. – 222, [2] с. ; 21 см. – (Альтернатива). – 3000 экз. – ISBN 5-17-035660-9 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-9713-2839-0 (АСТ Москва). – ISBN 5-9578-3677-Х (Транзиткнига).
Аннотация: Берлин 1990-х. Город-легенда. Город-проклятие. Город стильных ночных клубов и легендарной "культуры техно", город, в котором смешались традиции "черной готики", классического панка и старинного джаза. Город, в котором за тридцать часов можно пережить трагедию, великую любовь, духовное просветление - и тяжелейшую депрессию! По крайней мере таким выглядит Берлин в "Фосфоре" Свена Лагера - романе, который критики называли "немецкоязычным Поколением Х".

56. 84(7Сое)
            Л 17
Лазар, Алан (амер. писатель, музыкант ; 1967-).    Бродяга [Текст] : [роман] : [12+] / Алан Лазар ; пер. с англ. Ю. Кушнир ; авт. предисл. Т. Куксова. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2012. – 318, [2] с. ; 21 см. – 25000 экз. – ISBN 978-5-9910-1868-5 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Вместе с этим щенком Кэти приобрела самую преданную любовь на свете! И вот он пропал. Измена мужа стала для нее меньшим ударом. Но Нельсон никогда не перестанет искать свою хозяйку; правда, спасая чужую жизнь, он рисковал своей и остался без лапы... Насколько же долгой теперь будет его дорога домой? 

57. 84(4Вел)
            Л 68
Ловрик, Мишель (английская писательница, авт. исторической любовной прозы, сост. и ред. сборников ; 1959-).    Венецианский бархат [Текст] : роман : [18+] / Мишель Ловрик ; дар. В.Д. Черевик. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2014. – 604, [4] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-966-14-6287-7 (Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга") (в пер.). – ISBN 978-5-9910-2685-7 (ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга").
Аннотация: Сосия Симеон - самая известная куртизанка Венеции. Мужчины готовы заплатить любую цену, лишь бы снова очутиться в ее объятиях, но с каждым из них она встречается только один раз. Все меняется, когда она знакомится с Николо Малипьеро. Этот богатый и надменный аристократ покорил ее сердце, и теперь она пойдет на многое, лишь бы он остался с ней. А что, если о ее тайной жизни узнает весь город?

58. 84(7Сое)
            Л 85
Лупас, Элизабет (американская писательница).    Читающая по цветам [Текст] : роман : [12+] / Элизабет Лупас ; пер. с англ. Е.С. Татищевой ; дар. В.Д. Черевик. – М. : Вече, 2014. – 446, [2] с. ; 21 см. – (Женский исторический роман). – 3000 экз. – ISBN 978-5-4444-0416-4 (в пер.).
Аннотация: XVI век, время правления шотландской королевы Марии Стюарт, претендентки на английский престол. Главная героиня, Ринетта Лесли, наделена даром предсказывать будущее по цветам. Но этот дар не сможет предотвратить бурю, что всколыхнет жизнь девушки, когда умирающая королева Мария де Гиз передаст ей в руки ларец, в котором хранятся предсказания Нострадамуса и личные бумаги. Сильные мира сего и их посланники охотятся за ларцом, и юной Лесли не раз придется рисковать жизнью ради сохранения мрачных тайн королевского двора Шотландии.

59. 84(7Сое)
            М 14
Майер, Стефани (американская писательница ; 1973-).    До рассвета. Недолгая вторая жизнь Бри Таннер [Текст] : [роман] : [16+] / Стефани Майер ; пер. с англ. М. Десятовой, Е. Костиной ; дар. В.Д. Черевик. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2010. – 217, [6] с. ; 21 см. – 100000 экз. – ISBN 978-5-17-068736-7 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-30738-6 (Астрель).
На обл. в подзаг.: Затмение - история любви...
Аннотация: Бри Таннер. Одна из новорожденных вампиров мятежницы Виктории, мечтающей уничтожить клан Калленов. Что привело ее в кровавое бессмертие - ненависть или любовь? Что заставило примкнуть к Виктории и ее приспешникам - жажда крови или желание выжить? Миллионы фанатов саги "Сумерки" задавали эти вопросы Стефани Майер - и она решила на них ответить... Перед вами потрясающая история, финал которой - лишь эпизод из саги "Сумерки". И эта история заставит по-новому увидеть многих ее героев и многие ее события...

60. 84(7Сое)
            М 14
Майклз, Ферн (американская писательница ; 1933-).    Дурнушка Джейн [Текст] = Plain Jane : [роман] : [16+] / Ферн Майклз ; пер. с англ. Т.А. Были ; дар. В.Д. Черевик. – М. : ТД "Изд-во Мир Кн.", 2009. – 383, [1] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-486-03172-4 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Джейн Льюис - довольно известный психолог, ее пациенты - люди, пережившие психологическую травму. И Джейн их прекрасно понимает: во время учебы в колледже на ее глазах произошло групповое изнасилование ее подруги Кони Брайан, после которого та покончила жизнь самоубийством накануне своей свадьбы. Произошедшая много лет назад трагедия не отпускает Джейн: волею судьбы она начинает собственное расследование и приходит к выводу, что инициатором изнасилования был не кто иной, как жених Кони, который таким образом решил расстроить их свадьбу. Джейн во что бы то ни стало хочет вывести подлеца на чистую воду и отомстить за подругу. Она знает, что обязана бросить вызов судьбе. Но... осмелится ли?

61. 84(4Вел)
            М 15
Мак-Канн, Кейт (врач, мать похищенной девочки ; 1968-).    Мадлен. Пропавшая дочь [Текст] = Madeleine : [докум. повесть] : [16+] / Кейт Мак-Канн ; пер. с англ. В. Михалюка ; дар. В.Д. Черевик. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2013. – 398, [2] с. : фот. цв. ; 21 см. – 15000 экз. – ISBN 978-966-14-4265-7 (Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга") (в пер.). – ISBN 978-5-9910-2208-8 (ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга").
На обл. в подзаг.: Исповедь матери, обвиненной в похищении собственного ребенка. Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Одна похищенная девочка, 37 детективов, 40 тысяч свидетельств, 200 следов, ведущих в никуда... Семейный отдых в Португалии обернулся трагедией: трехлетнюю Мадлен похитили прямо из ее кроватки в гостиничном номере. Родители находились в сотне метров от места преступления, в котором местные власти недолго думая обвинили... их самих! Фотография светловолосой девочки с большими глазами обошла весь мир. И теперь, пять лет спустя, в материнском сердце теплится надежда, что Мадлен вернется домой...

62. 84(4Фра)
            М 21
Мальзье, Матиас (французский певец, музыкант, писатель ; 1974-).    Механика сердца [Текст] = La Mecanigue du coeur : роман : [12+] / Матиас Мальзье ; пер. с фр. И. Волевич ; дар. В.Д. Черевик. – М. : Астрель, 2010. – 253, [3] с. ; 17 см. – (CORPUS). – 3000 экз. - ISBN 978-5-271-26398-9 (в пер.).
Доп. тит. л. на фр. яз.
Аннотация: Матиас Мальзье - писатель и рок-певец, вокалист самой популярной во Франции группы Dionysos", созданной им в 1993 году. Две первые книги Мальзье - "38 мини-вестернов" (2003) и "Теперь, когда над тобой всегда ночь" (2005) - были восторженно приняты читателями и критикой, а "Механика сердца" принесла ему настоящую литературную славу. Сюжет этой поэтичной сказки для взрослых напомнит о творчестве Андерсена. Джек родился в Эдинбурге, в 2самый холодный день на свете", и сердце его мгновенно оледенело. Брошенного матерью мальчика усыновляет акушерка-волшебница, Докторша Мадлен. Она вставляет ему в грудь часы, которые помогают сердцу биться, но влюбляться Джеку нельзя - такого пылкого чувства хрупкая сердечная механика не выдержит. Однако подросший Джек невольно нарушает запрет, увидев на прогулке маленькую уличную певицу... Роман написан в стиле мюзикла и лег в основу одноименного альбома группы "Dionysos". Права на экранизацию "Механики сердца" пробрела кинокомпания Люка Бессона.

63. 84(7Сое)
            М 28
Марр, Мелисса (американская писательница ; 1972-).    Коварная красота [Текст] : [роман] : [16+] / Мелисса Марр ; пер. с англ. И. Шаргородской ; дар. В.Д. Черевик. – М. : Эксмо ; СПб. : ИД "Домино", 2010. – 397, [3] с. ; 21 см. – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-45308-5 (в пер.).
Аннотация: Мир невидимый соседствует с миром видимым, в котором живем мы с вами. Но не всякий обитатель нашего мира обладает редчайшим даром видеть существа из другого мира. К Айслинн, девушке из тихого американского городка, этот дар пришел по наследству. Она не знает, к худу это или к добру, пока однажды город не наполняется беженцами из соседнего мира. Но и это бы еще не беда, только девушку начинает преследовать Кинан, король Лета из страны фэйри. она не знает, что в невидимом королевстве к власти пришла Зима и царство холода продержится до тех пор, пока король не выберет среди смертных новую королеву Лета. Дебютная книга Мелиссы Марр мгновенно выдвинула писательницу на высшие ступеньки рейтинга популярности. "Коварная красота" переведена более чем на 20 языков мира. По успеху среди читателей она сравнима с "Сумерками" Стефани Майер. 

64. 84(4Вел)
            М 28
Марсонс, Анжела (англ. писательница ; 1969-).    Исчезнувшие [Текст] : [роман] : [16+] / Анжела Марсонс ; пер. с англ. А. С. Петухова. – М. : Э, 2017. – 430, [2] с. ; 21 см. – (Детектив 2.0: мировой уровень). – 7000 экз. – ISBN 5-8405-0350-9 (в пер.).
Аннотация: Романы Анжелы Марсонс стали безусловными международными бестселлерами, уступившими по продажам только "Девушке в поезде" Полы Хокинс. В английском городке Брирли-Хилл, неподалеку от Бирмингема, похищены две девочки. Похитители сработали профессионально, не оставив после себя никаких следов. Полиция срочно начала операцию по поиску преступников и их жертв. Мать одной из похищенных девочек настояла на том, чтобы расследование возглавила ее давняя знакомая, инспектор Ким Стоун. Родители и полицейские на нервах: похитители ведут себя странно, не выдвигают никаких условий и шлют странные смс-сообщения..

65. 84(4Фра)
            М 36
Махалин, Поль (псевдоним фр. писателя Блонде Э. ; 1838-1899).    Крестник Арамиса [Текст] : [роман] : [пер. с фр.] : [16+] / Поль Махалин. – СПб. : Ленингр. изд-во, 2008. – 287, [1] с. ; 21 см. – 20050 экз. – ISBN 978-5-9942-0178-7 (в пер.).
На обл. и тит. л. авт.: Александр Дюма, Поль Махалин. Цикл "Три мушкетера" А. Дюма. Свободные продолжения».
Аннотация: Молодой барон Элион де Жюссак мечтает добыть высокое воинское звание, чтобы стать достойным спутником своей возлюбленной - прекрасной фрейлины герцогини Бургундской - Вивианы. Судьба приготовила ему встречу с одним из четырех знаменитых мушкетеров - почтенным стариком Арамисом, который благосклонно предложил ему свое покровительство при дворе короля Людовика XIV. Однако путь к соединению двух любящих душ оказывается долгим и сложным: Элион сталкивается с опасными государственными врагами, Вивиана должна исполнить волю короля и выйти замуж за другого...

66. 84(7Сое)
            М 60
Миллер, Генри (амер. писатель ; 1891-1980).    Книга о друзьях [Текст] : [18+] / Генри Миллер ; пер. с англ. Д. Ращупкиной, З. Артемовой. – СПб. : Азбука ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2016. – 415, [1] с. ; 21 см. – 2000 экз. – ISBN 978-5-389-08416-2 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Генри Миллер - виднейший представитель экспериментального направления в американской прозе XX века, дерзкий новатор, чьи лучшие произведения долгое время находились под запретом на его родине, мастер исповедально-автобиографического романа. Все его книги представляют собой своего рода полемику, разговор на равных с теми, кого он считал своими учителями. Трилогия "Книга о друзьях" - последнее из его крупных произведений, своего рода миллеровский вариант "Хроники утраченного времени", начиная с бруклинского детства писателя. Итак, это книга о друзьях - о людях, которые, сами о том не подозревая, определили Миллера как писателя и как человека. Ведь на протяжении всей жизни мы, как осколки разбитого зеркала, отражаем друг друга. Человек - мозаика из всего того, что он позаимствовал у других. Возможно, ни одна из книг Миллера не состоялась бы, не встреть он Стасю, Джоуи, Джимми, Алека...

67. 84(7Сое)
            Р 49
Риггз, Ренсом (амер. писатель, сценарист ; 1979-).    Город пустых. Побег из Дома странных детей [Текст] : роман : [12+] / Р. Риггз ; пер. с англ. Е. Боровой. – 3-е изд. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2017. – 460, [4] с. : ил. ; 21 см. – 36000 экз. – ISBN 978-5-9910-3024-3 (в пер.).
Аннотация: Джейкоб знает, что он не такой, как все. Он - один из странных. В компании новых друзей ему предстоит полное смертельных опасностей путешествие по петлям времени. Нужно успеть спасти директрису, мисс Сапсан, которая застряла в облике птицы! Но твари и пустоты идут по пятам...

68. 84(4Авс)
            Р 50
Рильке, Райнер Мария (австр. поэт ; 1875-1926).    Часослов [Текст] : [стихотворения] : [12+] : [пер. с нем.] / Райнер Мария Рильке. – СПб. : Амфора ; М. : ИД "Комсомольская правда", 2012. – 238, [1] с. : факс., портр. ; 19 см. – (Великие поэты). – 50000 экз. – ISBN 978-5-87107-312-4 (в пер.).
Аннотация: Творческое наследие Райнера Марии Рильке (1875-1926) уникально в своей многогранности и, пожалуй, не будет преувеличением сказать, что ни один поэт не оказал на литературу XX столетия такого влияния, как Рильке, став самым изучаемым и почитаемым из всех авторов, писавших на немецком.

69. 84(4Вел)
            Р 67
Ролинг, Дж. К. (псевдоним англ. писательницы, сценаристки, кинопродюсера Роулинг Джоан ; 1965-).    Гарри Поттер и Дары Смерти [Текст] : [роман] : [6+] / Дж. К. Ролинг ; пер. с англ. Марии Спивак. – М. : Махаон, 2017. – 703, [1] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-389-07792-8 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.
Аннотация: Книга, покорившая мир, эталон литературы, синоним успеха. Книга, ставшая культовой уже для нескольких поколений. "Гарри Поттер и Дары Смерти" - финал истории.

70. 84(4Пол)
            С 19
Сапковский, Анджей (пол. писатель-фантаст, публицист ; 1948-).    Ведьмак. Крещение огнем [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Анджей Сапковский ; пер. с пол. Е. П. Вайсброта ; худож. Д. Д. Гордеев. – М. : АСТ, 2017. – 351, [1] с. : ил. ; 24 см. – (Сапковский с иллюстрациями). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-101703-3 (в пер.).
Цикл "Ведьмак" ; Кн. 5. Доп. тит. л. на пол. яз.
Аннотация: Огонь полыхает над разоренными войной землями, пожирая целые народы и стирая с карт границы прежних государств. И по этим горьким землям, заполненным беженцами и дезертирами, солдатами и мародерами, чудовищами и людьми, что в единый миг стали зверее зверя, идет беловолосый ведьмак - с мечом за спиной и искрой надежды в сердце. Идет, сам толком не зная куда. Идет, потому что не может не идти. Но, чтобы осилить этот путь, нужно выдержать крещение огнем. Испытание на прочность. Испытание на верность. Испытание, из которого никто не выйдет прежним... Сага А. Сапковского давно занимает почетное место в мировой традиции жанра фэнтези, а Геральт стал культовым персонажем не только в мире литературы, но и в универсуме компьютерных игр. Пятая книга из цикла "Ведьмак" впервые выходит с иллюстрациями Дениса Гордеева, созданными специально для этого издания.

71. 84(4Пол)
            С 19
Сапковский, Анджей (пол. писатель-фантаст, публицист ; 1948-).    Ведьмак. Последнее желание [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Анджей Сапковский ; пер. с пол. Е. П. Вайсброта ; худож. Д. Д. Гордеев. – М. : АСТ, 2017. – 317, [3] с. : ил. ; 24 см. – (Сапковский с иллюстрациями). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-102028-6 (в пер.).
Цикл "Ведьмак" ; Кн. 1. Доп. тит. л. на пол. яз.
Аннотация: Он уничтожает чудовищ и выручает попавших в беду... как правило, за деньги. Он виртуозно владеет мечом... и никогда не помышлял о военной карьере. Он защищает людей... которые его презирают, ненавидят и боятся. Он странствующий рыцарь... без шпор, девиза, замка и прекрасной дамы. А впрочем, прекрасная дама обязательно будет. А еще будут чары и тайны, неразделенная любовь и нелегкий выбор, схватки не на жизнь, а на смерть, странствия, песни и, конечно, сказки - знакомые всем с детства и разительно отличные от того, к чему мы привыкли. Сага А. Сапковского давно занимает почетное место в мировой традиции жанра фэнтези, а Геральт стал культовым персонажем не только в мире литературы, но и в универсуме компьютерных игр. Первая книга из цикла "Ведьмак" впервые выходит с иллюстрациями Дениса Гордеева, созданными специально для этого издания. 

72. 84(4Пол)
            С 19
Сапковский, Анджей (пол. писатель-фантаст, публицист ; 1948-).    Ведьмак. Час Презрения [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Анджей Сапковский ; пер. с пол. Е. П. Вайсброта. – М. : АСТ, 2017. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Ведьмак). – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-082049-8 (в пер.).
Цикл "Ведьмак" ; Кн. 4.
Аннотация: Ведьмак - это мастер меча и мэтр волшебства, ведущий непрерывную войну с кровожадными монстрами, которые угрожают покою сказочной страны. "Ведьмак" - это мир на острие меча, ошеломляющее действие, незабываемые ситуации, великолепные боевые сцены.

73. 84(4Укр)
            С 65
Сорокин, Игорь Владимирович (украинский писатель-фантаст).    Флагман флотилии. Выжить вопреки... [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Игорь Сорокин. – М. : АСТ ; СПб. : ИД "Ленинград", 2017. – 345, [7] с. ; 21 см. – (Военная фантастика ; вып. 105). – 3500 экз. – ISBN 978-5-17-103352-1 (в пер.).
Аннотация: Наш современник, морской офицер, попадает в сознание командира монитора "Ударного", корабля Дунайской флотилии, в 1940 год, перед самым началом Великой Отечественной войны. И теперь он Иван Прохоров, старший лейтенант. Знание, а самое главное понимание причин начальных провалов в войне заставляют его внедрять новые методы борьбы с вражеской авиацией. Не имея возможности раскрыть происхождение информации и знаний, Прохорову приходится рисковать... За него техника и технологии, а против - гении от разведки и войны.

74. 84(7Сое)
            С 97
Сэлинджер, Джером Дэвид (амер. писатель ; 1919-2010).    Ловец на хлебном поле [Текст] : [роман] : [16+] / Дж. Д. Сэлинджер ; пер. с англ. М. В. Немцова. – М. : Э, 2017. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Всемирная литература. Зарубежная классика). – 7000 экз. – ISBN 978-5-699-93030-2 (в пер.).
Др. загл.: Над пропастью во ржи.
Аннотация: Знаменитый роман Дж. Д. Сэлинджера "The Catcher in the Rye" в переводе Макса Немцова. Перевод без цензуры и "без купюр". Непричесанный сленг главного героя Холдена Колфилда еще ярче воссоздает его обостренное восприятие действительности и неприятие общих канонов и морали современного общества. Единственный роман Сэлинджера стал переломной вехой в истории мировой литературы.

75. 84(4Вел)
           Т 60
 	Торн, Джек (англ. сценарист, драматург ; 1978-).    Гарри Поттер и и проклятое дитя [Текст] : части первая и вторая : основано на оригинальной новой истории Дж.К. Роулинг, Джона Тиввани и Джека Торна : новая пьеса Джека Торна : специальное репетиционное издание сценария : [для среднего школьного возраста] : [6+] / Джек Торн, Дж. К. Ролинг ; пер. с англ. Марии Спивак. – М. : Махаон, 2017. – 458, [5] с. ; 21 см. – 30000 экз. – ISBN 978-5-389-12042-6 (в пер.).
Аннотация: Пьеса Джека Торна "Гарри Поттер и проклятое дитя" создана на основе новой истории от Дж.К. Роулинг, Джона Тиффани и Джека Торна. Это восьмая история о Гарри Поттере и первая официальная сценическая постановка. Специальное репетиционное издание сценария - продолжение путешествия Гарри Поттера, его друзей и семьи.

76. 84(7Сое)
            Ф 98
Фэй, Линдси (амер. писательница).    Тайна семи [Текст] : [романы] : [16+] / Линдси Фэй ; пер. с англ. Н. В. Рейн. – М. : Э, 2017. – 542, [2] с. ; 21 см. – (Детектив в стиле Конан Дойла). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-77593-4 (в пер.).
Аннотация: В холодный нью-йоркский вечер зимою 1846 года, в полицейский участок, где дежурил Тимоти Уайлд, один из самых ловких сыскарей "медных звезд", забежала насмерть перепуганная молодая женщина. Трясясь от холода и страха, она поведала, что ее дом ограбили. А на вопрос о том, что было похищено, ответила: "Моя семья". Ошеломленный Тимоти не сразу взял в толк, что произошло. Только потом, начав расследование, он узнал, какой это выгодный бизнес в Нью-Йорке - отлавливать бежавших с Юга на Север рабов и их потомков, не имеющих документов об освобождении. И насколько опасное дело - защищать этих несчастных в рамках закона, поскольку сам закон "демократического" Севера не считает их людьми, предпочитая рассматривать беглецов как товар. А где товар - там большие прибыли, которые охраняются очень большими людьми.

77. 84(4Вел)
            Ч-35
Чедвик, Элизабет (английская писательница, работающая в жанре исторического любовного романа ; 1957-).    Зимняя корона [Текст] : роман : [16+] / Элизабет Чедвик; пер. с англ. Е. Копосовой. – СПб. : Азбука ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2016. – 540, [4] с. ; 21 см. – (Женские тайны). – Библиогр.: с. 538-539 (14 назв.). – 4000 экз. – ISBN 978-5-389-09577-9 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2. Цикл "Алиенора Аквитанская", кн. 2.
Аннотация: Эта книга - история одной из самых знаменитых женщин Европы. Женщины, стоявшей у истоков могущественной династии Англии - Плантагенетов. Алиенора Аквитанская. Королева Англии. Женщина, подарившая своему мужу Генриху II сыновей-наследников. Хорошая мать и мудрая правительница. Но годы идут. Сыновья взрослеют, а когда-то горячо любимый муж становится врагом. "Зимняя корона" - вторая книга трилогии о королевской семье, где сплелись воедино любовь и ненависть, где в схватке за власть главное не меч, а обман... Впервые на русском языке! 

