ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
Зарубежная литература

1. 84(4Шве)
А 56
Альвтеген, Карин (шведская писательница, внучатая племянница А. Линдгрен ; 1908-1979).    Стыд [Текст] : [роман] : [16+] / Карин Альвтеген ; пер. со швед. Аси Лавруши. – М. : Иностранка ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2012. – 365, [3] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-389-03269-9 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Психологический триллер. Признан читателями "Книгой года". Доп. тит. л. на швед. яз.​

Аннотация: Что может быть общего у успешной, состоятельной, элегантной Моники - главного врача одной из стокгольмских клиник - и озлобленной на весь свет, почти обездвиженной ожирением Май-Бритт? Однако у каждой в прошлом - своя мучительная и постыдная тайна , предопределившая жизнь той и другой, лишившая их права на счастье и любовь, заставляющая снова и снова лгать себе и другим, запутывающая все больше и больше их взаимоотношения с миром и наконец толкающая на преступление. Стремительное, словно в триллере, развитие событий неумолимо подталкивает женщин навстречу друг другу и неожиданной драматической развязке.
2. 84(7Сое)
Б 94
Бушнелл, Кэндес (амер. писательница, обозреватель ; 1958-).    Секс в большом городе [Текст] : [роман] : [16+] / Кэндес Бушнесс ; [пер. с англ. Н. В. Банке]. – М. : Торнтон и Сагден ; М. : ИД "Гелеос", 2003. – 332, [4] с. ; 21 см. – 200000 экз. – ISBN 5-93923-029-6 (в пер.).

Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Запоминающиеся образы и восхитительная свобода суждений, юмор и неожиданные повороты сюжетов, к которым привыкли зрители сериала "Секс в большом городе", доставят удовольствие всем, кто решил познакомиться с замечательной книгой Кэндес Бушнелл, по которой снят этот модный кинофильм. Это - откровенный, ироничный, тонкий, пряный и не нравоучительный роман о современных женщинах. Они влюбляются и расстаются, восхищаются и разочаровываются, и при этом делятся друг с другом своими мыслями с той максимальной степенью откровенности, которую можно позволить себе только с близкими подругами. У них нет запретных тем или тайн друг от друга, как, впрочем, и от читателей.
3. 84(4Нор)
Б 96
Бьорк, Самюэль (псевдоним норв. писателя, музыканта Ойена Ф.С. ; 1969-).    Я путешествую одна [Текст] : [роман] : [18+] / Самюэль Бьорк ; пер. со норв. М. В. Назаровой. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2017. – 414, [2] с. ; 21 см. – (Мастера саспенса). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-085292-5 (в пер.).
На обл. в надзаг.: Скандинавский бестселлер № 1​.
Аннотация: В лесу в окрестностях Осло обнаружено тело шестилетней девочки. Она одета в кукольное платье, за спиной у нее школьный ранец, а на шее - лента с надписью "Я путешествую одна". Гениальная Миа Крюгер, обладающая уникальным чутьем следователя, ушла из полиции несколько лет назад и поселилась на безлюдном острове в норвежских фьордах, где предается мучительными воспоминаниями и мыслям о самоубийстве. Но когда бывший босс Холгер Мунк показывает ей фотографии с места преступления, Миа понимает: девочка в лесу - только первая жертва, так что вернуться и раскрыть это дело - ее долг. Но Миа Крюгер еще не знает, насколько глубоко она в действительности замешана в этой истории...
4. 84(7Сое)
В 38
Вестерфельд, Скотт (амер. писатель-фантаст, композитор, разработчик программного обеспечения ; 1963-).    Уродина [Текст] : [роман] : [16+] / Скотт Вестерфельд ; [пер. c англ. Н. А. Сосновской]. – М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2011. – 475, [5] с. ; 19 см. – 20000 экз. – ISBN 978-5-699-49512-2 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Абсолютный мировой бестселлер​.
Аннотация: Триста лет назад человеческая цивилизация рухнула -– и возродилась из пепла. Уцелевшие твердо решили не повторять ошибок предков. Теперь мир устроен правильно. Города утопают в зелени, аэромобили скользят по воздуху. Но самое главное - на земле царит справедливость. Потому что больше нет некрасивых людей... ну, не считая подростков. Все, кому исполнилось шестнадцать, - безумно, головокружительно красивы благодаря достижениям хирургии. Одна беда: как же мучительно тянутся последние месяцы перед шестнадцатым днем рождения!. Впрочем, за это время многое может произойти. Задумывая рискованную вылазку из резервации для "уродов", Тэлли и не подозревала, чем это для нее обернется - что ей суждено пройти опасный и далекий путь и узнать страшную тайну о красоте...
5. 84(4Укр)
В 44
Вилар, Симона (псевдоним укр. писательницы Н. Гавриленко ; 1965-).    Замок на скале [Текст] : [роман] : [12+] / Симона Вилар. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга", 2006. – 367, [1] с. ; 21 см. – 8000 экз. – ISBN 978-966-343-299-3 (в пер.)​.
Аннотация: XV век. На границе между Англией и Шотландией идет нескончаемая война. Но молодой английский посол Генри Стаффорд, которого опасность подстерегает на каждом шагу, не упускает возможности приударить за чужой женой, сыгравшей роль его ангела-хранителя! Генри уже решил, что добьется от таинственной красавицы взаимности. Если бы он только знал, кто эта женщина, какие политические интриги плетутся вокруг нее и какие планы на нее у властителей Англии...
6. 84(4Беи)
В 75
Воронин, Андрей Николаевич (литературный псевдоним).    Пророк. Колдовская книга [Текст] : роман : [16+] / Андрей Воронин. – Минск : Соврем. литератор, 2003. – 351, [1] с. ; 21 см. – 20000 экз. – ISBN 985-14-0586-8 (в пер.)​.
Аннотация: Феноменальные способности советника патриарха Холмогорова помогают проникнуть в тайну уникальной книги и выйти на след грабителей.
7. 84(4Фра)
Г 12
Гавальда, Анна (фр. писательница ; 1970-).    Я ее любил. Я его любила [Текст] : [роман] : [18+] / Анна Гавальда ; пер. с фр. Е. Клоковой. – М. : Астрель, 2010. – 188, [4] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры). – 28000 экз. – ISBN 978-5-271-28623-0 (в пер.).

Доп. тит. л. на фр. яз.​

Аннотация: Анна Гавальда - одна из самых читаемых авторов мира. Ее называют "звездой французской словесности", "новой Франсуазой Саган", "нежным Уэльбеком", "литературным феноменом" и "главной французской сенсацией". Ее книги, покорившие миллионы читателей по всему миру, переводятся на десятки языков, отмечены целым созвездием премий, по ним ставят спектакли и снимают фильмы. Роман "Я ее любил. Я его любила" - пронзительно грустная и красивая книга о любви, раскрывающая самые острые и потаенные грани этого прекрасного и загадочного чувства. Книга, в "фирменном" авторском стиле сочетающая внешнюю простоту с внутренней глубиной, тонкий психологизм с безукоризненной точностью каждого слова. Фильм по роману "Я ее любил. Я его любила" (реж. З. Брейтман, в гл. роли Даниель Отей) вышел в мировой прокат весной 2009 года.
8. 84(7Кол)
Г 21
Гарсиа Маркес, Габриэль (колумбийский писатель, журналист, лауреат Нобелевской премии ; 1928-2014).    Глаза голубой собаки [Текст] : [рассказы] : [пер. с исп.] : [16+] / Габриэль Гарсиа Маркес. – М. : АСТ, 2017. – 158, [2] с. ; 21 см. – (Нобелевская премия. 1982 год). – 1500 экз. – ISBN 978-5-17-104186-1 (в пер.). – ISBN 978-5-271-34850-1.
Аннотация: Зачем красивая женщина превратилась в кошку? Почему негритенок Набо заставил ангелов ждать? Что убивает человека - смертельная болезнь или готовность принять смерть? Что происходит в старинном городке Макондо с приходом сезона дождей? И что все-таки случилось с тремя пьяницами в дешевом баре, где хозяйничали выпи? Рассказы Габриэля Гарсиа Маркеса, в которых он играет со стилями и пробует себя в разных литературных направлениях. Он ощупью ищет то, что станет впоследствии его творческим кредо. А читатель прослеживает его путь - от просто хорошего писателя до истинного мастера слова! 
9. 84(7Кол)
Г 21
Гарсиа Маркес, Габриэль (колумбийский писатель, журналист, лауреат Нобелевской премии ; 1928-2014).    Хроника одной смерти, объявленной заранее [Текст] = Cronica de una muerte anunciada : [повесть] : [16+] / Габриэль Гарсиа Маркес ; пер. с исп. Михаила Мишина. – М. : АСТ ; М. : Ред. Елены Шубиной, 2017. – 157, [3] с. ; 21 см. – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-103553-2 (в пер.). – ISBN 978-5-271-34850-1.
Дот. тит. л. на исп. яз. На обл. в подзаг.: Новый пер. с исп. М. Мишина. Др. название кн.: Хроника объявленной смерти​.
Аннотация: Повесть Габриэля Гарсиа Маркеса "Хроника одной смерти, объявленной заранее" увидела свет в 1981 году, за год до присуждения писателю Нобелевской премии. Давно стала мировой классикой, не раз переводилась на русский язык. Издательство представляет новую русскоязычную версию повести. Автор перевода - известный писатель Михаил Мишин: "Больше, чем полжизни назад в мои руки попала "Хроника...". Чеканная краткость - и мощь грозного романа. Мистика любви, простодушие смерти. Непостижимость случайности. Неумолимость судьбы... Я не смог удержаться от попытки".
10. 84(4Вел)
Г 29
Гейман, Нил (англ. писатель-фантаст ; 1960-).    Дым и зеркала [Текст] : [сборник рассказов] : [16+] / Нил Гейман ; [пер. с англ. Н. Л. Иванова]. – М. : АСТ, 2017. – 380, [4] с. ; 21 см. – (Мастера магического реализма). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-082533-2 (в пер.).

Др. произведения серии на с. 2 .
Аннотация: В сборнике "Дым и Зеркала" воображение и артистизм мастера превращают обычный мир в место, где возможны самые нелепые и странные вещи: здесь старушка в секонд-хенде покупает Святой Грааль; наемные убийцы предлагают свои услуги в "Желтых страницах", а оборотень пытается предотвратить конец света. Эта новая реальность, оттеняемая дымом и тьмой, удивительно осязаема. Она ослепит ваши чувства, тронет сердце и проникнет в ваши сны.
11. 84(4Вел)
Г 29
Гейман, Нил (англ. писатель-фантаст ; 1960-).    Никогде [Текст] : [роман] : [16+] / Нил Гейман ; [пер. с англ. М. Мельниченко, Н. Конча]. – М. : АСТ, 2015. – 414, [2] с. ; 21 см. – (Мастера магического реализма). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-090294-1 (в пер.).​

Аннотация: Под будничным Лондоном скрывается место, о котором большинство людей даже не подозревает. Город монстров, святых, убийц и ангелов, рыцарей в сияющих доспехах и бледных девушек в черном бархате. Город тех, кто провалился сквозь трещины жизни. Молодой человек по имени Ричард, совершив акт доброты, оказывается в знакомом и в то же время странном мире под названием Никогде...
12. 84(4Вел)
Г 29
Гейман, Нил (англ. писатель-фантаст ; 1960-).    Океан в конце дороги [Текст] : [фантаст. роман] : [12+] / Нил Гейман ; [пер. с англ. В. А. Нуриева]. – М. : АСТ, 2017. – 313, [7] с. ; 21 см. – (Мастера магического реализма). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-079158-3 (в пер.).

Др. произведения серии на с. 2​.
Аннотация: Захватывающая сказка-миф от знаменитого автора "Сыновей Ананси" и "Американских богов". Блестяще рассказанная история одинокого "книжного" мальчика, имени которого читатель так и не узнает, но в котором безошибочно угадываются черты самого Нила Геймана. Прогулка по фермам Сассекса приводит героя к дому древних богов, играющих в людей, и с этой минуты ткань привычного мира рвется и выворачивается наизнанку, а в прореху пролезают существа иномирья - такие странные и страшные, что их невозможно помыслить.
13. 84(7Сое)
Г 47
Гилберт, Элизабет (амер. писательница, прозаик, эссеист, биограф ; 1969-).    Законный брак [Текст] : [роман] : [18+] / Элизабет Гилберт ; пер. с англ. Ю. Ю. Змеевой. – М. : РИПОЛ классик, 2010. – 382, [2] с. ; 22 см. – (Любовь, как жизнь). – 7000 экз. – ISBN 978-5-386-02485-7 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: "Есть, молиться, любить" заканчивается историей о том, как во время своего путешествия на Бали Элизабет Гилберт встретила разведенного бразильца Фелипе (Жозе Нуньеса). Целый год Фелипе и Гилберт поддерживали "междугородную связь". Девяносто дней бойфренд Гилберт провел рядом с ней в Америке, а все остальное время они жили отдельно или путешествовали вместе по миру. Весной 2006 года пара вернулась в США. Прямо в аэропорту Далласа спутник Элизабет был задержан. Представитель таможни разъяснил Фелипе, что он может вновь въехать в страну только в том случае, если женится на своей американской подруге. Весь следующий год Элизабет Гилберт провела в изгнании вместе с Фелипе, она много читала о браке. Из размышлений Гилберт на эту тему и родилась эта книга... Также книга выходит в серии "Любовь, как жизнь". 
14. 84(4Авс)
Г 52
Глаттауэр, Даниэль (австр. журналист, писатель ; 1960-).    Рычащие птицы. Комментарии к будням [Текст] : [роман] : [16+] / Даниэль Глаттауэр ; пер. с нем. Т. А. Набатниковой. – М. : Э, 2017. – 278, [10] с. ; 21 см. – (Мировой бестселлер). – 1500 экз. - ISBN 978-5-699-93432-4 (в пер.).
От авт. мировых бестселлеров "Лучшее средство от северного ветра", "Все семь волн", "Рождественский пес"​.
Аннотация: Показания к применению: эта книга - средство против мировой скорби, против уныния, отупения, бесчувствия, невежества, мизантропии, против воспроизведения речевого сора и против метеочувствительности. Способ применения: читать. Дозировка: если книготорговец не порекомендует иного, то ежедневно от трех до тридцати коротких историй перед сном и по пробуждении. При зимней депрессии - от тридцати до ста историй. По окончании начать сначала. Побочные эффекты: "Рычащие птицы" в целом хорошо переносимы. В отдельных случаях: растяжение смеховых мышц и увлажнение глаз, иногда резкие вскрики в метро.
15. 84(4Нор)
Г 68
Гордер , Юстейн (норв. писатель, публицист ; 1952-).    Мир Софии [Текст] : Роман об истории философии / Юстейн Гордер ; [пер. с норв. Т. В. Доброницкой]. – СПб. : Амфора, 2006. – 652, [4] с. ; 21 см. – (Мировой бестселлер). – Предм.-имен. указ.: с. 637-652. – 5000 экз. – ISBN 5-367-00030-4 (в пер.)​.
Аннотация: Книга норвежского писателя Юстейна Гордера адресована прежде всего детям, но будет интересна и взрослым. Это захватывающий рассказ о таком сложном предмете, как философия. История мировой мысли предстает здесь как череда неожиданных открытий, которые совершает главная героиня - девочка по имени София, - получая письма от незнакомого, загадочного философа.
16. 84(7Сое)
Г 85
Грин, Джон (амер. писатель, блоггер, продюсер, актер, преподаватель ; 1977-).    Бумажные города [Текст] : [роман] : [16+] / Джон Грин ; [пер. c англ. Ю. Л. Федоровой]. – М. : Рипол Классик, 2015. – 318, [2] с. ; 22 см. – (Бумажные города). – 5000 экз. – ISBN 978-5-386-07260-5 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Выпускник школы Кью Джейкобсен с детских лет тайно влюблен в свою прекрасную и дерзкую соседку Марго Рот Шпигельман. Поэтому, когда однажды ночью она приглашает его принять участие в "карательной операции" против ее обидчиков, он соглашается. Но, придя в школу после их ночного приключения, Кью узнает, что Марго исчезла... оставив для него лишь таинственные послания, которые он должен разгадать, чтобы найти девушку. И Кью бросается в отчаянную погоню, но девушки, которая долгие годы царила в его сердце, на самом деле нет.
17. 84(7Сое)
Г 85
Гришэм, Джон (амер. писатель ; 1955-).    Партнер [Текст] : [роман] : [16+] / Джон Гришэм ; [пер. с англ. Ю. Г. Кирьяка]. – М. : Астрель, 2011. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – 34000 экз. – ISBN 978-5-271-31542-8 (в пер.)​.
Аннотация: "Идеальный преступник может получиться только из адвоката" - так говорят в Америке. Идеальным преступником надеялся стать многоопытный юрист, лихо обокравший партнеров по фирме, но даже не представлявший, КАКИМИ неприятностями грозит ему эта кража. Теперь ему придется бежать не от Закона - но под крыло Закона. Потому что только Закон может спасти его от гибели...
18. 84(7Сое)
Г 94
Гулд, Джудит (творческий псевдоним американских писателей Николаса Питера "Ника" и Ри Галахера ).    Грехи [Текст] : [роман в 2 кн.] : [16+]. Кн. 1 / Джудит Гулд ; пер. с англ. Г.П. Байковой. – М. : АСТ, 1999. – 397, [3] с. ; 21 см. – (Страсть). – 11000 экз. – ISBN 5-237-03002-5 (в пер.).​

Аннотация: Она молода и красива. Она - хозяйка огромной империи бизнеса. Ею восхищаются мужчины. Ей завидуют женщины. Никто не знает, через какой ад пришлось ей пройти. Никто не подозревает, что она живет одной-единственной мечтой - отомстить. И не важно, какие грехи ей придется совершить, чтобы исполнить задуманное. Она верит: цель оправдывает средства...
19. 84(7Сое)
Г 94
Гулд, Джудит (творческий псевдоним американских писателей Николаса Питера "Ника" и Ри Галахера ).    Грехи [Текст] : [роман в 2 кн.] : [16+]. Кн. 2 / Джудит Гулд ; пер. с англ. Г.П. Байковой. – М. : АСТ, 1999. – 412, [4] с. ; 21 см. – (Страсть). – 11000 экз. – ISBN 5-237-03003-3 (в пер.).​

Аннотация: Она молода и красива. Она - хозяйка огромной империи бизнеса. Ею восхищаются мужчины. Ей завидуют женщины. Никто не знает, через какой ад пришлось ей пройти. Никто не подозревает, что она живет одной-единственной мечтой - отомстить. И не важно, какие грехи ей придется совершить, чтобы исполнить задуманное. Она верит: цель оправдывает средства...
20. 84(5Туц)
Г 99
Гюнтекин, Решад Нури (турец. писатель, обществ. деятель ; 1892-1956).    Птичка певчая [Текст] : [роман] : [16+] / Решад Нури Гюнтекин ; пер. с турец. Т. Марку. – М. : Рипол Классик, 2004. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Любовный роман Востока). – 15000 экз. – ISBN 5-7905-2999-2 (в пер.)​.
Аннотация: Роман о судьбе турецкой девушки Феридэ, прошедшей через нужду и испытания, но не предавшей свою любовь и встретившей, наконец, счастье.
21. 84(4Фра)
Д 11
д'Ивуа, Поль (псевдоним фр. писатель Делетра П. ; 1856-1915).    Неуловимый корсар [Текст] : [роман] : [пер. с фр.] : [12+] / Поль д'Ивуа. – М. : Мир кн. ; М. : Литература, 2011. – 285, [3] с. : портр. ; 21 см. – (Золотой век детектива). – 3000 экз. – ISBN 978-5-501-00017-9 (в пер.)​.
Аннотация: Поль д’Ивуа (1856-1915) - псевдоним французского писателя Поля Делётра, плодовитого и коммерчески весьма успешного автора более двух десятков приключенческих, фантастических и детективных книг. Основные события романа "Неуловимый корсар", представленного в данном томе, разворачиваются в XIX веке в Австралии. Загадочный корсар Триплекс объявляет войну всей Британской империи. Его способность находиться одновременно в нескольких местах ставит в тупик колониальных сыщиков. Шефу сиднейской полиции приходится вступить в смертельную схватку с преступником, знающим многие тайны его прошлого.
22. 84(7Сое)
Д 25
Деверо, Джуд (амер. писательница ; 1947-).    Мститель [Текст] : [роман] : [16+] / Джуд Деверо ; пер. с англ. [М. Дудакова]. – М. : ОЛМА-ПРЕСС, 1997. – 407, [9] с. ; 21 см. – (Соблазны). – 10000 экз. – ISBN 5-87322-646-6 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Все женщины американского городка влюблены в незнакомца в маске, отважного героя, пытающегося помочь жителям восстановить справедливость. Но его сердце взяли в плен дерзкие глаза красавицы рыбачки. Однако, как бы ни были сладки их тайные ночные свидания, ей приходится выйти замуж за своего старого друга, неуклюжего, но доброго Александра, не подозревая, что Мститель, целующий ее по ночам, и ее капризный муж - один и тот же человек.
23. 84(4Вел)
Д 29
Делейни, Дж. П. (псевдоним англ. писателья Капеллы Э. ; 1962-).    Предшественница [Текст] : [роман] : [18+] / Дж. П. Делейни ; [пер. с англ. Н. Н. Абдуллина]. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2017. – 383, [1] с. ; 21 см. – (Детектив: новый уровень). – 15000 экз. – ISBN 978-5-17-098214-1 (в пер.).​

Аннотация: ТОГДА: Эмма и Саймон въезжают в уникальный дом, построенный выдающимся, эксцентричным архитектором Эдвардом Монкфордом. Дом требует от жильцов соблюдения строгих правил и обещает навсегда изменить их жизнь. Но что случится, если правила будут нарушены? СЕЙЧАС: Джейн недавно потеряла ребенка; она хочет начать жизнь заново и надеется, что дом Монкфорда поможет ей это сделать. Но у этого дома - своя история, и Джейн должна понять, есть ли в этой истории место для нее, а главное - какую роль в ней сыграла ее предшественница.
24. 84(4Вел)
Д 40
Джеймс, Э. Л. (англ. писательница ; 1963-).    На пятьдесят оттенков темнее [Текст] : [роман] : [18+] / Э. Л. Джеймс ; [пер. с англ. И. Н. Гилярова]. – М. : Эксмо, 2015. – 542, [2] с. ; 21 см. – 30000 экз. – ISBN 978-5-699-79191-0 (в пер.).
Цикл "Пятьдесят оттенков" ; Кн. 2. Др. произведения цикла на с.2​.
Аннотация: "На пятьдесят оттенков темнее" - вторая книга трилогии Э.Л. Джеймс "Пятьдесят оттенков", которая стала бестселлером № 1 в мире, покорив читателей откровенностью и чувственностью.
25. 84(4Вел)
Д 40
Джеймс, Э. Л. (англ. писательница ; 1963-).    Пятьдесят оттенков серого [Текст] : [роман] : [18+] / Э. Л. Джеймс ; [пер. с англ. Т. В. Китаиной, М. В. Клеветенко, И. А. Метлицкой]. – М. : Эксмо, 2015. – 477, [3] с. ; 21 см. – 85000 экз. – ISBN 978-5-699-78002-0 (в пер.).
Цикл "Пятьдесят оттенков" ; Кн. 1​.
Аннотация: "Пятьдесят оттенков серого" - первая часть трилогии Э.Л. Джеймс, которая сделала автора знаменитой и побила все рекорды продаж во всем мире. По мнению Лисс Штерн, основательницы DivaMoms.com, "эти книги способны разжечь огонь любви между супругами с большим стажем. Прочитав их, вы вновь почувствуете себя сексуальной".
26. 84(7Сое)
Д 42
Джоансен, Айрис (американская писательница, авт. любовных и детективных романов ; 1938-).    Сильнее страсти [Текст] : роман : [16+] / Айрис Джоансен ; пер. с англ. Л.А. Аралиной. – М. : Эксмо, 1997. – 392, [8] с. ; 21 см. – (Соблазны). – 10000 экз. – ISBN 5-85585-446-9 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Героиню романа Санчию - девушку редкой красоты - жизнь бросает в самые неожиданные испытания. Ее ум - единственное оружие Санчии в этом беспощадном мире, полном жестокости и коварства. Девушка мужественно противостоит ударам судьбы, но она беззащитна перед нежностью и добротой...
27. 84(7Сое)
Д 94
Дэлби, Лиза (амер. писательница, ученый-антрополог ; 1950-).    Гейша [Текст] : [12+] / Лиза Дэлби ; [пер. c англ. В. Симакова]. – СПб. : Амфора, 2010. – 379, [5] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – 12539 экз. – ISBN 978-5-367-01469-3 (в пер.).​

Аннотация: Лиза Дэлби, ученый-антрополог из Америки, в середине 1970-х годов прошла обучение в общине гейш Понтотё (город Киото) и несколько лет провела в ней под именем Итигику. Книга рассказывает об этом бесценном опыте и содержит интереснейшие сведения о культуре Японии. 
28. 84(4Вел)
Д 97
Дюран, Сабин (англ. писательница, журналист).    Вне подозрений [Текст] : [роман] : [16+] / Сабин Дюран ; [пер. с англ. Т. Борисовой]. – М. : АСТ, 2017. – 383, [1] с. ; 21 см. – (Психологический триллер) (Детектив: новый уровень). – 12000 экз. – ISBN 978-5-17-082626-1 (в пер.).​

Аннотация: Жизнь популярной телеведущей Габи Мортимер кажется вполне счастливой - успешный муж, ребенок, любимая работа. Но однажды во время утренней пробежки Габи случайно находит тело убитой девушки, и с этой минуты ее жизнь превращается в кошмар... Полиция подозревает в убийстве Габи, а ей кажется, что она следующая в списке преступника. Но как объяснить найденные против нее улики? Похоже, убийца слишком хорошо знает Габи...
29. 84(4Укр)
К 18
Каменистый, Артем (укр. писатель-фантаст).    Демон-самозванец [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Артем Каменистый. – М. : Э, 2016. – 478, [2] с. ; 21 см. – (Маги и моторы) (Новый фантастический боевик. Миры Артема Каменистого). – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-86143-9 (в пер.).

Др. произведения серии на с. 2. Цикл "Демон-самозванец" ; Кн. 1​.
Аннотация: Огромный мир разделен непреодолимой стеной Срединного хребта. Воды великих океанов сокрушили ее лишь в двух местах, но нет на свете морехода, способного провести через эти проходы свой корабль. Да и кому придет в голову столь безумная идея? Жители Севера прекрасно знают, что за горами располагается раскаленный ад, где нет никакой жизни. А какой ад без демонов? Леон появился из пентаграммы в камере для столь опасных преступников, что с ними даже разговаривать запрещено. Само собой, его все считают демоном, хотя он обычный человек из плоти и крови и никогда не бывал за Срединным хребтом. Хочешь не хочешь, а придется Леону теперь служить своему повелителю, который не верит ни в ад, ни в рай, зато хорошо знает, какую тайну испокон веков скрывают великие горы Срединного хребта...
30. 84(4Укр)
К 18
Каменистый, Артем (укр. писатель-фантаст).    S-T-I-K-S. Территория везучих [Текст] : фантаст. роман : [16+] / Артем Каменистый. – М. : Э, 2017. – 574, [2] с. ; 21 см. – (Новый фантастический боевик. Миры Артема Каменистого). – 7000 экз. – ISBN 978-5-699-98038-3 (в пер.)​.
Аннотация: Ты единственный, кто знает, где припрятаны сокровища, ты знаешь способ, как их заполучить, и знаешь безопасную дорогу, по которой к ним можно добраться. Твой план прост и продуман до мелочей. Ну так вперед, действуй, только не забывай, что Стикс - мастер неприятных сюрпризов и злейший враг предсказуемости. На сокровища могут найтись другие претенденты, поэтому заполучить их и при этом сохранить жизнь вряд ли получится, ну а безопасная дорога легко становится кошмарной. А если при этом все серьезные ребята знают, что за твою голову назначена награда, в кошмар превращается абсолютно все и даже посреди безопасного стаба тебе придется ходить с оглядкой...
31. 84(4Укр)
К 18
Каменистый, Артем (укр. писатель-фантаст).    S-T-I-K-S. Цвет ее глаз [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Артем Каменистый, Аля Холодова. – М. : Э, 2017. – 572, [4] с. ; 21 см. – (Новый фантастический боевик. Миры Артема Каменистого). – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-96187-0 (в пер.)​.
Аннотация: Элли родилась в Улье - окрошке из осколков миров, населенной ордами зараженных, ожившими мертвяками и прочими кровожадными тварями. Но даже в этом хаосе есть порядок. И в одном из самых могущественных государств Улья, Азовском Союзе, создан Цветник, воспитанницы которого, девушки-орхидеи, существуют для того, чтобы ублажать важных господ. Судьба Элли стать супругой Дзена, чудовищного кваза, лидера Западной Конфедерации. Но стоит ли покоряться судьбе, если родилась для свободы и счастья?.
32. 84(7Сое)
К 26
Карр, Мэри (американская писательница ; 1955-).    Клуб лжецов. Только обман поможет понять правду [Текст] : [воспоминания о детстве] : [18+] / Мэри Карр ; пер. с англ. Алексея Андреева. – М. : Э, 2017. – 414, [3] с. ; 21 см. – (Truestory. Книги, которые вдохновляют). – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-92726-5 (в пер.).
Впервые в России культовый бестселлер​.
Аннотация: У Мэри странная семья. Мать-художница была замужем семь раз, отец-работяга страдает от алкоголизма, а бабушка носит в сумке ножовку и собирает частички пыли в гостях в криминалистические конверты. Единственный в мире друг Мэри - старшая сестра Лиша, но даже с ней Мэри дерется до переломов костей и терпит обидные подколы. Мэри - единственная девочка, которой разрешено присутствовать на встречах "клуба лжецов" - попойках отца с друзьями, на которых мужчины обмениваются выдуманными байками. Жизнь Мэри настолько непредсказуема, что о каждом новом событии можно рассказывать в "клубе лжецов", и все примут за чистую монету.
33. 84(7Сое)
К 47
Клавелл, Джеймс (амер. писатель, сценарист ; 1924-1994).    Сегун [Текст] : [роман] : [16+] / Джеймс Клавелл ; [пер. с англ. Н. Ф. Еремина ; под ред. С. П. Заикина]. – СПб. : Амфора, 2010. – 636, [4] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры). – 14539 экз. – ISBN 978-5-699-37227-0 (в пер.)​.
Аннотация: Исторический роман американского писателя, положенный в основу популярного телесериала. Начало XVII века. Голландское судно терпит крушение у берегов Японии. Выживших членов экипажа берут в плен и обвиняют в пиратстве. Среди попавших в плен был и англичанин Джон Блэкторн, прекрасно знающий географию, военное дело и математику и обладающий сильным характером. Их судьбу должен решить местный правитель, прибытие которого ожидает вся деревня. Слухи о талантливом капитане доходят до князя Торанага-но Миновара, одного из самых могущественных людей Японии. Торанага берет Блэкторна под свою защиту, лелея коварные планы использовать его знания в борьбе за власть. Чтобы выжить в чужой стране, англичанин изучает ее язык и обычаи, становится самураем, но его не покидает мысль, что когда-нибудь ему все-таки удастся вернуться на родину...

34. 84(7Сое)
К 51
Клэр, Кассандра (псевдоним амер. писательницы ; 1973-).    Город костей [Текст] : [роман] : [16+] / Кассандра Клэр ; пер. с англ. О. Акопян. – М. : Рипол Классик, 2017. – 570, [6] с. ; 21 см. – (Орудия Смерти). – 3000 экз. – ISBN 978-5-386-09262-7 (в пер.).

Цикл "Орудия Смерти" ; Кн. 1. Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Кассандра Клэр хорошо известна во всем мире как автор трилогии "Драко" по мотивам серии книг о Гарри Поттере, где малоприятный мальчишка Драко Малфой оказался положительным, хотя и не лишенным отрицательного очарования, героем. В своей новой трилогии "Орудия Смерти" Клэр создала захватывающий Сумеречный мир, в котором происходит борьба добра и зла, а главное, решается судьба всего человечества. Неожиданно для себя главная героиня оказывается свидетельницей убийства в нью-йоркском клубе "Адское логово". Так происходит первая встреча Клэри с Сумеречными охотниками - воинами, призванными избавить землю от нашествия демонов... В Сумеречном мире Клэри ждут удивительные и невероятные события, которые полностью изменят ее жизнь...
35. 84(7Сое)
К 51
Клэр, Кассандра (псевдоним амер. писательницы ; 1973-).    Город падших ангелов [Текст] : [роман] : [16+] / Кассандра Клэр ; пер. с англ. Н. Н. Абдуллина. – М. : Рипол Классик, 2016. – 461, [3] с. ; 21 см. – (Орудия Смерти). – 10000 экз. – ISBN 978-5-386-09366-2 (в пер.).

Цикл "Орудия Смерти" ; Кн. 4. Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Война за Орудия Смерти окончена, и Клэри Фрэй возвращается домой в Нью-Йорк. Ее ждет много нового, волнующего: она учится быть Сумеречным охотником, ее мать выходит замуж за любимого, нефилимы и нежить наконец живут в мире, а самое главное - Клэри теперь может быть с Джейсом. Но ничто не дается даром. Кто-то убивает Сумеречных охотников, некогда состоявших в Круге Валентина, и подкидывает трупы на территории нежити. Провокация грозит новой кровопролитной войной. Тем временем Джейс ни с того ни с сего начинает отстраняться от Клэри. Она вынуждена разгадывать тайну, даже не подозревая, что в итоге столкнется с жутчайшим кошмаром. Сама того не ведая, Клэри запустила цепочку событий и в результате она рискует лишиться всего, что ей дорого. И Джейса тоже. Любовь. Смерть. Предательство. Месть. Ставки в новом романе Кассандры Клэр высоки как никогда.
36. 84(7Сое)
К 51
Клэр, Кассандра (псевдоним амер. писательницы ; 1973-).    Город потерянных душ [Текст] : [роман] : [16+] / Кассандра Клэр ; пер. с англ. А. Н. Зайцева. – М. : Рипол Классик, 2016. – 669, [3] с. ; 21 см. – (Орудия Смерти). – 10000 экз. – ISBN 978-5-386-09367-9 (в пер.).

Цикл "Орудия Смерти" ; Кн. 5. Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: С пятой книгой вам предстоит увлекательное приключение в самое сердце Тьмы вслед за юной Клэри Фрей. Затеяв опасную игру, девушка решается бросить вызов Раю и Аду, чтобы спасти своего возлюбленного Джейса. Ведь теперь Джейс - верный слуга Тьмы и неразрывно связан с Себастьяном, намеренным поставить Сумеречных охотников на колени. Только Клэри и семья Джейса считают, что его можно вернуть и что будущее Сумеречных охотников зависит от этого спасения. Юная героиня готова на все ради Джейса, даже если цена, которую придется заплатить за любовь, будет слишком высока.
37. 84(7Сое)
К 51
Клэр, Кассандра (псевдоним амер. писательницы ; 1973-).    Город праха [Текст] : [роман] : [16+] / Кассандра Клэр ; пер. с англ. Е. Алексеевой. – М. : Рипол Классик, 2016. – 538, [6] с. ; 21 см. – (Орудия Смерти). – 3000 экз. – ISBN 978-5-386-02826-8 (в пер.).

Цикл "Орудия Смерти" ; Кн. 2. Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Клэри Фрэй мечтает снова жить обычной жизнью, но это невозможно. Какая уж тут нормальная жизнь! Клэри теперь Сумеречный охотник, истребительница демонов, ее окружают вампиры, оборотни и фейри, а ее мама уснула волшебным сном. Клэри хотела бы проводить больше времени со своим лучшим другом Саймоном, но этому все время мешает новообретенный брат - жестокий и прекрасный Джейс. Единственный шанс Клэри помочь маме - выследить и отыскать своего отца Валентина, Сумеречного охотника, осмелившегося противостоять Конклаву. Когда кто-то крадет второе Орудие Смерти, подозрение Инквизитора падает на Джейса. Неужели он способен предать свои убеждения ради отца?
38. 84(7Сое)
К 51
Клэр, Кассандра (псевдоним амер. писательницы ; 1973-).    Сумеречные охотники. Город стекла [Текст] : [роман] : [16+] / Кассандра Клэр ; пер. с англ. Н. Н. Абдуллина. – М. : Рипол Классик, 2016. – 573, [3] с. ; 21 см. – (Орудия Смерти). – 5000 экз. – ISBN 978-5-386-03197-8 (в пер.).

Цикл "Орудия Смерти" ; Кн. 3. Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Клэри вслед за семейством Лайтвудов и Джейсом оказывается в Аликанте, столице Идриса, где хранится последнее орудие - Зеркало смерти, - за которым охотится Валентин. Обретет мир только тот, в чьих руках окажется это Зеркало. В борьбе с Валентином нефилимы объединятся с оборотнями и прочей нежитью, а Клэри из рук ангела Итуриэля получит новую руну, но что она означает, девушка узнает только после решающей битвы. Все тайны и все загадки будут разгаданы, но главное - какое будущее уготовано Джейсу и Клэри? - узнает тот, кто перевернет последнюю страницу трилогии.
39. 84(7Сое)
К 91
Кунц, Дин Рэй (американский писатель, пишущий в жанре триллеров и фантастики ; 1945-).    Святой Томас [Текст] = Saint Odd : [роман] : [16+] / Дин Кунц ; пер. с англ. М.В. Манелиса. – М. : Э, 2017. – 380, [4] с. ; 22 см. – (Новинки зарубежной мистики). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-96709-4 (в пер.).

Доп. тит. л. на англ. яз. Цикл "Странный Томас". Впервые на русском языке!​

Аннотация: Необычайный дар позволял Томасу Одду общаться с ушедшими по другую сторону жизни и остро предчувствовать беду, грозящую обитателям нашей реальности. По воле этого дара он стал участником невероятнейших событий в мире, где безумие расцвело пышным цветом, и опаснейшим врагом сатанистов, готовящих чудовищное преступление против человечества. Томаса тяготила выпавшая на его долю необходимость убивать убийц, но любовь и вера в добро в самые трудные минуты душевных терзаний, поддерживали Одда и словно шептали ему: "Не оплакивай смерть чудовищ, славь спасение невинных..." Впервые на русском языке!
40. 84(4Шве)
Л 24
Лапидус, Йенс (швед. адвокат, писатель ; 1974-).    Vip-зал [Текст] : [роман] : [18+] / Йенс Лапидус ; пер. со швед. А. А. Огневой. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2016. – 511, [1] с. ; 21 см. – (Мастера саспенса). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-089742-1 (в пер.).​

Аннотация: Найдан, по прозвищу Тедди, выходит на свободу после восьми лет пребывания за решеткой. Он решил навсегда покончить с преступным миром. Но у него совершенно нет денег, да и от службы занятости нет никакого толка. А тут надо вернуть долг к концу недели... Тедди, зная его темное прошлое, предлагают работу: найти молодого человека, которого похитили неизвестные. Состоятельные родители похищенного амбициозного бизнесмена боятся огласки и не осмеливаются обратиться в полицию, а ищут помощи у юридической фирмы. Что скрывается респектабельная семья? С чем предстоит столкнутся Тедди и Эмили из юридической фирмы? Кто стоит за маской белого кролика? И при чем здесь детская порнография?
41. 84(7Кан)
М 15
Маклей, Крейг (канадский писатель).    Киноклуб [Текст] = Cinema society : роман : [16+] / Крейг Маклей ; пер. с англ. А.Д. Осиповой. – М. : Центрполиграф, 2016. – 351, [1] с. ; 21 см. – (Мировая сенсация = World sensation). – 4000 экз. – ISBN 978-5-227-07066-1 (в пер.).
На обл. в подзаг.: От авт. междунар. бестселлера "Книжная лавка". Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Казалось бы, что может объединять начинающего писателя, музыканта-бунтаря, плейбоя-миллиардера, примерного семьянина, комика, работающего в жанре комедии оскорблений, и любителя спорта, ведущего малоподвижный образ жизни? Конечно же общая любовь к кино! Они собираются раз в месяц, чтобы посмотреть какой-нибудь фильм. И этим встречам ничто не может помешать - даже самые фантастические жизненные ситуации, в которые они попадают и которые напоминают то комедию, то мелодраму, то детектив, а то и вовсе фильм ужасов...
42. 84(4Вел)
М 15
Маклин, Алистер (английский писатель, авт. остросюжетных романов ; 1922-1987).    Бесконечная ночь [Текст] : [роман] : [16+] / Алистер Маклин ; пер. с англ. О. Юмашевой. – М. : Вече, 2008. – 269, [3] с. ; 21 см. – (Классика мирового детектива). – 8500 экз. – ISBN 978-5-9533-3453-2 (в пер.).​

Аннотация: События романа известного шотландского мастера детектива развиваются в суровых условиях ледниковых плато Гренландии, где при загадочных обстоятельствах терпит крушение небольшой пассажирский самолет. разгадать тайну этого происшествия и не дать разыграться новой трагедии - задача, которую пытаются разрешить сотрудники научной экспедиции в рамках Международного геофизического года, случайно оказавшиеся поблизости.

43. 84(7Сое)
М 24
Манхэттенское безумие [Текст] = The Manhatten mayhem : [сборник рассказов] : [16+] / авт.-сост. Мэри Хиггинс Кларк ; пер. с англ. И. Данилова. – М. : Э, 2016. – 476, [4] с. ; 20 см. – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-87394-4 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.

Аннотация: Сердце Америки - Нью-Йорк, а сердце Нью-Йорка - Манхэттен. Оно бьется круглые сутки, не останавливаясь ни на секунду. Самым причудливым, а зачастую и весьма драматическим образом здесь пересекаются судьбы самых разных людей. И иногда, просто выйдя в магазин за хлебом, можно оказаться свидетелем невероятных событий... Совершенно случайно в Центральном парке Манхэттена встретились пожилой мужчина и молодая женщина. В разговоре выяснилось, что женщина пришла почтить память подруги, погибшей здесь ровно год назад; убийцу так и не поймали. Мужчина предложил ей найти тихое уединенное место, где никто не сможет помешать ее скорби. И получилось так, что они вышли прямо к месту того убийства. Где прошлогодняя история получила совершенно неожиданную развязку, а загадка преступления - ошеломительную разгадку...
44. 84(4Вел)
М 74

Мойес, Джоджо (англ. писательница, журналистка ; 1969-).    Где живет счастье [Текст] : [роман] : [16+] / Джоджо Мойес ; пер. с англ. О. Александровой. – М. : Иностранка ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2017. – 574, [2] с. ; 19 см. – 15000 экз. – ISBN 978-5-389-10970-4 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2​.

Аннотация: Этот магазинчик, своеобразно оформленный, забит самыми разнообразными редкими вещицами, в нем полно недорогой бижутерии, и в нем витает аромат середины XX века. А его хозяйка варит лучший в городе кофе и гордо называет свой магазин "Эмпориум Сюзанны Пикок". Именно здесь Сюзанна, которая постоянно конфликтует с отцом и мачехой, ссорится с мужем и считает себя виновной в смерти матери, взбалмошной красавицы Афины Форстер, обзаводится первыми в ее жизни настоящими друзьями, узнает правду о своей матери и находит свою любовь...
45. 84(4Вел)
М 74

Мойес, Джоджо (англ. писательница, журналистка ; 1969-).    Девушка, которую ты покинул [Текст] : [роман] : [16+] / Джоджо Мойес ; пер. с англ. О. Александровой. – М. : Иностранка ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2017. – 542, [2] с. ; 19 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-389-04717-4 (в пер.).​


Аннотация: Почти столетие разделяет Софи Лефевр и Лив Халстон. Но их объединяет решимость бороться до последнего за то, что им дороже всего в жизни. Картина "Девушка, которую ты покинул" для Софи - напоминание о счастливых годах, прожитых с мужем, талантливым художником, в Париже начала XX века. Ведь на этом полотне супруг изобразил именно ее, молодую и прекрасную. Для Лив Халстон, живущей в наши дни, портрет Софи - это свадебный подарок, сделанный незадолго до смерти ее горячо любимым мужем. Случайная встреча раскрывает глаза Лив на истинную ценность картины, а когда она узнает историю полотна, ее жизнь меняется навсегда... ??Книги Джоджо Мойес переведены на многие языки мира, регулярно входят в список бестселлеров "Нью-Йорк таймс", а права на их экранизацию покупают ведущие киностудии Голливуда. Впервые на русском языке!
46. 84(4Вел)
М 74
Мойес, Джоджо (англ. писательница, журналистка ; 1969-).    Ночная музыка [Текст] : [роман] : [16+] / Джоджо Мойес ; пер. с англ. О. Александровой. – М. : Иностранка ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2017. – 478, [2] с. ; 19 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-389-09252-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2​.
Аннотация: Старый обветшавший особняк расположен на берегу озера в живописном местечке недалеко от Лондона. Здесь, в особняке, который местные жители называют Испанским домом, разгорались страсти. Для Изабеллы Деланси, молодой вдовы с двумя детьми, - это убежище от бурь и невзгод жизни, обрушившихся на нее после неожиданной смерти горячо любимого мужа. Для Мэтта Маккарти, который занимается ремонтом дома и одновременно пытается, безумно завышая свои расценки, выжить Изабеллу, - это шанс получить Испанский дом в собственность. Для Николаса Трента, застройщика, - это возможность создать на месте старого дома роскошный поселок для элиты. А Байрон Ферт пытается хотя бы временно обрести крышу над головой. Желания героев не совпадают. Как далеко они готовы зайти, чтобы добиться своего?
47. 84(8Авс)
М 79
Мориарти, Лиана (австрал. писательница ; 1966-).    Верные, безумные, виновные [Текст] : [роман] : [16+] / Лиана Мориарти ; пер. с англ. И. Иванченко. – М. : Иностранка ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2017. – 541, [3] с. ; 19 см. – 12000 экз. – ISBN 978-5-389-12078-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2​.
Аннотация: Шесть ответственных взрослых. Три милых ребенка. Одна маленькая собака. Обычный уик-энд. Что же могло пойти не так? Вид и Тиффани приглашают соседей и их друзей на барбекю. И все с радостью соглашаются в надежде провести приятный вечер в красивом доме. Вкусная еда, приготовленная хозяином, остроумные шутки, непринужденная беседа, легкий флирт. Неожиданно раздается жуткий крик: двухлетняя девочка упала в бассейн фонтана и едва не утонула. И это событие резко меняет жизнь, казалось бы, счастливых и благополучных семей. Каждого мучает чувство вины, и в результате их брак трещит по швам, давняя дружба проверяется на прочность, в каждом невинном поступке усматривается злой умысел... Впервые на русском языке!
48. 84(4Фра)
М 98
Мюссо, Гийом (фр. писатель ; 1974-).    Бумажная девушка [Текст] : [роман] : [16+] / Гийом Мюссо ; [пер. с фр. И. Ю. Крупичевой]. – М. : Э, 2017. – 407, [7] с. ; 21 см. – (Поединок с судьбой. Проза Г. Мюссо и Т. Коэна). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-94413-2 (в пер.)​.
Аннотация: Талантливый, успешный писатель Том Бойд переживает не лучшие времена - его бросила любимая девушка, он почти разорен, но главное - слова больше не хотят складываться в предложения, и ему кажется, что никогда в жизни он не напишет ни строчки. Появление в его доме Билли, героини его романа, перешагнувшей границу, отделяющую вымышленный мир от реального, возвращает ему вдохновение. Ее жизнь под угрозой, и спасти ее может только он, тот, кто ее выдумал. И вот очередной роман готов, Билли исчезает из его жизни. Опять - громкий успех, съемки и интервью, хвалебные рецензии и толпы восторженных поклонников. Но отчего же так тяжело на душе? Он спас Билли, но кто спасет его от тоски по ней?
49. 84(4Вел)
Н 55
Несбит, Эдит (английская детская писательница ; 1858-1924).    Заколдованный замок. Пятеро детей и чудище : сказки : [12+] / Эдит Несбит ; пер. с англ. И. Богданова ; худож. Х.Р. Миллар. – Тольятти : ПМКФ "Лада-Маком" ; Екатеринбург : Ладъ, 1993. – 576 с. : ил. ; 21 см. – 100 000 экз. – ISBN 5-87508-015-9 (ПМКФ "Лада-Маком") (в пер.). – ISBN 5-7584-0078-5 (Ладъ).​

Аннотация: Герои сказок английской писательницы Эдит Несбит - обычные дети, вырвавшиеся из города на "простор" летних каникул. И сразу же начинаются удивительные приключения. Забавное чудище, живущее в песочной яме, или кольцо, найденное в замке, исполняют любые их желания. Однако, получив желаемое, дети попадают в такие невероятные ситуации, из которых нелегко найти выход. 
50. 84(7Сое)
П 14
Паланик, Чак Чарльз Майкл (американский писатель, фриланс-журналист ; 1962-).    Бойцовский клуб 2 [Текст] : [графический роман] : [18+]. Кн. 1 / Чак Паланик ; пер. с англ. Заура Мамедьярова ; худож. Кэмерон Стюарт. – М. : АСТ, 2016. – 151, [1] с. : цв. ил. ; 27 см. – (Графические романы Чака Паланика). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-092258-1 (в пер.).
В кн. вошли вып. № 1-5​.
Аннотация: После "Проекта Разгром" проходит десять лет. Рассказчик, он же Себастьян, живет обычной жизнью: он женат на Марле Зингер, вдвоем они воспитывают сына. Марла продолжает ходить в группы поддержки. Она чувствует, что их брак разваливается, и решает выпустить на волю Тайлера. Для этого Марла сокращает дозу лекарств, которые помогают Себастьяну подавить его...
51. 84(7Сое)
П 14
Паланик, Чак Чарльз Майкл (американский писатель, фриланс-журналист ; 1962-).    Бойцовский клуб 2 [Текст] : [графический роман] : [18+]. Кн. 2 / Чак Паланик ; пер. с англ. Заура Мамедьярова ; худож. Кэмерон Стюарт. – М. : АСТ, 2016. – 159, [1] с. : цв. ил. ; 27 см. – (Графические романы Чака Паланика). – 11000 экз. – ISBN 978-5-17-095589-3 (в пер.).
В кн. вошли вып. № 0, 6-10​.
Аннотация: После "Проекта Разгром" проходит десять лет. Рассказчик, он же Себастьян, ведет обыденную жизнь. Но его жене Марле пресытила эта рутина, и она сокращает дозу лекарства, для того чтобы выпустить на волю альтер эго мужа - Тайлера Дердена. Тот берет власть в свои руки и решает, что Себастьян ему больше не нужен. И отправляет его на смертельное задание...
52. 84(7Сое)
П 14
Паланик, Чак Чарльз Майкл (американский писатель, фриланс-журналист ; 1962-).    Невидимки [Текст] : [роман] : [18+] / Чак Паланик ; пер. с англ. Ю. Волковой. – М. : АСТ, 2017. – 300, [4] с. ; 21 см. – (Чак Паланик и его бойцовский клуб). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-081932-4 (в пер.).​

Аннотация: "Невидимки". Роман, который Чак Паланик написал задолго до "Бойцовского клуба". Тогда эту книгу оценили ОЧЕНЬ НЕМНОГИЕ. Теперь - наконец-то - стало ясно: Чак Паланик был хорош ВСЕГДА. Просто время ВОСПРИНЯТЬ ЕГО ПРОЗУ настало не сразу... Эту книгу героиня, от лица которой ведется рассказ, пишет СОБСТВЕННОЙ КРОВЬЮ. Когда читаешь ее, возникает ощущение, что СОБСТВЕННОЙ КРОВЬЮ ее написал Чак Паланик...
53. 84(7Сое)
П 20
Паттерсон, Джеймс (амер. писатель ; 1947-).    Целуя девушек [Текст] : [роман] : [16+] / Джеймс Паттерсон ; [пер. с англ. С. М. Саксина]. – М. : АСТ ; М. : АСТ Москва ; М. : Хранитель, 2007. – 315, [5] с. ; 22 см. – (The International Bestseller). – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-039408-1 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-9713-4060-7 (АСТ Москва). – ISBN 978-5-9762-1336-4 (Хранитель).
Цикл "Алекс Кросс"​.
Аннотация: Казанова. Маньяк, который не просто похищает девушек, но, перед тем как убить, окружает их восторженным, романтическим поклонением. Он уже расправился с несколькими молодыми женщинами. Теперь в руках у преступника оказывается юная племянница знаменитого детектива Алекса Кросса. Кросс должен спасти ее любой ценой - пока Казанова еще не перешел от страсти к жестокости... Читайте потрясающий роман, который лег в основу легендарного голливудского блокбастера с Морганом Фриманом в главной роли!
54. 84(4Укр)
П 24
Пекальчук, Владимир Мирославович (укр. писатель-фантаст ; 1981-).    Спуская псов войны [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Владимир Пекальчук. – М. : Э, 2017. – 414, [2] с. ; 21 см. – (Новые герои. Наш человек в далеком космосе). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-96999-9 (в пер.).​

Аннотация: Профессиональный наемник Леонид Булатов остается без средств к существованию. Бывшим работодателям не нужен ветеран со старыми ранами. Неудивительно, что Леонид соглашается на предложение странного типа по имени Касс. Высокооплачиваемая работа по специальности и бесплатный билет на... космический корабль. Оказывается, Кассу нужен был самый настоящий наемник из плоти и крови, который сможет принять командование подразделением боевых андроидов. Вот только на самом деле все оказывается гораздо сложнее...
55. 84(4Исп)
П 27
Перес-Реверте, Артуро (испанский писатель, журналист, гроссмейстер, моряк, хакер, сыщик, искатель приключений ; 1951-).    Учитель фехтования [Текст] : [роман] : [16+] / Артуро Перес-Реверте ; пер. с исп. Н.М. Беленькой. – М. : Э, 2016. – 286, [2] с. ; 21 см. – (Обаяние тайны. Проза Артуро Переса-Реверте и Ильдефонсе Фальконеса ). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-85726-5 (в пер.)​.
Аннотация: Артуро Перес-Реверте написал блестящий роман о человеке, бросившем вызов целому свету. Дон Хайме Астарлоа, опытный дуэлянт и лучший фехтовальщик старой школы, оказывается в центре раздираемой революциями Европы. Он отчаянно пытается сохранить свою честь и не стать пешкой в кровавой игре, но в мире, где властвуют ложь и предательство, это непросто. Как ему сохранить верность принципам и саму душу? Легендарный кабальеро находит единственный возможный ответ лишь к концу жизни - как удар шпаги, от которого нет спасения. 
56. 84(4Гем)
П 31
Петч, Оливер (немецкий писатель, сценарист ; 1970-).    Заговор Людвига [Текст] : [роман] : [16+] / Оливер Петч ; пер. с нем. Р.Н. Прокурова. – М. : Э, 2017. – 510, [2] с. : портр. ; 21 см. – (Новый шедевр европейского детектива). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-94924-3 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2​.
Аннотация: Смерть короля Баварии Людвига II, последнего рыцаря Европы, всегда была окутана пеленой загадок и мрачных тайн. Главным вопросом до сих пор остается: покончил ли с собой "сказочный король" или же был убит заговорщиками? Его родственники наотрез отказались от вскрытия и никогда никого не подпускали к телу покойного короля. Со временем жизнь и смерть Людвига II стала легендой. Пока в руки немецкого букиниста Стивена Лукаса не попал дневник близкого друга баварского монарха, текст в котором был хитроумно зашифрован. Стивен сразу почуял запах тайны. Но, видно, почуяли его и те, кто вскоре пришел к нему в магазин... 
57. 84(4Укр)
П 54
Полянская, Алла (псевдоним украинской писательницы, пишущей на русском языке, автор детективов и любовных романов ; 1970-).    Фарфоровая жизнь [Текст] : [роман] : [16+] / Алла Полянская. – М. : Э, 2017. – 315, [5] с. ; 21 см. – (От ненависти до любви). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-97294-4 (в пер.).

Др. произведения авт. в сер. "От ненависти до любви" на с. 2​.
Аннотация: У Тины было все: привлекательный муж-бизнесмен, роскошный дом, достаток и самое главное - возможность путешествовать. Но жизнь казалась ей пустой, и только в поездках она чувствовала себя по-настоящему живой, как будто неведомая сила гнала ее прочь из дома... Стоило Тине однажды вернуться в неурочный час, все рухнуло: она застала мужа с любовницей в супружеской спальне, но что ужаснее всего - оба они были мертвы! Дальше все страшнее и страшнее: выяснилось, что дом больше ей не принадлежит, счета заблокированы, а самой Тине рекомендовано не покидать город, пока ведется следствие. Но на следователя совершено покушение, а тело мужа пропало из морга. Кто-то очень хочет скрыть, кем на самом деле являлся человек, за которым Тина была замужем. И тянется эта тайна в далекое прошлое, в тот день, когда ее жизнь разделилась на "до" и "после"... 
58. 84(4Вел)
Р 58
Робинсон, Питер (английский писатель, авт. полицейских детективов, эмигрировал в Канаду ; 1950-).    Плохой парень [Текст] : [роман] : [16+] / Питер Робинсон ; пер. с англ. Л. Гурбановской. – М. : Иностранка, 2013. – 508, [4] с. ; 19 см. – (Лучшие детективы мира) (Лекарство от скуки). – 3000 экз. – ISBN 978-5-389-04891-1 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2​.
Аннотация: Стоило старшему инспектору Бэнксу уехать в отпуск, как в его отделении полиции начинаются проблемы. В спальне у подруги его дочери обнаруживается незарегистрированный пистолет, при попытке изъять оружие погибает невиновный человек. Тем временем замещающая Бэнкса (и не совсем безразличная ему) инспектор Энии Кэббот неожиданно застает у него дома дочь Бэнкса Трейси вместе с неизвестным молодым человеком, а тот открывает огонь и ранит инспектора Кэббот. Похоже, Трейси связалась с плохим парнем. Теперь отцу и его подчиненным предстоит, рискуя жизнью, вызволять ее из лап обезумевшего преступника. 
59. 84(7Сое)
Р 67
Роллинс, Джеймс (американский писатель, спелеолог, дайвер ; 1961-).    Кости волхвов [Текст] : [роман] : [16+] / Джеймс Роллинс ; пер. с англ. А.В. Новикова. – М. : Э, 2017. – 638, [2] с. ; 21 см. – (Отряд "Сигма"). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-95211-3 (в пер.).​

Аннотация: В Кельнском соборе во время праздничной службы происходит массовое убийство: все прихожане погибают мучительной смертью. Преступники, облаченные в монашеские рясы, похищают бесценную реликвию, хранившуюся в соборе с XII века, - кости библейских волхвов. Из Вашингтона для расследования преступления послана группа спецагентов секретной организации "Сигма" во главе с Греем Пирсом. Совместно с учеными Ватикана группе удается установить, что в убийстве и похищении замешан Имперский орден дракона - тайное братство алхимиков, корни которого уходят в глубь веков.
60. 84(7Сое)
Р 67
Роллинс, Джеймс (псевдоним амер. писателя Чайковски Д.П. ; 1961-).    Шестое вымирание [Текст] : [роман] : [16+] / Джеймс Роллинс ; [пер. с англ. С. М. Саксина]. – М. : Э, 2015. – 524, [4] с. ; 22 см. – (Книга-загадка, книга-бестселлер). – 25000 экз. – ISBN 978-5-699-78556-8 (в пер.)​.
Аннотация: В долгой истории нашей Земли периодически случались жуткие катаклизмы, когда практически все живое на планете погибало, исчезало. И тогда эволюция растительного и животного мира Земли шла по совершенно иному, новому пути. Ученые назвали эти катаклизмы "массовыми вымираниями" и насчитывают пять таких событий. Многие из специалистов убеждены, что в самом скором времени Землю ждет очередное, шестое вымирание. Группа "Сигма" во главе с ее директором Пейнтером Кроу стоит на стороне тех, кто всеми силами стремится предотвратить новый коллапс - или, по крайней мере, отсрочить его. Но есть и такие люди, кто, напротив желает приблизить шестое вымирание, чтобы, очистив планету от всего лишнего, начать строительство мира заново. И эти сторонники вымирания приготовили всему живому на Земле страшный сюрприз...
61. 84(4Укр)
С 17
Самарка, Ада (псевдоним укр. писательницы О. Панасьевой ; 1981-).    Игры без чести [Текст] : [роман] : [16+] / Ада Самарка. – М. : Эксмо, 2013. – 442, [6] с. ; 21 см. – (Открытие. Современная российская литература). – 2100 экз. – ISBN 978-5-699-65030-9 (в пер.).

От лауреата Новой Пушкинской премии и лонг-листера "Русской премии"!​

Аннотация: Два обаятельных и неотразимых молодых прожигателя жизни Вадик и Славик с детства неразлучны. Они вместе взрослели и вместе начали взрослые и опасные игры в любовь. Легко ли соблазнить счастливую замужнюю молодую маму? И стоит ли заботиться о ней, соблазнив и бросив на произвол судьбы? Игры бодрят, но однажды донжуаны столкнутся с настоящим испытанием. И после него слово "любовь" приобретет для них новый смысл.
62. 84(4Вел)
С 25
Свотмен, Клэр (англ. писательница, журналистка).    Прежде чем ты уйдешь [Текст] : [роман] : [16+] / Клэр Свотмен ; пер. с англ. О. Александровой. – М. : Иностранка ; СПб. : Азбука-Аттикус, 2017. – 381, [3] с. ; 19 см. – 15000 экз. – ISBN 978-5-389-10975-9 (в пер.).​

Аннотация: Зои и Эд живут в согласии друг с другом, их дом полная чаша, только вот детей им Бог не дал, хотя они страстно мечтают о них. Однако именно желание непременно завести ребенка приводит к конфликтам в семье. Внезапно Эд погибает в автокатастрофе, и Зои с болью осознает, насколько близким и родным человеком был для нее муж. Зои постоянно вспоминает о счастливых временах, об их первом поцелуе, обо всем, что они создали вместе. И вот происходит чудо: Зои получает возможность заново прожить дни, которые, как ей кажется, были знаменательными в ее отношениях с мужем. Первое знакомство, первый поцелуй, свадьба... Зои не знает, сколько дней ей удастся провести с любимым, но надеется, что одно крошечное изменение в начале пути сможет повлиять на дальнейший ход событий. Вдруг ей удастся изменить будущее и спасти Эда... Впервые на русском языке! 
63. 84(4Вел)
С 33
Сескис, Тина (английская писательница).    Шаг за край [Текст] : [роман] : [16+] / Тина Сескис ; пер. с англ. В.Ф. Мисюченко. – М. : Э, 2016. – 380, [4] с. ; 20 см. – (Мировой бестселлер). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-86236-8 (в пер.).​

Аннотация: Чего хочет Эмили Коулман? Ответа на этот вопрос никто не знает. Однажды утром она просто решает начать новую жизнь, а старую - похоронить, забыть навсегда. Где-то далеко остаются скучный муж, сестра, которую она ненавидит всем сердцем, хотя когда-то любила, и годы, проведенные во лжи. Годы, за которые никто не успел вывести ее на чистую воду. Новые друзья, Ангел и Саймон, нравятся Эмили, но даже им она не готова раскрыть свой секрет. Чем дольше Эмили убегает, тем быстрее приходит осознание - прошлое не удастся скрыть! 
64. 84(7Сое)
С 37
Симмонс, Дэн (американский писатель ; 1948-).    Пятое сердце [Текст] : [роман] : [18+] / Дэн Симмонс ; пер. с англ. Екатерины Доброхотовой-Майковой. – СПб. : Азбука ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2016. – 637, [3] с. ; 22 см. – (The big book). – 5000 экз. – ISBN 978-5-389-09280-8 (в пер.).
Цикл "Шерлок Холмс. Свободные продолжения"​.
Аннотация: Впервые на русском - новейший роман современного классика Дэна Симмонса, своего рода завершение условной трилогии, начатой романами "Террор" и "Друд, или Человек в черном". Итак, путешествующий инкогнито после своей "смерти" в Рейхенбахском водопаде Шерлок Холмс встречает в Париже американского писателя Генри Джеймса - современного классика, автора таких книг, как "Женский портрет", "Бостонцы", "Поворот винта". Тот узнает знаменитого сыщика, несмотря на всю маскировку, - и оказывается вовлечен в орбиту его нового расследования. Вместе с Холмсом Джеймс отправляется в Америку, где не был много лет; мастер слова должен помочь отцу дедуктивного метода разгадать тайну смерти Кловер Адамс, жены историка Генри Адамса (наследника династии, уже давшей Америке двух президентов), а также ответить на вопрос, мучающий Холмса последние несколько лет: а не вымышленный ли он персонаж?.
65. 84(7Сое)
С 51
Смолл, Бертрис (амер. писательница ; 1937-2015).    Любовь бессмертна [Текст] : роман : [16+] / Бертрис Смолл ; [пер. с англ. Т. А. Перцевой]. – М. : АСТ, 2002. – 381, [3] с. ; 21 см. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – 2000 экз. – ISBN 5-17-001518-6 (в пер.)​.
Аннотация: Прекрасная Фиона Хей поклялась умирающей матери, что позаботится о достойном приданом для младших сестер, и во имя исполнения этой клятвы рискнула пойти на воровство. Пойманная на месте преступления могучим шотландским воином, девушка в отчаянии предложила ему невероятную сделку - свою невинность в обмен на похищенное. Однако мужественному горцу не нужно было тело Фионы без ее души, и он решил любой ценой разжечь в красавице пламя ответной страсти...
66. 84(7Сое)
С 76
Стайн, Гарт (американский писатель, драматург, режиссер-документалист, кинопродюсер ; 1964-).    Гонки на мокром асфальте [Текст] : роман : [16+] / Гарт Стайн ; пер. с англ. И.В. Гаврилова. – М. : АСТ ; М. : АСТ МОСКВА, 2010. – 283, [5] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-060618-4 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-403-02430-3 (АСТ МОСКВА).​

Аннотация: Собаки - самые верные наши друзья. Они понимают нас с полуслова и, похоже, знают о нас даже больше, чем наши родные и близкие. Такая мысль приходила в голову каждому, у кого в доме есть пес. А что, если это правда? "Гонки на мокром асфальте" - удивительная история одной судьбы, рассказанная собакой. Энцо - верный пес автогонщика Дэнни - любит телевизионные передачи и верит в реинкарнацию. Он обожает хозяина и каждый день доказывает ему свою преданность. А когда для Дэнни наступают трудные времена, пес понимает, что настал его звездный час: он должен помочь хозяину во что бы то ни стало - пусть даже для этого ему придется совершить то, что собаке, казалось бы, не под силу... 
67. 84(7Сое)
С 80
Стил, Даниэла Фернанда Доминика Мюриель Эмили (амер. писательница, романистка ; 1947-).    Перепутье [Текст] : [роман] : [16+] / Даниэла Стил ; [пер. с англ. О. Козика, Г. Романичевой, А. Суздальцевой]. – М. : АСТ, 2000. – 445, [3] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 5-237-03943-X (в пер.)​.
Аннотация: Начало второй мировой войны заставляет супруга очаровательной американки Лианы де Вильер отказаться от блестящей карьеры дипломата и тайно вступить в ряды французского Сопротивления. В США его считают предателем, и Лиане, оставшейся на родине, приходится столкнуться с осуждением близких и друзей. Но не только страх за жизнь мужа терзает молодую женщину. Неожиданно Лиана понимает, что с недавних пор ее мысли и чувства принадлежат другому человеку...
68. 84(4Вел)
Т 30
Тейлор, К. Л. (англ. писатель).    Крушение [Текст] : [роман] : [18+] / К. Л. Тейлор ; [пер. с англ. Ю. А. Качалкиной]. – М. : Э, 2017. – 381, [3] с. ; 20 см. – (Мировой бестселлер. Детектив). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-85146-1 (в пер.)​.
Аннотация: Отвечают ли дети за грехи родителей? Увы, нередко именно так и случается. Когда Шарлотта пытается покончить с собой под колесами автобуса, ее мать Сьюзан погружается в паранойю. День и ночь она мучительно старается понять, почему ее девочка захотела уйти из жизни и кто в этом виноват. Ей кажется, что даже самые близкие люди что-то скрывают. Сьюзан начинает расследование и постепенно понимает: причина трагедии ближе, чем ей кажется, и искать ее надо в собственном прошлом, потому что все тайное рано или поздно становится явным.
69. 84(7Сое)
Т 56
Томпсон, Хантер Стоктон (амер. писатель, журналист ; 1937-2005).    Проклятие Гавайев [Текст] : [роман] : [18+] / Хантер С. Томпсон ; [пер. с англ. В. А Миловидова]. – М. : АСТ, 2017. – 253, [3] с. ; 21 см. – (Чак Паланик и его бойцовский клуб). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-085503-2 (в пер.)​.
Аннотация: Еще одна книга "великого и ужасного" Хантера Томпсона, написанная в его уникальном стиле гонзо-журналистики, где реальность невозможно отделить от вымысла, а вымысел - от видений. Итак: следует ли считать торговцев недвижимостью сложившейся мафиозной группировкой? Почему Лоно, Отец Гавайев, покинул острова - и когда вернется? Как поймать самого большого на свете марлина, и имеет ли отношение к рыбацкой удаче количество виски, высаженного рыбаками до, после и во время? Чем занять себя в тропическом раю в сезон дождей? И вопрос вопросов, которым рано или поздно задается каждый турист на Гавайях: почему аборигены съели Кука? Хантер Томпсон отвечает на все вопросы - и отвечает за свои ответы...
70. 84(4Беи)
Ф 55
Филон, Елена (белорус. писательница ; 1989-).    Только сияй [Текст] : музыкальный роман : [16+] / Елена Филон. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2016. – 349, [3] с. ; 21 см. – (Поколение love). – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-098721-4 (в пер.).
Др. произведения серии на с. 2​.
Аннотация: "Жизнь уже не станет прежней", - поняла Тейт Миллер после того, как спустя четыре месяца размеренной жизни в Нью-Йорке побег с шоу "Рок без границ" напомнил о себе нарушением подписанного ею акта, влекущим за собой огромные штрафы, билетом до Лос-Анджелеса - в один конец на встречу с директором известного музыкального лейбла, а также незабытыми чувствами к одному очень симпатичному... Нет. Стоп. Или не к одному? А что, если их двое?. И что, если этот второй теперь ненавидит Тейт еще больше, чем раньше? И что, если... она не хочет, чтобы он ее ненавидел?. Нет, эта поездка обещает быть еще более невыносимой, чем первая!
71. 84(7Сое)
Ф 81
Фостер, Лори (американская писательница).    Слишком заманчиво [Текст] : [роман] : [16+] / Лори Фостер ; пер. с англ. А. Челпановой. – М. : АСТ ; М. : АСТ МОСКВА ; М. : Транзиткнига, 2006. – 286, [2] с. ; 21 см. – (City Style). – 5000 экз. – ISBN 5-17-033911-9 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-9713-1071-2 (АСТ МОСКВА). – ISBN 5-9578-3036-4 (Транзиткнига).​

Аннотация: Что нужно мужчине, помолвка которого только что разорвана с грандиозным скандалом? Дружба, участие, понимание - так считает наивная Грейс Дженкинс, всей душой готовая поддержать Ноя Харпера в трудный для него период. Но... Ной, кажется, строит в отношении хорошенькой Грейс совершенно иные планы. Планы сомнительные - и весьма далеко идущие. Вот только его будущая "жертва" узнает о них последней. Узнает - когда отступать будет уже поздно!
72. 84(4Вел)
Ф 83
Франсис, Мишель (английская писательница, продюсер, ред. сценариев).    Черри [Текст] : [роман] : [18+] / Мишель Франсис ; пер. с англ. Е.Н. Шульга. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 415, [1] с. ; 21 см. – (На грани : роман-исповедь). – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-102146-7 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Тебе не место в нашем доме​.
Аннотация: У Лоры есть все - успешная карьера, богатый муж и талантливый сын - Дэниел. Однажды Дэниел встречает девушку по имени Черри. Черри красива, молода и очень амбициозна. Она входит в их дом в надежде, что ее примут с широко распахнутыми объятиями. Но, похоже, Лоре придется огорчить ее. Ведь она видит, что Черри не та, кем кажется. Когда с Дэниелом происходит трагедия, Лора в отчаянии решается на страшную, непростительную ложь. Ложь, которая изменит их жизни навсегда. 
73. 84(7Кан)
Х 21
Харрисон, Лизи (канад. писательница ; 1970-).    Мой сосед вурдалак [Текст] : [роман] : [12+] / Лизи Харрисон ; [пер. с англ. О. М. Степашкиной]. – М. : Эксмо, 2013. – 316, [4] с. ; 19 см. – (Monster High). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-53414-2 (в пер.).

Цикл "Школа монстров" ; Кн. 2​.
Аннотация: Равноправия хочется всем! Даже... монстрам! Точнее, их молодому поколению, которое устало скрывать от всего света свои "особенности" и жаждет быть признанным и принятым. В конце концов, ну что в них страшного? Ну клыки, ну чешуя, ну перекинется кто-то в полнолуние, ну кожа у кого-то приятного зеленого цвета, а кто-то так и вовсе невидимый, но зато какой добрый и заботливый! За столько лет, что они ходят в Мерстонскую школу, никто и не догадался, в чем дело, если бы ЛОТСы, как именуют себя юные монстры, не решились явиться на школьный маскарад без масок. Контакт не прошел! Обитатели тихого провинциального Сейлема перепугались не на шутку. Что началось! И как теперь из этого выгребаться?!
74. 84(7Сое)
Х 42
Хиберлин, Джулия (амер. писательница, журналистка).    Янтарные цветы [Текст] : [роман] : [16+] / Джулия Хиберлин ; [пер. с англ. Е. И. Романовой]. – М. : АСТ, 2017. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Психологический триллер) (Детектив: новый уровень). – 12000 экз. – ISBN 978-5-17-099069-6 (в пер.).​

Аннотация: 1995 год. Шестнадцатилетняя Тесса Картрайт найдена едва живой на цветущем поле янтарных рудбекий, в общей могиле, где серийный убийца прятал тела своих жертв. И именно ее показания помогли посадить за решетку и приговорить к смерти человека по имени Террелл Дарси Гудвин. 2004 год. Всего через месяц приговор в отношении Гудвина будет приведен в исполнение. И тут перед окном Тессы появляются неизвестно кем высаженные рудбекии. Кто же это сделал? Подражатель Гудвина? А может быть, тогда, много лет назад, истерзанная пережитым ужасом, неспособная связно мыслить девчонка осудила на смерть невиновного, а маньяк так и остался на свободе? Единственный, кто готов помочь Тессе разобраться в случившемся, - адвокат Гудвина. А между тем Тесса получает зловещие "подарки" снова и снова...
75. 84(7Сое)
Х 42
Хиггинс Кларк, Мэри (американская писательница, авт. триллеров и детективов ; 1927-).    А время уходит [Текст] = As time goes by : [роман] : [16+] / Мэри Хиггинс Кларк; пер. с англ. С.Н. Самуйлова. – М. : Э, 2017. – 317, [3] с. ; 20 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-95449-0 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​
Аннотация: Журналистка Дилейни Райт освещает на телевидении судебный процесс над Бетси Грант, которую обвинили в убийстве своего богатого мужа - врача Эдварда Гранта. Показания свидетелей в целом благожелательные и тем не менее оставляют у присяжных впечатление не в пользу подсудимой. В ночь убийства они с мужем оставались в доме одни; сигнализация была включена, что исключает проникновение извне... А состояние, которое должна получить вдова известного врача, весьма значительно. Но журналистка уверена: Бетси невиновна! И она начинает собственное расследование, хотя время почти на исходе...
76. 84(7Сое)
Х 42
Хиггинс Кларк, Мэри (амер. писательница ; 1927-).    Пока моя красавица спит [Текст] : [роман] : [16+] / Мэри Хиггинс Кларк ; [пер. c англ. И. Митрофановой]. – М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2011. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Современные и классические бестселлеры) (Я люблю читать). – ISBN 978-5-699-51156-3 (в пер.).​

Аннотация: Семнадцать лет назад окружной прокурор Майлс Кирни засадил за решетку Никки Сепетти, крестного отца мафии. На заседании суда Сепетти пригрозил семье прокурора расправой. Через два месяца молодую жену Майлса зверски убили в Центральном парке. Это преступление так и осталось нераскрытым. И вот наконец Никки выходит на свободу. Неужели теперь опасность грозит Нив, дочери Майлса? Или причины, по которым кто-то хочет убить ее, кроются вовсе не в мести, а в том, что молодая женщина может разоблачить убийцу известной писательницы?
77. 84(4Вел)
Х 69
Ходжсон, Уильям Хоуп (англ. писатель ; 1877-1918).    Дом в Порубежье [Текст] : [фантаст. повесть, роман] : [16+] / Уильям Хоуп Ходжсон ; [авт. предисл., пер. с англ. Ю. Р. Соколова]. – М. : АСТ, 2017. – 477, [3] с. ; 21 см. – (Мастера магического реализма). – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-102640-0 (в пер.).

Др. произведения серии на с. 2.
Аннотация: В глуши Западной Ирландии, на самом краю бездонной пропасти, возвышаются руины причудливого старинного особняка. Какую мрачную тайну скрывает дневник старого отшельника, найденный в этом доме на границе миров?. Солнце погасло, и ныне о днях света рассказывают легенды. Остатки человечества укрываются от порождений кошмаров в колоссальной металлической пирамиде, но конец их близок - слишком уж беспросветна ночь, окутавшая земли и души. И в эту тьму уходит одинокий воин - уходит на поиски той, которую он любил когда-то прежде… или полюбит когда-то в будущем... Моряк, культурист, фотограф, военный, писатель и поэт, один из самых ярких и самобытных авторов ранней фантастики, оказавший наибольшее влияние на творчество Г. Ф. Лавкрафта, высоко ценимый К. Э. Смитом, К. С. Льюисом, А. Дерлетом и Л. Картером и многими другими мастерами - все это Уильям Хоуп Ходжсон!
78. 84(7Сое)
Х 85
Хоук, Коллин (американская писательница ; 1969-).    Пробужденный [Текст] : [роман] : [16+] / Коллин Хоук ; пер. с англ. Е. Фельдман. – М. : АСТ, 2016. – 478, [2] с. ; 21 см. – (Принц Солнца). – На обл. в подзаг.: новый роман от авт. сер. "Проклятие тигра" - супербестселлера по версии The New York Times. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-097278-4 (в пер.).​

Аннотация: Кого ожидаешь - точнее, не ожидаешь - встретить в Музее Метрополитен прекрасным весенним утром? Потрясающей красоты юношу, принца из Древнего Египта, который пробудился от тысячелетнего сна. Принц Амон обладает магической силой и готов сразиться со своим извечным врагом, темным богом Сетом, который проник в современный мир. Семнадцатилетняя Лилиана Янг, кажется, тоже подверглась воздействию магии принца, потому что отправляется вслед за ним на землю его предков, в Египет, мистический и таинственный. Но, может быть, это вовсе не магия, а любовь, способная сокрушить самое древнее и мощное проклятие.
79. 84(4Гем)
Ш 69
Шлинк, Бернхард (немецкий юрист, писатель ; 1944-).    Чтец [Текст] : роман : [18+] / Бернхард Шлинк ; пер. с нем. Б. Хлебникова ; дар. В.Д. Черевик. – СПб. : Азбука ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2015. – 221, [3] с. ; 18 см. – (Азбука-классика). – 5000 экз. – ISBN 978-5-389-09927-2​.
Аннотация: Феноменальный успех романа Б. Шлинка "Чтец" сопоставим разве что с популярностью вышедшей десятью годами ранее книги "Парфюмер" П. Зюскинда. "Чтец" переведен на 39 языков мира, книга стала международным бестселлером и собрала целый букет престижных литературных премий в Европе и Америке. Внезапно вспыхнувший роман между пятнадцатилетним подростком, мальчиком из профессорской семьи, и зрелой женщиной так же внезапно оборвался, когда она без предупреждения исчезла из города. Через восемь лет он, теперь уже студент выпускного курса юридического факультета, снова увидел ее - среди бывших надзирательниц женского концлагеря на процессе против нацистских преступников. Но это не единственная тайна, которая открылась герою романа Шлинка "Чтец".
80. 84(4Вел)
Ш 99
Шют, Невил (английский писатель, авиаинженер ; 1899-1960).    На берегу [Текст] : [роман] : [16+] / Невил Шют ; пер. с англ. Н. Галь ; дар. В.Д. Черевик. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2011. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Книга на все времена). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-070262-6 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-33774-1 (Астрель).​

Аннотация: "На берегу" - роман, по мотивам которого был снят знаменитый фильм Стэнли Крамера с Грегори Пеком и Авой Гарднер в главных ролях. Мир умирает. Третья - и последняя - мировая война позади, а победителей в ней нет и не может быть. Мертво все... кроме любви. Потому что пока люди дышат - любовь не умрет. Так начинается история любви без будущего, связавшей командира подводной лодки США и молоденькую, растерянную девушку. У них нет НИЧЕГО. Только краткий миг счастья в море страдания. Но разве этого мало?.
81. 84(4Вел)
Э 81
Эрскин, Барбара (англ. писательница-романистка ; 1944-).    Дом на краю прошлого [Текст] : [роман] : [пер. с англ.] : [16+] / Барбара Эрскин. – М. : Мир кн., 2001. – 668, [4] с. ; 21 см. – 15000 экз. – ISBN 5-8405-0112-3 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Семья Грант попала в затруднительное положение: обанкротилась фирма, где работал муж. Но неожиданно приходит спасение. Героиня получает в наследство дом от родной матери, которая по непонятной причине отдала маленькую девочку на удочерение в чужую семью. Дом прекрасен, огромен, полон антикварной мебели и старинных вещей. Но... в нем слышатся голоса умерших детей, в темных углах таятся зловещие фигуры, то тут, то там появляются Мертвые белые розы. Из книг, оставленных в доме, дневников и писем героиня узнает историю дома и своей родной семьи. Дом проклят. И только любовь и прощение смогут снять с него древнее проклятие.
82. 84(4Шве)
Э 94
Эфрон, Вера (шведская писательница, занимается волонтерской деятельностью ; 1959).    Продана [Текст] = Sald : [докум. повесть] : [18+] / Вера Эфрон ; пер. со швед. Б.Н. Григорьева ; дар. В.Д. Черевик. – М. : РИПОЛ классик, 2009. – 268, [4] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-386-01726-2 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Она так мечтала о стильной работе за рубежом. Ей и в голову не могло прийти, что в Европе она попадет в настоящее рабство! Теперь у нее нет права голоса, ее тело больше не принадлежит ей. Но у нее есть цель - вырваться на свободу. И им легче убить ее, чем сломить. Шокирующая история русской девушки, ставшей жертвой траффикинга. 
83. 84(7Кан)
Я 60
Янг, Уильям Пол (канад. писатель ; 1955-).    Хижина : [разговор с Богом] [Текст] : [роман] : [16+] / Уильям Пол Янг ; при участии Уэйна Джекобсена и Брэда Каммингса ; [пер. с англ. Д. П. Яковлева]. – М. : Э, 2016. – 317, [3] с. ; 19 см. – (Сенсация). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-91728-0 (в пер.).​

Аннотация: 26 издательств отказались от рукописи "Хижина". 27-е рискнуло и уже за 1-й год продало 5 000 000 экземпляров! Книга - феномен в истории книгоиздательства. Семейный турпоход закончился трагедией: у Мака пропала младшая дочь. Вскоре в орегонской глуши, в заброшенной хижине, было найдено свидетельство ее вероятной гибели от рук маньяка. Четыре года спустя так и не смирившийся с утратой отец получает подозрительное письмо, якобы от самого Господа Бога, с советом посетить ту самую лачугу. После долгих колебаний Мак решается на путешествие, которое вдребезги разобьет его представления о природе вещей...
84. 84(7Кан)
Я 60
Янг, Уильям Пол (канад. писатель ; 1955-).    Хижина : [разговор с Богом] [Текст] : [роман] : [16+] / Уильям Пол Янг ; при участии Уэйна Джекобсена и Брэда Каммингса ; [пер. с англ. Д. П. Яковлева]. – М. : Э, 2017. – 287, [1] с. ; 22 см. – 6000 экз. – ISBN 978-5-699-95731-6 (в пер.).​

Аннотация: 26 издательств отказались от рукописи "Хижина". 27-е рискнуло и уже за 1-й год продало 5 000 000 экземпляров! Книга - феномен в истории книгоиздательства. Семейный турпоход закончился трагедией: у Мака пропала младшая дочь. Вскоре в орегонской глуши, в заброшенной хижине, было найдено свидетельство ее вероятной гибели от рук маньяка. Четыре года спустя так и не смирившийся с утратой отец получает подозрительное письмо, якобы от самого Господа Бога, с советом посетить ту самую лачугу. После долгих колебаний Мак решается на путешествие, которое вдребезги разобьет его представления о природе вещей...
