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1. 84(4Вел)
Б 89
Брындза, Роберт (английский писатель, драматург, актер, проживает в Словакии ; 1979-).    Смертельные тайны [Текст] : [роман] : [18+] / Роберт Брындза ; [пер. с англ. С. Хатуевой]. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 351, [1] с. ; 21 см. – (Новый мировой триллер). – 8000 экз. – ISBN 978-5-17-110925-7 (в пер.).
На обл. в подзаг.: От авт. бестселлера "Девушка во льду". Др. произведения авт. на с. 2. Цикл "Детектив Эрика Фостер", кн. 6.
Аннотация: Морозным рождественским утром мать находит свою дочь у крыльца - с перерезанным горлом, в луже заледеневшей крови. Кому понадобилось убивать Мариссу, прекрасную и легкомысленную танцовщицу бурлеск-шоу? Еще не оправившись от предыдущего тяжелого расследования, детектив Эрика Фостер с головой окунается в новое дело. На записи камеры видеонаблюдения видно, что на Мариссу напала темная фигура с закрытым противогазом лицом. Вскоре становится известно, что на жителей пригорода Лондона нападает высокий человек в таком же облачении. Теперь у Эрики есть зацепка. Однако чем больше перед нами раскрывается характер юной жертвы, тем запутаннее становится дело: слишком неоднозначной личностью была Марисса. И хотя Эрике нужно сосредоточить все силы, чтобы поймать убийцу, вскоре она вынуждена отвлечься на собственные проблемы...

2. 84(4Нор)
Б 96
Бьорк, Самюэль (псевдоним норвежского писателя, музыканта Ойена Ф.С. ; 1969-).    Мальчик в свете фар [Текст] : [роман] : [18+] / Самюэль Бьорк ; [пер. со норв. М. Назаровой]. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 447, [1] с. ; 21 см. – (Триллер по-скандинавски). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-111283-7 (в пер.).
Цикл "Холгер Мунк и Миа Крюгер", кн. 3.
Аннотация: В озере высоко в горах находят труп девушки в балетном костюме. Рядом полицейские обнаруживают страницу из книги "Братья Львиное Сердце" и фотокамеру, в объективе которой процарапана цифра "4". Вскоре выясняется, что балерину убили уколом антифриза в сердце. За дело берется команда Холгера Мунка. Даже Миа Крюгер откладывает столь необходимый ей отпуск, чтобы помочь Холгеру раскрыть это страшное преступление. Вскоре обнаруживается еще один труп: молодой джазист лежит на кровати дешевого хостела, играет музыка, а на стене надпись - цитата из мультфильма "Бемби": "Смотри, что я умею". В объективе стоящей рядом камеры можно разглядеть цифру "7". Полицейские ломают голову: между жертвами нет никакой связи, попытки установить личность убийцы также никуда не ведут. Меж тем в Осло появляются все новые и новые трупы. И никто из растерянных следователей не догадывается, как близко притаился убийца...

3. 84(7Сое)
Г 85
Грин, Джон (американский писатель, блоггер, продюсер, актер, преподаватель ; 1977-).    Виноваты звезды [Текст] : [роман] : [16+] / Джон Грин ; [пер. с англ. О. Мышаковой ; под ред. Е. Давыдовой, Д. Румянцева]. – М. : АСТ, 2019. – 286, [2] с. ; 21 см. – (MustRead - Прочесть всем!). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-086713-4 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Любовь побеждает смерть?.
Аннотация: Подростки, страдающие от тяжелой болезни, не собираются сдаваться. Они по-прежнему остаются подростками - ядовитыми, неугомонными, взрывными, бунтующими, равно готовыми и к ненависти, и к любви. Хейзел и Огастус бросают вызов судьбе. Они влюблены друг в друга, их терзает не столько нависшая над ними тень смерти, сколько обычная ревность, злость и непонимание. Они - вместе. Сейчас - вместе. Но что их ждет впереди? 

4. 84(7Сое)
Г 85
Гришэм, Джон (амер. писатель ; 1955-).    Дело о пеликанах [Текст] : [роман] : [16+] / Джон Гришэм ; [пер. с англ. В. Г. Пурескина]. – Москва : АСТ, 2018. – 415 с. ; 21 см. – (Гришэм: лучшие детективы). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-112162-4 (в пер.).
Аннотация: Убиты два члена Верховного суда... Лучшие профессионалы спецслужб в тупике, они не в силах понять, существует ли связь между преступлениями. Однако молодую студентку юридического факультета Дарби Шоу озаряет совершенно невероятная догадка... Дарби начинает собственное расследование и очень скоро понимает, что ввязалась в смертельно опасную игру, где ставки невероятно высоки, в игру, когда доверять нельзя никому, кроме амбициозного репортера, решившего помочь ей в расследовании. Первая кровь уже пролилась, но Дарби чудом удалось избежать гибели. Едва ли ей так повезет еще раз...

5. 84(4Вел)
Д 40
Джеймс, Питер (англ. писатель, сценарист, продюсер ; 1948-).    Абсолютное доказательство [Текст] : [роман] : [18+] / Питер Джеймс; [пер. с англ. Н. Холмогоровой]. – Москва : ГрандМастер ; Москва : Эксмо, 2019. – 541, [1] с. : портр. ; 22 см. – (Питер Джеймс. Убийственно крутой детектив). – 5000 экз. – ISBN 978-5-04-099766-4 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Бестселлер # 1. Убей, чтобы получить. Умри, чтобы удержать. Загл.и авт. оригинала: Absolute Proof / Peter James.
Аннотация: Всемирно признанный мастер острого сюжета Питер Джеймс писал этот роман почти 30 лет. Потому что это не просто триллер. Это - попытка ответа на один из самых важных вопросов в жизни человека. Как изменит нашу жизнь пришествие реального Бога? Ведь быть верующим - это одно, а АБСОЛЮТНО точно знать, что Бог есть, - совсем другое... А ведь журналист Росс Хантер чуть было пропустил телефонный звонок, который изменил его жизнь - и, возможно, судьбу всего мира - навсегда... "Меня зовут доктор Гарри Ф. Кук. Как ни странно, недавно я получил абсолютное доказательство бытия Божия; мне сказали, что есть писатель, уважаемый журналист по имени Росс Хантер, который поможет добиться того, чтобы ко мне отнеслись серьезно". Каковы же последствия абсолютного доказательства существования Бога? В этом случае фатально пострадают интересы многих очень важных людей. Да что там - под удар ставятся все мировые религии! И так будет - если Росс Хантер проживет достаточно долго, чтобы представить людям это абсолютное доказательство... ДОКАЗАТЕЛЬСТВО - ВРАГ ВЕРЫ?

6. 84(4Фра)
З-47
Зевако, Мишель (фр. писатель, журналист, издатель ; 1860-1918).    Тайны Нельской башни [Текст] : [роман в 2 кн.] / Мишель Зевако ; [пер. с фр. Л. С. Самуйлова ; худож. Э. Дамблан]. – Москва : Вече, 2019. – (Мастера приключений).
Кн. 1 : Маргарита Бургундская : [12+]. – 2019. – 638, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-4484-0877-9 (в пер.).
Аннотация: Легенда о Нельской башне - одна из самых страшных загадок французской истории. Говорят, что во времена правления Людовика X, сына Железного короля Филиппа IV, неподалеку от стен башни парижане вылавливали в Сене не только рыбу... Знаменитый французский писатель Мишель Зевако, чьи романы плаща и шпаги известны в России благодаря фильмам с участием Жана Маре и других замечательных актеров, дает свою версию драматических событий, произошедших в начале XIV века при дворе одного из "проклятых королей" династии Капетингов. В данный том "Мастеров приключений" входит первая книга "Тайн Нельской башни" с редчайшими иллюстрациями Эжена Дамблана.

7. 84(4Фра)
З-47
Зевако, Мишель (французский журналист, писатель, издатель ; 1860-1918).    Тайны Нельской башни [Текст] : роман в 2 кн. : [12+] / Мишель Зевако ; [пер. с фр. Л.С. Самуйлова ; худож. Э. Дамблан]. – М. : Вече, 2019. – (Мастера приключений) (в пер.).
Кн. 2 : Буридан. – М. : Вече, 2019. – 607, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-4484-0878-6 (в пер.).
Аннотация: Нельская башня, цитадель рока на левом берегу Сены. Все, кто хоть раз переступал ее порог, начинают чувствовать веяние смерти. Чувствуют это дерзкий Буридан и его отчаянные друзья, а также всесильный министр Ангерран де Мариньи и его заклятый враг граф де Валуа. Чувствует это и сварливый король Людовик X вместе с Маргаритой Бургундской, королевой без сердца. Страсти накалены до предела. Каждый понимает: кому-то вот-вот суждено погибнуть. А быть может, и всем. В данный том "Мастеров приключений" входит вторая книга "Тайн Нельской башни" Мишеля Зевако с редчайшими иллюстрациями Эжена Дамблана.

8. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Лили (амер. писательница, преподаватель ; 1963-).    Эйфория [Текст] : [роман] : [18+] / Лили Кинг ; пер. с англ. Марии Александровой. – Москва : Фантом Пресс, 2019. – 302, [1] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-86471-815-5 (в пер.).
Загл.и авт. оригинала: Euphoria / Lily King.
Аннотация: В 1932 году молодой англичанин Эндрю Бэнксон ведет одинокую жизнь на реке Сепик в одном из племен Новой Гвинеи, пытаясь описать и понять основы жизни людей, так не похожих на его собственных соплеменников из Западного мира. Он делает первые шаги в антропологии, считая себя неудачником, которому вряд ли суждено внести серьезный вклад в новую науку. Однажды он встречает своих коллег, Нелл и Фена, семейную пару, они кочуют из одного дикого племени в другое, собирая информацию. В отличие от Бэнксона, они добились уже немалого. Фен умен, энергичен и полон авантюрных идей. Его жена Нелл - настоящая звезда антропологии, автор нашумевшего научного бестселлера. Несколько месяцев Бэнксон, Нелл и Фен работают вместе, их накрывает настоящий исследовательский угар, который однажды сменится угаром любовным, и они окажутся связанными странными отношениями, в которых перемешались любовь, ревность, конкуренция, честолюбие, зависть и авантюризм. Единственные представители западной цивилизации в душных джунглях, они пытаются постичь непонятную, таинственную культуру, не в силах понять самих себя. В основу книги легла история знаменитого антрополога Маргарет Мид, но в романе Лили Кинг реальные факты тесно сплетены с вымыслом. Это и портрет удивительной женщины, и тонкий, чуть ироничный роман о конкуренции, о желании, о любовном треугольнике в экстремальных условиях. Драматичная, интеллектуальная и эротичная история. Лили Кинг с легкостью играет жанрами: от неподдельной драмы - к комедии, от вдумчивых размышлений о чужих культурах и способах их познания - к романтике, перетекающей в эротику.

9. 84(7Сое)
К 41
Кинг, Стивен Эдвин (американский писатель ; 1947-).    Мертвая зона [Текст] : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В.В. Антонова]. – М. : АСТ, 2019. – 478, [2] с. ; 21 см. – (Темная башня). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-080577-8 (в пер.).
Аннотация: Столкновение на льду обернулось для Джона Смита сотрясением мозга. С тех пор его неизменно преследуют страшные видения. А еще после катастрофы он приобрел сверхъестественные способности, превосходящие дар любого ясновидящего. Теперь Джон раскрывает самые запутанные преступления. Помогает попавшим в беду людям. И однажды понимает, что он - единственный, кто в силах остановить рвущегося к власти политика, готового ввергнуть в хаос и ужас миллионы людей... Но чем ему придется за это заплатить?

10. 84(7Сое)
К 91
Кунц, Дин Рэй (американский писатель, пишущий в жанре триллеров и фантастики ; 1945-).    Нехорошее место [Текст] : [роман] : [16+] / Дин Кунц ; [пер. с англ. В. А. Вебера]. – - СПб. : Азбука ; М. : ИГ "Азбука-Аттикус", 2019. – 510, [2] с. ; 22 см. – (The big book). – 3000 экз. – ISBN 978-5-389-16220-4 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Фрэнк Поллард просыпается в переулке с чувством страшной опасности, которая ему угрожает. Фрэнк не помнит ничего, кроме своего имени. Укрывшись в мотеле, он проваливается в сон, а проснувшись, обнаруживает, что его руки в крови. Чья это кровь? Откуда она взялась? Далее события развиваются с ужасающей быстротой. Каждый раз, просыпаясь, он находит рядом с собой незнакомые предметы - и они пугают его сильнее, чем даже руки, обагренные кровью. Детективы Бобби и Джулия Дакота, взявшиеся расследовать это дело, очень скоро убеждаются, что оно куда опаснее, чем им казалось вначале. Более того, из преследователей они превращаются в преследуемых...

11. 84(4Фра)
Л 36
Леви, Марк (фр. писатель ; 1961-).    Последняя из Стэнфилдов [Текст] : роман : [16+] / Марк Леви ; [пер. с фр. А. Кабалкина]. – Москва : Иностранка ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2017. – 525 с. ; 17 см. – 23000 экз. – ISBN 978-5-389-13122-4 (в пер.).
Загл. и авт. оригинала: La dernière des Stanfield / Marc Levy.
Аннотация: Элинор-Ригби, журналистка из Лондона, получает анонимное письмо. В нем говорится, что у ее матери криминальное прошлое. В то же самое время мастер-краснодеревщик из Канады по имени Джордж-Харрисон получает такое же письмо, обвиняющее его мать в тяжком преступлении. Аноним приглашает обоих на встречу в кафе "Сейлорс" в Балтиморе в одно и то же время, однако сам не приходит. Жертвы его коварной игры, познакомившись, обнаруживают на стене кафе фотографию: две подруги на веселой вечеринке. Это их матери, а снимку больше тридцати лет. Что же случилось тогда, в начале 80-х? Герои блуждают в пугающем лабиринте загадок, в центре которого - влиятельное семейство Стэнфилд.

12. 84(4Вел)
М 28
Марсонс, Анжела (англ. писательница ; 1969-).    Мертвые души [Текст] : [роман] : [16+] / Анжела Марсонс ; [пер. с англ. А. С. Петухова]. – Москва : Э, 2018. – 413, [1] с. ; 21 см. – (Детектив 2.0: мировой уровень). – 6000 экз. – ISBN 978-5-04-090872-1 (в пер.).
Аннотация: Романы Анжелы Марсонс стали безусловными международными бестселлерами, уступившими по продажам только "Девушке в поезде" Полы Хокинс. Известно, что самые заклятые враги получаются из бывших друзей. Так получилось и у инспектора полиции Ким Стоун со своим бывшим напарником Томом Тревисом, ныне служащим в соседнем управлении. Они на дух не переносят друг друга. Однако начальство затеяло совместное расследование, которое должны возглавить оба инспектора полиции - Стоун и Тревис. К чему приведет подобный эксперимент, трудно сказать. Тем более что дело попалось запутанное: на территории заброшенной фермы найдены останки по крайней мере трех человек со следами пулевых ранений и... зубьев капкана на крупного зверя. Тут бы Ким и Тому объединить усилия, забыв былые раздоры, - но как? Ведь они и видеть друг друга не могут...

13. 84(4Фра)
М 62
Миньер, Бернар (фр. писатель ; 1960-).    Гадкая ночь [Текст] : [роман] : [16+] / Бернар Миньер ; [пер. с фр. Е. В. Клоковой]. – Москва : Э, 2019. – 413, [1] с. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-04-101238-0 (в пер.).
Др. произведения авт. на обл. На обл. в подзаг.: Бестселлер № 1 во Франции.
Аннотация: Миньер - это огромный талант рассказчика и умение вселить в душу читателя страх; не хуже, чем у Стивена Кинга в его лучших романах. (Daily Mail) Этот роман стал во Франции бестселлером № 1, а его автор окончательно закрепил за собой репутацию живого классика французского триллера. Книги о Мартене Сервасе переведены более чем на 20 языков, а компания Netflix сняла по ним сериал. Чудовища выползают из ночи... В жизнь майора тулузской полиции Мартена Серваса вернулся его главный кошмар. И у этого кошмара есть имя. Юлиан Гиртман. Самый изощренный, самый хитроумный и самый неуловимый маньяк современности. Человек с тысячью обличий и уловок. Какое-то время Гиртман содержался в клинике строгого режима. Но решетки и смирительные рубашки оказались не способны удержать злого гения...

14. 84(4Нор)
Н 55
Несбе, Ю (норв. писатель, музыкант, журналист ; 1960-).    Нож [Текст] : [роман] : [16+] / Ю Несбе ; [пер. с норв. Е. Лавринайтис]. – Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2019. – 572, [2] с. ; 22 см. – (Звезды мирового детектива). – 30000 экз. – ISBN 978-5-389-15875-7 (в пер.).
На обл. в надзаг.: Долгожданный новый роман из захватывающей серии о Харри Холе!. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: В Осло совершено жестокое убийство. В этом деле Харри Холе играет не совсем обычную роль - он возглавляет не расследование, а список подозреваемых. Сам он ничего не может сказать по данному поводу, поскольку переживает не лучшие времена и некоторые события последних дней напрочь выпали из его памяти. Правда, на момент убийства у него имеется алиби, но случайная находка, сделанная в своей квартире, заставляет Харри усомниться в нем. Он почти убежден в том, что виновен, и ведет собственное расследование - в первую очередь, это расследование темных глубин собственного "я"... Долгожданный 12-й роман из захватывающей серии о Харри Холе. Впервые на русском языке!

15. 84(5Азе)
С 21
Сафарли, Эльчин (азербайдж. писатель, журналист, проживает в Турции ; 1984-).    Дом, в котором горит свет [Текст] : Что такое счастья: ты и твоя жизнь. Это не повторится : [роман] : [16+] / Эльчин Сафарли. – Москва : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 284, [1] с. : портр. ; 19 см. – (Бестселлеры Эльчина Сафарли). – 50000 экз. – ISBN 978-5-17-115996-2 (в пер.).
Аннотация: "...я вижу в этих словах истину - они о настоящей любви, о любви на всю жизнь, о том, что такая любовь существует. И чтобы ее найти, не надо никуда ехать, достаточно повернуть ключ в замке: обнимать крепко-крепко, радоваться тому, что встречаешь в новом дне, и уметь находить покой. Словно сидишь возле июльского моря с закрытыми глазами, но с открытым сердцем. Когда ты встретишь и узнаешь себя, ты встретишь и узнаешь того, с кем захочется спеть любимые песни и заварить не одну чашку кофе".

16. 84(7Сое)
С 71
Спаркс, Николас Чарльз (амер. писатель ; 1965-).    Каждый вдох [Текст] : [роман] : [16+] / Николас Спаркс ; [пер. с англ. О. А. Мышаковой]. – Москва : АСТ, 2019. – 319 с. ; 21 см. – (Спаркс: чудо любви). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-114234-6 (в пер.).
На обл.: Новинка!
Аннотация: Почему жизнь сталкивает людей? Как не пройти мимо "своего" человека? Насколько сильно случайная встреча способна изменить вашу жизнь? Хоуп Андерсон и Тру Уоллс в одно и то же время оказались в городке Сансет-Бич, Северная Каролина. Хоуп приехала на свадьбу подруги, Тру - чтобы познакомиться с отцом, которого никогда не видел. Они на несколько дней поселились по соседству и поначалу не подозревали, что с этого момента их мир разделится на "до" и "после". Двое людей полюбили друг друга мгновенно, почувствовали, что составляют две половинки единого целого. Но как сохранить это счастье, если у каждого давно своя жизнь, полная сложностей и проблем? Как выстраивать отношения, если вас разделяет океан? И какой сделать выбор, если для осуществления мечты одного, нужно пожертвовать мечтой другого?

17. 84(7Сое)
С 80
Стивенсон, Нил (американский писатель-фантаст ; 1959-).    Лавина [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Нил Стивенсон ; [пер. с англ. А. Комаринец]. – М. : Эксмо ; М. : Fanzon, 2019. – 542, [2] с. ; 21 см. – (Большая фантастика). – 2500 экз. – ISBN 978-5-04-099841-8 (в пер.).
Аннотация: Изменяющий сознание прыжок в футуристическую Америку, столь странную, столь возмутительную, что вы сразу ее распознаете. Нил Стивенсон настолько оригинален, что не поддается сравнению и переопределяет то, как мы смотрим на мир. "Лавина" - роман, сплетающий виртуальную реальность, шумерскую мифологию, хипстерскую клевость и киберчувствительность в гигатриллер информационного века. В реальности Хиро Протагонист доставляет пиццу Uncle Enzo's CosoNostra Pizza Inc. В виртуальной реальности, в Метавселенной, он принц-воин. Погружаясь с головой в загадку нового компьютерного вируса, который повсюду поражает хакеров, он мчится по освещенным неоном улицам с миссией Search and Destroy, чтобы остановить надвигающийся инфокалипсис.

18. 84(7Сое)
С 80
Стил, Даниэла (амер. писательница, романистка ; 1947-).    Встреча с прошлым [Текст] : [роман] : [16+] / Даниэла Стил ; [пер. с англ. В. А. Сухановой]. – Москва : АСТ, 2019. – 317, [2] с. ; 21 см. – (Миры Даниэлы). – 3500 экз. – ISBN 978-5-17-111973-7 (в пер.).
Аннотация: Известный дизайнер по интерьерам Сибилла Грегори и ее муж, инвестор Блейк, - счастливая пара, прожившая вместе много лет. У них подрастают трое детей, и дружной семье не хватает лишь одного - большого дома. Поэтому предложение купить по дешевке прекрасный старинный особняк кажется подарком судьбы. Однако бесплатный сыр бывает только в мышеловке - и супругам Грегори предстоит убедиться в правоте этой пословицы. Вскоре выясняется: их дом хранит тайну. И тайна эта такова, что воплощение мечты может оказаться кошмаром наяву...

19. 84(4Дан)
Т 14
Тайлс, Лоне (датская писательница).    Девушки с английского парома [Текст] : [роман] : [18+] / Лоне Тайлс ; [пер. с дат. Е.А. Гуровой]. – М. : Э, 2018. – 414, [2] с. ; 21 см. – (Детектив на основе реальных событий). – 5000 экз. – ISBN 978-5-04-091473-9 (в пер.).
Аннотация: Роман основан на реальных событиях. Фотографию двух неизвестных девушек, сделанную в Копенгагене, нашли в убежище известного серийного убийцы Родни Алькалы. Сейчас он ожидает казни... Они лежали в потрепанном кожаном чемодане, пылившемся в лавке старьевщика. Полароидные фотографии с лицами разных молодых девушек. Их обнаружила датская журналистка Нора Санд, работающая в Англии. К своему изумлению, она узнала двоих - их изображениями пестрели все СМИ в 1985 году. "Лулу и Лизбет бесследно исчезли с борта парома, шедшего из Дании в Англию..."

20. 84(7Кан)
Э 89
Этвуд, Маргарет (канадская писательница, лит. критик, лауреат лит. премий ; 1939-).    Ведьмино отродье [Текст] : пересказ "Бури" Уильяма Шекспира : [роман] : [16+] / Маргарет Этвуд ; [пер. с англ. Т.Ю. Покидаевой]. – Москва : Э, 2017. – 348, [4] с. ; 20 см. – (Шекспир XXI века). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-94399-9 (в пер.).
Аннотация: Феликс на пике своей карьеры. Он успешный режиссер, куратор театрального фестиваля. Когда из-за козней врагов, своих бывших коллег, Феликс лишается своего места, он вынужден уехать в канадское захолустье, чтобы там зализывать раны, разговаривать с призраком своей умершей дочери Миранды и - вынашивать план мести. Местная тюрьма предлагает Феликсу преподавать заключенным, и Феликс возвращается к когда-то не реализованному плану: поставить радикально новую версию "Бури" Шекспира. А заодно и отомстить врагам. "Ведьмино отродье" - пересказ "Бури" эпохи YouTube, рэп-лирики и новой драмы в исполнении Марагарет Этвуд.



