	
[bookmark: _GoBack]Новые поступления октябрь 2019

ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ

Русская литература

1. 84(2Рос=Рус)6
А 44
Акунин, Борис Григорьевич (писатель, литературовед, переводчик, японист ; 1956-).    Убить Змееныша [Текст] : [пьеса в двух актах] : [16+] / Борис Акунин ; [худож. И. Сакуров, М. Душин]. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2018. – 127, [1] с. : ил. ; 21 см. – (История Российского государства в романах и повестях). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-106950-6 (в пер.).
Аннотация: "Русские не римляне, им хлеба и зрелищ много не нужно. Зато нужна великая цель, и мы ее дадим. А где цель, там и цепь... Если же всякий начнет печься о собственном счастье, то, что от России останется?" Пьеса "Убить Змееныша" закрывает тему XVII века в проекте Бориса Акунина "История Российского государства" и заставляет задуматься о развилках российской истории, о том, что все и всегда могло получиться иначе. Пьеса стала частью нового спектакля-триптиха РАМТ "Последние дни" в постановке Алексея Бородина, где сходятся не только герои, но и авторы, разминувшиеся в веках: Александр Пушкин рассказывает историю "Медного всадника" и сам попадает в поле зрения Михаила Булгакова. А из XXI столетия Борис Акунин наблюдает за юным царевичем Петром: "... И ничего не будет. Ничего, о чем мечтали... Ни флота. Ни побед. Ни окна в Европу. Ни правильной столицы на морском берегу. Ни империи. Не быть России великой..."

2. 84(2Рос=Рус)6
А 46
Александрова, Наталья Николаевна (коллективный псевдоним супругов Натальи и Александра Танковых).    Заклятие наследницы фараона [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Александрова. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2019. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Роковой артефакт). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-113309-2 (в пер.).
Ранее кн. издавалась под назв. "Талисман египетской царицы".
Аннотация: Более трех тысячелетий назад в Египте властвовали женщины-фараоны, и самой могущественной и знаменитой из них была царица Хатшепсут. Согласно легенде, она владела священным ожерельем необычайной красоты, которое давало безграничную власть над мужчинами... След артефакта затерялся в веках, считалось, что он безвозвратно утерян, однако его поиски не прекращались. В наши дни фрагменты ожерелья оказались у трех ни о чем не подозревающих девушек, которых преследуют те, кто хочет заполучить частицу могущества владычицы Хатшепсут.

3. 84(2Рос=Рус)6
А 60
Алюшина, Татьяна Александровна (писательница, инженер-системотехник по образованию).    Формула моей любви [Текст] : [роман] : [16+] / Татьяна Алюшина. – Москва : Эксмо, 2019. – 346, [1] с. ; 201см. – (Еще раз про любовь. Романы Татьяны Алюшиной). – 12000 экз. – ISBN 978-5-699-66370-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Марк - гениальный математик, но у него очень тяжелый характер. Единственная девушка, которая может к нему приспособиться, с которой у них полное духовное единение, это Клава. Но Марк выдвигает неожиданные условия - мы будем только друзьями, на большее не рассчитывай. И вот проходит десять лет...

4. 84(2Рос=Рус)6
А 65
Андреева, Наталья Вячеславовна (писательница ; 1969-).    Гроzа [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Андреева. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2019. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Актуальный детектив) (Бестселлеры Натальи Андреевой). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-112941-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Провинциальный городок Калинов находится на переломе двух эпох. Грядут новые выборы мэра, в борьбу вступают трое: действующий глава города Степан Дикой, его бывшая правая рука Ваня Кудряш и учитель Кулигин, вот уже лет тридцать бьющийся над доказательством знаменитой гипотезы Кука, за которое обещан миллион долларов. Тихон Кабанов в шутку предлагает Кулигину для начала найти своего отца, исчезнувшего девятнадцать лет назад при ограблении инкассаторской машины. Найти хотя бы тот пропавший миллион. Взявшийся за расследование Кулигин, да и все остальные калиновцы, даже не представляют, к чему это приведет. Тихий городок буквально взрывается: арест самой влиятельной женщины города Кабанихи, покушение на убийство, провокационные фото в Инстаграме... Все напряжены и ждут развязки. И она обязательно произойдет... Вместе с долгожданной грозой...

5. 84(2Рос=Рус)6
Б 26
Барсова, Екатерина (писательница).    Роковое пророчество Распутина [Текст] : [роман] : [16+] / Екатерина Барсова. – Москва : Э, 2017. – 313, [2] с. ; 21 см. – (Великие тайны прошлого). – 6000 экз. – ISBN 978-5-699-96189-4 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Популярность "черного" гения императорской семьи Григория Распутина чрезвычайно велика - что при жизни старца, что через сотню лет после его смерти. В начале XX века тайна его гибели так и не была до конца раскрыта. В наши дни расследовать все обстоятельства его убийства берется молодой ученый Василий Курочкин и его аспирантка Анна. Им в руки попадает дневник девушки, которая некогда входила в круг почитательниц Распутина и подробно описывала жизнь своего кумира. Но тема убийства Распутина волнует не только скромных ученых, документами заинтересовались и сотрудники некой секретной организации, на которую, как оказывается, работает родственница Курочкина. И так ли случайно именно в это время едет в странную заграничную командировку сестра Анны, известная телеведущая? Или даже после смерти "святой черт" влияет на жизни людей, которые решились приблизиться к разгадке его тайны?

6. 84(2Рос=Рус)6
Б 44
Белянин, Андрей Олегович (писатель, поэт, пишущий в жанре "фэнтези" ; 1967-).    Все арестованы! [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Андрей Белянин, Галина Черная. – М. : Эксмо, 2019. – 413, [3] с. ; 21 см. – (Безлюдный мир) (Мир Андрея Белянина). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-101786-6 (в пер.).
Цикл "Детектив из Мокрых Псов".
Аннотация: Уникальный мир, придуманный Андреем Беляниным! Мир, где обитает кто угодно: черти, ведьмы, вампиры, оборотни, прочая нечисть, кроме... людей. Люди в этом мире мифологические существа. О них слагают легенды, ими пугают непослушных чертенят... Кому под силу справиться со злодеяниями преступной нечисти? Только такой же нечисти! А значит, пришло время черту-детективу Ирджи Брадзинскому и его полицейской команде брать дело в свои руки. Вместе с комиссаром Базиликусом, капралом Флевретти и рядовым Чунгачмунком сержанту Ирджи предстоит разгадать множество загадочных преступлений... А между тем ведь надо и в личной жизни порядок навести!

7. 84(2Рос=Рус)6
В 42
Видинеев, Дмитрий Александрович (писатель).    Скиталец : [роман] : [18+] / Дмитрий Видинеев. – Москва : Э, 2018. – 349, [1] с. ; 21 см. – (Интеллектуальный триллер). – 1500 экз. – ISBN 978-5-04-091210-0 (в пер.).
Аннотация: Алина совсем ничего не знала про своего деда. Одинокий, жил в деревне, в крепком двухэтажном доме. На похоронах кто-то нехорошо высказался о нем, но люди даже не возмутились. После похорон Алина решила ненадолго остаться здесь, тем более что сын Максимка быстро подружился с соседским мальчишкой. Черт, лучше бы она сразу уехала из этой проклятой деревни! В ту ночь, в сырых сумерках, сын нашел дедов альбом с рисунками. Алина потом рассмотрела его, и сердце ее заледенело от ужаса. Зачем дед рисовал этот ужас?!! У нее еще было время, чтобы разглядеть нависшую угрозу и понять: обнаружив ночью альбом с рисунками, она перешагнула черту, за которой начинается территория, полная мерзких откровений. И на этом пути уже не остановишься и не оглянешься...

8. 84(2Рос=Рус)6
В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна (писательница, переводчик ; 1946-).    Свои погремушки [Текст] : [роман] : [16+] / Екатерина Вильмонт. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 318, [1] с. ; 21 см. – (Романы Екатерины Вильмонт). – 25000 экз. – ISBN 978-5-17-116219-1 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Вот уж воистину - в каждой избушке свои погремушки! И эти погремушки разрушили избушку Златы до основания. Но есть два человека, готовых протянуть ей руку помощи. Что возьмет верх - разум или чувство?

9. 84(2Рос=Рус)6
В 62
Водолазкин, Евгений Германович (писатель, доктор филологич. наук, лауреат лит. премий ; 1964-).    Авиатор [Текст] : роман : [16+] / Евгений Водолазкин. – М. : АСТ ; М. : Ред. Елены Шубиной, 2019. – 410, [6] с. ; 21 см. – (Новая русская классика). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-096655-4 (в пер.).
Роман удостоен премии "Большая книга". Новый роман.
Аннотация: Евгений Водолазкин - прозаик, филолог. Автор бестселлера "Лавр" и изящного historical fiction "Соловьев и Ларионов". В России его называют "русским Умберто Эко", в Америке - после выхода "Лавра" на английском - "русским Маркесом". Ему же достаточно быть самим собой. Произведения Водолазкина переведены на многие иностранные языки. Герой нового романа "Авиатор" - человек в состоянии tabula rasa: очнувшись на больничной койке, он понимает, что не знает про себя ровным счетом ничего - ни своего имени, ни кто он такой, ни где находится. В надежде восстановить историю своей жизни, он начинает записывать посетившие его воспоминания, отрывочные и хаотичные: Петербург начала ХХ века, дачное детство в Сиверской и Алуште, гимназия и первая любовь, революция 1917-го, влюбленность в авиацию, Соловки... Но откуда он так точно помнит детали быта, фразы, запахи, звуки того времени, если на календаре - 1999 год?. Роман "Авиатор" удостоен премии "Большая книга".

10. 84(2Рос=Рус)6
В 68
Володарская, Ольга Геннадьевна (писатель, автор остросоциальных детективов ; 1974-).    Первая жизнь, вторая жизнь [Текст] : [роман] : [16+] / Ольга Володарская. – Москва : Эксмо, 2019. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Нет запретных тем. Остросюжетные романы О. Володарской). – 7000 экз. – ISBN 978-5-04-103589-1 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Лена с детства слышала деревенские легенды о призраках в разрушенной княжеской усадьбе. Они не давали покоя ее обитателям, но, даже когда усадьба опустела и обветшала, привидения ее не покинули. Все сторонились проклятого места, а Лена видела в нем красоту и мечтала о восстановлении усадьбы. Познакомившись с богатым мужчиной, она пустила в ход все свои чары, чтобы вдохновить его на это... И ей удалось! Сын столичного олигарха согласился вложить миллионы в реконструкцию. Он привез с собой архитектора и двух чудаков, называвших себя охотниками за привидениями. Все они остались в усадьбе на ночь - кто смеха ради, кто в надежде увидеть призраков. А когда проснулись, оказалось, что один из них мертв...

11. 84(2Рос=Рус)6
Г 61
Головачев, Василий Васильевич (писатель-фантаст, член Союза писателей России, художник, сценарист, продюсер ; 1948-).    4 НЕ [Текст] : [фантаст. романы] : [16+] / Василий Головачев. – М. : Эксмо, 2019. – 604, [4] с. ; 21 см. – (Абсолютное оружие). – 2000 экз. – ISBN 978-5-04-100648-8 (в пер.).
Аннотация: Загадка плато Путорана на Среднесибирском плоскогорье взбудоражила общественность. У острова Виви появился неизвестный объект, похожий и непохожий на НЛО. Пропали участники, срочно организованной военными научной экспедиции, и техника. Журналистам оставалось только гадать и строить самые смелые предположения. Однако ситуация оказалась гораздо более невероятной, в чем предстояло убедиться братьям Хромовым, Назару и Леонтию, офицеру и ученому... Загадочный объект, названный учеными ДиНЛО, в первое посещение Земли так и не раскрыл тайну своего происхождения. Через некоторое время он появился вновь. И сразу посыпались сообщения о невероятных событиях. Атомная субмарина США оказалась переброшена из Заполярья на остров Тринидад, исчез кусок острова, пропало несколько вертолетов и тургруппа. У майора Хромова появилась надежда отыскать брата, пропавшего вместе с ДиНЛО больше месяца назад... Удастся ли подобрать ключ к иному разуму? Получится ли предотвратить войну с невероятным противником, который не прочь завладеть инопланетными технологиями?.

12. 84(2Рос=Рус)6
Г 70
Горская, Евгения (авт. детективных романов, кандидат техн. наук).    Ненависть - плохой советчик [Текст] : [роман, отрывок из романа] : [16+] / Евгения Горская. – М. : Эксмо, 2019. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Татьяна Устинова рекомендует). – 7000 экз. – ISBN 978-5-04-101866-5 (в пер.).
Др. произведения авт. в сер. "Татьяна Устинова рекомендует" на с. 2.
Аннотация: Лера тяжело переживала смерть деда, известного ученого. Утешало лишь то, что закончить последнюю перспективную разработку он просил своего ученика - Арсения, мужа Леры. Однако файлы попали к другому его ученику - начальнику Арсения Егору. Егор далеко не гениальный ученый, но талантливый интриган и намерен выдать идею деда Леры за свою. Узнав об этом, Арсений решил помешать бывшему другу и наказать его за подлость. Но как раз в это время была убита одна из сотрудниц компании, в которой работает Арсений под руководством Егора. Есть ли связь между этими событиями?.

13. 84(2Рос=Рус)6
Г 85
Гришанин, Дмитрий Анатольевич (писатель-фантаст ; 1974-).    Тени Тегваара [Текст] : [фантаст.] роман : [16+] / Дмитрий Гришанин. – Москва : Центрполиграф, 2019. – 285, [1] с. ; 21 см. – (Наши там). – 2000 экз. – ISBN 978-5-227-08719-5 (в пер.).
Аннотация: Обычного клерка Артема Сироткина угораздило вляпаться в Паутину. Да не в простую, а в магическую. Он оказался в Тегвааре - волшебном городе, где рядом с людьми живут эльфы, гномы, тролли, огры, кентавры, оборотни, вампиры, драконы и прочие мифические существа. Здесь у Артема появился верный друг - тролль Вопул, любимая девушка - красотка Ольга. А еще - большие проблемы с памятью. Изза уникальных способностей за ним охотятся могущественные маги Тегваара. Поневоле Артем становится разменной монетой в большой игре Пауков, Драконов и Регуляторов.

14. 84(2Рос=Рус)6
Д 31
Демченко, Антон Витальевич (писатель ; 1982-).    Запечатанный [Текст] : [фантаст.] роман : [16+] / Антон Демченко ; [худ. В. Федоров]. – Москва : Альфа-кн. ; Москва : АРМАДА, 2019. – 280, [2] с. : ил. ; 21 см. – (Магия фэнтези ; вып. 695). – 3000 экз. – ISBN 978-5-9922-2878-6 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1. Цикл "Воздушный стрелок" ; Кн. 5.
Аннотация: Мир, удивительно похожий на земной. Во многом похожий, но разительно отличающийся несколькими контрастными чертами. Например, в нем правит магия и существует рабство, в которое можно попасть еще ребенком, а заработать свободу ох как непросто. Вячеславу Стрелкову, рабу и сыну рабыни, обладающему покалеченным, запечатанным внутри него Даром стихийника, очень хочется обрести свободу: и для себя, и для младшей сестренки, тоже рабыни с детства. Но для этого парню придется пройти через такое... от чего в его шестнадцать лет и поседеть можно вмиг.

15. 84(2Рос=Рус)6
Д 67
Донцова, Дарья Аркадьевна (писательница, журналистка ; 1952-).    Дневник пакостей Снежинки [Текст] : роман : [16+] / Дарья Донцова. – М. : Эксмо, 2019. – 315, [5] с. ; 20 см. – (Иронический детектив). – 11000 экз. – ISBN 978-5-04-098723-8 (в пер.).
Сериал "Любительница частного сыска Даша Васильева".
Аннотация: Думаете, такое было только в комедии "Ирония судьбы...", где в типовых кварталах обнаружились две 3-и улицы Строителей? Даша Васильева тоже стала жертвой чьей-то скудной фантазии, ведь в Ложкине рядом с ее улицей Сосновой есть и улица Еловая. Она уже привыкла, что почтальоны и курьеры постоянно ошибались. Но когда к ней в дом вдруг ворвалась богато одетая дама и прямо с порога принялась демонстрировать некий современный чудо-пылесос - тут уж удивлению Дарьи не было предела! Пока все домочадцы в состоянии легкого шока наблюдали за шедевром инженерной мысли, который с залихватским причмокиванием пожирал домашние вещи, незваная гостья вдруг упала на пол и потеряла сознание. С этого момента начали стремительно развиваться события самого странного и запутанного дела в жизни любительницы частного сыска...

16. 84(2Рос=Рус)6
З-43
Звездная, Елена (писательница в жанре фэнтези ; 1981-).    Невеста воина, или Месть по расписанию [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Елена Звездная. – Москва : Эксмо, 2019. – 348, [2] с. ; 21 см. – (Звездное Настроение). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-098943-0 (в пер.).
Цикл "Право сильнейшего" ; Кн. 3.
Аннотация: Кире МакВаррас будущее казалось прекрасным и безоблачным: любимый университет, лучшая подруга рядом, отличные перспективы в карьере и желание брать от жизни по полной программе. Все меняется в один день - ее увозят на историческую родину, в закрытый мир, где дочерям воинов уготована весьма конкретная роль и нет даже шанса противостоять тем, кто умнее, быстрее, сильнее. Это они так думали - быстрые, сильные, наделенные сверхразумом и руководствующиеся исключительно правом сильнейшего тар-эны. Но быть марионеткой в чужой игре - не для Киры, и незапланированные иристанские каникулы превращаются в познавательный практикум по диверсиям. В конце концов, первое правило кадета Космического университета гласит: отомсти и спи спокойно. Над дворцом хассара Айгора нависла незримая, но уже запланированная угроза...

17. 84(2Рос=Рус)6
З-43
Звездная, Елена (писательница в жанре фэнтези ; 1981-).    Экстремальное интервью, или Девушка для героя [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Елена Звездная. – Москва : Эксмо, 2019. – 380, [2] с. ; 21 см. – (Звездное Настроение). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-101762-0 (в пер.).
Аннотация: Где найти новый сюжет для статьи неугомонной журналистке Лике Пресветлой, если на родной планете при упоминании ее имени вздрагивают и актеры, и политики, и даже маньяки? Естественно, на самом краю Вселенной, там, где еще обитают непуганые холостяки современности. А что делать, если этот самый загадочный, красивый и очень богатый холостяк с прессой принципиально не общается? Правильно, отправить себя ему в подарок, не забыв про яркую упаковку и нарядный бант. И, конечно, помнить о главном: улыбка - безотказное оружие монстров журналистики. Охота началась, камеры к съемке готовы, совесть благополучно оставлена дома...

18. 84(2Рос=Рус)6
И 20
Иванов, Алексей Викторович (писатель, сценарист, историк ; 1969-).    Пищеблок : роман : [16+] / Алексей Иванов. – Москва : АСТ ; Москва : Ред. Елены Шубиной, 2019. – 413, [1] с. ; 21 см. – (Новый Алексей Иванов). – 30000 экз. – ISBN 978-5-17-112695-7 (в пер.).
Аннотация: Жаркое лето 1980 года. Столицу сотрясает Олимпиада, а в небольшом пионерском лагере на берегу Волги все тихо и спокойно. Пионеры маршируют на линейках, играют в футбол и по ночам рассказывают страшные истории; молодые вожатые влюбляются друг в друга; речной трамвайчик привозит бидоны с молоком, и у пищеблока вертятся деревенские собаки. Но жизнь пионерлагеря, на первый взгляд безмятежная, имеет свою тайную и темную сторону. Среди пионеров прячутся вампиры. Их воля и определяет то, что происходит у всех на виду. "Пищеблок" - простая и веселая история о сложных и серьезных вещах. Есть дети как дети - с играми, ссорами, фантазиями и бестолковостью. Есть пионерство, уже никому не нужное и формальное. А есть вампиры, которым надо жить среди людей, но по своим вампирским правилам. Как вампирская мистика внедряется в мертвые советские ритуалы и переделывает живое и естественное детское поведение? Как любовь и дружба противостоят выморочным законам идеологии и вампиризма? Словом, чей горн трубит для горниста и под чей барабан шагает барабанщик?"

19. 84(2Рос=Рус)6
К 61
Колочкова, Вера Александровна (писательница).    Две Розы [Текст] : роман : [16+] / Вера Колочкова. – Москва : Э, 2019. – 282, [1] с. ; 21 см. – (Секреты женского счастья. Проза Веры Колочковой). – 2000 экз. – ISBN 978-5-04-102136-8 (в пер.).
Аннотация: Дочь Сонька у Розы Федоровны была неуправляемой, как извержение вулкана. Муж давно ушел из семьи, и теперь приходится со всем справляться одной. В довершении всех бед Соня забеременела от женатого мужчины и подкинула ребенка маме. Роза Федоровна назвала внучку в свою честь. И теперь уже Две Розы, нежные и ранимые, пытаются выжить в этом непростом мире...

20. 84(2Рос=Рус)6
К 66
Корецкий, Данил Аркадьевич (доктор юридич. наук, профессор, полковник милиции в отставке, засл. юрист России, почетный сотрудник МВД).    Лабутены для Золушки [Текст] : [роман] : [16+] / Данил Корецкий. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 382, [2] с. ; 21 см. – (Шпионы и все остальные). – 12500 экз. – ISBN 978-5-17-111780-1 (в пер.).
Др. произведения в сер. на с. 2.
Аннотация: Скучное существование провинциального бухгалтера Киры разнообразилось лишь страшными снами про джунгли, где пляшут людоеды вокруг идола с алмазами в глазницах. И вдруг жизнь заблистала яркими красками: выигрыш в лотерее, отпуск в Ницце, избрание Королевой на престижном бале Цветов, коварное похищение и эффектное освобождение... Она не перестает удивляться каскаду приятных неожиданностей в водовороте случайных совпадений. Но возможны ли случайности в деле об алмазных копях, за которые борются спецслужбы нескольких стран мира? И разберется ли новоявленная Золушка в хитросплетении происходящих вокруг нее событий?

21. 84(2Рос=Рус)6
К 70
Корчевский, Юрий Григорьевич (врач, писатель-фантаст ; 1951-).    Воздухоплаватель. Битва за небо [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Юрий Корчевский. – М. : Эксмо ; М. : Яуза, 2019. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Героическая фантастика). – 2500 экз. – ISBN 978-5-04-099611-7 (в пер.).
Цикл "Воздухоплаватель", кн. 2.
Аннотация: После разгрома белых Андрей Киреев перебирается во Францию. Горек хлеб эмигранта, но бывший военный летчик постепенно врастает в мирную жизнь, обустраивается. И вроде бы хорошо живет, да и годы уже не молодые, но как только в Испании вспыхивает гражданская война, Андрей немедленно бросается в новую авантюру - идет добровольцем в армию республиканцев. Там у него привычный враг - немцы из легиона "Кондор". Но и тут судьба находит время пошутить: получив в бою ранение, пилот приходит в себя на советском теплоходе, следующем в Одессу. Зная, что вскоре начнется Великая Отечественная, Киреев делает окончательный выбор: он остается на Родине, чтобы помочь ей справиться с фашистским нашествием. Сумеет ли опытнейший воздушный боец, ветеран нескольких войн помочь ВВС Красной Армии выиграть битву за небо у прославленных асов Люфтваффе? 

22. 84(2Рос=Рус)6
К 70
Корчевский, Юрий Григорьевич (врач, писатель-фантаст ; 1951-).    "Волкодав" из будущего [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Юрий Корчевский. – М. : Яуза-каталог, 2019. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Боевая фантастика Ю. Корчевского). – 1000 экз. – ISBN 978-5-00155-019-8 (в пер.).
Аннотация: Лейтенант Сергей Колесников уже не новичок на Великой Отечественной войне. На фронте он провел больше года, но тяжелое ранение заставило сменить воинскую специальность - из диверсионного подразделения Сергея переводят в Главное Управление Контрразведки "Смерть шпионам!" Лейтенант Колесников становится "волкодавом-чистильщиком". Удастся ли ему ликвидировать немецких диверсантов, охотившихся за командармом Рокоссовским, и взять в плен начальника штаба разведбатальона "Нахтигаль"? Вернется ли он живым из немецкого тыла, выполнив сверхсекретную миссию, от которой зависит исход войны? Сможет ли остаться человеком, будучи сотрудником беспощадного СМЕРШа? 

23. 84(2Рос=Рус)6
К 78
Крапивко, Константин Анатольевич (писатель ; 1971-).    Бог пива [Текст] : [фантаст.] роман : [16+] / Константин Крапивко. – Москва : Центрполиграф, 2019. – 285, [2] с. ; 21 см. – (Наши там). – 2500 экз. – ISBN 978-5-227-08432-3 (в пер.) .
Аннотация: Со старинными рукописями надо обращаться осторожно! Ведущий разработчик популярной компьютерной игры "Кольцо миров", разумеется, знал об этом, но допустил ошибку. Теперь ему предстоит путешествие в другой мир и встречи с необычными существами: языческими богами, демонами, драконами и, разумеется, с самыми странными из всех - с людьми... Герою необходимо выжить и вернуться домой, используя возможности таинственного изначального языка. Впрочем, ему повезло - на своем пути он встретил бога пива...

24. 84(2Рос=Рус)6
К 78
Красников, Андрей Андреевич (писатель-фантаст ; 1983-).    Вектор [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Андрей Красников. – М. : АСТ ; СПб. : ИД "Ленинград", 2019. – 349, [3] с. ; 21 см. – (Боевая фантастика). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-115308-3 (в пер.).
Цикл "Федерация", кн. 3.
Аннотация: У каждого гражданина Федерации есть право аннулировать свое гражданство, а затем покинуть освоенный сектор пространства вместе с другими колонистами. И некоторые действительно пользуются этим правом. Что заставляет их сниматься с места? Причины могут быть любыми. Что ждет их в конечной точке маршрута? Лишь неизвестность. Федерация отпускает всех желающих, но не принимает обратно никого. Попытка покинуть ее пределы - это вектор.

25. 84(2Рос=Рус)6
Л 13
Лавряшина, Юлия Александровна (писатель, сценарист, драматург ; 1965-).    Защитник [Текст] : [роман] : [16+] / Юлия Лавряшина. – Москва : Э, 2019. – 282, [1] с. ; 21 см. – (За чужими окнами). – 2500 экз. – ISBN 978-5-04-104282-0 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Саша Борисов, красавец, душа компании, талантлив и в спорте, и в математике. Мама видит в нем будущего великого футболиста, а отец хочет, чтобы сын развивал математические способности. Но вот Саша знакомится с девушкой из богемы, жестокой, эгоистичной Тиной, и жизнь его принимает совершенно иной оборот.

26. 84(2Рос=Рус)6
Л 22
Ланцов, Михаил Алексеевич (писатель-фантаст ; 1984-).    Иван Московский. Первые шаги [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Михаил Ланцов. – М. : Эксмо ; М. : Яуза, 2019. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Героическая фантастика). – 2500 экз. – ISBN 978-5-04-101143-7 (в пер.).
Аннотация: Наш современник Иван Громов после смерти приходит в себя в теле отрока - старшего сына Великого князя Ивана III, при жизни получившего прозвище Грозный. Но второго детства не будет: мать отравлена, вокруг измены и интриги, брат режет брата ради власти и друзья не хуже врагов. А правители соседних стран жадно взирают на Московскую Русь, мечтая оторвать от нее кусок пожирней... Выживет ли Громов в этом новом мире? Предотвратит ли прибытие в Москву новой жены "отца" Софьи Палеолог с ордой лукавых "данайцев"? Сумеет ли не допустить пагубных реформ, которые отбросят страну на столетия назад? Сможет ли помочь Ивану III Грозному разгромить татар и литвинов?

27. 84(2Рос=Рус)6
Л 33
Лебедев, Виктор Петрович (писатель-фантаст ; 1982-).    Метро 2035: Черноморье [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Виктор Лебедев. – Москва : АСТ, 2019. – 317, [2] с. ; 21 см. – (Вселенная Метро 2035: Проект Дмитрия Глуховского). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-114944-4 (в пер.).
Кн. содержит нецензур. брань.
Аннотация: К супертанкеру, севшему на мель посреди Черного моря, течением приносит разбитую лодку с обломанной мачтой. Жители Черноморья обнаруживают на палубе едва живого человека, вытаскивают его на берег и приводят в чувство. Кто этот таинственный незнакомец и что он делал в море - неизвестно. Похоже, что мужчина и сам не знает, кто он и откуда...

28. 84(2Рос=Рус)6
Л 37
Левицкий, Андрей Юрьевич (писатель, сценарист компьютерных игр ; 1971-).    Кулак войны [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Андрей Левицкий. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2018. - 383, [1] с. ; 21 см. - (WarFist). - Загл. обл. : Сага смерти. Петля Антимира. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-090884-4 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Грандиозные битвы ближайшего будущего от лучших рос. фантастов!
Аннотация: Кулак войны тяжел, удар его смертелен. Две могучие силы, Синдикат и Легион Свободы, столкнулись между собой, и противостояние это изменило участь планеты. Что значат отдельные судьбы на фоне великого потрясения, сминающего государства и целые нации? Марк Косински - грабитель, привыкший всегда возвращать долги. Курт Дайгер - подполковник, отлично умеющий убивать. Жертва бесчеловечных экспериментов Ронни, потерявшая память медсестра Терри Смит и русский хакер Стас Вальцев... Жизни этих пятерых сплетаются в клубок, состоящий из преследований, предательств, долга, алчности и веры. Каждому из них предстоит пройти свой путь до конца, многое потерять, но и что-то приобрести. Ведь даже посреди всемирного Армагеддона люди стремятся к своим целям, решают свои проблемы, дружат, влюбляются, ненавидят и мстят!

29. 84(2Рос=Рус)6
Л 47
Леонов, Николай Иванович (писатель, сценарист ; 1933-1999).    Миллионер из коммуналки [Текст] : [повести] : [16+] / Николай Леонов, Алексей Макеев. – Москва : Эксмо, 2019. – 380, [2] с. ; 21 см. – (Черная кошка). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-96146-7 (в пер.).
Аннотация: Новый роман о выдающемся сыщике Льве Гурове - герое старейшей детективной серии. За 25 лет вышло около 200 томов тиражом десятки миллионов экземпляров. При загадочных обстоятельствах пропал талантливый студент-программист Костя Соловьев. По странному совпадению незадолго до этого внезапно обнулились банковские счета крупной коммерческой компании. Полковник МВД Лев Гуров уверен: исчезновение Кости напрямую связано с хищением денег. Сыщик решает поближе познакомиться с пострадавшей фирмой. Результаты ошеломляют. Теперь Гуров понимает, что настоящая причина охоты на хакера - не деньги, а его осведомленность в истинной деятельности этой подозрительной организации...

30. 84(2Рос=Рус)6
Л 47
Леонов, Анатолий Олегович (писатель, сценарист, культуролог ; 1963-).    Оживший покойник [Текст] : [роман] : [16+] / Анатолий Леонов. – Москва : Эксмо, 2019. – 350, [2] с. ; 21 см. – (Отец Феона монах - сыщик). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-100196-4 (в пер.).
Аннотация: Исторический детектив, мастерски написанный известным культурологом, поражает точностью деталей, притягивает загадочной атмосферой действия. Читателя ждет крутой сюжет, новые знания из истории православия в эпоху Смутного времени. Автор, Анатолий Леонов, известен в России, Америке, Австралии и Европе. Его книги переведены на немецкий, румынский, венгерский, итальянский, шведский и японский языки. 1620 год. Инок Феона спешит в Покровский монастырь на крещение сына царского родственника Глеба Морозова. Все проходит по чину, но после службы и праздничной трапезы молодой отец неожиданно умирает. Гости и монахи в ужасе: как такое могло случиться? Теперь не миновать царского гнева... Не теряется только один отец Феона, он же в недалеком прошлом руководитель русского уголовного сыска воевода Григорий Образцов. Самое время вспомнить былые навыки и по горячим следам раскрыть это злодейское преступление...

31. 84(2Рос=Рус)6
Л 52
Летняя, Лена (псевдоним писательницы Обуховой Е.А. ; 1984-).    Проклятый ректор [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Лена Летняя. – Москва : Э, 2019. – 445, [1] с. ; 21 см. – (Академия Магии). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-102068-2 (в пер.).
Цикл "Академии за Занавесью" ; Кн. 2.
Аннотация: Мне оставалось отучиться год. Один год - и я могла получить свободу и независимость, о которых мечтала с детства. Однако внезапная и очень подозрительная смерть матери перевернула мой мир. Она оставила после себя множество вопросов, а единственный шанс найти ответы - отправиться в самый элитарный университет Республики. Я думала, что снобизм новых сокурсников станет главной моей проблемой, но ошиблась. Ответы, которые я ищу, могут стоить мне жизни, а меня почему-то теперь больше заботит судьба ректора, над которым висит проклятие. Роман продолжает цикл, начатый "Магическим спецкурсом", но является отдельной историей.

32. 84(2Рос=Рус)6
Л 64
Литвинова, Анна Витальевна (журналистка, писательница ; 1971-).    Брат ответит [Текст] : роман : [16+] / Анна и Сергей Литвиновы. – Москва : Э, 2019. – 316, [2] с. ; 21 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-04-104409-1 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1-2. Цикл "Паша Синичкин, частный детектив" ; Кн. 7.
Аннотация: В отсутствие шефа, частного детектива Павла Синичкина, посетителей приняла его секретарь Римма. Новые клиенты поразили ее: братья Дорофеевы выглядели эталонными красавцами, но старший, Федор, атлет и тренер по паркуру, опекал младшего, аутиста Ярика... Ярик посещал центр реабилитации и влюбился в преподавательницу Ольгу, а та вдруг спешно уволилась и уехала из Москвы. Римма без труда выяснила, что Ольга скрывается в деревушке Псковской области, и договорилась о встрече. Оля рассказала, что уехала из-за участившихся угроз неизвестных. А вечером все телеканалы сообщили страшную новость о стрельбе в центре реабилитации, куда ходил Ярик...

33. 84(2Рос=Рус)6
М 13
Мазин, Александр Владимирович (инженер-химик, писатель-фантаст ; 1959-).    Стратегия. Отрицательный рейтинг [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Александр Мазин. – Москва : Э, 2019. – 379, [3] с. ; 21 см. – (Викинг). – 5000 экз. – ISBN 978-5-04-102433-8 (в пер.).
Межавторский цикл "Стратегия".
Аннотация: Большая Игра. Стратегия. Войти в нее мало. Надо в ней выжить. В одном из трех доступных новичкам миров. В мире викингов Мидгарде. В мире мутантов, радиации и враждебных кланов Умирающей Земли. Или в Техномире, где идет непрерывная битва между людьми в боевых скафах и чудовищными роботами. Александр Первенцев побывал в каждом из трех. И каждый мир что-то у него отнял. И что-то подарил. И в каждом его пытались убить. В Стратегии это нормально. Ненормально, если охота продолжается вне Игры. А она продолжается...

34. 84(2Рос=Рус)6
М 26
Маринина, Александра Борисовна (писательница ; 1957-).    Горький квест [Текст] : [роман в 3 т.] / Александра Маринина. – Москва : Эксмо, 2018 – 2019. – (А. Маринина. Больше чем детектив. Новое оформление).
Т. 1. – 2018. – 381, [2] с. ; 21 см. – 60000 экз. – ISBN 978-5-04-096993-7 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Т. 2. – 2019. – 380, [2] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-096997-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Т. 3. – 2018. – 380, [2] с. ; 21 см. – 50000 экз. – ISBN 978-5-04-096997-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Один из самых необычных романов Александры Марининой. При подготовке к его написанию автор организовала фокус-группы, состоящие из молодых людей, никогда не живших в СССР. Цель - понять, как бы они поступили в той или иной ситуации, если бы на дворе были 70-е годы прошлого столетия. Представьте, что вы оказались в СССР. Старые добрые семидесятые: стабильность и покой, бесплатное образование, обед в столовой по рублю, мороженое по 19 копеек... Мечта?! Что ж, Квест покажет... Организаторы отобрали несколько парней и девушек для участия в весьма необычном эксперименте - путешествии в 1970-е годы. В доме, где предстоит жить добровольцам, полностью воссоздан быт эпохи "развитого социализма". Они читают пьесы Максима Горького, едят советские продукты, носят советскую одежду и маются от скуки на "комсомольских собраниях", лишенные своих смартфонов и прочих гаджетов. С виду - просто забавное приключение. Вот только для чего все это придумано? И чем в итоге закончится для каждого из них?

35. 84(2Рос=Рус)6
М 35
Матюшкина, Катя (детская писательница, художник ; 1976-).    Носки врозь! [Текст] : [повесть-сказка] : [6+] / К. Матюшкина, К. Оковитная ; рисунки авторов ; стихи А. Тимофеева. – Москва : АСТ, 2019. – 212, [6] с. : цв. ил. ; 20 см. – (Прикольный детектив). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-082118-1 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Следствие ведут Фу-Фу и Кис-Кис. Впервые: играем в сыщиков.
Аннотация: Настоящим сыщикам всегда найдется дело. Днем и ночью, в любое время года неутомимые Фу-Фу и Кис-Кис не знают покоя. А в лесу опять произошло преступление. У крота похищен недавно найденный клад. Невзирая на очевидные опасности, герои берутся за расследование. И, как оказывается, не они одни... В Лесу появился еще один сыщик - Кролик. А он, как вы понимаете, тот еще зверь...

36. 84(2Рос=Рус)6
М 69
Михайлова, Евгения (псевдоним соврем. рос. писательницы ; 1974-).    По осколкам разбитого зеркала [Текст] : [рассказы, отрывок из романа] : [16+] / Евгения Михайлова. – М. : Эксмо, 2019. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Детектив-событие). – 6000 экз. – ISBN 978-5-04-100269-5 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2. 
Аннотация: Катя отчаянно влюбилась в Егора, но у него жена, дочь и нет желания менять привычную жизнь даже ради идеальной женщины... Лиля неразумно согласилась защищать клиента, который может погубить и себя, и репутацию начинающего адвоката... Лена опрометчиво приняла помощь милого незнакомца, который теперь преследует ее, превращая жизнь девушки в настоящий кошмар... Удержаться на плаву, выбраться на свет и даже найти новые берега героиням остросюжетных рассказов Евгении Михайловой помогает решительное желание стать хозяйкой собственной судьбы.

37. 84(2Рос=Рус)6
М 69
Михалкова, Елена Ивановна (писательница, юрист по образованию, автор детектив. романов, проживает в Москве).    Кто остался под холмом [Текст] : [роман] : [16+] / Елена Михалкова. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 415, [1] с. ; 21 см. – (Новый настоящий детектив Елены Михалковой). – 20000 экз. – ISBN 978-5-17-111932-4 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Тихий город, где бесследно исчезают люди. Два частных сыщика, нанятые искать одного из пропавших. Невидимая жизнь обитателей города, о которой не догадывается никто из приезжих. "Кто остался под холмом" - детектив о навсегда похороненных тайнах. Что произойдет если сдвинуть крышку гроба?

38. 84(2Рос=Рус)6
Н 56
Нестерова, Наталья (писательница).    Дом учителя [Текст] : [роман] : [16+] / Наталья Нестерова. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2019. – 319, [1] с. ; 21 см. – 8000 экз. – ISBN 978-5-17-116950-3 (в пер.). – ISBN 978-5-271-27414-5.
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Как ни горько это признавать, но многие женщины, чьи дети покидают отчий дом, теряют почву под ногами. Куда теперь себя девать? Готовить завтраки, собирать в школу, стирать и чинить рваные джинсы, мазать зеленкой разбитые коленки, проверять уроки и ходить на классные собрания больше не нужно. Ну, а что тогда делать? "Судьба человека есть его характер", - много веков назад утверждал философ Гераклит. И Анна Аркадьевна, главная героиня романа, всю жизнь полагавшаяся только на себя, решила начать новую жизнь. Но это оказалось не так-то просто, как она думала...

39. 84(2Рос=Рус)6
П 42
Поволяев, Валерий Дмитриевич (писатель, историк ; 1940-).    Пост № 113 [Текст] : [роман] : [12+] / Валерий Поволяев. – Москва : Вече, 2019. – 318, [1] с. ; 21 см. – (Военные приключения / сост. В.И. Пищенко). – 3000 экз. – ISBN 978-5-4484-1328-5 (в пер.).
Аннотация: Аэростаты, повисшие в небе над прифронтовой Москвой... Эта картина хорошо знакома нам по старым фотографиям и кадрам военной хроники. Но многие ли знают о том, что службу в частях, прикрывавших столицу нашей Родины от фашистских бомбардировщиков, несли практически исключительно девушки? Об их непростых судьбах, военных путях-дорогах, схватках с немецкими диверсантами рассказывает эта книга. Новый роман признанного мастера отечественной военно-приключенческой литературы, лауреата литературной премии "Во славу Отечества".

40. 84(2Рос=Рус)6
П 54
Полякова, Татьяна Викторовна (писательница ; 1959-).    Дневник чужих грехов [Текст] : [роман] : [16+] / Татьяна Полякова. – М. : Эксмо, 2019. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Авантюрный детектив. Романы Т. Поляковой). – 25000 экз. – ISBN 978-5-04-104630-9 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 1-2.
Аннотация: Чужие грехи - самое интересное для обывателя, но порой и самое опасное. Ведь за некоторые из них - убивают... Анна возвращается на хутор, доставшийся ей в наследство, где она когда-то была невероятно счастлива, единственный раз в жизни - полюбив. Но и в этом тихом и отдаленном месте кипят страсти и происходят настоящие преступления - по дороге со станции убита молоденькая девушка. А ведь Анна ехала с ней в электричке. Значит, убийца находился совсем рядом. Спустя несколько дней часы с руки той девушки загадочным образом оказались на крыльце Анны вместе с букетом цветов. Что это: предупреждение или угроза? Анна, кажется, знает, кто за этим стоит. Нужно успеть: найти, предупредить, спасти... И та далекая и близкая любовь всей жизни - не отпускает...

41. 84(2Рос=Рус)6
П 54
Полякова, Татьяна Викторовна (писательница ; 1959-).    Разрушительница пирамид [Текст] : [роман] : [16+] / Татьяна Полякова. – М. : Эксмо, 2019. – 315, [5] с. ; 21 см. – (Авантюрный детектив. Романы Т. Поляковой). – 25000 экз. – ISBN 978-5-04-100072-1 (в пер.).
Новинка.
Аннотация: Все началось ни много ни мало - с Пикассо! По неосторожности разбив стекло на портрете работы Пикассо, Ева решает незаметно вынести картину из дома богатого старика, где оказалась почти случайно. А когда она возвращается из багетной мастерской, выясняется, что в доме побывали грабители и убили хозяина. На месте преступления работает полиция, поэтому вернуть портрет оказалось весьма проблематично. Саму Еву пытаются похитить малодружелюбные незнакомцы, но на помощь девушке приходит "юноша со взором горячим". Он представляется Саввой Долгоруковым и предлагает Еве, а также ее мамуле с тренером по йоге переждать опасные времена в его огромном доме. Тем более попытки похищения, покушения и убийства лишь набирают обороты...

42. 84(2Рос=Рус)6
П 61
Поселягин, Владимир Геннадьевич (писатель ; 1981-).    Корейский вариант [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Владимир Поселягин. – Москва : АСТ ; СПб. : ИД "Ленинград", 2019. – 381, [1] с. ; 21 см. – (Военная фантастика ; вып. 147). – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-112386-4 (в пер.).
Цикл "Вечный" ; Кн. 1.
Аннотация: Если в основе твоей жизни стоит ненависть, если после чудовищных пыток и издевательств ты получил шанс на новую жизнь, то объектам претензий можно только посочувствовать. Именно таким человеком и был ветеран Великой Отечественной войны Федор Палкин, и счетов к одной звездно-полосатой нации у него было преизрядно. Итак, Корея, 1949 год и скоро война.

43. 84(2Рос=Рус)6
П 76
Прилепин, Захар (поэт, писатель ; 1975-).    Некоторые не попадут в ад [Текст] : роман-фантасмагория : [18+] / Захар Прилепин. – Москва : АСТ, 2019. – 382, [1] с. ; 21 см. – (Захар Прилепин. Live). – 25000 экз. – ISBN 978-5-17-115486-8 (в пер.).
Содержит нецензурную лексику. Др. произведения авт. на обороте тит. л.
Аннотация: Захар Прилепин - прозаик, публицист, музыкант, обладатель премий "Большая книга", "Национальный бестселлер" и "Ясная Поляна". Автор романов "Обитель", "Санькя", "Патологии", "Черная обезьяна", сборников рассказов "Восьмерка", "Грех", "Ботинки, полные горячей водкой" и "Семь жизней", сборников публицистики "К нам едет Пересвет", "Летучие бурлаки", "Не чужая смута", "Все, что должно разрешиться. Письма с Донбасса", "Взвод". "И мысли не было сочинять эту книжку. Сорок раз себе пообещал: пусть все отстоится, отлежится - что запомнится и не потеряется, то и будет самым главным. Сам себя обманул. Книжка сама рассказалась, едва перо обмакнул в чернильницу. Известны случаи, когда врачи, не теряя сознания, руководили сложными операциями, которые им делали. Или записывали свои ощущения в момент укуса ядовитого гада, получения травмы. Здесь, прости господи, жанр в чем-то схожий. ...Куда делась из меня моя жизнь, моя вера, моя радость? У поэта еще точнее: “Как страшно, ведь душа проходит, как молодость, и как любовь”". Захар Прилепин

44. 84(2Рос=Рус)6
Р 69
Романов, Герман Иванович (писатель, кандидат ист. наук ; 1964-).    Тайна генерала Каппеля [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Герман Романов. – М. : Эксмо ; М. : Яуза, 2019. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Военно-историческая фантастика). – 2000 экз. – ISBN 978-5-04-100625-9 (в пер.).
Аннотация: Январь 1920 года. Отступающие под ударами Красной Армии колчаковцы оставляют за собой тысячи больных и умирающих, тиф косит страшнее красных пулеметов. Вчерашние союзники-чехи заполонили своими эшелонами всю линию Транссиба и сорвали эвакуацию из Омска. Но остатки белого воинства рвутся к Иркутску - ведь там арестованный Политцентром Верховный правитель адмирал Колчак и три десятка вагонов золота. Это последняя надежда белых переломить несчастливый ход фактически проигранной Гражданской войны. Но и она тает как брошенный на раскаленную печку лед - под Нижнеудинском мучительно умирает главнокомандующий генерал Каппель. Спасти его может только чудо... Или помощь ученых из будущего, которые решили провести некий эксперимент...

45. 84(2Рос=Рус)6
Р 69
Романова, Галина Владимировна (писательница, автор мелодраматических детективов).    Королева отшельников [Текст] : [роман] : [16+] / Галина Романова. – М. : Эксмо, 2019. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Детективы Галины Романовой. Метод Женщины). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-104896-9 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Лада собирается замуж за Илью - сына Киры Андреевой, хозяйки крупного завода. Помолвка должна произойти в доме Лады и ее отца, но перед самым торжеством по приехавшим гостям стреляют, и Илья погибает. Впрочем, все понимают, что целились в Киру - ведь она известна тем, что в 90-е годы по ее приказу было убито немало неугодных людей. Но что заставило призраков прошлого вернуться именно теперь?

46. 84(2Рос=Рус)6
Р 69
Романовская, Ольга Валентиновна (писательница ; 1985-).    Зачет по приворотам [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Ольга Романовская. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2019. – 351, [1] с. ; 21 см. – (Волшебная академия). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-115064-8 (в пер.).
Аннотация: Жизнь избалованной Даниэль внезапно пошла наперекосяк. Вместо уютного дома отца-лорда и учебы в колледже целителей - перевод в далекую магическую академию на факультет темной магии. Взяла почитать книгу - перешла дорогу преподавателю-некроманту. Даже сваренное в сердцах приворотное зелье не удалось - привлекло другого мужчину. Но это показалось Даниэль цветочками, когда давно почивший маг вдруг потребовал ее жизнь и начал воплощать желание в действительность. Придется подружиться с ненавистным некромантом и устроить допрос с пристрастием отцу, который скрыл от всех мрачную тайну.

47. 84(2Рос=Рус)6
Р 82
Рубина, Дина Ильинична (писательница ; 1953-).    Наполеонов обоз [Текст] : роман в 3 кн. : [18+] / Дина Рубина. – Москва : Эксмо, 2019 – (Большая проза Дины Рубиной) (в пер.).
Кн. 1 : Рябиновый клин. – Москва : Эксмо, 2019. – 445, [3] с. ; 21 см. – 8000 экз. – ISBN 978-5-04-098081-9 (в пер.).
Кн. содержит нецензурную брань.
Аннотация: Роман в трех книгах "Наполеонов обоз" при всем множестве тем и мотивов - история огромной любви. История Орфея и Эвредики, только разлученных жизнью. Первая книга "Рябиновый клин" - о зарождении чувства.

48. 84(2Рос=Рус)6
Р 82
Рубина, Дина Ильинична (писательница ; 1953-).    Наполеонов обоз [Текст] : роман в 3 кн. : [18+] / Дина Рубина. – Москва : Эксмо, 2019 – (Большая проза Дины Рубиной) (в пер.).
Кн. 2 : Белые лошади. – Москва : Эксмо, 2019. – 478, [2] с. ; 21 см. – 8000 экз. – ISBN 978-5-04-099553-0 (в пер.).
Кн. содержит нецензурную брань.
Аннотация: Вторая книга романа "Наполеонов обоз" - "Белые лошади" - затягивает читателя в воронку любви и предательства, счастья и горя двух главных героев - Аристарха и Надежды. За короткий срок на них обрушивается груз сильнейших потрясений, которые нечасто и не всем выпадают в юности. Сильные, цельные натуры, оба они живут на такой высоте чувств, которая ничего не прощает. Судьба буквально расшвыривает в разные стороны двух влюбленных. Каждый из них теперь идет своим отдельным путем, оставаясь навсегда глубоко одиноким, раненым душевно. По ходу романа продолжает приоткрываться давняя история предка Стаха Бугрова - Аристарха Бугеро, офицера наполеоновской армии, прожившего в России свою трагическую и таинственную жизнь. И парадоксальным образом оказывается, что история эта вовсе не завершилась полтораста лет назад.

49. 84(2Рос=Рус)6
Р 83
Руденко, Борис Антонович (писатель, журналист, подполковник милиции ; 1950-).    Логово змея [Текст] : [роман] : [12+] / Борис Руденко. – Москва : Вече, 2019. – 382, [1] с. ; 21 см. – (Сибирский приключенческий роман). – 2000 экз. – ISBN 978-5-4484-0911-0 (в пер.).
Аннотация: Завершить операцию по получению из казны денег на разработку несуществующего месторождения ценного сырья мешает лишь одно досадное обстоятельство. Посланный в сибирскую тайгу геолог не желает участвовать в афере и отказывается фальсифицировать результаты изысканий. Что ж! "Нет человека - нет проблемы"! В таежную глушь отправляется команда ликвидаторов. Но в тайге свои законы, свои пути и счеты между жизнью и смертью... По этому роману известного автора остросюжетной литературы снят популярный сериал с тем же названием, в котором одну из своих последних и лучших ролей сыграл замечательный актер Владислав Галкин.

50. 84(2Рос=Рус)6
С 17
Самаров, Сергей Васильевич (писатель, служил в спецназе, автор остросюжетных романов, член-кор. Рос. акад. проблем безопасности ; 1952-).    Инструктор по убийству [Текст] : [роман] : [16+] / Сергей Самаров. – Москва : Эксмо, 2019. – 285, [3] с. ; 20 см. – (Спецназ ГРУ). – 1500 экз. – ISBN 978-5-04-105085-6 (в пер.).
Аннотация: У бывшего полковника ГРУ Виктора Кукушкина и криминального авторитета по кличке Боб старые счеты. В свое время Боб даже пытался устранить Виктора с помощью киллера. Тогда спецназовцу удалось перехитрить бандита. Теперь авторитет готовит компромат на полковника, чтобы упрятать того за решетку. Но и Кукушкин не сидит сложа руки. Он узнает, что Боб охотится за сильным психотропным веществом, способным вызвать у человека буйное помешательство. Полковник решает с помощью этого препарата заманить противника в ловушку. Но детально продуманный план неожиданно дает сбой...

51. 84(2Рос=Рус)6
Т 17
Тамоников, Александр Александрович (военный по образованию, писатель, член Союза писателей и журналистов России ; 1959-).    Волки на воле и взаперти [Текст] : [основано на реальных событиях, которые произошли недавно и недалеко] : [роман] : [16+] / Александр Тамоников. – М. : Эксмо, 2019. – 316, [2] с. ; 21 см. – (Частная военная компания. ЧВК). – 2000 экз. – ISBN 978-5-04-100525-2 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Самое засекреченное подразделение в мире. Самые смелые и отчаянные.
Аннотация: В Сирию направляется группа высокопоставленных чиновников Министерства обороны РФ. По пути вертолет попадает под обстрел с земли. Большая часть пассажиров погибает, нескольких генералов захватывают боевики. Освободить пленников поручено частной военной компании, в которой служит капитан Максим Власов. По плану операции, Власову и его бойцам предстоит проникнуть в застенки печально знаменитой иракской тюрьмы и совершить то, что по силам только самым смелым и отчаянным...

52. 84(2Рос=Рус)6
Т 20
Тармашев, Сергей Сергеевич (писатель, бывший офицер спецназа, инструктор по рукопашному бою, проживает в Москве ; 1974-).    Каждому свое 3 [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Тармашев. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 350, [1] с. : портр. ; 22 см. – (Миры и войны Сергея Тармашева). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-108427-1 (в пер.).
Цикл "Каждому свое" ; Кн. 3. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: В 2111 году мир сгорел в огне Великой Катастрофы. На планете воцарилась ядерная зима, яростные ветра метут облака чёрного снега по бескрайним, засыпанным радиоактивным крошевом пустошам, а немногие уцелевшие укрылись в подземных бункерах. Но для выживания нужны топливо, медикаменты и продовольствие. И потому отряд капитана Порфирьева пробивается сквозь мороз, буран, радиацию и боевых роботов к хранилищу Росрезерва в надежде, что там ещё остались припасы. Порфирьев и его бойцы идут на огромные жертвы ради выживания, но они даже и не подозревают, что самая настоящая трагедия поджидает их дома, в бункере, куда они так торопятся вернуться... Новый роман легенды русской боевой фантастики Сергея Тармашева продолжает повествовать о жизни людей, переживших ядерный апокалипсис!

53. 84(2Рос=Рус)6
Т 20
Тармашев, Сергей Сергеевич (писатель, бывший офицер спецназа, инструктор по рукопашному бою, проживает в Москве ; 1974-).    Каждому свое 4 [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Сергей Тармашев. – Москва : АСТ ; Москва : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2019. – 382, [1] с. : портр. ; 22 см. – (Миры и войны Сергея Тармашева). – 14000 экз. – ISBN 978-5-17-108429-5 (в пер.).
Цикл "Каждому свое" ; Кн. 4. Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: В 2111 году мир сгорел в огне Великой Катастрофы. На планете воцарилась ядерная зима, яростные ветра метут облака черного снега по засыпанным радиоактивным крошевом пустошам, а температура на поверхности опускается уже ниже минус пятидесяти градусов. Немногие уцелевшие укрылись в подземных убежищах, но запасы не вечны, биофермы работают на износ, и для выживания обитателям бункера «Подземстрой-1» нужны топливо и продовольствие. Но находящиеся по соседству склады Росрезерва захвачены конкурентами по борьбе за выживание, а значит, бойцам Экспедиционного корпуса во главе с капитаном Порфирьевым нужно найти какой-то способ отбить жизненно необходимый склад, пока холод, радиация и загадочные боевые роботы не перебили всех.

54. 84(2Рос=Рус)6
Т 48
Ткачев, Андрей Сергеевич (писатель).    Маска демона [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Андрей Ткачев. – Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : ИД "Ленинград", 2019. – 347, [2] с. ; 21 см. – (Фэнтези-магия ; вып. 5). – Загл. на 4-ой стр. : Демоническая маска. – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-112027-6 (в пер.).
Аннотация: В этом мире, заполненном демонами, путешествовать опасно для жизни. Стены окружают города, в которых тоже не всегда безопасно. Люди оградились от кошмара, созданного своими руками. Волшебные зелья и артефакты, магия и наука, защита и ловушка - все слито воедино в мире, в котором я должен выжить.

55. 84(2Рос=Рус)6
Т 58
Топилин, Владимир Степанович (писатель ; 1967-).    Когда цветут эдельвейсы [Текст] : [повести] : [12+] / Владимир Топилин. – М. : Вече, 2019. – 381, [2] с. ; 21 см. – (Сибириада. Собрание сочинений). – 2000 экз. – ISBN 978-5-4484-1022-2 (в пер.).
Аннотация: Повесть "Когда цветут эдельвейсы" - реальная история профессионального охотника и его избранницы, городской девушки Ольги. Тайга принимает ее далеко не с распростертыми объятиями. Ей приходится постигать премудрости таежной жизни, пройти школу выживания и даже вступить в схватку с медведем. Сюжет повести "Семь забытых перевалов" взят из сибирской глубинки. Старый промысловик, фронтовик дед Еремей - большой любитель охоты и тайги, но возраст и ушедшие силы отстранили его от любимого занятия. Некому деду Еремею передать свой опыт и промысловое хозяйство. Дети уехали жить в город. Неожиданным учеником деда в охотничьем деле становится соседский паренек Саша...

56. 84(2Рос=Рус)6
У 80
Устинова, Татьяна Витальевна (писательница, автор детективов ; 1968-).    Звезды и Лисы [Текст] : роман : [16+] / Татьяна Устинова. – Москва : Эксмо, 2018. – 316, [4] с. ; 21 см. – (Татьяна Устинова. Первая среди лучших). – 75000 экз. – ISBN 978-5-04-096936-4 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Знаменитый рэпер ПараDon'tOzz, в миру Сандро Галицкий, купается в славе и деньгах. Журналисты и поклонницы не дают ему проходу. Его брат Ник немного посмеивается над ним, но какая разница, что думает брат, начальник отделения в обыкновенном НИИ?. В одночасье все меняется. ПараDon'tOzzа обвиняют... в убийстве совершенно постороннего человека, почему-то завещавшего рэперу и его брату все свое имущество. Неожиданное наследство выходит достаточно солидным, а смерть завещателя выгодна только наследникам. Сандро и Нику всерьез угрожают суд и тюрьма. Преодолевая разногласия - все же они очень разные, - братья должны во всем разобраться. Вокруг них происходят страшные и темные дела. Погибает приятель ПараDon'tOzzа, в дело вмешивается странная девушка, называющая себя Лисой, которая явно что-то скрывает. И тут история принимает совсем уж нежданный оборот - оказывается, неизвестный завещатель много лет прослужил в разведке!. У братьев нет выхода, они должны довести дело до конца, чего бы это ни стоило, и они вдвоем разгадывают головоломку!.

57. 84(2Рос=Рус)6
Я 90
Яхина, Гузель Шамилевна (тат. писательница, лауреат лит. премий ; 1977-).    Дети мои [Текст] : роман : [16+] / Гузель Яхина ; [авт. предисл. Е. Костюкович]. – Москва : АСТ ; Москва : Ред. Елены Шубиной, 2019. – 493, [2] с. ; 21 см. – (Проза Гузель Яхиной). – 30000 экз. – ISBN 978-5-17-107766-2 (в пер.).
Др. кн. авт. на обложке.
Аннотация: "Дети мои" - новый роман Гузель Яхиной, самой яркой дебютантки в истории российской литературы новейшего времени, лауреата премий "Большая книга" и "Ясная Поляна" за бестселлер "Зулейха открывает глаза". Поволжье, 1920-1930-е годы. Якоб Бах - российский немец, учитель в колонии Гнаденталь. Он давно отвернулся от мира, растит единственную дочь Анче на уединенном хуторе и пишет волшебные сказки, которые чудесным и трагическим образом воплощаются в реальность. "В первом романе, стремительно прославившемся и через год после дебюта жившем уже в тридцати переводах и на верху мировых литературных премий, Гузель Яхина швырнула нас в Сибирь и при этом показала татарщину в себе, и в России, и, можно сказать, во всех нас. А теперь она погружает читателя в холодную волжскую воду, в волглый мох и торф, в зыбь и слизь, в Этель-Булгу-Су, и ее "мысль народная", как Волга, глубока, и она прощупывает неметчину в себе, и в России, и, можно сказать, во всех нас. В сюжете вообще-то на первом плане любовь, смерть, и история, и политика, и война, и творчество..." Елена Костюкович

