Новые поступления октябрь-ноябрь 2020
ОТДЕЛ  НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
1. 22.38
Р 17
Разумовская, Ирина Васильевна (канд. физ.-мат наук ; 1934-).    Его сиятельство атом [Текст] : [для среднего школьного возраста : издание с дополненной реальностью] : [12+] / Ирина Разумовская ; иллюстрации Ольги Трифоновой. – Москва : Детская литература, 2020. – 28, [3] с. : цв. ил., портр. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-08-006401-2 (в пер.).
Посвящается 75-летию атомной промышленности​.
Аннотация: В 2020 году атомной промышленности России исполняется 75 лет. Энергия атома удивительна и универсальна - это основная и неисчерпаемая энергия Вселенной. Она применяется во многих сферах жизни, самое главное - использовать ее мирно и разумно, ведь, как говорил основатель атомной промышленности Игорь Курчатов, атомную энергию можно превратить "в мощный источник энергии, несущий благосостояние и радость всем людям на Земле". Автор книги - профессор кафедры теоретической физики им. Э.В. Шпольского и научный руководитель УНЦ функциональных и наноматериалов Московского педагогического государственного университета Ирина Разумовская.
2. 31.4
К 93
Игорь Васильевич Курчатов. Фото на память [Текст] : [фотоальбом] : [12+] / Общественный совет Госкорпорации "Росатом", Центр содействия социально-экологическим инициативам атомной отрасли, ФГУП "Производственное объединение "Маяк" ; [автор предисловия, руководитель проекта И. В. Конышев ; автор предисловия С. В. Баранов ; автор фотографий Д. С. Переверзев]. – Москва : Центр содействия социально-экологическим инициативам атомной отрасли, 2011. – 93, [1] с. : фот. ; 25х31 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-91706-039-2 (в пер.).
Издание в суперобложке​.
Аннотация: В альбоме собраны уникальные фотопортреты академика И. В. Курчатова (1903-1960), многие из которых сделаны "без протокола". Здесь перед нами предстает "неакадемичный" академик, каким и был в повседневной жизни Игорь Васильевич, по воспоминаниям и свидетельствам людей, близко его знавших. Этот фотоальбом - дань глубокого уважения и безграничной памяти выдающегося советского ученого с мировым именем. Большинство фотографий представлено в оригинальном виде и публикуется впервые. 

3. 85.314
А 46
Александров, Евгений Владимирович (пианист).    Историческая летопись Ансамбля имени Александрова [Текст] : [6+] / Е. В. Александров, В. Н. Антонов, М. М. Шарипов ; Министерство обороны Российской Федерации, Дважды Краснознаменный Академический ансамбль песни и пляски Российской Федерации им. А. В. Александрова. – Москва : Граница, 2013. – 159 с. : цв. ил., ил., портр., факс. ; 31 см. – 1100 экз. – ISBN 978-5-94691-599-1 (в пер.).​

Аннотация: На страницах книги представлена славная летопись одного из ведущих творческих коллективов страны, которому за 85 лет его активной деятельности рукоплескали жители более 900 городов десятков стран мира. Только в годы Великой Отечественной войны дважды Краснознаменный ансамбль имени А.В. Александрова свыше полутора тысяч раз выступал в действующей армии. В книге рассказывается как об основателях лучшего военного ансамбля, так и о людях, которые составляют его славу сегодня.
4. 88.6
У 36
Уилсон, Колин (английский писатель, ученый ; 1931-2013).    За пределами непознанного [Текст] : [16+] / Колин Уилсон ; [пер. с англ. С. М. Савченко]. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга", 2005. – 478, [2] с. ; 21 см. – Библиогр. в подстроч. примеч. – 30000 экз. – ISBN 966-343-116-4 (в пер.).​

Аннотация: Автор описывает скрытые способности человеческого разума и захватывающие случаи из сферы паранормальных явлений.
ОТДЕЛ КРАЕВЕДЕНИЯ

5. 63.3(2)
З-53
Земля мелеузовская: былое, будни, будущее [Текст] : [историко-информационный сборник] : [16+] / [гл. ред, сост. З. Ф. Рафиков ; чл. ред. кол. Ф. Ф. Азнаева [и др.] ; худож. Ф. Ф. Ислахов]. – Уфа : Китап, 2000. – 300, [4] с. : ил., фот., портр. ; 25 см. – 1000 экз. – ISBN 5-295-02861-5 (в пер.).
Посвящается 70-летию района​.
Аннотация: Прекрасна и богата земля мелеузовская. Она раскинулась на берегах воспетых в народных песнях чудесных рек Агидели, Нугуша и Ашкадара. Ее нивы славятся плодородием, а недра - щедростью на очень нужные людям подземные клады. Взявшись за создание этой книги, редколлегия поставила перед собой цель - на примере лучших из лучших представителей района и города воссоздать историю мелеузовской земли и ее людей. Но их, истинных патриотов края, оказалось тысячи и тысячи. Поэтому, к глубокому сожалению, мы смогли рассказать лишь о немногих земляках, заслуживших всеобщее уважение.
6. 63.3(2)
И 90
История Башкортостана с древнейших времен до конца XIX века [Текст] : учебник для 8 класса средней общеобразовательной школы : утверждено Министерством образования Республики Башкортостан / А. З. Асфандияров [и др.] ; под ред. И. Г. Акманова. – Уфа : Китап, 2005. – 246, [2] с. : ил., фот., портр., табл. ; 22 см. – 65300 экз. – ISBN 5-295-03503-4 (в пер.).​

Аннотация: Книга знакомит с историей Башкортостана, жизнью и деяниями наших предков с древнейших времен до конца XIX в.
7. 63.3(2Рос)
Ч-34
Чебаркуль - Пестрое озеро [Текст] : [12+] / [авт.-сост. К. Дьякова ; авт. предисл. Г. Северин ; фот. В. Прутова, В. Мотовилова ; худож. В. Дьяков]. – Челябинск : Юж.-Урал. кн. изд-во, 2006. – 135, [1] с. : ил., фот. цв., портр. ; 22 см. – 1000 экз. – ISBN 5-7688-0957-0 (в пер.).

270-летию Чебаркуля посвящается.
Аннотация: Сборник "Чебаркуль - Пестрое озеро" знакомит читателей с историей этого замечательного города, а также с творчеством местных писателей и поэтов. Книга посвящена 270-летию Чебаркуля.
8. 84(2Рос=Рус)6
Г 77
Грантс, Янис Илмарович (писатель, журналист, проживает в Челябинске ; 1968-).    Бумень. Кажницы. Номага [Текст] : стихи : [16+] / Янис Грантс ; [худож. С. Андрусенко]. – Челябинск : Изд-во Марины Волковой, 2012. – 158 с. : портр. ; 17 см. – 550 экз. – ISBN 978-5-903322-64-0 (в пер.).

Кн. 2. Музыка для беременных​.
Аннотация: Во вторую книгу стихов челябинского поэта почти полностью вошел первый сборник "Мужчина репродуктивного возраста" (2007) и стихи, написанные за последние пять лет. Сам автор утверждает, что его поэзия - это голос одинокого человека из глубин мегаполиса. Книга предназначена всем любителям поэзии.
9. 85.163(2)
З-34
Заречный [Изоматериал] : фотоальбом : [0+] / [авт. текста Ю. И. Кривов ; авт. предисл. Г. Лисавкин ; ред.-сост., фот. Ю. А. Шавелкин]. – Москва : Тип. "Новости", 2008. – 175, [1] с. : фото ; 23 см. – ISBN 978-5-903969-02-9 (в пер.)​.
Аннотация: Книга является юбилейным изданием, посвященным 50-летию г. заречный, которая приглашает на экскурсию по городу. Перелистав страницы фотоальбома, читатель увидит самые живописные уголки Заречного, познакомится с его историей и современностью.
