ОТДЕЛ НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ
1. 28.7
С 17
Самусев, Рудольф Павлович (морфолог, доктор мед. наук, профессор ; 1939-).    Атлас анатомии человека [Текст] : рекомендовано ГОУ ВПО "Моск. мед. акад. им. И.М. Сеченова" в качестве учеб. пособия для студентов учреждений сред. проф. образования : [16+] / Р. П. Самусев. – 7-е изд., перераб. – М. : Мир и Образование, 2013. – 702, [2] с. ; 17 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-94666-578-0 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Полное соответствие программе по анатомии человека для учреждений сред. проф. образования. Новое, перераб. изд.​

Аннотация: Новое издание Атласа подготовлено с учетом современных представлений о структурно-функциональных особенностях органов и систем человеческого тела. Наряду с компактной текстовой частью представлен широкий спектр иллюстраций. Все названия анатомических структур приведены в соответствие с русской версией Международной анатомической терминологии. Пособие рекомендовано студентам учреждений среднего профессионального образования.
2. 32.973.26-018.2
Д 15
Далхаймер, Маттиас Калле (магистр вычислит. наук, владелец консультационной фирмы ; 1970-).    Запускаем Linux [Текст] = Running Linux : [руководство по настройке серверов и настольных систем для любого дистрибутива] : [16+] / Маттиас Калле Далхаймер, Мэтт Уэлш ; пер. с англ. А. Киселева. – 5-е изд. – СПб. : Символ-Плюс ; М. : Фил. "Символ-Плюс", 2008. – 988, [4] с. : ил. ; 24 см. – Алф. указ.: с. 956-988. – 2000 экз. – ISBN 5-93286-100-2 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Классический труд, вышедший уже 5-м изданием, значительно расширен с целью отразить зрелость операционной системы и изобилие существующего ПО. Такие горячие темы, как воспроизведение звука и видео, ПО для рабочих групп и фильтрация спама, соседствуют рядом с основами настройки и администрирования, которые всегда делали книгу популярной. Издание охватывает не только основные способы обмена информацией (электронная почта, навигация в Сети и обмен мгновенными сообщениями), но и описывает тонкости настройки сети, включая соединение по коммутируемым линиям, ADSL и кабельные модемы. Перечень новых тем включает шифрование электронной почты и шифрующие файловые системы, передовые методы работы с командными оболочками и приложения удаленной регистрации. Классические темы, касающиеся загрузки, управления пакетами, пересборки ядра и настройки X Window, также обновлены. Предвидя возможные трудности, авторы предлагают надежные решения и дают четкие и ясные инструкции , которые обеспечат вам успешную работу в Linux. Материал излагается просто и ясно, но представлен достаточно полно, чтобы служить руководством для начинающих и в то же время обеспечить новой информацией опытных пользователей, стремящихся побольше узнать о Linux. 
3. 36.997
Ш 67
Школа Гастронома. Быстрые рецепты [Текст] : [16+] / отв. ред. Е. Левашева ; фот. В. Жадько, Д. Курбатова. – М. : Эксмо, 2012. – 300, [4] с. : фот. цв. ; 26 см. – 151000 экз. – ISBN 978-5-699-57026-3 (в пер.).​

Аннотация: В этой книге представлены рецепты быстрых блюд: закусок с творогом, яйцами, овощами, супов с небольшим количеством ингредиентов, вторых блюд из рыбы, птицы, мяса, легко приготовляемых десертов и напитков. Все готовится меньше чем за 30-40 минут. Все рецепты написаны подробно и последовательно снабжены пошаговыми иллюстрациями.
4. 37.248
Ч-49
Чернышева, Людмила Александровна.    Большая энциклопедия. Шьем без подгонок и примерок. Выкройки самых популярных моделей [Текст] : [12+] / Л. А. Чернышева. – М. : АСТ, 2015. – 239, [1] с. : цв. ил., фот. цв. ; 29 см. – (Самая лучшая книга). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-091987-1 (в пер.).
На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Как правило, каждый с детства умеет пришивать пуговицы или чинить распоровшийся шов. Все это не требует каких-то особых навыков и мастерства. Поэтому, пожалуй, трудно найти человека, который ни разу не брал бы иголку в руки. А сложно ли самому сшить себе наряд? И да, и нет одновременно! Здесь важны ваше желание, усидчивость и целеустремленность. Шаг за шагом, от простого к сложному, вы освоите это искусство и сможете воплотить в жизнь все свои фантазии! А помощником в стремлении к мастерству будет эта книга. В настоящем издании изложены и проиллюстрированы все необходимые сведения о швейном процессе. Вы узнаете, какие инструменты и принадлежности необходимы для шитья, какие бывают шву и в каких случаях каждый из них применяется, как без ошибок снять мерки и правильно подготовить и раскроить ткань, внести изменения в выкройки, подогнав их по своей фигуре, обработать детали изделия. Кроме того, в книге представлены самые распространенные модели платьев с чертежами выкроек на типовую фигуру. Для широкого круга читателей.
5. 42.3
К 93
Курдюмов, Николай Иванович (агроном, пермакультуролог, популяризатор органического земледелия, авт. книг по прикладному садоводству и виноградарству ; 1960-).   Ваш сад: как добиться максимального. урожая. Неприхотливый сад: минимум ухода, максимум урожая [Текст] : [12+] / Николай Курдюмов. – М. : АСТ К, 2017. – 252, [4] с. : фот. ; 21 см. – (Урожай без химии) (Огород и сад. 1000 советов). – Загл. обл. : Неприхотливый сад: минимум ухода, максимум урожая. – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-101276-2 (Сер. "Урожай без химии") (в пер.). – ISBN 978-5-17-101267-0 (Сер. "Огород и сад. 1000 советов")​.
Аннотация: Большинство дачников продолжают безрезультатно кромсать деревья, лить химию и копать почву. Это привычно. Но спросим себя: для чего все это, если не приносит ни особого урожая, ни самого главного - радости? Представьте себе такой сад. Здесь вы управляете своими растениями уверенно и без напряга, потому что понимаете их. Эта книга, как и все книги известного автора Николая Курдюмова - об успехе на своей земле. О том, как устроить удобный, красивый и достаточно урожайный сад, в котором творчество и удовольствие - главные занятия, а рутинный труд и борьба - незначительная добавка, в идеале стремящаяся к нулю. 
6. 42.34
К 93
Курдюмов, Николай Иванович (агроном, пермакультуролог, популяризатор органического земледелия, авт. книг по прикладному садоводству и виноградарству ; 1960-).    Теплица. Грядка под крышей продлевает сезон. Секреты урожайной теплицы [Текст] : [12+] / Николай Курдюмов. – М. : АСТ К, 2017. – 255, [1] с. : фот. ; 21 см. – (Урожай без химии) (Огород и сад. 1000 советов). – Загл. обл. : Секреты урожайной теплицы. – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-101277-9 (Сер. "Урожай без химии") (в пер.). – ISBN 978-5-17-101268-7 (Сер. "Огород и сад. 1000 советов")​.
Аннотация: Поговорим о таком необходимом на нашем участке сооружении, как теплица. Она дает нам возможность создать оптимальные условия для успешного развития и плодоношения растений: атмосферу, освещенность, температуру и теплый грунт. если этого нет - теплица не работает, и строить ее не стоит. Но что значит "оптимальные"? Оказывается, наши представления об этом весьма далеки от правильных. Какие конструкции и материалы обеспечат нужный климат, а значит, будут способствовать увеличению урожая. Ответы на эти и другие вопросы вы найдете в этой книге.
7. 42.34
С 50
Смирняков, Юрий Иванович.    Спутник грибника [Текст] : [справ. пособие] : [16+] / Ю.И. Смирняков, А.К. Кощеев, А.А. Кощеев ; худож. В.В. Бисенгалиев, В.И. Паньков. – М. : Экология, 1992. – 303, [1] с. : цв. ил., фот. цв. ; 22 см. – Библиогр.: с. 299 (25 назв.). – Указ. лат. и рус. назв. грибов: с. 299-303. – 130 000 экз. – ISBN 5-7120-0379-1 (в пер.).​

Аннотация: Эта книга отличается от многих других, ранее изданных книг о грибах тем, что в ней впервые подробно освещены санитарно-гигиенические требования к грибам, их пищевая и диетологическая ценность. Описаны способы сбора, заготовки и переработки грибов, правила торговли ими на рынках, профилактика пищевых отравлений грибами. Вниманию читателей предлагается 750 рецептов блюд и приправ из грибов: здесь и первые, и вторые блюда , и пироги, пельмени, фарши, начинки с грибами, соусы грибные, и многое другое. Для любителей сбора грибов и грибной кулинарии.
8. 42.37
Ц 27
Цветы в вашем доме [Текст] : справочник от А до Я / авт.-сост. Виктор Антонов ; худож. Н. Бачинская. – М. : АСТ-ПРЕСС СКД, 2009. – 318, [2] с. : ил. ; 22 см. – (Узнай мир). – Указ. рус. и латин. названий растений : с. 310-317. – 7000 экз. – ISBN 978-5-94464-161-8 (в пер.)​.
Аннотация: В книге описано более 1000 декоративно-листных и цветущих растений, которые можно выращивать как в закрытых помещениях, так и на балконах и лоджиях. Вы найдете в ней также подробные советы, как ухаживать за тем или иным растением, как бороться с их возможными вредителями. Книга будет полезна всем любителям комнатных растений, будь то владелец коттеджа с зимним садом или житель типовой квартиры.
9. 53.5
Д 11
Д'Адамо, Питер (американский доктор натуропатии).    4 группы крови - 4 кухни [Текст] : [индивидуальные 30-дневные меню для каждой группы крови : более 200 рецептов блюд] : [16+] / Питер Д'Адамо, Кэтрин Уитни ; пер. с англ. Е.А. Мартинкевич. – 2-е изд. – Минск : Попурри, 2003. – 431, [1] с. ; 21 см. – (Здоровье в любом возрасте) (Правильная книга). – 25000 экз. – ISBN 985-438-777-1 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Готовь еду в соответствии со своей группой крови​.

Аннотация: Развивая новое и уникальное направление в диетологии, авторы прославившейся книги "4 ГРУППЫ КРОВИ - 4 ПУТИ К ЗДОРОВЬЮ" предлагают здесь широкому кругу читателей более 200 рецептов блюд и 30-дневные планы питания, соответствующие конкретной группе крови так, чтобы обеспечить человеку здоровье, долголетие и оптимальный вес. 
10. 63.3(0)3
Л 37
Левицкий, Геннадий Михайлович (специалист по древнегреческой и древнеримской истории).    Александр Македонский. Гениальный каприз судьбы [Текст] / Г. М. Левицкий. – М. : ЭНАС ; Ростов н/Д : Феникс, 2010. – 309, [11] с. : ил. ; 21 см. – (Человек и эпоха). – 2500 экз. – ISBN 978-5-93196-945-9 (ЭНАС) (в пер.). – ISBN 978-5-222-17115-8 (Феникс).​

Аннотация: Автор книги, специалист по древнегреческой и древнеримской истории, изучив и проанализировав труды древних историков, открывает перед современными читателями сокровищницу античной исторической литературы, но критически пересматривает устоявшееся мнение о полководческом гении и замечательном характере Александра. Личность Александра Македонского продолжает вызывать живой интерес и бурные споры. К нему на тысячелетия прикрепилось определение Великий, он давно и прочно занял свою нишу среди самых выдающихся представителей человечества, его имя до сих пор традиционно считается синонимом гениальности. Однако справедливо ли это?
11. 63.3(2)611
К 72
Костриков, Сергей Петрович (кандидат ист. наук, зав. кафедрой истории и политологии ; 1950-).    Локомотивы истории. Революционный 1917-й [Текст] : [12+] / Сергей Костриков, Елена Кострикова. – М. : Алгоритм, 2017. – 223, [1] с. : фот. ; 21 см. – Библиогр.: с. 221-223 (30 назв.). – 2000 экз. – ISBN 978-5-906914-57-6 (в пер.).​

Аннотация: Авторы этой книги - российские историки, специалисты по революционному движению. С.П. Костриков - заведующий кафедрой истории и политологии Государственного университета управления в Москве; Е.Г. Кострикова - доктор исторических наук, ведущий научный сотрудник Института российской истории РАН. В своей книге они приводят до сих пор недостаточно использовавшиеся материалы о революционных событиях 1917 года в нашей стране. Здесь есть свидетельства очевидцев и публикации в прессе - от изданий монархического и националистического толка до либеральных и социал-демократических. Эти материалы сопровождаются обширными комментариями, что позволяет авторам дать объективное представление о динамике революционного процесса в России. Издание рассчитано как на специалистов-историков и политологов, так и на широкую читательскую аудиторию. 
12. 63.3(4/8)
К 41
Киндж, Джеймс (американский журналист, публицист).    Китай, который потряс мир [Текст] : [16+] / Джеймс Киндж ; пер. с англ. И.В. Кузнецова. – М. : АСТ ; М. : АСТ МОСКВА, 2010. – 381, [3] с. ; 17 см. – (Философия. Психология : ФП). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-062772-1 (АСТ). – ISBN 978-5-403-02817-2 (АСТ МОСКВА).​
Аннотация: "Пусть Китай спит, ибо, когда он проснется, мир будет потрясен", - сказал когда-то Наполеон, и слова его оказались пророческими... Растет китайский экспорт. Финансовые корпорации Запада и Японии инвестируют в китайскую экономику все новые средства. Но дешевизна китайских товаров душит промышленность европейских и даже азиатских конкурентов. Китайские иммигранты отнимают у коренного населения стран, в которые переселяются, все больше рабочих мест. Промышленность Китая оказывает катастрофическое воздействие на экологию планеты. Китайское экономическое чудо обходится Западу все дороже...
13. 66.3(2Рос)
С 60
Соловьев, Владимир Рудольфович (телеведущий, радиожурналист, писатель ; 1963-).    Русская рулетка [Текст] : заметки на полях новейшей истории : [12+] / Владимир Соловьев. – 2-е изд., испр. и доп. – М. : Эксмо, 2006. – 543, [1] с. : фот. ; 20 см. – 10100 экз. – ISBN 5-699-10164-0 (в пер.).​

Аннотация: Сложные и неоднозначные метаморфозы в судьбе страны за последние 15 лет были следствием зарождения и утверждения демократических начал в обществе - зачастую дорогой ценой. Однако, по убеждению В. Соловьева, демократию у нас еще надо выстрадать. В смелых и правдивых штрихах к портрету времени отражаются все те же продажность чиновников, расцвет коррупции, безразличие политиков к нуждам людей, бездушная расчетливость олигархов, неприязнь к самой демократии... Кто и ками образом экспериментировал над российской демократией - об этом блестящий полемист, беспристрастный аналитик и виртуозный ведущий Владимир Соловьев открыто заявил в своей первой публицистической книге. 
14. 74.1
Л 27
Латий, Евгений Александрович (сценарист, кинодраматург, литератор ; 1948-).    365 развивающих игр и затей для маленьких детей [Текст] : игры на каждый день для дома и улицы : игры на расширение кругозора, развитие интеллекта, воспитание самостоятельности и выработку лидер. качеств : [6+] / Е. А. Латий ; худож. А. Босин. – М. : Эксмо, 2002. – 751, [1] с. : ил. ; 22 см. – 4000 экз. – ISBN 5-04-007192-2 (в пер.).

На обл. в подзаг.: Логические, математические, лингвистические, экологические, кулинарные​.

Аннотация: В этой книге собрано 365 игр - по одной на каждый день. Все игры способствуют развитию кругозора ребенка, раскрывают его таланты, помогают нащупать ту таинственную тропинку к его будущей профессии.
15. 83.3(2Рос=Рус)1
Г 93
Губер, Петр Константинович (писатель, литературовед ; 1886-1940).    Дон-жуанский список А.С. Пушкина [Текст] : главы из биогр. : [репринтное воспроизведение изд. 1923 г.] : [12+] / П. К. Губер. – М. : Политекст, 1991. – 279, [8] с. ; 22 см. – 85000 экз. – (в пер.).
Вых. дан. ориг.: Пб.: Петроград, 1923.​

Аннотация: Книга Петра Губера "Дон-жуанский список А.С. Пушкина", не переиздававшаяся с 1923 года, и на сегодняшний день признается авторитетными специалистами лучшим исследованием интимной жизни поэта. В ней предлагаются главы из биографий с 9-ю портретами. Дон-жуанский список Пушкина - два параллельных списка женщин, которыми увлекался А.С. Пушкин и (или) с которыми был близок в хронологическом порядке. Пушкин сам составил их в 1829 году в альбоме Елизаветы Николаевны Ушаковой.
16. 86.37
Н 63
Николаева, Олеся Александровна (писательница, поэтесса, критик ; 1955-).    "Небесный огонь" и другие рассказы [Текст] : [допущено к распространению Издат. Советом Рус. Православной Церкви] : [16+] / Олеся Николаева. – 5-е изд. – М. : Изд-во Сретенского монастыря, 2012. – 495, [1] с. : фот. ; 21 см. – 20000 экз. – ISBN 978-5-7533-0746-0 (в пер.).
Патриаршая лит. премия 2012. Информация об авт. на с. 491-492.

Аннотация: В сборник рассказов Олеси Николаевой вошли как новые произведения, таки уже полюбившиеся читателю сюжеты. Издание продолжает собой серию, начатую книгой архимандрита Тихона (Шевкунова) "Несвятые святые" и другие рассказы". Ее главная тема - Промысл Божий в жизни человека. Издание снабжено множеством иллюстраций.
17. 86.42
Р 79
Роузтри, Роуз (эксперт в области чтения ауры, физиогномики и работы со скрытыми способностями людей).    Менталист. Чтение ауры: особое искусство понимания и управления реальностью [Текст] : [16+] / Роуз Роузтри ; пер. с англ. М.М. Исаевой. – М. : Эксмо, 2012. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Менталист. Специальные техники). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-55584-0 (в пер.).​
Аннотация: Выдающийся эксперт в области чтения ауры, физиогномики и работы со скрытыми способностями людей - Роуз Роузтри - написала эту книгу для того, чтобы сказать всем: искусству чтения ауры может научиться любой, кто этого захочет! Перед вами уникальное практическое пособие, которое будет интересно как начинающим изучать ментализм читателям, так и экспертам. Благодаря этой книге можно научиться с большой выгодой использовать особые свойства своего разума и органов чувств. Чтение ауры вам поможет более точному и быстрому пониманию людей, защите от опасных ситуаций, улучшению эмоционального состояния и физического здоровья, гармонизации жизненного пространства. Автор описывает более 100 уникальных методов работы с аурой, в том числе и чтение ауры по фотографии. 
18. 87.3
С 72
Спиноза, Бенедикт (голландский философ, пантеист ; 1632-1677).    Об усовершенствовании разума [Текст] : сочинения : [пер. с латин. и гол.] : [16+] / Бенедикт Спиноза ; сост., авт. предисл. и коммент. А.М. Кривуля. – М. : Эксмо-Пресс ; Харьков : Фолио, 1998. – 862, [2] с. ; 21 см. – (Антология мысли). – 11000 экз. – ISBN 5-04-001856-8 (Эксмо-Пресс) (в пер.). – ISBN 966-03-0528-1 (Фолио).
Аннотация: В данный сборник сочинений Бенедикта Спинозы вошли наиболее известные его труды - "Краткий трактат о Боге, человеке и его счастье", "Трактат об усовершенствовании разума", "Приложение, содержащее метафизические мысли", "Богословско-политический трактат", "Этика".

19. 88
Г 18
Гандлер, Анна (психолог).    Коты как мужчины. Мужчины как коты [Текст] : [16+] / Анна Гандлер ; худож. О. Жукова. – М. : Эксмо, 2008. – 206, [2] с. : цв. ил. ; 17 см. – (Энциклопедии про жизнь). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-30815-6 (в пер.).​
Аннотация: Коты - животные уникальные. Они согревают наш дом и охотятся на мышей, бесстрашно исследуют дебри большого города и неутомимо гоняются за милыми кокетливыми кошечками. Но и это еще не все. Хотите верьте, хотите - нет, но котам не чуждо ничто человеческое. Они носят не только сапоги, но и ботинки "Гуччи", рассказывают сказки и пишут бизнес-планы, ездят на трамваях и "Мерседесах", улыбаются и злятся. Это коты, которые живут в душах наших любимых мужчин. Кот Бегемот и Матроскин, Леопольд и Мартовский кот - это они толкают наших мужчин на такие поступки, понять которые иногда очень сложно. Но великая кототайна наконец-то разгадана. Эта забавная классификация мужчин как котов - или котов как мужчин - поможет каждой женщине узнать, какой кот притаился в душе ее мужчины, и найти ключик к его горячему сердцу. 
20. 88
Л 64
Литвак, Михаил Ефимович (чл.-кор. РАЕН, психотерапевт).    Психолог : профессия или образ жизни [Текст] : [16+] / М. Е. Литвак. – [3-е изд.]. – Ростов н/Д : Феникс, 2011. – 279, [9] с. ; 21 см. – (Психологический практикум). – Библиогр.: с. 274-276 (34 назв.). – 4000 экз. – ISBN 978-5-222-18434-9 (в пер.).​
Аннотация: В книге кратко изложена история развития психологии как науки, рассказано о сферах применения психологии, перспективах ее развития, возможностях трудоустройства. Кроме того, в приложении даны программа собеседования при поступлении на психологический факультет и несколько достаточно легких для использования психологических тестов. Читатель узнает, как правильно общаться с окружающими и при этом добиваться своих целей. Книга рассчитана не только на тех, кто выбирает профессию, но и тех, кто интересуется психологией как наукой или хочет воспользоваться услугами психолога.
21. 88
П 32
Пиз, Аллан (австралийский писатель, эксперт по межличностным взаимоотношениям ; 1952-).    Почему мужчины хотят секса, а женщины любви [Текст] : [18+] / Аллан Пиз, Барбара Пиз ; пер. с англ. Т. Новиковой. – М. : Эксмо, 2009. – 316, [4] с. : ил. ; 22 см. – 10100 экз. – ISBN 978-5-699-37327-7 (в пер.).
На обл. в подзаг.: От авт. мировых бестселлеров "Язык телодвижений", "Язык взаимоотношений", "Почему мужчины врут, а женщины ревут"​.

Аннотация: Ни для кого не секрет, что в одинаковых ситуациях мужчины и женщины чаще всего ведут себя совершенно по-разному. Когда же дело касается интимной жизни, различия в поведении и в отношении к одним и тем же вещам могут достигать просто космических масштабов, что отнюдь не способствует укреплению взаимопонимания и, более того, реально мешает получать удовольствие от естественных радостей жизни! Почему так происходит и как этого избежать - в новой книге всемирно известных психологов Аллана и Барбары Пиз. Авторы знаменитого "Языка телодвижений" предлагают свою помощь в решении самых острых коммуникационных проблем, возникающими между близкими людьми. А попутно отвечают на вопросы: почему мужчины и женщины воспринимают любовь по-разному? Чего на самом деле хотят мужчины? Что их больше возбуждает? Какие мужские качества ценятся женщинами? Почему у нас иногда бывает случайный секс? Как найти идеального партнера? Почему секс - отличное средство от головной боли? Как раз и навсегда улучшить свою личную жизнь? 
22. 88.5
К 95
Кучерская, Майя Александровна (прозаик, лит. критик, филолог, профессор ВШЭ ; 1970-).    "Сглотнула рыба их..." [Текст] : беседы о счастье : [16+] / Майя Кучерская, Татьяна Ойзерская. – М. : АСТ ; М. : Ред. Елены Шубиной, 2016. – 444, [4] с. ; 21 см. – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-096081-1 (в пер.).​

Аннотация: В книге "Сглотнула рыба их..." известный прозаик Майя Кучерская знакомит читателя с новыми своими рассказами и задает практикующему психологу Татьяне Ойзерской самые актуальные семейные вопросы: Как не состариться в ожидании суженого? Как найти своего человека? Как быть любимой и не потерять себя? Интереснейший симбиоз прозы и диалога с психологом-практиком.
ОТДЕЛ КРАЕВЕДЕНИЯ
23. 84(2Рос=Рус)6
У 68
Уральская, Леся (псевдоним уральской поэтессы, художницы из Трехгорного Судоргиной Н.А. ; 1961-).    Ее Величество [Текст] : стихотворения : [12+] / Леся Уральская ; дар. В.Д. Черевик. – Челябинск : Цицеро, 2016. – 291, [1] с. ; 21 см. – 120 экз. – ISBN 978-5-91283-708-1 (в пер.)​.
Аннотация: Вниманию читателей предлагается новый сборник стихотворений собственного сочинения Леси Уральской.
24. 84(2Рос=Рус)6
У 68
Уральская, Леся (псевдоним уральской поэтессы, художницы из Трехгорного Судоргиной Н.А. ; 1961-).    Когда приходит весна [Текст] : [стихотворения, рассказы, сказки] : [12+] / Леся Уральская ; худож. и фот. Л. Уральская ; дар. В.Д. Черевик. – Челябинск : Цицеро, 2017. – 288, [1] с. ; 21 см. – 50 экз. – ISBN 978-5-91283-857-6 (в пер.).
Аннотация: Вниманию читателей предлагается новый сборник собственного сочинения Леси Уральской, в котором опубликованы ее стихотворения, эссе и сказки. 
