Новые поступления февраль 2018
ЦЕНТР СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМОЙ ИНФОРМАЦИИ
1. 67.404
Р 76
Российская Федерация. Законы.    О государственной регистрации недвижимости [Текст] : [принят Гос. Думой 3 июля 2015 г.: одобр. Советом Федерации 8 июля 2015 г.] : [текст с последними изм. и доп. на 2017 г.] / Российская Федерация. Законы. – М. : Эксмо, 2017. – 142, [2] с. ; 20 см. – (Актуальное законодательство). – 2000 экз. – ISBN 978-5-699-95864-1​.
Аннотация: Настоящее издание содержит текст Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" с изменениями и дополнениями на 2017 год. К изменениям, вступающим в силу позднее, вместе с редакцией нормы, действующей на эту дату, приводится норма в новой редакции и указывается дата, с которой она вступает в силу.
2. 67.405
Р 76
Российская Федерация. Законы.    Трудовой кодекс Российской Федерации [Текст] : [федер. закон: принят Гос. Думой 21 дек. 2001 г.: официальное изд.: текст с изм. и доп. на 1 июня 2017 г.] / Российская Федерация. Законы. – М. : Эксмо, 2017. – 223, [1] с. ; 20 см. – (Законы и кодексы). – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-98210-3​.
Аннотация: Настоящее издание содержит текст Трудового кодекса Российской Федерации в редакции, действующей на 1 июня 2017 года. Если есть изменения, вступающие в силу позднее, то вместе с редакцией нормы, действующей на эту дату, приводится норма в новой редакции и указывается дата, с которой она вступает в силу.
3. 68.5/7
М 52
Мерников, Андрей Геннадьевич (писатель, авт. книг познавательного и прикладного характера).    Самолеты [Текст] : [12+] / А. Г. Мерников. – М. : АСТ, 2017. – 191, [1] с. : цв. ил., фот. цв. ; 26 см. – (Детская военная энциклопедия). – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-101686-9 (в пер.).

На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Как вы думаете, чем истребитель отличается от штурмовика, а бомбардировщик - от самолета-разведчика? Ответить на этот и множество других вопросов и разобраться в премудростях военной авиации вы сможете, изучив эту книгу. Здесь вы познакомитесь с тактико-техническими характеристиками и конструктивными особенностями известных моделей самолетов и вертолетов мира, узнаете, чем эти боевые машины вооружены, сколько весят, на вооружении каких стран состоят. Факты и цифры помогут вам наглядно оценить сильные и слабые стороны каждого самолета и понять, какую роль он сыграл в мировой военной истории. Прочитав эту книгу, вы станете, настоящим военным экспертом в области авиации! Для среднего и старшего школьного возраста.
4. 68.5/7
М 52
Мерников, Андрей Геннадьевич (писатель, авт. книг познавательного и прикладного характера).    Самолеты мира [Текст] : [12+] / А. Г. Мерников. – М. : АСТ, 2016. – 255, [1] с. : цв. ил., фот. цв. ; 29 см. – (Большой иллюстрированный атлас вооружений). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-099435-9 (в пер.).

На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Быстрый, мощный и незаметный - таков современный военный самолет. После Второй мировой войны он стал незаменим: без авиации невозможно успешно проводить разведку, доставлять солдатам припасы и вооружение, транспортировать десант и, конечно же, вести боевые действия в небе. На страницах этой книги нашли отражение лучшие модели самолетов и вертолетов. Вы узнаете об их разработке и строительстве, познакомитесь с тактико-техническими характеристиками, вооружением и уникальными особенностями, которые позволили военно-воздушным судам изменить ход мировой истории. Кроме того, в книге приведена такая малоизвестная информация, как тип двигателя и максимальная тяга, скорость и высота полета, емкость топливных баков и размах крыла. Несомненный интерес у читателя вызовет возможность сравнить габариты, экипаж и боевую нагрузку самолетов и вертолетов разных стран. А самое главное - вся информация представлена в виде удобной и наглядной инфографики. Книга адресована всем, кто интересуется историей военной техники.
5. 68.8
Л 56
Ликсо, Вячеслав Владимирович (писатель, историк, авт. книг по военной технике).    Оружие и боевая техника [Текст] : [12+] / В. В. Ликсо, А. Г. Мерников, Е. О. Хомич. – М. : АСТ, 2017. – 191, [1] с. : цв. ил., фот. цв. ; 26 см. – (Детская военная энциклопедия). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-102099-6 (в пер.).

На обл. авт. не указаны​.
Аннотация: Чем револьвер отличается от пистолета? Что означает термин "булл-пап" у оружейников? За какие характеристики так ценится автомат Калашникова во многих странах мира? Какая советская реактивная система залпового огня, созданная более полувека назад, до сих пор успешно эксплуатируется более чем 70 странами мира? Если вы хотите познакомиться с устройством стрелкового оружия и узнать, как работает боевая техника, скорее открывайте эту книгу! Здесь вы найдете информацию о создании и применении этого вида вооружения, сравните технические характеристики и конструктивные особенности различных моделей, узнаете об основных достоинствах и существенных недостатках каждого образца. Факты и цифры познакомят вас с достижениями разных стран в военном деле благодаря стрелковому оружию и боевой технике, помогут понять причины их побед и поражений. С помощью этой книги вы станете настоящими военными экспертами! Для среднего и старшего школьного возраста.
6. 68.8
Л 56
Ликсо, Вячеслав Владимирович (писатель, историк, авт. книг по военной технике).    Современное оружие и боевая техника [Текст] : [12+] / В. В. Ликсо, А. Г. Мерников, Б. Б. Проказов. – М. : АСТ, 2017. – 255, [1] с. : цв. ил., фот. цв. ; 29 см. – (Большой иллюстрированный атлас вооружений). – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-101003-4 (в пер.).

На обл. авт. не указаны​.
Аннотация: Мощное, идущее в ногу со временем вооружение необходимо каждой стране, поэтому оно постоянно совершенствуется. На страницах этой книги нашли отражение различные виды современного огнестрельного оружия, автомобильной и бронетанковой техники, самолетов и вертолетов, а также военных кораблей и подводных лодок. Здесь приведены тактико-технические характеристики каждой боевой единицы, рассказывается об истории их создания, области применения, модификациях, а также о конструкции и уникальных особенностях. Несомненный интерес вызовут сведения об использовании того или иного вида оружия или боевой техники во время военных конфликтов последних десятилетий и сравнительные характеристики отдельных образцов. И что главное - помимо текстового описания практически вся информация представлена в виде удобной и наглядной инфографики, что позволяет быстро сравнить и увидеть недостатки или преимущества различных образцов вооружения. Так факты и цифры познакомят вас с последними достижениями разных стран в военном деле, помогут понять причины их побед и поражений.
7. 68.8
Ш 96
Шунков, Виктор Николаевич (писатель, историк, авт. книг по военной технике ; 1948-).    Полная энциклопедия современного вооружения России [Текст] : [12+] / В. Н. Шунков. – М. : АСТ, 2017. – 239, [1] с. : цв. ил., фот. цв. ; 26 см. – (Военная энциклопедия). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-094307-4 (в пер.).

На обл. авт. не указан​.
Аннотация: История неоднократно подтверждала тот факт, что мощные и идущие в ногу со временем вооруженные силы необходимы каждой стране, которая хочет достойно отстаивать свои интересы на международной арене. Российская армия готова ко всяческим вызовам и угрозам - на ее вооружении состоят высокоэффективное современное оружие и боевая техника, готовые в любой момент дать отпор противнику: огнестрельное и холодное оружие, ракетно-артиллерийское вооружение, автомобильная, бронетанковая и авиационная техника, а также стратегические ракетные комплексы. В настоящем издании приведены тактико-технические характеристики каждой боевой единицы всех видов вооружений, рассказывается об их истории создания, области применения, модификациях. А чтобы читатель воочию мог убедиться в силе и могуществе нашей державы, издание проиллюстрировано фотографиями с мест реальных боевых действий с применением вооружения соответствующего оружия.
ОТДЕЛ  НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
8. 22
Н 72
Новейший полный справочник школьника. 5-11 классы [Текст] : в 2 т. : [12+]. Т. 1. Биология. Химия. Математика. Физика. География / Э. К. Немченко [и др.]. – М. : Эксмо, 2008. – 576 с. : схемы, табл., граф. ; 26 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-699-23801-9 (в пер.). – ISBN 978-5-699-23801-9 (Т. 1)​.
Аннотация: В новейшем справочнике школьника представлена полная информация по основным школьным предметам: математике, физике, химии, биологии, географии (т.1). Издание подготовлено в полном соответствии с современными требованиями школьной программы. Материал излагается последовательно по темам, каждый раздел содержит задания для самоконтроля, иллюстративный материал (Схемы, таблицы, графики), что позволит школьникам успешно подготовиться и сдать выпускные экзамены, а выпускникам - поступить в вуз. Справочник адресован широкому кругу читателей: учащимся, абитуриентам, учителям, родителям.
9. 26.89(9)
К 65
Конюхов, Федор Филиппович (путешественник, писатель, художник, священник, обладатель нац. премии "Хрустальный компас", засл. мастер спорта России ; 1951-).    Сила веры. 160 дней и ночей наедине с Тихим океаном [Текст] : [16+] / Федор Конюхов ; дар. Н.Н. Кузнецова. – М. : Э, 2016. – 285, [3] с. : фот. цв. ; 21 см. – (Преодолей себя). – 6000 экз. – ISBN 978-5-699-83005-3 (в пер.)​.
Аннотация: Легендарный российский путешественник Федор Конюхов стал первым человеком на планете, которому удалось пересечь на веслах Южный Тихий океан "от континента до континента". 160 дней и ночей борьбы, испытаний, невероятного упорства и удивительной выдержки - один на один с Океаном! О чем размышляет человек, в одиночестве пересекающий Тихий океан на весельной лодке? Каким святым он молится? С какими словами обращается к сыновьям и внукам? Как преодолевает страх и сомнения? В чем черпает силы и решимость продолжать путь, не смотря на смертельную усталость и опасности? Что такое счастье, по мнению одного из самых известных путешественников планеты? В книге "Сила веры" Федор исповедуется нам об этом путешествии, о своих мыслях и чувствах, об истинах, которые он нашел в своей вере и в Боге. Свобода без границ, доступная только в таком путешествии, позволила Федору Конюхову открыть уникальный путь самопознания, чтобы каждый из нас открыл для Бога свою душу и нашел его там.
10. 31.4
А 92
Атомный век, 1907-2015. Хроника и фотографии [Текст] : [ист.-лит. изд.] : [12+] / ред.-сост. А. А. Кузнецов. – М. : [Б.и.], 2015. – 479, [1] с. : фот., ил. ; 25 см. – Загл. на корешке и тит. листе : Атомный век. Хроника и фотографии. – 5000 экз. – ISBN 978-5-94282-665-9 (в пер.).
На доп. тит. л. указ. "Росатом"​.
Аннотация: Атомная отрасль и ее люди за считанные годы совершили то, что под силу лишь исключительно убежденным, талантливым и ярким личностям. Столь сложный научно- промышленный комплекс, преобразовавший жизнь целой страны, был создан всего лишь одним поколением, отдавшим всего себя этому подвигу. Впервые в истории страны ученые объясняли, какую промышленность надо создать, какие ресурсы и производственные мощности надо привлекать, какие установки создавать. Эта особенность была обусловлена необходимостью создания атомной бомбы как гаранта безопасности страны. Но интересы лидеров Атомного проекта-1выходили далеко за рамки создания атомной и водородной бомб. Им хотелось строить атомные электростанции, запускать ракеты на атомной тяге, летать на самолетах. Атомная отрасль - это не только атомное оружие и подводные лодки, заводы, институты и ядерные центры, это еще и высокая культура жизни: театры, спорт, коллективы художественной самодеятельности... Это сочетание несочетаемого и породило такое уникальное явление, как атомная отрасль СССР/России.
11. 31.4
Б 25
Баррэ, Бертран (фр. ученый-физик, председатель Междунар. совета ядерных общ-в ; 1942-).    Атомная энергия: Понять будущее [Текст] : [монография] : [12+] / Бертран Баррэ, Пьер-Рене Боки ; пер. с фр.: М. Ю. Юдина, Е. А. Чак ; авт. предисл. к рус. изд. Н. П. Лаверов. – М. : АНО "Центр содействия социально-экологическим инициативам атомной отрасли", 2011. – 201, [3] с. : ил., фот. ; 30 см. – Библиогр.: с. 200-201 (14 назв.). – 4000 экз. – ISBN 978-5-91706-024-8 (в пер.).​

Аннотация: Монография французских авторов, Бертрана Баррэ и Пьера-Рене Боки, популяризирует тему использования атомной энергии не только как одного из основных энергоисточников, но и как инновационного технологического направления. В книге показано, что атомная энергия играет все возрастающую роль в развитии цивилизации и в жизни человека. Монография рассматривает исторические, научные, технологические и другие аспекты использования атомной энергии. Монография ориентирована на учащихся старших классов средних учебных заведений, студентов высших учебных заведений и широкий круг читателей, интересующихся атомной наукой и техникой.
12. 31.4
Ч-49
Чернобыль. Зона отчуждения [Текст] : [об аварии на Чернобыльской АЭС : сб. статей] : [16+] / сост. О. С. Криштопа. – Белгород : Кн. клуб "Клуб семейного досуга" ; Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга", 2011. – 318, [2] с. : ил. ; 21 см. – 15000 экз. – ISBN 978-5-9910-1495-3 (в пер.).​

Аннотация: 25 лет назад мир вздрогнул от известия о Чернобыльской катастрофе. Долгое время, правда, об аварии на ЧАЭС и ее последствиях замалчивалась, но теперь информационные барьеры пали. В этой книге собраны материалы о причинах аварии, служебных и журналистских расследованиях, загадочных явлениях и коррупционных схемах, порожденных катастрофой.
13. 63.3(2)
В 57
Владимиров, В. В.    Кто сделал Россию великой. Правители от Рюрика до Владимира Путина [Текст] : [6+] / В. В. Владимиров ; дар. Н. Н. Кузнецова. – М. : Дом Изд-ва Печати Книготорговли "Капитал", 2016. – 47, [1] с. : цв. ил. ; 26 см. – (История России для детей) (Умные книги для умных детей. Мир высоких технологий. Для семьи и школы : 8+). – 35000 экз. – ISBN 978-5-9906818-3-5.

На обл. загл. авт. не указан. Др. кн. серии на с. [1]​.
Аннотация: Этот уникальный проект создан специально для детей. В одной серии собраны все значимые эпохи и события Российской и мировой истории. Они изложены в доступной форме и дополнены огромным количеством иллюстраций. В этой книге рассказывается о наиболее известных русских правителях, начиная от Рюрика и заканчивая Владимиром Путиным.
14. 63.3(2)
И 90
История России с древнейших времен до наших дней [Текст] : [учебник для вузов] / А. С. Орлов [и др.] ; Моск. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова. Ист. факультет. – М. : Проспект, 1999. – 543, [1] с. ; 22 см. – 15000 экз. – ISBN 5-8369-0017-5 (в пер.)​.
Аннотация: В учебнике изложена история России с древнейших времен до наших дней с учетом новейших данных, накопленных исторической наукой. Учебник предназначен для студентов высших учебных заведений, для всех интересующихся историей Отечества и тех, кто хочет успешно подготовиться к экзамену по отечественной истории.
15. 65.290-2
С 84
Стрекалова, Наталья Дмитриевна (д-р экон. наук).    Бизнес-планирование для бакалавров и специалистов [Текст] : теория и практика : Прилагается компакт-диск с учеб. материалами : [учеб. пособие] : [16+] / Н. Д. Стрекалова. – СПб. : Питер, 2013. – 352 с. : рис. ; 21 см. – (Учебное пособие) (Стандарт третьего поколения). – Библиогр.: с. 349-352 (76 назв.). – 2000 экз. – ISBN 978-5-496-00448-0 (в пер.).
Параллельные издания: К пособию прилагается CD с рабочей программой курса "Бизнес-планирование" и презентациями ключевых тем в Power Point : Стрекалова Н.Д. Бизнес-планирование для бакалавров и специалистов : Теория и практика : учеб. материалы : [16+] / Н. Д. Стрекалова. – СПб. : Питер, 2013​.
Аннотация: Учебное пособие состоит из двух частей: книги и компакт-диска. В книге на обширном теоретическом и практическом материале рассмотрены основы, инструментарий и технологии бизнес-планирования. Подробно разбираются такие вопросы, как методическое и информационное обеспечение планирования, анализ рынка и многое другое. Отдельное внимание уделяется правильным методам оценки бизнес-моделей, оформлению бизнес-плана, стратегии маркетингового планирования и финансового анализа. Входящий в комплект учебный комплекс включает в себя презентации лекций в формате Power Point, обеспечивающие наглядность передачи и восприятия материала, тесты для проведения контроля за усвоением знаний, шаблоны бизнес-плана (списки контрольных вопросов, структура и содержание основных разделов, формы документов и заготовки основных таблиц бизнес-плана), практикум по бизнес-планированию (кейсы, задачи и задания, раздаточный материал для студентов), практикум по применению аналитической системы Project Expert (конкретные ситуации, пробная версия аналитической системы Project Expert 7), краткий словарь основных терминов, примеры реальных бизнес-планов. Учебное пособие разработано в соответствиями ФГОС ВПО третьего поколения по направлению подготовки 080200 "Менеджмент", квалификация "бакалавр". Предназначено для преподавателей и студентов экономических вузов. Также рекомендуется руководителям и менеджерам предприятий, специалистам, бизнесменам и всем, кто изучает бизнес-планирование и современный менеджмент. 
16. 65.291
К 89
Кузьмина, Евгения Евгеньевна (д-р экон. наук).  Организация предпринимательской деятельности [Текст] : учеб. пособие для бакалавров : Допущено Учебно-метод. об-нием по образованию в обл. коммерции в качестве учеб. пособия для студентов ВУЗов / Е. Е. Кузьмина, Л. П. Кузьмина. – М. : Юрайт, 2012. – 475, [5] с. : табл. ; 21 см. – (Бакалавр). – Библиогр.: с. 473-475 (52 назв.). – 1000 экз. – ISBN 978-5-9916-1690-4 (в пер.).​

Аннотация: В работе рассматриваются содержание предпринимательской деятельности, субъекты предпринимательства, внутренняя и внешняя среда, роль малого предпринимательства в развитии экономики, механизм создания предприятия от идеи до регистрации, культура предпринимательства и др. Большое внимание уделено вопросам инновационного развития предпринимательства и его инвестиционного обеспечения. Соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту высшего профессионального образования третьего поколения. Для подготовки бакалавров очной и заочной форм обучения по дисциплине "Организация предпринимательской деятельности", а также предпринимателей и практических работников.
17. 65.304
Г 37
Герасимов, Борис Иванович (доктор техн. наук, доктор экон. наук ; 1947-).    Экономика машиностроения [Текст] : допущено М-вом образования и науки РФ в качестве учеб. пособия для студентов учреждений сред. проф. образования, обучающихся по группе специальностей "Машиностроение" / Б. И. Герасимов, В. В. Жариков, М. В. Жарикова. – М. : ФОРУМ, 2014. – 303, [1] : табл. ; 22 см. – (Профессиональное образование). – Библиогр.: с. 249-250 (16 назв.). – 1000 экз. – ISBN 978-5-91134-434-4 (в пер.)​.
Аннотация: Пособие разработано с учетом программы образовательного стандарта для изучения курса "Экономика машиностроения" в рамках учебного плана экономических и технических специальностей. Структура и содержание пособия дают целостное и вместе с тем детальное представление об экономике отрасли, поддержании конкуретного статуса фирмы. В пособии рассмотрены все составляющие производственных ресурсов: основной и оборотный капитал, кадры, НТП. Учебное пособие предназначено для студентов экономических и технических специальностей, изучающих экономику машиностроения, преподавателей высших учебных заведений, для слушателей курсов повышения квалификации всех форм обучения и для практических работников промышленных предприятий и организаций.
18. 68
П 80
Проказов, Борис Борисович (писатель, историк).    Большая детская энциклопедия военного дела [Текст] : [12+] / Б. Б. Проказов, А. Г. Мерников. – М. : АСТ, 2017. – 191, [1] с. ; 26 см. – (Детская военная энциклопедия). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-100056-1 (в пер.).

На обл. авт. не указаны​.
Аннотация: Военное искусство всегда помогало человеку защищать свою Родину, расширять ее просторы и строить великие империи. лучшие инженеры и сегодня трудятся над созданием идеального оружия и совершенной боевой техники. Хочешь познакомиться с их изобретениями и разобраться в хитростях военного дела? Тогда эта книга для тебя! Здесь ты познакомишься с тактико-техническими характеристиками и конструктивными особенностями стрелкового оружия, боевой техники и танков, военных кораблей и подводных лодок, самолетов и вертолетов. И, конечно же, тебя заинтересует такая информация, как снаряжение и средства индивидуальной защиты военнослужащего, его рацион питания и полезные "мелочи", которые могут спасти жизнь бойцу на поле сражения. Факты и цифры познакомят тебя с достижениями разных стран в военном деле, помогут понять причины их побед и поражений. Благодаря этой книге ты станешь настоящим военным экспертом! Для среднего и старшего школьного возраста.
19. 75.4
Т 51
Токарев, Станислав Николаевич (спортивный журналист, писатель, сценарист ; 1932-1989).    Наташа и другие [Текст] : документально-лирические повести о спорте : [12+] / Станислав Токарев ; худож. Б. Жутовский ; авт. послесл. Е. Петушкова. – М. : Мол. гвардия, 1979. – 205, [3] с. : ил. ; 20 см. – 100 000 экз.

Аннотация: Документальные повести известного спортивного журналиста посвящены проблемам нравственного воспитания личности в спорте. В одной из повестей делается попытка рассмотреть феномен внезапной громкой спортивной славы и последующее испытание этой славой, которому жизнь подвергает еще очень молодого человека. Вторая повесть трактует проблему "Человек и коллектив в спорте", в третьей рассматривается понятие "спортивный характер", четвертая повесть посвящена тренеру, воспитателю, педагогу.
20. 78.32
М 61
Минимум библиотечной техники в массовых библиотеках. Инструкция и учетные формы [Текст] : инструкции / Мин-во культуры СССР. – 10-е изд., перераб. – М., 1969. – 126, [2] с. ; 20 см. – 125000 экз.​

Аннотация: "Минимум" содержит официальные инструктивные указания по основным вопросам комплектования, учета, обработки книжного фонда и организации каталогов, а также по технике обслуживания читателей и учету работы массовых библиотек. Кроме того, в нем даны различные учетные формы, образцы библиотечной техники, актов и других документов. В 10-е издание "Минимума" внесены существенные изменения и дополнения.
21. 82.3(2)
Б 95
Былины [Текст] / сост. и авт. предисл. В.И. Калугин. – М. : Современник, 1986. – 559, [1] с. ; 21 см. – (Классическая библиотека "Современника". Былины) (Сокровища русского фольклора). – 300 000 экз. – ISBN 978-5-271-26778-9.
Аннотация: В былинах (старинах), народных эпических песнях-сказаниях, отразились нравственные идеалы русского народа. Сложенные в XI - XVI вв., они повествуют главным образом о богатырях, защитниках Родины. Любовь к родной земле - вот центральная идея всего былинного творчества народа, основной пафос русского эпоса.
22. 88
Л 64
Литвак, Михаил Ефимович (чл.-кор. РАЕН, психотерапевт).    Похождения Вечного Принца [Текст] : науч. роман, или учеб. пособие по сценарному перепрограммированию / М. Е. Литвак ; дар. Н. Н. Кузнецова. – 7-е изд. – Ростов н/Д : Феникс, 2009. – 636, [4] с. ; 20 см. – (Психологические этюды). – Библиогр.: с. 626-628 (45 назв.). – 4000 экз. – ISBN 978-5-222-16297-2​.
Аннотация: В данной книге даются описание и пример применения метода коррекции и самокоррекции структуры личности и судьбы, который автором назван "сценарное перепрограммирование". Автор считает, что все несчастья многих людей связаны с ошибками воспитания, приведшими к формированию "сценария", т.е. с малоадаптивным характером, который тянет человека к несчастьям, болезням, а иногда и приводит к преждевременной смерти. В книге показано, как в союзе с врачом человеку удается сбросить "лягушачью кожу" своего сценария, стать "королем" для самого себя и принести пользу обществу. Книга написана для тех, кто считает, что не достиг того, чего мог бы достичь, если бы не было тормозов для развития его способностей, а также для начинающих психотерапевтов, психологов, родителей, педагогов, руководителей и всех, кто интересуется психологией общения. 
23. 88
С 24
Свияш, Александр Григорьевич (кандидат техн. наук, писатель, парапсихолог ; 1953-).    Разумный мир. Как жить без лишних переживаний [Текст] : [12+] / А. Г. Свияш ; худож. И. А. Озеров ; дар. Н. Н. Кузнецова. – М. : Центрполиграф, 2005. – 495, [1] с. : ил., портр. ; 24 см. – Библиогр.: с. 489 (11 назв.). – 10000 экз. – ISBN 5-9524-1355-2 (в пер.)​.
Аннотация: Уникальное издание - вся система Свияша в одной книге! Оригинальные методики и техники, отшлифованные и доведенные до совершенства на семинарах и тренингах. Шаг за шагом от главы к главе вы легко освоите их на практике. Автор поможет вам выйти из хаоса и сделать шаг в Разумный мир. Вы научитесь понимать, формулировать и успешно достигать свои истинные цели. Это реальный путь для решения большинства ваших жизненных проблем!
ОТДЕЛ КРАЕВЕДЕНИЯ

24. 26.89(235.55)
Ю 19
Южный Урал после метеорита [Текст] : [сб. статей по материалам круглого стола "Южный Урал после метеорита"] : [16+] / сост. А. Валеев ; рук. проекта Н. Денисова ; фот. А. Каруковец [и др.] ; дар. Н. Н. Кузнецова. – Челябинск : ЧПО "Книга", 2014. – 111, [1] с. : фот. цв. ; 22 см. – Библиогр. в конце ст. – 500 экз. – ISBN 978-5-7135-0715-2.

Кн. издана под патронатом Губернатора Челябинской обл.
Аннотация: Сборник составили доклады и материалы дискуссий участников круглого стола "Южный Урал после метеорита", состоявшегося 12-13 октября 2013 года в Миассе. Эксперты попытались выяснить влияние, которое оказало падение Челябинского метеорита на науку, природу, глобальную информационную среду и самосознание жителей региона, а также оценить потенциал исторического события для имиджа и продвижения Челябинской области в России и в мире.
25. 31.4
А 38
Акатов, Андрей Андреевич (ст. преподаватель СПб. гос. технолог. ин-та ; 1982-).    РОСАТОМ: Люди и технологии, меняющие мир [Текст] : [12+] / Андрей Акатов, Юрий Коряковский ; рук. проекта Е. Яшина ; худож. Д. Широков. – Нижний Новгород : ДЕКОМ, 2017. – 534, [2] с. : цв. ил., фот. ; 30 см. – 1023 экз. – ISBN 978-5-89533-376-1 (в пер.).
На обл. авт. не указ.​

Аннотация: Более семи десятилетий в нашей стране появился уникальный научно-промышленный комплекс - атомная отрасль. Ее достижениями по праву можно гордиться: ядерные технологии сыграли важнейшую роль для нашего государства, обеспечив его безопасность и развитие. Это издание призвано познакомить читателя с грандиозным масштабом атомной отрасли, со всеми ее гранями и возможностями. Рассказ начинается с момента, когда научный мир впервые узнал о силах, сокрытых в ядре атома, а завершается уже описанием современного статуса Росатома - одного из ведущих мировых игроков в сфере ядерных технологий. Конечно же, речь пойдет в основном об атомной энергетике - истории ее развития, производстве топлива, работе АЭС, вопросах безопасности. Но внимание будет уделено и таким важным аспектам, как оружейная программа, создание военного и гражданского атомного флота, применение ядерных и радиационных технологий в науке, промышленности и медицине. Не останутся в тени и "болевые точки": радиационные риски, Чернобыль, радиоактивные отходы. Нужна ли нашей стране атомная отрасль? И есть ли необходимость заниматься ее поддержкой и развитием? В этой книге содержится информация, которая позволит читателю самому ответить на столь важные вопросы.
26. 63.3(2)615
Ш 30
Шафиков, Газим Газизович (башкирский поэт, прозаик, драматург, публицист, переводчик, фольклорист, засл. деятель искусств Республики Башкортостан, лауреат Гос. премии Республики Башкортостан им. С. Юлаева ; 1939-2009).    И совесть, и жертвы эпохи. Их память народа хранит [Текст] : [портреты выдающихся деятелей Башкирии] : [16+] / Газим Шафиков ; дар. Н.Н. Кузнецова. – Уфа : Башк. кн. изд-во, 1991. – 222, [2] с. : фот. ; 21 см. – 15000 экз. – ISBN 5-295-00853-3 (в пер.)​.
Аннотация: Острые публицистические статьи, очерки писателя Газима Шафикова, вышедшие в периодике, о писателях, деятелях культуры, политических и военных деятелях Башкирии, подвергавшихся репрессиям, остракизму, составляют настоящий сборник.
27. 63.3(235.55)
С 17
Самигулов, Гаяз Хамитович (кандидат ист. наук, доцент ; 1965-).    Из истории Челябинска [Текст] : в 3 кн. : [12+]. Кн. 1. Крепость и провинциальный город с 1736 по 1781 год / Г.Х. Самигулов ; науч. ред. А.Д. Таиров ; авт. предисл. Б.А. Дубровский ; дар. Н.Н. Кузнецова. – Челябинск : Каменный пояс, 2015. – 138, [2] с. : ил., фот., карты ; 25 см. – Библиогр.: с. 135-138 (76 назв.). – 1000 экз. – ISBN 978-5-88771-123-2 (в пер.).

Кн. выдвинута на премию "Хрустальный компас" Рус. географического об-ва​.
Аннотация: Предлагаемая книга не претендует на изложение истории Челябинска XVIII века. Автор попытался собрать в рамках одной книги наибольшую часть из того, что было известно об истории этого города его предшественникам. Так как материала оказалось слишком много, решено было книгу ограничить "крепостным" периодом, т.е. когда Челябинск был центром Исетской провинции. Также довольно подробно рассмотрена ситуация в Челябинске в начале Пугачевского восстания, до оставления города отрядом Деколонга. Предполагается, что в будущем появится отдельная книга, посвященная жителям Челябинска XVIII-XIX веков, где будут собраны сюжеты, связанные с самыми разными сторонами жизни горожан.
28. 63.3(235.55)
Ю 19
Южный Урал. Великая Отечественная война [Текст] : К 70-летию со Дня Победы : [12+] / Администрация Губернатора Челяб. обл. ; авт.-сост. В.Д. Павленко, Г.К. Павленко ; науч. ред. Н.А. Антипин ; дар. Н.Н. Кузнецова. – Челябинск : Тип. ООО "ИнвестПро", 2014. – 119, [1] с. : цв. ил., фот. ; 27 см. – 1000 экз. – ISBN 978-5-9906132-0-1 (в пер.)​.
Аннотация: Книга посвящена 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В ней по материалам периодических изданий, документальных и архивных источников, воспоминаний участников тех далеких лет, исследований ученых описаны основные военные операции с участием южноуральцев на фоне широкой панорамы жизни и работы тружеников Челябинской области ради свободы и независимости Родины. Предназначена для широкого круга читателей: историков, учащихся, студентов и всех, кто интересуется историей родного края. 
29. 63.3(235.55)
Ю 19
Южный Урал. Вещи войны [Текст] : [12+] / Администрация Губернатора Челяб. обл. ; сост. Л. Гладких ; рук. проекта Н. Денисова ; дар. Н.Н. Кузнецова. – Челябинск : Тип. ООО "ИнвестПро", 2014. – 119, [1] с. : цв. ил., фот. ; 27 см. – 1000 экз. – ISBN 978-5-9906132-1-8 (в пер.)​.
Аннотация: Данный сборник раскрывает историю Великой Отечественной через вещи, использовавшиеся на фронте и в тылу. Центром внимания книги стали люди, совершавшие каждодневный подвиг на протяжении долгих 1418 дней войны на поле боя, на суше и в воздухе, в медсанбатах, на передовой и госпиталях в тылу, в горячих цехах и на колхозных полях. Здесь собраны истории как знаменитых южноуральцев, чьи имена знала вся страна, так и тех, кого помнили только родные и друзья. Но все вместе они приближали общую Победу... Книга будет интересна широкому кругу читателей.
30. 63.3(235.55)622
К 53
Книга памяти. 1941-1945 [Текст] : [6+] / Муниципал. бюджет. образовательное учреждение "Сред. образовательная шк. № 109" ; сбор матер. Л. Н. Бакирова ; дар. Н. Н. Кузнецова. – Трехгорный : МБОУ "СОШ № 109", 2015. – 131 с. : фото ; 29 см.

На обл. в подзаг.: Никто не вечен в мире, все уйдет, но вечно имя доброе живет...​

Аннотация: В данном сборнике представлена обобщенная информация о защитниках Отечества, воевавших и работавших в тылу в период Великой Отечественной войны. В книге использованы материалы, предоставленные, семьями учащихся МБОУ "СОШ № 109" г. Трехгорного. Основными целями проекта являются увековечение памяти всех героев Победы, независимо от звания, масштабов подвига, статуса награды, военно-патриотическое воспитание молодежи на примере военных подвигов отцов, а также создание фактографической основы для противодействия попыткам фальсификации истории Войны.
31. 63.3(235.55)622
Н 53
Непобедимые [Текст] : 50 подвигов, совершенных южноуральцами в Великую Отечественную войну : [12+] / идея Р. Г. Грибанов ; сценарий С. М. Подолий ; авт. текста С. М. Подолий ; худож. М. А. Харина ; авт. предисл. Б. А. Дубровский ; дар. Н. Н. Кузнецова. – Челябинск : Медиацентр Альфа, 2015. – 60, [2] с. : цв. ил., фот. ; 21 см. – 35000 экз. – ISBN 978-5-9907256-07.
Кн. издана при поддержке администрации Губернатора Челяб. обл.​

Аннотация: В альбоме "Непобедимые" рассказывается о пятидесяти подвигах, совершенных в годы Великой Отечественной войны. Книга предназначена для детей среднего школьного возраста. 
32. 67.400
С 28
Севастьянов, Алексей Михайлович (уполномоч. по правам человека в Челяб. обл.).    Ежегодный доклад "О соблюдении и защите прав и свобод человека и гражданина на территории Челябинской области в контексте конструктивного сотрудничества с институтами гражданского общества и государства". 2014 г. [Текст] : [16+] / А. М. Севастьянов ; дар. Н. Н. Кузнецова. – Челябинск : АБРИС, 2015. – 148 с. : фот. цв., табл., граф. ; 29 см. – 250 экз. – ISBN 978-5-91744-106-1.

На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Основная цель Доклада - мониторинг соблюдения прав человека в Челябинской области в 2014 году, а также отражение новых тенденций на пути преодоления социальной несправедливости. Данный акцент исходит из-за разрыва коммуникаций власти и общества, снижения доверия граждан к органам государственного и муниципального управления, исключающего граждан из системы подготовки и принятия важных решений, игнорирования их интересов. Преодоление разрыва - одна из целей настоящего доклада. основная цель Доклада Уполномоченного по правам человека в 2014 году - открытость мониторинга соблюдения прав человека в Челябинской области, а также отражение новых тенденций на пути преодоления социальной несправедливости. В Докладе освещены приоритеты и задачи, характерные для современного этапа, и анализируются актуальные проблемы и направления: соблюдение права граждан на достойную жизнь (жилье, здоровье, образование, условия труда, экологию и др.), ситуация с правами потерпевших в судебных процессах, а также с нарушениями прав граждан, выполняющих гражданский долг, граждан, имеющих заслуги перед Отечеством, а также граждан, находящихся в местах принудительного содержания.
33. 67.400
С 28
Севастьянов, Алексей Михайлович (уполномоч. по правам человека в Челяб. обл.).    Специальный доклад о нарушениях прав инвалидов в Челябинской области. "О нарушениях прав граждан с ограниченными возможностями здоровья на территории Челябинской области, выявленных в результате проведения мониторинга условий проживания одиноких и одиноко проживающих инвалидов Уполномоченным по правам человека в Челябинской области" [Текст] : [Ежегодный доклад Уполномоченного по правам человека в Челябинской обл. за 2014 г.] : [16+] / А. М. Севастьянов ; дар. Н. Н. Кузнецова. – Челябинск : [Б. и.], 2015. – 67, [1] с. : фот., табл. ; 21 см.

На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Вашему вниманию предлагается специальный доклад Уполномоченного по правам человека о соблюдении и реализации прав инвалидов на территории Челябинской области. Основная часть доклада посвящена результатам мониторинга одиноко проживающих инвалидов, проведенного в конце 2014 года. На сегодняшний день широко декларируются принципы равноправия, безбарьерной среды, инклюзивного образования инвалидов. Но в какой степени меняется ситуация на практике, соблюдаются ли права инвалидов на основе этих принципов - об этом идет речь в специальном докладе. 
34. 74.3
И 66
Инновационная деятельность в специальном (коррекционном) образовательном учреждении [Текст] : [сб. материалов] : [16+] / ГБОУ ДПО "Челяб. ин-т переподготовки и повышения квалификации работников образования". Каф. спец. (коррекц.) образования, МКС(К)ОУ "Спец. (коррекц.) общеобразоват. шк.-интернат № 111 VIII вида" ; ред. Г. В. Яковлева. – Челябинск : Цицеро, 2012. – 74, [2] с. : граф. ; 21 см. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – ISBN 978-5-91283-305-2. 
Аннотация: В сборнике на основе теории инновационной деятельности представлены материалы позитивного опыта работы педагогов С(К)ОУ № 111 г.Трехгорный по использованию инноваций в организации образовательного процесса для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Материалы сборника рекомендованы педагогическим работникам специальных (коррекционных) образовательных учреждений, а также слушателям курсов повышения квалификации педагогических и руководящих работников С(К)ОУ.
35. 74.3
О-80
От проектной деятельности - к успешной социализации [Текст] : [сб. материалов] : [16+] / ГБОУ ДПО "Челяб. ин-т переподготовки и повышения квалификации работников образования". Каф. спец. (коррекц.) образования, МКС(К)ОУ "Спец. (коррекц.) общеобразоват. шк.-интернат № 111 VIII вида". – Челябинск : Цицеро, 2013. – 130, [2] с. : ил. ; 21 см. – Библиогр. в конце ст. – 50 экз. – ISBN 978-5-91283-426-4. 
Аннотация: В сборнике материалов представлен позитивный опыт работы педагогов Муниципального казенного специального (коррекционного) образовательного учреждения "Школа-интернат № 111 VIII вида" г.Трехгорный. Материалы сборника рекомендованы педагогическим работникам специальных (коррекционных) образовательных учреждений, а также слушателям курсов повышения квалификации педагогических и руководящих работников С(К)ОУ.
36. 83.3(2Рос=Рус)6
В 27
Великая Отечественная: взгляд из XXI века : творческие работы детей Южного Урала [Текст] : [сборник] : [6+] / М-во культуры Челяб. обл., Челяб. обл. дет. б-ка им. В. Маяковского. Великая Отечественная: взгляд из XXI века, областной конкурс творческих работ (2015 ; Челябинск) ; отв. ред. Л. В. Краснова. - Челябинск : Тип. "Сити Принт", 2015. – 118, [2] с. ; 30 см. – Список произведений: с. 111. – 330 экз.
Приложение: 
Великая Отечественная: взгляд из XXI века : Видеоролики (1 o=эл. опт. диск (DVD-R/W)).

Аннотация: Сборник, составленный из лучших работ конкурсантов областного конкурса творческих работ "Великая Отечественная: взгляд из XXI века", позволяет увидеть и оценить масштаб творческой деятельности ребят. Издание содержит приложения: список книг, отзывы о которых написали конкурсанты; электронный диск, включивший лучшие видеоролики ребят.
37. 83.3(2Рос=Рус)6
М 26
Маркова, Татьяна Николаевна (доктор филологич. наук, профессор).    Песня об Урале [Текст] : очерк творчества Людмилы Татьяничевой : [12+] / Т. Н. Маркова ; дар. Н. Н. Кузнецова. – Челябинск : ООО "Энциклопедия", 2015. – 173, [3] с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 166-167 (14 назв.) и в подстроч. примеч. – 500 экз. – ISBN 978-5-91274-279-8​.
Аннотация: Предлагаемая вниманию читателей книга посвящена столетнему юбилею поэтессы, лауреата Государственной премии РСФСР им. М. Горького Людмилы Константиновны Татьяничевой (1915-1980 гг.). Популярность ее стихов на Урале бесспорна, некоторые из них давно стали хрестоматийными. В сочинениях старшеклассников часто цитируется: "Когда говорят о России, Я вижу свой синий Урал". Такая хрестоматийность невольно сводит творчество Татьяничевой к одной теме, представляет ее как регионального поэта. А это неверно и несправедливо. В лучших своих произведениях Татьяничева достигла подлинных высот поэтического мастерства. Празднование литературного юбилея - повод актуализировать культурную память общества. Нам хотелось бы, чтобы уральцы - молодые и старые - больше узнали о творческом пути нашей славной землячки, прочли знакомые стихи, вышедшие из-под ее пера, и может быть, захотели обратиться и к другим произведениям, чтобы перечитать их снова и снова. Книга предназначена для специалистов-филологов и всех интересующихся вопросами истории и современного состояния поэзии Урала.
38. 84(2Рос=Рус)6
К 89
Кузнецов, Василий Николаевич (уральский детский поэт ; 1893-1953).    Всезнайка [Текст] : стихи : [0+] / Василий Кузнецов ; худож. Анатолий Гилев ; авт. предисл. В.В. Мякуш, Б.А. Дубровский, М.Н. Павлова ; дар. Н.Н. Кузнецова. – Челябинск : ЧПО "Книга", 2015. – 83, [1] с. : цв. ил. ; 26 см. – (Моя первая книга: Южный Урал). – 55000 экз. – ISBN 978-5-7135-0726-8.
Изготовлено по заказу Челяб. регион. отд-ния Всерос. полит. партии "Единая Россия"​.
Аннотация: В сборник из серии "Моя первая книга: Южный Урал" вошли стихи поэта Василия Кузнецова. Книга предназначена для детей дошкольного и младшего школьного возраста.
39. 84(2Рос=Рус)6
С 34
Сиволапова, Валентина Алексеевна (прозаик, поэт, член Союза писателей России, лауреат лит. конкурса "Прекрасен наш союз", возглавляет отдел по работе с обращениями граждан в Правительстве Челябинской обл., Гос. советник 2 класса, проживает в Челябинске).    Пуще всего на свете... [Текст] : [рассказы, очерки, истории, стихи] : [12+] / Валентина Сиволапова ; худож. В.В. Бабенцов [и др.] ; дар. Н.Н. Кузнецова. – Челябинск : ЧПО "Книга", 2005. – 189, [3] с. : ил. ; 21 см. – 1900 экз. – ISBN 5-7135-0486-7 (в пер.).
Аннотация: Книга посвящена участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. - жителям Челябинской области. В каждом отдельно взятом произведении отражен конкретный эпизод невыдуманного героя. Автор написал книгу к 60-летию Победы русского народа над фашизмом. Однако в книге читатель найдет не только парадные фейерверки в честь праздника Победы, но и увидит реальную жизнь с ее повседневными проблемами. Реальные герои, патриотизм и высоконравственность описываемых сюжетов определяют воспитательную ценность книги. Прочтение книги "Пуще всего на свете..." интересно для широкого круга читателей любого возраста.
40. 84(2Рос=Рус)6
Х 98
Хуртин, Анатолий Александрович (поэт, член лит. об-ния "Исток", проживает в Трехгорном ; 1947-).    Я в жизни очень многое люблю [Текст] : сб. стихов : [12+] / А.А. Хуртин ; дар. Н.Н. Кузнецова. – Челябинск : ООО Тип. "Полиграф-Центр", 2016. – 162, [1] с. ; 21 см. – 100 экз. – (в пер.).

Пометки автора: Ольге Валерьевне от Хуртина Анатолия. 17.03.2016 г.​

Аннотация: Анатолий Хуртин начал писать стихи в 1966 году, став членом литературного объединения "Исток". Публиковался в газете "Спектр", "Авангард", с которыми до сих пор поддерживает связь. Известный поэт Николай Година, познакомившись со стихами Анатолия Хуртина, опубликовал их в альманахе "Знакомство продолжается". Долгое время автор не решался издать свой сборник стихов, т.к. работа и семья занимали все свободное время. Данная книга является как бы отчетом за прожитые годы. 
41. 85.163(235.55)6
О-42
Один день из жизни Челябинской области [Текст] : [фотоальбом на рус. и англ. яз.] : [0+] / Администрация Губернатора Челяб. обл., Союз фотохудожников России (М.) ; Администрация Губернатора Челяб. обл., Союз фотохудожников России ; авт. проекта и сост. В. И. Богдановский ; дар. Н. Н. Кузнецова. – Челябинск : Каменный пояс, 2014. – 263, [1] с. : фото. цв. ; 31 см. – 1500 экз. – ISBN 978-5-88771-119-5 (в пер.).

Проект осуществлен при содействии и поддержке Администрации Губернатора Челяб. обл.​

Аннотация: Фотоальбом посвящен 80-летию Челябинской области. В книгу вошли лучшие фотографии южноуральских авторов - участников фотомарафона "Один день из жизни Челябинской области", отражающие события 23 мая 2014 года.
