Новые поступления февраль 2020
ЦЕНТР  СОЦИАЛЬНО  ЗНАЧИМОЙ  ИНФОРМАЦИИ
1. 67.400.1
Р 76
Российская Федерация. Конституция (1993).    Конституция Российской Федерации [Текст] . Федеральный конституционный закон "О Государственном гимне Российской Федерации". Федеральный конституционный закон "О Государственном гербе Российской Федерации". Федеральный конституционный закон "О Государственном флаге Российской Федерации" / Российская Федерация. Конституция (1993). – Москва : ОМЕГА-Л, 2008. – 61, [2] с. ; 20 см. – (Основной закон). – Загл. обл. : Конституция Российской Федерации. Государственная символика РФ. Гимн, герб, флаг. – 20000 экз. – ISBN 978-5-370-00786-6​.
Аннотация: В данном сборнике приведены тексты Конституции Российской Федерации, а также Федеральные конституционные законы о гимне, гербе и флаге.
ОТДЕЛ  НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
2. 22.3
К 16
Каку, Митио (амер. физик-теоретик япон. происхождения, д-р философии ; 1947-).    Физика невозможного [Текст] : [12+] / Митио Каку ; пер. с англ. [Натальи Лисовой]. – 7-е изд. – Москва : Альпина нон-фикшн, 2016. – 454, [1] с. ; 22 см. – Библиогр. в примеч.: с. 407-426. – Библиогр.: с. 427-429 (37 назв.). – Предметно-имен. указ. : 430-455. – 5000 экз. – ISBN 978-5-91671-496-8 (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз. При поддержке Фонда некоммерч. программ "Династия"​.
Аннотация: Еще совсем недавно нам трудно было даже вообразить сегодняшний мир привычных вещей. Какие самые смелые прогнозы писателей-фантастов и авторов фильмов о будущем имеют шанс сбыться у нас на глазах? На этот вопрос пытается ответить Митио Каку, американский физик японского происхождения и один из авторов теории струн. Из книги вы узнаете, что уже в XXI в., возможно, будут реализованы силовые поля, невидимость, чтение мыслей, связь с внеземными цивилизациями и даже телепортация и межзвездные путешествия.
3. 24
Х 76
Хомченко, Гавриил Платонович (д-р. химич. наук, профессор ; 1911-1988).    Пособие по химии для поступающих в вузы [Текст] / Г. П. Хомченко. – 4-е изд., испр. и доп. – Москва : Новая Волна ; Москва : Изд. Умеренков, 2016. – 478, [1] с. : ил., табл. ; 20 см. – Предм. указ.: с. 463-472. – 7000 экз. – ISBN 978-5-7864-0262-0 (Новая волна). – ISBN 978-5-94368-003-8 (Издат. Умеренков)​.
Аннотация: В пособии освещены все вопросы приемных экзаменов по химии. Для лучшего усвоения курса химии приведены некоторые дополнительные сведения. После каждой главы даются типовые задачи с решениями и задачи для самостоятельной работы. Книга предназначена поступающим в вузы. Она также может быть рекомендована преподавателям химии при подготовке учащихся к сдаче выпускных экзаменов за курс средней школы.
4. 36.99
П 36
Пичугина, Надежда Олеговна.    350 рецептов низкокалорийных блюд [Текст] : [12+] / Н. О. Пичугина. – Москва : Мир книги, 2010. – 239, [1] с. ; 21 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-486-03284-4 (в пер.).
На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Хотите похудеть и приобщиться к здоровому образу жизни? Пересмотрите свой рацион питания, исключив высококалорийные продукты и заменив их блюдами с меньшей энергетической ценностью. В книге подобраны разнообразные рецепты низкокалорийных блюд на любой вкус, которые готовятся без особых усилий и затрат. Легкие салаты и закуски, овощные супы, аппетитные блюда из мяса и рыбы, овощные гарниры, низкокалорийные десерты и другие замечательные блюда внесут разнообразие в ваше ежедневное меню и порадуют гостей.
5. 37.248
Б 30
Бахарева, Надежда Владимировна.    Вязание спицами без слез [Текст] : [12+] / Н. В. Бахарева, Т. В. Михайлова. – Москва : АСТ, 2017. – 126, [1] с. : цв. ил. ; 26 см. – (Рукоделие для дома и семьи). – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-104898-3 (в пер.).​

Аннотация: Научиться вязать спицами "с нуля" проще простого, если вы держите в руках эту книгу! На страницах нашего издания вы найдете все основы техники вязания спицами: набор петель, вязание узоров из лицевых и изнаночных петель, убавление и прибавление, а также закрепление петель. Пошаговые иллюстрации каждого движения, схемы и подробные описания станут незаменимыми помощниками в обучении начинающих рукодельниц и помогут разобраться даже с самыми сложными техниками вязания! Теперь вы не будете испытывать затруднений при чтении вязальных схем, а процесс вязания станет увлекательным и расслабляющим занятием!
6. 53.5
Ф 83
Франк, Рената (немецкий специалист по питанию).    Чудо - мед. Вкусный лекарь [Текст] : [12+] / Рената Франк ; [пер. с нем. А. Дмитришина]. – Харьков : Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга" ; Белгород : ООО "Кн. клуб "Клуб семейного досуга", 2007. – 189, [3] с. ; 21 см. – Библиогр.: с. 181-183 (42 назв.). – Предм. указ.: с. 184-186. – 20000 экз. – ISBN 978-966-343-676-0 (Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга") (в пер.). – ISBN 978-5-9910-0092-5 (ООО "Кн. Клуб "Клуб Семейного Досуга").​

Аннотация: В наше время проблемы, связанные с неправильным питанием, приобрели угрожающие масштабы, и лекарственные препараты справиться с ними не в силах. Автор книги, специалист по питанию, не только приводит рецепты, которые помогут в борьбе с различными недугами, но и научно обосновывает воздействие меда на организм человека. Книга адресована тем, кто хочет знать, каким образом мед влияет на здоровье и как его можно применять в современном питании.
7. 53.5
Щ 70
Щетинин, Михаил Николаевич (рук. Центра дыхательной гимнастики им. А. Н. Стрельниковой, писатель ; 1957-).    Дыхательная гимнастика А. Н. Стрельниковой [Текст] : [основной + вспомогательный комплекс : новые упражнения] : [12+] / М. Н. Щетинин ; худож. С. Л. Смолинская, Е. Д. Копылова. – 2-е изд., перераб. и доп. – Москва : Метафора, 2005. – 367, [1] с. : ил., фот. ; 22 см. – 15000 экз. – ISBN 5-85407-020-0 (в пер.).​

Аннотация: О феномене так называемой парадоксальной дыхательной гимнастики А.Н. Стрельниковой известно далеко за пределами нашей страны. С помощью несложных дыхательных упражнений оказалось возможным остановить приступ удушья при бронхиальной астме, острый приступ стенокардии и гипертонический криз. А регулярные занятия по методике Стрельниковой помогают навсегда избавиться от очень многих хронических заболеваний, сохранить молодость и красоту. Людмила Касаткина, Маргарита Терехова, Лариса Голубкина, Армен Джигарханян, Любовь Казарновская, Алла Пугачева, София Ротару, Валерий Леонтьев используют эту гимнастику. Теперь ее сможете освоить и Вы! В короткие сроки гимнастика Стрельниковой способна творить чудеса, дает возможность отказаться от лекарств и помогает даже лежачим больным в самых тяжелых случаях. В новой книге Михаила Щетинина читатель найдет упражнения не только основного, но и вспомогательного комплекса гимнастики, которые публикуются впервые. Первое издание книги вышло в 2004 г.
8. 54.1
Р 60
Родионов, Антон Владимирович (врач-кардиолог, кандидат мед. наук ; 1976-).    Как прожить без инфаркта и инсульта [Текст] : [12+] / Антон Родионов. – Москва : Эксмо, 2014. – 157, [3] с. ; 21 см. – (Академия доктора Родионова ; кн. 1). – Алф. указ.: с. 156-157. – 15000 экз. – ISBN 978-5-699-73494-8 (в пер.).​

Аннотация: Эта книга написана авторитетным врачом, кандидатом медицинских наук, другом доктора Мясникова, для того чтобы прибавить к вашей жизни многие годы в здоровом теле. Заглянув на ее первые страницы, вы сильно удивитесь: оказывается, повышение давления часто не сопровождается никакими симптомами. Так надо ли слушать кардиолога, если в сердечно-сосудистой медицине многие состояния не влияют на самочувствие? Не надо, если вас не пугает перспектива слечь с инсультом и полностью зависеть от близких, повиснув камнем на их шее. Доктор Родионов доступно объясняет, каков риск лично у вас в 35, 45, 55, 65 лет, отчего он зависит, каковы причины и симптомы инфаркта и инсульта, как их можно избежать и как в случае необходимости определить хорошего врача. Эта книга, первая в серии "Академия доктора Родионова", дает вам возможность подняться на первую ступень медицинской грамотности. Она доступна всем людям безо всякого специального медобразования. Благодаря ей над вами больше не будет висеть угроза серьезных сердечных осложнений! Будьте здоровы и живите долго и без проблем!
9. 54.10
В 17
Ванини, Фредерик (амер. д-р мед. наук).    Ваше здоровое сердце: 30 минут в день, чтобы победить шесть опасных симптомов [Текст] : [пер. с англ.] : [16+] / [Ф. Ванини, С. Ягер ; худож. Ш. Баннер, Д. Когель, М. Хартсок]. – Москва : Ридерз Дайджест, 2007. – 304 с. : ил. ; 27 см. – Алф. указ.: с. 291-304. – 3500 экз. – ISBN 978-5-89355-350-5 (в пер.).
Авт. указаны на обороте тит. л.​

Аннотация: Представьте себе, что совсем небольшие изменения образа жизни могут уменьшить ваш вес, снизить артериальное давление, убрать лишний холестерин, стабилизировать уровень инсулина - и все это одновременно! Авторы использовали данные новейших медицинских исследований и составили на их основе программу действий - простую, гибкую и эффективную. Из этой книги вы узнаете, как улучшить питание, дать нагрузку мышцам и успокоить нервы, получив в результате здоровое и сильное сердце. Научный факт: 90% инфарктов миокарда можно предупредить, изменив образ жизни. Не пора ли каждому из нас защититься от этой напасти и защитить всех, кто нам дорог?
10. 56.9
Л 47
Леонкин, Владислав Владимирович (врач ; 1965-).    Мужское здоровье: жизнь без проблем! [Текст] : [16+] / В. В. Леонкин ; [худож. Н. Никонова]. – Москва : Эксмо, 2007. – 255, [1] с. : ил. ; 21 см. – (Расшифруй код здоровья). – Библиогр.: с. 249-250 (19 назв.). – 5100 экз. – ISBN 5-699-19957-8 (в пер.).​

Аннотация: Что может быть важнее для представителя сильного пола, чем его мужская сила? А она напрямую зависит от состояния здоровья. Поэтому мужчинам (и их женщинам) так важно как можно больше знать о возможных проблемах в этой сфере. Какие болезни угрожают мужчинам, как справиться с недугами традиционными и нетрадиционными средствами, как победить импотенцию и бесплодие - в данной книге вы найдете только понятные и реально выполнимые рекомендации, которые помогут вам стать обладателем отменного мужского здоровья и силы. А доступная и удобная подача материала позволит сосредоточиться на главном и направить все силы на борьбу с недугом. Наше правило: меньше слов - больше пользы!
11. 63.3(0)
С 59
Соколов, Борис Вадимович (историк, филолог, доктор филологич. наук ; 1957-).    100 великих политиков [Текст] : [16+] / Б. В. Соколов. – Москва : Вече, 2013. – 431, [1] с. : портр. ; 22 см. – (100 великих). – Библиогр.: с. 427 (7 назв.). – 3000 экз. – ISBN 978-5-4444-0746-2 (в пер.).
На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Политика в переводе с греческого - это искусство управления государством. Именно искусство, как живопись или балет! Потому великий политик сродни гениальному художнику либо режиссеру, а такие люди рождаются нечасто. Добрую половину из них составляют монархи, от Рамсеса Великого до Петра I. Ведь с эпохи первых государств и вплоть до первой мировой войны монархия в Азии и Европе была преобладающей формой правления. Немало оказалось в книге людей, которых называют диктаторами; по большей части они к тому же были незаурядными полководцами. А вот политики-дипломаты получили всемирное признание лишь с XIX века: Талейран и Бисмарк, Вудро Вильсон и Шарль де Голль...
12. 63.3(2)
П 62
Пособие по истории Отечества для поступающих в ВУЗы [Текст] : [16+] / [Моск. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова. Исторический фак. ; член ред. кол. А. С. Орлов [и др.]]. – 5-е изд., доп. – Москва : Простор, 2005. – 474, [1] с. ; 20 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-920451-19-4​.
Аннотация: Настоящее пособие предназначено для абитуриентов и старшеклассников. Книга составлена преподавателями исторического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова с учетом требований, предъявляемых на вступительных экзаменах в вузы по истории России.
13. 63.3(2)5
М 14
Майоров, Владислав Николаевич (военный журналист, полковник запаса, лауреат Всерос. лит. премии им. П. Бажова).    Россия в эпоху правления императора Николая II. 1894-1917. Реформы, преобразования, достижения [Текст] : [историко-познавательный сборник] : [12+] / В. Н. Майоров, И. А. Майорова ; идея И. Д. Вилкин. – Екатеринбург : ДГ МТГ, 2018. – 111 с. : цв. ил., портр., фот. ; 22 см. – Библиогр.: с. 111 (14 назв.). – ISBN 978-5-6041018-0-3.
На обл. авт. не указаны​.
Аннотация: Сборник представляет собой опыт историко-познавательного исследования экономических реформ, социальных преобразований, обновления государственно-политического строя России в эпоху правления Императора Николая II. Информационный материал подобран и систематизирован на основе изучения статистико-документальных справочников Российской империи, академических и отраслевых энциклопедий, документальной исторической литературы, научных монографий, изданных в СССР и РФ. Сборник представляет интерес для всех, кто изучает отечественную историю.
14. 63.3(4/8)
П 25
Пензер, Норман (англ. ученый, востоковед ; 1892-1960).    Гарем. История традиции, тайны [Текст] : [18+] / Норман Пензер ; [пер. с англ. О. И. Миловой]. – Москва : Центрполиграф, 2005. – 301, [2] с., [8] л. ил. : ил. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 5-9524-1592-X (в пер.).
Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Сложный этикет, жесткие, почти монастырские правила гарема и полная изоляция от внешнего мира порождали множество далеких от реальности слухов. Автор увлекательно повествует о том, что в действительности происходило за высокими стенами Сераля, рассказывает об иерархии султанских наложниц, жен и евнухов, призванных наблюдать за ними.
15. 65
П 64
Потемкин, Александр Петрович (д-р экон. наук, писатель, бизнесмен ; 1949-).    Элитная экономика [Текст] / А. П. Потемкин. – Москва : Инфра-М, 2001. – 357, [3] с. : граф. ; 21 см. – 5000 экз. – ISBN 5-16-000780-6 (в пер.).​

Аннотация: В книге рассматривается сложившаяся на пороге ХХI века российская хозяйственная система - Элитная экономика. Ее характеризуют отрыв фондового, валютного и кредитного рынков от производственного сектора, наличие большого числа суррогатных финансовых инструментов и платежных средств, долларизация, а главное - формирование узкого круга финансовой элиты, которая извлекает сверхдоходы за счет проведения спекулятивных и криминальных операций с ценными бумагами и перекачивает их за рубеж. Активизировался процесс слияния хозяйственной и бюрократической элиты. В итоге в России возникла бюрократическая система хозяйствования. Книга посвящена ее критике, а также в ней сформулированы предложения по исправлению ситуации. Для специалистов - экономистов, финансистов и других, а также для широкого круга читателей.
16. 65.26
Ф 59
Финансы, денежное обращение и кредит [Текст] : учебник : рекомендовано УМО по образованию в области финансов, учета и мировой экономики в качестве учебника для студентов, обучающихся по специальностям: 060400 "Финансы и кредит", 060500 "Бухгалтерский учет, анализ и аудит", 060600 "Мировая экономика" / [В. К. Сенчагов [и др.] ; отв. ред. В. К. Сенчагов, А. И. Архипов]. – 2-е изд., перераб. и доп. – Москва : Проспект, 2005. – 719 с. ; 22 см. – Библиогр. в конце глав. – 5000 экз. – ISBN 5-482-00076-1 (в пер.)​.
Аннотация: Учебник подготовлен коллективом авторов Института экономики Российской академии наук, Российской академии естественных наук, МГУ им. М.В. Ломоносова, Финансовой академии при Правительстве РФ и других научных учреждений и вузов. Учебник включает семь разделов "Финансы в рыночной экономике", "Деньги и денежная система страны", "Финансы предприятий и финансовый менеджмент", "Государственные финансы", "Рынок ценных бумаг", "Кредит, банки и банковское дело", "Международные финансы". При подготовке учебника авторы исходили из того, что финансы, денежное обращение и кредит представляют сегодня в России наиболее динамичную сферу экономики. В издании помимо тем стандартного, курса включены темы, раскрывающие содержание происходящих в финансовой и денежно-кредитной сфере России современных процессов и явлений, многие из которых и подобной литературе излагаются впервые. Учебник является универсальным изданием, ориентированным не только на студентов высших и средних учебных заведений, преподавателей данной дисциплины, но и на специалистов в финансово-банковской сфере, а также на всех интересующихся этими проблемами.
17. 65.290-2
К 84
Крутякова, Юлия Александровна.    Бизнес-планирование [Текст] : учебно-практическое пособие : [16+] / Ю. А. Крутякова, С. Р. Юсупова. – Москва : Проспект, 2006. – 352 с. : табл. ; 21 см. – Библиогр.: с. 348-349 (26 назв.). – 3000 экз. – ISBN 5-482-00396-5.​

Аннотация: Пособие раскрывает важные вопросы, связанные с теорией и практикой бизнес-планирования. В нем вы найдете ответы на такие вопросы, как понятие бизнес-плана, его назначение, состав и структура, информационное обеспечение процесса разработки бизнес-плана, также вы сможете получить практические рекомендации к методике составления отдельных разделов бизнес-плана. В пособии представлены реальные примеры бизнес-планов, которые помогут разработать и реализовать свои собственные. Для студентов, аспирантов, преподавателей, практических работников.
18. 65.290-2
Г 14
Гайдаенко, Татьяна Альбертовна (канд. экон наук, профессор).    Маркетинговое управление. Принципы управленческих решений и российская практика [Текст] : [монография] : [16+] / Т. А. Гайдаенко. – Москва : Эксмо ; Москва : Мирбис, 2005. – 474, [1] с. : цв. ил., табл. ; 24 см. – (Полный курс МВА). – Библиогр.: с. 474-475 (47 назв.). – Предм. указ.: с. 464-473. – 3100 экз. – ISBN 5-699-05879-6 (в пер.).​

Аннотация: Книга является первым специализированным российским изданием по маркетингу, предназначенным для слушателей программ МВА (Мастер делового администрирования) различных специализаций. Сейчас в РФ образование МВА становится все более популярным и востребованным. Структура и содержание книги отражают специфические требования данной аудитории. Основными целями книги являются формирование современного мышления специалистов в области маркетинга с учетом растущего значения маркетинга в системе управления компанией и расширения горизонта понимания рыночных проблем. Издание также актуально для руководителей и специалистов российских компаний.
19. 65.422
С 53
Снегирева, Виктория Викторовна.    Розничный магазин [Текст] : управление ассортиментом по товарным категориям : [16+] / Виктория Снегирева. – Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2005. – 411 с. : ил. ; 22 см. – Библиогр.: с. 403-411 (150 назв.). – 3000 экз. – ISBN 5-469-00398-1 (в пер.).​

Аннотация: За последнее десятилетие розничная торговля претерпела серьезнейшие структурные изменения. Менеджерам торговых предприятий приходится принимать сложные решения, касающиеся разработки стратегий, выбора и формирования торгового ассортимента, вопросов ценообразования, продвижения и представления товаров в магазине. Эта совокупность действий и составляет предмет управления торговым ассортиментом. Предлагаемая книга - первая попытка обобщить отечественный и зарубежный опыт управления ассортиментом в розничной торговле. Рассмотрены вопросы экономики и организации торгового предприятия, разработки и реализации ценовой и ассортиментной стратегии. Особое внимание уделяется анализу состояния товарных категорий и диагностике всего процесса реализации. Расположение материала, обилие примеров и иллюстраций поможет проанализировать, дополнить и активизировать полученные знания для успешной работы. Книга будет интересна не только тем, кто уже работает в розничном бизнесе, но и тем, кто только выходит на рынок.
20. 66.3(2Рос)8
М 72
Млечин, Леонид Михайлович (публицист, журналист, обозреватель, телеведущий ; 1957-).    Путин [Текст] : [12+] / Леонид Млечин. – Санкт-Петербург : Амфора, 2015. – 510, [1] с. : портр. ; 21 см. – (Великие россияне). – 10040 экз. – ISBN 978-5-367-03368-7 (в пер.).​

Аннотация: Беллетризованная биография видного общественного и государственного деятеля, Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина.
21. 74.90
С 73
Спок, Бенджамин (амер. врач-педиатр ; 1903-1998).    Ребенок и уход за ним [Текст] : [пер. с англ.] : [16+] / [Бенджамин Спок]. – Москва : Мой Мир ГмбХ & Ко.КГ, 2005. – 318, [1] с. ; 21 см. – (Чудо-хозяйка). – 10000 экз. – ISBN 3-86605-049-6 (в пер.).

На обл. и тит. л. авт. не указан​.
Аннотация: Бенджамин Спок - самый почитаемый детский доктор во всем мире. На протяжении уже 55 лет его книга "Ребенок и уход за ним" является неизменным спутником молодых родителей с момента рождения их малыша до вступления его в подростковый период. Ученый, детский врач и педагог Б. Спок дает безошибочные, проверенные десятилетиями советы и рекомендации, которые необходимы не только родителям, но и тем, кто хочет стать идеальными бабушками и дедушками.
22. 75.716
С 17
Самооборона. Приемы реальной уличной драки [Текст] : [16+]. – Москва : Рипол Классик, 2006. – 510, [1] с. : ил. ; 15 см. – 15000 экз. – ISBN 5-7905-4189-5 (в пер.).​

Аннотация: Уличный бой - это бой без правил, в котором победу часто одерживает пусть не самый сильный, но зато более ловкий и хладнокровный противник. Не существует какой-либо определенной техники уличного боя. Все приемы защиты и нападения, рекомендованные в этой книге, являются результатом слияния многих наиболее эффективных боевых техник.
23. 81.2Рус
Ш 67
Школьный словообразовательный словарь [Текст] : [12+] / сост. В. И. Николаев ; рец. М. И. Серов. – Москва : Центрполиграф, 2006. – 511, [1] с. ; 15 см. – Библиогр.: с. 11 (9 назв.). – 9000 экз. – ISBN 5-9524-0915-6 (в пер.)​.
Аннотация: Словарь является справочником, раскрывающим морфологический состав включенных в него слов. Книга будет интересна и полезна всем изучающим русский язык.
24. 82.3(2)
М 92
Мухин, Игорь Георгиевич (поэт, популяризатор).    1000 лучших поздравлений в стихах на все случаи жизни [Текст] : [чудо-праздник от тамады : сборник] : [16+] / Игорь Мухин. – Москва : АСТ ; Москва : Астрель ; Москва : Хранитель, 2008. – 574, [1] с. ; 15 см. – (Карманная библиотека). – 10000 экз. – ISBN 978-5-17-045549-2 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-271-17527-5 (Астрель). – ISBN 978-5-9762-4229-6 (Хранитель)​.
Аннотация: Действительно, любой праздник становится светлее и радостнее от веселых, искренних поздравлений. Но не так просто найти нужные слова: праздничные и торжественные, веселые и легкие. Не переживайте и не ищите, они уже все здесь - в этой книге.

25. 85.101
Л 82
Лувр I, Париж [Текст] : [альбом] : [12+] / [ред. К. Г. Заманская ; пер. с исп. Е. В. Андреевой, Е. А. Костылевой]. – Москва : АРИА-АиФ, 2011. – 78, [2] с. : цв. ил. ; 31 см. – (Музеи мира). – Указ. ил.: с. 80 . – ISBN 978-5-93229-131-3 (в пер.).​

Аннотация: Лувр - один из крупнейших музеев в мире. Его история восходит к Средним векам, и он постоянно преображается. Именно поэтому Лувр является одним из самых посещаемых и успешных музеев мира.
26. 85.143(2)1
П 85
Прытков, Владимир Алексеевич.    Любимые русские художники [Текст] : [12+] / В. А. Прытков. – Москва : Изд-во Акад. художеств СССР, 1963. – 300, [4] с. : ил. ; 17 см. – 81000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: Вниманию читателей предлагается книга очерков своеобразных "творческих портретов" известных русских художников XIX века.
27. 85.143(2)6
Р 63
Рожнова, Ольга Всеволодовна.    Николай Михайлович Ромадин [Текст] : [альбом] : [12+] / О. В. Рожнова. – 2-е изд. – Ленинград : Художник РСФСР, 1984. – 46, [2] с., [139] с. репрод. : ил., портр. ; 34 см. – Библиогр.: с. 188 (14 назв.). – Список произв. Н.М. Ромадина: с. 189-196. – Список иллюстраций: с. 197-198. – 20000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: Творчество народного художника СССР, действительного члена Академии художеств СССР, лауреата Ленинской и Государственной премий Н.М. Ромадина пользуется заслуженной популярностью в нашей стране и за рубежом. Его полотна проникнуты любовью к Родине, ее природе. В альбоме около двухсот цветных репродукций его произведений. Издание рассчитано на всех интересующихся изобразительным искусством.
28. 86.35
С 71
Спаров, Вик (псевдоним теолога, писателя, переводчика Воробьева В. ; 1956-).    Шамбала: миф или реальность [Текст] : [16+] / В. Спаров. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб., 2007. – 284, [3] с. ; 21 см. – (Все тайны Земли). – Библиогр.: с. 285 (15 назв.). – 5000 экз. – ISBN 978-5-17-044520-2 (АСТ) (в пер.). – ISBN 978-5-9725-0852-5 (Астрель-СПб.).
На обл. авт. не указан.
Аннотация: Новая, долгожданная книга Вика Спарова представляет собой уникальный комплекс свидетельств о Шамбале - как реальных, так и фантастических. Что же такое Шамбала? Это понятие загадочное и многогранное, породившее великое множество мифов и легенд. В книге приводятся удивительные свидетельства путешественников, парадоксальные теории философов и исследователей - от глубокой древности до наших дней, - которые посвятили свою жизнь изучению этого феномена. В ходе повествования автор не только знакомит нас с мнениями авторитетных профессионалов, но и мастерски приоткрывает - одну за другой - невероятные тайны Шамбалы!
29. 86.4
С 37
Симонов, Виталий Александрович (писатель, автор кн. по эзотерике, проживает в Снежинске ; 1957-).    Пророки всего мира о России после 2012 года [Текст] : майя, ацтеки, Ванга, Нострадамус, Иоанн Кронштадтский, Матрона Московская, Э. Кейси, Р. Монтгомери, Д. Диксон, Г. Распутин, Джуна, П. Глоба, А. Зараев, А. Фад и многие другие : [12+] / В. А. Симонов. – Москва : Эксмо, 2010. – 412, [4] с. ; 21 см. – (2012). – Библиогр.: с. 404-410 (134 назв.). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-39951-2 (в пер.).​

Аннотация: Эта книга посвящена весьма актуальной для сегодняшней России теме - тому, что нас ждет после таинственного 2012 года. Будущее нашей страны предвидели знаменитые пророки всего мира. Нострадамус и Ванга, Авель и Эдгар Кейси - им можно верить! Все их предсказания практически всегда сбывались. То, что они и многие другие ясновидящие предсказывали России, тоже может осуществиться.
30. 87
К 59
Козлов, Николай Иванович (д-р филос. наук, психолог, публицист, прозаик, преподаватель ; 1957-).    Философские сказки для обдумывающих житье, или Веселая книга о свободе и нравственности [Текст] / Николай Козлов. – 4-е изд., перераб. и доп. – Москва : АСТ-Пресс книга, 2004. – 425 с. : ил. ; 21 см. – 25000 экз. – ISBN 5-7805-1025-3 (в пер.)​.
Аннотация: Эта книга для обдумывающих житье. Для тех, кто Жизнь, ее игру и сверкание ставит выше застывших правил и догм, кто верит, что жить можно весело и осмысленно. Эту книгу писал Практик, знающий, что ничего практичнее философии нет - естественно, философии правильной. Книга написана в форме сказок, т.е. свободных живых рассказов, где декорациями оказываются Вечные темы: Человек, Добро, Свобода, Религия, Искусство, а читатель поселяется среди действующих лиц: Морали Приличии Каксевны, зав. душевной канцелярией Святой Веры Ивановны, Дракона - и наблюдает, что эти Герои делают с человеком и что человек может делать с ними. Эта книга для тех, кто разрешает себе видеть себе в Счастье не трудную цель, которую надо достичь, а такое же естественное и обязательное условие жизни, как утром умываться. Эта книга для тех, кто выбирает любить себя и людей, а свою жизнь - праздновать.
31. 88
Д 79
Дубровина, Ирина Владимировна (д-р психолог. наук, профессор ; 1935-).    Психология [Текст] : рекомендовано Министерством образования Российской Федерации в качестве учебника для студентов средних педагогических учебных заведений / И. В. Дубровина, Е. Е. Данилова, А. М. Прихожан ; под ред. И. В. Дубровиной. – 2-е изд., стереотип. – Москва : Академия, 2002. – 460, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. – (Педагогическое образование). – Библиогр.: с. 453-454 (29 назв.). – 30000 экз. – ISBN 5-7695-0735-7 (в пер.)​.
Аннотация: В учебнике в соответствии с программой курса раскрываются основы общей психологии, включая вопросы истории психологии, психологии развития, социальной психологии. Особое внимание в нем уделяется психологии младшего школьника, даются практические рекомендации по психологическому развитию детей. Книга может быть полезна также педагогам, родителям, студентам высших педагогических и психологических учебных заведений.
