Новые поступления январь 2019
ЦЕНТР СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЙ ИНФОРМАЦИИ
1. 67.405
С 62
Сонина, Лариса Владиславовна.    Трудовое право [Текст] : учеб. пособие : [16+] / Л. В. Сонина ; рец. А. А. Арямов ; Федер. агентство по образ., Челяб. гос. ун-т, центр заоч. и дистанцион. образ. – Челябинск : Изд-во Челяб. гос. ун-та, 2008. – 198, [2] с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 196-198 (20 назв.). – 500 экз. – ISBN 978-5-7271-0939-7.​

Аннотация: В пособии в соответствии с Государственным образовательным стандартом и с позиций современного состояния трудового права России системно и полно освещаются основные темы и методика усвоения курса "Трудовое право", дается представление о субъектном составе трудовых правоотношений, международно-правовом и российском регулировании труда, рабочем времени и времени отдыха, гарантиях и компенсациях, формах участия работников в управлении организацией, особенностях труда женщин и лиц с семейными обязанностями и т.д. Предназначено для студентов Челябинского государственного университета, изучающих курс с применением дистанционных технологий.
ОТДЕЛ НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ
2. 20
К 65
Концепции современного естествознания [Текст] : рекомендовано М-вом образования РФ в качестве учеб. пособия для студентов гуманитарных и экономич. спец. вузов / М.И. Басаков [и др.] ; под ред. С.И. Самыгина. – 3-е изд., доп. и перераб. – Ростов н/Д : Феникс, 2001. – 575, [1] с. ; 21 см. – (Учебники, учебные пособия). – 10000 экз. – ISBN 5-222-01668-4 (в пер.).​

Аннотация: Учебное пособие написано в соответствии с Государственным стандартом РФ по дисциплине "Концепции современного естествознания", входящей в цикл общих математических и естественнонаучных дисциплин, и предназначено для студентов гуманитарных и экономических специальностей высших учебных заведений всех форм обучения.

3. 20
Р 83
Рузавин, Георгий Иванович (д-р философ. наук, профессор ; 1922-).    Концепции современного естествознания [Текст] : рекомендовано Мин-вом общего и проф. образования Рос. Федерации в качестве учебника для студентов высш. учеб. заведений : [16+] / Г. И. Рузавин ; рец. В. Г. Манусаджян. – М. : ЮНИТИ, 2000. – 287, [1] с. ; 21 см. – Библиогр. в конце глав. – Указ. имен: с. 281-287. – 5000 экз. – ISBN 5-85178-044-4 (в пер.).​

Аннотация: Учебник подготовлен в соответствии с Государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования и предназначен для студентов гуманитарных специальностей вузов. Освещаются важнейшие концепции современного естествознания, имеющие важное значение для формирования научного мировоззрения и общей культуры студентов. Учебник может быть полезен и для широкого круга читателей.
4. 20.3
Б 12
Бабанин, Владимир Петрович (военнослужащий, исследователь, писатель, оформитель ; 1936-2010).    Все загадки Земли [Текст] : [16+] / Владимир Бабанин ; [рис. В. П. Бабанина, И. С. Жебровского]. – М. : АСТ ; СПб. : Сова, 2009. – 636, [2] с. : ил., портр., табл. ; 24 см. – (Книга-сенсация). – Библиогр.: с. 614-619 (133 назв.). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-059088-9 (в пер.).
Биография авт. на с. 637 . На обл. автор не указан​.
Аннотация: Вы держите в руках книгу-сенсацию. Ее страницы раскроют вам тайны, с которыми сталкивались в прошлом и продолжают сталкиваться в наше время люди во всех уголках планеты. С ее помощью вы совершите увлекательное путешествие во времена легендарной Атлантиды и даже заглянете в будущее. Узнаете, кто является строителем великих пирамид и Большого Сфинкса в Египте и что они собой символизируют? Кто "нарисовал" огромную картину на поверхности пустыни Наска в Южной Америке, какие знания в ней заложены? Несут ли информацию многочисленные рисунки-пиктограммы, которые появляются на нескошенных полях многих стран? Что символизирует собой распятие Иисуса Христа на Голгофе? Как внеземные цивилизации связаны с Землей?
5. 22.1
П 35

Письменный, Дмитрий Трофимович.    Конспект лекций по высшей математике [Текст] : в 2 ч. / Д. Т. Письменный. – М. : Айрис-пресс, 2011. – ISBN 978-5-8112-4000-5.

Ч. 1. – 11-е изд. – 280, [8] с. : ил, граф. ; 24 см. – 10000 экз. – ISBN 978-5-8112-4375-4.​

Аннотация: Настоящий курс лекций предназначен для студентов высших учебных заведений, изучающих высшую математику в различных вузах. Первая часть содержит необходимый материал по девяти разделам курса высшей математики, что изучаются студентами на первом курсе вуза (техникума) - линейная и векторная алгебра, аналитическая геометрия на плоскости и в пространстве, комплексные числа и основы математического анализа (функции, пределы, производная, определенный и неопределенны интеграл, функции нескольких переменных). Изложение теоретического материала по всем темам сопровождается рассмотрением большого количества примеров и задач.
6. 22.1
Я 11
Я познаю мир. Математика [Текст] : детская энциклопедия : [6+] / авт.-сост.: А. П. Савин, В. В. Станцо, А. Ю. Котова ; худ.: А. В. Кардашук, А. Е. Шабельник ; худож. А. О. Хоменко. – М. : АСТ, 1999. – 469, [8] с. : ил. ; 21 см. – (Я познаю мир). – Предм.-имен. указ.: с. 457-469. – 30000 экз. – ISBN 5-237-01333-3 (в пер.).​

Аннотация: "Математика" - очередной том новой популярной энциклопедии для детей издательства АСТ "Я познаю мир". Об истории развития математики и великих ученых, о различных логических и компьютерных играх и задачах и даже о том в каком банке лучше хранить деньги рассказывают юным читателям авторы. Об уникальности и неординарности книги говорит тот факт, что весь авторский коллектив уже много лет сотрудничает в популярном математическом журнале для детей - "Квант". Издание хорошо иллюстрировано, снабжено предметно-именным указателем, что позволяет использовать его как справочник. Рекомендуется в качестве дополнительного пособия для учащихся младших и средних классов школ, лицеев и гимназий.

7. 22.11
В 92
Выгодский, Марк Яковлевич (математик, д-р физ.-мат. наук, профессор ; 1898-1965).    Справочник по высшей математике [Текст] : [для студентов высших техн. учеб. заведений] : [16+] / М. Я. Выгодский. – 5-е изд. – М. : ФИЗМАТЛИТ, 1961. – 783, [1] с. : граф., табл. ; 17 см. – Алф. указ.: с. 769-783. – 100000 экз. - (в пер.)​.
Аннотация: Справочник включает весь материал, входящий в программу основного курса математики высших технических учебных заведений. Книга дает фактическую справку по высшей математике и предназначена для систематического чтения для ознакомления с предметом.

8. 22.11
Д 18
Высшая математика в упражнениях и задачах [Текст] : [учебное пособие для вузов] : в 2 ч. / П. Е. Данко, А. Г. Попов, Т. Я. Кожевникова. – 6-е изд. – М. : ОНИКС 21 век ; М. : Мир и Образование, 2003. – 21 см. – 15000 экз. – ISBN 5-329-00528-0.
, Ч. 1. – 304 с. – ISBN 5-329-00326-1 (Оникс 21 век). – ISBN 5-94666-008-X (Мир и Образование).
На обл. в подзаг.: С решениями​.
Аннотация: Содержание I части охватывает следующие разделы программы: аналитическую геометрию на плоскости и в пространстве (с элементами векторной алгебры); основы линейной алгебры; дифференциальное исчисление функций одной и нескольких переменных; интегральное исчисление функций одной независимой переменной; элементы линейного программирования. В каждом параграфе приводятся необходимые теоретические сведения. Типовые задачи даются с подробными решениями. Имеется большое количество задач для самостоятельной работы.
9. 22.11
Д 18
Высшая математика в упражнениях и задачах [Текст] : [учебное пособие для вузов] : в 2 ч. / П. Е. Данко, А. Г. Попов, Т. Я. Кожевникова. – 6-е изд. – М. : ОНИКС 21 век ; М. : Мир и Образование, 2003. – 21 см. – 15000 экз. – ISBN 5-329-00528-0.
, Ч. 2. – 416 с. – Библиогр.: с. 416 (10 назв.). – ISBN 5-329-00327-X (Оникс 21 век). – ISBN 5-94666-009-8 (Мир и Образование).
На обл. в подзаг.: С решениями​.
Аннотация: Содержание 2 части охватывает следующие разделы программы: кратные и криволинейные интегралы, ряды, дифференциальные уравнения, теорию вероятностей, теорию функций комплексного переменного, операционное исчисление, методы вычислений, основы вариационного исчисления. В каждом параграфе приводятся необходимые теоретические сведения. Типовые задачи даются с подробными решениями. Имеется большое количество задач для самостоятельной работы.
10. 22.11
В 93
Высшая математика для экономистов [Текст] : рекомендовано М-вом общ. и проф. образования РФ в качестве учебника для студентов высш. учеб. заведений обучающихся по экон. специальностям / Н.Ш. Кремер [и др.] ; под ред. Н.Ш. Кремера ; рец. В.З. Партон ; Всерос. заочный финанс.-экон. ин-т ; Всерос. заочный финанс.-экон. ин-т. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2002. – 471, [1] с. ; 21 см. – Алф.-Предм. указ.: с. 456-465. – 10000 экз. – ISBN 5-238-00030-8 (в пер.).
Авт. указаны на обороте тит. л.​

Аннотация: Это не только учебник, но и краткое руководство к решению задач по основам высшей математики. Излагаемые в достаточно краткой форме с необходимыми обоснованиями основные положения учебного материала сопровождаются большим количеством задач, приводимых с решениями и для самостоятельной работы. Там, где это возможно, раскрывается экономический смысл математических понятий, приводятся простейшие приложения высшей математики в экономике (балансовые модели, предельный анализ, эластичность функций, производственные функции, модели динамики и т.п.). Для студентов экономических вузов, экономистов и лиц, занимающихся самообразованием.
11. 22.14
П 27
Перельман, Яков Исидорович (математик, физик, журналист, педагог, популяризатор точных наук ; 1882-1942).    Занимательная алгебра [Текст] ; Живая математика : Математические рассказы и головоломки : [12+] / Я. И. Перельман. – Переизд. – Екатеринбург : ТЕЗИС, 1994. – 200, [2], 160 с. с встреч. паг. : рис. ; 21 см. – 40000 экз. – ISBN 5-87799-043-8 (в пер.).

Книга-перевертыш​.
Аннотация: В книге Я.И. Перельмана "Занимательная алгебра" даны задачи с необычными сюжетами, любопытные истории, интересные случаи о неожиданном применении алгебры в жизни. Книга одинаково интересна для читателей всех возрастов.
В книге Я.И. Перельмана "Живая математика" в интересной, живой форме рассказывается о занимательных головоломках, загадках, историях, связанных с математикой. Издание рассчитано на широкий круг читателей.
12. 22.15
П 27
Перельман, Яков Исидорович (математик, физик, журналист, педагог, популяризатор точных наук ; 1882-1942).    Занимательная геометрия [Текст] ; Занимательная астрономия : [12+] / Я. И. Перельман. – Переизд. – Екатеринбург : ТЕЗИС, 1994. – 288, 208 с. с встреч. паг. : рис. ; 21 см. – 40000 экз. – ISBN 5-87799-046-2 (в пер.).

Книга-перевертыш​.
Аннотация: Замечательная книга Я.И. Перельмана "Занимательная геометрия" помогает читателю понять всю необычайность этой "скучной" науки, проверить свою сообразительность, узнать много нового, интересного.
Книга Я.И. Перельмана "Занимательная астрономия", выдержав немало изданий, осталась одной из любимых книг молодежи. В занимательной доступной форме она рассказывает о Земле, Луне, о далеких планетах.
13. 22.2
П 27
Перельман, Яков Исидорович (математик, физик, журналист, педагог, популяризатор точных наук ; 1882-1942).    Занимательная механика [Текст] ; Знаете ли вы физику? : [12+] / Я. И. Перельман. – Переизд. – Екатеринбург : ТЕЗИС, 1994. – 172, [2], 256, [2] с. с встреч. паг. : рис. ; 21 см. – 40000 экз. – ISBN 5-87799-045-4 (в пер.).

Книга-перевертыш​.
Аннотация: Книга Я.И. Перельмана призвана разбудить любопытство читателя, помочь ему понять некоторые вопросы механики, узнать немало ценного из истории этой древней науки.
Своеобразная физическая викторина, составленная известным отечественным популяризатором науки. Более 240 задач из различных областей физики позволяют читателю проверить свои познания, сообразительность, наблюдательность.
14. 22.3
Л 22
Ландау, Лев Давидович (физик-теоретик, академик, лауреат Ленинской, Государственной, Нобелевской премий ; 1908-1968).    Физика для всех. Движение. Теплота [Текст] : [12+] / Л. Д. Ландау, А. И. Китайгородский ; худож. Б. И. Кыштымов. – 3-е изд., стер. – М. : Наука, 1974. – 391, [1] с. : ил. ; 21 см. – 300000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: Авторы этой книги - лауреат Ленинской и Нобелевской премий академик Л.Д. Ландау и профессор А.И. Китайгородский - в доступной форме излагают начала общего курса физики. Примечательно, что вопросы атомного строения вещества, теория лунных приливов, теория ударных волн, теория жидкого гелия и другие подобные вопросы изложены вместе с классическими разделами механики и теплоты. Подобная тесная связь актуальных проблем физики с ее классическими понятиями, их взаимная обусловленность и неизбежные противоречия, выводящие за рамки классических понятий, - все это составляет сущность современного подхода к изучению физики. Новое, свежее изложение делает книгу полезной для самого широкого круга читателей. 
15. 22.3
М 99
Мясников, Станислав Петрович.    Пособие по физике [Текст] : допущено М-вом высш. и сред. спец. образования СССР в качестве учеб. пособия для слушателей подгот. отд-ний высш. техн. учеб. заведений / С. П. Мясников, Т. Н. Осанова ; рец. Д. П. Миленина. – 4-е изд., перераб. и доп. – М. : Высш. шк., 1981. – 391, [1] с. : ил. ; 21 см. – 800000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: Пособие представляет собой сборник задач с подробными решениями по всем разделам программы вступительных экзаменов в вузы. Перед каждым параграфом дается краткое изложение теории. Параграф заканчивается разбором нескольких качественных задач, упражнением, включающим задачи для самостоятельного решения и вопросы для повторения. В отличие от третьего (1976 г.) четвертое издание содержит теоретический материал, соответствующий новым программам по физике для средних школ и подготовительных отделений, и ряд задач повышенной трудности. По желанию слушателей включены вопросы для повторения и увеличено число задач для самостоятельного решения. Кроме того, включен новый параграф "Работа газа. Тепловые машины". Предназначается для слушателей подготовительных отделений и абитуриентов. Может быть рекомендовано учащимся техникумов и лицам, занимающимся самообразованием.
16. 22.3
П 27
Перельман, Яков Исидорович (математик, физик, журналист, педагог, популяризатор точных наук ; 1882-1942).    Занимательная физика [Текст] : [в 2 кн.] : [12+]. Кн. 1 ; Кн. 2 / Я. И. Перельман. – Переизд. – Екатеринбург : ТЕЗИС, 1994. – 223, [1], 271, [1] с. с встреч. паг. : рис. ; 21 см. – 40000 экз. – ISBN 5-87799-044-6 (в пер.).

Книга-перевертыш​.
Аннотация: Книга содержит парадоксы, головоломки, задачи, опыты, занимательные истории из области физики. Издание будет одинаково интересно как для лиц, занимающихся самообразованием, так и для широкого круга читателей.
Книга вторая имеет ту же тематику, что и первая, но в то же время она представляет собой самостоятельный сборник, насыщенный новыми интересными материалами, представляющими большой интерес для читателя.
17. 22.3
Я 22
Яворский, Борис Михайлович (физик, доктор физ.-мат. наук, профессор ; 1915-1996).    Основы физики [Текст] : [в 2 т.] : допущено М-вом высш. и сред. спец. образования СССР в качестве учеб. пособия для слушателей подгот. отд-ний высш. учеб. заведений. Т. 1. Механика. Молекулярная физика. Электродинамика / Б. М. Яворский, А. А. Пинский. – 3-е изд., перераб. – М. : Наука, 1981. – 480 с. ; 22 см. – Предм. указ.: с. 476-480. – 125000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: Введение новой программы по физике для средней школы, организация факультативных курсов физики, наличие физико-математических школ вызвали потребность в пособиях, где основы физики излагались бы значительно шире и глубже, чем это может быть сделано в школьном учебнике. В данной книге основы физики излагаются на более современном уровне, чем это обычно принято. Вопросы механики связаны с теорией относительности и соотношением неопределенностей, законы сохранения энергии, импульса и момента импульса - с принципами симметрии пространства и времени, основы термодинамики - с молекулярной статистикой и строением вещества, гидромеханика - с теорией ударных волн. От читателя требуется лишь знание физики в объеме восьмилетней школы, алгебры и элементов анализа. Книга предназначена для углубленного изучения физики при подготовке в вузы как самостоятельно, так и на подготовительных отделениях и подготовительных курсах. Она будет также полезна учащимся старших классов средней школы, особенно при изучении физики на повышенном уровне. Методические идеи, положенные в основу изложения материала, представляют несомненный интерес и для преподавателей физики школ, техникумов и средних профтехучилищ.
18. 22.3
Я 22
Яворский, Борис Михайлович (физик, доктор физ.-мат. наук, профессор ; 1915-1996).    Основы физики [Текст] : [в 2 т.] : допущено М-вом высш. и сред. спец. образования СССР в качестве учеб. пособия для слушателей подгот. отд-ний высш. учеб. заведений. Т. 2. Колебания и волны. Квантовая физика / Б. М. Яворский, А. А. Пинский. – 3-е изд., перераб. – М. : Наука, 1981. – 448 с. ; 22 см. – Предм. указ.: с. 444-448. – 125000 экз. - (в пер.).​

Аннотация: Во втором томе "Основ физики" рассмотрены колебательные и волновые процессы, включая оптику, современные представления о физике атомов молекул, твердых тел и об их важнейших свойствах. Все разделы второго тома, как и первого, органически связаны с теорией относительности и квантовой механикой. Работа над книгой поможет изучить курс физики достаточно детально и на современном уровне. "Основы физики" - это не книга для развлекательного чтения; работа над книгой потребует от читателя серьезных усилий. В настоящем издании во многом учтены пожелания, высказанные в письмах читателей. Проведено сокращение второстепенного материала; при выводе ряда формул использованы элементы математического анализа, изучаемые в школе по новой программе; усилены связи геометрической и волновой оптики и т.д. Книга предназначена для углубленного изучения физики при подготовке в вузы как самостоятельно, так и на подготовительных отделениях и подготовительных курсах. Она будет также полезна учащимся старших классов средней школы, особенно при изучении физики на повышенном уровне. Методические идеи, положенные в основу изложения материала, представляют несомненный интерес и для преподавателей физики школ, техникумов и средних профтехучилищ.

19. 22.3
Э 68
Энциклопедический словарь юного физика [Текст] : Для среднего и старшего школьного возраста : [12+] / сост. В. А. Чуянов ; [авт. предисл., гл. ред. А. Б. Мигдал]. – М. : Педагогика, 1984. – 351, [1] с. : ил., портр. ; 27 см. – (Библиотечная серия). – Библиогр.: с. 341-344 (202 назв.). – Алф. указ.: с. 345-350. – 500000 экз. – (в пер.)​.
Аннотация: Словарь дает ответы на многие вопросы из области физической науки, рассказывает о ее развитии и современных проблемах, о роли физики в научно-техническом прогрессе человечества. Книга содержит сведения о жизни и деятельности ученых, внесших значительный вклад в развитие науки. Одна из задач словаря - помочь учащимся в выборе профессии. В словаре даются практические советы юным физикам. Для школьников среднего и старшего возраста.
20. 22.38
М 92
Мухин, Константин Никифорович (д-р физ.-мат. наук, засл. деятель науки РФ ; 1918-).    Занимательная ядерная физика [Текст] : [12+] / К. Н. Мухин ; [худож. К. И. Невлер ; рец. А. И. Абрамов]. – 3-е изд., перераб. и доп. – М. : Энергоатомиздат, 1985. – 311, [1] с. : ил. ; 21 см. – Библиогр.: с. 301 (20 назв.). – 75000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: В популярной и занимательной форме рассмотрены наиболее интересные вопросы ядерной физики и физики элементарных частиц. Рассказано о старых и самых последних достижениях ядерной физики, а также о ее еще не решенных проблемах. Большое внимание уделяется применению ядерно-физических методов в энергетике, промышленности, на транспорте, в медицине, химии, геологии, археологии, криминалистике и др. Первое издание вышло в 1969 г., второе - в 1972 г. В третье издание книги внесены дополнения, отражающие новые достижения ядерной физики. Для широкого круга читателей.

21. 26.8г
Б 20
Баландин, Рудольф Константинович (геолог, гидрогеолог, популяризатор науки, писатель, член Союза писателей СССР и России ; 1934-).    100 великих экспедиций [Текст] : [12+] / Р. К. Баландин. – М. : Вече, 2011. – 428, [4] с. : ил., портр. ; 21 см. – (100 великих). – 3000 экз. – ISBN 978-5-9533-6130-9 (в пер.).
Др. произв. серии на с. 2. На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Колумб, Магеллан, Кортес, Васко да Гама, Америго Веспуччи, Ермак, Хабаров, Лаптев, Пржевальский, Крузенштерн... Какая сила влекла этих великих путешественников в неведомые земли, для чего они снаряжали экспедиции и отправлялись в далекие и опасные странствия, рискуя своим здоровьем, а то и жизнью? Одних привлекала романтика приключений, другие стремились к славе и богатству, третьи искали новые земли для своего отечества, четвертые надеялись сделать научное открытие... О ста самых выдающихся экспедициях, изменивших наши представления о земле, рассказывает очередная книга серии.
22. 26.82
Я 11
Я познаю мир. Горы [Текст] : детская энциклопедия : [6+] / [авт.-сост. П. П. Супруненко, Ю. П. Супруненко ; худож.: В. Н. Родин, Ю. А. Станишевский]. – М. : Олимп ; М. : АСТ, 1999. – 486, [10] с. : ил., фот. ; 21 см. – Предм.-именной указ.: с. 480-486. – 70000 экз. – ISBN 5-7390-0857-3 (Олимп) (в пер.). – ISBN 5-2370-1873-4 (АСТ).​

Аннотация: Горы полны опасностей. Но почему, несмотря на это, людей так влечет к ним? И не только посмотреть, но и взобраться на самые высокие неприступные вершины? Как возникли горы на Земле, какие существуют горные массивы и знаменитые вершины, как осваивал горы человек, что нужно знать, для того чтобы восходить на опасные, но столь прекрасные вершины? На эти и многие другие вопросы ответит новая книга из серии "Я познаю мир".
23. 26.89(4)
Я 11
Я познаю мир. Страны и народы. Европа [Текст] : энциклопедия : [6+] / авт.-сост. Л.А. Багрова ; под общ. ред. О.Г.Хинн ; худож. Е.В. Гальдяева, А.В. Кардашук . – М. : АСТ, 2000. – 446, [2] с. : ил. ; 21 см. – Предм.-имен. указ.: с. 397-439. – 30000 экз. – ISBN 5-237-01327-9 (в пер.)​.
Аннотация: Книга "Страны и народы. Европа" продолжает многотомную детскую энциклопедию издательства АСТ "Я познаю мир" и рассказывает о государствах, городах и народах Европы. Вы познакомитесь с географическими и природными особенностями разных стран, с достопримечательностями городов и национальными особенностями, с народными традициями и выдающимися людьми. В ыузнаете, кто такие монегаски и где живет Дед Мороз, какую страну называют самым тихим уголком в Европе и почему богаты шведы. Иллюстрации прекрасно дополняют текст и создают более яркий и понятный образ страны. Энциклопедия расширяет кругозор, помогает лучше усваивать школьную программу по географии и истории. Рекомендуется в качестве дополнительного пособия для учащихся младших и средних классов школ, лицеев и гимназий. 
24. 28.59
Я 11
Я познаю мир. Растения [Текст] : детская энциклопедия : [6+] / [авт.-сост. Л. А. Багрова ; худ.: А. В. Кардашук, О. М. Войтенко]. – М. : АСТ, 2000. – 505, [7] с. : ил. ; 21 см. – (Я познаю мир). – Вар. загл. : Растения. – Предм.-имен. указ.: с. 485-505. – 30000 экз. – ISBN 5-17-000890-2 (в пер.).​

Аннотация: Издательство "АСТ" знакомит юных читателей с очередным томом многотомной новой популярной энциклопедии для детей "Я познаю мир". Том "Растения" посвящен многообразию окружающего нас растительного мира. Читатели узнают о растениях-друзьях и растениях-хищниках, о растениях-паразитах и лекарственных растениях. Издание хорошо иллюстрировано и снабжено, как и все книги серии, предметным указателем, позволяющим использовать его как справочник. Рекомендуется для учащихся младших и средних классов школ, лицеев и гимназий. Поможет учителям и учащимся в подготовке к урокам.
25. 28.68
Д 20
Даррелл, Джеральд (английский зоолог, писатель-натуралист, путешественник ; 1925-1995).    Под пологом пьяного леса [Текст] : [12+] / Джеральд Даррелл ; пер. с англ. И.М. Лившина ; худож. И.Ф. Шипулин. – М. : АСТ ; М. : Астрель, 2004. – 239, [1] с. : ил. ; 20 см. – (Рассказы о природе). – 5000 экз. – ISBN 5-17-021816-8 (АСТ). – ISBN 5-271-07426-9 (Астрель).​

Аннотация: "Под пологом пьяного леса" - увлекательная повесть известного английского писателя и биолога Джеральда Даррелла. В ней автор повествует о своем полугодовом путешествии в Южную Америку, о пережитых там приключениях и встречах с дикими животными.
26. 28.68
И 91
Исчезающие животные [Текст] : [сборник] : [16+] / [пер. с англ. И. Г. Гуровой ; авт. послесл. А. Г. Банников ; худож.: Б. Хайнс, Ч. В. Шварц]. – М. : Армада-пресс, 2000. – 462, [18] с. : ил. ; 21 см. – (Зеленая серия : сер. осн. в 1994 г.). – 10000 экз. – ISBN 5-309-00013-5 (в пер.).

Аннотация: Книга известного американского эколога Олдо Леопольда "Календарь песчаного графства" состоит из поэтических очерков, повествующих о жизни природы, о богатстве и бедности земли, о земле как едином целом, о месте человека в сложной и хрупкой системе природных связей. Американский зоолог Роберт Мак-Кланг в своей книге "Исчезающие животные Америки" рассказывает о судьбе различных видов животных, оказавшихся под угрозой вымирания из-за варварского отношения человека к природе.
27. 28.68
Э 93
Эттенборо, Дэвид (англ. натуралист, этнограф, писатель, телеведущий ; 1926-).    К югу от экватора [Текст] : [сборник очерков] : [16+] / Дэвид Эттенборо ; [пер. с англ. М. И. Беленького, Н. А. Рабена ; худож. А. В. Ермаков]. – М. : Армада-пресс, 2000. – 381, [3] с. : ил. ; 21 см. – (Зеленая серия : сер. осн. в 1994 г.). – 10000 экз. – ISBN 5-309-00001-1 (в пер.).

Аннотация: В книге рассказывается об увлекательных и опасных путешествиях английского естествоиспытателя и этнографа по Мадагаскару и Северной территории Австралии в поисках редких животных, приводится богатый этнографический и географический материал о малоизвестных уголках земного шара. Читатель найдет здесь не только профессиональные описания живой природы и мест обитания уникальной фауны, но и занимательную интригу, поскольку процесс поиска и отлова животных богат неожиданностями, а кроме того, меткие наблюдения обычаев и нравов коренного населения, сделанные с мягким юмором, точно и художественно. Для самого широкого круга читателей.
28. 28.693.35
Х 88
Храбрый, Владимир Михайлович (орнитолог, канд. биолог. наук).    Школьный атлас-определитель птиц [Текст] : книга для учащихся : [6+] / В. М. Храбрый ; [рец.: Н. Н. Дроздов, В. Б. Мазо ; худож. В. А. Жигарев [и др.]]. – М. : Просвещение, 1988. – 224 с. : цв. ил. ; 22 см. – Указ. назв. птиц: с. 219-224. – 150000 экз. – ISBN 5-09-000256-8 (в пер.).​

Аннотация: Атлас-определитель предназначен для оперативного и простого определения научных названий птиц школьниками и юными натуралистами. Диагностические признаки для определения составлены таким образом, чтобы не ловить и не спугивать птиц, бережно относиться к миру пернатых. Цветные портреты 470 видов птиц помогут не только определению их названий, но и развитию внимательного отношения к этим животным, восхищения их окраской и повадками.
29. 28.7
Ю 16
Юдин, Георгий Николаевич (детский писатель, поэт, художник ; 1943-).    Главное чудо света [Текст] : [6+] / Георгий Юдин ; худож. Г. Юдин. – 3-е изд., перераб. – М. : Монолог, 1994. – 159, [1] с. : цв. ил. ; 27 см. – (Класс). – 50000 экз. – ISBN 5-86431-009-3 (в пер.).​

Аннотация: Автор книги рассказывает маленьким читателям об уникальном создании природы - человеке, о том, как устроен его организм, как работают его внутренние органы (сердце, легкие и т.д.). Знания о человеке, полученные ребенком из книги, помогут ему уважительно относиться к себе и научат беречь здоровье. Книга красочно иллюстрирована. Для совместного чтения родителей с детьми.

30. 30.18
Г 86
Грожан, Диана Владимировна.    Справочник начинающего дизайнера [Текст] : [16+] / Д. В. Грожан. – 2-е изд. – Ростов н/Д : Феникс, 2004. – 318, [2] с., [16] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. – Библиогр.: с. 315-316 (33 назв.). – 10000 экз. – ISBN 5-222-05665-1 (в пер.).
На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Во все эпохи человек стремился к оптимальной среде обитания и руководствовался в своем стремлении не только личным вкусом и модой, но и последними требованиями комфорта. Может ли каждый стать "сам себе дизайнером"? Все зависит от ваших собственных способностей, полета мысли и желаний. Если вы хотите поработать со своим интерьером лично, то найдете в этой книге теорию и практические советы, полезные для начинающего дизайнера.
31. 32.973.26
Л 36
Левин, Александр Шлемович (поэт, автор песен, популяризатор книг о компьютерах ; 1957-).    Самоучитель работы на компьютере [Текст] : [12+] / Александр Левин. – 8-е изд. – СПб. : Питер, 2005. – 654, [2] с. : ил. ; 24 см. – (Самоучитель). – Алф. указ.: с. 646-654. – 20000 экз. – ISBN 5-94723-792-X​.
Аннотация: Восьмое издание популярной книги для начинающих пользователей персональных компьютеров посвящено практическим вопросам освоения ПК. Большое внимание уделено самым характерным трудностям и проблемам, обращается внимание на типичные ошибки. В первой части рассмотрены: Norton Commander, наиболее полезные программы MS-DOS, работа с дискетами, обзор компьютерных программ, компьютерных игр и др. Вторая часть книги посвящена операционной системе MS Windows (как домашним разновидностям системы - 95/98/Millennium, так и профессиональным - NT/2000/XP) и работающим под ее управлением программ - графическим и текстовым редактором, мультимедийным и служебным программам Windows, а также текст-процессору Microsoft Word и электронным таблицам Excel. Третья часть отведена рассказу об Интернете и электронной почте. подробно рассмотрены браузеры Microsoft interner Explorer, программы для чтения и передачи электронной почты Qutlook Express и Internet Mail, программы для общения через Сеть Windows Messenger. Материал всех разделов книг обновлен и приведен в соответствие с современной ситуацией на рынке программ и оборудования.
32. 36
П 80
Прокопенко, Игорь Станиславович (известный рос. документалист, журналист и телеведущий, заместитель ген. директора телеканала РЕН ТВ, авт. и ведущий программ "Военная тайна" и "Территория заблуждений" ; 1965-).    Тайны еды [Текст] : [16+] / Игорь Прокопенко. – М. : Э, 2017. – 287, [1] с. : фото ; 21 см. – (Самые шокирующие гипотезы с Игорем Прокопенко). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-92282-6 (в пер.)​.
Аннотация: Новая книга известного телеведущего Игоря Прокопенко посвящена теме, которая ежедневно касается каждого из нас, - продуктам питания, мифам, легендам и стереотипам, которые вокруг них сложились. Не секрет, что многих из нас не удовлетворяет качество той продукции, которую предлагают магазины и супермаркеты. Но ситуация еще хуже, чем мы представляем, - мы буквально подвергаем риску свое здоровье, а подчас и жизнь. Как могло так случиться, что современную еду даже невозможно сравнивать с той, которой питались наши не столь давние предке? Почему все знают о вреде фастфуда, а рестораны быстрого питания по-прежнему процветают? Какие подводные камни в призывах к "натуральному питанию"? Как, у кого и почему возникает наркотическая зависимость от некоторых продуктов? Можно ли вообще уберечься от продуктовых подделок и суррогатов? Что стоит за зловещей ГМО-индустрией и почему трансгенные продукты до сих пор не решили проблему голода на планете? Сможет ли человечество перейти на "правильную" искусственную еду и как это отразится на физическом облике грядущих поколений? И не являются ли наши неожиданные болезни следствием наших человеческих пристрастий? Человек устроен так, что он не может не принимать пищу. Но его право - получать доскональную информацию о тех продуктах, которые он потребляет. Давайте питаться осознанно и грамотно - и наша жизнь изменится. Это же так просто!

33. 37.24
К 65
Конструирование модной одежды [Текст] : [16+] / авт.-сост. О.В. Щудрук. – М. : ТД "Изд-во Мир Кн.", 2007. – 239, [1] с. : фот. цв. ; 20 см. – (Азбука шитья). – 11500 экз. – ISBN 978-5-486-01491-8 (в пер.).​

Аннотация: Каждая женщина стремится в одежде отличаться от своих сверстниц и иметь особый, неповторимый облик. Ей импонирует, если рядом с ней мужчина и ребенок в индивидуальном наряде, а не в серийной одежде пошивочной фабрики. Для тех, кто хочет освоить азы швейного дела, научиться своими руками создавать различные по сложности изделия для себя и своих близких предназначена эта книга. Автор-практик с многолетним стажем рассказывает о правилах и особенностях конструирования, делится секретами швейного мастерства и подсказывает, как при моделировании и изготовлении изделия лучше подчеркнуть достоинства фигуры и скрыть имеющиеся недостатки.
34. 37.248
А 35
Азбука кроя и шитья [Текст] : [школа шитья просто и доступно] : [12+] / авт.-сост. Т.И. Зарецкая. – М. : Мой Мир ГмбХ & Ко. КГ, 2005. – 319, [1] с. : ил. ; 21 см. – (Чудо-хозяйка). – 14000 экз. – ISBN 3-86605-104-2 (в пер.)​.
Аннотация: Эта книга для тех, кто хочет самостоятельно научиться шить. В ней приведены основные принципы конструирования и моделирования одежды: снятие мерок, построение чертежей выкроек с учетом индивидуальных особенностей фигуры, раскрой тканей. Даны практические советы по экономному расходованию тканей и рациональному раскладу выкроек на ткани. Подробно описаны все технологические операции при шитье различных моделей.

35. 37.248
М 17
Максимова, Маргарита Васильевна (садовод, дизайнер, рукодельница, популяризатор ; 1931-).    Азбука вязания [Текст] : [Основы мастерства. Новые идеи] : [12+] / М. Максимова, М. Кузьмина. – М. : Мой Мир ГмбХ & Ко. КГ, 2004. – 314, [6] с. : ил., схемы ; 21 см. – (Чудо-хозяйка). – 19000 экз. – ISBN 5-9591-0057-6 (в пер.).​

Аннотация: Красивые вещи, связанные крючком, создают тепло и уют в доме, а детали туалета придают неповторимость одежде. Эта книга поможет вам овладеть техникой вязания крючком, а выполнение представленных в ней моделей позволит закрепить полученные знания. Превратите вязание крючком в удовольствие!
36. 37.248
М 74
Модное лето. Вяжем на спицах и крючком [Текст] : [12+] / сост. С.А. Хворостухина ; худож. Л.Е. Стрига, Л.В. Орлова. – М. : ТД "Изд-во Мир Кн." ; М. : Ниола-Пресс, 2010. – 239, [1] с. : ил., фот. цв. ; 21 см. – 26000 экз. – ISBN 978-5-486-03358-2 (ТД "Изд-во Мир Кн.") (в пер.). – ISBN 978-5-366-00528-9 (Ниола-Пресс).​

Аннотация: "Все новое - это хорошо забытое старое" - так гласит прописная истина. если в вашем гардеробе имеются вязаные купальники, кофточки, топики, сарафанчики, шляпки, юбки то вам крупно повезло, потому что вязаная одежда сейчас на пике моды! Если же вы не являетесь счастливой обладательницей рукотворных шедевров, то эта книга для вас. Благодаря ей вы быстро освоите технику вязания крючком и спицами и пополните свой гардероб модными вещами.
37. 37.248
М 53
Мессент, Джейн (английский дизайнер, писатель).    Вяжем сказку. Спицы и крючок [Текст] : [практ. руководство] : [пер. с англ.] : [12+] / Джейн Мессент. – М. : Ниола-Пресс, 2010. – 95, [1] с. : цв.ил., фот. цв. ; 24 см. – Алф. указ.: с. 95. – 5000 экз. – ISBN 978-5-366-00526-5 (в пер.)​.
Аннотация: В этой книге рассказывается о том, как, используя только остатки пряжи, минимум подручных средств и немного воображения, можно создать фантастические пейзажи и "заселить" их сказочными персонажами, прекрасными принцами и мифическими существами. Подробные описания изготовления фигурок, зданий, объектов природы, а также прекрасные цветные фотографии сделают вашу работу приятной и увлекательной. Для всех, кто любит рукоделие.
38. 37.248
О-75
Основные техники от А до Я [Текст] : [12+] / [авт.-сост. А. С. Калашникова]. – М. : Мир кн., 2006. – 235, [5] с.: [8] л. ил. : ил. ; 21 см. – (Школа вязания на спицах и крючком). – 18000 экз. – ISBN 5-486-00934-8 (в пер.).​

Аннотация: Красивые вещи, связанные крючком, создают тепло и уют в доме, а детали туалета придают неповторимость одежде. Эта книга поможет вам овладеть техникой вязания крючком, а выполнение представленных в ней моделей позволит закрепить полученные знания. Превратите вязание крючком в удовольствие!
39. 37.279
Т 93
1000 советов для дома. На все случаи жизни [Текст] : [16+] / сост. Е.А. Андреева, И.О. Иофина. – М. : ТД "Изд-во Мир Кн.", 2006. – 253, [3] с. ; 21 см. – (Секреты моей бабушки). – Алф. указ.: с. 240-252. – 30000 экз. – ISBN 5-486-00601-2 (в пер.).​

Аннотация: Практически каждый день мы сталкиваемся со множеством ситуаций, в которых не обойтись без мудрого совета. Данная книга поможет найти ответы на вопросы, интересующие каждого. Из нее вы узнаете, как правильно подобрать цветовую гамму для интерьера квартиры, как сделать ремонт и сэкономить при этом время и деньги, как заботиться о домашних питомцах, как справиться с неприятными мелочами, которые поджидают каждую, особенно начинающую хозяйку. 
40. 37.94
Я 96
Яштолд-Говорко, Всеволод Александрович.    Фотосъемка и обработка [Текст] : съемка, формулы, термины, рецепты : [12+] / В. А. Яштолд-Говорко. – 4-е изд., сокр. – М. : Искусство, 1977. – 340, [4] с. : ил. ; 22 см. – Библиогр.: с. 339-340 (62 назв.). – 50000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: Книга "Фотосъемка и обработка" представляет собой справочное руководство для фотолюбителей и профессионалов по черно-белой фотографии. В ней подробно изложена техника фотосъемки, технология обработки фотоматериалов, дано описание фотохимикатов, ассортимент отечественных фотоматериалов и их характеристики. Книга рассчитана на широкий круг читателей. Иллюстрирована чертежами и рисунками.
41. 38.5
С 86
Строительные конструкции [Текст] : допущено Мин-вом высш. и сред. спец. образования СССР в качестве учебника для студентов вузов кроме специальности "Промышленное и гражданское строительство" / [ред. А. М. Овечкин, Р. Л. Маилян ; рец. С. С. Давыдов]. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : Стройиздат, 1974. – 480, [4] с. : ил., черт. ; 27 см. – Библиогр.: с. 479-480 (61 назв.). – 60000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: В книге рассмотрены особенности строительных конструкций из различных материалов, физико-механические свойства материалов, результаты экспериментальных и теоретических исследований работы конструкций под нагрузкой, приемы конструирования и расчета по предельным состояниям и др. Уделено внимание учету технико-экономических факторов при проектировании строительных конструкций. Отмечено значение индустриальных типовых конструкций из сборного предварительно-напряженного железобетона и конструкций из эффективных материалов (алюминиевых сплавов, пластмасс и др.). Отражены достижения последних лет в области проектирования строительных конструкций на основе Строительных норм и правил (СНиП). Книга допущена Министерством высшего и среднего специального образования СССР в качестве учебника для инженерно-строительных вузов и факультетов для всех специальностей, кроме специальности "Промышленное и гражданское строительство", и может служить пособием для инженеров, а также для аспирантов при изучении и проектировании строительных конструкций.

42. 38.6
Д 79
Дубровин, Иван Ильич.    Домашний умелец [Текст] : [практические советы и рекомендации] : [16+] / И. И. Дубровин ; худож. С. Киселева. – М. : Эксмо-Пресс, 2000. – 319, [1] с. ; 24 см. – (Дело мастера боится). – Алф.-Предм. указ.: с. 310-313. – 5000 экз. – ISBN 5-04-004817-3 (в пер.).

На обл. авт. не указан​.
Аннотация: Как известно - дело мастера боится. А с этой книгой вы станете настоящим мастером. Вы узнаете, как построить дом и отремонтировать квартиру, что такое евроремонт, как создать стильный интерьер вашего жилища. Вы найдете здесь любопытные сведения о вашем автомобиле, о том, как выращивать комнатные и садовые растения, как разводить домашних животных, как сложить печь или камин, переплести книгу. Словом, как сделать своими руками множество нужных и полезных вещей.
43. 38.6
Р 38
Ремонт квартиры своими руками [Текст] : [полезные советы, дизайнерские идеи] : [16+] / авт-сост. А. Баляшин. – М. : Мой Мир ГмбХ & Ко. КГ, 2003. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Чудо-хозяйка). – 25000 экз. – ISBN 5-9591-0004-5 (в пер.)​.
Аннотация: В предлагаемой книге читатель найдет подробные инструкции по ремонту и обустройству дома, от входной двери до кладовки. Наставления опытного мастера помогут вам научиться клеить обои, белить потолки, класть паркет, настилать линолеум, укреплять и обивать входные двери, облицовывать стены плиткой, ремонтировать электропроводку. Вы также узнаете, как правильно выбрать материалы для качественного ремонта, научитесь самостоятельно готовить растворы, шпатлевки и другие необходимые вещества. Благодаря содержащимся в каждой главе сведениям о новых строительных и отделочных материалах, недавно появившихся на рынке, вы сможете составить представление о том, как, из каких материалов и с использованием каких технологий выполняется евроремонт.
44. 38.683
Д 29
Делаем ремонт [Текст] : [16+] / [отв. за вып. В. П. Еленский]. – М. : Вече, 2004. – 168, [8] с. : ил. ; 20 см. – (Домашний мастер). – 5000 экз. – ISBN 5-7838-0569-6.​

Аннотация: Эта книга адресована людям, предпочитающим благоустраивать свое жилище собственными руками. В ней рассматриваются традиционные виды ремонта квартиры или дома, доступные каждому и не требующие дорогих суперсовременных материалов. В книге даны характеристики основных материалов, необходимых для проведения ремонтных работ, рассказывается о приемах их обработки, инструментах, которые для этого потребуются.
45. 39.3
К 86
Ксенофонтов, Иван Валентинович (мотопутешественник, мастер спорта).    Учебник водителя мотоцикла [Текст] : [16+] / И. В. Ксенофонтов ; худож. С. В. Постнов. – М. : Эксмо, 2009. – 176 с. : цв. ил., фот. цв. ; 21 см. – Библиогр.: с. 176 (8 назв.). – 3000 экз. – ISBN 978-5-699-31577-2.
На обл. в подзаг.: Общерос. проект "Безопасность Дорожного Движения"​.
Аннотация: В данном учебнике весьма обстоятельно, но легким и живым языком рассказано о вождении мотоцикла, начиная с объяснений, почему мотоцикл не падает, и заканчивая особенностями торможения и нюансами маневрирования этим весьма непростым в управлении транспортным средством. Даны подробные рекомендации по сдаче экзаменов на права. Книга рассчитана на широкую аудиторию: от новичков до опытных байкеров, от обладателей скутеров до владельцев тяжелых и спортивных мотоциклов.
46. 39.33
Д 89
Дынько, Андрей Васильевич.    Диагностика неисправностей автомобиля. 600 практических советов [Текст] : [справ. пособие] : [16+] / Андрей Дынько ; худож. О. Попов, Е. Чезлов. – М. : ТИД Континет-Пресс ; М. : РИПОЛ классик, 2004. – 383, [1] с. : ил. ; 21 см. – (Мой автомобиль). – 10000 экз. – ISBN 5-9206-0119-1 (ТИД Континент-Пресс) (в пер.). – ISBN 5-7905-2711-6 (РИПОЛ классик).​

Аннотация: Книга состоит из 600 практических советов владельцам автомобилей как отечественных, так и иномарок и представляет собой справочное пособие по быстрому и безошибочному выявлению неисправностей у современных автомобилей. Специальные разделы посвящены неисправностям дизельных автомобилей, газобаллонных, автомобилей с впрыском топлива. Для владельцев личного транспорта и широкого круга читателей.
47. 39.335.52
Д 94
Daewoo Nexia. Двигатели: A15MF (1,5 л, DONC); G15MF (1,5 л, SONC) [Текст] : Руководство по эксплуатации, техническому обслуживанию и ремонту в фотографиях : [16+] / ред., сост. С. Н. Погребной ; ред., сост. И. Л. Семенов ; ред., сост. А. Д. Гудков ; ред., сост. А. Д. Гудков. – М. : ИД "Третий Рим", 2007. – 334, [10] с. : фот., ил., схемы ; 29 см. – (Ремонт без проблем). – 10000 экз. – ISBN 5-88924-303-9​.
Аннотация: Предлагаем вашему вниманию руководство по ремонту и эксплуатации автомобиля Daewoo Nexia, оснащенного инжекторным двигателем. Во всех разделах, посвященных обслуживанию и ремонту агрегатов и систем, в виде таблиц приведены перечни возможных неисправностей и рекомендации по их устранению. Указания по разборке, сборке, регулировке и ремонту узлов и систем автомобиля с использованием готовых запасных частей и агрегатов даны пооперационно и иллюстрированы фотоматериалами и графическими рисунками. Причем технология работ выбрана применительно к условиям гаража с использованием универсального инструмента, и только в исключительных случаях приведены рекомендации по применению специального инструмента, имеющегося в свободной продаже. Операции ремонта агрегатов и узлов в каждом разделе подобраны по принципу "от простого к сложному": начиная с простейших операций по обслуживанию, регулировке узлов и систем, замене их отдельных, часто выходящих из строя деталей с постепенным переходом к крупному ремонту агрегатов. Фотоматериалы подготовлены в процессе разборки и сборки автомобилей высококвалифицированными автомеханиками. Описание ремонтных операций включает полезные советы из практики опытных автомобилистов. Структура книги составлена так, что фотографии или рисунки без порядкового номера являются графическим дополнением к последующим пунктам. При описании работ, которые включают в себя промежуточные операции, последние указаны в виде ссылок на подраздел и страницу, где эта операция подробно описана. Книга может быть полезна всем автомобилистам, выполняющим ремонт автомобиля любой сложности своими силами.
48. 39.9
П 49
Полетаев, Александр Александрович.    Эксплуатация лифтов. Вопросы и ответы [Текст] : справочник : [16+] / А. А. Полетаев ; ред. А. А. Широкова. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : Стройиздат, 1991. – 194, [3] с. : ил. ; 20 см. – Библиогр.: с. 192 (5 назв.). – Предм. указ.: с. 193-194. – 60000 экз. – ISBN 5-274-00665-5.​

Аннотация: Приводится описание пассажирских и грузовых лифтов, их устройство и принцип действия, изложены вопросы эксплуатации и текущего ремонта основных узлов. Изд. 1-е вышло в 1983 году под назв.: "Пособие по эксплуатации лифтов". Изд. 2-е переработано и дополнено данными о новых конструкциях лифтов, внесены изменения в соответствии с новыми нормативными документами. Для рабочих, занятых эксплуатацией и текущим ремонтом лифтов.
49. 42.143
Г 18
Гаммерман, Адель Федоровна (фармакогност, д-р фармацевт. наук ; 1888-1978).    Лекарственные растения (Растения-целители) [Текст] : [справочное пособие для студентов вузов] : [12+] / А. Ф. Гаммерман, Г. Н. Кадаев, А. А. Яценко-Хмелевский ; [худож. В. Н. Хомяков]. – 3-е изд., перераб. и доп. – М. : Высш. шк., 1984. – 400 с. : ил. ; 21 см. – Библиогр.: с. 391-392 (80 назв.). – Указ. рус. и латин. названий растений: с. 393-400. – 150000 экз. – (в пер.)​.
Аннотация: Книга дает представление о лекарственных ресурсах отдельных районов СССР. Описано около 200 видов растений. Охарактеризованы их морфология, экология, распространение, химический состав; указано применение в научной и народной медицине. Приведены данные по охране редких видов. В 3-м издании описаны новые виды и учтены новые данные о лекарственных свойствах растений. Книга будет полезна студентам биологических факультетов университетов, педагогических, сельскохозяйственных и лесотехнических вузов.
50. 42.143
П 19
Пастушенков, Леонид Васильевич (военный врач, д-р мед. наук ; 1929-).    Лекарственные растения [Текст] : Использование в народной медицине и быту : [12+] / Л. В. Пастушенков, А. Л. Пастушенков, В. Л. Пастушенков. – Л. : Лениздат ; М. : Соц.-коммер. фирма "Человек", 1990. – 380, [4] с.: [16] л. ил. ; 20 см. – Библиогр.: с. 379-380 (38 назв.). – 300000 экз. – ISBN 5-289-01148-X​.
Аннотация: Доктор медицинских наук, профессор и кандидаты медицинских наук рассказывают о сборе, сушке, хранении и применении лекарственных растений как для профилактики, так и лечения различных заболеваний. В приложении даны указатель латинских названий растений и их семейств и сборы лекарственных растений. Рассчитана на широкий круг читателей.
51. 42.3
А 35
Азбука садовода [Текст] : справочная книга : [12+] / [Р. П. Кудрявец [и др.]] ; сост. В. И. Сергеев. – 4-е изд., перераб. и доп. – М. : Колос, 1992. – 491, [4] с.: [8] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. – 1000000 экз. – ISBN 5-10-000398-7 (в пер.).​

Аннотация: Книга построена в форме ответов на вопросы садоводов-любителей об освоении садового участка: как лучше удобрять и обрабатывать почву; сколько плодовых деревьев и каких сортов целесообразно посадить, на каком расстоянии, как формировать плодовые деревья и ягодные кустарники. Четвертое издание (третье вышло в 1984 г.) переработано с учетом последних достижений науки и передовой практики. Для садоводов-любителей центральных областей РСФСР.
52. 42.3
Г 19
Ганичкина, Октябрина Алексеевна (кандидат сельскохозяйствен. наук, теле- и радиоведущая, писательница ; 1949-).    Практическая энциклопедия садовода и огородника [Текст] : [12+] / Октябрина и Александр Ганичкины. – 3-е изд., испр. – М. : ИД "ОНИКС 21 век", 2004. – 814, [2] с. ; 22 см. – 10000 экз. – ISBN 5-329-00969-3 (в пер.)​.
Аннотация: Каждый обладатель заветных соток стремится найти ответы на многочисленные вопросы о том, как правильно посадить плодово-ягодные культуры, каковы особенности выращивания овощей и зелени, как из года в год получать высокие урожаи. Если "Практическая энциклопедия садовода и огородника" станет вашей настольной книгой и вы будете следовать советам авторов, то и сад, и огород щедро отблагодарят вас.
53. 42.3
С 14
Сад и огород на приусадебном, дачном участке [Текст] : [12+] / сост. П. Ф. Паско. – Минск : Ураджай, 1992. – 543, [1] с. : ил. ; 21 см. – Библиогр.: с. 542 (36 назв.). – 200000 экз. – ISBN 5-7860-0468-6 (в пер.).​

Аннотация: В форме ответов на вопросы рассказывается о том, как интенсивно использовать приусадебный или дачный участок, получить высокий урожай овощей и фруктов, собрать и сохранить его, переработать продукцию. Даны рекомендации по защите сада и огорода от вредителей и болезней. Для садоводов и овощеводов-любителей.
54. 42.3
Т 65
Траннуа, Павел Франкович (ученый-почвовед, садовод, писатель).    Энциклопедия плодового сада на разумной почве [Текст] : [12+] / Павел Траннуа. – М. : Э, 2017. – 287, [1] с. ; 21 см. – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-92650-3 (в пер.).

На обл. в подзаг.: Сроки посадки и пересадки основных культур. Секреты успеха: от саженца до урожая. Рецепт идеальной почвы для любого региона. Методы выращивания без затрат​

Аннотация: На выращивании плодовых культур садовод зачастую теряет денег больше, чем на всем остальном. Не всегда приходит осознание того, сколько денег улетело за десять лет на работу с плодовыми культурами, сколько дорогих саженцев было куплено зря и какая слабая на самом деле вышла отдача от вроде бы состоявшихся растений. Навести здесь порядок, повысить урожайность, качество плодов и в целом КПД посадочной площади, сократить расходы - это все вы сможете устроить в своем саду в ближайший сезон после прочтения данной книги. 
55. 42.34
А 65
Андреев, Владимир Матвеевич (кандидат сельскохозяйствен. наук).    Наш огород [Текст] : [12+] / В. М. Андреев. – М. : Мир кн., 2002. – 301, [3] с. : ил. ; 20 см. – 10000 экз. – ISBN 5-8405-0008-9 (в пер.)​.
Аннотация: В книге обобщен богатый опыт огородничества, акцентируется внимание на деталях, без знания которых невозможно добиться успеха на огородных грядках. Прекрасно зная науку и практику огородного дела, автор предвосхищает многие вопросы, неизбежно возникающие у владельцев приусадебных участков, и дает на них обстоятельные ответы. Является ценным пособием и для начинающих, и для опытных овощеводов-любителей.
56. 42.34
Л 33
Лебедева, Анастасия Трофимовна (кандидат сельскохозяйствен. наук).    Огород в квартире [Текст] : [энциклопедия] : [12+] / А. Т. Лебедева ; худож. А. Сидоренко. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : ИД "РИПОЛ классик", 2002. – 319, [1] с. : ил. ; 20 см. – (Дачная энциклопедия). – 7000 экз. – ISBN 5-7905-1360-3.​

Аннотация: В книге даны практические советы по выращиванию овощей в обычной городской квартире, описаны наиболее приспособленные к этому сорта и гибриды овощных культур. Особое внимание уделено подготовке посадочного материала, доступным мерам борьбы с вредителями и болезнями.
57. 42.34
Т 65
Траннуа, Павел Франкович (ученый-почвовед, садовод, писатель).    Энциклопедия урожайного огорода на разумной почве [Текст] : [12+] / Павел Траннуа. – М. : Э, 2017. – 287, [1] с. ; 21 см. – 4000 экз. – ISBN 978-5-699-92651-0 (в пер.).

На обл. в подзаг.: Еще меньше тяжелого труда! Секреты успеха: от посева до урожая. Рецепт идеальной почвы для любой культуры​.
Аннотация: Ваш огород, маленький островок земли в несколько соток, может стать образцовым и рекордным по плодородию! Ученый-почвовед Павел Траннуа расскажет вам, как достичь успеха, как совместить лучшие приемы огородничества с первоклассным питанием растений. С помощью этой книги вы сможете "настроить" почву под каждый конкретный овощ для получения максимального урожая. 
58. 42.34
Ш 30
Шафранский, В. Г.    Ваш огород. Все о землянике. Все о смородине. Все о помидорах. Все об огурцах. Советы огороднику [Текст] : [12+] / В. Г. Шафранский ; худож. А. Г. Агзамов. – Екатеринбург : АРД ЛТД, 1999. – 383, [1] с. : ил. ; 20 см. – (Мастерская человека). – Библиогр.: с. 379 (15 назв.). – 100000 экз. – ISBN 5-89396-121-8.​

Аннотация: С каждым годом растет в стране армия садоводов-любителей, их интерес к выращиванию не только плодовых и ягодных, но и овощных, декоративных культур, цветов. Желание это вполне объяснимо - на своем участке можно получить то, что не всегда найдешь в магазине. К тому же и качество выращенной продукции, безусловно, выше. К сожалению, далеко не каждый садовод обладает необходимыми познаниями в этом вопросе. Этой цели - ознакомить вас со всеми секретами и тайнами двух самых любимых садовых (земляника и смородина) и двух самых популярных огородных (помидоры и огурцы) культур и посвящена эта книга. 
59. 42.34
Ш 95
Шуин, Константин Александрович.    Огород с весны до осени [Текст] : [12+] / К. А. Шуин, Н. К. Закревская, Н. Я. Ипполитова ; худож. В. Л. Милевский. – Минск : Ураджай ; Минск : МП "Оракул", 1994. – 255, [1] с. : ил. ; 20 см. – Библиогр.: с. 22 (11 назв.). – 10000 экз. – ISBN 985-04-0002-1 (Ураджай) (в пер.). – ISBN 5-87884-022-7 (Оракул)​.
Аннотация: Популярно, в технологической последовательности описано, как вырастить некоторые виды овощей, грибов, лекарственных растений на грядке, получить семена и рассаду для их разведения. Для овощеводов-любителей.
60. 42.37
А 92
Атлас растений для офиса [Текст] : [12+] / пер. с франц. И.Ю. Крупичевой. – М. : Эксмо, 2004. – 127, [1] с. : фот. цв. ; 21 см. – (Комнатное цветоводство). – Указ. латин. назв. растений: с. 126-127. – 5000 экз. – ISBN 5-699-06599-7 (в пер.).​

Аннотация: Любое офисное помещение преображается, если в нем появляется живое растение. Однако не все домашние цветы могут быть украшением вашего рабочего места. Растения для офиса должны выглядеть стильно и быть достаточно неприхотливыми, поскольку, как правило, на выходные они будут оставаться без присмотра. Подобрать лучшие растения, отвечающие этим требованиям, вам поможет этот иллюстрированный атлас-определитель, в котором вы найдете всю необходимую информацию о внешнем виде растения и об уходе за ним.
61. 44
Г 79
Гребенщиков, Сергей Капитонович.    Справочник по защите растений для садоводов и огородников [Текст] : [16+] / С. К. Гребенщиков ; рец. А. А. Кравцов. – М. : Россельхозиздат, 1987. – 207, [1] с. ; 21 см. – Алф. указ.: с. 204-207. – 200000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: В справочнике даются сведения о вредителях, болезнях и сорняках, прогнозировании их распространения и методах борьбы с ними, описаны химические средства защиты, их свойства и регламенты применения. Даны комплексы мероприятий по защите плодово-ягодных и овощных культур от вредителей, болезней и сорняков, их определители. Предназначен для садоводов и огородников.
62. 44
К 70
Корчагин, Владимир Николаевич.    Защита растений от вредителей и болезней на садово-огородном участке [Текст] : справочник : [16+] / В.Н. Корчагин ; худож. В.М. Лукьянов ; рец. Э.М. Дроздовский, М.А. Чубис. – М. : Агропромиздат, 1987. – 317, [3] с. : цв. ил. ; 21 см. – Библиогр.: с. 309 (23 назв.). – 600000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: В книге даны общие сведения о вредителях и болезнях плодовых, ягодных, овощных и цветочных культур. Рассмотрены различные методы борьбы, приведена характеристика современных пестицидов, биологических и других средств защиты растений, правила по технике безопасности при работе с ними. Представлены краткие определители вредителей и болезней по характеру наносимых ими повреждений. Рассчитана на массового читателя.

63. 46
Д 66
Домашнее подворье [Текст] : [животноводство, основы ветеринарии] : [16+] / авт.-сост. И. Сергеев ; худож. М. Кудрявцева. – М. : Мой Мир ГмбХ & Ко. КГ, 2005. – 317, [3] с. : ил., фот. ; 21 см. – (Чудо-хозяйка). – Загл. обл. : Фермерское подворье. – 10000 экз. – ISBN 3-86605-050-X (в пер.). – ISBN 978-5-7905-2418-9.​

Аннотация: "Домашнее подворье" - настоящая энциклопедия необходимых знаний для всех желающих обзавестись собственным скотным двором. Вы сможете разводить коров, свиней, коз, овец и домашнюю птицу, почерпнув все необходимые знания из этой книги. В ней также подробно освещен процесс переработки и заготовки продуктов. Стоит отметить, что впервые в подобное издание включен раздел о первой ветеринарной помощи. Книга написана простым и доступным языком, содержит наглядные схемы и рисунки.
64. 46
Я 11
Я познаю мир. Животные в доме [Текст] : дет. энциклопедия : [6+] / авт.-сост. Н.В. Ачкасова ; худ. В.Н. Родин. – М. : АСТ ; М. : Олимп, 2002. – 397, [3] с. : ил. ; 21 см. – Предм.-имен. указ.: с. 386-394. – 20000 экз. – ISBN 5-17-005459-9 (АСТ) (в пер.). – ISBN 5-8195-0432-1 (Олимп)​.
Аннотация: С давних времен рядом с человеком дивут домашние питомцы - собаки, кошки, птицы. Некоторые любители экзотики держат в доме черепах, обезьян и даже... змей. Все о "братьях наших меньших": история приручения, повадки и особенности пород, интереснейшие факты из мира домашних животных - в очередном томе популярной детской энциклопедии "Я познаю мир". 
65. 46.7
Б 53
Бессант, Клер (английский эксперт по кошкам).    Перевод с кошачьего [Текст] : научитесь разговаривать со своей кошкой : [12+] / Клер Бессант ; пер. с англ. Е.Я. Мигуновой. – М. : РИПОЛ классик, 2005. – 251, [5] с. : фот. цв. ; 21 см. – (Перевод с кошачьего). – 10000 экз. – ISBN 5-7905-3717-0 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Ведущий британский эксперт научит вас разговаривать с вашей кошкой. Доп. тит. л. на англ. яз.​

Аннотация: Приходилось ли вам злиться на своего любимца из-за порванных обоев, разодранной мебели, мяуканий по ночам, нежелания пользоваться туалетом в отведенном месте и прочих козней? Хотели бы вы понимать причину этих событий и стать настоящим другом вашему любимцу? Если да, то эта увлекательная книга - для вас. Только в Англии ее тираж превысил 100 тысяч экземпляров. автор - ведущий британский эксперт- Клер Бессант поможет вам правильно понять мысли и желания вашего питомца, его настроение, причину того или иного поведения в различных ситуациях, а также что он любит и что ему не нравится. Используя эти знания и опыт, вы сможете по-новому оценить возникающие проблемы, научитесь справляться с ними и добьетесь полного взаимопонимания со своей кошкой.

66. 46.7
К 73
Котенкова, Елена Владимировна (биолог, доктор биологич. наук).    Морская свинка [Текст] : [12+] / Е. В. Котенкова ; фот. В. Животченко [и др.]. – М. : Компания Дельта М, 2000. – 63, [1] с. : фот. цв. ; 17 см. – Загл. обл. : Морские свинки. – Библиогр.: с. 62 (4 назв.). – 11000 экз. – ISBN 5-94107-014-4 (в пер.).
На обл. авт. не указан​.
Аннотация: В книге, в доступной широкому кругу любителей животных форме рассказывается о содержании и разведении морских свинок. Морские свинки - ласковые, симпатичные зверьки, они абсолютно не агрессивны к человеку и другим домашним питомцам. Они являются идеальными животными для ребенка любого возраста. Обо всем этом рассказывается в книге биолога-ученого, доктора биологических наук Елены Владимировны Котенковой.
67. 46.7
С 79
Стеннард, Лиз.    Пекинес. История. Стандарты. Содержание. Разведение. Выставки. Профилактика заболеваний [Текст] : [12+] / Лиз Стеннард ; пер. с англ. И. Кузнецовой. – М. : Аквариум-Принт, 2008. – 223, [1] с. : фот. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-9934-0055-6 (в пер.)​.
Аннотация: Мифы о происхождении пекинесов похожи на сказки - настолько древняя эта порода львиных собачек. В книге рассказывается об истории возникновения этой уникальной восточной породы, стандартах, подробно освещаются вопросы выбора щенка, его содержания, кормления, ухода. Затрагивается тема выставок, даются необходимые сведения по разведению пекинесов и по профилактике заболеваний. Книга будет интересна и полезна и начинающим собаководам, и опытным заводчикам этой древней породы. 
68. 47.1
О-92
Охота [Текст] : полезные сведения и советы : [16+] / авт.-сост. В. В. Леонтьев. – СПб. : Диамант ; СПб. : Лейла, 2001. – 633, [7] с. : ил. ; 21 см. – (Книга в подарок). – 10000 экз. – ISBN 5-88155-458-2 (в пер.).​

Аннотация: Охота - древнейшее занятие человека. Кроме того, это и разумный отдых, который единит человека с природой. Для настоящего охотника его занятие - это наука, соблюдение правил и законов которой обеспечивает гармонию и порядок в охоте. В книге содержатся полезные советы по охотничьему делу. Прочитав ее, вы познакомитесь с правилами охоты на некоторых животных и птиц, узнаете, как правильно организовать и провести коллективную охоту, как и когда это лучше сделать. 
69. 48
Б 79
Болезни собак [Текст] : [16+] / А. Д. Белов [и др.] ; сост., ред. А. И. Майоров. – 3-е изд., перераб. и доп. – М. : ЧеРо ; М. : TREADE PUBLISHERS, 1994. – 368 с. : ил. ; 20 см. – 50000 экз. – ISBN 5-7347-0169-6​.
Аннотация: В общей части книги рассматриваются способы фиксации собак, методы клинического исследования систем и органов, пути терапевтического воздействия на организм и дозы лекарственных веществ. В специальной части представлены незаразные, хирургические, гинекологические и опухолевые болезни, инфекции и инвазии. Для ветеринарных специалистов, руководителей клубов собаководства. Книга также будет весьма полезна широкому кругу владельцев собак.
70. 53.5
Д 66
Домашний доктор для мужчин. 2000 способов оставаться мужчиной в полном расцвете сил. Советы американских врачей [Текст] : пер. с англ. : [16+] / гл. ред. Натела Ярошенко. – [Германия] : PWP, 2002. – 662 с. ; 23 см. – ISBN 5-89355-038-2 (в пер.).​

Аннотация: В книге представлены советы и рекомендации американских врачей для мужчин, которые помогут им справиться со стрессами, плохим самочувствием, болезнями.
