ОТДЕЛ  ХУДОЖЕСТВЕННОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
Русская литература
1. 84(2Рос=Рус)6
Б 86
Боталова, Мария (писательница ; 1991-).    Академия Равновесия. Охота на феникса [Текст] : [роман] : [16+] / Мария Боталова. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2018. – 318, [2] с. ; 21 см. – (Волшебная академия). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-107328-2 (в пер.).
Цикл "Академия Равновесия" ; Кн. 2. Др. произведения серии на с. 2​.
Аннотация: Студентки сходят с ума в преддверии бала, который обещают посетить семеро правителей Темных Королевств и наш император в придачу. Парни сокрушаются, что восхищение сокурсниц вызывают не они. Академию осаждают целые толпы несчастных, умоляя их исцелить. Количество ночных незваных гостей в моей комнате продолжает расти. Двое добиваются от меня ответных чувств, но обоим нужна та, которой я была в прошлой жизни. Или все же дать им возможность узнать меня настоящую? Разобраться в чувствах, овладеть новой силой - в Академии Равновесия как никогда интересно!
2. 84(2Рос=Рус)6
Г 70
Горская, Евгения (авт. детективных романов, кандидат техн. наук).    Судьбу случайно не встречают [Текст] : [роман, отрывок из романа] : [16+] / Евгения Горская. – М. : Э, 2017. – 314, [6] с. ; 21 см. – (Татьяна Устинова рекомендует). – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-97360-6 (в пер.).
Др. произведения авт. в сер. "Татьяна Устинова рекомендует" на с. 2.
Аннотация: Они с детства были неразлейвода - три подруги: веселая озорница Кира, капризная красавица Аля и добродушная умница Маша. Старший брат Киры Денис не воспринимал девчонок всерьез и не замечал влюбленной в него Маши, а она не смела обратить на себя его внимание. В отличие от самоуверенной Али... Но жизнь сложилась совсем не так, как они представляли в мечтах, - Денис насмерть сбил человека, и его осудили. Это стало концом дружбы трех девушек: Кира замкнулась в себе и своей беде, Маша полюбила другого, Аля успешно вышла замуж и родила сына. Но едва Денис освободился из заключения, его застрелили! И это преступление вновь свело подруг вместе, ведь убийство Кириного брата навсегда изменило жизнь каждой...
3. 84(2Рос=Рус)6
З-63
Зинина, Татьяна Андреевна (писательница).    Карильское проклятие. Возмездие [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Татьяна Зинина. – М. : Э, 2018. – 413, [3] с. ; 21 см. – (Академия магии). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-091799-0 (в пер.).
Цикл "Карильское проклятие"; Кн. 1​.
Аннотация: Карильским близнецам, видимо, на роду написано постоянно ввязываться в авантюры и попадать в сети чужих интриг. Но Доминик и Динара никогда не сдаются на милость обстоятельств. Они готовы обнаружить скелеты в шкафах даже у особ королевской крови и способны выпутаться из самых сложных ситуаций, даже если играть приходится по чужим правилам. Но можно ли простить предательство? Можно ли ревновать человека, которого ненавидишь с детства? И можно ли отказаться от трона ради любви?
4. 84(2Рос=Рус)6
И 21
Иванович, Юрий (лит. псевдоним писателя Дзямко Ю.И. ; 1958-).    Карьера Поля Труммера. Смертный и богиня [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Юрий Иванович. – М. : Э, 2017. – 380, [4] с. ; 21 см. – (Русский фантастический боевик). – 2500 экз. – ISBN 978-5-699-98024-6 (в пер.)​.
Аннотация: Мир Аверса погряз в хаосе свар, ненависти и кровавых междоусобиц. Одна из покровительниц этого мира, Азнара, решила отправить для восстановления своего статуса идентичную ей красавицу, полного своего двойника. Но чтобы простая, как бы неопытная девушка не погибла, приставила к ней везунчика, отличного стрелка, умеющего снимать усталость человека - Поля Труммера. Хотя сам он не считает, что ему повезло с этой миссией, скорей наоборот. Но приказы владычицы не обсуждаются, коль не успел сбежать в Дикие земли. Вот и приходится рвать жилы, рисковать собственной шкурой, выкладываться по максимуму да стараться не свихнуться морально от странной любви к строптивой красавице...

5. 84(2Рос=Рус)6
К 78
Красницкий, Евгений Сергеевич (политик, писатель-фантаст ; 1951-2013).    Отрок. Перелом [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Евгений Красницкий, Юрий Гамаюн. – М. : АСТ ; СПб. : ИД "Ленинград", 2016. – 412, [4] с. ; 21 см. – (Отрок ; вып. 4). – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-098915-7 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2.
Аннотация: Как относиться к меняющейся на глазах реальности? Даже если эти изменения не чья-то воля (злая или добрая - неважно!), а закономерное течение истории? Людям, попавшим под колесницу этой самой истории, от этого не легче. Происходит крушение привычного, устоявшегося уклада, и никому вокруг еще не известно, что смена общественного строя неизбежна. Им просто приходится уворачиваться от "обломков". Трудно и бесполезно винить в этом саму историю или богов, тем более, что всегда находится кто-то ближе - тот, кто имеет власть. Потому что власть - это, прежде всего, ответственность. Но кроме того - всегда соблазн. И претендентов на нее мало не бывает. А время перемен, когда все шатко и неопределенно, становится и временем обострения борьба за эту самую власть, когда неизбежно вспыхивают бунты. Отсидеться в "хате с краю" не получится, тем более это не получится у людей с оружием - у воинов, которые могут как погубить всех вокруг, так и спасти. Главное - не ошибиться с выбором стороны. 
6. 84(2Рос=Рус)6
К 78
Красницкий, Евгений Сергеевич (политик, писатель-фантаст ; 1951-2013).    Отрок. Покоренная сила [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Евгений Красницкий. – М. : АСТ ; СПб. : ИД "Ленинград", 2016. – 380, [4] с. ; 21 см. – (Отрок ; вып. 3). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-099145-7 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2​.
Аннотация: Уцелеть в бою, убить или обратить в бегство противника, конечно, победа, но вовсе не самая трудная. Во много крат труднее победить себя: увидеть грань между самоуважением и чванством, между гордостью и гордыней, между принципиальностью и упрямством. А увидев и поняв, суметь не переступить ее. Порой для этого нужно иными глазами посмотреть на окружающий мир, отказаться от привычных, устоявшихся за десятилетия взглядов. И совершенно неважно, когда формировались эти взгляды и привычки - в ХХ веке или в XII, потому что в любые времена справедливы слова: "Истинно силен тот, кто победил себя". Победа над собой - победа, при которой нет побежденных, потому что сила, которая повелевала тобой против твоей же воли, становится покоренной силой. 
7. 84(2Рос=Рус)6
К 78
Красницкий, Евгений Сергеевич (политик, писатель-фантаст ; 1951-2013).    Отрок. Стезя и место [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Евгений Красницкий. – М. : АСТ ; СПб. : ИД "Ленинград", 2017. – 446, [2] с. ; 21 см. – (Отрок ; вып. 7). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-102721-6 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2​.
Аннотация: Место и роль - альфа и омега самоидентификации, отправная точка всех планов и расчетов. Определяешь правильно - есть надежда на реализацию планов. Определяешь неверно - все рассыпается, потому что либо в глазах окружающих ты ведешь себя "не по чину", либо для реализации планов не хватает ресурсов. Не определяешь вообще - становишься игрушкой в чужих руках, в силу того, что не имеешь возможности определить: правильные ли к тебе предъявляются требования и посильные ли ты ставишь перед собой задачи. Жизнь спрашивает без скидок и послаблений. Твое место - несовершеннолетний подросток, но ты выступаешь в роли распорядителя весьма существенных ресурсов, командира воинской силы, учителя и воспитателя сотни отроков. Если не можешь отказаться от этой роли, измени свое место в обществе. Иного не дано!
8. 84(2Рос=Рус)6
К 78
Красницкий, Евгений Сергеевич (политик, писатель-фантаст ; 1951-2013).    Сотник. Уроки Великой Волхвы [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Евгений Красницкий, Елена Кузнецова, Ирина Град. – М. : АСТ ; СПб. : ИД "Ленинград", 2017. – 347, [5] с. ; 21 см. – (Отрок ; вып. 11). – 6000 экз. – ISBN 978-5-17-103366-8 (в пер.).
Др. произведения авт. на с. 2. Цикл "Сотник"​.
Аннотация: Каждая женщина мечтает о счастье, но его надо не только заполучить, не только сохранить и защитить, но постоянно растить и вести вперед, ибо любая остановка на выбранном пути - начало умирания. Но так уж устроен Женский Мир, что все тропки в нем - нехоженые. Никакой волшебный клубочек дорогу к счастью не укажет, по учебникам и картам ее не проложишь. Хорошо, старшие могут хотя бы научить, как отличать твердую почву от опасной топи, лишь бы найти того, кто согласится учить. У Арины и Анны такая учительница нашлась - сама Великая Волхва. Ее учеба дорогого стоит, а жизнь устраивает свои "практические занятия" и признает только две оценки: усвоили материал - выжили, нет - кровью возьмет. И ладно, если только твоей. Да, долг мужчин - оберегать и свою женщину, и детей, но не всегда можно положиться на крепкое плечо - иной раз приходится прикрывать мужчинам спину. А когда мужчины кто в походе, кто ранен, женщины сами заступают на мужское место и решают неженские вопросы. И берут в руки не женское оружие, а воинское железо. Кто там сказал, что бабы строем не воюют? Еще как воюют, когда встать в тот строй больше некому. И нет у них ни права, ни времени на терзания о "слезинке ребенка", когда собственных детей того и гляди кровью умоют. Но и себя в этой битве терять нельзя, надо суметь вовремя вернуться назад, к своему мужчине. И не ошибиться при этом, кто свой, а кто чужой.
9. 84(2Рос=Рус)6
Н 82
Норд, Вадим (псевдоним врача, писателя Овчинникова В.).    Девушка по имени Августа [Текст] : [роман] : [16+] / Вадим Норд. – М. : Эксмо ; М. : Яуза, 2014. – 314, [6] с. ; 20 см. – (Любимые женщины пластического хирурга Александра Берга. Романы В. Норда). – 8000 экз. – ISBN 978-5-699-70606-8 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Она верит ему. Она любит его. Она станет его ждать​.
Аннотация: Александр Берг приезжает в Петербург не по душевному капризу - по служебной надобности: решить вопрос, от которого зависит не только жизнь, но, что важнее, честь хирурга. Так случилось, что он оказался вовлеченным в подпольную операцию. И в тот момент, когда Александру кажется, что весь мир против него, ему встречается девушка, от одного взгляда которой не только развеиваются страхи - тают льды, сходятся берега. Да, она похожа на Снежную королеву, но глаза ее теплые, с веселыми искорками, и имя у нее как у самого жаркого летнего месяца - Августа... 
10. 84(2Рос=Рус)6
П 18
Парфенов, М. С. (писатель, переводчик, создатель веб-проектов ; 1983-).    Зона ужаса [Текст] : [сборник повестей и рассказов] : [16+] / Парфенов М. С. ; [авт. предисл. Майк Гелприн ; иллюстрации Александра Соломина]. – М. : АСТ, 2017. – 442, [6] с. : ил. ; 21 см. – (Самая страшная книга). – 2500 экз. – ISBN 978-5-17-101983-9 (в пер.).

Аннотация: Коллеги называют его "отцом русского хоррора". Читатели знают, прежде всего, как составителя антологий: "Самая страшная книга 2014-2017", "13 маньяков", "13 ведьм", "Темные". Сам он считает себя настоящим фанатом, даже фанатиком жанра ужасов и мистики. Кто он, Парфенов М. С.? Человек, который проведет вас по коридорам страха в царство невообразимых ночных кошмаров, в ту самую, заветную, "Зону ужаса"... Здесь, в "Зоне ужаса", смертельно опасен каждый вздох, каждый взгляд, каждый шорох. Обычная маршрутка оказывается чудовищем из иных миров. Армия насекомых атакует жилую высотку в Митино. Маленький мальчик спешит на встречу с "не-мертвыми" друзьями. Пожилой мужчина пытается убить монстра, в которого превратилась его престарелая мать. Писатель-детективщик читает дневник маньяка. Паукообразная тварь охотится на младенцев... Не каждый читатель сможет пройти через это. Не каждый рискнет взглянуть в лицо тому, кто является вам во сне. Вампир-графоман и дьявол-коммерсант - самые мирные обитатели этого мрачного края, который зовется не иначе, как...
11. 84(2Рос=Рус)6
П 84
Прошкин, Евгений Александрович (писатель-фантаст ; 1970-).    В режиме бога [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Евгений Прошкин. – М. : Яуза-каталог, 2017. – 414, [2] с. ; 21 см. – (Сверхновая фантастика). – 3000 экз. – ISBN 978-5-906716-62-0 (в пер.).​

Аннотация: Виктор Сигалов пишет морфоскрипты - интерактивные сны, заменившие людям игры, кино и книги. Как все авторы, он считает себя гением и в тайне мечтает создать виртуальную реальность, равную реальному миру. Неожиданно Виктор получает новый заказ: корпорация, о которой он прежде не слышал, просит его протестировать сложный морфоскрипт. Изучив чужой сценарий, Сигалов обнаруживает, что неизвестный автор сумел воплотить его мечту - интерактивный сон показывает настоящую жизнь, опережающую реальный мир на несколько дней, и предсказывает, что Земле грозит какая-то глобальная катастрофа. Чтобы предотвратить беду, Виктору нужно разыскать настоящего автора. Но как это сделать, если в реальном мире он не существует?
12. 84(2Рос=Рус)6
Р 34
Резников, Анатолий Израилевич (режиссер мультипликационных фильмов, засл. деятель искусств РФ, лауреат Гос. премии СССР ; 1940-2018).    Приключения кота Леопольда [Текст] : [повести] : [6+]. Кн. 2 / Анатолий Резников ; рисунки авт. – М. : Кристина и Ольга, 1993. – 87, [1] с. : цв. ил. ; 29 см. – (Суперсерия). – 50000 экз. – ISBN 5-7086-0057-8 (в пер.).

Аннотация: Во вторую книгу "Приключений кота Леопольда" вошли две истории - "На рыбалке у реки" и "Под жарким солнцем". События первой из них происходят в основном на дне реки, куда один из неугомонных мышат попадает с помощью водолазного костюма и своего приятеля. В стремлении напакостить ничего не подозревающему Леопольду, который расположился с удочками неподалеку, герои едва не оказываются в пасти огромной рыбины. Вторая история разворачивается на берегу под жарким солнцем, где на сей раз мышата попадают в лапы к диким котам... О том, как закончились приключения героев, вы узнаете, познакомившись с этой книгой.
13. 84(2Рос=Рус)6
Р 65
Рой, Олег (писатель, общественный деятель, член Союза писателей России, лауреат лит. премий ; 1965-).    Пятьдесят оттенков Серого волка [Текст] : [роман] : [16+]. Кн. 1 / Олег Рой. – М. : Э, 2017. – 283, [5] с. ; 18 см. – (Шапка live. Самые смешные романы от Олега Роя). – 5000 экз. – ISBN 978-5-699-96854-1 (в пер.)​.
Аннотация: Серый волк - это вам не какой-нибудь миллионер Грей. Он настоящий хищник, но вместе с тем прирожденный романтик... И такое сочетание делает его чертовски привлекательным для любой женщины. Перед вами сказка, но сказка, написанная для взрослых. Здесь есть над чем посмеяться и о чем задуматься, а пародия и лирика шагают рука об руку. Невероятно смешная и трогательная история о приключениях современной Красной Шапочки и Серого волка не оставит равнодушным никого. 
14. 84(2Рос=Рус)6
С 21
Сафарли, Эльчин (писатель, журналист, родился в Баку ; 1984-).    ...нет воспоминаний без тебя [Текст] : повесть, роман : [16+] / Эльчин Сафарли. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2017. – 284, [4] с. ; 21 см. – 3000 экз. – ISBN 978-5-17-093272-6 (в пер.). – ISBN 978-5-271-25423-9. – ISBN 978-5-226-03484-8.
На обл. в подзаг.: Бестселлер душевного писателя Востока.
Аннотация: "В этой книге любви больше, чем страниц. Грустной, радостной, отчаянной, вдохновляющей. Такой, какая она вокруг и внутри нас. Если вы любите, то продолжайте любить, не вчитываясь в ее содержание. Если вы одиноки, то помните, что любовь порой не очень заметна, но она повсюду. В вас и в них тоже... В любом случае не переставайте верить в любовь, даже если моя книга не убедила вас в ее силе". (Э. Сафарли)
15. 84(2Рос=Рус)6
С 21
Сафарли, Эльчин (писатель, журналист, родился в Баку ; 1984-).    Я хочу домой [Текст] : [роман] : [16+] / Эльчин Сафарли. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2017. – 285, [3] с. : портр. ; 21 см. – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-092540-7 (в пер.).
Др. произв. авт. на с. 2​.
Аннотация: Знаешь, кого ты мне напоминаешь? На древней улице Стамбула есть необычная лестница по имени Камондо, построенная в форме двух восьмерок. Ее волшебство в том, что на ней можно упасть, но скатиться до конца - нет. А еще, как бы ни плутал в ступенях лестницы, Камондо выведет к ровной светлой улице. Тебе не раз будет казаться, что ты запутался. Что если упадешь, то окажешься в темной яме. Не бойся, продолжай идти.
16. 84(2Рос=Рус)6
Т 52
Толстой, Алексей Николаевич (русский писатель, поэт ; 1882/1883-1945).    Золотой ключик, или Приключения Буратино [Текст] : [сказка] : [6+] / А. Н. Толстой ; худож. С. Чадов. – Каменск-Уральский : ТОО фирма "Файнис" ; Самара : Изд-во "Самарский Дом печати", 1993. – 148, [4] с. : цв. ил. ; 30 см. – 50000 экз. – ISBN 5-87642-006-9 (в пер.).​

Аннотация: Вниманию маленьких читателей и их родителей предлагается знаменитая сказка Алексея Толстого об удивительных приключениях деревянного человечка - Буратино.
17. 84(2Рос=Рус)6
Ш 32
Шахов, Дмитрий (основатель и директор вебстудии "РЕМАРКА", блоггер, писатель ; 1976-).    Исповедь zadrota [Текст] : [роман] : [18+] / Дмитрий Шахов. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "ЖАНРЫ", 2014. – 383, [1] с. ; 21 см. – (Смотрим фильм - читаем книгу). – Загл. обл. : Как поднять миллион [Исповедь z@drota]. – 7000 экз. – ISBN 978-5-17-083898-1 (в пер.).​

Аннотация: Дмитрий Шахов живет в Калининграде. основатель и директор вебстудии "РЕМАРКА" (remarka.info), ведет блог bablorub.blogspot.com, быстро завоевавший популярность рассказами и байками о жизни и заработках в Интернете. Эта книга о непростом жизненном пути и взрослении вчерашнего прыщавого подростка, который начал свою многотрудную деятельность с создания порносайтов, и превращении его в человека, исполнившего свою самую главную мечту: он заслужил уважение окружающих.
18. 84(2Рос=Рус)6
Ш 92
Шторм, Розалинда (писательница).    Академия магических близнецов. Отражение [Текст] : [роман] : [16+] / Розалинда Шторм. – М. : АСТ ; М. : Ред.-издат. группа "Жанровая литература", 2018. – 319, [1] с. ; 21 см. – (Волшебная академия). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-106313-9 (в пер.).
Цикл "Академия магических близнецов" ; Кн. 2. Др. произведения серии на с. 2​.
Аннотация: Предатель найден и обезврежен, друзья спасены и чувствуют себя великолепно. Вот только так ли безопасна академия, как об этом говорит ректор, или в ее стенах прячется еще кто-то, чьи намерения далеки от добрых? Агриппине Полайкиной, бывшей землянке, а ныне студентке Академии магических близнецов, придется это выяснить, а также познакомиться с возможными будущими родственниками и понять, как жить дальше.
Зарубежная литература

19. 84(4Фра)
В 35
Верн, Жюль (французский писатель, романист ; 1828-1905).    Собрание сочинений [Текст] : в 8 т. : [романы] : [пер. с франц.] : [12+]. Т. 1. Пять недель на воздушном шаре ; Путешествие к центру Земли / Жюль Верн ; сост. Н.Н. Жегалов ; авт. предисл. К.И. Домбровский, К.П. Станюкович ; худож. Э. Байар [ и др.]. – М. : Правда, 1985. – 494, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. – (Библиотека "Огонек". Зарубежная классика). – 750000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: Вниманию читателей предлагается первый том из собрания сочинений Жюля Верна, в котором публикуются романы "Пять недель на воздушном шаре" и "Путешествие к центру Земли".
20. 84(7Сое)
Д 48
Дисней, Уолт (амер. мультипликатор ; 1901-1966).    Белоснежка и семь гномов [Текст] : [сказка] : [6+] / Walt Disneys ; [ред. рус. изд. Татьяна Будникова]. – М. : Эгмонт-ФиС, 1992. – 112, [1] с. : цв. ил. ; 23 см. – 200000 экз. – ISBN 5-86582-007-9 (в пер.).​

Аннотация: Всем знакомо имя замечательного сказочника Уолта Диснея. В его удивительных мультфильмах сливаются воедино романтика и подвиги, юмор и теплота, радость и печаль. Встречаясь со своими любимыми героями, маленький читатель погружается в атмосферу волшебства, разгадывает удивительные тайны и участвует и захватывающих приключениях. Белоснежка - красивая молодая девушка, потерявшая мать, а позже и отца, вынужденна жить с мачехой. Мачеха оказалась ведьмой, помешанной на красоте. И однажды с помощью волшебного зеркала Мачеха узнает, что Белоснежка растет, цветет и становится красивее день ото дня, а возможно когда-нибудь и превзойдет своей красотой эту ведьму. Для дошкольного и младшего школьного возраста. Красочные цветные иллюстрации.

21. 84(7Сое)
Д 48
Дисней, Уолт (американский мультипликатор ; 1901-1966).    Красавица и чудовище [Текст] : [сказка] : [6+] / Walt Disneys ; пер. с англ. Г. Симоновой. – М. : Эгмонт Россия Лтд., 1994. – 96, [1] с. : цв. ил. ; 29 см. – (Классика Уолта Диснея). – 50000 экз. – ISBN 5-85044-049-6 (в пер.).​

Аннотация: В серии "Классика Уолта Диснея" юным читателям и их родителям предлагается прекрасно изданная сказка "Красавица и чудовище", по которой был снят замечательный мультипликационный фильм.
22. 84(7Сое)
Д 48
Дисней, Уолт (американский мультипликатор ; 1901-1966).    Меч короля Артура [Текст] : [сказка] : [6+] / Walt Disneys ; пер. с англ. К. Львова. – М. : Эгмонт Россия Лтд., 1995. – 96, [1] с. : цв. ил. ; 29 см. – (Классика Уолта Диснея). – 50000 экз. – ISBN 5-85044-068-2 (в пер.).​

Аннотация: В серии "Классика Уолта Диснея" юным читателям и их родителям предлагается прекрасно изданная сказка "Меч короля Артура", в которой вы познакомитесь с волшебником Мерлином и английским королем Артуром.
23. 84(7Сое)
Д 48
Дисней, Уолт (американский мультипликатор ; 1901-1966).    Русалочка [Текст] : [сказка] : [6+] / Walt Disneys ; пер. с англ. Н. Юрышевой. – М. : Эгмонт Россия Лтд., 1993. – 96, [1] с. : цв. ил. ; 29 см. – 250000 экз. – ISBN 5-85044-010-0 (в пер.).​

Аннотация: Юным читателям и их родителям предлагается прекрасно изданная сказка "Русалочка", в которой вы познакомитесь с разными обитателями подводного царства.
24. 84(7Сое)
М 15
Макмахон, Дженнифер (амер. писательница ; 1968-).    Вам меня не испугать [Текст] : [роман] : [16+] / Дженнифер Макмахон ; [пер. с англ. К. Савельева]. – М. : Э, 2017. – 476, [4] с. ; 20 см. – (Саспенс нового поколения. Бестселлеры Дженнифер Макмахон). – 12000 экз. – ISBN 978-5-699-94763-8 (в пер.).
Др. произв. авт. на с. 2. На обл. в подзаг.: Мы с друзьями совершили нечто ужасное​.
Аннотация: В сонном городке Брайтон-Фоллс появляется серийный убийца по прозвищу Нептун. Прежде чем расправиться с жертвой, он держит ее взаперти пять дней, а затем выставляет тело на всеобщее обозрение у полицейского участка. Очередная похищенная - бывшая фотомодель Вера Дюфрен. У Реджины, дочери Веры, и ее друзей Тары и Чарли - пять дней, чтобы не допустить трагедии. Проходит более двадцати лет. Реджина получает известие, что ее мать обнаружена живой в приюте для бездомных. Но как только Реджина возвращается за ней в Брайтон-Фоллс, Нептун вновь дает о себе знать. Он похищает Тару. Реджина бросается на поиски подруги и вскоре получает недвусмысленное предупреждение - она будет следующей.
25. 84(4Беи)
М 48
Мельник, Полина (белорус. писательница).    Демоны Анны [Текст] : [фантаст. роман] : [16+] / Полина Мельник. – М. : Э, 2018. – 477, [3] с. ; 21 см. – (Академия магии). – 3000 экз. – ISBN 978-5-04-093443-0 (в пер.).
Цикл "Демоны Анны"; Кн. 1​.
Аннотация: Если бы еще полгода назад мне рассказали о другом измерении или же о демонах, что живут среди нас, скрываясь под масками обычных людей, я бы ни за что не поверила. Я бы сказала: "Вы - сумасшедший". Да признаться, поначалу я и сама решила, что схожу с ума. Но, попав в Академию, где учат охотников на демонов, я стала менее категорична. Руноведение, тактика поведения, основы экзорцизма, искусство боя? Да, есть такие предметы. Конечно, простой девушке, выросшей вдали от второго измерения и всех его тайн, непросто в этом разобраться, к тому же все осложняется неожиданными чувствами. И хотя вопросов становится все больше, я стараюсь понять - так ли однозначно делится этот мир на хороших и плохих?
26. 84(7Сое)
С 71
Спаркс, Николас Чарльз (американский писатель романтической прозы ; 1965-).    Спеши любить [Текст] : [роман] : [16+] / Николас Спаркс ; пер. с англ. В.С. Сергеевой. – М. : АСТ, 2017. – 222, [2] с. ; 21 см. – (Спаркс: чудо любви). – 4000 экз. – ISBN 978-5-17-099882-1 (в пер.). – ISBN 978-5-403-00438-1​.
Аннотация: Тихий городок Бофор. Каждый год Лэндон Картер приезжает сюда, чтобы вспомнить историю своей первой любви... Историю страсти и нежности, много лет назад связавшей его, парня из богатой семьи, и Джейми Салливан, скромную дочь местного пастора. Историю радости и грусти, счастья и боли. Историю чувства, которое человеку доводится испытать лишь раз в жизни - и запомнить навсегда...
27. 84(7Сое)
С 80
Стил, Даниэла Фернанда Доминика Мюриель Эмили (американская писательница, романистка ; 1947-).    Что было, что будет... [Текст] : роман : [16+] / Даниэла Стил ; пер. с англ. С.Б. Володиной. – М. : АСТ, 2017. – 223, [1] с. ; 21 см. – (Миры Даниэлы). – 2000 экз. – ISBN 978-5-17-102174-0 (в пер.)​.
Аннотация: Успешная карьера, счастливый брак, четверо детей - у Олимпии Кроуфорд-Рубинштейн есть все, а прежде всего - отличное чувство юмора и поистине неисчерпаемый запас энергии, позволяющий совмещать работу с семейной жизнью и с легкостью справляться с разными проблемами. Однако в один далеко не прекрасный день эта налаженная, замечательная жизнь идет кувырком. А виной всему конверт с приглашением дочерям-близнецам Олимпии посетить роскошный бал дебютанток. Приглашение, реакция на которое у близких Олимпии оказывается весьма неожиданной...
	


