ДОНСКОЙ ФРОНТ выстоял

Командир минометного взвода 292-й стрелковой дивизии лейтенант

Косачев Александр Петрович
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9 ноября 1941 г. я был призван в Красную Армию из Москвы, направлен в г. Муром в 31-й артиллерийский полк, где меня стали обучать по специальности радист-корректировщик артогня. 18 декабря в числе трехсот солдат-москвичей был направлен во Владимирское военно-пехотное училище, которое окончил 30 мая 1941 года по должности командир минометного взвода в звании лейтенант.

Для дальнейшего прохождения службы меня направили в г. Шую Ивановской области, где формировалась 292-я

стрелковая дивизия в основном из призывников республик Средней Азии, как правило, не знавших русского языка. Нам, офицерам, пришлось срочно изучать их очень схожие языки, чтобы отдавать необходимые команды,

В связи со стремительным наступлением немцев на юге нашу не вполне обученную дивизию срочно перебрасывают под Сталинград, на северо-западный участок Донского фронта в р-н ст. Котлубань и д. Самофаловки, что в 30 км от Сталинграда. Здесь мы начали оборудовать свою оборону. Рыли окопы, траншеи, хода сообщений, оборудовали огневые позиции для минометчиков, а земля была сухая, как камень, впереди и позади степь без единого ориентира. В каждой стрелковой роте был взвод минометчиков, состоящийиз четырех расчетов. Вот одним таким взводом командовал и я. Каждый расчет состоял из семи человек и обслуживал один миномет. Дальность стрельбы наших малокалиберных минометов 900 метров, а каждая мина весила около одного килограмма и при разрыве радиус ее поражения — 10-15 метров. В обороне минометы располагались в 100 м от передовой траншеи пехоты. Примерно такого же расстояния придерживались и в наступлении, если позволяла обстановка, но чаще шли вместе с пехотой в одной цепи. Задача ротных минометов состояла в огневой поддержке стрелковой роты в наступлении и в обороне. В оперативном отношении я подчинялся командиру стрелковой роты и находился с ним на ПК, по телефону или через связных выдавал данные для стрельбы своему взводу.

В августе 1942 г. на нашем участке фронта начались ожесточенные оборонительные бои. Наш фронт, располагая 24 стрелковыми дивизиями, одним танковым корпусом и шестью танковыми бригадами, стоял насмерть на пути немецких войск, рвущихся к Волге севернее Сталинграда. К этому времени вышел приказ № 227 Верховного Главно-командующего «Ни шагу назад!», и этот приказ мы выполнили, ни Котлубань, ни Самофаловку немцам взять так и не удалось. В боях в районе ст. Котлубань отличились бойцы пулеметной роты под командованием Рубена Ибаррури — сына героини испанского народа Долорес Ибаррури. Вдохновляемые отважным командиром, гвардейцы преградили вражеским танкам путь к станции Котлубань. В этом бою Рубен Ибаррури был смертельно ранен. Ему посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза. В том же районе 33 бронебойщика соседней 87-й стрелковой дивизии под командованием младшего лейтенанта Стрелкова Г. А. обороняли высоту в трех километрах западнее Большой Россошки. Большая группа немецких танков, окружив высоту, атаковала горстку бронебойщиков. За два дня боев герои уничтожили 24 танка и вышли из окружения. 23 августа несколько наших дивизий под командованием генерал-майора К. А. Коваленко нанесли удар по немецким войскам из р-на Самофаловки и пробились к большой Россошке, где оборонялась в окружении 87-я дивизия. Немецкие части, прорвавшиеся к Волге, оказались отрезанными от своих войск. На другой день немцы, понеся значительные потери, восстановили отбитые позиции, и наши войска отошли на прежнее место. 26 августа эта группа войск генерал-майора К. А. Коваленко, усиленная двумя дивизиями, вторично нанесла контрудар из района Самофаловки. Для отражения этого контрудара и организации обороны фронтом на севере гитлеровское командование вынуждено было привлечь значительные силы. Активные действия советских войск северо-западнее Сталинграда ослабили удары 6-й немецкой армии и помешали ей захватить город. В результате этих боев с обеих сторон были огромные потери.
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К середине сентября 1942 г. от нашей дивизии численностью 13 тысяч человек осталось всего 150 солдат. К этому времени мой взвод, как минометное подразделение, перестал существовать. Вся материальная часть была выведена из строя. Во взводе осталось несколько бойцов, и нам пришлось влиться в боевые порядки стрелковой роты и действовать как пехотинцы. К 18 сентября из всего взвода в живых остался я и солдат Ломакин. В тот день мы отбили несколько немецких атак, а к концу дня сами перешли в контратаку. Около 20 часов немецкий автоматчик опередил меня, его пуля, пробив мое плечо, вышла навылет через спину. Рота ушла вперед, а Ломакин и подбежавший санитар стали оказывать мне помощь. Они заткнули входное отверстие ватой, а выходное— индивидуальным пакетом, пытаясь остановить кровотечение. Рубашку и гимнастерку пришлось бросить. Обмотав бинтами раны и закрепив повязку кое-как за шею, они накинули на

голое тело шинель, и я в одиночку отправился в тыл, в санроту. Так закончилась для меня война. Выписался я из госпиталя через четыре месяца, но на фронт уже не попал. Однако в армии продолжал служить, и только в 1955 г. был демобилизован.

Как память о Сталинградской битве есть у меня медаль «За боевые заслуги», с которой связано столько горестных воспоминаний, которые кровоточат и по сей день. 
