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Краткий отчет работы

Муниципального бюджетного учреждение культуры «Центральная городская библиотека» (МБУК «ЦГБ») Трехгорного городского округа за 2020 год

Краткая информация по деятельности библиотеки

1. Наименование учреждения полностью: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральная городская библиотека» (МБУК «ЦГБ»)

2. Директор: Тукмачева Ольга Валерьевна (с 01.12.2011 года)
3. Руководитель управления культуры: Начальник Управления культуры администрации города Трехгорного Прохорова Ольга Александровна
4. Сеть библиотек: 

· На 01.01.2021 год в городе две муниципальные библиотеки (два юридических лица): Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральная городская библиотека» и Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральная городская детская библиотека имени С.Т. Аксакова». 
· в Национальном проекте «Культура» (проект Библиотека нового поколения) планирует принять участие МБУК «ЦГБ». Согласование, поддержка администрации и главы Трехгорного городского округа есть. Выполнены капитальные ремонты: электрических сетей; систем ГВС, ХВС и отопления; заменены все окна. Выполнено обследование технического состояния конструкций здания и помещений библиотеки. В Титульном списке на капитальные ремонты Администрация города запланировала на 2021 год – 2 395 743,80 руб.; на 2022 год – 2 051 883,32 руб.
· Развитие сети, ее оптимизация, сокращение: изменений нет. На 01.01.2021 год в городе две муниципальные библиотеки (два юридических лица): Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральная городская библиотека» и Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральная городская детская библиотека имени С.Т. Аксакова». В МБУК «ЦГБ» в 2020 году оптимизации и сокращений не было.

5. Наличие программы развития культуры, или /и библиотечного дела (официальное название). 

Муниципальная программа «Развитие культуры и искусства в городе Трехгорный на 2017-2021 годы». По программе финансируется: комплектование фонда библиотеки, приобретение программного лицензионного обеспечения, техническое сопровождение системы автоматизации библиотек ИРБИС64, доступ к Интернет-ресурсам, капитальный ремонт. 
6. Подключение к НЭБ. Сколько точек доступа на 1.01.2021 год всего; сколько подключений было в отчетном году (Если  нет, то  почему  и  планируется ли в перспективе подключение?)
С 2016 года Центральная городская библиотека является Электронным читальным залом Национальной электронной библиотеки (НЭБ). Точек доступа – 1.
В 2018 году проведена работа по организации электронного читального зала с доступом к ресурсам Президентской библиотеки имени Б. Н. Ельцина. Пользователям доступны электронные копии произведений по истории России, теории и практике российской государственности, по вопросам русского языка. 
7. Участие в корпоративных проектах (в том числе ЧОУНБ). Перечислите:
1. Проект «Право знать! Знать законы – знать свои права»

2. Проект «Сводный каталог библиотек Челябинской области»

3. Проект «Корпоративная краеведческая база данных Челябинской области».

8. Комплектование фонда:
	Выделенные средства
	Муниципальный бюджет
	Областной бюджет
	Федеральный бюджет
	Другие источники финансирования

	на книги
	175 000,00
	-
	-
	-

	на периодику
	50 000,00
	-
	-
	-

	на электронные ресурсы
	-
	-
	-
	-

	ИТОГО:
	225 000,00
	
	
	




9.  Автоматизация библиотечных процессов:
· Компьютерная база составляет 31 единица.
· 6 компьютеров и 6 ноутбуков предоставлены для работы посетителям библиотеки. 


Приобретено ПК в 2020 году: 5
Сайт МБУК «ЦГБ» http://bibliotekatrg.ru
СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ

Группа «Вконтакте».http://vkontakte.ru/bibl_trg – 590 участников. 

Количество посещений – 5384.

Количество просмотров – 11156.

Общий охват пользователей – 208278.

За отчетный период в группе было размещено773записи.
Группа «Одноклассники»https://ok.ru/bibltrg – 303 участника. 

Количество посещений – 920.

Общий охват пользователей – 11584.

За отчетный период в группе было размещено 642 записи.

В 2020 году библиотека создала собственный канал на YouTube https://www.youtube.com/channel/UC4QsTfvMvg67SFfxSGn1O2A.
В данный момент на канале опубликовано более 100 видео, в т.ч. мастер-классы, обзоры литературы, викторины и др.

10. Информация по содержанию работы библиотек

Основные достижения за отчётный год: 

участие библиотек и библиотечных специалистов в международных, российских, областных конкурсах, полученные награды, гранты:
· в  областном Конкурсе на присвоение звания «Лучшая библиотека года» (номинации: «Лучшая центральная городская библиотека»; «Лучшая городская библиотека»; «Библиотека – территория равных возможностей»). Центральная городская библиотека получила звание «Лучшая библиотека года по итогам работы за 2019 год» и грант в размере 80 000,00 руб. 
· Центральная городская библиотека стала победителем открытого конкурса среди некоммерческих организаций по разработке и реализации социально значимых проектов Общественного совета Госкорпорации «Росатом» с проектом «Библиофотокросс «РОСАТОМ: люди и технологии, меняющие мир» и получила грант на проведение Фотокросса в размере 55 620,00 руб. 

· в 2020 году ФГУП «Приборостроительный завод» присуждал гранты в области культуры и искусства. Конкурс проводится ежегодно с целью стимулирования и признания заслуг жителей в популяризации и узнаваемости города Трехгорного, поддержания авторитета и положительного имиджа ФГУП «ПСЗ», развития инициатив в области культуры и искусства, поощрения лучших достижений в данной области и направлено на сохранение, поддержку и развитие культурного наследия. Грант ФГУП «ПСЗ» в номинации «Деятельность в области культуры» присужден заведующему отделом МБУК «Центральная городская библиотека» Е.Г. Кленовой в размере  40 000,00 руб.;
·  В 2020 году МБУК «ЦГБ»  получило Благодарственное письмо Комитета Совета Федерации по социальной политике за активную и плодотворную работу в период ликвидации новой коронавирусной инфекции (COVID-19), направленную на поддержание и развитие культурной жизни города.

· В 2020 году сотрудники МБУК «ЦГБ» получили Благодарственное письмо за участие в Межрегиональном видеопроекте «Виртуальные прогулки по улицам атомных городов», посвященный 75-летию атомной промышленности. Организатором конкурса выступил Общественный совет Госкорпорации РОСАТОМ» .
· В 2020 году МБУК «ЦГБ» получило Благодарность от Главы города Трехгорного за активное участие в Конкурсе творческих решений «Лучший арт-объект» в рамках празднования 75-летия атомной отрасли. 

· В 2020 году сотрудники Центральной городской библиотеки ко Дню работника культуры получили Почетную грамоту главы города Трехгорного и Грамоту главы администрации города Трехгорного. 

Наиболее значимые программы, мероприятия, проекты: их финансирование (полное или частичное), спонсоры.

В 2020 году МБУК «Центральная городская библиотека» осуществляет реализацию мероприятий по городским муниципальным программам:

- «Развитие культуры и искусства города Трехгорного на 2017 – 2021 годы»;

- «Молодежь Трехгорного на 2018 – 2021 годы»;

Библиотека работает по следующим авторским Программам:

· Читающая семья: возрождение традиций семейного чтения;

· Детство с книгой: формирование у детей младшего школьного возраста интереса к чтению, развития творческого чтения;

· Ручей хрустальный языка родного: формирование языковой культуры, навыков правильной русской речи;

· Урал – наш общий дом: сохранение историко-культурного наследия, национальных традиций;

· Россия – это навсегда: историческое, патриотическое просвещение, формирование активной правовой позиции;

· Формула доброго соседства: содействия развитию национальных отношений и национальных культур;

· Под парусом добра: интегрированное обслуживание  пожилых  читателей  и  людей с ограничениями жизнедеятельности;

· Мир родной природы: экология Южного Урала;

· В библиотеку летним днем: организация детского чтения и досуга в каникулярное время.
Библиотека в этом году работала по проектам и акциям:

Проект «Тотальный диктант» 
С 2015 года Центральная городская библиотека является единственной городской площадкой Международной акции по проверке грамотности «Тотальный диктант». 17 октября 70 горожан проверили свои знания по русскому языку: 6 человек  - в офлайн-формате (на площадке МБУК «ЦГБ»). 
Проект «Знать законы – знать свои права»
Областной библиотечный проект бесплатной юридической помощи населению Челябинской области», аналогов которому нет в России. 

Ежемесячно любой житель нашего города может получить онлайн-консультацию квалифицированных юристов области по любым правовым вопросам. 
Проект «ВКУРСЕ.RU»  

Школа компьютерной грамотности для взрослых
Цель Проекта: освоение информационных и коммуникационных технологий, обучение основам компьютерной грамотности. Ожидаемым результатом проекта является адаптация людей старшего возраста в информационной среде. Обученных – 37 человек.  
Образовательная акция «Всероссийский географический Диктант»

Центральная городская библиотека является единственной городской площадкой ежегодной международной образовательной акции Географический диктант, организуемой Русским географическим обществом. Свои знания пришли проверить 12 человек.

Международная акция 
«Тест по истории Великой Отечественной войны»

По инициативе Молодежного парламента при Государственной Думе в рамках федерального проекта «Каждый день горжусь Россией» в Трехгорном прошла Международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны». В акции приняли участие 87 человек. Тестирование проходило на четырех площадках с соблюдением всех необходимых мер предосторожности, в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора. Центральная городская библиотека в этом году стала площадкой для проведения акции в пятый раз.
XI Международная Акция «Читаем детям о войне»

6 мая Центральная городская библиотека приняла участие в XI Международной Акции «Читаем детям о войне». В основе Акции – чтение вслух произведений о наиболее ярких эпизодах войны детям в возрасте от 5 до 14 лет. Сотрудники библиотеки и жители города приняли в ней участие уже в четвертый раз. В этом году акция проходит в новом формате - онлайн. Для прослушивания были предложены рассказы о войне «Шуба» и «Тульские пряники»  С. Алексеева - в исполнении сотрудников библиотеки.

Межрегиональный видеопроект

«Виртуальные прогулки по улицам атомных городов».

Межрегиональный видеопроект «Виртуальные прогулки по улицам атомных городов», посвященный 75-летию атомной промышленности.

Национальная электронная библиотека (НЭБ). 

Президентская библиотека имени Б. Н. Ельцина

Читателям библиотеки предоставляется доступ к полнотекстовым сетевым удаленным ресурсам Национальной электронной библиотеке (НЭБ) и Президентской библиотеке имени Б. Н. Ельцина – в Центре социально значимой информации Центральной городской библиотеки.

В библиотеке работают клубы и объединение, обучающие курсы:

 «Модное хобби», «Юный читатель», «Ромашка», «Сказка», «Юнист» («Юный историк»), «Медовая сказка», «Движение в радость», творческое объединение «Мирас (Наследие)». В библиотеке работают Школа башкирского языка, лекторий «Русский язык и культура речи».

Для информации:

· С 2013 года работает Учебно-консультационный пункт по гражданской обороне с неработающим населением города.

· В 2014 году открыт Центр социально значимой информации (регистрационный номер по ЮНЕСКО 3099). 

Наиболее значимые крупные комплексные мероприятия, инновации:
-   БИБЛИОфотокросс «Я иду по любимому городу». 12 сентября состоялся второй библиофотокросс «РОСАТОМ: люди и технологии, меняющие мир», приуроченный к 75-летнему юбилею атомной отрасли. Участники должны были сделать постановочные фотографии на фоне видов города по мотивам литературных произведений. Проект БИБЛИОфотокросса «РОСАТОМ: люди и технологии, меняющие мир» стал победителем открытого конкурса Общественного совета Госкорпорации «Росатом» среди некоммерческих организаций (www.oskonkurs.ru).  
- «Интеллектуальный забег «Бегущая книга «Росатома». В 2020 году сотрудники библиотеки приняли участие в «Интеллектуальном забеге «Бегущая книга «Росатома», который прошел 1 сентября и был приурочен ко Дню знаний и 75-летию атомной отрасли. В акции приняли участие 52 человека Интеллектуальный забег — это социально значимое событие в культурной жизни Трехгорного, новый формат продвижения книги, чтения и библиотек. Организация такого масштабного мероприятия стала возможным при поддержке ГК «РОСАТОМ». 

- Литературный встреча «Я сердцем никогда не лгу…», посвященный 125-летию со дня рождения С.А. Есенина. 24 сентября сотрудники библиотеки провели литературный вечер в парковой части города у «Есенинской березки». История этой березки началась ровно 45 лет назад в день рождения Есенина С.А. -  3 октября 1975 года. Воспоминаниями об этом событии поделился с гостями праздника председатель литературного объединения «Исток». На встрече звучали стихи С.А. Есенина в исполнении учащихся младших классов общеобразовательных школ города и студентов ТТИ НИЯУ МИФИ. Свои стихи, посвященные Есенину и «Есенинской березке» прочитали участники городского литературного объединения «Исток». На вечере присутствовало 52 человека. 
- День атомных городов. Участие в проекте «#Росатомвместе». День атомных городов является одним из направлений конкурса социальных проектов «#Росатомвместе». В 2020 году День атомных городов проходил в онлайн-формате. Представитель Центральной городской библиотеки приняла участие, в составе команды от города Трёхгорного, в первом дне соревнований. В ходе мероприятия представители «атомных» городов сразились в двух турнирах – «Атомная разминка» и «Атомные знатоки», в рамках которых задавали друг другу вопросы и отвечали на вопросы организаторов.

В  2020 году в библиотеке прошел ряд инновационных мероприятий:
- праздник - День шляпы. 15 января сотрудники библиотеки отметили необычный праздник - День шляпы.  Головные уборы стали главными героями выставки «Все дело в шляпе», на которой были представлены книги, где шляпы играют важную роль в развитии сюжета произведения. Читатели с удовольствием фотографировались в разных головных уборах, участвовали в шуточной викторине;
- мастер-класс по плетению венков из ромашек. 8 июля в День семьи, любви и верности сотрудники библиотеки провели для жителей города мастер-класс по плетению венков из ромашек и полевых цветов. Во время мастер-класса жители города познакомились с историей праздника; 

- первый Турнир по настольным играм, который состоялся 15 октября в библиотеке. Турнир был проведен при финансовой поддержке Молодежной палаты при Собрании депутатов города Трехгорного. Студенты ТТИ НИЯУ МИФИ, разделившись на команды, сражались в пяти настольных играх; 

- этап всероссийского конкурса «#АтомРядом!». 27 сентября библиотека встретила гостей из Санкт-Петербурга – победителей конкурса #АтомРядом!. Всероссийский конкурс был посвящен 75-летию атомной промышленности. Подарком за победу в конкурсе стала поездка в город Трехгорный. В библиотеке гостям провели мастер-класс в технике росписи по дереву акриловыми красками, игру «Крокодил» между командами «Гости» и «Хозяева»; 

- акция «Синичкина кормушка». 12 ноября в России отмечается День синички. К этому дню сотрудники библиотеки подготовили видео мастер-класс «Синичкина кормушка» (изготовление кормушки из подручных материалов). В Рябиновом сквере, возле библиотеки, были развешаны кормушки, сделанные своими руками. Вместе с детьми провели акцию «Покормите птиц зимой». 

Инновационная работа в онлайн-формате:

- «Антивирусная зарядка», которую подготовили сотрудники библиотеки к 1 апреля – Дню смеха; 
- видеоролик на песню «Кукушка», посвященный дню памяти культового советского поэта и рок-музыканта Виктора Цоя. Ролик получил большое количество комментариев и просмотров. 

- видеоэкскурсии «Родные улицы мои». Накануне празднования Дня города Трехгорного, сотрудники библиотеки в сети Интернет ежедневно знакомили жителей города с историей городских улиц;

- онлайн-фотомарафон «Летняя феерия». Каждый день в течение июля в группе ВКонтакте Центральной городской библиотеки публиковалась фотография на определенную тему. Подписчикам предлагалось поучаствовать в марафоне, опубликовав свой вариант фотографии на заданную тему;
- серия видео мастер-классов по приготовлению любимых блюд писателей и героев книг:

· 9 апреля был проведен видео мастер-класс по приготовлению любимого угощения Л.Н. Толстого «Анковский пирог», 
· 18 апреля - вниманию подписчиков был представлен мастер-класс «Тефтельки от Карлсона», 
· 2 мая – был представлен мастер-класс по приготовлению любимых пирожных в виде морских ракушек писателем Марселем Прустом. 
Эта инновация вызвала живой интерес и обсуждения среди наших подписчиков;
- серия мастер-классов по рисованию. Эта инициатива была положительно воспринята пользователями;
-  серия мастер-классов по рукоделию, которые были положительно восприняты пользователями и вызвали большой интерес.

Мероприятия в рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне: 

- Громкие чтения «Детская книга войны. Дневники 1941-1945» в рамках Всероссийской Акции памяти «Блокадный хлеб». 23 января в школы города Трехгорного высадился «библиотечный десант». В рамках Всероссийской Акции «Блокадный хлеб» сотрудники библиотеки провели для учащихся громкие чтения. Школьникам читали «Детская книга войны. Дневники 1941-1945». Акция проходила по всей стране в преддверии знаменательной даты – дня полного снятия блокады Ленинграда, который отмечается 27 января. 

- Торжественное вручение юбилейных медалей к 75-летию Победы. «Поклонимся великим тем годам…». 10 февраля в библиотеке прошло торжественное вручение юбилейных медалей ветеранам войны и труженикам тыла в рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Медали были вручены 14 ветеранам. Юбилейные медали ветеранам войны и труженикам тыла вручил исполняющий обязанности Главы администрации города Трехгорного В.Н. Беляков;
- час памяти «Свобода, жизнь и наследие переживших Холокост», который был проведен 30 января в рамках Международного дня памяти жертв Холокоста, который отмечается 27 января. Учащиеся школ города получили представление об одной из величайших трагедий в истории человечества, итогом которой стало массовое истребление евреев. На мероприятии присутствовало 120 человек;
- книжная выставка «Подвигу твоему Ленинград. 900 дней мужества». На выставке представлены книги, которые содержат документы и письма того времени, дневниковые записи, книги, написанные очевидцами и участниками героической обороны города. На выставке было представлено 18 документов число обращений 215;
- урок мужества «Дети в военных шинелях», который был проведен 6 февраля для учеников начальных классов общеобразовательных школ города. Библиотекари рассказали учащимся о подвигах их далеких сверстниках: Саша Ковалев; Аркадий Каманин; Леня Голиков; Володя Дубинин; Зина Портнова. Всего в мероприятиях приняли участие 87 человек.

- акция «Мы о войне стихами говорим…». 6 февраля сотрудники библиотеки вместе со студентами ТТИ НИЯУ МИФИ провели акцию, которую посвятили победе нашего народа в Великой Отечественной Войне. Передовая из рук в руки томики стихов, ребята читали стихи поэтов фронтовиков: Константина Симонова, Юлии Друниной, Ольги Бергольц, Александра Твардовского и других известных авторов. В акции приняло участие 32 человека;
- музыкальная программа «Музыка и письма войны», которую работники библиотеки провели 21 февраля для сотрудников Межмуниципального отдела МВД России по ЗАТО г. Трехгорного Челябинской области. На мероприятии гости познакомились с историей создания песен о Великой Отечественной войне, и познакомились с письмами солдат с фронта.  На мероприятии присутствовало 58 человек;
- Интернет-эстафета «Песни Победы». Для участия в апрельской акции необходимо было записать видео с исполнением одного куплета или всей песни о Великой Отечественной войне и разместить видео на своей странице в социальных сетях («Инстаграм», «Вконтакте», "Одноклассники") или в группе МБУК «ЦГБ» в комментариях к посту с хештегом #ПесниПобеды2020ЦГБ. Итогом акции, результаты которой подвели в мае, стали видеоролики с народным исполнением военных песен, которые были размещены на страничке в социальных сетях Центральной городской библиотеки г. Трёхгорного. 9 мая в день 75-летия Великой Победы любой пользователь мог услышать песни о войне, исполненные жителями город;

- акция Библионочь–2020. 25 апреля Центральная городская библиотека впервые провела акцию Библионочь–2020 в онлайн-формате. В программе Библионочи:

· флешмоб «МЫ о войне стихами говорим», в котором приняли участие студенты ТТИ НИЯУ МИФИ; 
· мастер-класс в прямом эфире «Фронтовое письмо», который сопровождался рассказом о том на чем писались фронтовые письма и почему их складывали треугольниками; 

· лекторий «Непобедимые южноуральцы» познакомил с подвигами наших земляков, чьими руками ковалась Победа. Материалы были взяты из книги «Ветераны о войне и о себе»; 
· мастер-класс «Георгиевская лента». Изготовление броши из георгиевской ленты; 

· мастер-класс «Рисуем для души». Рисование – это хороший способ психологической разрядки;
· музыкальная викторина «Песни нашей Победы». Участники викторины должны были дать правильное название музыкальных композиций;
· литературная викторина «Нам книги правду сохранят». За основу были взяты книги писателей-фронтовиков.
В рамках акции «Библионочь – 2020» проходил Всероссийский марафон чтения книг времён Великой Отечественной войны «#75 слов Победы». Сотрудники библиотеки прочитали несколько рассказов из книги Юрия Бондарева "Мгновения. Рассказы".

Всего в этот вечер на страницах в наших социальных сетях побывало 2878 пользователей.
- Акция «Память. Время. Мы», которая состоялась 22 июня в День памяти и скорби в Рябиновом сквере около библиотеки. Горожанам был задан вопрос «Знают ли они какой сегодня день?». Символом памяти погибших во время Великой Отечественной войны стали бумажные журавлики, которые на мастер-классе «Птица памяти» смогли сделать все желающие. 

Работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья (социально незащищенными категориями граждан): количество пользователей, мероприятий, формы работы (в том числе обучение компьютерной грамотности), условия обслуживания и пр.).

Центральная городская библиотека состоит в Реестре социально значимых объектов города и имеет Паспорт доступности от 11.09.2014 года. Здание библиотеки частично доступно: нет доступа на 2 этаж. На 1 этаже учреждения доступны специально выделенные участки и помещения, а также организована дополнительная помощь сотрудников учреждения, услуги на дому, дистанционно через сайт библиотеки. Работа строится в тесном взаимодействии с различными организациями и учреждениями города: муниципальным стационарным учреждением социального обслуживания «Дом-интернат для престарелых и инвалидов»;  с местной общественной организацией инвалидов Трехгорного городского округа Челябинской областной общественной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»; с Трехгорной городской общественной организацией инвалидов «Колесо жизни»; с Трехгорным городским отделением Челябинской региональной благотворительной общественной организации родителей детей-инвалидов и инвалидов с детства «Особый ребенок».
МБУК «ЦГБ» в 2020 году продолжает работать по программе              «Под парусом добра: интегрированное обслуживание пожилых читателей                        и людей с ограничениями в жизнедеятельности».

Программа «Под парусом добра» призвана обеспечить равный                   для всех доступ к книжным богатствам. 

Одним из направлений в работе является библиотечно-информационное обслуживание на дому и в Доме ветеранов. 

В 2020 году сотрудники библиотеки посетили Дом ветеранов 10 раз, обслужив 21 человек.
1. Количество индивидуальных пользователей, всего: 21
2. Количество посещений библиотеки (в т.ч информационно-массовых мероприятий), всего: 548
3. Выдано документов: 315
4. Формы работы:
· громкие чтения (на дому, в Доме ветеранов): количество слушателей - 1;

· клубы по интересам с периодичностью работы -  еженедельно: «Движение в радость», «Модное хобби», «Медовая сказка»;

Перечень крупных мероприятий, проведенных для жителей города, в том числе для людей с ограничением в жизнедеятельности за 2020год:
	№ п/п
	Форма мероприятия
	Название мероприятия
	Количество участников

	1. 
	Клуб «Модное хобби»
	 «Мастер-класс»
	129

	2. 
	Клуб «Движение в радость»
	 «Танцевальный час»
	274

	3. 
	Клуб «Медовая сказка»
	
	95

	4. 
	Презентация выставки
	 «Чудо творчества»
	29


В библиотеке работает информационно-библиотечный центр по обслуживанию слабовидящих и слепых. Центр осуществляет свою деятельность в целях информационно-библиотечного обслуживания инвалидов по зрению всех возрастных групп, других категорий инвалидов, заболевание которых препятствует чтению печатных документов, а также физических и юридических лиц. Книги и аудиокниги библиотека получает из фонда Челябинской областной специальной библиотекой для слабовидящих и слепых о предоставлении нам аудиокниг и книг с крупным шрифтом.
Наиболее крупные краеведческие мероприятия, в том числе участие в продвижении культурных брендов территорий, работа по сохранению культурно-исторического наследия и др. Работа с музейными экспозициями при библиотеках (указать количество библиотек, имеющих музейные экспозиции).

- Корпоративный проект – Клуб краеведов РОСАТОМА. Участие в zoom-конференции. В 2020 году начал свою работу Клуб краеведов Росатома. Библиотека приняла участие в zoom-конференции по теме «Краеведческий проект года 2020». Было подготовлено и озвучено информационное сообщение о втором городском БИБЛИОфотокроссе «РОСАТОМ: люди и технологии, меняющие мир».
- Литературно-музыкальный вечер «За две недели до весны», который состоялся 14 февраля и был посвящен творчеству Волковой Натальи, члена литературного объединения «Исток». На мероприятии присутствовало 62 человека.

- Презентация книги «Лыжня Володина» на спортивном празднике «Традиционные лыжные гонки на приз К.А. Володина».

29 февраля 2020 года, на городском стадионе состоялись юбилейные, 50-е по счёту, традиционные лыжные гонки на приз имени первого директора ФГУП «Приборостроительный завод» К.А. Володина.

Центральная городская библиотека на этом спортивном празднике презентовала альманах «Лыжня Володина», изданный ФГУП «ПСЗ», в котором опубликованы материалы, собранные неизменным участником и летописцем всех лыжных гонок Г.П. Сухневым. На презентации присутствовало 205 человек.
- «Любим, помним, чтим»: вечер памяти Л.Г. Николяя.
26 августа библиотека совместно с литературным объединением «Исток» провела вечер памяти Л. Г. Николяя «Любим, помним, чтим». Автор прозы и стихов, интересный, влюбленный в книгу человек, эрудит и библиофил, он являлся обладателем уникального собрания книжных раритетов, участвовал, как составитель и редактор, в издании книг о Трехгорном, сотрудничал с рядом российских издательств. На вечере присутствовало 11 человек.

- Цикл краеведческих часов «Творцы атомного века», посвященных  75-летию атомной промышленности:
· «Александр Георгиевич Потапов. Мы делали общее дело» (30 человек), 
· «Константин Арсеньевич Володин. Обо мне скажут люди …» (30 человек). 

– краеведческая беседа-игра «Живые страницы: животные Южного Урала» (22 человека);
– эколого-краеведческий час «Живая планета: птичьи страницы» (19 человек); 
– Презентация персональной выставки живописи О. Зубаревой «Город талантов, город творцов» из цикла «Творчество наших читателей». На выставке было представлено 38 работ.  Были представлены работы в жанрах анималистки, портрета, пейзажа; в техниках «сухая кисть», «шерстяная живопись», акрил и пастель.
– Акция «День вязания на публике». Работники библиотеки и все желающие связали разноцветные шарфики, арт - изделия из шерстяных ниток и украсили деревья, растущие в Рябиновом сквере. Таким образом, жители города узнали о современном хобби, которое называется «Ярнбомбинг» - это искусство уличного вязания и вязанное граффити. Творцы создают украшения для деревьев, элементов архитектуры, памятников.
Онлайн-работа по краеведению:
– Цикл статей «Азбука Челябинской области». В цикл вошли статьи о достопримечательностях, удивительных местах, истории и культуре Южного Урала. Каждая страница «Азбуки Челябинской области», рассказывает о той или иной достопримечательности, название которой начинается на определенную букву алфавита. В 2020 году в цикле «Азбука Челябинской области» были опубликованы статьи: «Аркаим», «Башня Тамерлана и Бажовский фестиваль – достопримечательности Челябинской области», «Верблюд: официальные символы Челябинской области», «Гравюра на стали (Златоустовская гравюра)», «Двуглавая сопка и Долина сказок», «Емельян Пугачёв, и его поход по уральским землям», «Ёж – житель уральских лесов», «Жуковская копь – геологический памятник природы», «Зигальга – хребет-великан», «Игнатьевская пещера». 

– Цикл «Большое путешествие по Южному Уралу». Мы пригласили наших читателей в большое онлайн-путешествие по Южному Уралу. Были опубликованы статьи: «Кыштым. Уральская Венеция», «Александровская сопка. Венценосная гора», «Экзотические ландшафты Южного Урала», «Горы, овеянные легендами. Круглица и Откликной Гребень».

– Цикл «Сказки из старинной шкатулки». В 2020 году мы, вместе с читателями библиотеки, открыли, эту старинную шкатулку и узнали, какие сказы и легенды собрал о себе Седой Урал. Были опубликованы статьи: «Сказы и легенды Седого Урала. Легенда о Змее-полозе», «Сказы и легенды Седого Урала. Как возникли Луна и Уральские горы», «Сказы и легенды Седого Урала. Легенда об изумрудах», «Сказы и легенды Седого Урала. Урал – Земля золотая», «Сказы и легенды Седого Урала. Голубое зеркало Семигора».

Мероприятия в рамках 
«Национальной программы поддержки и развития чтения»:
– Акцию «Подари книгу – подари мир», посвященную Международному Дню дарения книг. Всего в акции «Подари книгу – подари мир» приняло участие 45 человек разного возраста.
– книжная выставка «Страницы Чехова читая»; 

– книжная выставка «Мужество, доблесть и честь»; 
– выставка «Иван Бунин: судьбу и Родину не выбирают»;
– оконная выставка «Есть имена и есть такие даты», посвященная юбилейным датам знаменитых российских писателей и поэтов: А.П.Чехову, С. Есенину, И.А. Бунину. На окнах разместились портреты писателей и иллюстрации к их произведениям, выполненные в технике вытынанка. В течение нескольких месяцев выставка пользовалась огромной популярностью у жителей города. 

– акция «Подари книгу – подари мир», посвященная Международному Дню дарения книг. В акции приняли участие школьники, студенты, читатели среднего и старшего возраста. В акции приняли участие 41 человек;
– литературный час «Трепещущий огонь свечи», посвященный 150-ой годовщине со дня рождения известного русского поэта и писателя; 
– Молодежная творческая мастерская - это группа пишущих энтузиастов, одержимых вдохновением. Здесь молодежь получает  возможность творческой реализации и раскрытия своих талантов. В 2020 году проведено 3 занятия (17 посещений). В качестве руководителя-волонтёра молодежной творческой мастерской, выступила молодой автор, жительница Трёхгорного, Кристина Дерняева. Встречи проходят и онлайн – творческая встреча «Поэтическая беседка». 

– онлайн-проект «#Читаем_для_вас». В рамках проекта сотрудники библиотеки проводят онлайн громкие чтения известных литературных произведений. Были выбраны такие авторы как: Леонид Мартынов, Марк Гроссман, Людмила Татьяничева, Ольга Берггольц, Эдуард Асадов. Результатом проекта стала обратная связь от наших горожан – они записывали свое прочтение стихов и присылали в группу библиотеки в социальной сети «ВКонтакте». Читают жители города -  1 854 просмотра видео.

– видеорассказ «Поэты юбиляры – 2020 о Великой отечественной войне», который прозвучал 22 июня, и был посвящен поэтам-участникам Великой Отечественной войны. 
– рубрика «Литературная среда». С апреля 2020 вышел цикл аудиосообщений, который знакомил читателей с интересными фактами из жизни и творчества писателей – юбиляров: «Бунин далекий и близкий», «Скандальный гений. Сергей Есенин», «Гордость земли донской», посвященное писателю А.Шолохову, «Поэзия как судьба», о творчестве Иосифа Бродского, «А.С. Пушкин», «В его словах душа народа», о писателе А.Твардовском, «Под звездой Сент-Экзюпери»

– рубрика «Что почитать», в которую вошли обзоры художественной литературы, приуроченные к знаменательным датам и различным праздникам, видеообзоры научно-популярной литературы и периодики. Из обзоров «Новые книги в фонде библиотеки» пользователи узнавали о новых поступлениях в отделы обслуживания. 

– онлайн-акция «Читаем Пушкина». Библиотекари прочли «Сказку о мертвой царевне и о семи богатырях».

– видеоквест «Там, на неведомых дорожках», с участием сказочных персонажей. В течение дня в социальных сетях «В Контакте», были опубликованы ролики с загадками, на которые необходимо было ответить в комментариях к видео. Правильно ответивший на все загадки человек, получал приз. Участников, нашедших на улицах города наши подсказки, ждали приятные сюрпризы;
– виртуальная экскурсия «По следам новелл писателя», посвященная дню рождения русского писателя, поэта, первого Нобелевского лауреата И.А. Бунина;
– рубрика «Литературные новости 2020», которая знакомит читателей с литературными премиями, книжными ярмарками, фестивалями, а также книгами, которые в ближайшее время появятся в продаже;
– в храме Покрова Пресвятой Богородицы с сентября 2020 года возобновились занятия в воскресной школе. Занятия по изящной словесности для детей дошкольной ступени проводит сотрудник Центральной городской библиотеки. Один раз в неделю ребята знакомились с классической детской литературой, учились слушать и воспринимать красоту родного языка. Правильно строить предложения и произносить слова. Все занятия для детей проводятся в игровой форме. В 2020 году прошло 10 занятий, на которых присутствовало 96 человек.

5. Кадры, количество штатных единиц:
	Наименование 
	Кол-во

	Фактически работающих
	27

	в т. ч. основного персонала
	17

	Специалистов
	17

	Сокращение штатов
	-

	Неполные ставки
	2

	Каких специалистов не хватает:
	-

	Штатное расписание (изменения)
	нет 

	Сокращения, вакансии, дополнительные (новые штатные единицы, должности и т.д.)
	Вакансии: заведующий сектором, инспектор по кадрам

	% укомплектованности спец. с библ. образованием: 
	

	в 2019 году
	39 %

	в 2020 году
	41 %

	Средняя зарплата по штатному расписанию учреждения, в т. ч. по специалистам:

· заведующий отделом

· главный библиотекарь

·  библиотекарь
	36 944,00 руб.
31 722,20 руб.
30 683,40 руб. 

	Сокращение фонда оплаты труда (средняя з/п специалистов в сравнении с 2019г.)  
	Сокращение фонда оплаты труда не было. 

Средняя заработная плата в 2019 - 31 303,06.
Средняя заработная плата в 2020 – 31 493,11.


15. Материально-технические ресурсы:

Общее состояние здания, помещений в удовлетворительном состоянии.

В 2020 году было проведено полное обследование здания и помещений библиотеки. Был заключен договор с ООО «ЭксПро Инжиниринг». В ходе обследования были выявлены дефекты и повреждения отдельных конструктивных элементов: балок чердачного перекрытия, ж/б плит перекрытий и ферм покрытия, которые были устранены в ходе ремонтных работ в ноябре 2020 года.
Транспортных средств учреждение не имеет.

Директор Тукмачева О.В.
